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САН-АНДРЕАС
Когда злосчастный разлом Сан-Андреас вновь напоминает о себе, вызывая девятибалльное землетрясение в Калифорнии, пилот поисково-спасательного вертолета (Джонсон) и его почти-бывшая жена вместе пытаются добраться из Лос-Анджелеса в Сан-Франциско, чтобы спасти их единственную дочь. 
Но рискованное путешествие на север – лишь начало, и настоящая опасность ожидает их тогда, когда они думают, что худшее уже позади… 
	
Экшн-триллер «Сан-Андреас» студий «Нью Лайн Синема» и «Виллидж Роадшоу Пикчерз» вновь объединит Дуэйна Джонсона с режиссером Брэдом Пейтоном и продюсером Бо Флинном, с которыми он работал на «Путешествии-2: Таинственный остров». 
В фильме также снимаются: Карла Гуджино («Ночь в музее», телесериал «Красавцы»), Александра Даддарио («Перси Джексон: Море чудовищ», телесериал «Настоящий детектив»), Йоан Груффудд («Фантастическая четверка: Вторжение Серебряного серфера»), Арчи Панджаби (телесериал «Хорошая жена»), Хьюго Джонстон-Бёрт (австралийский телесериал «Домой и в путь»), Арт Паркинсон (телесериал «Игра престолов») и оскаровский номинант Пол Джаматти («Нокдаун»). 
   	Продюсерами «Сан-Андреаса» выступают Бо Флинн («Геракл», «Путешествие-2: Таинственный остров») и Трипп Винсон («Неуловимые»). Ричард Бренер, Сэмюэль Дж. Браун, Майкл Диско, Роб Коуэн, Стивен Мнучин и Брюс Берман стали исполнительными продюсерами, а Хирам Гарсия – со-продюсером. Сценарий написал Карлтон Кьюз, по сюжету Андре Фабризио и Джереми Пэссмора. 
	В съемочную группу вошли: оператор-постановщик Стив Йалдин («Петля времени»), художник-постановщик Барри Чузид («Послезавтра»), монтажер Боб Дуксей («Годзилла»), продюсер визуальных эффектов Рэндалл Старр («Навстречу шторму»), супервайзер визуальных эффектов Колин Страус («Мстители»), художник по костюмам Уэнди Чак («Сумерки»). 
Съемки фильма прошли на натурных объектах Золотого Берега и в Брисбене, Квинсленд, Австралия, а также в Лос-Анджелесе и Сан-Франциско. Выход «Сан-Андреаса» в прокат намечен на май-июнь 2015 года.
«Нью Лайн Синема» при участии «Виллидж Роадшоу Пикчерз» представляет фильм производства «ФлиннПикчерКо.» «Сан-Андреас». В прокат картину выпустит студия «Уорнер Бразерс Пикчерз», подразделение компании «Уорнер Бразерс Энтертенйнмент», а на отдельных территориях – «Виллидж Роадшоу Пикчерз». 

