Кинокомпания «Фреш-фильм»
представляет 
“Женщины против мужчин: Крымские каникулы”

Релиз: 08 февраля 2018
Жанр: романтическая комедия
80 минут, Россия, 2017	
В ролях: Настасья Самбурская («Пятница», «Универ»), Наталья Рудова («Татьянин день», «Тонкий лед», «Мафия, игра на выбывание» и др), Мария Кравченко (Comedy Woman, Love is), Александр Головин («Елки 1,2,3,4,5», «Cволочи», «Кадеты» и др.), Денис Косяков («Остров», «Зайцев +1» и др.) Роман Юнусов «Что творят мужчины», Comedy Club Наша Russia и др.), Мария Горбань («Кухня», «Отель Элеон»), Вадим Галыгин («Очень русский детектив», Comedy Club).
Продюсер: Армен Ананикян
Режиссер: Леонид Марголин
Оператор-постановщик: Тимофей Лобов
Авторы сценария: Леонид Марголин, Ярослав Лукашевич, Дмитрий Преснецов
Художник-постановщик: Давид Дадунашвили
Композитор: Алексей Амусин
Дистрибутор: Каропрокат
Количество копий: 1000+
Возраст: 16+
2D, Dolby digital, 16:9

Плакат по ссылке https://yadi.sk/i/LBCYffDe3PLRhT 
Кадры из фильма https://yadi.sk/d/1DtFjbIQ3NfR6B
Трейлер для скачивания https://yadi.sk/i/qpbBg3bK3PLW2M  

Синопсис
Отправиться в отпуск сразу после развода – довольно заманчивая идея. Особенно, если за компанию прихватить двух своих лучших приятелей. Но, когда в том же самом отеле встречаешь бывшую жену-красавицу,  то это к неприятностям. А если экс-супруга оказывается там же с двумя своими лучшими подругами, которые, к тому же, являются бывшими женами твоих друзей, – то легкая месть за старые обиды превращается в увлекательную «войну» и незабываемые приключения.. 

О ФИЛЬМЕ 

Леонид Марголин, режиссер
С удовольствием принял предложение поработать с этим фильмом, потому что мне очень нравятся комедии – это один из самых приятных жанров в кино. К тому же, первая часть фильма завоевала большую популярность у молодежи, а поскольку я и сам человек не старый, то мне кажется, могу чувствовать настроение этой аудитории. Мне понравилась сама идея фильма. Которая является как бы продолжением устоявшегося стереотипа о том, что совместное путешествие – хорошее испытание отношений на прочность для любой пары. Продолжая эту мысль, нам захотелось добавить, что встреча недавно разведенных людей во время отпуска – отличный повод проверить насколько супружеская жизнь себя исчерпала.  

Настасья Самбурская
Я всегда была «совой» - в Москве ведь все события происходят во второй половине дня. А в Крыму рано темнеет. И чтобы успеть все снять пока светло и не обгореть на солнце, приходилось ежедневно вставать аж в 4 утра. Изменить свои привычки и стать «жаворонком» было непросто, но ради съемок в фильмах артисты совершают еще и не такие подвиги. Мне было не просто перед камерой выглядеть нелепой в красивых платьях на отдыхе. Дело в том, что моя героиня – сотрудница ФСО, которая служит в охране президента. И играть приходилось «мужика в юбке». Не исключаю, что этот образ ко мне уже и в реальной жизни приклеился. Но друзья и близкие точно знают, что стоит мне надеть платье и каблуки, как я сразу превращаюсь в леди. А она по сюжету совсем не чувствовала себя органично в таких нарядах, и об этом ни на секунду нельзя было забывать. 

Наталья Рудова, актриса
Романтические комедии нам просто необходимы! Потому что в них есть любовь и надежда, а не боль и разруха. И наш фильм «Женщины против мужчин: крымские каникулы», в первую очередь, про любовь. Приятно было вновь встретиться на площадке с друзьями – мы здорово провели время. К тому же, когда мы снимали фильм в июне, в Москве лета совсем не было, а в Крыму было! 


Денис Косяков, актер
Новый фильм – это совсем другая история, хоть и с теми же героями. Первая часть начинается со свадьбы, вторая с развода. А это совсем разные медовые месяцы. И, если в первом фильме меня осьминогом отхлестали по щекам, то теперь он прилетел мне прямо в глаз. Ещё миллиметр – и играть мне в будущем только Кутузова и Ника Фьюри. Вообще устраивать мелкие подлости своей бывшей – это крайне увлекательный вид спорта. Хотя самый лучший способ отомстить своей бывшей девушке – это жениться на ней: я и сам так поступил. 

Мария Горбань, актриса
В февральской Москве катастрофически не хватает солнца, а в фильме его так много, что это может поднять настроение даже зрителям у киноэкрана. Съемки происходили в Крыму. И понравились они не только мне, но и всей моей семье, которая была в это время рядом. Пока я работала на площадке, мои мама и дочка отдыхали и наслаждалась комфортом замечательного отеля Mria. И другие актеры фильма тоже брали на съемки своих родных. В итоге, это место было для нас семейным отелем не только в рекламных проспектах, но и в реальности –мы здорово провели время. Очень люблю романтические комедии, потому что они позволяют отключиться от повседневности, посмеяться и получить удовольствие от хорошей музыки, шуток и актерской игры. А наш дуэт с Вадимом Галыгиным – новый для этой истории. Мы не принимали участия в съемках первого фильма и, надеюсь, что не разочаруем зрителей. 

О СЪЕМКАХ:

· В одной из сцен фильма, разгневанная на проделки мужчин, героиня Марии Кравченко должна была выстрелить из гигантской рогатки арбузом, целясь в соперников. Для съемок этой сцены на съемочную площадку пригнали целый грузовик арбузов. 

· Для массовки фильма требовались молодые девушки. Когда объявление об этом появилось в Крымских сми, на зов сниматься в кино съехались такие красотки, что на площадке можно было организовывать конкурс «Мисс России»

· Вадим Галыгин очень критически относился к каждой реплике своего персонажа и в итоге обыгрывал их с таким юмором, что это сделало комедию более смешной по сравнению со сценарием. 

· Чтобы извиниться перед отдыхающими в отеле, где съемочная группа фильма причиняла некоторое неудобство, в один из вечеров на его территории был организован творческий вечер, где показали первую часть фильма и предоставили гостям возможность в непринужденной обстановке пообщаться со знаменитыми актерами. 

· В свои выходные дни Денис Косяков из Крыма отправился по делам в Москву. А к началу следующего съемочного дня вернуться не успел: его самолет сильно задержали. И режиссеру пришлось на ходу переиграть весь график и снимать в этот день совершенно другие сцены, нежели те, что были запланированы. В итоге день выдался настолько насыщенным, что продюсерам пришлось просить актеров больше не покидать территорию Крыма до окончания съемок. Ведь сильный ветер с моря может вновь на какое-то время блокировать работу Симферопольского аэропорта, а второй такой трудный день работающая над фильмом группа может не пережить. 

· В один из дней в отель, где шли съемки, приехал Филипп Киркоров. Но его почти никто не успел увидеть, поскольку певец очень быстро уехал, оставив там отдыхать своих детей Аллу-Викторию и Мартина-Кристина под присмотром нянек.
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