28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ

ОПИСАНИЕ КАРТИНЫ
	КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ


28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ  является продолжением чрезвычайно успешного фильма 
28 ДНЕЙ СПУСТЯ. События фильма начинают разворачиваться через шесть месяцев после того, как вирус ярости уничтожил население Великобритании. Армия Соединенных Штатов объявляет, что война против инфекции выиграна и можно начинать восстановление страны. После возвращения первой волны беженцев, семья воссоединяется – но один из ее членов невольно несет в себе ужасный секрет. Вирус еще не умер и на сей раз он опасен, как никогда.
	ИНФОРМАЦИЯ О СЪЁМКАХ 




КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ…

28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ, сиквел популярного международного хита 28 ДНЕЙ СПУСТЯ, создан режиссером Хуаном Карлосом Фреснадилльо (Интакто) и продюсерами Энрике Лопесом-Лавинье, Эндрю МакДоналдом, Аллоном Ричем. Оригинальная идея сценария фильма 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ принадлежит Роуэну Джоффу, Хуану Карлосу Фреснадилльо, Энрике Лопесу-Лавинье и Хесусу Олмо, исполнительными продюсерами являются Дэнни Бойл и Алекс Гарлэнд. Основные роли исполняют: Роберт Карлайл (Мужской стриптиз, На игле),  Роуз Бирн (Пекло, Троя), Джереми Рэннер (Убийство Джесси Джеймса, Дамер), Харольд Периньо (Матрица Перезагрузка/Революция, Остаться в живых), Катрин МакКормак (Храброе сердце, Шпионские игры), Имоджен Путс («V» значит Вендетта) и Идрис Эльба (The Wire). В состав исполнителей также вошел молодой талантливый дебютант двенадцати лет – Макинтош Магглтон, впервые сыгравший в художественном фильме.
Спустя четыре года после огромного международного успеха фильма 28 ДНЕЙ СПУСТЯ команда создателей фильма в лице Дэнни Бойла, Эндрю Макдоналда и Алекса Гарлэнда решила, что пора приступить к созданию сиквела. «Мы были ошеломлены феноменальным успехом первого фильма, особенно в Америке, -  вспоминает продюсер Эндрю Макдоналд. - Мы увидели шанс сделать второй фильм, уже имеющий признание  аудитории. Мы подумали, что было бы здорово снова доставить зрителям удовольствие. Сложность заключалась в том, чтобы найти историю, соответствующую тому уровню глубины и силы воздействия, который придали первому фильму Дэнни и Алекс».  

Первое решение, которое пришлось принимать создателям фильма, было о том, когда развиваются события сиквела. Должны ли  быть задействованы те же актеры? Следует ли показать, как развивались события в будущем? Или сделать преквел? В фильме 28 ДНЕЙ СПУСТЯ рассказана история о первоначальном распространении вируса после рейда  активистов защиты животных в одном из центров по исследованию приматов. Вирус, передающийся через каплю крови, вводит инфицированных людей в перманентное состояние кровожадной ярости. Через 28 дней страна полностью разорена и горстка выживших отчаянно борется за спасение будущего. «У Алекса было много идей и в итоге мы выработали концепцию того, что будет происходить с Соединенным Королевством после уничтожения болезни и снятия карантина, - объясняет МакДоналд. - Что будет, если в Великобритании останется всего 500 жителей? Кто будет организовывать выживших и беженцев, возвращающихся из других стран, и что будет с выжившими британцами?  Все эти вопросы показались нам интересными, из них и развилась история».
Для написания первого чернового варианта сценария был приглашен сценарист Роуэн Джофф, написавший ранее сценарии к фильмам Газовая Атака и Последний Курорт. Затем начался поиск талантливого молодого режиссера, который загорелся бы идеей пойти по следам Бойла, а также привнес бы свежий взгляд и свое уникальное видение фильма. «Мы искали кинорежиссера, отличающегося индивидуальностью и способного привнести в фильм что-то особенное», -  говорит Бойл. - В первом фильме Лондон занимал такое большое место, и мы подумали, что было бы интересно пригласить на позицию режиссера кого-то не из Британии, это дало бы возможность по-новому взглянуть на Столицу».
Бойл посмотрел провокационный триллер Интакто,  художественный фильм, где в качестве режиссера дебютировал испанец Хуан Карлос Фреснадилльо. Фильм имел огромный международный успех, в том числе и у критиков. «Я счёл, что Интакто изумительный фильм», - вспоминает Бойл. - Потрясающий триллер, ярчайший, полный энергии. По-настоящему индивидуальная режиссерская работа. Я посоветовал (Продюсеру) Эндрю МакДоналду и (Исполнительному продюсеру) Алексу Гарлэнду посмотреть фильм с мыслью о том, что съемки 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ надо поручить Хуан Карлосу». Посмотрев Интакто, МакДоналд и Гарлэнд тоже пришли к выводу, что Фреснадилльо тот режиссер, которого мы ищем, и обратились к нему с предложением стать режиссером 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ. Они страшно обрадовались, когда Фреснадилльо и его испанский коллега-продюсер Энрике Лопес-Лавинье согласились к нам присоединиться. По словам продюсера Аллона Рич, «Хуан Карлос и Лопес-Лавинье фантастическая профессиональная пара. Хуан Карлос очень вдумчивый, очень внимателен к деталям.… А Энрике просто сгусток энергии, фанат кино, он пересмотрел все фильмы на эту тему. И мне кажется, что они энергетически связаны, как инь и янь. Их отношение к жизни помогает им сливаться в единое творческое целое». 
Фреснадилльо вспоминает, как к нему обратились из студии DNA Films: «Я большой поклонник 28 ДНЕЙ СПУСТЯ. Это была такая большая честь получить предложение снимать второй фильм, но и в то же время это было очень страшно. Я не понимал, что я могу сделать, чтобы усовершенствовать первый фильм или продолжить в том же русле, понимаете? Но DNA месяц или два не оставляли меня в покое.… И с нашей первой встречи я чувствовал себя с ними очень комфортно, потому что они были открыты моим идеям».
Фреснадилльо и Лопес-Лавинье начали работать со сценарием при поддержке испанского сценариста Хесуса Олмо, развивая историю вокруг семьи и событий, произошедших с ними после того, что было в первом фильме. По словам Лопеса-Лавинье, «Идея с семьей очень нам подошла, и мы хотели это во что-то развить. Но с подобной структурой всегда есть одна проблема: приходится смотреть на новый мир через четыре пары глаз, а не через одну. Поэтому нам надо было найти по-настоящему сильную концепцию для основной сюжетной линии. Мы пришли к выводу, что это должна быть концепция, в которую мы сами верим, и это заключается в идее, что никто не свободен от своего прошлого».
Фреснадилльо рассказывает о том, как писался сценарий: «Мы работали над сценарием почти год, и, в конце концов, у нас получился сценарий, которым я был очень доволен. Но меня беспокоило, понравится ли он продюсерам, потому что этот сценарий сильно отличался от первого. Естественно, все происходило на том же фоне и была та же ситуация с апокалипсическим видением мира, но, к моему удивлению, сценарий им очень понравился». 

Бойл рассказывает о работе с Фреснадилльо: «Он принадлежит двум культурам, поэтому было интересно заполучить именно его, а не просто еще одного британца, который, скорее всего, сделал бы то же, что сделал в первом фильме я. Тут на самом деле нужен другой угол зрения. К тому же, в настоящий момент в нашем кинематографе существует замечательная традиция работы с режиссерами из Латинской Америки и Испании, и, как мне кажется, это здорово -  иметь возможность участвовать в этом процессе».     
Подбор исполнителей…

С готовым сценарием следовало запустить процесс кастинга. Основной задачей кастинга было подобрать центральную группу персонажей – семью, которая бы стала убедительным и реалистичным ядром, вокруг которого разворачиваются необычные события этой истории. На роль «Дона», отца, создателям  фильма было необходимо найти такого актера, который бы не только «вытянул» фильм своей игрой, но так же стал настоящим лидером на съемочной площадке, чтобы помочь детям с их ролями. Предложение было сделано шотландскому актеру Роберту Карлайлу, хорошо известному во всем мире благодаря своей выдающейся актерской работе в фильмах Мужской стриптиз и На игле. Карлайлу уже приходилось работать с Бойлем и МакДоналдом в фильмах На игле и Пляж.  «Мы были уверены, что Бобби именно такой актер, который нам нужен, своей игрой он сможет объединить все части фильма и придать ему убедительности», говорит МакДоналд. «Бобби это просто класс», - добавляет Бойл. - Та внутренняя планка, которую он сам себе устанавливает в работе, так высока, что ты уверен - его игра всегда будет отличаться качеством. Ты знаешь, что фильм будет сыгран на глубоко личном уровне».

Карлайл, поклонник первого фильма, имел свои опасения. «Меня вначале немного беспокоило то, что первый фильм был очень хорош, и я надеялся, что и этот не обманет ожиданий. Но там, в сценарии, было несколько моментов, когда я подумал: «Как ни странно, но это блестяще».

Фреснадилльо и Лопес-Лавинье полетели в Шотландию на встречу с Карлайлом. «Из того, что Хуан Карлос сказал мне в первую нашу встречу, одна вещь показалась мне довольно интересной: «Я действительно сочувствую инфицированным». Это было последним, что могло, по моему мнению, прийти в голову любому, кто прочитал сценарий», - вспоминает Карлайл. - Я спросил его почему, и он ответил, что у них тоже была жизнь, и тоже были дети, и они почти все потеряли в результате всей этой истории. Это очень милая, чуткая попытка взглянуть на ситуацию и увидеть даже сквозь безумие и ярость в глазах персонажа, что в них есть что-то еще, что в этом человеке еще бьется сердце». 

Карлайл продолжает рассказ о своей роли: «Дон был руководителем проектов на больших стройках и частных строительствах. Во время первой вспышки эпидемии его дети находились в Испании на каникулах. Ему и его жене удается выжить в самом начале первых 28 дней, и они находят укрытие в деревенском доме. Но это ненадолго – вскоре появляются инфицированные. Дону удается бежать, предоставив жену своей судьбе».

Фреснадилльо так говорит о Роберте Карлайле и его персонаже «Доне»: «Он великолепный актер и великолепный профессионал. И он, естественно, прекрасно понимал, что это моя первая работа на английском языке, так что он мне здорово помог с этим. Он очень облегчил мне работу как режиссеру. С самого начала фильма характер персонажа прослеживается, можно почувствовать и понять, что его волнует». 
В роли матери семейства, «Элис», Фреснадилльо предложил сняться известной актрисе Катрин МакКормак. Мировая известность обрушилась на МакКормак после съемок в фильме Храброе сердце, получившем множество наград Американской Киноакадемии. Там она выступала в роли возлюбленной Мэла Гибсона. Фреснадилльо привлек невероятный эффект присутствия  МакКормак на экране. Как он объясняет, «Катрин МакКормак, актриса, играющая роль матери в картине, была для меня любовью с первого взгляда. Я пересмотрел все картины с ней, она великолепна. Её роль ограничена, так что было необходимо найти кого-то, кто с трудом забывается аудиторией. Катрин очень хорошо справилась с ролью…. То, как она играет в фильме, по-моему, изумительно…Она представляет опасность, но в то же время она мать, и, я думаю, Катрин удалось сыграть обе стороны. Она привнесла в историю что-то очень реальное, по-настоящему честное». 
МакКормак не большая поклонница фильмов ужаса, но фильм  28 ДНЕЙ СПУСТЯ ей понравился. «Мне показалось, что фильм по-настоящему острый и оригинальный, в нем много энергии. Уже одно это меня заинтересовало. К тому же я посмотрела Интакто -  впечатляющий фильм. Мне очень хотелось встретиться с Хуан Карлосом», - говорит Катрин.

По словам МакКормак, «Несмотря на то, что у «Элис» небольшая роль, она является неотъемлемой частью истории. У моей героини радужные оболочки глаз разного цвета, впоследствии зрители узнают, что это признак генетического иммунитета к вирусу. Её сын «Энди» унаследовал необычную пигментацию глаз. Когда «Дон», муж героини, бросает её в деревенском доме с инфицированными, он решает, что она убита. Но на самом деле ей удается выжить. Так что теперь у нее есть шанс отплатить тем, кто бросил её в беде». Фильм 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ  первая совместная работа МакКормак и Карлайла. «Бобби замечательный актер, я его давняя поклонница. Он бесконечно милый, добрый и интеллигентный человек, я отношусь к нему с огромным уважением. Работать с ним было настоящим удовольствием».

Когда были выбраны «Дон» и «Элис», надо было искать следующего героя – их двенадцатилетнего сына «Энди». По сюжету «Энди» приходится быстро повзрослеть, так как он не только переживает трагедию смерти матери, но и должен пережить опустошительные последствия эпидемии вируса не зная, что он может стать ключом к избавлению от болезни.
«Это было одной из самых трудных задач», говорит Макдоналд. «Большинство двенадцатилетних мальчиков в театральных школах занимаются в основном пением и танцами, так что нам пришлось расширить круг поисков». Режиссер, отвечавший за подбор актеров, Шэхин Бэйг, посетила школы, театральные кружки и связалась с агентами. На мастер-классы с Фреснадилльо было приглашено более 600 детей. В результате несколько человек прошли на следующий тур, среди них особенно выделялся мальчик по имени Макинтош Магглтон. Бэйг вспоминает: «В то время я была беременна, и во время проб с Маком ребенок впервые зашевелился, мы все подумали, что это знак».  Фреснадилльо продолжает рассказ: «Мы нашли этого мальчика, Макинтоша, я с самого начала почувствовал в нем что-то особенное. Так что после нескольких проб мы решили с ним работать. Он придает истории неповторимое ощущение, особенно в том, что касается проклятия. На его семье лежит проклятье. Так  что нам нужен был именно такой актер, как Макинтош, который смог бы сыграть мальчишку, абсолютно ошеломленного всей ситуацией и одновременно пытающегося  сделать все возможное, чтобы выжить в этом новом мире».   
Магглтон пошел на кинопробы просто так, ради развлечения. Он никак не ожидал, что получит такую желанную для многих роль «Энди». «Я был поражен, что из всех ребят выбрали меня», говорит Магглтон. «Я думал, что теперь будут только слава и гламур, но теперь понимаю, что гламура и славы только 3 процента, а остальные 97 – тяжелая работа. Хуан Карлос очень помогал мне и хорошо ко мне относился, мне очень понравилось с ним работать».

Сестра «Энди», «Тамми» вынуждена взять на себя роль матери и заботиться о своем маленьком брате после расставания родителей. На роль была выбрана семнадцатилетняя Имоджен Путс. «Мы просмотрели сотни девушек, прежде чем появилась Имоджен. У нее мыла маленькая роль в «V» значит Вендетта и её агент предложил нам встретиться. Как только мы увидели Имоджен, у нас не осталось сомнений, что на эту роль лучше никого не найти», - говорит МакДоналд. - Она блестяще прошла пробу, у нее была та внутренняя сила, которую мы искали. Внутренняя сила, способная заставить зрителей поверить, что ей удастся спасти Энди».
Путс видела 28 ДНЕЙ СПУСТЯ и знала, что сиквел будет такой же кровавый, но роль Тамми ей понравилась, и она была очень взволнована, получив её. «Я подумала, что сценарий очень волнующий и насыщенный, я была очень благодарна за возможность попробоваться на эту роль», говорит Путс.

Когда семья наконец-то была набрана, создатели фильма сосредоточились на поиске четырех американцев, которым предстояло сыграть роли второго плана: офицера медицинской службы «Скарлет», сержанта Войск Особого Назначения «Дойля», пилота вертолёта «Флинна» и бескомпромиссного «Генерала Стоуна».
Австралийской актрисе Роуз Бирн уже приходилось работать с Бойлем и МакДоналдом на съемках Пекла и они были более чем рады работать с ней снова. По воспоминаниям продюсера Аллона Рич, «Дэнни Бойл выбрал Бирн для Пекла, увидев её в Трое. Я помню, как он сказал что-то вроде: «Со всей этой пиротехникой, Брэдом Питтом и всем прочим, там есть такая прекрасная женщина, которая входит и крадет все эпизоды». И это была Роуз Бирн. «Мы подумали, что Роуз прекрасно подойдет на роль «Скарлет», - вспоминает МакДоналд. - С ней было здорово работать в Пекле, она может полностью погрузиться в любую роль. Она полностью входит в образ, как только включается камера. Нам очень повезло, что она снова была с нами».
Бирн так говорит о «Скарлет»: «Мой персонаж военный врач, она прибывает вместе с Американской армией изолировать Великобританию. Она очень уверена в себе и умна, но и немножечко ренегат в том, что касается соблюдения армейских правил. Мне нравятся фильмы этого жанра. Очень люблю ужасы, помню, как я умоляла маму взять на прокат

Кошмар на Улице Вязов, как только он вышел на видео. Мне тогда было где-то12. Мне также всегда нравился Хэллоуин, Ночь кошмаров и Пятница, 13-е. 

Чтобы найти ещё три недостающих персонажа, создатели фильма полетели в Америку, где с помощью американского кастинг директора Донны Айсаксон удалось подобрать актеров. На роль снайпера спецназа «Дойля» был приглашен уроженец Калифорнии Джереми Реннер, прославившийся своей игрой в роли серийного убийцы Джеффри Дамера в фильме Дамер, вышедшем в 2002 году. Харольд Периньо (трилогия Матрица, Остаться в живых) получил роль «Флинна», пилота-вертолетчика Войск Особого Назначения. Роль «Генерала Стоуна», Генерала Американской армии, назначенного ответственным по заселению Великобритании, досталась Идрису Эльба (The Wire).  
«Я не видел Джереми  ни в одной другой работе, но он так хорошо читал и очень убедительно играл солдата», сказал МакДоналд. Реннер был большим поклонником фильма 28 ДНЕЙ СПУСТЯ. «По-моему, правдоподобный фильм, отличается от других, в нем есть элементы новизны. Кажется, что действие происходит в реальной жизни. Я очень люблю играть в правдивых, реалистичных фильмах», говорит Реннер. «Это одна из привлекательных сторон фильма. Я ищу в ролях трудности. Мне или надо учиться чему-то новому, или должно быть высокое физическое или эмоциональное напряжение. Физическое напряжение на самом деле было очень высоким, и характер персонажа менялся на протяжении фильма от эгоистичного до бескорыстного, в этом и заключается внутренний путь «Дойля»».                  
Реннер играет снайпера Войск Особого Назначения, в его обязанности входит наблюдение за крышами для обеспечения безопасности Первого Района. Когда снова начинается эпидемия, ему дается выворачивающий душу приказ без разбора уничтожать всех, включая женщин и детей. Внутренний моральный конфликт не дает «Дойлю» выполнить приказ и он оставляет свой пост. Cтав изгоем, «Дойль» берет на себя героическую миссию по спасению горстки жителей, среди которых оказываются Энди и Тамми. 
Периньо посмотрел 28 ДНЕЙ СПУСТЯ  и был очень рад присоединиться к съемкам

28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ. «Я никогда не снимался в фильмах этого жанра, и для меня это было очень интересно, так как это не типичный фильм ужасов. Сценарий, по-моему, очень толковый, творческий и  интересный. Я играю «Флинна», американского пилота-вертолетчика». Перед началом съемок Периньо прилетел в Лондон брать уроки управления вертолетом, так как все эпизоды с ним происходят в вертолете.  «Мне всю жизнь нравились вертолеты, правда, на расстоянии. Но приехать сюда и учиться летать, да еще летать над всей Англией – это просто фантастика! Мне даже не приходило в голову, какая это красивая страна. У меня было религиозное чувство – эта земля так  изумительна и прекрасна».

Эльба играет жесткого и бескомпромиссного американского Генерала, следящего за восстановлением Лондона, в чьи обязанности входит не допустить повторного возникновения болезни.  «Я ухватился за эту роль», говорит Эльба. «Это хорошая роль и отлично написана». Когда Эльба проходил кинопробы, все были убеждены, что он американец, и каково же было всеобщее удивление, когда обнаружилось, что он на самом деле из Хакни, из Англии.  «У него такой правдоподобный американский акцент. Мы видели его в The Wire, он отменно играл на протяжении всего фильма, мы знали, что он подойдет на эту роль», - говорит МакДоналд.

Теперь настала очередь кастинга инфицированных. В 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ  их гораздо больше, чем в первом фильме. На помощь был призван специалист по движениям, актер, танцор и гимнаст Пол Кейси. Он уже играл инфицированного в 28 ДНЕЙ СПУСТЯ.  Кейси находился рядом в процессе подготовки к съемкам, они с Фреснадилльо снимали на камеру пробные эпизоды, чтобы добиться необходимого эффекта от вида инфицированных и чтобы отточить игру актеров. «У Хуан Карлоса были очень конкретные требования к игре инфицированных», - объясняет Кейси. - Ему нравились движения инфицированного солдата, прикованного в доме в первом фильме. Его движения были очень анималистскими, полными животной ярости, а ещё он очень эффектно рычал. Хуан Карлос хотел побольше всего этого в новом фильме».  
На кастинг инфицированных Кейси приглашал актеров и исполнителей с опытом работы в движении, от гимнастов, танцоров, актеров и мимов до артистов цирка. Из них Фреснадилльо выбрал шестьдесят человек, которых пригласили на мастер-класс с Кейси. «Целью мастер-класса было разработать различные схемы поведения инфицированных, чтобы всем было понятно, чтó стоит за их игрой, чтобы добиться последовательности», -поясняет Кейси. «День получился замечательный, потому что все были полны энтузиазма. Так как каждый понял, что именно нужно играть, мне пришлось их даже сдерживать – такой мощной и бешенной была их ярость. Было довольно страшно стоять перед шестьюдесятью инфицированными людьми. Мне кажется, все они получили удовольствие и много пользы от мастер-класса. Это очень помогло в процессе съемок, так как они могли мгновенно включаться и выключаться».

Творческая команда… 
Почти все события в картине 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ, как и в первом фильме, происходят в Лондоне. Но на этот раз создатели фильма сделали ставку на элементы боевика-триллера и создали сюжет, гораздо большего масштаба, чем сюжет 28 ДНЕЙ СПУСТЯ. «Мы возвращаемся в опустошенный Лондон, в котором разворачивались события первого фильма. Прошло больше шести месяцев, и мы видим, что власти пытаются расчистить и восстановить город. Вернуть его к жизни», - говорит продюсер Эндрю МакДоналд. 

Фреснадильо и Лопес были готовы задать фильму новую перспективу, при этом создатели фильма надеялись снова привлечь к работе ключевых членов творческой команды из 
28 ДНЕЙ СПУСТЯ, чтобы удачно соединить оба фильма. С Дэнни Бойлем и Алексом Гарлэндом в качестве исполнительных продюсеров начало было многообещающим. 

Эндрю МакДоналд объясняет: «Дэнни Бойл и Алекс Гарлэнд являются исполнительными продюсерами, вместе с тем очевидно, что они главные создатели первой картины. Каждый из них был достаточно глубоко вовлечен в процесс. Алекс принимал большое участие в работе над оригинальным сценарием, работал с разными сценаристами, помогал им. Он также потратил много времени в первой половине съемок, помогая Хуан Карлосу с диалогами и с актерами». О Бойле он говорит следующее: «Дэнни очень помог Хуан Карлосу с кастингом и в выборе съемочной группы. Он также провел три дня на съемках второй части, что я считаю очень большой помощью. Он снял несколько начальных эпизодов. Интересно, заметит это кто-нибудь?»

Фреснадилльо рассказывает, как Бойл и Гарлэнд принимали участие в создании фильма: «Естественно, что я попросил о помощи Дэнни (Бойла) и Алекса Гарлэнда, потому что не очень хорошо знал город и потому что это был мой первый опыт работы на чужом языке. Для меня мнение Дэнни Бойла было очень важным, ведь он в некотором роде мама этого кино, и если хочешь что-то сделать на основе этого фильма, нужно просить его помощи. Так что я работал довольно свободно, но пользовался наследством Дэнни и помощью всех сотрудников DNA».

Помимо Бойла и Гарлэнда удалось привлечь несколько других ключевых членов съемочной группы первого фильма. МакДоналд замечает: «У нас оказались по-настоящему хорошие актеры, то же самое обстояло и с технической стороной. К нам пришло несколько человек, работавших с нами над первой картиной. Привел их художник-постановщик Марк Тилдсли, один из лучших британских художников- постановщиков. У него невероятный опыт и это изначально была его идея, где снимать и где создавать Первый Район».

Композитор Джон Мерфи, редактор Крис Гилл и специалист по спецэффектам Ричард Конуэй, участвовавшие в творческой работе над первым фильмом, пришли работать над 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ.  К этой команде Фреснадилльо подключил главного оператора Энрике Чедиака (Это случилось в Долине), дизайнера по костюмам Джейн Питри (В Стеклянном Доме) и специалиста по гриму Клиффа Уолласа из компании Creature Effects (28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ).

«Вернуть к жизни» инфицированных и парализовать Лондон…               
Очень важную роль при создании атмосферы фильма отводилась художественному дизайну. Лондон должен был выглядеть почти как после апокалипсиса. Художник фильма Марк Тилдсли  обратился за вдохновением к ситуациям из реальной жизни. «Я думаю, что видел некоторые параллели в недавних событиях реальной жизни, таких как, например, Ураган Катрина. Когда видишь, как многие люди остаются без крыши над головой и как они справляются в таких ситуациях. Начинаешь думать над визуальными образами того, как это могло бы выглядеть. Очереди, например, пайки. Как будут организовывать людей в группы, чтобы расчистить город». 
В результате при выборе съемочной площадки Тилдсли и съемочная группа искали район Лондона, на котором было бы легко показать контраст между предыдущим Лондоном после заражения и новым Лондоном, строящимся в процессе фильма. В то же время надо было показать, что будет происходить с населением после возвращения в страну. Выбор Айл-ов-догз в качестве Первого Района полностью оправдал себя. Как объясняет Тилдсли, «Однажды район Айл-ов-догз потребовал независимости, они собирались перекрыть мосты и выдавать обитателям паспорта. Так что в качестве места, с которого армия могла бы начать восстановление города, было решено снимать Айл-ов-догз. Графически этот район довольно хорошо смотрится и у него очень четкая инфраструктура, хорошее освещение, собственные генераторы энергии. Если вдруг прекращается подача электроэнергии банкам, у них есть небольшая телекоммуникационная компания на острове, так что средства связи очень хорошие. Островок к тому же почти полностью окружен водой, поэтому его очень легко охранять».

Тилдсли продолжает: «В предыдущем фильме вы видите старый Лондон, где есть городская часть и старые знаменитые места. Чтобы создать новый мир, хотелось бы, чтобы он был новым и чистым миром. Идея заключалась в том, чтобы всё выглядело суровым, резким и в какой-то степени грустным, так как это начало нового Лондона. Потом, когда по сценарию дети добираются до Уэмбли, возникает ощущение, что они идут через прошлый фильм, через старый город. Таким образом, создается контраст между двумя мирами». 
Еще одной важной составляющей нового Лондона становится повторная вспышка эпидемии и новое вторжение инфицированных. Дизайнер по костюмам Джейн Питри отметила контраст между старым и новым миром и идею о том, что повседневная жизнь людей была внезапно прервана. «Костюмы инфицированных это наша повседневная одежда. Просто все выглядит так, будто людей внезапно прервали. Смотришь на них и понимаешь, где они работали, когда в них проникла зараза. Можно определить какой была их жизнь до заражения и что ничего, по сути, не изменилось кроме, разве что того, что их тошнит кровью».

У других актеров присутствие инфицированных на съемочной площадке вызывало странные и порой неприятные ощущения. Как говорит Имоджен Путс, «Мне нравится, когда им накладывают грим и  все такое – только крови очень много, и очень страшно, когда приходится от них убегать…даже от одной мысли об этом. Конечно, когда они все в костюмах и в гриме это не кажется настоящим, но когда идет съёмка и они у тебя за спиной издают звуки, то это шокирует. Это страшно».

Съёмки 
В августе 2006 года, расположившись в киностудии Three Mills Studios в лондонском Ист-Энде, команда начала съёмки фильма продолжавшиеся десять недель. Перед началом съёмок была одна неделя репетиций, затем Фреснадилльо девять недель снимал только в Лондоне, в основном в Сити, Восточном Лондоне и в Канари Уорф, а затем одну неделю в Хэртфордшире. Первый Район по сценарию находился на Айл-ов-догз, чтобы провести там часть съемок потребовалось получить разрешение от местных властей в Канари Уорф.

«В качестве съемочной площадки Канари Уорф по сценарию было идеальным местом, так как оно окружено водой, что позволяло армии устроить там что-то наподобие форта. Люди могли прилетать в Аэропорт Сити, а потом сесть в DLR, это укрепленная монорельсовая дорога между Аэропортом Сити и Канари Уорф, а потом жить внутри высотных домов», - говорит МакДоналд. С первым фильмом перекликаются эпизоды, когда «Дойль», «Скарлет», «Тамми» и «Энди» бегут из Первого Района и им приходится идти через опустевший Лондон. Эти сцены снимались рано утром при поддержке местных муниципальных советов и полиции. Путь проходил через Тауэр Бридж, Трафальгарскую Площадь, Шафтсбери Авеню, Ридженс Парк, Миллениум Бридж и Уэмбли.
Фреснадилльо говорит о трудностях, возникавших в процессе съёмок и о том, как он добился желаемого результата: «Основной сложностью было сделать сюжет правдоподобным. Я ставил себя на место зрителей и знал, что я бы хотел увидеть такое кино, где бы чувствовался запах персонажей, запах улиц, чтобы возникало ощущение, что эта история могла бы происходить рядом с тобой. Поэтому я снял кино в жанре документального триллера, это давало возможность придать истории чувство реальности. Однако снимать в этом жанре не просто. Нужно много переносных камер. Все, особенно актеры и художники,  должны работать в этом ключе. Это необычно, но в то же время я думаю, что это самый правильный подход к этой истории».

«Возникает ощущение, что этот фильм снят независимо от предыдущего», - говорит Джереми Реннер.- Обычно есть список эпизодов и известно, что снимать и какой эпизод следующий. Но с Фреснадильо и Лопесом-Лавинье все это бесполезно, они очень изобретательны с камерой. Они планируют съемку, потом появляется что-то получше – и они просто разворачивают камеру у тебя под носом. А камера переносная, так что складывается ощущение, что ты в центре событий. Кажется, что ты идешь вместе с этой группой через Лондон».

«А что если вдруг?» фактор…

После вспышек эпидемий птичьего гриппа, коровьего бешенства, вируса SARS и вируса Западного Нила в последние годы, идея инфекционного заболевания, стирающего с лица земли целый город или даже страну, уже не кажется такой неправдоподобной. В фильме 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ сюжет сосредоточен на том, каковы могут быть последствия в таких городах, как Лондон, и какой может быть реакция властей на безрадостную необходимость сдерживать эпидемию. Эндрю МакДоналд объясняет: «Фильм начинается с момента, когда американские военные помогают вновь заселить Лондон, создав карантинную зону под названием «Первый Район» в районе-острове Айл-ов-догз. Вирус возвращается, но, в отличие от первого фильма, наглядно показана вспышка эпидемии, скорость, с которой она распространяется, и какие разрушения она с собой несет».

Продюсер Аллон Рич говорит: «Я надеюсь, что этот фильм поднимет вопросы такого характера: «А что если такой вирус появится? Следующим шагом, скорее всего, будет карантин. А затем в какой-то момент прибудут войска США и, не спеша, заселят страну вновь. Каково это будет?». Он продолжает рассуждать на тему возможной реакции населения: «Если вы сталкиваетесь с какой-то ситуацией, требующей ваших ответных действий, каким-то образом цивилизация и человеческая воля и сила вновь возрождаются. И я думаю, что это и есть самое главное в мире: стремление людей возродить свою страну».

Для коренных лондонцев, принимавших участие в съемках, было особенно странно работать на опустевших и разоренных улицах  родного города. Рич объясняет: «Конечно, здорово бегать по улицам родного города и орать, а вокруг никого. Но все исчезло, всё, что связывало вас со страной, кроме земли и зданий, полностью исчезло. Это было бы очень странно».

Имоджен Путс развивает мысль Рич: «В Лондоне всегда так много движения в любое время дня и ночи. Так что было дико идти по пустынным улицам».  Про возможность оказаться в такой же ситуации Путс говорит следующее: «Я думаю, что сошла бы с ума.… Оказаться оторванной от своей семьи и от друзей… Вас полностью отрезали от того мира и выбросили в совершенно новый».    

	Актёрская группа


 РОБЕРТ КАРЛАЙЛ (Дон)

Уроженец Глазго, Роберт Карлайл стал заниматься в актерских классах в Центре Искусств  Глазго после прочтения книги Артура Миллера «Испытание». После дебюта в фильме Немой Крик (Silent Scream)  в роли Большого Вудзи Карлайл снялся в нескольких фильмах, в том числе в фильмах Кена Лоуча Отбросы общества (Riff Raff) и Песня Карлы и в фильме Антонии Берд Священник.  Но по-настоящему он привлек к себе внимание британской аудитории, сыграв  главную роль в телесериале Хаймиш Макбет. А благодаря роли Бегби в картине На игле о нем узнала Америка. За этим последовала роль Газа в Мужском стриптизе, принесшая актеру награду Британской киноакадемии BAFTA и роль в фильме Авторитет (Face). 
Сыграв Планкетта в Планкетт и Маклейн и Полковника Айвса в Людоеде, Карлайл получил роль главного злодея Ренара в бондовском фильме И целого мира мало. После этого были роли Маллохи в Прахе Анджелы и Даффи в Пляже. 

В последнее время он появлялся на экране в таких картинах, как: Существует только один Джимми Гримбл, Последняя война, 51-й Штат, Однажды в Мидлэндз, Черное и Белое, Мертвая Рыба, Бальный Танец Мэрилин Хотчкисс и Школа Обаяния, Могущественный Кельт и в эпическом фильме в стиле фэнтэзи Эрагон.  
Недавние роли на экране: роль Адольфа Гитлера в фильме Гитлер: Восхождение дьявола, роль Короля Джеймса Первого в Заговоре против короны и роль Сергея Карповича в телесериале Живой товар, за которую Карлайл был номинирован на Эмми. Роберт Карлайл основал театральную труппу «Raindog» в 1991 году совместно с четырьмя другими актерами, он также является партнером в продюсерской компании 4 Ways. 
В 1999 году Карлайл был награжден Орденом Британской Империи по Новогоднему списку самых почетных граждан года. Только что закончились съемки фильма Потоп с его участием и картины Доминика Савиджа Лондон. 
РОУЗ БИРН (Скарлет)

Роуз Бирн родилась в Сиднее, обладает, подобно хамелеону, способностью играть радикально непохожих друг на друга персонажей от фильма к фильму. Её земная красота, то, как она смотрится на экране и природный талант позволили ей выйти на путь долгой и благополучной Голливудской карьеры.
Бирн начала свою карьеру снявшись в главных ролях в нескольких Австралийских телефильмах, параллельно оттачивая мастерство в Молодежном Театре Австралии. Выступила на сцене в престижной Театральной компании Сиднея в спектаклях La Dispute и Три Сестры. 

В 1999 Роуз прославилась в Австралии, сыграв роль Алекс в смелой криминальной комедии Грегора Джордана   Две руки. В ней тогда же снимался главной роли относительно неизвестный Хис Леджер. Фильм стал хитом и получил признание публики и критиков.
В следующем фильме Бирн сыграла свою первую главную роль. Это был сюрреалистичный фильм Клары Ло Богини 1967-го, Бирн получила награду Copa Volpi за лучшую женскую роль на Международном Кинофестивале в Венеции в 1999 году.  

Международное признание к Бирн пришло после роли Дормы, верной служанки Амидалы, в фильме Джоржа Лукаса Звездные Войны Эпизод II: Атака Клонов. За Звездными войнами последовал фильм Я захватила Замок, Английская романтическая история 1930-х, снятая по книге Доди Смит.

В 2004 Бирн снимается в главной роли в эпическом фильме Вольфганга Петерсона Троя. В главных ролях также снимались Брэд Питт, Эрик Бана, Питер О’Тул и Орландо Блум. После этого она вновь встречается с Питером О’Тулом в нашумевшей драме Казанова, снятой на Би-би-си. Бирн появляется в фильме Дэнни Грина Жильцы (The Tenants), снятом по роману Бернарда Маламада, и в напряженной психологической драме Одержимость (Wicker Park), совместно с Джошем Харнеттом, Мэтью Лиллардом и Дианой Крюгер.

Недавние фильмы, в которых играет Бирн, это Мария-Антуанетта Софии Коппола  вместе с Кирстен Данст и Мёртвая девушка (The Dead Girl)  режиссера Карена Монкриффа с Тони Коллеттом, Бритни Мерфи, Марсией Гей Харден и Джеймсом Франко в главных ролях.

Вскоре Бирн можно будет увидеть в научно-фантастическом триллере Пекло, в котором также снялись Силлиан Мерфи, Мишель Йоу и Крис Эванс. Фильм выйдет в начале осени 2007-го. 

Самой последней работой Бирн были съемки в картине режиссера и сценариста Чаза Торна Семейный бизнес (Pushing Up Daisy), в главных ролях снялись Джей Баручель и Грэм Грин. Вскоре Бирн начнет сниматься в главной роли в фильме режиссера и сценариста Джонатана О’Гилви Нежный Хук, вместе с ней в главных ролях будут сниматься Хьюго Уивинг и Мэтью Ле Невез.
ДЖЕРЕМИ РЕННЕР (Дойль)
В этом году Реннер блестяще сыграл в получившем признание независимом фильме Двенадцатилетние (Номинация на премию «Независимый дух», Премия Джона Кассавтиеса). Он продемонстрировал свой широкий актерский диапазон, сыграв Гаса, пожарника, переехавшего в новый город. Его преследует образ девочки, погибшей в огне, и он находит способ исцелить себя, помогая другой девочке из нового города пережить потерю и скорбь. Самая недавняя работа Реннера независимый фильм Нео Нед, где он играет совместно с Габриель Юнион. Нео Нед был показан на Фестивале фильмов «Требека» в 2005 году и одержал полную победу среди художественных фильмов на 
11-ом  ежегодном Международном Кинофестивале в Палм Бич в 2006 году. Картине была присуждена премия за лучший художественный фильм, Премии за лучшую режиссерскую работу и за лучшую актерскую работу достались Реннеру. На кинофестивале в Ньюпорт Бич в апреле 2006 года фильм получил награду «За Выдающиеся Заслуги в Кинопроизводстве», «Лучший художественный фильм». Эти награды были получены после Приза Зрительских Симпатий на кинофестивалях в Сламданс, Сарасоте и Эшленде.

Следующий художественный фильм, в котором снялся Реннер, это фильм киностудии Warner Brothers снятый режиссером Эндрю Домиником. Фильм называется Как трусливый Роберт Форд убил Джесси Джеймса. Реннер играет одного из членов банды Джеймса,  Вуда Хайда, вместе с Брэдом Питтом и Кейси Эффлеком. Фильм планируется к выпуску в 2007 году.
В фильме киностудии Warner Brothers под названием Северная страна  Реннер играет с Шерлизой Терон, получившей награду Американской киноакадемии. Художественное изложение одного из первых победивших в США дел о сексуальном домогательстве. Реннер находится в центре разворачивающейся драмы в роли Бобби Шарпа. Он работает на той же шахте, что и Джози Эймс (Терон). Бобби часто ссорится с матерью-одиночкой Джози из-за того, что он не согласен с тем, чтобы женщины работали на такой работе. Их разногласия создают драматическое напряжение. В итоге Джози подает коллективный иск на своего работодателя.

У Реннера за последние несколько лет был очень напряженный график работы. Он снялся в фильме Небольшое путешествие на небеса, где он еще больше отточил свое мастерство в изображении темных, неуравновешенных персонажей. Играя в паре с Джулией Стилз, Реннер в роли изощренного мошенника «Келвина» сбегает из тюрьмы, чтобы найти свою напарницу по преступлению и любовницу «Изольду» (Стилз). Он убивает её любовника, инсценирует собственную смерть и убеждает свою подругу присоединиться к нему в новом мошенничестве. Еще один фильм, Цыпочки (The Heart is deceitful Above all Things), режиссера Асия Аргенто по адаптированному роману Дж. Т. Лерой.

Фильм производства компании Columbia Pictures Хозяева Догтауна (Катрин Хардвик) и независимый фильм производства Aura Entertainment  Любовь приходит к Палачу, написанный и снятый Кайлом Бергерсеном.

Летом 2003 его видели в Спецназе Города Ангелов  (S.W.A.T.) вместе с Колин Фаррелл и Сэмюэлом Л. Джексоном.

Одна роль помогла Реннеру обратить на себя внимание и позволила ему получить номинацию на  премию «Независимый дух», это роль Джеффри Дамера в фильме Дамер.
Реннер, ранее работавший в театре, «поддерживает форму» играя в пьесах в Лос Анджелесе. Самая запоминающаяся его работа «Найти и обезвредить» (Search and Destroy), где он не только сыграл, но и был сорежиссером пьесы, а продюсером был Барри Левинсон. Пьеса получила блестящие отзывы.    
Газета Daily Variety так отзывается о Реннере: «Он замечательно подходит на роли дешевых психопатов». А L.A. Weekly говорит: «…франт, возможно будет играть мудрецов. Реннер прекрасно находит эксцентричные комедии и умело с ними справляется».

Между фильмами и театром Реннер находит время, чтобы сочинять, записывать и исполнять собственную музыку, современный рок. Он писал песни для Warner Chapel Publishing и Universal Publishing. 
ХАРОЛЬД ПЕРИНЬО (Флинн)

Состоявшийся актер, чья работа украсила сцену, широкий экран и телевидение, Харольд Периньо пользуется заслуженной репутацией актера, готового работать с любой ролью.

В настоящее время Периньо можно увидеть в популярном телесериале Остаться в живых(Lost) в роли Майкла Довсона.  
Периньо сыграл главную роль в пьесе Сьюзан-Лори Паркер Победитель/Побежденный (Topdog/Underdog), получившей Пулитцеровскую премию. Периньо был удостоен премии «Image»  NAACP (Национальная ассоциация содействия прогрессу цветного населения).

На большом экране Периньо снялся в фильмах Матрица Перезагрузка и Матрица Революция, а также в Свидетеле на свадьбе (The Best Man) вместе с Тэй Диггс и Нией Лонг. За последнюю роль он был номинирован на премию «Image» за Лучшую роль второго плана в кино. Премия «Независимый дух» за Лучшую роль второго плана Периньо получил за сыгранный им образ Рашида Коле в известном фильме Вэйна Вонга Дым (Smoke). 

Еще Периньо снялся в фильмах Феминистка (Woman on Top) с Пенелопой Крус,  в фильмах База Лахермана Ромео+Джульетта, Лулу на мосту и в картине Ли Тамахори На Грани с Энтони Хопкинсом и Алеком Болдуином.

На телевидении Периньо сыграл прикованного к креслу Огастоса Хилла в Оз. Потом была роль в телефильме An American Tempest, эпизодические роли в сериалах Скорая Помощь, Закон и Порядок, Козби Шоу.

Харольд Периньо начал свою карьеру в театре, где он сыграл во многих пьесах, в том числе Девушки мечты, Авеню Х, во вне-бродвейских постановках Godspell и Love of Bullets в Public Theater. Периньо получил признание критиков, сыграв в пьесе Джо Пенхелла Голубой Апельсин. Он играл молодого человека, которому поставили диагноз расстройства личности.   
КАТРИН МАККОРМАК (Элис)

Известная во всем мире актриса Катрин МакКормак блестяще сыграла в многочисленных проектах на сцене, в кино и на телевидении.
МакКормак впервые получила международное признание за роль в фильме Мэла Гибсона Храброе сердце, завоевавшем премию Оскар. Она играла возлюбленную Уолласа.
Среди её многочисленных достижений можно назвать фильмы Луна и Звезды режиссера Джона Ирвина с участием Джонатана Прайса; Шпионские игры режиссера Тони Скотта с участием Брэда Пита и Роберта Редфорда; Панамский портной режиссера Джона Бурмана с Пирсом Броснаном, Джеффри Рашем и Джейми Ли Куртис; Тень Вампира совместно с Джоном Малковичем и Виллем Дафо; Вес Воды (Weight of Water) режиссера Катрин Биглоу с Шоном Пенном и  фильм Шепот Ангелов (A Rumor of Angels) с Ванессой Рэдгрэйв и Реем Лиотта.
МакКормак сыграла главную роль вместе с Мериэл Стрип и Майклом Гамбоно в фильме Dancing in Lughnasa, семейная драма, разворачивающаяся в Ирландии 30-х годов поставленная по пьесе, получившей премию Тони. МакКормак сыграла куртизанку XVI века Веронику Франко в картине Опасная Красота совместно с Руфусом Свеллом. В британской комедии Любовь этого года она снялась с Даграем Скоттом и Дагласом Хеншеллем. Она также появляется в Должниках (The Debtors) с Майклом Кэйном и Рэнди Куэйдом.

На телевидении МакКормак дебютировала в сериале Инспектор Виклифф, а затем сыграла лидирующую роль в фильме режиссера Анны Кампион Loaded. Она также сыграла ведущую роль в драме в трех частях Британского телевидения Armadillo Вильяма Бойда.

Игра МакКормак в Храбром сердце помогла ей получить роль в драме о временах Второй Мировой Войны Три англичанки за городом (The Land Girls). Там он сыграла с восходящими звездами кино Рэйчел Вейз и Анной Фрайль

У МакКормак богатейший опыт работы на сцене и в данный момент она играет одну из главных ролей у Джона Бучана в The 39 Steps в театре Criterion. Она лидировала в сильной труппе в Лондонском Театре Сохо в пьесе под названием Поцелуй меня как следует (Kiss Me Like You Mean It), написанной Крисом Чибналлом. Катрин блестяще сыграла в Лондонском Вест-Энде в постановке впечатляющей пьесы Сэма Шеперда Ложь разума. Среди прочих постановок можно назвать игру в Honour Роджера Митчелла вместе с Эйлиин Аткинс и Корин Рэдгрэйв в Национальном Театре и спектакль Нейла Джордана Белая Лошадь в  Gate Theatre Dublin.
МакКормак дебютировала в Вест-Энде в пьесе Anna Weiss. Она играла в Британском Национальном Театре в пьесе Артура Миллера Все мои Сыновья вместе с Джулией Уолтерс и Бэном Дэниелсом, за эту роль МакКормак была номинирована на Лучшую роль второго плана на награждении Oliver в 2001 году. Недавно она вернулась в Национальный театр, чтобы сыграть в новой пьесе под названием Free Саймона Боуэна.

Впервые она сыграла в скромной постановке пьесы Мать по Брехту, а в Университете Катрин МакКормак принимала участие в постановках пьес Вишневый Сад, Арабские Ночи и Предательство.

МакКормак родилась в Алтоне (графство Хэмпшир, Англия), у неё ирландские корни. Закончила Оксфордскую Школу Драматического Искусства.  
МАКИНТОШ МАГГЛТОН (Энди)

Двенадцатилетний Макинтош Магглтон дебютировал в картине 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ.
ИМОДЖЕН ПУТС (Тамми)

Семнадцатилетняя Путс дебютировала в картине Джеймса МакТэйга  «V» значит Вендетта в роли юной Валерии. 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ  это вторая работа Путс в художественном фильме.

Путс играла в телесериале Би-би-си Casualty.

ИДРИС ЭЛЬБА (Генерал Стоун)

Эльба больше всего известен по роли Стринджера Белла в драматическом сериале HBO The Wire. Начав карьеру на Лондонской сцене, он вскоре завоевал свое место в Британском кинематографе, сыграв в популярных шоу Би-би-си Dangrfield, Bramwell и  Ultraviolet. 
Эльбу вскоре можно будет увидеть в фильме Стивена Хопкинса Жатва совместно с Хилари Суонк. Еще он недавно завершил съемки в фильме Тайлера Пери Папочкины дочки (Daddy’s Little Girls). Эльба также снимался с Катрин Денев в фильме Любимая Тёща (Belle Maman), в фильме Роала Пэка Однажды в Апреле, Солдаты Буффало и фильме Алекса Джови  В поисках брата (Sorted) вместе с Тимом Карри.

Сейчас Эльба живет в Соединенных Штатах, продолжает актерскую карьеру, появляясь в телесериалах Пища духовная, Место преступления: Маями, Закон и Порядок. Эльба получил отличные отзывы, сыграв на Американской сцене Ахиллеса во вне-бродвейской постановке Троилус и Крессида Сэра Питера Холла.  

	Съёмочная группа


Хуан Карлос Фреснадильо (Режиссер)
Родился в Санта Крус де Тенерифе в 1967 году. В 1985 переезжает в Мадрид, чтобы учиться киноискусству и фотографии, затем становится ассистентом режиссера на съемках короткометражных фильмов. В 1987  Фреснадилльо основал собственную продюсерскую компанию и стал снимать короткометражные фильмы и рекламу.

Испанские зрители впервые обратили внимание на Фреснадилльо после номинации на получение награды Американской Киноакадемии в 1997 году за чёрно-белую короткометражную комедию Esposados, которая впоследствии завоевала 40 национальных и международных наград.
В 2002 году Фреснадилльо завоевал престижный испанский приз Goya за Лучшего начинающего режиссера благодаря своему первому полнометражному художественному фильму  Интакто.
В этом году Фреснадилльо вошел в список  газеты Daily Variety, опубликовавшей список из 10 режиссеров, чьи фильмы рекомендуется посмотреть.
Энрике Лопес Лавинье (Продюсер)
Лавинье -  уроженец Мадрида, участвовал в производстве следующих фильмов: Анна Католичка (Исполнительный продюсер), Удивительный мир Борхамари и Почоло (Продюсер), Великое Путешествие Мортадело и Филемона (Исполнительный продюсер), Воины (Исполнительный продюсер), Интакто (Исполнительный продюсер),  Люсия и секс (Продюсер), Никто никого не знает (Ассоциированный продюсер), Чудо, произошедшее с П. Тинто (Ассоциированный продюсер),  Тех, кого любят (Ассоциированный продюсер), Прекрасные годы (Ассоциированный продюсер), Любовники Северного Полюса (Ассоциированный продюсер), Рыжая белка (Ассоциированный продюсер), Коровы (Ассоциированный продюсер).
Помимо 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ Лавинье написал сценарий к фильму Удивительный мир Борхамари и Почоло,  он также является режиссером этого фильма.
Эндрю МакДоналд (Продюсер)

В 1993 году, в возрасте двадцати семи лет, Эндрю МакДоналд впервые становится продюсером художественного фильма Неглубокая могила (Shallow Grave) для Канала 4. Сценарий написал Джон Ходж, режиссером был Дэнни Бойл, фильм имел большой кассовый успех и получил награду Британской Киноакадемии BAFTA за Лучший Британский фильм.
В том же составе этот творческий коллектив сделал еще несколько совместных фильмов: хорошо принятая критиками и пользующаяся большой популярностью киноинсценировка пьесы Ирвина Уэлша На игле, Жизнь хуже обычной (A Life Less Ordinary), 30-минутный научно-фантастический фильм Любовный треугольник (Alien Love Triangle) и адаптированная экранизация книги Алекса Гарлэнда Пляж с Леонардо Ди Каприо в главной роли.  
С 1997 МакДоналд возглавляет кинокомпанию DNA Films, совместное предприятие с компанией Fox Searchlight, являющейся специализированным дистрибьютером компании   Twentieth Century Fox. Компания DNA Films занимается финансированием и производством Британских фильмов и  предоставляет доступ к международной сбытовой сети. 
Являясь одним из руководителей DNA Films, МакДоналд участвует в производстве таких картин, как: Прелестные создания (Beautiful Creatures), Вылитый Синатра (Strictly Sinatra), Последний занавес (The Final Curtain), Надзиратель (The Parole Officer), Вне игры (Heartlands), Разная Ложь (Separate Lies), Последний Король Шотландии (The Last King of Scotland), Скандальный дневник (Notes on a Scandal) и Любители Истории (The History Boys).
МакДоналд выступил в роли продюсера от DNA Films и Fox Searchlight в создании очень успешного фильма 28 ДНЕЙ СПУСТЯ, а недавно был снят научно-фантастический триллер Пекло. Сценарий к обоим фильмам был написан Алексом Гарлэндом, режиссером  был Дэнни Бойл.  
Аллон Рич (Продюсер)
Аллон является партнером Эндрю МакДоналда в DNA с ноября 2002 года. DNA Films, совместное предприятие с компанией Fox Searchlight, являющейся специализированным дистрибьютером компании   Twentieth Century Fox. Компания DNA Films занимается финансированием и производством Британских фильмов и  предоставляет доступ к международной сбытовой сети. Последние проекты: Любители Истории, Последний Король Шотландии, Скандальный дневник и ожидаемый в ближайшем будущем  фильм 
28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ, сиквел 28 ДНЕЙ СПУСТЯ.

До DNA Films Аллон работал в  компании Miramax, где он возглавлял отдел Британского кино. Работая в Miramax, Рич стал исполнительным продюсером в фильме Шекара Капура Четыре пера (Four Feathers), фильме Дамиена О’Доннелла Вне игры и фильме Стивена Фрэра Грязные Прелести (Dirty Pretty Things).
Перед этим Рич проработал 8 лет, участвуя в подготовке и производстве картин в компании Film Four. Среди многочисленных проектов следует отметить Четыре свадьбы и одни похороны, Неглубокая могила, Безумие Короля Георга, Дело - труба (Brassed Off)  и На игле.

Дэнни Бойл (Исполнительный продюсер)

Самый последний проект Дэнни Бойла - научно-фантастический фильм ужасов Пекло, главные роли исполняют: Силлиан Мерфи, Роуз Бирн, Мишель Йоу и Крис Эванс. Фильм должен быть выпущен в прокат компанией Fox Searchlight осенью 2007.

В обширную фильмографию Бойла входят такие фильмы, как: На игле, Неглубокая могила, 28 ДНЕЙ СПУСТЯ, Миллионы(Millions), в главных ролях: Джеймс Несбит, Алекс Элель и Люис МакГиббон, Пляж с Ди Каприо в главной роли,  Жизнь не хуже обычной (Эван МакГрегор и Камерон Диас) и фильм Любовный треугольник. Работы Бойла на телевидении: неоднозначная работа Алана Кларка Слон (Elephant), Strumpet, Vacuuming Completely Nude in Paradise (Пылесосить нагишом в раю) и телесериал Mr. Wroe’s Virgins.
Карьера Бойла началась в театре с работы Ховарда Баркера Победа (Victory), затем последовали Гений (The Genius) Ховарда Брентона и Спасенные (Saved) Эдварда Бонда (Приз Time Out). Бойл также был режиссером-постановщиком в пяти постановках в Royal Shakespeare Company.
Алекс Гарлэнд (Исполнительный продюсер)

Алекс Гарлэнд родился в Лондоне. Его первый роман Пляж был экранизирован Бойлем и МакДоналдом.
С тех пор Гарлэнд три раза сотрудничал с Бойлем и МакДоналдом, написав сценарии к нашумевшему триллеру  28 ДНЕЙ СПУСТЯ,  к научно-фантастическому триллеру Пекло, а недавно он стал исполнительным продюсером 28 НЕДЕЛЬ СПУСТЯ.

Энрике Чедиак (Главный оператор)

Энрике Чедиак недавно снял фильм Вэй Кьюнг Лау Стадо (The Flock), в главной роли Ричард Гир и Клер Дэйнс, и фильм Джона Стоквелла Туристы.
Среди других работ можно назвать фильм Дэвида Якобстона Это случилось в Долине (Эдвард Нортон в главной роли), фильм Себастиана Кордеро Хроники и Дурная слава (Infamous) для HBO (режиссером и актером в этой картине был Джон Легисамо). Перед этим был снят фильм Коричневый сахар (Brown Sugar), Хорошая девочка (The Good Girl), впервые показанная на Кинофестивале Sundance в 2002 году, Безопасность предметов(The Safety of Objects), 3 утра (3AM), Песнелов (Song Catcher). 

Чедиак также работал над фильмами Бойлерная (The Boiler Room) и Факультет (The Faculty) с режиссером Робертом Родригесом. В 1999 газета Daily Variety назвала Чедиака одним из десяти рекомендуемых кинематографистов года. 
В 1997 году на Кинофестивале Sundance  Чедиак получил награду за Лучшую Кинематографию за фильм Моргана Джэй Фриманса Улицы Урагана (Hurricane Streets). Этот филь также получил приз жюри за режиссуру и приз зрительских симпатий фестиваля. После этого Чедиак снимал фильм Амос По Лягушки для Змей (Frogs for Snakes), фильм Джулии Линч Getting Off  и фильм Моргана Джэй Фремана  Пустынная Тоска (Desert Blue). Дебютировал Чедиак в художественном фильме режиссера Джона Джошуа American Southern.

Чедиак родился в Кито, в Эквадоре, изучал фотографию в Мадриде и Средства массовой информации и внутриорганизационные связи в Сантьяго, Чиле. В 1992 году поступил в Университет Нью-Йорка на программу для выпускников школ кино.

Марк Тилдсли (Художник-постановщик)

Тилдсли был одним из создателей театральной труппы Catch 22 Theatre Company, был режиссером, дизайнером и актером в постановках. Он продолжал делать декорации для  театра, участвуя в многочисленных постановках для New Vic (под руководством Михаила Богданова) и в Королевском Оперном Театре.

В качестве художника-постановщика художественных фильмов Тилдсли плодотворно сотрудничал с несколькими режиссерами. С Майклом Уинтерботтомом  он работал над фильмами: Я тебя хочу, С тобой или без тебя, Чудесная Страна, Золотая пыль, Круглосуточные тусовщики  и Код 46. За последние два фильма Тилдсли был номинирован на приз за Лучший Британский независимый фильм. Недавно он сотрудничал с Дэнни Бойлем в работе над фильмом Пекло, до этого были сняты фильмы 28 ДНЕЙ СПУСТЯ  и Миллионы.
Среди прочих работ следует отметить фильм Фернанду Майреллиша Преданный Садовник (The Constant Gardener), фильм Роджера Митчелла Мать, Воскресший (Resurrection Man) Марка Эванса и House of America (за что Тилдсли получил награду BAFTA в Уэльсе).
Джейн Питри (Художник по костюмам)

Питри работала в фильмах  В Стеклянном Доме (The Lives of the Saints), Убить посыльного (Shoot The Messenger), Призрак Красной Реки (An American Haunting), Дорога в Дамаск (Road to Damascus) и телесериал Чувствительная кожа (Sensitive Skin).

Питри работала костюмером в фильмах: Преданный Садовник, Предвестники бури (Thunderbirds), Gosford Park, Солдаты Буффало, Выбор Капитана Корелли, Интим, 
И целого мира мало, Звездные Войны Эпизод1, Ноттинг Хилл, Елизавета, Три англичанки за городом, Оскар и Люсинда.

Крис Гилл (Главный монтажер)

Крис Гилл только закончил работу с Дэнни Бойлем над фильмом Пекло. Гилл редактировал Миллионы Бойла, 28 ДНЕЙ СПУСТЯ  и телевизионные фильмы Strumpet и Vacuuming Completely Nude in Paradise.

Ещё Гилл принимал участие в создании фильмов Темные Силы (The Ddark) Джона Фоссета и В Стеклянном Доме (первая полнометражная работа публициста/фотографа Ранкина).

В его послужном списке работ на телевидении числятся: сериал Кентерберийские рассказы, Шпионы из Кембриджа Тима Файвелла, Telling Tales Тристрама Пауэлла и Патрика Гарлэнда, Love in Cold Climate Тома Хуппера. Гилл работал с режиссером Джулианом Харрольдом над Crime & Punishment, за что получил телевизионную награду RTS за Лучший монтаж. Еще были фильмы Never Never и Большие ожидания Би-би-си, за оба была номинация на награду RTS за монтаж. Гилл также был выдвинут на номинацию BAFTA за Лучший монтаж за первые серии Cracker и  Game, Set and Match. Гилл был дважды выдвинут на номинацию, и выиграл Телевизионную награду RTS за Лучший монтаж благодаря фильму Прикосновение Зла (Touching Evil).

     Компания DNA Films занимается финансированием и производством Британских фильмов и  предоставляет доступ к международной сбытовой сети. Последние проекты, готовящиеся к выходу: ПЕКЛО, режиссер Дэнни Бойл, по сценарию Алекса Гарлэнда; фильм Алана Беннета ЛЮБИТЕЛИ ИСТОРИИ, режиссер Николас Хитнер; ПОСЛЕДНИЙ КОРОЛЬ ШОТЛАНДИИ, режиссер Кевин МакДоналд, в ролях Форест Уитакер и Джеймс МакАвой; СКАНДАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК, режиссер Ричард Эйре, в ролях Кейт Бланшетт и Джуди Дэнч.
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