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ДИКИЕ ПРЕДКИ

Early Man
Фильм заслуживает статуса «хит на все времена». Daily Mail
«Дикие предки» переносят Брекзит в Бронзовый век. The Guardian
Ни одного лишнего кадра, движения, шутки или диалога. The Independent
Дата релиза в России: 22 марта 

Жанр: анимационная комедия

Режиссер:

Ник Парк – 4 премии Оскар; Уоллес и Громит, Побег из курятника, автор сценария и продюсер – Барашек Шон

Авторы сценария:

Марк Бертон – Мадагаскар, Барашек Шон
Джон О’Фэррелл – Побег из курятника
Роли озвучивали:

Эдди Редмэйн – премия Оскар; Фантастические твари и где они обитают, Вселенная Стивена Хокинга, Девушка из Дании, Отверженные

Том Хиддлстон – премия Золотой Глобус; Мстители, Тор, Ночной администратор, Полночь в Париже, Выживут только любовники, Глубокое синее море, Боевой конь, Пустая корона

Мэйси Уильямс – премия Берлинского кинофестиваля и номинация на Эмми; Игра престолов, Падение, Доктор Кто

Тимоти Сполл – премия Каннского кинофестиваля; Гарри Поттер, Король говорит!, Суини Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит, Тайны и ложь, Последний самурай

Марк Уильямс – Гарри Поттер, Отец Браун

Каменный век и даже более поздние цивилизации – все равно дикие предки, но как же они были похожи на нас. У них тоже было слишком много родственников, а мужчины боролись за любимую женщину. Они тоже обожали драгоценности, играли в кожаный мяч, и каждый стремился стать первым…

КРАТКИЙ СИНОПСИС
ДИКИЕ ПРЕДКИ – новая приключенческая комедия о доисторических временах от четырежды оскароносного режиссера Ника Парка и студии AARDMAN – создателей УОЛЛЕСА И ГРОМИТА и БАРАШКА ШОНА. Выполненный в узнаваемом стиле Aardman, фильм увлекает зрителя в захватывающий мир и знакомит с племенем уникальных и смешных персонажей, озвученных мировыми звездами.    
Действие ДИКИХ ПРЕДКОВ разворачивается на заре времен, когда доисторические существа хозяйничали на планете, главными героями истории выступают храбрый пещерный человек Даг (ЭДДИ РЕДМЭЙН) и его лучший друг – кабан Свинтус. Эта парочка объединяет свое племя против могущественного врага, лорда Гнуса (ТОМ ХИДДЛСТОН), и его Бронзового города, чтобы спасти родной край.    
РАЗВЕРНУТЫЙ СИНОПСИС
Действие ДИКИХ ПРЕДКОВ разворачивается в доисторические времена, а в центре сюжета находится пещерный человек Даг (ЭДДИ РЕДМЭЙН), который вместе с другом и напарником Свинтусом живут в благополучной долине, полной милых и эксцентричных соплеменников. Возглавляет племя вождь Бобнар (ТИМОТИ СПОЛЛ).
Амбициозный Даг всегда готов отправиться на охоту на мамонтов или с головой нырнуть в новое приключение, тогда как Бобнар рад бы тихо и мирно всем племенем ловить кроликов. Однако, привычный мир разбивается вдребезги, когда в долину вторгается армия доселе невиданного врага – помпезного лорда Гнуса (ТОМ ХИДДЛСТОН), правителя Бронзового города. Охочий до денег тиран Гнус, прослышав о залежах бронзы в родной долине племени, вторгся в нее с многочисленной армией и вооруженными мамонтами. Местным диким предкам приходится бежать и искать убежища в негостеприимных пустошах.   
Во время вторжения Даг попадает в плен и оказывается в незнакомом и недружелюбном Бронзовом городе, где впервые встречает Гуну (МЭЙСИ УИЛЬЯМС), бойкую девушку, которая торгует бронзовыми сковородками. Толпа увлекает Дага на огромный стадион, где разгоряченные горожане с нетерпением ждут начала грандиозного представления – вскоре Даг узнает, что это игра называется «футбол».   
Даг видит шанс вернуть свою родину и бросает вызов сильнейшей команде – «Реал Бронзио», состоящей из местных звезд футбола. Невероятный матч обещает стать невиданной схваткой цивилизаций.  
Юноша возвращается в пустоши, чтобы принести своему племени весть, что у них еще есть возможность отбить родную долину. Для этого нужно лишь выиграть матч. Но в случае проигрыша все племя будет обречено на пожизненную работу в шахтах.  
Дагу удается уговорить скептически настроенного вождя Бобнара, и тот позволяет ему тренировать команду. Вначале у Дага почти нет шансов на успех. Надежда и вовсе угасает, когда единственный в племени футбольный мяч оказывается испорчен. Дагу ничего не остается, кроме как вместе с Свинтусом вернуться в Бронзовый город, чтобы раздобыть еще мячей.  
Даг и Свинтус тайком пробираются на стадион, где снова встречают Гуну. К своему невероятному удивлению они обнаруживают, что она крайне талантливая футболистка, которая давно мечтает сыграть перед полным стадионом горожан. Но, «к сожалению», Гуна -  девушка, и в это святилище спорта ей путь заказан. 
Гуна соглашается отправиться в пустоши вместе Дагом и Свинтусом, чтобы помочь им тренировать племя. Взамен она получит шанс самой выйти на поле и осуществить свою мечту. Умения Гуны позволяют ей научить пещерных людей правилам и технике игры, а также донести всю важность командной работы. Вскоре у всего племени появляется страсть к футболу, в который когда-то играли и их предки. 
Тем временем, лорд Гнус пребывает под давлением королевы Уфифы (МИРИАМ МАРГУЛИС), которая забрасывает его агрессивными посланиями с помощью передовых технологий бронзового века – почтовой птицы. Она недвусмысленно дает ему понять, что пещерные люди не должны победить «Реал Бронзио». 
Гнус решает испугать Дага и рассказывает, что его пещерные предки совсем не умели играть в футбол. Хитрый злодей предлагает герою отказаться от поединка в назначенный день и навсегда оставить надежды вернуть родную долину.

Но не тут-то было: соплеменники вместе с Свинтусом не готовы сдаваться – тренировки Гуны и целеустремленность Дага сплотили команду и вселили уверенность в своих силах. В финале фильма состоится матч, который еще не видывали. 
ПРОИЗВОДСТВО
Дикие предки – самый масштабный проект Aardman за более чем 40-летнюю историю студии. Производство началось в мае 2016 и завершилось в последние недели 2017-го года. Однако, подготовка началась уже задолго до того, как впервые включили камеры. 
Режиссер Ник Парк разрабатывал и оттачивал идею этой «доисторической» комедии с 2010-го года. Хотя ранее Парк уже ставил короткометражные фильмы, включая легендарную серию о Уоллесе и Громите на Би-би-си, а позднее в соавторстве создал Побег из Курятника (2000) и Уоллес и Громит: Проклятие кролика-оборотня, этот проект – дебют Парка как режиссера-постановщика полнометражного фильма. 
Ник принял решение полностью взять на себя постановку Диких предков, что подразумевало значительные изменения в привычной схеме работы студии Aztec West, принадлежащей Aardman. 
Карла Шелли, одна из «ветеранов» Aardman, отмечает, что если раньше Ник обычно занимался «режиссурой процесса» - контролем всех аниматоров, работающих над различными сценами, то в этот раз эту функцию выполняли два других «зубра» Aardman – Мерлин Кроссингэм и Уилл Бечер, которые выступили режиссерами анимации. Таким образом, Ник смог сосредоточиться на работе с актерами и шлифовке истории вместе со сценаристами Марком Бертоном и Джеймсом Хиггинсоном.  
Карла считает фильм Дикие предки шагом вперед для всей студии: «Какими бы изощренными и дорогими ни были наши прежние фильмы, этот оказался сложнее. Ник изначально окрестил его «сочетанием Гладиатора и Вышибал». Он очень хотел, чтобы стадион и футбольные сцены имели этот «гладиаторский» масштаб. Потому надо было много работать с эффектами, включая компьютерную графику, чтобы создать толпы зрителей. Если бы мы решили построить настоящий стадион, то… не построили бы – он был бы больше всей нашей студий! В общем, было много нюансов в совмещении реальных и цифровых элементов фильма». 
Впечатляет и статистика проекта. Фильмом Дикие предки напрямую занимались около 150 человек, а на самых сложных этапах одновременно трудились целых 33 аниматора. В фильме задействованы 273 куклы, которые изготавливали 23 макетчика в течение 30 месяцев. На каждую из кукол уходило более 10 недель, и команда макетчиков создала 10 кукол Дага и по восемь на каждого персонажа пещерного племени. Для персонажей фильма были вручную изготовлены 3000 сменных ртов. 

Что касается декораций, для леса пещерного племени художественная группа Aardman создала 60 деревьев, на работу над каждым потребовалось около недели.    
Этот невероятный темп команда держала, работая на гигантской площади. 


Общий метраж студии Aztec West – примерно 4750 м2, т.е. почти четыре олимпийских бассейна.  
«Работа шла напряженно, - отмечает Карла. - До 40 групп снимали одновременно. Обычно мы ограничиваемся 35-ю, но на пике загруженности работали сразу 40 камер». 
«У нас все получилось только благодаря опытной команде, многие члены которой работают с Ником уже 25 лет. Все макетчики, декораторы, операторы и администрация площадки прекрасно знают свое дело. Такое под силу только им. У съемочной группы особое и бесценное взаимопонимание с Ником…»  
«Создание фильма с бюджетом такого уровня всегда не просто: от фильма Aardman ожидают определенного качества, и компромиссы здесь невозможны». 
Посетители съемочной площадки оставались впечатлены детальной проработкой доисторического антуража. Разумеется, «главным аттракционом» был Бронзовый город и его гигантский стадион, выстроенный в миниатюре, но с сохранением всех деталей архитектуры. 
Мэтт Перри, который создавал декорации вместе с командой Ричарда Эдмундса, рассказывает: «Мы хотели подчеркнуть, что это столкновение двух миров – каменного и бронзового веков. Пещерные люди живут в идиллическом мире под сенью деревьев. А Бронзовый город совсем другой – рукотворный и архитектурно-выверенный. Это технологичный, индустриальный и жутко негостеприимный мир, где люди добывают бронзовую руду ради обогащения».   
Ник обсудил с Мэттом и Ричардом концепцию, что в бронзовом веке на всем должна быть символика, подобающая жестокому обществу с единой идеологией. Поэтому там всюду заостренные шестигранником шлемы – даже на арках стадиона. Еще один повторяющийся визуальный признак Бронзового города – это футбольный мяч, с соответствующим узором из шестигранников. Он изображен даже на щитах солдат. Городская команда «Реал Бронзио» практически непобедима, она – символ могущества города. 
АКТЕРСКИЙ СОСТАВ
Звездные актеры, которые озвучили персонажей племени очаровательных, но простоватых диких предков, впервые работали с Aardman.
Три главные роли отдали очень известным актерам, для которых озвучание мультфильма было в новинку. 


Ключевую роль Дага, который поднимает племя на борьбу за свое будущее в родной долине, озвучил Эдди Редмэйн, получивший «Оскара» за главную роль в фильме ВСЕЛЕННАЯ СТИВЕНА ХОКИНГА. Но Ник Парк был знаком с его работами задолго до этой награды.   
«Я видел Эдди в фильме ЧЕРНАЯ СМЕРТЬ, где он сыграл молодого монаха из эпохи Средневековья, - вспоминает Ник. - В нем чувствовалась какая-то уязвимость, которая мне запомнилась. Я искал актера, который мог бы сыграть пылкого, живого, но не очень уверенного в себе пещерного юношу». 
«Эта уязвимость Эдди стала именно тем, что я искал. Когда мы впервые встретились, чтобы поработать над голосом Дага, он мне предложил: «А может, попробуем чуть младше?» Я был поражен тем, как эффектно Эдди превратил Дага в 15-тилетнего пацана, и этот вариант мне очень понравился».  
Роль Гуны, дерзкой девчонки, которая вдохновляет Дага и его соплеменников на битву за свою долину, исполнила 20-летняя актриса Мэйси Уильямс, впервые появившаяся на экранах в роли Арьи Старк в суперпопулярном сериале «Игра престолов» и мгновенно ставшая звездой. «Нам нужен был женский персонаж, - рассказывает Ник, - и я хотел, чтобы она была настоящим профи, лучшим футболистом из всех героев. Кем-то, кто смог бы научить этих тупоголовых кретинов играть». 
«И Мэйси оказалась лучшим кандидатом. Она идеальная Гуна“.
Третий главный герой - заклятый враг племени – подлый лорд Гнус, захвативший долину диких предков. Его озвучил Том Хиддлстон, известный зрителю по ролям злодея Локи в фильмах киновселенной Marvel, а также по главной роли в телесериале «Ночной администратор». Том наградил Гнуса до комизма утрированным французским акцентом. 
Идея позвать Тома на эту роль пришла Нику, когда он увидел актера в шоу Грэма Нортона на Би-би-си, где Хиддлстон блестяще спародировал Роберта Де Ниро, а сам Де Ниро сидел на другом конце дивана. «От него не ожидаешь такой роли, - рассказывает Ник. - Это развеселое дурачество. Том и сам сказал, что акцент будто из сериала «Алло, алло!», и такого от него не ждешь. Том – настоящий английский джентльмен”.  
Еще одним заметным актером стал Тимоти Сполл, которому не впервой работать с Aardman. Он озвучил Бобнара, доброго, но вечно осторожничающего вождя племени. Сполл уже работал с Ником на фильме ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА, где озвучил крысу-контрабандиста по имени Ник. «Тим – очень обязательный человек, и я хотел снова поработать с ним, - говорит Ник. - Я обожаю его тембр и лондонский акцент. Для этой роли он подошел идеально».
Комик и пародист Роб Брайдон отработал на два фронта – он озвучил обоих комментаторов на футбольных матчах Бронзового города (чьими прототипами стали реальные комментаторы Джон Мотсон и Алан Хансен), а также почтовую птицу, пародирующую голос королевы Уфифы. 
Остальных соплеменников озвучили актер и комик Джонни Вегас, сыгравший Асбо – дикого предка, который вечно куда-то рвется без всякой цели. Марк Уильямс (из сериала “Быстрое шоу», а также мистер Артур Уизли в фильмах о ГАРРИ ПОТТЕРЕ) озвучил тугодума Барри, который дружит с камнем (!) и даже с ним разговаривает. Селина Гриффитс играет Магму, неунывающую и энергичную женщину с северной части долины, которая всегда рада хорошей заварушке. «Многостаночник» Ричард Айоади – актер, сценарист, режиссер и комик – сыграл страшного на вид, но трусливого Трибора. Бубнила говорит голосом Саймона Гринолла с ньюкаслским акцентом, отчего его никто не в состоянии понять. Комик Джина Яшер перевоплотилась в Гравелль – дамочку-ипохондрика, которая постоянно болтает о своих болячках.     
Свинтусу, лучшему другу Дага, который изъясняется исключительно нечленораздельными звуками, свой голос подарил сам Ник Парк.   
РЕЖИССЕР
Ник Парк никогда не упустит возможности пошутить и потому называет свой фильм о доисторических временах «мамонтом анимации!» 
Если учесть масштаб, качество исполнения и объем подготовки, то «мамонт» - очень правильное слово. Ник рассказывает, что идея ДИКИХ ПРЕДКОВ зародилась у него еще в 2010-м. «Она много лет пролежала в закромах, и на один только сценарий ушло более трех лет. Марк Бертон начал писать его вместе со мной, затем переключился на БАРАШКА ШОНА, а потом снова вернулся». 
«В Aardman мы всегда так работаем – сперва составляем раскадровку на весь фильм, монтируем ее, накладываем временные музыку и голоса. Мы переписываем все раз по сто, мне кажется. Вдруг можем решить, что сцена недостаточно смешная или просто не работает. И это продолжается два года до начала съемочного процесса. У меня ощущение, что я сделал этот фильм дважды! Но оно того стоило”. 
Фактически, съемки начались в мае 2016 года, но, как отмечает Ник: «Мы все еще переписывали сценарий в процессе». 
ДИКИЕ ПРЕДКИ стали первой режиссерской работой Ника со времен короткометражки о Уоллесе и Громите ДЕЛО О ХЛЕБЕ И СМЕРТИ (2008). До этого он также поставил два полнометражных фильма в соавторстве: ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА (2000) с Питером Лордом и ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ (2005) со Стивом Боксом. Почему же он решил ставить ДИКИХ ПРЕДКОВ один?  
«Если честно, я просто хотел попробовать, - говорит Ник. - Я буду вечно благодарен Питеру и Стиву, и мне понравилось с ними работать. Но я хотел больше контроля над проектом».  
Задача оказалась не из простых: «Было здорово, но пришлось изменить структуру работы. Если во главе процесса я один, то на площадке должны быть люди, которым можно довериться. Мне не удавалось проводить с аниматорами столько времени, сколько обычно. Все это делали Мерлин и Уилл».
«Пусть я и работал на площадке, но не так много, как хотелось бы. Очень важно лично держать связь с аниматорами». Ник смеется: «Я тот еще любитель покомандовать! Само собой, я доверяю Уиллу с Мерлином, и они здорово работают. Они были моими глазами и ушами на площадке, и я по-прежнему всюду совал свой нос».   
Для людей, не знакомых с миром анимации, процесс кажется немыслимо медленным. «Если к концу дня мы сняли три секунды, то это хорошо и прекрасный результат, - отмечает Ник Парк. -А если делаем больше минуты в неделю, то по анимационным меркам мы в ударе». 

Работа над полным метром, по его словам, «дает больше пищи для размышлений – это более значимое высказывание. Больше масштаб, больше группа. Для меня это и большее вовлечение в дизайн каждого персонажа, потому что они должны выглядеть, будто все они из одного набора».  
Ник называет комедию ДИКИЕ ПРЕДКИ «эпической по стилю историей с доисторической изюминкой. Она об обычном парне, который решает спасти свое племя. Когда люди из Бронзового города вторгаются в его долину, отнимают ее и изгоняют племя в пустоши, Даг готов сражаться, чтобы вернуть свой дом. Из наскальных рисунков он узнает, что его племя когда-то играло в футбол, который в бронзовом веке стал почти религией. Он приносит своим футбольный мяч и тренирует их, чтобы одолеть недругов». 
«Я всегда поддерживал свою местную команду (Престон Норт Энд) из солидарности, но на этом все, - признается Ник. - И я считаю, что, не будучи фанатом, могу рассказать историю, которой будут сопереживать и другие люди. В ДИКИХ ПРЕДКАХ есть тема, что деньги сильно меняют игру, но на самом деле фильм совсем не о футболе. Он о племени с правильным боевым духом».  
Ник также посчитал историю идеальной для формата пластилиновой анимации: «Она показалась мне очень земной. Я сам леплю и посчитал, что мой стиль придется здесь к месту. Пластилиновая анимация какая-то человечная, и у нее особый шарм. Мне кажется, через нее можно передать частичку себя. Это же очень прикладное искусство, в буквальном смысле, и в нем много нюансов и экспрессии: ты вдыхаешь в куклы жизнь. Я считаю, что главное достоинство фильмов Aardman – это ненавязчиво тонкие персонажи, и большую роль в этом играет пластилин».
Ник впервые сам озвучил персонажа – кабана Свинтуса, закадычного друга Дага. «Для начала я это делал просто для развлечения, но группа проголосовала за меня, - признается Ник. - В нем есть что-то от Громита, но он в большей степени домашний питомец». 
Самым сложным в работе над ДИКИМИ ПРЕДКАМИ было создание новых миров – пустоши, долину и леса – из макетов так, «чтобы они не были похожи на набор детской железной дороги. Мы же создаем эпический фильм с ограниченным бюджетом. Это отсылка к КИНГ-КОНГУ и фильмам (аниматора) Рэя Харрихаузена».
Особой гордостью Ника является Бронзовый город, созданный для фильма ДИКИЕ ПРЕДКИ. Это настоящий триумф художников Aardman. Режиссер рассказал, что каждый член команды создал по одному дому, который появляется на экране – такой вот личный автограф каждого из художников. Оформление декораций, по словам режиссера, «основано на исторических данных о бронзовом веке». Он улыбается: «С толикой художественного вымысла!» 
Ник решил населить племя диких предков героями из всех регионов Британии: Бобнар явно лондонец, Барри, кто дружит с камнем – из Бирмингема, Асбо - с севера, а Бубнила – из Ньюкасла, и поэтому его никто не понимает.  
«Я хотел показать многообразие британцев, - объясняет Ник. - Во времена бронзового века здесь тоже жили очень разные люди. А еще я хотел, чтобы это была многорасовая футбольная команда. Я не хотел, чтобы получилась чисто белая команда. Сегодня в футбол играют люди всех цветов кожи».  
Из тех же соображений Ник захотел, чтобы одним из главных героев была женщина, и потому создал Гуну, девушку из Бронзового города, озвученную Мэйси Уильямс, которою не допускают в спорт из-за ее пола. 

«В этом решении не было цинизма, - говорит Ник. - Женский футбол стал стремительно развиваться в Британии, а в Америке девушки-подростки уже много лет в него играют. Мне показалось, что будет здорово иметь женский персонаж, который не уступает мужчинам в этом виде спорта». 
Одна из сильных сторон Ника как аниматора – это его непоколебимое внимание к деталям. Например, он многие часы приводил прическу Дага в «идеальное» состояние. «Мы записывали пробные реплики с Эдди, подкладывали их к модели и немного меняли прическу. Мы не хотели, чтобы Даг вышел слишком аккуратным. Волосы должны были быть взъерошенными. Но, опять же, нужно было видеть его глаза. Если глаз не видно, то как высвечивать сцену? То есть, ты принимаешь одно решение, а оно влияет на несколько других», - вспоминает Ник.
Ник также «отыгрывал» героев на видео, имитируя их голоса и придумывая движения. Выглядит комично, но за процессом стоит важная задача: «Отыгрыш позволял мне донести до Уилла с Мерлином свой замысел». 
Восемь лет – долгий срок. Считает ли режиссер, что такая долгая работа над ДИКИМИ ПРЕДКАМИ оправдана? «Получилось долго, это да. Но именно столько усилий нужно, чтобы сделать все правильно», - уверен режиссер.
Ник понимает, что на ДИКИХ ПРЕДКОВ возлагаются большие надежды: «Но мне на это никак не повлиять. Я делаю, что могу, и надеюсь, что людям понравится». Он улыбается: «Мне точно нравится!» 
РАБОТА С AARDMAN
Никакая практика не может в полной мере подготовить актера к озвучанию персонажа фильма Aardman. Для Эдди Редмэйна, Мэйси Уильямс и Тома Хиддлстона – актеров, озвучивших три главные роли в ДИКИХ ПРЕДКАХ, - эта работа оказалась не похожей ни на что, с чем они раньше сталкивались как артисты. 
Эдди вспоминает: «Когда я пришел домой и рассказал семье, что буду озвучивать персонажа Aardman, их радости не было предела. Причем у всех поколений: моих родителей, моих племянницы и племянника. Все невероятно обрадовались. Такое редко бывает». 
«Когда мне позвонили и сказали, что Ник хочет позвать меня на роль Дага, я был убежден, что не справлюсь. Так что я настоял на подготовительном дне с Ником. Я многие годы восхищался им и всеми работами Aardman. И я не хотел оказаться тем, кто все испортит. В тот день мы здорово подурачились, и с тех пор работа была сплошным удовольствием». 
«Мне кажется, что Aardman и Ник как никто умеют создавать миры, в которых вообще нет цинизма. Когда смотришь их фильмы, то будто сам возвращаешься в детство». По словам Эдди, у него было пять или шесть смен озвучания за двухлетний период: «На каждой смене мы делали небольшой кусочек сценария и нащупывали персонажа. Я видел маленькую куклу и знал, как Ник видит Дага, но найти в нем характер нужно было мне. И Ник был рядом. У него такое яркое видение, что это потрясает. А еще Ник – самый добрый человек, которого возможно встретить. Он одарен щедростью духа и невероятно четким пониманием, что именно он хочет». 
«Для меня было большим облегчением узнать, что он сам озвучивает Свинтуса. Так мы смогли писаться вместе, и это было здорово. А иногда мы писали одни междометия, вроде «А?» или «О?”. А потом, через несколько месяцев, полностью анимировали эту сцену. Я обычно самый несмешной человек, однако хохотал в голос. Я тогда думал: «Таким смешным я никогда не был!» 
Эдди привязался к своему персонажу: «Даг – бесшабашный и невероятно дружелюбный мечтатель. Он живет в долине вместе с племенем диких предков, во главе которого стоит Бобнар, и они охотятся на кроликов. Они все замечательные ребята: живые, эксцентричные и веселые. Но амбициозными их не назовешь. А Даг стремится к большему. Он верит, что охотиться стоит на зверей покрупнее, и тогда однажды удастся заарканить мамонта, но Бобнар сбивает его пыл. Однако, Даг не намерен мириться с отказом. Пусть его не слушают, но он всегда лучится энтузиазмом. Он смотрит на мир широко открытыми глазами, оптимистично и без тени цинизма». 
Озвучивая Дага, Эдди пришел к выводу, что многие персонажи Ника – это «альтер эго» режиссера. «В первый день проб Ник показал мне модель Дага с широкой улыбкой, которую мы ассоциируем, например, с Уоллесом. А потом Ник ухмыляется сам, и ты понимаешь, что все это передалось от него».  
«Я слышал о Нике еще с детства, видел, как он получает «Оскары», слушал его потрясающие речи со сцены и читал разные интервью. Он невероятно обходительный джентльмен. Поэтому рядом с ним ты всегда испытываешь умиротворение». 
«Но самое замечательное – это то, что он человек страстный и четко знающий, что хочет. И он не остановится, пока не добьется желаемого. Я мог одну реплику писать по 70 раз. Самое досадное – это когда Ник сам читает твою реплику. Ты слышишь его голос и сразу понимаешь, как именно нужно ее сыграть, однако сам не можешь этого сделать. Но все равно продолжаешь пытаться, потому что не хочешь его подвести. Ник придумывает самые вежливые способы попросить тебя повторить… в 70ый раз! Но при этом он становится учителем, которого очень хочется впечатлить. Хочется заслужить похвалу Ника».
Любит ли Эдди футбол? «Нет! И чтобы полюбить этот фильм, совсем не обязательно любить футбол. В моей семье все одержимы этим спортом, и многие годы за воскресным ланчем мне приходилось выносить скучнейшие беседы о футболе. Чтобы получить удовольствие от этого фильма, не нужно ничего знать о футболе и спорте вообще. Он наполнен новыми и невероятными персонажами Ника Парка, а в центре истории – любовь, юмор и семейные ценности».
Мэйси Уильямс вспоминает, с какой теплотой ее приветствовала группа, когда она впервые пришла на озвучание. «Они провели целый «вводный день» для Гуны, - рассказывает Мэйси, смеясь. - Тот день в Aardman был просто потрясающим». 
«Мы посмотрели на все этапы создания фильма, и это было очень интересно. Раскадровки, сценарии и, конечно же, озвучание. Когда все это готово, они одевают людей в костюмы, похожие на героев – например, приделывают им животы диких людей. И потом эти люди отыгрывают реплики и двигаются так, как должно быть на экране. Таким образом, когда аниматоры принимаются за работу, они работают не вслепую: они опираются на то, что видели». 
Мэйси вспоминает, как впервые увидела Бронзовый город и была поражена обилием деталей: «Я даже представить не могла, сколько времени, труда и таланта ушло на его создание». По мере работы Мэйси прочувствовала важность своего персонажа: «Когда смотришь детский фильм, ты вроде бы глядишь на выдуманный мир из кусочков пластилина, но он основан на знакомых нам всем вещах и говорит о проблемах, которые ты хочешь, чтобы понимали и твои дети». 
«Для меня было очень важно сыграть Гуну. Она девушка в мужском мире, но при этом находит силы одержать верх и исполнить свою мечту. Мне кажется, это здорово. Если бы я посмотрела такой фильм раньше, он бы сильно повлиял на меня, так что я рада, что могу быть причастна к этой истории». 
«Гуна из Бронзового города, где девочкам не позволяют играть за местную команду «Реал Бронзио». И несмотря на это, Гуна – ярая поклонница футбола. Когда она встречает Дага, которому нужно выиграть футбольный матч, она стремится ему помочь. Так Гуна сможет осуществить собственную мечту. Она думает только об этом, пока не встречается с племенем и не понимает, что футболисты из них никакие. 
«Будучи самой одаренной, Гуна берется тренировать пещерных людей. Тренироваться они могут только в пустошах, месте довольно опасном, так что она придумывает самые разные испытания. По мере обучения они начинают играть все лучше и лучше. Это очень классно!»  
Мэйси осталась под впечатлением от творческой группы фильма. «Ник очень часто заходил в студию и подбадривал: «Вот этот кусочек сейчас – просто здорово! Давай в том же духе». 
«Было потрясающе работать с Эдди вместе. Он же лауреат «Оскара» и сыграл столько серьезных, взрослых персонажей, а тут пришлось все перевернуть и превратиться в ребенка! Было здорово за этим наблюдать, и так я сама набралась уверенности. Я думала: «Ну, раз уж он решился на такое, то и я не подведу». 
Мэйси поразила ручная работа для создания декораций и персонажей ДИКИХ ПРЕДКОВ: «Так здорово это видеть в сегодняшнем, преимущественно цифровом, мире. Видеть, что люди по-прежнему что-то создают своими руками. Причем что-то по-настоящему особенное. В наше время высоких разрешений, чистой картинки, ретуши и фотошопа это очень ценно. Классно поучаствовать в чем-то реальном, сделанном руками людей». 
Том Хиддлстон с детства был поклонником Aardman: «Эти фильмы были такими милыми и тонкими, наполнены особым шармом, и я их обожал. Ник и сам излучает естественную теплоту и кротость. Все герои его фильмов на первый взгляд обычные, но способны на необычайные поступки. Это и делает их настоящими героями».    
«Еще в Нике меня впечатлило чувство юмора и невероятная внимательность к деталям. Он готов потратить уйму времени, чтобы придумать идеальную шутку». 
«Работая с ним, я понял, что Ник пытается максимально отточить шутки, добиться самой чистой формы, будь то какой-то физический гэг или подача реплики. Он хочет нащупать чистейшее проявление дурашливости. И, мне кажется, поэтому его персонажей так любят».  
«Что меня особенно поражает в Нике и Aardman, - это «легкость» завершенных работ в сравнении с трудом и уровнем внимания, которые потребовались на создание сцен. Я озвучивал лорда Гнуса целых 16 месяцев, но Ник и команда работали значительно дольше. Это невероятно кропотливая работа, а финальный результат выглядит легко и непринужденно. Мне очень нравится эта двойственность: множество людей упорно трудились над по-настоящему хорошими шутками».
Том вспоминает, что иногда озвучание останавливалось из-за приступов хохота. Особенно в сцене, где лорд Гнус наслаждается расслабляющим массажем, не подозревая, что его делает кабан Свинтус, которого озвучивал сам Ник, так что в студии они были вдвоем. Гнус неосознанно говорит две реплики о свиньях, и Том понял, что не может их произнести, потому что его распирает от смеха. «В конце концов я сказал Нику, что мне нужно выйти и успокоиться, иначе эти реплики мы никогда не запишем». 
Том вспоминает, что впервые встретился с Ником в очереди на одно кинематографическое мероприятие, и они разговорились. «А потом я услышал, что он делает этот фильм и хочет позвать меня на роль. Он прислал мне сценарий и рисунок Гнуса. Это был потрясающий момент. Я был поклонником Aardman еще до того, как захотел стать актером». 
«Я прохохотал над сценарием от начала и до конца. И мне понравилось, что лорд Гнус весь такой напыщенный, помпезный злодей-идиот. Я и раньше играл злодеев, но в этом была какая-то заносчивая глупость. Он вообще не угрожающий, а просто идиот. И как только я увидел его на рисунке, с огромной грудью, маленькими ручками и лысой головой, я подумал: «Вот это да. Ник разглядел мое истинное «Я». Он заглянул мне прямо в душу и нашел роль прямо для меня!»»   
Ник сразу сказал, что Гнус должен быть французом. «А затем, - делится Том, - оставалось лишь найти нужную степень помпезности, заносчивости и досады. Я спросил Ника, насколько реальным должен быть французский акцент, и тот ответил: «Пусть всегда будет смешно». То есть, если Ник смеялся, значит все получилось». 
Том соглашается, что у Гнуса нет положительных качеств: «Он все время переживает, что о нем подумают другие, так что в этом его уязвимость. Но он алчный, тщеславный, заносчивый, помпезный и напыщенный правитель. Более того, он хочется нажиться, отправив племя Дага на каторгу в шахты, чтобы те всю жизнь копали руду». 
Том с удовольствием отмечает, что актерский состав ДИКИХ ПРЕДКОВ – это исключительно британцы. «Мне удалось послушать всех, и каждый привнес в фильм что-то уникальное, но вместе с тем мгновенно узнаваемое». 
О фильме Том говорит: «Я думаю, что ДИКИМ ПРЕДКАМ удалось сохранить качество ручной работы, которое зрители ассоциируют с фильмами Aardman, и которое делает их особенными. Но здесь еще и эпический масштаб. Это высший пилотаж анимации».   
ПРОДЮСЕРЫ
Двое из продюсеров ДИКИХ ПРЕДКОВ – это Питер Лорд и Дэвид Спрокстон, основатели студии Aardman Animation, которую они открыли более 40 лет назад, когда им не было и 20-ти лет. Третий продюсер – это режиссер фильма Ник Парк, которого Питер с Дэвидом пригласили в 1985-м году. На тот момент в компании числилось всего пять сотрудников.  
С тех пор все они добились очень многого. Сперва слово Aardman стало синонимом британской анимации, благодаря короткометражкам УОЛЛЕС И ГРОМИТ и В МИРЕ ЖИВОТНЫХ, которые вышли на Би-би-си. Затем, с фильмами ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА и ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ, компания пробилась на американский рынок. И уже не так давно студия достигла по-настоящему общемирового статуса – отчасти благодаря анимационному сериалу БАРАШЕК ШОН, по которому в итоге вышел и полнометражный фильм. Помимо уже знакомых с работами Aardman территорий, проект снискал успех в Китае, Индии, а также в странах Восточной Азии и Ближнего Востока. 
Дэвид и Питер считают появление анимационного фильма ДИКИЕ ПРЕДКИ логичным шагом вперед для студии, а также очередным успехом Ника Парка. 
«Ник вынашивал эту идею несколько лет, - отмечает Дэвид, - так же как ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА был пробой пера в чем-то новом перед возвращением к ПРОКЛЯТИЮ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ о Уоллесе и Громите». «Это, скорее, эволюция, а не революция для нашей компании. – соглашается с ним Питер. - Сиквелы – это прекрасно, но и новые идеи очень важны. Нам с Дэйвом без разницы, откуда они берутся, но если они родились в голове Ника Парка - это уже отличное начало: «Раз тебе нравится, Ник, то расскажи поподробнее»».  
Он и рассказал. Питер и Дэвид встретили задумку с энтузиазмом. 
«Ник всегда так работал, - говорит Питер. - Многослойный юмор, где есть даже шутки для людей, которые разбираются в археологии. Но у огромного числа зрителей представление о прошлом самое базовое, и поэтому в фильме много отсылок к современности. Когда Даг оказывается в Бронзовом городе, там много визуальных гэгов: хлеборезка, пешеходный переход. Это просто шутки ради шутки».  «У Ника в блокнотах всегда полно гэгов и идей по заданной теме, - рассказывает Дэвид, - и его истории строятся вокруг таких ключевых идей». 
«Я знаю, как он работает, - вставляет Питер. - Он всегда в погоне за лучшей шуткой, не важно словесной или визуальной. Чего стоит момент, где «Реал Бронзио» играют против команды, похожей на викингов! Их же разделяют тысячи лет. Главное вдохновение – комедия: мы подключаемся к истории и героям. Если с этим все в порядке, то с сеттингом и персонажами можно играть как хочешь».  
Обоих продюсеров забавляют вольности, которые Ник позволил себе в изображении Бронзового города. «Это такой коллаж, - говорит Дэвид. - Я знаю, что художники изучили множество исторических референсов. Но с моим профессором археологии случился бы припадок!» 
Питер добавляет: «Было бы неправильно сказать, что Ника такие вещи совсем не волнуют. Но это же полет фантазии. А еще ироничное, озорное отношение к истории». И Питер, и Дэвид отмечают, что Ник пытается максимально улучшить фильм в том числе и в процессе съемок. «Не так давно он придумывал новые шутки для финала, потому что еще оставалось время, -  вспоминает Питер. - Такой уж он человек. Заканчивать фильмы непросто. Он целый год обдумывал финал». 
«У Ника есть особая черта – он умеет смеяться над собственными шутками. Думаю, именно так он понимает, какие из них удались. И он сдвинет горы, чтобы включить эти шутки в фильм. Больше всего на свете он любит смешить зрителя, но не в ущерб персонажам». 

Безусловно, ДИКИЕ ПРЕДКИ – это фильм Aardman до мозга костей. Но чем же выделяются фильмы Aardman?  
«Уровнем ремесла, - считает Дэвид, - в наших проектах много британского. Мы стараемся сохранять национальный колорит, и этим наши фильмы отличаются от тех, что предлагает Голливуд». 
Питер добавляет: «Мы хотим продолжить это, потому что это наша культура, наши инстинкты. Однако, хочется думать, что зрители всего мира получат удовольствие!» 
Биографии актеров
ЭДДИ РЕДМЭЙН – Даг  

Лауреата многочисленных призов Эдди Редмэйна совсем недавно можно было увидеть в роли Ньюта Саламандера в фильме ФАНТАСТИЧЕСКИЕ ТВАРИ И ГДЕ ОНИ ОБИТАЮТ. В этой адаптации серии книг Дж. К. Роулинг, снятой Дэвидом Йейтсом, Эдди сыграл центральную роль вместе с Кэтрин Уотерстон, Эзрой Миллером и Колином Фарреллом. Фильм вышел на экраны в ноябре 2016-го года. Эдди снова появится в той же роли в сиквеле картины ФАНТАСТИЧЕСКИЕ ТВАРИ: ПРЕСТУПЛЕНИЯ ГРИНДЕВАЛЬДА.  

В 2015-м году Эдди сыграл в фильме ДЕВУШКА ИЗ ДАНИИ Тома Хупера, в паре с Алисией Викандер. Фильм о датском художнике Эйнаре Вегенере и его жене Герде снят на основе реальных событий 20-го века, и сюжет повествует об их необычной и страстной любви. За главную роль в ДЕВУШКЕ ИЗ ДАНИИ Эдди был номинирован на «Оскар», «Золотой глобус», BAFTA и приз актерской гильдии США (2015). Также в 2015-м вышел научно-фантастический фильм ВОСХОЖДЕНИЕ ЮПИТЕР Энди и Ланы Вачовски, в котором Эдди сыграл вместе с Ченнингом Татумом и Милой Кунис.  

Самая известная работа Эдди - это, возможно, его роль всемирно известного физика Стивена Хокинга в фильме ВСЕЛЕННАЯ СТИВЕНА ХОКИНГА (2015). Режиссером фильма выступил лауреат «Оскара» Джеймс Марш, а партнерами Эдди были Фелисити Джонс, Эмили Уотсон и Дэвид Тьюлис. Сценарий к фильму написал Энтони МакКартен по мотивам мемуаров Джейн Хокинг «Моя жизнь со Стивеном Хокингом». Фильм рассказывает о том, как Хокинг, будучи в 60-е годы студентом космологии кембриджского университета, полюбил Джейн Уайлд, студентку гуманитарного отделения.  За потрясающее исполнение этой роли актер получил «Оскар», «Золотой глобус» и приз BAFTA за лучшую мужскую роль.
В 2012 Эдди сыграл в отмеченном множеством наград мюзикле ОТВЕРЖЕННЫЕ, который 2013 году получил номинацию на «Оскар» в категории «Лучший фильм года» и получил «Золотой глобус» как «Лучший фильм в жанре комедия/мюзикл». Партнерами Эдди выступили Энн Хэтэуэй, получившая «Оскара» за свою роль, Хью Джекман, Рассел Кроу и Аманда Сейфрид. Режиссер картины – лауреат «Оскара» и премии BAFTA Том Хупер. За блистательное исполнение роли Мариуса Понмерси Эдди получил «Приз виртуозности» на кинофестивале в Санта-Барбаре, а также номинировался как «Лучший актер» на Evening Standard.

В числе других картин, Эдди также снялся в 7 ДНЕЙ И НОЧЕЙ С МЭРИЛИН (2011, Weinstein Company), где сыграл роль Колина Кларка в ансамбле звезд: Мишель Уильямс, Джуди Денч, Эммы Уотсон и Кеннета Брана. В США Эдди также появился в независимых фильмах ЖЕЛТЫЙ ПЛАТОЧЕК СЧАСТЬЯ (2008) с Кристен Стюарт и Уильямом Хертом, а также в скандальной работе Тома Кэлина ДИКАЯ ГРАЦИЯ (2008) с Джулианной Мур. Дебют Эдди состоялся в драматическом триллере Роберта Де Ниро ЛОЖНОЕ ИСКУШЕНИЕ (2006), где он сыграл сына Мэтта Деймона и Анджелины Джоли. В 2007/8 он также сыграл роли второго плана в фильмах ЗОЛОТОЙ ВЕК (Режиссер: Шекхар Капур, в ролях: Кейт Бланшетт, Джеффри Раш, Клайв Оуэн) и ЕЩЕ ОДНА ИЗ РОДА БОЛЕЙН (в ролях: Натали Портман, Скарлетт Йоханссон).     
В обширной фильмографии Эдди нашлось место и для работы на британском телевидении. В 2012-м он сыграл в проекте «Птичья песня» с Клеманс Поэзи. Это двухсерийная адаптация любовного эпоса Себастьяна Фолкса, действие которого происходит в эпоху Первой Мировой. «Таймс» писала, что «трудно представить лучшую экранизацию этого эпохального романа». В 2011 году Эдди участвовал в мини-сериале «Столпы земли», эпической экранизации бестселлера Кена Фоллетта, которая в итоге была номинирована на «Золотой глобус» и «Эмми». В сериале также играли Мэттью Макфэдьен, Хейли Этвелл и Руфус Сьюэлл, а исполнительным продюсером был Ридли Скотт. В числе других телевизионных работ – центральная роль Энджела Клэра в известной экранизации романа «Тэсс из рода д’Эрбервиллей» по заказу Би-би-си. Партнершей Эдди была Джемма Артертон.      
В 2010 году Эдди получил «Тони» и премию Лоуренса Оливье за выдающееся исполнение роли в тепло принятом критиками спектакле Майкла Грандаджа «Красный», который из театра Донмар Уэйрхаус перекочевал в Golden Theatre на Бродвее. В этой пьесе на двоих действующих лиц Эдди играл вместе с Альфредом Молина.    
Эдди также получил признание критиков за роль в мощной драме Эдварда Олби «Коза, или кто такая Сильвия?» (театр Вест-Энд), где сыграл трудного подростка в паре с Джонатаном Прайсом. Роль принесла ему премию London Evening Standard и приз театральных критиков в номинации «Прорыв года» в 2004-м и 2005-м годах, соответственно. В 2005-м его также номинировали на приз Оливье за лучшую роль второго плана.  Позднее, Эдди сыграл в пьесе Кристофера Шинна «Сейчас или потом» на сцене театра Ройал-Корт, а также – Ричарда II в постановке Шекспира театром Донмар Уэйрхаус. За эту роль он получил приз критиков. В 2012-м году за свой впечатляющий спектр работ Эдди был номинирован на престижную кинонаграду BAFTA в категории «Восходящая звезда».   
ТОМ ХИДДЛСТОН – Лорд Гнус
Том закончил Королевскую Академию Драматического Искусства (RADA) в 2005-м году. В 2011 году он сыграл роль капитана Николса, ставшую для него судьбоносной, в фильме Стивена Спилберга БОЕВОЙ КОНЬ, который получил номинации на «Оскар» и «Золотой глобус». Среди партнеров Тома были Джереми Ирвин, Эмили Уотсон, Дэвид Тьюлис, Бенедикт Камбербэтч и Эдди Марсан.  

Том впервые появился в голливудском блокбастере, сыграв злодея Локи из комикса Marvel ТОР режиссера Кеннета Брана. Эту же роль он повторил в кассовом хите 2012-го года МСТИТЕЛИ. В 2013-м этот фильм принес Тому кинонаграды MTV за «Лучшего Злодея» и «Лучшую боевую сцену» (совместно с Робертом Дауни-мл., Крисом Эвансом, Марком Руффало, Крисом Хемсвортом, Скарлетт Йоханссон и Джереми Реннером).
В 2012-м году Том был номинирован в категории «Восходящая звезда» премии BAFTA и на приз Evening Standard в категории «Лучший актер» за роли в АРХИПЕЛАГЕ Джоанны Хогг и ГЛУБОКОМ СИНЕМ МОРЕ Теренса Дэвиса. Том также получил приз как «Восходящая звезда Британии» на церемонии награждения региональных фильмов Ричарда Аттенборо и приз «Империя» за роль в ТОРЕ. Среди телепроектов актера - роль принца Хэла из «Генрих IV, части 1 и 2», и в главной роли «Генриха V», телепроекта Би-би-си для Культурной Олимпиады. За эту роль Том получил приз издания «Таймс» в номинации “Прорыв» церемонии South Bank Sky Arts 2013-го года.
В октябре 2013-го Том снова сыграл Локи в фильме ТОР 2: ЦАРСТВО ТЬМЫ, где вновь оказался в компании звезд: Криса Хемсворта, Натали Портман и Идриса Эльбы. В 2014-м эта роль принесла ему номинации на приз «Империя» за лучшую роль второго плана и в номинации «Любимый персонаж» церемонии кинонаград MTV.  
Том известен и своей театральной ролью Кориолана. Пьесу, в которой также сыграли Хэдли Фрайзер и Марк Гэтисс, поставила худрук театра Донмар Джози Рурк.
В феврале 2014-го Том, вместе с Тильдой Суинтон, Джоном Хертом и Мией Васиковска, сыграл в фильме ВЫЖИВУТ ТОЛЬКО ЛЮБОВНИКИ Джима Джармуша, а в 2015-м – в «Багровом Пике», уже с номинанткой на «Оскар» Джессикой Честейн, Мией Васиковска и Чарли Ханнэмом.  
Также, в 2015-м Том появился в триллере ВЫСОТКА Бена Уитли, где помимо него сыграли звезды Джереми Айронс, Люк Эванс, Сиенна Миллер и Элизабет Мосс. В том же году Том был номинирован как «Лучший актер в главной роли» на фестивале независимого британского кино Moët. Том также сыграл в картине Я ВИДЕЛ СВЕТ, независимом биографическом фильме о легенде кантри-музыки Хэнке Уильямсе. Фильм, режиссером которого выступил Марк Абрахам, основан на книге Колина Эскотта, Джорджа Меритта и Уильяма МакЮэна «Хэнк Уильямс: биография» 1994-го года. Премьера картины состоялась на кинофестивале в Торонто в 2015-м году.  
В 2016-м Том сыграл главную роль в телевизионной экранизации романа Джона Ле Карре «Ночной администратор». За эту работу Том в 2017-м году был номинирован на «Эмми» и премию национального телевидения, а также победил в категории «Лучший актер» на церемонии TV Choice Awards. Вдобавок к этому, за роль Джонатана Пайна Том совсем недавно получил «Золотой глобус» в номинации «Лучшая мужская роль в мини-сериале или телефильме».
Недавно Том снова исполнил роль Локи в 17-м фильме киновселенной Marvel, ТОР: РАГНАРЕК. Один из последних фильмов Тома – это история происхождения легендарного Кинг-Конга – КОНГ: ОСТРОВ ЧЕРЕПА, который поставил Джордан Вот-Робертс. В нем Том сыграл вместе с Бри Ларсон, Сэмюэлом Л. Джексоном, Джоном Гудманом и Джоном Си Райли. Фильм рассказывает о том, как в 1970-е годы команда исследователей отправляется на далекий тихоокеанский остров и оказывается во владениях мифической гориллы, именуемой Кинг-Конгом.
В 2018-м году Том появится в ДИКИХ ПРЕДКАХ, приключенческом мультфильме Aardman Animations, а также перевоплотится в злодея Локи для фильма МСТИТЕЛИ: ВОЙНА БЕСКОНЕЧНОСТИ. 
МЭЙСИ УИЛЬЯМС – Гуна
Мэйси Уильямс родилась 15 апреля 1997-го года. Она наиболее известна как исполнительница роли Арьи Старк в сериале HBO «Игра престолов», восьмой сезон которого снимается в настоящий момент. 

За эту роль она получила два приза «Портал» в 2012-м – «Лучшая роль второго плана» и «Лучшая молодая актриса» (став самым молодым лауреатом в истории премии), а потом в 2013-м приз в категории «Лучшая британская актриса» Radio 1 Teen Awards. В 2014-м Мэйси назвали международной звездой завтрашнего дня, а в 2015-м она получила приз от Entertainment Weekly за лучшую роль второго плана в фильме Кэрол Морли ПАДЕНИЕ. За ту же роль в 2016-м Мэйси наградили премией лондонских критиков как «Лучшую молодую актрису», а также призом «Восходящая звезда» Evening Standard. Роль девушки-подростка Кейси в телефильме Channel 4 КИБЕР-ТЕРРОР собрала отличные отзывы критиков, и фильм получил номинацию BAFTA. В настоящее время Мэйси снимается в IBOY - первом британском полнометражном проекте для Netflix - и недавно завершила работу над тремя картинами: «Departures» c Эйсой Баттерфилдом, «Люди Икс: Новые мутанты» режиссера Джоша Буна, и мультфильмом Aardman ДИКИЕ ПРЕДКИ. 
ТИМОТИ СПОЛЛ – Бобнар
Тимоти Сполл – один из талантливейших и любимейших в Британии характерных актеров.  Роль Дж. М. У. Тернера в фильме УИЛЬЯМ ТЕРНЕР Майка Ли (2014) снискала Тимоти широчайшее признание и семь международных наград, включая приз Каннского фестиваля в номинации «Лучший актер». Отучившись в Национальном Молодежном Театре и академии RADA, Тимоти начинал актерскую карьеру в Бирмингемском Репертуарном и Королевском Шекспировском театрах. Совсем недавно Тимоти «вернулся к корням» и сыграл в обласканном критиками «Стороже» на сцене «Олд Вик».   
Тимоти наиболее известен массовому зрителю свой ролью Питера Петтигрю из фильмов серии ГАРРИ ПОТТЕР, также он снялся в таких фильмах как: КОРОЛЬ ГОВОРИТ, ПРОКЛЯТЫЙ «ЮНАЙТЕД», СУИНИ ТОДД: ДЕМОН-ПАРИКМАХЕР С ФЛИТ-СТРИТ, ПОСЛЕДНИЙ ПАЛАЧ, ВСЕ ИЛИ НИЧЕГО, ПОДАРОК СУДЬБЫ, КУТЕРЬМА, ТАЙНЫ И ЛОЖЬ. Работы на телевидении включают: «Богимены: царство ночных грязнуль», «Призраки Энфилда», «Замок Бландингс», «Синдикат», «Самый толстый человек в Британии», «Оливер Твист», «Улица», «Телесные повреждения», «Прощайте, привычки», «Идеальные незнакомцы», «Съемки прошлого», «Наш общий друг» и собственный документальный фильм актера «Тимоти Сполл: где-то в море».   
Среди недавних работ Тимоти: ВЕЧЕРИНКА Салли Портер, ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СНЫ ФИЛИПА К. ДИКА для Channel 4, ОТРИЦАНИЕ c Рэйчел Вайс и Томом Уилкинсоном, ПУТЕШЕСТВИЕ Ника Хэмма и ПОКИДАЯ БЛЭКПУЛ Дэвида Блэра. Актер недавно завершил еще три проекта: ПЕРЕМЕНЫ, ПОЗНАКОМЬСЯ С НОВЫМИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМИ с Имельдой Стонтон и Селией Имри, а также ОГРАБЛЕНИЕ В ХАТТОН ГАРДЕН для ITV.  
РОБ БРАЙДОН – Почтовая птица
Роб родился в Суонси, изучал драматическое искусство в Уэльском Королевском Колледже Музыки и Драмы. Он начал свою профессиональную карьеру как радио- и телеведущий на уэльском Би-би-си.  

Роб впервые привлек внимание зрителя в 2000-м году шоу «Марион и Джефф» и «Бренные останки», за которые получил премию British Comedy Awards. С тех пор Роб принял участие в комедийных проектах «Небольшая летняя вечеринка», «Шоу Кита Баррета», «Режиссерский комментарий», «Сверхновая звезда», «Круиз богов», «Книжный магазин Блэка», «Я – Алан Партридж», «Ваша Бриташа», «На сцене Аполло», «Из года в год», «КьюАй», «Большая жирная викторина года», «У меня для вас новости», «Гевин и Стейси», «Личностный кризис», а также побывал ведущим популярного шоу «Разве я вам вру?» Вдобавок, Роб сыграл в следующих драматических проектах в кино и на телевидении: ОЛИВЕР ТВИСТ; ГЕРОИ И ЗЛОДЕИ: НАПОЛЕОН; ДОРОГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ; УБИЙСТВО В СОЗНАНИИ; КЕННЕТ ТАЙНЕН: СЛАВА ХАРДКОРУ; МАРПЛ; КАРТЫ, ДЕНЬГИ, ДВА СТВОЛА; КРУГЛОСУТОЧНЫЕ ТУСОВЩИКИ; ТРИСТРАМ ШЕНДИ: ИСТОРИЯ ПЕТУШКА И БЫЧКА; ПУТЕШЕСТВИЕ; ЛУЧШИЙ ИЗ МУЖЧИН; ПОЕЗДКА В ИТАЛИЮ; ЗОЛУШКА; БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК 2, а также последнем фильме серии «Путешествие» - ПОЕЗДКА В ИСПАНИЮ.  
Роб дебютировал в театре в 2011-м году, когда вместе с Кеннетом Брана сыграл в «The Painkiller» на сцене Лирического театра Белфаста. Позднее, в 2016-м, спектакль перекочевал в театр Вест-Энд. В том же Вест-Энде Брайдон появился в «Рокоте неодобрения» Алана Эйкборна, а в театре Олд Вик – в «Future Conditional». Роб также выступал с успешным моноспектаклем Rob Brydon Live, а в 2017-м гастролировал по Великобритании с новым моноспектаклем «I Am Standing Up». 

Публика знает Роба и по его узнаваемому голосу: он участвовал в популярных программах на радио «I'm Sorry I Haven't A Clue», «Just A Minute», «Loose Ends», а также озвучивал персонажей известных анимационных лент ЛЕГЕНДА ОСТРОВА СОКРОВИЩ, РОББИ - СЕВЕРНЫЙ ОЛЕНЬ, ГРУФФАЛО, ДОЧУРКА ГРУФФАЛО, МЕСТО НА МЕТЛЕ, КРЫСА С БОЛЬШОЙ ДОРОГИ и ДИКИЕ ПРЕДКИ студии Aardman. 
В 2009-м году Роб попал на первое место музыкальных чартов благодаря песне «Islands In The Stream» благотворительного фонда Comic Relief, которую исполнил вместе с Рут Джонс и сэром Томом Джонсом. Роб получил пять призов British Comedy Awards, становился «Человеком года» по версии издания GQ, удостаивался награды Королевского Телевизионного Сообщества и двух призов South Bank Sky Arts Awards. В 2013 Брайдон стал кавалером Ордена Британской Империи.  
РИЧАРД УЭББЕР – Обжора
Выпустившись из Ньюпортской Киношколы в 1992-м, Ричард работал на сериале «Коротышка Рекс» от Aardman. Затем он присоединился к бристольской компании Cod Steaks и работал лепщиком и декоратором на таких проектах как КРЭПСТОН ВИЛЛАС, ПОРОСЕНОК ВЭТА и ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА Питера Лорда, а также на различных музыкальных клипах. Позднее Ричард работал аниматором на программе Тони Харта «Artbox Bunch» (Би-би-си). Он продолжал работать над короткометражками и рекламными роликами для Bolex Brothers, пока не попал в команду мультфильма «Робби – северный олень: большие гонки» на Би-би-си. 
В 2000-м году Ричард присоединился к Aardman Animations, став аниматором ключевых фаз на проектах В МИРЕ ЖИВОТНЫХ, ЗЛОБНОМ МАЛЬЧИКЕ, МОРФЕ, короткометражке для фонда WWF и бесчисленных рекламных роликах. В 2001-м году он написал и поставил свой первый короткометражный фильм, а затем расширил режиссерское портфолио работами для E4, рекламой службы Countryside Code и матрасов «Serta».

В период 2004-2006 Ричард придумал, написал и анимировал серию короткометражных мультфильмов ПУРПУРНЫЙ И КОРИЧНЕВЫЙ для Nickelodeon, за которую получил золотую награду Promax и приз BAFTA за лучшую детскую программу. Позже Ричард выступил режиссером пяти серий первого сезона сериала БАРАШЕК ШОН и еще одного сезона сериала ПУРПУРНЫЙ И КОРИЧНЕВЫЙ.  
В 2007-м и 2008-м Ричард продолжил работать в рекламном подразделении Aardman, где поставил несколько роликов для Chevron, короткий метр для Фонда Компенсации Финансовых Услуг (FSCS), ролики для Funcheez и рекламную кампанию Hotels.com; в 2009-10 он срежиссировал второй сезон БАРАШКА ШОНА и получил за него второй приз BAFTA. 

В период 2010-12 Ричард придумал и снял серию коротких мультфильмов для Cartoon Network и Warner Brothers под названием DC NATION SHORTS, за которую был номинировал на «Эмми» и получил приз Национального Сообщества Мультипликаторов. Позднее он приступил к разработке собственного анимационного сериала для Disney.  
C 2013 по 2017 годы Ричард занимался дизайном персонажей и озвучанием полнометражного БАРАШКА ШОНА. Он также снял еще несколько рекламных роликов для кампании BetFred, Aldi, Funky pigeon.com, Sudafed, Frubes, Brantano, Airb&b, серию коротких работ к девяностолетию Дэвида Аттенборо и, совсем недавно, серию роликов о Клоде для Youtube-канала Aardman – Aardboiled.  

Работу дизайнера и режиссера, Ричард успешно совмещает с озвучанием: он озвучил Ширли в БАРАШКЕ ШОНЕ, Пурпурного в ПУРПУРНОМ И КОРИЧНЕВОМ, и Обжору в новом полнометражном фильме Ника Парка ДИКИЕ ПРЕДКИ. 
МАРК УИЛЬЯМС – Барри
Марк закончил Оксфордский Университет. В его обширной фильмографии роль Артура Уизли в серии о ГАРРИ ПОТТЕРЕ; ЗВЕЗДНАЯ ПЫЛЬ Мэттью Вона; АНИТА И Я Метина Хусейна; ОГРАБЛЕНИЕ ПО-АНГЛИЙСКИ Мела Смита; ЧТО ПРОИЗОШЛО С ГАРОЛЬДОМ СМИТОМ Питера Хьюитта; ВЛЮБЛЕННЫЙ ШЕКСПИР Джона Мэддена и ВОРИШКИ Питера Хьюитта. Еще до этих фильмов Уильямс сыграл роль Хораса с Гленн Клоуз и Хью Лори в фильме 101 ДАЛМАТИНЕЦ режиссера Стивена Херека.
Уильямс также хорошо известен в Великобритании благодаря сериалу «Быстрое шоу» (Би-би-си). На сегодняшний день он сыграл в четырех сезонах и рождественском спецвыпуске. Среди других заметных работ на телевидении: КРАСНЫЙ КАРЛИК, STUFF, ДНО, ГАРРИ ЭНФИЛД, РАЗРУШЕННЫЙ, MAKING OUT, КИНСИ, BAD COMPANY, HUNTING VENUS, С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ШЕКСПИР, ДЕТЕКТИВ И ПРИВИДЕНИЕ, одна из главных ролей в сериале Роба Гранта THE STRANGERERS, а также два сезона КЭРРИ И БАРРИ для Би-би-си. Кроме того, Марк вел ведущим телевикторину JUMPERS FOR GOALPOSTS на канале Sky.

В 2002-м году Марк представил 10-серийный сериал ИНДУСТРИАЛЬНЫЕ ОТКРЫТИЯ С МАРКОМ УИЛЬЯМСОМ на канале Discovery, рассказывающий об индустриальной революции, а в 2003-м и следующий проект того же формата – БОЛЬШАЯ СТРАНА С МАРКОМ УИЛЬЯМСОМ. В 2005-м вышел уже третий сериал для Discovery – БОЛЬШЕ ИНДУСТРИАЛЬНЫХ ОТКРЫТИЙ С МАРКОМ УИЛЬЯМСОМ, а в 2006-м – БОЛЬШИЕ ВЗРЫВЫ МАРКА УИЛЬЯМСА для SKY One. В 2012-м году актер вновь поработал с Discovery над телефильмом СДЕЛАНО В БРИТАНИИ.  
Марк сыграл сэра Джона Миддлтона в сериале РАЗУМ И ЧУВСТВА на Би-би-си, мистера Биба в КОМНАТЕ С ВИДОМ на ITV, Ригуса в БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ, Ричарда Шарпа в успешном сериале ИНДИЙСКИЙ ДОКТОР на Би-би-си, одну из центральных ролей в ВИРТУОЗАХ (Би-би-си), Бича в новом сериале ЗАМОК БЛАНДИНГС (ITV) и Брайана Уильямса в двух сериях ДОКТОРА КТО. Совсем недавно Марк сыграл главную роль в новом 10-серийном проекте Би-би-си ТВ ОТЕЦ БРАУН.  
Марк также работал режиссером на фестивале ситкомов Channel 4, вместе с Riverside Studios, и выступал сопродюсером ситкома В ИЗГНАНИИ для того же телеканала.

Актер три года гастролировал по стране на лодке с труппой театра Микрон, а также исполнял главные роли в УИЛЬЯМЕ на фестивале молодых авторов театра Ройал-Корт, ФАН-СЕНЕ (Национальный театр), играл в спектаклях ВРАЧ СВОЕЙ ЧЕСТИ театра Чик бай Джаул, КОНФЕДЕРАЦИЯ ГОРОДСКИХ ЖЕН в театре Гринвич, ЗОЛОТО МОСКВЫ, ПЕВЕЦ, ЛЮДСКАЯ МЕЧТА, а также сыграл роль Оселка в «Как вам это понравится» для Королевской Шекспировской Компании. В 1997-м году он сыграл Ивана в ИСКУССТВЕ в театре Вест-Энд, в 1998-м отработал весь сезон в Хаммерсмит Аполло с невероятно успешным БЫСТРЫМ ШОУ НА СЦЕНЕ, а в 1999 сыграл Блейки в постановке Ричарда Уилсона ТОСТ в театре Ройал-Корт. В 2002-м БЫСТРОЕ ШОУ НА СЦЕНЕ с успехом гастролировало по всей Великобритании.   
Университет Бирмингема и Университет Ньюман (Бирмингем) наградили Марка почетной учетной степенью в области гуманитарных наук. В 2015-м на церемонии Midlands Awards Королевского Телевизионного Общества актера наградили медалью Baird Medal.    
ДЖИНА ЯШЕР – Гравелль
Джина – уроженка Лондона, а ее родители – нигерийцы. Ранее Джина работала инженером лифтов в Otis. 
Уже несколько лет Джина – звезда британского стендапа и телевидения. Она участвовала в культовых телешоу, вроде Mock The Week, вела шоу Live At The Apollo, а также создала и сыграла популярных комедийных персонажей из шоу Ленни Генри. 
Джине удалось прорваться на американскую комедийную сцену благодаря участию в «Последнем комике» (NBC), где она попала в десятку лучших. После этого Джина осталась в Штатах.
Издание Hollywood Reporter включило Джину в свою десятку самых перспективных талантов. Она также известна в США за счет того, что стала единственным британским комиком, попавшим в культовое шоу Def Comedy Jam, не говоря уж о запоминающихся работах в Tonight Show (NBC), Сожители (HBO), @Midnight на Comedy Central, ее собственном часовом стендап-выпуске «Тощая с*чка» на Showtime, а теперь и на Daily Show c Тревором Ноа, где она играет британского корреспондента.  
В 2017-м ее 3-й спецвыпуск стендапа «Джина Яшер ставит галочки» снимался на известнейшей лондонской площадке – в брикстонской академии, на двухтысячную аудиторию, а затем был продан на американский канал Seeso TV, принадлежащий NBC. В 2018 на Netflix выйдет уже четвертый спецвыпуск стендапа Яшер. 
Джина выступает не только в Европе, США и Австралии – ее также часто приглашают в Азию. Яшер уже множество раз собирала полные залы в Сингапуре, Индонезии, Малайзии и Гонконге.

Удивительно, что ей удалось выкроить время и приехать за уже четвертым подряд призом в номинации «Лучший комик» премии Black Entertainment & Comedy Awards (Великобритания).

Джина множество раз выступала на престижном фестивале комедии Just For Laughs в Монреале и Торонто. 
Яшер снималась в полнометражных фильмах «Поцелуй навылет» и «Посредник смерти», а также работала на сцене театра Вест-Энд в «Монологах вагины». В настоящее время Джина живет в Нью-Йорке и постоянно гастролирует по всему миру. 
САЙМОН ГРИНОЛЛ – Бубнила и Тонго
Выпускника Манчестерской Политехнической Школы Театра Саймона Гриноллу ждала долгая карьера в кино, на телевидении, в театре и на радио. За его плечами сотни самых разных ролей. В числе телевизионных работ Саймона «Я – Алан Партридж», «Доктор Кто», «Гарри Энфилд», «Хофф в записи» и многие другие. Актер озвучивал персонажей мультфильмов «Пчелиные истории», «Мистер Мэн», «Октонавты» и «Барашек Шон: Фермерский бедлам». 
СЕЛИНА ГРИФФИТС – Магма
Селина Гриффитс – английская актриса и писательница. За долгую карьеру она появлялась в множестве проектов на телевидении, радио, и в театре. 
Селина закончила лондонскую Центральную Школу Сценической Речи и Драматического Искусства и впервые появилась на профессиональной сцене в пьесе «Так поступают в свете» Лирического театра. Впоследствии, Селина сыграла в таких постановках как «Безумные подмостки» в театре Пикадилли, «Гостиница в Амстердаме» театра Донмар Уэйрхаус, «Море» в королевском театре Хеймаркет и, не так давно, в «Есть ли WiFi на небесах» Национального Театра.  
Актриса очень плотно работала на телевидении: в ее фильмографии такие известные проекты как «Курилка», «Куку», «Быть человеком», «Джонатан Крик», «Никаких свиданий», а также «Все включено» и другие. 
ДЖОННИ ВЕГАС – Асбо 
Джонни – английский актер и комик. 
Джонни начал карьеру как комик, сыграв роли в таких проектах как «Ночной урок» на Радио Би-би-си 4 и в ситкоме «Идеал» на Би-би-си 3, который шел с 2005-го по 2011-й годы. В 2001-м Джонни получил приз как «Лучший новый комик» на церемонии British Comedy Awards. 
С 1998-го по 2002-й он гастролировал со своим собственным «Шоу Джонни Вегаса», а в период  2007-09 снимался в известном ситкоме «Все включено» в роли Джеффа Малтби по кличке «Оракул». К этой же роли он недавно вернулся в 8-м сезоне сериала. 

Среди телевизионных работ Вегаса роль мистера Крумби в экранизации детского романа Дэвида Уильямса «Мистер Вонючка», а также персонажи «Критикопа» в «Красном карлике» и Мокрого Эрика в «Открыто круглосуточно» (сериалы Би-би-си). 
На большом экране Джонни можно увидеть в ГАРРИ ХИЛЛ, ТЮЛЬПАННОЙ ЛИХОРАДКЕ, БРАТЬЯХ ГРИМСБИ и других фильмах. 
РИЧАРД АЙОАДИ – Трибор
Ричард Айоади – лауреат нескольких призов, комик, актер, сценарист и режиссер. Сериал Гарта Маренги «Обитель тьмы» (в котором Айоади выступил соавтором сценария, режиссером и актером) принес Ричарду успех, который тот преумножил ролью в «Компьютерщиках». Эта работа принесла актеру награду BAFTA. Айоади сыграл в множестве других проектов, включая Майти Буш, а также написал и поставил фильмы «Субмарина» (номинация BAFTA) и «Двойник» с Джесси Айзенбергом. В настоящее время Ричард ведет программы «Человек-турист» и «Хрустальный лабиринт» на Channel 4. В числе его достижений также две книги: «Айоади о Айоади» и «Власть кино», изданные Faber & Faber.

МИРИАМ МАРГУЛИС – Королева Уфифа
Мириам родилась в английском Оксфорде в 1941 и училась в колледже Ньюхэм Кембриджского Университета. Маргулис – опытнейшая актриса театра и кино, которая добилась известности и признания по обе стороны Атлантики. В 1993-м году она получила приз BAFTA за лучшую роль второго плана в ЭПОХЕ НЕВИННОСТИ, в 1989-м – награду критиков Лос-Анджелеса за роль второго плана в фильме КРОШКА ДОРРИТ. Также в 1993-м Мириам получила приз Sony Radio за роль в радиопостановке ОЛИВЕР ТВИСТ. Ее голосом говорят сваха в МУЛАН и собака Флай в БЭЙБ: ЧЕТВЕРОНОГИЙ МАЛЫШ. 
Основные фильмы в долгой карьере актрисы: ЙЕНТЛ, МАГАЗИНЧИК УЖАСОВ, Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ ДО СМЕРТИ, КОНЕЦ СВЕТА, ПЕКЛО, ЭПОХА НЕВИННОСТИ Мартина Скорсезе, НЕУЮТНАЯ ФЕРМА и МАГНОЛИЯ. Она также снималась в фильмах ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ ПИТЕРА СЕЛЛЕРСА, МОДИЛЬЯНИ, ТЕАТР Иштвана Сабо и ДАМЫ В ЛИЛОВОМ с Мэгги Смит и Джуди Денч. Маргулис играла профессора Стебель в ГАРРИ ПОТТЕР И ТАЙНАЯ КОМНАТА и ГАРРИ ПОТТЕР И ДАРЫ СМЕРТИ (часть II). Из последних фильмов стоит упомянуть ЛЕГЕНДУ ЛОНГВУДА, OUTLIER и ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ИЗОБРЕЛ РОЖДЕСТВО с Дэном Стивенсом, Кристофером Пламмером и Джонатаном Прайсом.  

В списке наиболее запоминающихся работ на телевидении: OLD FLAMES, ФРЕЙД, ДЬЯВОЛИЦА, ЧЕРНАЯ ГАДЮКА, ДЕВУШКИ СО СКРОМНЫМИ СРЕДСТВАМИ, ОЛИВЕР ТВИСТ, THE HISTORY MAN, ЯРМАРКА ТЩЕСЛАВИЯ, СПРОС И ПРЕДЛОЖЕНИЕ. Мириам сыграла Фрэнни в ситкоме CBS FRANNIE’S TURN, а также появлялась в сериале ДАРМА И ГРЕГ и телефильме МИСС МАРПЛ: УБИЙСТВО В ДОМЕ ВИКАРИЯ. Ее документальный фильм 2004-го года «Дикенс в Америке» (Би-би-си) имел международный успех. Избранные работы последних лет: МЕРЛИН, ДОКТОР МАРТИН, ЛЕДИ-ДЕТЕКТИВ МИСС ФРАЙНИ ФИШЕР для австралийского ABC, комедийный сериал ЗАТРОЛЕННЫЙ для Sky, австралийский хит РЕЙК и ПЛЕБЕИ для ITV 2. В 2016-м году Мириам сняла документальный сериал НАСТОЯЩИЙ ОТЕЛЬ МЭРИГОЛД для Би-би-си 1, который был обласкан критиками. Также Маргулис недавно снялась в комедийном сериале Фрога Стоуна ВЕДРО для Би-би-си 4. 
Среди театральных работ: мадам Моррибль в лондонской и бродвейской постановках мюзикла ЗЛАЯ, мадам Аркати в ВЕСЕЛОМ ПРИВИДЕНИИ (Мельбурнская Театральная Компания), мисс Призм в КАК ВАЖНО БЫТЬ СЕРЬЕЗНЫМ в Бруклинской Музыкальной Академии (реж: сэр Питер Холл), леди Вишфорт в ТАК ПОСТУПАЮТ В СВЕТЕ Сиднейской Театральной Компании, МОНОЛОГИ ВАГИНЫ, лос-анджелесская постановка РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТЫ сэра Питера Холла, УНИЖЕНИЕ ПАЧЕ ГОРДОСТИ и ОРФЕЙ СПУСКАЕТСЯ В АД в Лондоне (реж.: сэр Питер Холл), УБИЙСТВО СЕСТРЫ ДЖОРДЖ, ТРЕХГРОШОВАЯ ОПЕРА (Тони Ричардсон) и ее собственный, отмеченный наградами моноспектакль ДИКЕНСОВСКАЯ ЖЕНЩИНА, исполнявшийся на фестивалях в Эдингбурге, Лондоне, Сиднее, Иерусалиме, Санта-Крузе, Нью-Йорке, Бостоне и в разных уголках Индии. Совсем недавно Маргулис поработала с Theatre du Complicite над постановкой КОНЕЦ ИГРЫ по Беккету, где сыграла Нелл и получила свой второй приз за лучшую роль второго плана от WHATSONSTAGE. Мириам сыграла герцогиню в возрожденной постановке мюзикла Я И МОЯ ДЕВУШКА в шеффилдском театре Крусибл в 2010-м. Она также сыграла в пьесе ОДИН ДЕНЬ ИЗ СМЕРТИ ДЖО ПО ПРОЗВИЩУ СИДЕНЬ в Гражданском Театре Глазго. Также в 2012-м году Маргулис выступала с гастролями спектакля ДИКЕНСОВСКАЯ ЖЕНЩИНА: гастроли начались В Австралии и Новой Зеландии, а потом покрыли США и Великобританию. Вернувшись в Австралию в 2014-м, актриса играла роль Анны в самом кассовом спектакле Государственного Театра Аделаиды – ДРУЖИННИКИ, а также в моноспектакле Мельбурнской Театральной Компании I'LL EAT YOU LAST в роли голливудской агентши Сью Менгерс. В 2015-м Маргулис гастролировала по Австралии с новым моноспектаклем КАК ВАЖНО БЫТЬ МИРИАМ – страстном коктейле из слов и музыки, который недавно выпущен на CD. В 2017-м году Маргулис сыграла главную роль в спектакле МАДАМ РУБИНТШТЕЙН театра Park. 
Голос Мириам узнают по всему миру, а в Британии ее считают лучшей актрисой озвучания. Она записала множество аудиокниг: «Оливер Твист», «Большие надежды», «Алиса в Стране Чудес и Алиса в Зазеркалье», «Матильда», «Пиноккио», серию «Самая плохая ведьма», «Королева и я» (одна из самых продаваемых аудиокниг в мире), «Маленькая белая лошадка в серебряном свете луны», «Море», «Троя» и «Wise Child». Мириам также озвучила целый ряд телевизионных документальных фильмов, включая «Тело человека», и рекламных роликов – сигары Manikin, карамель Cadbury, обезьяна в кампании PG Tips. Сейчас ее голосом говорит мама в роликах Dolmio. Актриса озвучила Нану Шейлу в сериалах Disney НИНЕ НАДО ИДТИ и НИНЕ НАДО ПОЕСТЬ, а также одного из персонажей сериала БУРУТОВ И ГРУЛИКОВ (Netflix/CBBC). 

Маргулис востребована на радио: в 2012-13 годах она сделала два сезона ГЛУМСБЕРИ – пародию на группу Блумсбери за авторством Сью Лимб для Radio 4.  В 2015-м в эфир вышел 3 сезон, все с той же Верой Сэкклот-Вест и остальными героями. 4-й сезон вышел в 2017-м году. 
В настоящее время Мириам снимается во втором сезоне НАСТОЯЩЕГО ОТЕЛЯ МЭРИГОД для Би-би-си. Первый сезон был так успешен, что герои встречаются снова и отправляются исследовать Китай и Кубу. 
В 2002-м году королева Великобритании наградила Мириам Маргулис орденом Британской Империи за заслуги в области драматического искусства.  
КЕЙВАН НОВАК – Дино/Юргенд
Кейван Новак наиболее известен по сериалу FONEJACKER, который создал совместно с Эдом Трейси. Шоу получило премию BAFTA и три приза RTS. Позднее, в 2011-м году, Кейван сыграл в спиноффе проекта под названием FACEJACKER, а в 2012-м году участвовал в ток-шоу как персонаж Терри Тиббс, за что получил еще один приз RTS. Новак также появился в свежей адаптации ГРОМОЛЕТЫ, ВПЕРЕД в роли Брэйнза, сериалах УБЕЖИЩЕ, ОПАСНЫЙ МЫШОНОК, МОЛОКОСОСЫ и РОКОВЫЕ ОШИБКИ ТОДДА МАРГАРЕТА. Среди работ в кино ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПАДДИНГТОНА, ПРЕМЕСТЬ, ЧЕТЫРЕ ЛЬВА и ТАНЦУЙ ОТСЮДА. 
Биографии – СЪЕМОЧНАЯ ГРУППА
НИК ПАРК – режиссер/продюсер
Ник Парк – четырехкратный лауреат «Оскара». Три статуэтки он получил в номинации «Лучший короткометражный анимационный фильм», за В МИРЕ ЖИВОТНЫХ, НЕПРАВИЛЬНЫЕ ШТАНЫ и СТРИЖКУ ПОД НОЛЬ, а потом и еще одну за полнометражный анимационный фильм ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ. Все четыре фильма были произведены на студии Aardman, где Парк занимался режиссурой совместно с создателями студии Питером Лордом и Дэвидом Спрокстоном.  
Парк заинтересовался мультипликацией, будучи еще ребенком – он начал снимать первые фильмы на родительском чердаке в 13 лет. Одну из самых ранних его работ, БЕТОННЫЙ КОШМАР АРЧИ, снятую на восьмимиллиметровую пленку, показали по каналу Би-би-си в 1975-м году. В 1980-м Парк получил степень Бакалавра коммуникативных методик в Шеффилдской Школе Искусств, а затем поступил в Национальную Школу Кино и Телевидения в Биконсфилде, Англия. Учась в этом заведении, Парк начал работу над мультфильмом ПИКНИК НА ЛУНЕ – дебютом Уоллеса и Громита. В феврале 1985-го года он пришел на работу в Aardman и там закончил фильм. Затем он выступил режиссером В МИРЕ ЖИВОТНЫХ для канала Channel 4.

В 1990-м году и В МИРЕ ЖИВОТНЫХ и ПИКНИК НА ЛУНЕ были номинированы на премию «Оскар» как лучшие анимационные короткометражки, и Парк стал одним из тех немногих, кто получал сразу две номинации в одной категории в один год. Приз получил В МИРЕ ЖИВОТНЫХ. Оба фильма также номинировались на BAFTA, и в этот раз победил ПИКНИК. Парк получил второго «Оскара» и второй приз BAFTA за НЕПРАВИЛЬНЫЕ ШТАНЫ, а третьи «Оскар» и BAFTA - за СТРИЖКУ ПОД НОЛЬ. Оба фильма были про полюбившуюся всем парочку. Оба фильма собрали в общей сложности более 100 престижных международных наград. 
В 1996-м году Парк и студия Aardman были удостоены особого приза BAFTA за вклад в телевидение, а в 1997-м Парк стал кавалером ордена Британской Империи. 

В июне 2000-го вышел первый полнометражный фильм Парка – ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА, поставленный совместно с основателем Aardman Питером Лордом. Фильм был выпущен во всем мире, тепло принят критиками и собрал отличную кассу – более 250 миллионов долларов. В США фильм стал лучшим фильмом года по количеству положительных рецензий, а Aardman застолбила репутацию одной из сильнейших студий анимации в мире.   
В 2005-м году в общемировой прокат вышел полнометражный фильм ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ. Парк снова выступил режиссером в соавторстве со Стивом Боксом и получил четвертого «Оскара», теперь уже в категории «Лучший полнометражный анимационный фильм» (2006).

ДЕЛО О ХЛЕБЕ И СМЕРТИ про Уоллеса и Громита вышел в эфир Би-би-си 1 в рождество 2008 и поставил рекорд – 16.15 миллионов зрителей посмотрели новинку. Парк выступил режиссером этого 30-минутного фильма, и он же написал сценарий (совместно с Бобом Бейкером, соавтором фильмов НЕПРАВИЛЬНЫЕ ШТАНЫ и СТРИЖКА ПОД НОЛЬ). Фильм получил премию BAFTA за лучший анимационный короткий метр, а также приз «Энни» (США) в той же категории.      
Осенью 2010-го года вышел «Мир изобретений Уоллеса и Громита» - шестисерийный проект на Би-би-си 1. Забавная парочка впервые пробовала себя в роли «ведущих» и презентовала зрителю фильмы о интересных и необычных изобретениях со всего мира.  
Летом 2013-го, с подачи Ника Парка, на улицах Бристоля были установлены более 80 гигантских статуй Громита. Этот маршрут «Громит без поводка» стал одним из крупнейших благотворительных событий в сфере искусства за всю историю страны – огромных Громитов создавали художники всех направлений, звезды шоу-бизнеса и модные дизайнеры. Спустя десять недель, акция завершилась аукционом, который собрал 2.5 миллиона фунтов в пользу Бристольского Детского Госпиталя. Эта уникальная благотворительная акция повторилась вновь летом 2015-го, в этот раз под эгидой Барашка Шона. Для ивента «Шон в городе» на улицах Лондона и Бристоля были установлены 120 гигантских барашков, а финальный аукцион собрал более миллиона фунтов для детских больниц по всей Великобритании.  
За годы работы в Aardman Парк успел поработать режиссером и аниматором на множестве разных проектов, включая промо-ролики, титры и вставки для детских программ.  
МАРК БЕРТОН – Сценарист 

Еще до работы в сценарной и режиссерской команде полнометражного анимационного фильма БАРАШЕК ШОН Марк долго и продуктивно трудился в Aardman: он выступил автором сценария фильмов ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА (Aardman/DreamWorks 2000) и УОЛЛЕС И ГРОМИТ: ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ (Aardman/DreamWorks 2005), последний из которых получил премии «Оскар» за лучший полнометражный мультфильм и BAFTA за лучший британский фильм. Марк также консультировал команду разработки полнометражных проектов Aardman. 
Бертон начинал свою карьеру как сценарист множества комедийных шоу для британского телевидения: «Точная копия», «Прозвища Смит и Джонс», «Клайв Андерсон возражает» и «У меня для вас новости». Он также работал в авторской группе двух сезонов ситкома Би-би-си «Принцип Питера», а позднее адаптировал роман Джона О’Фаррелла «Может содержать орехи» для ITV. 

Марк работал сценаристом по обе стороны Атлантики – он писал проекты для Би-би-си, Working Title, Universal, Fox, Warner Brothers, Disney и DreamWorks. В числе самых известных его работ фильмы «Мадагаскар» (DreamWorks), «Гномео и Джульетта» (Touchstone/Disney) и «Пришельцы на чердаке» (Fox).
ДЖЕЙМС ХИГГИНСОН – Сценарист 
Джеймс Хиггинсон – с 2011-го года сценарист и старший редактор студии Aardman, который в прошлом возглавлял разработку полнометражных проектов в Wasted Talent Ltd (КОНФЕТТИ, УБИТЬ БОНО). Джеймс курирует полнометражные проекты Aardman и работает в авторских группах. Он участвовал в написании сценария ДИКИХ ПРЕДКОВ.       
ПИТЕР ЛОРД – Продюсер 

Питер Лорд – совладелец и креативный директор Aardman. Он основал студию вместе со своим партнером Дэвидом Спрокстоном еще в 1972-м году. Лорд дважды был номинирован на «Оскар» как режиссер короткометражных анимационных фильмов – АДАМ в 1992-м и ПОРОСЕНОК ВЭТА в 1996-м – и один раз с полнометражным фильмом – ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ в 2013-м. Лорд также номинировался на премию BAFTA за фильмы АДАМ, НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОРФА, ВОЕННАЯ ИСТОРИЯ, ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА и, как продюсер, за ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ. 
Лорд познакомился со Спрокстоном еще в начале 1970-х, когда учился в школе. Двое ребят начали экспериментировать с мультипликацией на кухонном столе. Они перепробовали несколько вариантов, но в итоге пришли к пластилиновой анимации. Питер и Дэвид были еще подростками, когда продюсер детских программ Би-би-си предложил им делать короткие мультфильмы для его программы Vision on. 
В 1976-м Лорд и Спрокстон стали профессионалами, а их первым успехом был персонаж Морф, который позднее даже получил собственный сериал – «Невероятные приключения Морфа». Морф настолько полюбился зрителям, что появляется в новых мультфильмах и по сей день.  
В 1976-м году Лорд и Спрокстон переехали в Бристоль и сделали Aardman одной из ведущих студий анимации во всем мире. В 1978-м Би-би-си Бристоль заказала Aardman два короткометражных фильма под названием АНИМИРОВАННЫЕ БЕСЕДЫ. Так появились БЕЗ ГРОША и ПРИЗНАНИЯ БИЛЕТЕРШИ. Лорд и Спрокстон вдвоем отвечали за режиссуру, а сюжетом послужили записи реальных разговоров – такого в анимации раньше никто не делал. Позднее появились еще пять «Разговорчиков» для британского канала Channel 4, среди них «Ранняя пташка» и «Испытательный срок». Лорд и Спрокстон снова выступили режиссерами. Затем Aardman объединили силы с режиссером Стивеном Джонсоном и братьями Квей, чтобы создать удостоенный многих наград музыкальный клип Питера Гэбриэла «Sledgehammer». В 1987-м году Лорд сделал клип на песню Нины Симон My Baby Just Cares for Me. Двумя годами позднее, Channel 4 снова заказал Aardman пять серий проекта «Фонограмма», среди которых была и «Военная история». В числе других режиссерских работ Питера Лорда ГОП-СТОП и ВАВИЛОН. Вместе со Спрокстоном Лорд активно продвигал молодых режиссеров. Как исполнительный продюсер он поработал над такими проектами Aardman как В МИРЕ ЖИВОТНЫХ, КОРОТЫШКА РЕКС, СКУЧИЩА, СТРАХ СЦЕНЫ и СЕСТРЫ ПИРС, а также над потрясающе успешной серией фильмов о Уоллесе и Громите, включая последнее ДЕЛО О ХЛЕБЕ И СМЕРТИ. 
Уникальная анимация Aardman появлялась в рекламных роликах самых разных стран и продуктов:  Chevron, Lurpack, копировальных аппаратов Mita, конфет Cadbury и Polo.

В 2000-м году вместе с Ником Парком Лорд снял первый полнометражный мультфильм Aardman – ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА, в озвучании которого принял участие Мел Гибсон. Проект стал кассовым хитом и был прекрасно принят критиками. Лорд также продюсировал полнометражный дебют Уоллеса и Громита ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ, который вышел в 2005-м году и получил премию «Оскар».  
Лорд спродюсировал и первый компьютерный мультфильм Aardman – СМЫВАЙСЯ, произведенный совместно со студией DreamWorks в Глендейле, Лос-Анджелес. Фильм вышел на экраны в 2006-м. В 2011-м Питер был исполнительным продюсером второго CG мультфильма Aardman – СЕКРЕТНАЯ СЛУЖБА САНТА-КЛАУСА режиссера Сары Смит. В этот раз фильм делался совместно с Columbia и Sony Pictures Animation.

На втором совместном проекте с той же студией Лорд вернулся к классической покадровой мультипликации и как единственный режиссер создал ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ о морских разбойниках. Главную роль озвучил Хью Грант. Вышедший в 2012-м проект получил признание критиков и в 2013-м номинировался на «Оскар» как лучший полнометражный анимационный фильм. Во второй половине 2013-го Питер возглавил суперуспешную краудфандинговую кампанию на Kickstarter под названием «Верните Морфа». Кампания очень быстро собрала больше средств, чем было необходимо, и поэтому сейчас производятся дополнительные серии мультфильма.

В 2009-м году Лорда и Спрокстона наградили особой премией BAFTA за достижения в телевизионной индустрии.  В 2012-м Питер стал почетным президентом фестиваля анимации в Хиросиме. Он также посещает многие кино- и анимационные фестивали, где проводит семинары и участвует в жюри.  В 2006-м году Питер Лорд и Дэвид Спрокстон получили орден Британской Империи, и в этом же году отпраздновали 30-летие Aardman.  
Недавние работы Питера и Aardman – это полнометражный анимационный фильм БАРАШЕК ШОН, ставший хитом проката, а также новая приключенческая комедия ДИКИЕ ПРЕДКИ. На обоих проектах Лорд выступил исполнительным продюсером.
КАРЛА ШЕЛЛИ - Продюсер
Карла Шелли – глава производства полнометражных проектов Aardman. За время работы со студией она спродюсировала несколько полнометражных и короткометражных фильмов, удостоенных наград и номинаций, а также рекламные ролики. 

Помимо работы над анимационной комедией ДИКИЕ ПРЕДКИ, Карла ранее продюсировала компьютерный мультфильм Aardman СЕКРЕТНАЯ СЛУЖБА САНТА-КЛАУСА (2011) и была исполнительным продюсером на фильме ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ (2012). Оба фильма создавались совместно с Sony Pictures Entertainment.  До этого она была одним из продюсеров мультфильма ПРОКЛЯТИЯ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ (2005), который собрал множество престижных международных наград, включая премию «Оскар» за лучший полнометражный мультфильм и BAFTA за лучший британский фильм, а также линейным продюсером на полнометражном дебюте Aardman – ПОБЕГ ИЗ КУРЯТНИКА (2000). ПРОКЛЯТИЕ и ПОБЕГ создавались совместно с DreamWorks Animation.

Карла получила приз BAFTA за продюсерскую работу над оскароносной короткометражкой Ника Парка СТРИЖКА ПОД НОЛЬ (1995). Она также продюсировала фильм СКУЧИЩА (1998) Питера Пика, которая получила номинации на «Оскар» и BAFTA. Помимо вышеуказанного, Карла работала на ПИБ И ПОГ (1994, номинация BAFTA) для Channel 4 и на фильме НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОРФА для Би-би-си. 
Перед тем как заняться фильмами, Карла четыре года возглавляла рекламный отдел Aardman. Она продюсировала множество роликов, включая кампанию Lurpak, ролики Heat Electric с персонажами В МИРЕ ЖИВОТНЫХ Ника Парка и рекламу Cadbury’s Crème Eggs.

До Aardman Карла работала над программами для радио Би-би-си. 
ДЭВИД СПРОКСТОН – Исполнительный продюсер 
Дэвид Спрокстон – сооснователь и Генеральный Председатель Aardman. Вместе с Питером Лордом он превратил компанию из увлечения двух человек в одну из сильнейших студий анимации в индустрии. Первым профессиональным детищем Aardman был персонаж Морф. 
Дэвид работал продюсером, режиссером и оператором на множестве анимационных проектов Aardman. 
Полнометражная версия БАРАШКА ШОНА (2016) номинировалась на бесчисленное количество призов, включая «Оскар» и BAFTA. 

Дэвид Спрокстон три года был членом Кинокомиссии Великобритании. В настоящее время он является председателем фестиваля Encounters (бристольского праздника короткометражного кино).

В 2006-м году Дэвида с Питером наградили орденом Британской Империи. 
РИЧАРД БИК - Продюсер
Ричард Бик работает в Aardman уже 17 лет. Он начал карьеру как ассистент съемочной группы на ПОБЕГЕ ИЗ КУРЯТНИКА, а затем принимал участие в самых известных проектах Aardman – В МИРЕ ЖИВОТНЫХ (менеджер павильона), БАРАШЕК ШОН (директор/линейный продюсер), УОЛЛЕС И ГРОМИТ (2-й второй режиссер/директор) и ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ (директор). ДИКИЕ ПРЕДКИ – ​его первая продюсерская работа на полнометражном фильме. 
УИЛЛ БЕЧЕР – Режиссер анимации
Уилл получил ученую степень в области анимации в Эндинбургском Колледже Искусств и пришел стажироваться в Aardman, где поработал ассистентом-аниматором на фильме УОЛЛЕС И ГРОМИТ: ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА ОБОРОТНЯ. С тех пор Уилл трудится на полнометражных фильмах, рекламных роликах и телевизионных программах. В числе его работ ПИРАТЫ! БАНДА НЕУДАЧНИКОВ, В МИРЕ ЖИВОТНЫХ и полнометражный БАРАШЕК ШОН. Уилл выступил режиссером последнего сезона БАРАШКА ШОНА, а в настоящее время работает режиссером анимации на новом фильме Ника Парка ДИКИЕ ПРЕДКИ.    

МЕРЛИН КРОССИНГЭМ – Режиссер анимации 

Мерлин получил степень в области кинематографа и фотографии в Ньюпортской Киношколе и в 1996-м году стал одним из аниматоров Aardman. 
Сперва он работал на рекламе, но вскоре получил должность аниматора ключевых фаз на ПОБЕГЕ ИЗ КУРЯТНИКА, а затем и режиссера второй группы на УОЛЛЕС И ГРОМИТ: ПРОКЛЯТИЕ КРОЛИКА-ОБОРОТНЯ. Мерлин также стал одним из режиссеров американской версии В МИРЕ ЖИВОТНЫХ для CBS и за эту работу был номинирован на «Эмми».  
В 2009-м году Мерлин стал креативным директором бренда Уоллес и Громит. Он управляет всей торговой маркой – от товаров с символикой до спектаклей, рекламных роликов и короткометражных фильмов. 
Совсем недавно Мерлин занимался режиссурой и озвучанием на «перезагрузке» самого старого персонажа Aardman – Морфа. Первый сезон проекта вышел в 2014-м, а второй – в октябре 2016-го. 
ДЕЙВ АЛЕКС РИДДЕТТ – Оператор-постановщик
Дейв Алекс работает оператором и режиссером более 35 лет и специализируется на покадровой анимации. 
В начале 80-х он вместе с коллегой Дейвом Бортвиком основал творческую группу Bolex Brothers.

Дейв Алекс сотрудничал с Aardman на ранних проектах студии, таких как «В мире животных» и клипе «Sledgehammer», а затем стал оператором-постановщиком короткометражек о Уоллесе и Громите, телевизионных спецвыпусков и бесчисленных рекламных роликов. 
Риддетт периодически выступает режиссером рекламы и короткометражных фильмов, а как оператор-постановщик он снял такие крупные проекты как «Побег из курятника», «Проклятие кролика-оборотня», «Барашек Шон» и новые «Дикие предки». 
За свой вклад в кинематограф и анимацию Риддет в 2013-м году стал почетным членом Борнмутского Университета Искусств.  
КЕЙТ АНДЕРСОН – Дизайнер кукол/главный макетчик 

Несмотря на то, что Кейт с детства любила кукольную анимацию, она стала заниматься ей лишь спустя 10 лет работы простым лепщиком в Лондоне. 
В середине 90-х Кейт присоединилась к команде Aardman, где с тех пор возглавляла команду лепщиков на большинстве проектов студии, включая «Побег из курятника», «Проклятие кролика-оборотня» и «Пираты! Банда неудачников».   
Кейт курировала лепку персонажей двух сезонов В МИРЕ ЖИВОТНЫХ и трех сезонов БАРАШКА ШОНА, а также выступила дизайнером кукол и главным макетчиком на полнометражном БАРАШКЕ ШОНЕ и ДИКИХ ПРЕДКАХ Ника Парка. 
САЙМОН ЭВАН-ДЖОНС – Режиссер монтажа 

В начале 90-х годов Сайсон работал в лондонской компании Стивена Спилберга Amblimation – сперва как монтажер-ассистент на фильме «Американский хвост 2», а потом как сорежиссер монтажа на «Мы вернулись» и «Балто», дистрибуцией которых занималась компания Universal Pictures.  В 1995-м году он переехал в Лос-Анджелес и стал одним из первых сотрудников DreamWorks Animation. Там Саймон поработал над «Принцем Египта» в качестве помощника монтажера, клеил две части «Шрека» для режиссера Эндрю Адамсона и помогал создавать первый «Мадагаскар».   

Затем Саймон стал работать с Disney над игровыми картинами: сперва на фильме «Хроники Нарнии: Лев, колдунья и волшебный шкаф», который снимался в Новой Зеландии, а затем (в 2007-м, после своего возвращения в Лондон) на «Хроники Нарнии: Принц Каспиан». Обе картины снял все тот же Эндрю Адамсон. 
Эван-Джонс монтировал «Хиппи Хиппи Шейк» Бибана Кидрона и «Мою ужасную няню 2» Сюзанны Уайт (оба фильма выпускались Working Title). Какое-то время Саймон провел в Новой Зеландии с Эндрю Адамсом, работая над «World’s Away 3D» цирка Дю Солей, который снимался в Лас-Вегасе, и над «Мистер Пип» с Хью Лори, который снимался в Папуа – Новой Гвинее. 
За последние несколько лет Саймон также поработал консультантом по монтажу 3D-фильма «Помпеи» и анимационных фильмов «Индюки: Назад в будущее» и «Книга жизни» далласской компании Real FX.
МЭТТ ПЕРРИ – Художник-постановщик
Мэтт Перри пять лет изучал архитектуру в Лейчестерском Политехническом Университете, а свой первый профессиональный опыт получил в Гонконге. После года архитектурной работы он сменил профиль и стал заниматься лепкой и изготовлением макетов. В 1996-м году, после 4 лет путешествий и работы в Азии и Австралии, он вернулся в Британию. Мэтт намеренно выбрал Бристоль, чтобы получить опыт работы с Aardman.  Отработав несколько рекламных роликов со студией, ему поручили изготовление тестовых декораций и реквизита для «Побега из курятника». В скором времени Мэтта повысили до дизайнера ключевого реквизита – «Пирожковой машины» и «Летающей машины».
На следующих проектах Aardman Мэтт выполнял функцию арт-директора. В числе прочих, он поработал в этом качестве на полнометражном «Проклятии кролика-оборотня» и короткометражном «Деле о хлебе и смерти». 
Мэтт также выступил арт-директором на 3D-фильме «Пираты! Банда неудачников», который номинировался на «Эмми» за художественную постановку, а затем стал художником-постановщиком полнометражного «Барашка Шона». 
В настоящее время он возглавляет команду дизайнеров «Барашка Шона 2», выход которого запланирован на 2019-й год. 
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