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ОПАСНЫЙ БИЗНЕС 

Gringo
Отличный актерский ансамбль. Forbes
Терон не была настолько беспощадно соблазнительна с 1996 года. Variety
Шарлиз Терон просто блестяща

в роли женщины, которая пойдет на все ради своей цели. Paste Magazine
Остроумный и динамичный фильм, смотреть который одно удовольствие. San Francisco Examiner
Дата релиза в России: 19 апреля 

Жанр: криминальная комедия

Режиссер:

Нэш Эджертон – номинация на Золотую пальмовую ветвь Каннского кинофестиваля; Медведь, Квадрат, Паук

В главных ролях: 

Шарлиз Терон – премия Оскар; Монстр, Форсаж 8, Взрывная блондинка, Безумный Макс: Дорога ярости, Прометей, Бедная богатая девочка, Белоснежка и охотник, Сладкий ноябрь

Джоэл Эджертон – номинация на Золотой Глобус; Воин, Великий Гэтсби, Исход: цари и боги, Черная месса, По волчьим законам, Лавинг, Подарок

Дэвид Ойелоуо – 2 номинации на Золотой Глобус; Соловей, Сельма, Дворецкий, Джек Ричер

Аманда Сейфрид – Мамма Мiа!, Отверженные, Время, Письма к Джульетте, Дорогой Джон, Девять жизней

Тэнди Ньютон – номинация на Золотой Глобус; Мир Дикого запада, Столкновение, Миссия невыполнима 2, 2012, Хроники Риддика, В погоне за счастьем, Соло: Звездные войны. Истории

Шарлто Копли – Район 9, Хардкор, Элизиум: Рай не на Земле, Робот по имени Чаппи, Малефисента, Перестрелка

Дерзкая длинноногая блондинка – она идеально подходит для опасного бизнеса. Однажды одному из ее подчиненных становится известна уникальная формула, за которой гоняется весь мир. Он решает инсценировать собственное похищение и потребовать выкуп у компании. Лучше этому умнику не рассчитывать на помощь своей эффектной начальницы, ведь для корпорации он предпочтительнее мертвый, чем живой…

Развёрнутый синопсис

Служащий фармацевтической компании Гарольд Сойинка (Дэвид Ойелоуо) отправляется в командировку из Чикаго в Мексику в компании своих бескомпромиссных боссов Ричарда (Джоэл Эджертон) и Элейн (Шарлиз Терон). В мексиканской лаборатории Ричард объявляет, что прекращает поставки основанного на марихуане препарата «Каннабакс», которые менеджер лаборатории Санчес (Эрнан Мендоса) отправлял жестокому лидеру наркокартеля, известному под именем Чёрная Пантера. Тем временем Гарольд узнаёт, что остался без работы – Ричард и Элейн продают компанию крупному конгломерату. Гарольд надеется на поддержку от своей супруги (Тэнди Ньютон), но и тут его ожидает неприятный сюрприз – жена по скайпу признается, что у неё роман на стороне.
Черная Пантера начинает настоящую охоту за Гарольдом, рассчитывая получить заветную формулу «Каннабакса». Через несколько часов после возвращения боссов в Чикаго Гарольд по телефону сообщает, что похищен – преступники требуют выкуп в $5 млн. Ричард не собирается платить, вместо этого он отправляет в Мексику своего брата Митча (Шарлто Копли), чтобы освободить парня. Гарольду приходят на помощь добродушная американская туристка Санни (Аманда Сейфрид) и её приятель-наркокурьер Майлз (Гарри Тредэвэй). Но шансы Гарольда на выживание тают с каждой секундой.

Преследуемый армией головорезов Гарольд из добропорядочного гражданина превращается в самого разыскиваемого преступника. Фильм ОПАСНЫЙ БИЗНЕС полон юмора, автомобильных погонь и интриг. Он выводит саму концепцию приключенческого роуд-муви на новый качественный уровень.

Режиссёрское кресло занял Нэш Эджертон, дебютировавший в полном метре с австралийским триллером КВАДРАТ. Сценарий фильма ОПАСНЫЙ БИЗНЕС написали Энтони Тамбакис и Мэтью Стоун. Картину спродюсировали Ребекка Йелдэм, Нэш Эджертон, Бет Коно, Эй Джэй Дикс, Шарлиз Терон и Энтони Тамбакис.
О РАБОТЕ НАД ФИЛЬМОМ

В начале своей голливудской карьеры австралийский режиссёр Нэш Эджертон работал актёром, каскадёром и постановщиком трюков на съёмках более сотни фильмов, включая блокбастеры МАТРИЦА; ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ: АТАКА КЛОНОВ. В свободное от основной работы время он начал снимать короткометражные фильмы. В том числе он снял получившую несколько престижных премий картину «Паук». В 2008 году он снял мрачный триллер КВАДРАТ. Одобрение критиков воодушевило начинающего режиссёра обратить внимание на более крупные проекты. Когда агент прислал ему черновой сценарий Мэтью Стоуна, Эджертон понял, что охотно поработать над этим фильмом.

«Мне очень понравилась идея, хотя в тексте было даже больше комедийных моментов, чем я ожидал, – признаётся режиссёр. – Я знал, что при правильном подходе юмор станет хорошей опорой истории. Нужно было просто сохранить правильную тональность».

Эджертон предложил поработать над текстом Энтони Тамбакису, который превратил сценарий в высокооктановый коктейль из динамичного боевика и персонажной комедии. «Большинство моих фильмов посвящено теме кармы, – утверждает Эджертон. – Если вы делаете что-то плохое, оно возвращается к вам. В случае с фильмом ОПАСНЫЙ БИЗНЕС мне было интересно проследить путь героя, который прошёл все круги ада, отрёкся от своей природы, чтобы в итоге понять, кем же он является на самом деле».

Режиссёру также импонировало обилие съёмочных локаций по всему миру и масштаб будущего фильма. Финансировать амбициозный проект взялась продюсер Ребекка Йелдэм (ЧЕ ГЕВАРА: ДНЕВНИКИ МОТОЦИКЛИСТА; БЕГУЩИЙ ЗА ВЕТРОМ), с которой Нэш Эджертон встретился на съёмках фильма ПОДАРОК. «Мы представили проект студии Amazon, и как только удалось заинтересовать их, работа началась полным ходом», – говорит Йелдэм.
Поиски подходящего главного героя
Фильм ОПАСНЫЙ БИЗНЕС помог раскрыть комедийные навыки актёрам, прославившимся своими драматичными амплуа. Роль наивного Гарольда сыграл британский актёр классической школы Дэвид Ойелоуо. Он был номинирован на премию «Золотой глобус»® за роль Мартина Лютера Кинга в фильме СЕЛЬМА. Сам фильм был отмечен номинацией на Оскар®. Актёр не мог отказать себе в удовольствии попробовать силы в другом жанре. «Я сыграл немало ролей, в которых любое отхождение от текста было совершенно недопустимо, – говорит Ойелоуо, которому вторую номинацию на «Золотой глобус»® принесло амплуа киллера в телевизионном фильме СОЛОВЕЙ на канале HBO. – До фильма ОПАСНЫЙ БИЗНЕС я никогда прежде не снимался в чёрных комедиях. Чувством юмора я мог блеснуть разве что в компании друзей и родственников, и ОПАСНЫЙ БИЗНЕС стал идеальной возможностью показать зрителям всего мира иную сторону моего характера».
Ойелоуо встретился с Нэшем Эджертоном на деловом ланче, чтобы обсудить будущую роль, и пришёл на встречу подготовленным, предоставив режиссёру несколько идей относительно своей роли. «Я предложил Нэшу сделать Гарольда иммигрантом из Нигерии, – рассказывает актёр. – Мои родители – нигерийцы, и я сам прожил в Нигерии семь лет, так что персонаж был бы мне близок. Мне хотелось привнести что-то свое в этот образ. Зачастую персонаж, обречённый сюжетом быть неудачником, вынужден довольствоваться характером ботаника с излишним весом и чудовищно плохим зрением, которое обязует его носить очки с толстенными линзами. Я подумал, что нигерийский иммигрант, оказавшийся в Мексике, действительно должен почувствовать себя рыбой, выброшенной на берег».

Брат режиссёра успел хорошо познакомиться с Ойелоуо за время съёмок. Эджертон считает, что его коллега отлично подошёл на роль преданного сотрудника и обманутого мужа, по следам которого следуют преступники. «Гарольд положителен во всех смыслах этого слова, – говорит Эджертон, – так что оставалось найти актёра, в котором сочетались бы те же качества характера. Им стал Дэвид. Он не только замечательный человек и невероятно талантливый актёр, ему совершенно бесконтрольно и полностью доверяешь. Камера замечает и фиксирует такие моменты».

То, как Ойелоуо подошёл к роли неудачника, по достоинству оценила и продюсер Ребекка Йелдэм: «Дэвид отлично справился с ролью обычного человека, который не только свято верит в американскую мечту, но и ухитряется выживать в непростом мире Чикаго. Ирония судьбы заключается в том, что он оказывается в Мексике, ухитряется пережить множество испытаний и, наконец, обретя свободу, становится хозяином своей судьбы».

Роковая женщина
Обладательница премии «Оскар»® Шарлиз Терон приобрела репутацию серьезной драматической актрисы, снявшись во многих разноплановых картинах, начиная с байопика о серийном убийце МОНСТР и заканчивая футуристическим боевиком БЕЗУМНЫЙ МАКС: ДОРОГА ЯРОСТИ. Если не учитывать роль приглашённой звезды в телесериале «Задержка в развитии», она практически не имела шанса проявить себя в комедийном жанре. Своеобразное чувство юмора Нэша Эджертона актриса открыла для себя около десяти лет назад, посмотрев короткометражный фильм «Паук». «Я находилась под таким впечатлением от просмотра, что связалась с режиссёром и напросилась на встречу, назвавшись фанатом, – вспоминает она. – Мы встретились и довольно быстро подружились. Мы уже давно подбирали проект, над которым могли бы поработать вместе».

ОПАСНЫЙ БИЗНЕС предоставил такую возможность. Когда Нэш Эджертон пригласил Терон на роль беспринципной бизнес-леди Элейн, Терон особенно не раздумывала. Более того, она также выступила продюсером картины, представляя интересы своей компании Denver and Delilah Productions.

«Мне нравится Элейн, есть в ней что-то естественное, некая природная сила, – говорит о своей героине южноафриканская актриса, которую недавно можно было увидеть в сиквеле фильма БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК и в фантастическом эпике Ридли Скотта ПРОМЕТЕЙ. – Снимаясь в роли Элейн, мне приходилось произносить такие реплики, которые при других обстоятельствах вряд ли сорвались бы с моих губ».

Впрочем, Джоэл Эджертон, напротив, получал настоящее эстетическое наслаждение, наблюдая за перевоплощением Терон. «Шарлиз – невероятно красивая и элегантная женщина, но при этом она очень остроумна и прямолинейна, – отмечает актёр. – Периодически она произносила что-то провокационное, шокируя всех окружающих, потому что никто таких слов от неё не ожидал. Элейн – полная противоположность Шарлиз».

Неоднозначный характер Элейн позволил Терон исследовать глубины души ее героини. «Меня заинтересовало то, что за фасадом напускной бравады Элейн была уязвима и несчастна, – отмечает актриса. – И именно это делало её очень настоящей. Элейн непроста и многогранна, и мне было интересно изучать стороны её личности».

Волк в шкуре, сшитой на заказ
Джоэл Эджертон отмечает, что роль безжалостного бизнесмена Ричарда Раска, которую он сыграл в фильме ОПАСНЫЙ БИЗНЕС, кардинально отличается от роли борца за права человека в фильме ЛАВИНГ, за которую актер получил номинацию на премию «Золотой глобус»®. «Мне кажется, я обречён играть либо хороших парней, либо законченных мерзавцев, – улыбается актёр. – В Ричарде сосредоточилось все, что мы так ненавидим в корпоративной Америке. Мне хотелось, чтобы его лоск чувствовался в каждом движении и жесте, в каждой детали интерьера его шикарного офиса. Я решил, что он должен упиваться иллюзорным чувством собственного могущества».

В списке сомнительных качеств характера Ричарда стоит отметить полное отсутствие лояльности к своему приятелю по колледжу и подчинённому Гарольду. «Компания Ричарда того и гляди будет поглощена более крупной корпорацией, – объясняет ситуацию Джоэл Эджертон. – На слиянии Ричард заработает много денег, принеся в жертву своих сотрудников, включая Гарольда. Ричард нанял Гарольда, зная, что может ему доверять, но когда обстоятельства требуют спихнуть Гарольда с дороги жизни в кювет опасностей и проблем, Ричард ни секунды не колеблется».

Актёр понимал, что роль требует верно расставленных комедийных акцентов. «Я привык к серьёзному кино, где все эмоции настоящие, где всё взаправду, потому что именно в этом суть драмы, – продолжает Эджертон. – Когда я читал сценарий фильма ОПАСНЫЙ БИЗНЕС, у меня невольно появилась масса вопросов. Насколько смешным должен быть мой персонаж? Если вы видели фильм ФАРГО братьев Коэнов, можете себе представить, чего можно ждать от картины ОПАСНЫЙ БИЗНЕС. Ситуации очень правдоподобны, временами невероятно опасны, но при этом периодически позволяют смеяться, наслаждаясь комедийными моментами».
Гремучая смесь Санни и инди-панка

Аманда Сейфрид (ОТВЕРЖЕННЫЕ; MAMMA MIA) говорит, что не раздумывая согласилась сыграть роль добросердечной американской туристки Санни, с которой Гарольд заводит дружбу в Мексике. «В Санни мне очень нравится то, что её ничто не сломит, – объясняет актриса. – Мне импонируют персонажи, более оптимистичные, чем я сама. Санни – воодушевлённая мечтательница, но она никак не может собраться с мыслями».
Сейфрид с радостью вспоминает о съёмках сцены, в которой её героиня оказывается в мексиканском заповеднике бабочек, в уголке настоящей дикой природы. «Там истинный рай для бабочек, и мне там очень понравилось», – говорит актриса.
Натура Санни выгодно контрастировала с её утомлённым жизнью парнем Майлзом, роль которого сыграл английский актёр Гарри Тредэвэй (ОДИНОКИЙ РЕЙНДЖЕР; сериал «Страшные сказки»). Именно Майлз настаивает на том, чтобы они приехали в Мексику, не объясняя своей девушке причины поездки. «Мне очень понравилась история и мой персонаж, – говорит Тредэвэй, который снимался с Нэшем Эджертоном в короткометражке 2014 года «Трамвай». – Майлз переехал из Англии в Лос-Анджелес, пытаясь сделать карьеру в музыкальной индустрии. Но, наверное, больше времени уделял просмотру документальных фильмов о группе Doors, а не написанию своей музыки».
Тредэвэй говорит, что ему не пришлось как-то особенно готовиться к роли: «Я посмотрел на себя в зеркало и подумал: «Я ношу обтягивающие джинсы, у меня болтается всякая ерунда на шее, пальцы в перстнях. Не без оснований предположу, что многие из нас знакомы с такими, как Майлз».
Чикаго против Мексики
Фильм ОПАСНЫЙ БИЗНЕС снимался в центре Чикаго и на пёстрых мексиканских улицах. Исполнительный продюсер Триш Хофманн утверждает, что на поиск локаций ушло немало времени. «Мы искали в Колумбии, исколесили Кливленд, ездили в Пуэрто-Рико и Канаду, – вспоминает она. – Словом, посмотрели много мест, но в конечном итоге мы решили остановиться на Мексике. Она выгоднее всего контрастировала с Чикаго, а это было очень важно для сюжетной линии фильма. Когда работаешь с Amazon, получаешь приятный бонус – компания охотно принимает практически любую локацию, которая тебе приглянулась».
Съёмки фильма начались в марте 2016 года в Чикаго, а в апреле съёмочная группа переехала в Мексику, где работала в Мехико и Веракрузе. Испанский оператор Эдуард Грау, который работал с Эджертоном над фильмом ПОДАРОК, отмечает, что съёмки в Америке и Мексике кардинально отличались друг от друга и по движениям камеры, и по выбранной цветовой палитре. «Для Чикаго мы выбрали снежную палитру – все оттенки серого, – объясняет оператор. – Камера практически не двигалась, фиксируя каждый кадр. Буйство красок в Мексике стало настоящим эмоциональным взрывом – там превалировали всевозможные оттенки жёлтого, красного, розового и синего цветов. Попадая в Мексику, Гарольд как бы освобождается от своей привычной жизни. Стиль съёмок там также менялся – мы много снимали из машины, было много стэдикама, отдельные сцены мы снимали с плеча. Камера словно пыталась угнаться за головокружительным приключением Гарольда».
Художник-постановщик Патрис Верметт, номинированный на «Оскар»® за работу над фантастической драмой ПРИБЫТИЕ, заявляет, что в разработке дизайна чикагского офиса черпал вдохновение в творчестве архитектора-модерниста Людвига Мис ван дер Роэ. «Мне хотелось, чтобы каждый сантиметр в офисе оказался под контролем, – говорит Верметт. – Кроме того, цветовая палитра была крайне скудна. Декораторы ориентировались на хладнокровных и расчётливых хозяев офиса – Ричарда и Элейн. Их штаб-квартира должна была выглядеть, как обитель зла, поэтому все было выполнено в черно-белой гамме. Офис чем-то напоминал декорации Звезды Смерти из франшизы ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ».
В Мексике Верметт и его команда арендовала пустующее здание, которое на время превратили в лабораторию, где производилась синтетическая марихуана. «Мы полностью очистили это здание изнутри и заново декорировали, и могу сказать, что горд работой своей команды», – признаётся Верметт. Ещё одной творческой находкой художника стал близлежащий мотель, где по сценарию скрывается Гарольд. Здание было решено покрасить в ярко-зелёный цвет. «Этот цвет накладывал на лица всех находящихся поблизости болезненный оттенок, – объясняет Верметт. – Было очень интересно поиграть с этим эффектом».
В Веракрузе Верметт снимал сцены оживлённой уличной жизни. «Цвета и динамика этого места поражают сами по себе, – говорит он. – Они – как деликатес для камеры, от которого невозможно отказаться».
В Мексике персонажи одеты в повседневном стиле, однако Гарольд, Ричард и Элейн в выборе гардероба отдают предпочтение классическому стилю. Разработкой костюмов для персонажей фильма занималась дизайнер Донна Заковска (БУНРАКУ; «Джон Адамс»). «Шарлиз одета по последнему слову моды, – отмечает дизайнер. – Обтягивающий деловой костюм мы дополнили немаловажными аксессуарами: туфлями Dior, сумочкой Fendi и перчатками Prada. Всё, разумеется, лакированное».
Для костюма Гарольда, роль которого сыграл Ойелоуо, Заковска заказала ткань из Лондона и пошила костюм на заказ в Лос-Анджелесе. «Мы нашли очень необычную шерстяную ткань в Лондоне, – говорит она. – Мы с Дэвидом разработали костюм, который выглядит современно, но не слишком шикарно. В его стиле чувствуется простота». 
В определённый момент фильма Гарольда предают его боссы, и он оказывается в подпольном мире Мексики. Заковске пришлось тщательно изучить всё, что касалось наркокартелей и знаменитых мексиканских карнавалов. «Мне было очень важно передать уникальную атмосферу карнавала в Веракрузе, – объясняет она. – Он стал очень важной частью всего фильма, поэтому я тщательно прорабатывала каждый костюм, стараясь сделать его запоминающимся».
Актёры и съёмочная группа были приятно удивлены профессионализмом мексиканской команды. «Я, признаться, не знала, чего ожидать, и была в восторге от степени подготовки местной команды, – признается Терон. – С этими ребятами было очень просто и приятно работать. Большая часть фильма происходит в Мексике, и было классно поработать на натуре. Люди там очень добросердечны и отзывчивы, кухня довольно своеобразна. Мы славно потрудились и, надеюсь, зрители это оценят».
Шутки, социальный подтекст… Мотор!
Смешной, непредсказуемый и искренний фильм ОПАСНЫЙ БИЗНЕС предлагает зрителям необычный подход к жанру комедийного экшна. «В этом жанре редко встретишь что-то оригинальное, но ОПАСНЫЙ БИЗНЕС не похож ни на что другое, – считает Терон. – Картина получилась очень забавной и остросоциальной одновременно. Мы заложили социальные вопросы в основу сюжета, но рассказываем о них в очень игривой, развлекательной форме. Как если бы вы ели шпинат, не подозревая об этом. Все актёры фильма находятся в лучшей профессиональной форме, а Нэш, как мне кажется, уникальный режиссёр, рассказавший историю в своеобразном стиле».
Джоэл Эджертон согласен: «Картина рассказывает о том, как доброта побеждает алчность, о том, как добросердечный парень борется с корпоративной расчётливостью и побеждает. В фильме будет достаточно динамики с перестрелками и переворачивающимися машинами, будут смешные моменты и будут сцены, над которыми стоит задуматься. Словом, мне кажется, мы учли все составляющие для того, чтобы зрители получили максимальное удовольствие от просмотра фильма».
Тредэвэй считает, что самыми важными составляющими фильма ОПАСНЫЙ БИЗНЕС стали юмор и ощущение таинственности. «Я люблю смотреть фильмы, на которых смеёшься в голос, – признается актёр. – В фильме ОПАСНЫЙ БИЗНЕС все персонажи очень правдоподобны, хотя порой кажется, что они опрокинули рюмку текилы. Или две».
Нэш Эджертон говорит, что ОПАСНЫЙ БИЗНЕС своим сюжетом перекинул мостик через американо-мексиканскую границу: «Мне было очень важно собрать интернациональную команду, – отмечает режиссёр. – Когда я собираюсь в кинотеатр, я хочу на время скрыться от реальности и развлечься от души. Надеюсь, в фильме ОПАСНЫЙ БИЗНЕС зрители найдут для себя над чем посмеяться, от чего вздрогнуть и о чем задуматься».
ОБ АКТЁРАХ
Дэвид ОЙЕЛОУО (Гарольд) – актёр и продюсер, ставший одним из самых перспективных актеров Голливуда. Он был неоднократно номинирован на премии «Золотой глобус»® и «Эмми»®. В 2014 году актёр сыграл роль доктора Мартина Лютера Кинга мл. в биографической драме Авы ДюВерней СЕЛЬМА. Ойелоуо был номинирован на «Золотой глобус»® и премию Independent Spirit Award в категории «Лучший актёр», а картина была номинирована на «Оскар»® в категории «Лучший фильм».
Недавно Ойелоуо появился на больших экранах в компании Розамунд Пайк в биографической мелодраме Аммы Асанте СОЕДИНЁННОЕ КОРОЛЕВСТВО. Картина рассказывает реальную историю принца Ботсваны Серетсе Хама (Ойелоуо), который в 1948 году женился на жительнице Лондона Рут Уильямс (Пайк). Межрасовый союз вызвал порицание не только у семей влюблённых, но также у старейшин племён Ботсваны, правительства Великобритании и Южной Африки. Ойелоуо также снялся с Лупитой Нионго в спортивном байопике Миры Наир КОРОЛЕВА ИЗ КАТВЕ. За эту роль актёр был номинирован на премию NAACP Image Award в категории «Лучший актёр второго плана».
В 2018 году Ойелоуо сыграл в третьем фильме франшизы КЛОВЕРФИЛД, который спродюсировал Джей Джей Абрамс, и в фильме ужасов ТОЛЬКО ТЫ [Only You] сценариста и режиссёра Джейкоба Аарона Эстеса.
Ойелоуо снялся в остросюжетной драме ПЛЕННИК, в которой выстпил также и продюсером; в драме НА ПОЛПУТИ В НИКУДА, за роль в которой он был номинирован на премии NAACP Image Award и Independent Spirit Award; в триллере ДЖЕК РИЧЕР с Томом Крузом; в военной драме КРАСНЫЕ ХВОСТЫ, спродюсированной Джорджем Лукасом; в драме ПРИСЛУГА с Эммой Стоун и Виолой Дэвис; в драме ПОСЛЕДНИЙ КОРОЛЬ ШОТЛАНДИИ с Форестом Уитакером и Джеймсом МакЭвоем. Также актёра можно было увидеть в фильмах ГАЗЕТЧИК и ДВОРЕЦКИЙ Ли Дэниелса; ИНТЕРСТЕЛЛАР Кристофера Нолана; САМЫЙ ЖЕСТОКИЙ ГОД Джея Си Чендора; и ЛИНКОЛЬН Стивена Спилберга.
На телевизионном экране Ойелоуо появлялся на канале HBO в фильме СОЛОВЕЙ, который был номинирован на «Золотой глобус»® и на две «Эмми»®. Актёр сыграл и в других проектах HBO. В частности, он сыграл главную роль в фильме Кеннета Браны КАК ВАМ ЭТО ПОНРАВИТСЯ с Брайс Даллас Ховард. Ойелоуо исполнил главную роль в минисериале «Пять дней», получив премию Satellite Award в номинации «Лучший актёр». В 2008-м Ойелоуо получил роль в сериале «Женское детективное агентство №1» по роману Александра МакКолла Смита.
За роль в телевизионном фильме МАЛЕНЬКИЙ ОСТРОВ Ойелоуо получил премию Королевского телевизионного сообщества и был номинирован на премию BAFTA TV Award в категории «Лучший актёр». Его можно было увидеть в получившем премию BAFTA Award сериале «Призраки» и в номинированном на «Золотой глобус»® телефильме ИЗЮМ НА СОЛНЦЕ с Санаой Лэтэн, Шоном Комбсом и Филисией Рашад.
Голос Ойелоуо можно услышать в сериале Disney «Звёздные войны: Повстанцы». В сериале Disney Junior «Хранитель Лев» он озвучил роль Шрама.
Ойелоуо добился успеха и на театральной сцене. Недавно он появился на подмостках театра New York Theatre Workshop, сыграв главную роль во внебродвейской постановке Сэма Голда «Отелло» с Дэниэлом Крэйгом. За эту работу Ойелоуо был номинирован на премию Outer Critics Circle Award. Актёр дебютировал на сцене в театре Royal Shakespeare Company, сыграв роли в постановках «Вольпоне», «Оруноко» [Oroonoko] и «Антоний и Клеопатра».
Ойелоуо получил всеобщее признание театралов в 2001 году после главной роли в спектакле «Генрих VI» театра Royal Shakespeare Company, став первым чернокожим актёром, который сыграл короля Англии в шекспировской пьесе. Он получил премию Иэна Чарлсона, которой награждаются лучшие британские актёры в возрасте до 30 лет, играющие в классических театральных постановках. Не менее запоминающуюся роль Ойелоуо сыграл в постановке «Проповедники» [The God Botherers] по пьесе Ричарда Бина театра Bush Theatre. На нью-йоркской театральной сцене актёр дебютировал в постановке «Прометей прикованный» [Prometheus Bound]. В 2006 году Ойелоуо дебютировал в режиссёрском кресле с постановкой «Белый дьявол» [The White Devil], над которой работал со своей собственной продюсерской студией Inservice.
За свой вклад в развитие драматического искусства Ойелоуо был удостоен Ордена Британской империи, который ему вручили в 2016 году в рамках новогоднего награждения.
Обладательница премии «Оскар»® Шарлиз ТЕРОН (Элейн) – одна из выдающихся актрис нашего времени. За свою карьеру она сыграла массу самых разноплановых ролей. Ничего удивительного в том, что зрители с нетерпением ждут и с восторгом встречают каждую следующую роль южноафриканской актрисы.

Терон дебютировала в полнометражном кинематографе в фильме студии MGM ДВА ДНЯ В ДОЛИНЕ с Джеймсом Спэйдером, Эриком Столцем и Джеффом Дэниелсом. Её также можно было увидеть в мистическом триллере АДВОКАТ ДЬЯВОЛА с Аль Пачино и Киану Ривзом; в комедийном мюзикле ТО, ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ с Томом Хэнксом; и в комедийной мелодраме Джонатана Линна ПРОЦЕСС И ОШИБКА. В фильме Вуди Аллена ЗНАМЕНИТОСТЬ Терон сыграла с Кеннетом Браной, в фэнтезийном боевике МОГУЧИЙ ДЖО ЯНГ – с Биллом Пэкстоном. В 1999 году она исполнила роли в номинированной на премию «Оскар»® мелодраме ПРАВИЛА ВИНОДЕЛОВ и в фантастическом триллере ЖЕНА АСТРОНАВТА с Джонни Дэппом. В 2000 году Терон успела снялась в четырёх проектах: мистической драме Роберта Рэдфорда ЛЕГЕНДА БАГЕРА ВАНСА с Уиллом Смитом и Мэттом Дэймоном; байопике ВОЕННЫЙ НЫРЯЛЬЩИК с Робертом Де Ниро и Кьюбой Гудингом младшим; остросюжетной драме Джона Франкенхаймера АЗАРТНЫЕ ИГРЫ с Беном Аффлеком; и остросюжетной драме студии Miramax ЯРДЫ с Марком Уолбергом, Хоакином Фениксом, Джеймсом Кааном и Фэй Данауэй.

В 2001 году Терон сыграла с Киану Ривзом в мелодраме СЛАДКИЙ НОЯБРЬ и в криминальной комедии Вуди Аллена ПРОКЛЯТИЕ НЕФРИТОВОГО СКОРПИОНА с Хелен Хант, Дэном Эйкройдом и Дэвидом Огденом Стайерзом. Осенью 2002 года Терон появилась в компании Патрика Суэйзи, Наташи Ричардсон и Билли Боба Торнтона в комедийной мелодраме ПРОСНУВШИСЬ В РИНО. В том же году она сыграла роль в триллере Луиса Мандоки 24 ЧАСА с Кевином Бейконом, Кортни Лав, Стюартом Таусендом, Прюиттом Тэйлором Винсом и Дакотой Фаннинг.

В 2003 году Терон сорвала овации за роль серийного киллера Эйлин Уорнос в артхаусном проекте МОНСТР. Актриса получила премию Independent Spirit Award, «выбор кинокритиков», премию гильдии киноактёров SAG® Award, премию сообщества кинокритиков Сан-Франциско и Нью-Йорка, премию юго-восточных кинокритиков, премию «Выдающаяся актёрская игра» Национального сообщества кинокритиков, «Золотой глобус»® и премию «Оскар»®.

В 2004-м Терон появилась на канале HBO в телевизионном фильме ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ ПИТЕРА СЕЛЛЕРСА с Джеффри Рашем в главной роли. За эту работу актриса была номинирована на «Золотой глобус»®, «Эмми»® и премию Гильдии киноактёров SAG® Award.
В 2005 году Терон составила компанию Фрэнсис МакДорманд и Сисси Спейсек в драме Ники Каро СЕВЕРНАЯ СТРАНА. Фильм основан на реальной истории нелёгких будней женщин, работавших на угольных шахтах и сталкивавшихся с ежедневным унижением со стороны мужчин, которые составляли подавляющее большинство шахтёров. За свою роль Терон была номинирована на «Золотой глобус»®, премию гильдии киноактёров SAG® Award, премию «Выбор кинокритиков» и «Оскар»®. В том же году она успела сыграть главную роль в фантастическом боевике ЭОН ФЛАКС.

Также Терон можно было увидеть в криминальной драме Пола Хаггиса В ДОЛИНЕ ЭЛА с Томми Ли Джонсом и Сьюзен Сарандон; в остросюжетной драме сценариста и режиссёра Стюарта Таунсенда БИТВА В СИЭТЛЕ; и в драме ЛУНАТИЗМ с Вуди Харрельсоном и Деннисом Хоппером. Годом позже Терон появилась на больших экранах в компании Уилла Смита в фантастическом боевике Питера Берга ХЭНКОК. В 2009 году Терон озвучила голос рассказчика за кадром в анимационном фильме АСТРОБОЙ и сыграла роль в постапакалиптическом триллере ДОРОГА с Вигго Мортенсеном. 

В 2011 году Терон снялась в чёрной комедии Джейсона Райтмана БЕДНАЯ БОГАТАЯ ДЕВОЧКА. За эту роль она была номинирована на «Золотой глобус»® в категории «Лучшая женская роль». В 2012-м актриса снялась в фильмах Ридли Скотта БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК с Кристен Стюарт и Крисом Хемсвортом и ПРОМЕТЕЙ с Нуми Рапас и Майклом Фассбендером. В 2014 году Терон сыграла главную женскую роль в комедийном вестерне Сета МакФарлейна МИЛЛИОН СПОСОБОВ ПОТЕРЯТЬ ГОЛОВУ. Компанию актрисе на съёмочной площадке составили Сет МакФарлейн, Аманда Сейфрид, Лиам Нисон и Джованни Рибизи.

В 2015 году Терон появилась на экранах в постапокалиптичном боевике БЕЗУМНЫЙ МАКС: ДОРОГА ЯРОСТИ студии Warner Bros. Pictures и в остросюжетной драме ТЕМНЫЕ ТАЙНЫ, основанной на романе Гиллиан Флинн. Также актриса вернулась к роли хладнокровной королевы в сиквеле БЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК 2 и сыграла роль в картине Шона Пенна ПОСЛЕДНЕЕ ЛИЦО с Хавьером Бардемом. В 2016-м Терон озвучила роль Обезьяны в мультфильме Трэвиса Найта КУБО. ЛЕГЕНДА О САМУРАЕ, снятом при помощи технологии покадровой анимации. В студии озвучания актриса работала с Артом Паркинсоном и Рэйфом Файнсом. Картина была номинирована на «Оскар»® в двух категориях, включая «Лучший анимационный фильм».

В 2017 году Терон можно было увидеть в фильме ВЗРЫВНАЯ БЛОНДИНКА с Джеймсом МакЭвоем, который она также продюсировала; и в восьмом фильме динамичной франшизы ФОРСАЖ с Вином Дизелем, Дуэйном Джонсоном, Джейсоном Стэйтемом и Мишель Родригес.

В скором времени актриса появится в комедии Джейсона Райтмана ТАЛЛИ. Сейчас она снимается в Монреале в комедии студии Lionsgate ФЛАРСКИ [Flarsky].
В дополнение к актёрской карьере и продюсерской деятельности Терон никогда не забывала о важности благотворительности. Помимо обязанностей Посла Мира от ООН, она в 2007 году открыла компанию «Добраться до Африки вместе с Шарлиз Терон» [Charlize Theron Africa Outreach Project (CTAOP)]. Некоммерческая организация помогает африканскому населению в борьбе со СПИДом, работая с непосредственными носителями вируса иммунодефицита. Подробнее о деятельности CTAOP можно узнать на сайте www.charlizeafricaoutreach.org.

Джоэл ЭДЖЕРТОН (Ричард) добился успеха, работая по обе стороны камеры. В 2010 году он снялся в австралийском фильме ПО ВОЛЧЬИМ ЗАКОНАМ. Криминальная драма получила приз жюри кинофестиваля в Сандэнсе и премию Австралийского института кинематографии в номинации «Лучший фильм года», а Эджертон – премию в номинации «Лучший актёр второго плана».
Сейчас Эджертон снимает фильм ИСЧЕЗНУВШИЙ МАЛЬЧИК, основанный на реальных событиях, с Николь Кидман и Расселом Кроу в главных ролях. Недавно Эджертона можно было увидеть в фантастическом боевике Дэвида Эйра ЯРКОСТЬ с Уиллом Смитом и Нуми Рапас. Впрочем, узнать актёра было непросто – ему досталась роль орка. Скоро Эджертон появится на больших экранах в триллере Френсиса Лоуренса КРАСНЫЙ ВОРОБЕЙ с Дженнифер Лоуренс.
В 2016 году Эджертон сыграл в драме Джеффа Николса ЛАВИНГ с Рут Неггой, Майклом Шенноном и Ником Кроллом. Картина рассказывает реальную историю влюблённых, которых осудили на тюремный срок за вступление в межрасовый брак. За роль Ричарда Лавинга Эджертон был номинирован на «Золотой глобус»® в категории «Лучший актёр в драматическом фильме». Он также снимался в вестерне Гэвина О’Коннора ДЖЕЙН БЕРЕТ РУЖЬЁ с Натали Портман и Юэном МакГрегором; и в остросюжетной драме Скотта Купера ЧЁРНАЯ МЕССА с Джонни Деппом и Бенедиктом Камбербэтчем. За роль в последнем Эджертон получил премию Virtuoso Award на Международном кинофестивале в Санта-Барбаре.
Эджертон родился в Блэктауне (Новый Южный Уэльс) и окончил драматическую школу Непина в Сиднее. Кинематографическая карьера актёра началась с небольших ролей в фильмах ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ: ЭПИЗОД 2 – АТАКА КЛОНОВ и ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ: ЭПИЗОД 3 – МЕСТЬ СИТХОВ. Он сыграл Оуэна Ларса – сводного брата Эйнекена Скайуокера и дядю Люка Скайуокера.
В 2015 году Эджертон дебютировал в режиссёрском кресле с фильмом ПОДАРОК, в котором снялся с Джейсоном Бейтманом и Ребеккой Холл. Эджертон также написал сценарий и выступил продюсером. Он был номинирован на премию Гильдии кинорежиссёров DGA Award в категории «Лучший режиссёрский дебют». В 2014-м актёр встретился с Кристианом Бэйлом на съёмках эпика Ридли Скотта ИСХОД: ЦАРИ И БОГИ, а также написал сценарий, спродюсировал и снялся в австралийском психологическом триллере ОСОБО ТЯЖКОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ.
Эджертона снялся в мелодраме База Лурмана ВЕЛИКИЙ ГЭТСБИ с Леонардо ДиКаприо, Тоби Магуайром и Кэри Маллиган; в военной драме Кэтрин Бигелоу ЦЕЛЬ НОМЕР ОДИН с Джессикой Честейн и Крисом Праттом; в комедийной драме Питера Хеджеса СТРАННАЯ ЖИЗНЬ ТИМОТИ ГРИНА с Дженнифер Гарнер; в спортивной драме Гэвина О’Коннора ВОИН с Томом Харди и Ником Нолти; в ремейке легендарного фильма ужасов НЕЧТО с Мэри Элизабет Уинстэд; и в криминальной драме КВАДРАТ, которую снял его брат Нэш Эджертон. Из ранних работ актёра стоит отметить роли в фильмах СЛУЖИТЕЛИ; ШЁПОТ; КОЗЫРНЫЕ ТУЗЫ; и ЧУМОВЫЕ БОТЫ. Эджертон также озвучил одну из ролей в номинированной на премию «Оскар»® анимационном короткометражном фильме «Загадочные географические исследования Джаспера Морелло».
Эджертон появлялся на сцене театра Sydney Theatre Company в постановке 2009 года «Трамвай «Желание» с Кейт Бланшетт. Этот спектакль демонстрировался в Кеннеди-Центре и в Бруклинской музыкальной академии. Эджертон играл во многих других постановках (в большинстве случаев – на сцене театра Sydney Theatre Company), включая «Чёрная скала» [Blackrock], «Блюз третьего мира» [Third World Blues] и «Любовь ради любви» [Love for Love]. Его также можно было увидеть на сцене театра Bell Shakespeare в постановке «Генрих IV».
Телевизионной аудитории Эджертон знаком по роли Уилла в сериале «Наша секретная жизнь», за которую он был номинирован на премию Австралийского института кинематографии.
Сейчас актёр проживает в Австралии и в Лос-Анджелесе.
Тэнди НЬЮТОН (Бонни) недавно можно было увидеть на канале HBO в сериале «Мир Дикого Запада». За эту роль актриса получила премию «Выбор кинокритиков» в 2016 году и была номинирована на премии «Золотой глобус»® и «Эмми»® в 2017 году.
В 2004 году Ньютон снялась в картине СТОЛКНОВЕНИЕ, получившей премию «Оскар»® в номинации «Лучший фильм». Работа актрисы была отмечена премией BAFTA Award, кроме того, она разделила с коллегами премию Гильдии киноактёров SAG® Award. В 2006-м Ньютон встретилась с Уиллом и Джейденом Смитами в фильме В ПОГОНЕ ЗА СЧАСТЬЕМ. В 1998-м актриса привлекла к себе внимание критиков, сыграв главную роль в остросюжетной драме Джонатана Демме ЛЮБИМАЯ с Опрой Уинфри. Ньютон также получила роли в таких блокбастерах, как МИССИЯ: НЕВЫПОЛНИМА 2 Джона Ву, собравшем более $540 млн., и 2012 Роланда Эммериха, который собрал в прокате более $760 млн.
В скором время Ньютон можно будет увидеть на канале BBC One в сериале «По долгу службы». Сейчас она снимается в фильме ХАН СОЛО: ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ. ИСТОРИИ с Олденом Эренрайком.
Ранее актриса снималась в драме ПЕСНИ О ЛЮБВИ с Вупи Голдберг и в байопике Оливера Стоуна БУШ, сыграв госсекретаря Кондолизу Райс. Среди других работ Ньютон стоит отметить роли в основанной на романе Чимаманды Нгози Адичи мелодраме ПОЛОВИНА ЖЁЛТОГО СОЛНЦА с Чиветелем Эджиофором; в комедийной мелодраме Тайлера Перри ХОРОШИЕ ПОСТУПКИ; в криминальном триллере Гая Ричи РОК-Н-РОЛЬЩИК; в триллере Джонатана Демме ПРАВДА О ЧАРЛИ; и в комедийной мелодраме Дэвида Швиммера БЕГИ, ТОЛСТЯК, БЕГИ.
В 2012 году Ньютон дебютировала на сцене лондонского Вест-Энда в постановке «Смерть и дева».
Ньютон вошла в состав совета директоров фонда V-Day Foundation. В 2011 году она участвовала в открытии компании City of Joy в городе Букаву (Демократическая республика Конго), которая занималась защитой прав женщин, пострадавших от насилия. Она выступила на Глобальной Конференции TED с докладом «Приятие непохожести». Видеозапись была опубликована в сети и собрала более двух миллионов просмотров.
В 2013 году Ньютон и гримёр Кэй Монтано открыли в Интернете сайт ThandieKay, на котором начали публиковать видео-уроки, которые были полезны всем женщинам, вне зависимости от возраста, цвета кожи и национальности. Кроме того, Ньютон приняла участие в записи аудиокниги «Джейн Эйр», которая заняла девятую строчку в списке самых популярных аудиокниг 2016 года.
Юл ВАСКЕС (Ангел) работал с такими режиссёрами, как Ридли Скотт, Стивен Содерберг, Пол Гринграсс, Ричард Линклейтер и Стивен Спилберг. За роль в фильме Содерберга ТРАФФИК Васкес разделил со своими коллегами премию Гильдии киноактёров SAG® Award в номинации «Лучший актёрский состав». Недавно актёр снялся в фильмах СУПЕРИНТЕНДАНТ с Вэлом Килмером и ПОСЛЕДНИЙ ВЗМАХ ФЛАГА с Брайаном Крэнстоном, Лоренсом Фишбёрном и Стивом Кареллом. Его также можно увидеть на канале NBC в роли преподобного Эмилио Шихана в сериале «Миднайт, Техас», снятом по роману Шарлин Харрис «Настоящая кровь».
Сейчас Васкес снимается в нескольких проектах, включая сериал канала TNT «Однажды она узнает» [One Day She’ll Darken] режиссёра Пэтти Дженкинс.
Актёр снялся в остросюжетной драме Пола Гринграсса КАПИТАН ФИЛЛИПС с Томом Хэнксом; в байопике Брэда Фурмана АФЕРА ПОД ПРИКРЫТИЕМ с Брайаном Крэнстоном, Джоном Легуизамо и Дайан Крюгер; в криминальной драме Майкла Куэста УБИТЬ ГОНЦА с Джереми Реннером; в комедии Пола Вайца ЗНАКОМСТВО С ФАКЕРАМИ с Робертом Де Ниро и Беном Стиллером; в криминальной драме Ридли Скотта ГАНГСТЕР с Дензелом Вашингтоном и Расселом Кроу (номинация на премию Гильдии киноактёров SAG® Award в категории «Лучший актёрский состав» в 2008 году); в фантастическом триллере Стивена Спилберга ВОЙНА МИРОВ с Томом Крузом; в остросюжетной драме Майкла Бэя ПЛОХИЕ ПАРНИ 2 с Уиллом Смитом и Мартином Лоуренсом; в комедийной мелодраме Гэрри Маршалла СБЕЖАВШАЯ НЕВЕСТА с Джулией Робертс и Ричардом Гиром; и в фильмах Стивена Содерберга ЧЕ с Бенисио Дель Торо.
Среди других работ Васкеса в полном метре стоит отметить роли в фильмах СТЕКЛЯННАЯ ЧЕЛЮСТЬ Ноа Бушела; РЕАЛЬНЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО УБИЙЦЫ Джеффа Уодлоу; САПОЖНИК Тома МакКарти; VA-БАНК Брэда Фурмана; и АМИГО Джона Сейлза.
За годы работы Васкес сыграл немало запоминающихся ролей во многих телевизионных сериалах, начиная с амплуа Боба (нервного пуэрториканца) в сериале «Сайнфелд» вплоть до роли Рубена-кубинца в сериале HBO «Клан Сопрано». На канале Starz Васкес снимался в сериале «Город мечты» с Джеффри Дином Морганом. Он также играл в сериалах «Родословная» (канал Netflix), «Луи» (FX), «Развод» и «Тримей» (HBO), «Хорошая жена» и «Государственный секретарь» (CBS).
Васкес без труда совмещает съемки в кино с театральной сценой. В 2011 году он был номинирован на «Тони»®, премии Drama Desk Award и Outer Critics Circle Award, а также получил премию Theatre World Award за роль кузена Хулио в бродвейской постановке «Ублюдок в шляпе» [The Motherf*cker with the Hat].
Васкес является одним из основателей театра LAByrinth Theatre Company. Театралам актёр знаком по спектаклям «Последние дни Иуды Искариота» [The Last Days of Judas Iscariot] (театр The Public Theater, режиссёра Филипа Сеймура Хоффмана) с Сэмом Рокуэллом; «Синдром Стендаля» (театр Primary Stages) с Изабеллой Росселлини и Ричардом Томасом; и «Сказки летающего острова» [The Floating Island Plays] (театр Mark Taper Forum).
Южноафриканский актёр, режиссёр и продюсер Шарлто КОПЛИ (Митч) дебютировал на большом экране в роли Викуса в номинированном на премию «Оскар»® фантастическом фильме Нила Бломкампа РАЙОН №9. Картина стала спящим хитом лета 2009 года, собрав в мировом прокате более $211 млн. при весьма скромном производственном бюджете всего в $30 млн. В 2010 году Копли снялся в роли Мардока в комедийном триллере Джо Карнахана КОМАНДА «А» с Лиамом Нисоном и Брэдли Купером. В 2013-м актёра можно было увидеть в роли коварного Крюгера в фантастическом фильме Бломкампа ЭЛИЗИУМ: РАЙ НА ЗЕМЛЕ с Мэттом Дэймоном. Год спустя Копли сыграл роль короля Стэфана в фэнтези МАЛЕФИСЕНТА. В 2015-м актёр появился сразу в трёх фильмах – в фантастической драме РОБОТ ПО ИМЕНИ ЧАППИ; в комедийной мелодраме ХОЛЛЕРЫ; и в триллере от первого лица ХАРДКОР.
Среди других работ Копли стоит отметить роли в фильмах ОЛДБОЙ; ОТКРЫТАЯ МОГИЛА; и ЕВРОПА. Актёр также озвучил одного из персонажей в англоязычной версии анимационной франшизы российской студии Wizart СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА. Сейчас Копли работает в качестве продюсера, режиссёра и сценариста над тремя фильмами.
Свои собственные короткометражные фильмы Копли начал снимать в 12 лет. Желание импровизировать и интерес к созданию образов привели его на театральную сцену. Он писал сценарии, ставил спектакли и сам сыграл в нескольких постановках ещё учась в школе в Южной Африке. Он изучал ораторское и драматическое искусство в колледже Тринити в Лондоне. После окончания обучения он увлёкся бизнесом – свою первую компанию Копли открыл в 19 лет. За минувшие 17 лет он выступил соучредителем и директором нескольких успешных компаний, включая кинопроизводственную студию, студию разработки визуальных эффектов и кадровое агентство.
В 1998 году Копли выступил одним из учредителей ETV – первой частной южноафриканской телекомпании. В 24 года он стал самым юным руководителем компании в истории южноафриканского телевидения, управляя пятичасовой сеткой вещания. Под его контролем было выпущено в эфир более 1300 часов различного контента. Кроме того, он работал по партнёрской программе с Warner Bros. International Television.
Уволившись из ETV, Копли увлёкся продюсированием и режиссурой, используя производственные мощности своих компаний для съёмок рекламных роликов, музыкальных видеоклипов и короткометражных фильмов. Его работы были номинированы и получили многие престижные южноафриканские награды, включая премии Avanti Award, Stone Award и Loerie Award.
Копли выступил сопродюсером и снял короткометражный фильм «2001: Космический бзик» [2001: A Space Oddity], ставший самой популярной южноафриканской короткометражной в сети. Он также снял фильм «Адская неделька» [Hellweek] о южноафриканской анимации. Обе короткометражки были показаны на Каннском кинофестивале в 2005 году. Тогда же Копли спродюсировал короткометражный фильм «Выжить в Йобурге» вместе со своим другом Нилом Бломкампом. Копли выиграл сценарный конкурс Британского совета кинематографии за сценарий фильма СУДНЫЙ ДЕНЬ [Judgment Day].
Аманда СЕЙФРИД (Санни) – одна из самых востребованных на сегодняшний день актрис Голливуда. Сейфрид хорошо известна своей ролью в международном блокбастере студии Universal Pictures MAMMA MIA! Аманда продемонстрировала свои актёрские и вокальные данные в роли Софи, дочери Донны (Мэрил Стрип). Мюзикл Филлиды Ллойд вышел на экраны в 2008 году и собрал в мировом прокате более $600 млн. Актрису можно будет увидеть и в сиквеле MAMMA MIA! 2. Кроме того, она снялась в фантастическом триллере сценариста и режиссёра Эндрю Никкола АНОН с Клайвом Оуэном.

Из недавних работ Сейфрид стоит отметить роли в триллере Пола Шредера ПЕРВАЯ РЕФОРМАТСКАЯ ЦЕРКОВЬ с Итаном Хоуком; в комедии Дито Монтиеля КЛАКЕР с Эдом Хелмсом; и в комедийной драме Марка Пеллингтона ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО с Ширли МакЛейн.
В октябре 2015 года Сейфрид появилась на больших экранах в роли Мэри в фильме Warner Bros. Pictures ПЭН: ПУТЕШЕСТВИЕ В НЕТЛАНДИЮ режиссёра Джо Райта. Компанию на съёмочной площадке ей составили Хью Джекман и Руни Мара. Она сыграла роль Саманты в комедии Сета МакФарлейна ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ 2 с Марком Уолбергом и Джованни Рибизи. В ноябре в прокат вышел фильм CBS Films ЛЮБИТЕ КУПЕРОВ режиссёра Джесси Нельсон. Кроме того, в 2015-м актрису можно было увидеть в драме Габриэле Муччино ОТЦЫ И ДОЧЕРИ.

В 2015 году она сыграла роль Бэт во внебродвейской постановке по пьесе Нила ЛаБута «В память о прошлом» [The Way We Get By]. Роль Дага исполнил Томас Садоски. Премьера постановки режиссёра Ли Сильверман прошла 19 мая в театре Second Stage Theatre в Нью-Йорке.

В 2014-м Сейфрид появилась в компании Наоми Уоттс и Бена Стиллера в фильме Ноа Баумбаха ПОКА МЫ МОЛОДЫ студии Scott Rudin Productions.

В 2013 году Сейфрид озвучила роли в анимационном фильме ЭПИК, работая с Бейонсе Ноулз, Кристофом Вальцем и Колином Фарреллом. Она снялась в главной роли в драме студий Millennium Films и Radius Films ЛАВЛЭЙС режиссёров Роба Эпштейна и Джеффри Фридмана. Картина рассказывает историю Линды Лавлэйс (Сейфрид) – первой порнозвезды мирового масштаба, которая сыграла в фильме ГЛУБОКАЯ ГЛОТКА и всю свою жизнь после этого посвятила борьбе за права женщин.

В 2012 году Сейфрид сыграла роль Козетты в экранизации студии Universal Pictures бессмертного романа Виктора Гюго ОТВЕРЖЕННЫЕ с Хью Джекманом, Расселом Кроу и Энн Хэтэуэй. Мюзикл Тома собрал в мировом прокате более $440 млн.

В 2011-м актриса снялась с Джастином Тимберлейком в фантастическом фильме студии New Regency ВРЕМЯ режиссёра и сценариста Эндрю Никкола. Картина, выпущенная компанией Twentieth Century Fox, повествует об обществе, в котором люди бесплатно живут только до 25 лет. За каждую последующую минуту приходится платить. В том же году актриса снялась в триллере студии Warner Bros. КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Фильм продюсировала студия Леонардо ДиКаприо Appian Way, режиссёром выступила Кэтрин Хардвик.

В 2010 году актриса сыграла с Ченнингом Татумом в романтической драме ДОРОГОЙ ДЖОН по бестселлеру Николаса Спаркса «Дневник памяти». Сейфрид играет девушку, которая успевает влюбиться в солдата (Ченнинг Татум) за время его краткосрочной побывки на гражданке. Фильм ДОРОГОЙ ДЖОН по сценарию Джеми Линден снял Лассе Халльстрём (ПРАВИЛА ВИНОДЕЛОВ и ШОКОЛАД). Картина собрала более $100 млн. в мировом прокате и на сегодняшний день считается самым кассовым фильмом студии Sony Pictures’ Screen Gems по результатам сборов первого уикенда проката.

Сейфрид сыграла главную роль в фильме киностудии Summit ПИСЬМА К ДЖУЛЬЕТТЕ. Ей досталась роль молодой американки, которая отправляется в Верону, чтобы воссоединить двух разделённых судьбой влюблённых. В романтической комедии Гари Виника (ВОЙНА НЕВЕСТ; ИЗ 13 В 30) сыграли также Ванесса Редгрейв и Гаэль Гарсия Берналь. Кроме того, в 2010 году вышел триллер Атома Эгояна ХЛОЯ – Сейфрид разделила экранное время с Джулианной Мур и Лиамом Нисоном. Сейфрид сыграла проститутку Хлою, которую нанимает успешная докторша (Мур), чтобы испытать верность своего мужа (Нисон).

В 2009 году Сейфрид сыграла в фильме ужасов студии 20th Century Fox ТЕЛО ДЖЕННИФЕР. В основе сценария Диабло Коуди (ДЖУНО) лежит история девушки Ниди (Сейфрид). В её лучшую подругу Дженнифер (Меган Фокс) вселяется бес, и, пользуясь телом ни о чем не подозревающей девушки, начинает убивать подростков. И только в силах Ниди остановить этот кошмар.

В 2005 году Сейфрид снялась в фильме ДЕВЯТЬ ЖИЗНЕЙ, премьера которого с успехом состоялась на кинофестивале в Сандэнсе. В драме, автором сценария и режиссёром которой выступил Родриго Гарсиа, в ролях также Сисси Спейсек, Гленн Клоуз, Холли Хантер, Робин Райт Пенн и Дакота Фаннинг. Годом позже Сейфрид сыграла в фильме Ника Кассаветиса АЛЬФА ДОГ с Джастином Тимберлейком, Шэрон Стоун, Эмилем Хиршем и Брюсом Уиллисом. Она также сыграла в драме АМЕРИКАНСКОЕ ОРУЖИЕ с Дональдом Сазерлендом, Форестом Уитакером и Маршей Гэй Харден.

Среди телевизионных работ Сейфрид можно отметить получивший многие премии телесериал «Большая любовь» на канале HBO, в котором актриса исполняет роль борца с полигамным образом жизни своих родителей Билла (Билл Пэкстон) и Барб Хэндриксон (Джин Трипплхорн). Её также можно увидеть на канале Showtime в новом сезоне сериала «Твин Пикс».
Сейфрид родилась в Пенсильвании и с 11 лет работала фотомоделью. Вскоре она начала актёрскую карьеру, получив в 2000 году роль Люси Монтгомери в сериале «Как вращается мир». В 2002 году её пригласили на роль Джони Стэффорд в сериале «Все мои дети». Прорывом Сейфрид на большом экране стала роль в фильме студии Paramount ДРЯННЫЕ ДЕВЧОНКИ 2004 года. Сценарий подростковой мелодрамы написала Тина Фей, снял фильм Марк Уотерс. Партнёршами Сейфрид по съёмочной площадке выступили Линдси Лохан и Рейчел МакАдамс. Девушки получили премию «Лучший актёрский состав» на церемонии вручения премий MTV Movie Awards.

В октябре 2010 года актриса стала официальным лицом компании Clé de Peau Beauté, производящей элитные средства защиты кожи и косметику. Сейчас Аманда Сейфрид живает в Нью-Йорке.

О ЗАКАДРОВОЙ КОМАНДЕ
Нэш ЭДЖЕРТОН (режиссёр) – настоящий многостаночник. С 18 лет он работал каскадёром, и именно эта профессия стала стартовой площадкой для развития таланта актёра, монтажёра, продюсера, сценариста и режиссёра. В его послужном списке более 180 полнометражных картин и телевизионных проектов, включая трилогию МАТРИЦА; первый и второй эпизоды франшизы ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ; классические драмы ТОНКАЯ КРАСНАЯ ЛИНИЯ и ВЕЛИКИЙ ГЭТСБИ. Эджертон продолжает экспериментировать по обе стороны камеры.
В полнометражном кинематографе Эджертон дебютировал с фильмом КВАДРАТ. Картина была номинирована на семь премий Австралийского института кинематографии, включая категории «Лучший фильм», «Лучший режиссёр» и «Лучший оригинальный сценарий». В 2008 году фильм стал одним из двенадцати претендентов на главную премию кинофестиваля в Сиднее.
Сейчас Эджертон занимается монтажом минисериала «Мистер Неочём» [Mr. Inbetween], копродукции компаний Blue-Tongue Films и Jungle TV по заказу FX Australia. Он снял все шесть эпизодов, а также выступил исполнительным продюсером вместе со сценаристом и исполнителем главной роли Скоттом Райаном.
В 1996 году Эджертон снял свой первый короткометражный фильм «Загруженный», с которого началось его долголетнее сотрудничество с Blue-Tongue Films. Картина познакомила и подружила братьев Эджертонов с Тони Линчем и Кираном Дарси-Смитом. Год спустя творческий коллектив снял ещё одну короткометражку «Крайний срок», которая получила главную премию фестиваля Tropfest и была показана на кинофестивале в Сандэнсе. С тех пор Эджертон успел снять девять короткометражных фильмов, включая картины «Счастливчик», «Паук» и «Медведь» (премьера последнего состоялась на кинофестивале в Каннах). Короткометражные картины были радушно встречены зрителями и собрали в общей сложности более 65 престижных премий.
В 2005 году Эджертон смонтировал и спродюсировал псевдодокументальный фильм Я УБИЙЦА, сценаристом и режиссёром которого выступил Скотт Райан, он же сыграл главную роль. Картина была номинирована на премию сообщества австралийских кинокритиков и премию IF Award. Уникальный стиль Эджертона можно оценить по многим музыкальным видеоклипам, получившим премии ARIAS и MTV Video Music Award. Он работал с такими легендарными исполнителями, как Боб Дилан, Бен Ли, Мисси Хиггинс, а также с австралийскими коллективами Eskimo Joe, Hilltop Hoods и Empire of the Sun.
Энтони ТАМБАКИС (сценарист) получил премию Пола Боулза за исключительные достижения в области беллетристики. Он пишет не только сценарии и рассказы, он также написал роман «Плавая с девчонками из Бриджпорта» [Swimming With Bridgeport Girls]. Сейчас он работает над сценарием по роману 1959 года и адаптирует фильм БИЛЬЯРДИСТ 1961 года для Бродвея.
Тамбакис родился и вырос в Фэйрфилде (Коннектикут), а сейчас живёт в Остине (Техас).
Ребекка ЙЕЛДЭМ (продюсер) работает в киноиндустрии более 25 лет и за это время успела поработать со многими именитыми режиссёрами, как в США, так и за рубежом. Спродюсированные ею фильмы были показаны на сотнях американских и международных кинофестивалях, в том числе в Каннах, в Берлине, в Сандэнсе и в Торонто. Картины были неоднократно номинированы на премии BAFTA Award, «Эмми»®, Spirit Award и «Оскар»®. Она спродюсировала триллер Джоэла Эджертона ПОДАРОК с Джейсоном Бейтманом и Ребеккой Холл (картина была снята меньше чем за $5 млн. и собрала в национальном прокате $45 млн.); фильмы Уолтера Саллеса НА ДОРОГЕ с Гарретом Хедлундом и Кристен Стюарт и ЧЕ ГЕВАРА: ДНЕВНИКИ МОТОЦИКЛИСТА с Гаэлем Гарсией Берналем; драму Марка Форстера БЕГУЩИЙ ЗА ВЕТРОМ, основанную на бестселлере Халеда Хоссейни; и документальный фильм Саша Джерваси «Anvil: История рок-группы».
В 2009 году Йелдэм вступила в должность директора кинофестиваля в Лос-Анджелес и успешно руководила организацией мероприятия на протяжении четырёх лет. До того, как стать независимым продюсером, она занимала пост старшего вице-президента по производству в британском подразделении американской компании Film Four в содружестве с Warner Bros.
С 1997 по 2001 годы Йелдэм работала старшим программным директором и ассоциативным директором международных программ кинофестиваля в Сандэнсе, организуя приём сценаристов, продюсеров и режиссёров со всего мира. Йелдэм входит в состав совета директоров некоммерческой организации Film Independent и входит в продюсерскую группу Киноакадемии.
Йелдэм родилась и выросла в Австралии. Она изучала право в Университете Сиднея, а затем перешла в Университет Брауна на факультет современного искусства, который окончила с отличием.
Эдуард ГРАУ (оператор) снял драму Данте Ариолы АРТУР НЬЮМАН с Колином Фёртом и Эмили Блант; криминальную драму Дэвида М. Розенталя ЕДИНСТВЕННЫЙ ВЫСТРЕЛ с Сэмом Рокуэллом и Уильямом Х. Мэйси; военную мелодраму Сола Дибба ФРАНЦУЗСКАЯ СЮИТА с Мишель Уильямс, Маттиасом Шонартсом, Кристин Скотт Томас и Марго Робби; байопик Сары Гаврон СУФРАЖИСТКА с Кэри Маллиган, Хеленой Бонем Картер и Мэрил Стрип; триллер Джоэла Эджертона ПОДАРОК с Джейсоном Бейтманом и Ребеккой Холл; криминальную драму Адама Смита АФЕРА ПО-АНГЛИЙСКИ с Майклом Фассбендером и Бренданом Глисоном; и испанский фильм Карлоса Вермута КТО ТЕБЕ БУДЕТ ПЕТЬ с Найвой Нимри. Сейчас оператор работает с Джоэлом Эджертоном на съёмках фильма ИСЧЕЗНУВШИЙ МАЛЬЧИК с Лукасом Хеджесом, Николь Кидман, Расселом Кроу и Ксавье Доланом.
Грау родился в 1981 году. Он учился операторскому искусству в Высшей школе кинематографии Каталонии (ESCAC) и в британской Национальной школе кинематографии и телевидения (NFTS). После того, как на кинофестивале в Сандэнсе показали короткометражный фильм «Естественный маршрут», Грау снял свой первый полнометражный фильм – им стала драма Альберта Серра РЫЦАРСКАЯ ЧЕСТЬ, премьера которой состоялась на Каннском кинофестивале в 2006 году. После съёмок фильма УДАР в Великобритании, он дебютировал в Голливуде с картиной Тома Форда ОДИНОКИЙ МУЖЧИНА. Картила была признана одной из самых зрелищных в 2009 году. За роль Колин Фёрт получил премию BAFTA Award, а также был номинирован на премии «Золотой глобус»® и «Оскар»®.
В 2009 году Грау занял место за камерой на съёмках триллера Родриго Кортеса ПОГРЕБЁННЫЙ ЗАЖИВО с Райаном Рейнольдсом. Картина получила премию «Бронзовая лягушка» в номинации «Лучшая операторская работа» на польском Международном фестивале кинооператорского искусства Camerimage, Грау был номинирован на премию Goya. В 2011-м фильм КРАЙ СВЕТА получил главную премию на Международном кинофестивале в Роттердаме. После этого оператор вернулся в Великобританию, чтобы снять мистический триллер Ника Мерфи ЭКСТРАСЕНС с Ребеккой Холл и Домиником Уэстом. В 2012 году Грау встретился со своим старым другом Марсалем Форесом на съёмках фантастической драмы ЭНИМАЛС, ставшей кульминацией нескольких совместно снятых короткометражных проектов. После этого Грау представилась возможность поработать над видеоклипом на песню Леди Гаги Born This Way.
BLUE-TONGUE FILMS (производственная компания) кинопроизводственная студия, в которой трудятся Люк Дулан, Джоэл Эджертон, Нэш Эджертон, Мирра Фолкс, Шон Круч, Дэвид Мишо и Спенсер Сассер.

Люк ДУЛАН (монтажёр) – номинированный на «Оскар»® монтажёр, неоднократно работавший с Нэшем и Джоэлом Эджертонами. Он монтировал фильмы ПО ВОЛЧЬИМ ЗАКОНАМ; ПОДАРОК; и КВАДРАТ. Недавно Дулан закончил монтировать фантастическую комедию Начо Вигалондо МОЯ ДЕВУШКА – МОНСТР с Энн Хэтэуэй и Джейсоном Судейкисом. Он также работал над драмой Энтони Мараса ОТЕЛЬ МУМБАИ. Телезрителям Дулан знаком по сериалу Netflix «С чистого листа» с Уиллом Арнеттом и австралийскому сериалу «Старая школа» с Брайаном Брауном и Сэмом Нилом.
Дулан сам написал сценарий и снял короткометражный фильм «Чудо-рыба», получивший номинацию на премию «Оскар»®.
Татьяны РИГЕЛ (монтажёр) работала с режиссёром Крейгом Гиллеспи над фильмами И ГРЯНУЛ ШТОРМ; РУКА НА МИЛЛИОН; НОЧЬ СТРАХА; и ЛАРС И НАСТОЯЩАЯ ДЕВУШКА. Их последней совместной работой стал получивший премию «Золотой глобус»® байопик об американской фигуристке Тоне Хардинг ТОНЯ ПРОТИВ ВСЕХ, главную роль в котором исполнила Марго Робби.
Среди других работ Ригел стоит отметить фильмы ДОРОГА, ДОРОГА ДОМОЙ Ната Факсона и Джима Рэша; БЕЗУМНЫЙ СПЕЦНАЗ Гранта Хеслова; и телевизионный фильм ПЛУТОНИЙ-239, за который монтажёр получила премию «Эдди» американской ассоциации монтажёров. Телезрители могли видеть работу Ригел в сериалах «Доктор Хаус», Американские мечты», «Чистильщик», «Соединённые штаты Тары», «Мой личный враг» и «Игра престолов».
