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АГЕНТ 

КОДИ БЭНКС

Спасти мир. Вызволить подружку. Сдать математику…

Коди Бэнкс (Фрэнки Муниц) на первый взгляд ничем не отличается от других подростков: он обожает кататься на скейтборде, ненавидит математику, конфликтует с матерью и ведёт себя с девушками, как полный идиот. Но при этом он обладает тайной, о которой не подозревают ни его родители, ни друзья: Коди – секретный агент ЦРУ!

О такой жизни мечтает любой мальчишка: Коди прошёл курс обучения в специальном центре, замаскированном под летний лагерь, и теперь может водить машину, как заправский каскадёр, и драться, как профессиональный борец. В его распоряжении – новейшие чудеса науки и техники, а его шеф – необыкновенно сексуальная Роника Майлз (Энджи Харман). Но уже первое задание, которое получает Коди, оказывается под угрозой провала. Он должен подружиться с первой красавицей школы Натали Коннорс (Хилари Дафф), чтобы шпионить за её отцом, создателем микроскопических роботов, способных в недобрых руках погубить человечество. Между тем специалисты ЦРУ, потратив 10 миллионов долларов на подготовку Коди, не научили его обращению с девушками.

 Так начинается изобилующая головокружительными трюками и сногсшибательными эффектами киноистория агента Коди Бэнкса, который прокла-дывает себе путь по опасному миру шпионских заговоров, стараясь не забывать о домашних заданиях. Он мчится на машинах и снегокатах, передвигается по потолку в специальных ботинках, проникает в секретные лаборатории, чтобы спасти мир ...и, если повезёт, завоевать сердце девушки.

Компания "Метро-Голдвин-Майер Пикчерз" (Metro-Goldwyn-Mayer Pictures)  представляет фильм "Агент Коди Бэнкс" (Agent Cody Banks) производства компаний "Сплендид Пикчерз" (Splendid Pictures), "Мэверик Филмз" (Maverick Films) и "Дилан Селлерс" (Dylan Sellers). Режиссёр - Харальд Цварт. В главных ролях - Фрэнки Муниц, Хилари Дафф и Энджи Харман. В других ролях - Кит Дэвид, Синтия Стивенсон, Арнольд Вослу и Йан МакШэйн. Авторы сценария Эшли Эдвард Миллер и Зак Стенц и Скотт Александер и Ларри Каражевски. Автор сюжета - Джеффри Джаргенсер. Продюсеры - Дилан Селлерс, Дэвид Глассер, Андреас Клайн, Гай Ошири и Дэвид Никсэй. Главный оператор - Дэнис Кроссан. Художник-постановщик - Расти Смит. Монтажёр - Джим Миллер. Художник по костюмам - Сьюзан МакКеЙБ. Координатор музыкального сопровождения - ДжулЙанна Джордан. Композитор - Джон Пауэлл. Испонительные продюсеры - Марк Морган, Джейсон Александер, Дженнифер Бирчфилд-Эйк, Керри Дэвид, Дэнни Голд, Майкл Джекмэн, Мадонна и Боб Яри.

НАЧАЛО МИССИИ

Продюсера Дилана Селлерса привлекла необычность сценария «Агента Коди Бэнкса». «Я ещё не сталкивался с идеей сделать героем фильма подростка, который становится ни много ни мало тайным агентом ЦРУ», - рассказывает продюсер. Когда Селлерс узнал, что проектом заинтересовался Фрэнки Муниц, он понял, что фильму обеспечен успех. Муниц – номинант премий «Эмми» и «Золотой глобус» и один из самых успешных молодых актёров Голливуда, и Селлерс знал, что роль Коди ему по плечу. Оставалось только свести все части проекта в одно целое.

Селлер ознакомил с концепцией будущего фильма компанию «Эм-джи-эм»(MGM), которая также увидела в нём большой потенциал. Времени на раздумья у них не было, поскольку Муницу вскоре предстояли съёмки фильма «Malcolm in the Middle». И события стали стремительно развиваться.

Селлерс нашёл режиссёра будущего фильма не совсем обычным образом. «Агент Цварта, Ник Рид из компании «Ай-си-эм»(ICM) послал мне несколько рекламных роликов, - рассказывает Селлерс. – Он сказал, что бьётся об заклад на 100 долларов, что я не пойму, что за продукт рекламируется в каждом ролике, пока его не покажут в конце. Я просмотрел каждый ролик, и он оказался прав. Это была прекрасная работа. Ролики получились остроумными, зрелищными и просто замечательными». В процессе обсуждения проекта стало ясно, что Цварт разделяет оптимизм Селлерса, и продюсер понял, что нашёл режиссёра для нового фильма.

Теперь надо было найти продюсера, способного руководить каждодневной работой. Руководство компании «Эм-джи-эм» предложило кандидатуру Дэвида Никсэя, с которым им уже приходилось сотрудничать. «Я никогда с ним не работал, но знал его лично, - говорит Селлерс. – Это удивительный человек». Затем начался подбор остальных актёров и членов съёмочной группы. «Я никогда ещё не видел, чтобы подготовительный этап съёмок проходил так быстро и успешно», - отмечает Селлерс.

По словам продюсера Никсэя, участников съёмок привлекла необычность проекта. «Каждый ребёнок мечтает стать секретным агентом, - говорит продюсер. – И поскольку все мы в чём-то остались детьми, мы были счастливы сниматься в таком фильме. Каждый из нас хотел бы победить злодеев и спасти мир. И наши мечты осуществляются, когда Коди из обычного подростка превращается в борца со злом и спасителя цивилизации».

А что думает сам агент Коди Бэнкс? Фрэнку Муницу новый фильм предоставил возможность попробовать себя в новом качестве. «Я понял, как это будет классно, - рассказывает актёр. – Я ведь никогда раньше не играл героя боевика. Я просто балдел, представляя себе, как буду расправляться со злодеями, вроде Мэтта Дэймона в «The Bourne Identity». Помогать девушкам, спасать мир, разъезжать на клёвых машинах – настоящий прикол».

Пригласить Хилари Дафф на роль партнёрши Муница предложила восьмилетеяя дочь Дилана Селлера, Натали, которая обожает сериал «Лиззи МакГуайер» с Дафф в главной роли. «Я рассказал ей о фильме, - отмечает Селлерс, - и она сказала: «Обязательно возьмите Лиззи МакГуайер. Она лучше всех!»». Отмечая вклад дочери в создание фильма, Селлерс назвал главную героиню Натали.

Популярная молодая актриса Дафф узнала о фильме «Агент Коди Бэнкс» от Фрэнки Муница, который сыграл «гостевую» роль в её сериале. «Фрэнки рассказал мне об обалденном фильме о подростке-шпионе, в котором он собирался сниматься, - вспоминает актриса. – Это звучало очень заманчиво. Неделю спустя мне позвонил мой менеджер и сказал, что для меня есть отличная роль в фильме о подростке типа Джеймса Бонда. А прочитав сценарий, я начала молиться, чтобы мне досталась эта роль. Я так о ней мечтала!».

Энджи Харман досталась роль Роники Майлз, начальницы Коди по ЦРУ. «Цварт позвонил мне и сказал, что просмотрел запись с Энджи, и что у неё есть комедийный талант, поэтому я должен пригласить её сниматься в нашем фильме. – рассказывает Селлерс. – Он знал, что ему нужно. Харальд повторял, что у нас ничего не получится, если актриса не будет обладать такими качествами, как Энджи». Создатели фильма знали, что у Харман – яркая личность, что у неё есть ум, красота, физическая сила и озорной огонёк в глазах. «Энджи стала искрой, из которой разгорелось пламя нашего фильма», - говорит Цварт.

Продюсер Никсэй в таких словах подводит итог подбора актёров: « Нам хотелось, чтобы у нас играли сильные актёры, настоящие личности, и зритель обнаружит в фильме большое разнообразие характеров. Дерзость Йана МакШэйна в роли злодея соседствует с красотой Энджи Харман в роли инструктора ЦРУ. Фрэнки может быть и смешным, и драматичным. А как обаятельна Хилари, как бестолков отец в исполнении Мартина Донована, как злобен и могущественен Арнольд Вослу в роли негодяя Франсуа Молей. В результате у нас получился интересный ансамбль». 

ЭЛИТНЫЕ АГЕНТЫ

Создатели фильма «Агент Коди Бэнкс» с самого начала располагали прекрасным сценарием и подготовили интересную концепцию съёмок, но каждый актёр в отдельности внёс свой неоценимый вклад в конечный результат. Молодому актёру Фрэнки Муницу очень понравилось превращение обычного подростка в супергероя.

«В начале Коди Бэнкс кажется обычным парнем, - рассказывает Муниц. – Он катается на скейтборде и ходит в школу. Но когда он был помладше, он попал в лагерь, где его тренировало ЦРУ, о чём не знают его родители и друзья».

«В один прекрасный день ему звонят из ЦРУ и говорят, что ему предстоит первое задание: спасти мир. Он в восторге, но тут оказывается, что он должен познакомиться с этой девушкой и заставить её полюбить себя, а ведь девушки даже не смотрят на него. Он никогда не знает, что сказать и как выразить свои чувства. Он понятия не имеет, как подружиться с девушкой, но ему надо что-то придумать».

Режиссёр Цварт говорит, что с похожей дилеммой сталкиваются все подростки. «Коди умеет водить машину, управлять вертолётом и драться – он может абсолютно всё, - говорит Цварт. – Единственное, что он не может, это разговаривать с девушками, а этому невозможно научиться. Или эта способность у вас есть, или нет».

Хилари Дафф рассказывает о начальном этапе взаимоотношений между своей героиней и Коди: «Натали – обычная четырнадцатилетняя девочка. Когда она видит Коди в первый раз, он начинает мямлить что-то непонятное и задавать глупые вопросы. Поэтому она не желает больше иметь с ним дело». Потом, конечно, Натали понимает, какой Коди удивительный человек. «В какой-то момент, - рассказывает Дафф, - Натали говорит: «Коди, в первый раз ты производишь ужасное впечатление, во второй – чудовищное, но в третий раз уже совсем неплохое».

По словам Дафф, её героиня живёт в двух различных мирах: «Она готовит и убирает для своего отца. Она беспокоится из-за того, что он слишком много работает и она не может проводить с ним много времени. Но и в школе ей очень нравится. У неё много друзей, и она уверена в себе и в своих силах».

Скоро стало очевидно, что молодые звёзды прекрасно вжились в образы своих героев и их взаимоотношения на эране получаются очень убедительными. Цварту особенно понравилось то, как Фрэнки справляется с многослойностью своей роли. «Коди ведёт сразу четыре жизни, - рассказывает Цварт. – Перед Натали он предстаёт обычным подростком, а ЦРУ убеждает в том, что всё держит под контролем. Потом он влюбляется в эту девочку. И, наконец, дома он скрывает свою принадлежность к ЦРУ. Фрэнки мастерски жонглировал этими масками».

Так же высоко Цварт оценивает игру Дафф и её человеческое обаяние. «Хилари – настоящая звезда, - говорит Цварт. – На экране она притягивает к себе взгляды. Понятно, почему Коди готов на всё ради её спасения. Она красива, добра и обладает прекрасным чувством юмора».

Вместе с заданием Коди получает от ЦРУ и руководителя – прекрасную Ронику Майлз, которую играет Энджи Харман. В первый раз их встреча происходит в раздевалке для мальчиков, куда эта сногсшибательная женщина входит, как к себе домой. «Представьте себе, что после всех унижений, которым вы подвергаетесь в школе, в тот момент, когда ваше настроение на нуле, дверь открывается и в вашу жизнь входит красивая, могущественная, влиятельная женщина, - рассказывает Никсэй. – Чёрные очки, тёмные волосы, облегающая одежда. Всё, что она говорит, это «Пойдём со мной». Какой пятнадцатилетний мальчик не потеряет при этом голову? В этот момент меняется вся жизнь Коди».

Несмотря на всю свою внешнюю привлекательность, Роника представляет угрозу для молодого агента – прежде всего потому, что берётся за своё последнее задание без всякого энтузиазма. «Она ищет повод для выхода своего гнева, - смеётся Харман. – ЦРУ поручило ей опекать Коди Бэнкса в наказание за проступки. Поэтому её переполняет горечь и злость». 

Харман получила большое удовольствие от съёмок и по достоинству оценила юмористическую сторону сюжета и эксцентричность своей героини. «Энджи может быть очень смешной, - говорит Цварт. – У неё прекрасное чувство юмора. Она умеет сохранять каменное лицо и при этом быть очень саркастичной. Она привнесла в свою роль комедийность».

  «Мне было интересно играть женщину разгневанную и несдержанную и в то же время смешную», - говорит Харман. По ходу развития фильма Коди положительно влияет на Ронику и она становится мягче. «Вы видите, как она становится человечнее, - говорит Харман. – В самый разгар схваток и погонь между ней и Коди зарождается настоящая дружба. Она начинает понимать, что он – не какой-то там глупыш. Он умён и заслуживает уважения».

«Этот фильм учит нас правильному отношению к молодёжи, - продолжает Харман. – Молодые люди умны, находчивы и заслуживают уважения».

Во время съёмок Харман стала для Муница чем-то вроде старшей сестры и их часто можно было видеть вместе не только на съёмочной площадке. «Фрэнки – не обычный шестнадцатилетний парень, - отмечает Харман. – Но успех не вскружил ему голову. Он очень умён, очень скромен и очень остроумен. Мы очень, очень подружились. По роли он должен был меня подбадривать, и мне это казалось очень забавным. Я всё время над ним подшучивала: «Дай мне надежду, малыш». Я им очень, очень горжусь».

Муниц испытывает к Харман те же чувства. «С Энджи было очень здорово. На неё не просто интересно смотреть – с ней интересно работать,  - смеётся молодой актёр. – Мы много шутили и дурачились. Нас всё время просили прекратить смеяться и паясничать». 

По словам Селлерса, экранные отношения Хармана и Муница укладываются в освящённую временем киносхему. «Между ними разыгрывается настоящая комедийная война, - говорит режиссёр. – Они воюют друг с другом, вышучивают и пытаются перехитрить друг друга, но при этом многому учатся от партнёра».

ПЛОХИЕ ПАРНИ

Пикантную остроту и комичность добавляют фильму злодеи – враг рода человеческого Бринкмэн(в исполнении Йана МакШэйна) и его зловещий подручный Молэй(которого играет Арнольд Вослу). 

«Бринкмэн – наследник Доктора «Нет». Злодеев в таких фильмах объединяет одна общая черта: чаще всего они ужасно глупы, - смеётся Йан МакШэйн. – Бринкмэн также крайне самоуверен, крайне самодоволен и вынашивает амбициозные планы взять под свой контроль всю планету с помощью минироботов. Без сомнения, он претендует на первое место в длинном списке противников мистера Коди Бэнкса».

Коллеги в фильме, Йан МакШэйн и Арнольд Вослу прекрасно понимали друг друга и в перерывах между съёмками. «Я решил сняться в этом фильме в том числе потому, что в нём играет Йан, - поясняет Вослу. – Я видел множество фильмов с его участием и мечтал сняться с ним вместе. Это было просто чудо. Он – самый замечательный человек на свете».

Что касается его героя, Молэйа, Вослу шутит, что ему совсем не пришлось играть: «С таким мёртвым глазом, ужасным шрамом на шее и лысой головой мне было достаточно просто стать перед камерой, чтобы всех испугать».

ОТЧЁТ ЦВАРТА

Молодой норвежский режиссёр Харальд Цварт заразил своим энтузиазмом актёров и членов съёмочной группы. «Харальд удивительный режиссёр, - рассказывает Муниц. – Он всё держал под контролем. Только и слышалось: «Ох, мне бы хотелось сделать вот так. Ох, попробуем этот кадр». Он всегда придумывает что-то необыкновенное и во всё вникает».

«Я обожаю Харальда, - добавляет Дафф. – У него столько энтузиазма. Он классный режиссёр».

Энджи Харман рассказывает: «Я спросил его, не был ли он раньше актёром, потому что он всё здорово умеет изображать и отлично чувствует время». Харман высоко оценил также режиссёрскую технику Цварта и его уникальную способность приспосабливаться к актёрам: « Харальд просто отпустил нас на свободу. Он позволял нам делать всё, что мы хотим, самые смешные вещи. Потом он подходил к другому участнику сцены, выудив, что хотел, из вашего представления, и просил вашего партнёра отреагировать на эти конкретные моменты. Казалось, что он смонтировал всю сцену заранее, как монтажёр. Это фантастическая работа, и я снимался у него с наслаждением».

«Меня особенно восхищает энергия Харальда, - говорит продюсер Никсэй. – Его мальчишеский энтузиазм заразителен, и мне кажется, что все с самого начала им питались. Визуальный стиль его фильмов поражает своей смелостью. И зрелищность этого фильма во многом объясняется его готовностью к риску. Харальд – очень универсальный режиссёр. Он знает, как придать фильму динамизм».

УЧИТЬСЯ ПРАВИЛЬНО ДВИГАТЬСЯ

До начала съёмок Фрэнк Муниц получил всего несколько недель для подготовки к сложным трюковым сценам. Хотя он вместе с Энджи Харман продолжали тренироваться и во время основных съёмок, этого было бы недостаточно, если бы они не оказались такими способными учениками. 

В распоряжении Муница были самые опытные тренеры по различным видам борьбы. «Фрэнки тренировался в Лос-Анджелесе с тренером по каратэ, который помогал снимать фильмы «Karate Kid», - рассказывает Никсэй. – Поэтому он хорошо подковался. В Ванкувере мы работали с ветеранами гонконговских фильмов, а это лучшие эксперты в этих видах борьбы».

«Фрэнки меня порадовал своими физическими возможностями, - продолжает Никсэй. – Он силён, ловок и обладает хорошим чувством равновесия. Он схватывал всё налету и быстро пошёл вперёд. Он умел немного кататься на скейтборде, но научился гораздо лучше. Он раскатывал на скейтборде и сноуборде, летал по воздуху на проволоке, проделывал акробатические трюки, водил спортивную машину, дрался, как опытный каратист – то есть превратился в завзятого тайного агента».

Тренер по боевым искусствам Брюс Фонтэн работал с Фрэнки до и во время съёмок и также заметил, как велики физические возможности молодого актёра и как быстро он усваивает уроки. «Фрэнки очень прыгуч, - говорит тренер. – В прыжке он может достать ногой головы противника. Мы часто меняли приёмы, но он легко с ними справлялся».

Такие же чувства вызвала у Фонтэна Энджи Харман, которая приступила к съёмкам после тренировок по тай-бо и общей физической подготовки в Лос-Анджелесе. «Мне сразу стало ясно, что Энджи очень гибкая и может отлично наносить удары ногой, - говорит тренер. – Она легко с ними справлялась».

Координатор каскадёров Скотт Эти рассказывает, что и Муниц, и Хэрмэн старались по мере возможности выполнять трюки сами. «Все каскадёры, что бы они вам ни говорили, в душе остаются подростками, - смеётся Эти. – Мы с Фрэнки прекрасно понимали друг друга, потому что я знал, что происходит в его глове. Он хотел всё испробовать, как заправский каскадёр. К тому же он обладает слепой верой, так свойственной юности. Он знает, что я стараюсь его обезопасить, и полностью мне доверяет. Фрэнки стал настоящим членом нашей команды. Он не знал страха».

Зварс рассказывает: «Мы думали, что нам придётся задействовать гораздо больше дублёров, но Фрэнки многое делал сам, и это было здорово».

«Он отличный спортсмен, - соглашается с ним Селлерс. – Во многих случаях мы были готовы снимать дублёров, но Фрэнки просил дать ему попробовать самому и прекрасно справлялся с задачей. Практически во всех боевых сценах он действует сам – просто удивительно».

Сам Фрэнки оценивает свои достижения гораздо скромнее, но признаёт, что выложился полностью. «Я заставлял себя делать всё, что в моих силах, - говорит актёр, - потому что только так может что-то получиться. И не просто что-то, а самый лучший результат».

«Что касается Энджи Харман, - рассказывает Эти, - то о ней можно сказать только одно: она настоящая девчонка-подросток. Она очень расстраивалась, когда дублёрша должна была исполнять трюки вместо неё, и радовалась, когда могла делать их сама».

«Мне гораздо больше нравится быть сексуальной красоткой, раздающей направо и налево тумаки и пинки, чем сидеть несколько часов, ожидая, когда меня снимут, - говорит Харман. – Это же просто здорово. Когда ещё я могу разом уложить пять здоровых парней?».

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ

«Агент Коди Бэнк» снимался всего 52 дней в июне и июле 2002 года в Ванкувере( Британская Колумбия). Снять масштабный боевик в столь сжатые сроки было совсем непросто. 

Сложной задачей оказалось, в том числе, сооружение уникальных декораций для ключевых сцен. Художник-постановщик Расти Смит работал в тесной связке с Цвартом, разрабатывая декорации, отражающие современные представления о шпионском деле и в то же время перекликающиеся с классическими фильмами о Бонде и научно-фантастическими фильмами прошлого. 

«Харальд не хотел, чтобы у нас получился полностью современный шпионский фильм, - говорит Смит. – У зрителя порой возникает чувство, будто он смотрит фильм «ретро». Мы старались придерживаться ясного, линейного стиля «ретро» и в то же время оставаться современными. У Харальда были очень ясные представления о стиле фильма и его визуальном ряде. Мне было очень приятно иметь дело с любимым жанром – я вырос на фильмах о Бонде и восхищаюсь художником-постановщиком Кеном Эдэмом, стараясь использовать его находки как можно чаще».

Подчёркивая уникальность мира, предстающего в «Агенте Коди Бэнксе», Смит и его помощники в то же время признают, что не обошлись без «цитат» из других известных фильмов том, что касается визуального ряда фильма, его декораций и костюмов. В числе этих фильмов «2001» Кубрика, «Dr.Strangelove», «Звёздные войны», «Barbarella», «Moonraker», «Goldfinger» и «Бойня номер пять»(Slaughterhouse Five) по Курту Воннегуту.

СПАСТИ  МЛАДЕНЦА

Фильм начинается с головокружительной сцены – Коди Бэнкс гонится на скейтборде по крутому спуску за машиной, увозящей похищенного ребёнка. «Это очень остроумное начало, - поясняет Никсэй. -  Зритель видит, как совершенно нормальный школьник неожиданно бросается в погоню, демонстрируя чудеса ловкости».

Эта сцена снималась три дня, и ещё одну неделю её доснимала вторая съёмочная группа. Чтобы снять самые опасные моменты погони, автомобиль прицепили к буксиру и пристроили к нему площадки, на которых мог стоять Фрэнки, оставаясь невидимым для камеры. Кроме того, Фрэнки мог спускаться по холму на скейтборде вплотную за машиной, прицепившись к ней с помощью специальной упряжи.

Машина, за которой гонится Фрэнки, была переоборудована таким образом, чтобы водитель мог управлять ею из багажника. Координатор специальных эффектов Тони Лазарович рассказывает: « Машина двигалась вниз задним ходом, и водитель смотрел наружу с помощью двустороннего зеркала сквозь отверстие на месте номерного знака. Мы придумали такие тормоза, педали газа и сцепления и рулевое колесо, которыми водитель мог управлять, лёжа на животе. Его ноги при этом были спрятаны под заднее сидение машины. Он мог полностью контролировать управление машиной и обеспечивать стопроцентную безопасность движения». Этот трюк был так хорошо отработан, что прохожие с изумлением глазели на машину без водителя, которая ехала задним ходом вниз по улице.

Но в общем и целом координатор специальных эффектов Тони Лазарович относит успех этой сцены на счёт бесстрашия молодой звезды. «Фрэнки начал сцену на стороне пассажира, - рассказывает Лазарович, - и, обогнув машину, очутился на стороне водителя. Хотя мы принимали все меры безопасности, элемент риска всё равно оставался. Фрэнки пришлось раскатывать на бампере и проноситься по оживлённой улице, уцепившись за «хвост» машины. Он отчаянный парень».

ШКОЛА ВОЖДЕНИЯ

Когда Коди пытается ухаживать за Натали в новой школе, ЦРУ ораганизует для них общий распорядок дня, так что они попадают в один класс вождения и Коди получает возможность продемонстрировать Натали самые сногсшибательные номера из своего водительского арсенала.

Цварт и тут потребовал от мастеров трюков и эффектов придумать что-то совсем новое. «Харальд сказал: «Сделайте с машиной что-то такое, что ещё никто не видел, вспоминает Эти. - Когда Коди садится в машину, он должен вести её, как Марио Андретти. Он должен лучшим из лучших». И тут нам пришла идея поставить машину на два колеса». Создатели фильма придумали, как приподнять машину и управлять ею.

Эта необычная сцена произвела большое впечатление на Хилари Дафф. «Мы сидели в поднятой на два колеса машине, сдвинувшись в одну сторону, а потом она плюхалась обратно на дорогу. Ох! – смеётся актриса. – Сначала я была в ужасе. Но потом это мне даже понравилось, как будто я катаюсь на атракционе в Диснейлэнде».

ВЕЛИКОЕ СПАСЕНИЕ

В финале фильма Коди и Роника должны пробраться в крепость зловещей организации «ЭРИС», чтобы спасти Натали, её отца и всё человечество. Они проникают в помещение для вертолётов, прячут там взрывчатку, и тут их застают Бринкмэн и Молэй. Коди и Роника вступают со злодеями в рукопашный бой и лишь в последний момент спасаются на особом снегокате «сноукэте», пробившись сквозь шквал взрывов. Под конец от огромного строение остаются одни обломки. Достойный финал.  

Найти место для съёмок этой сцены было совсем непросто, и в конце концов выбор создателей фильма пал на заброшенную электростанцию. «Нам очень повезло, когда мы нашли эту электростанцию в Порт Мэне, - рассказывает художник-постановщик Смит. – В результате мы получили огромное помещение площадью в 63 квадратных фута и 500 футов длиной».

«Внутри этой гигантской декорации, набитой тоннами всяких приспособлений, всё время что-то происходило, - говорит Никсэй. – Это было масштабное зрелище: декорация длиной 500 футов с огромными арками с охлаждающими эелементами для минироботов, сноумобили, вертолёты, взрывы, трюки и драки. Свести всё вместе в огромную динамичную сцену было совсем непросто».

Сцена снималась почти десять суток, причём и первая и вторая съёмочные группы работали буквально днём и ночью. «10 дней без отдыха по 24 часа в сутки, - рассказывает Селлерс. – Наша команда показала всё, на что способна».

Лазарович отмечает: «Эффекты были просто великолепны. Масса взрывов, множество каскадёров, тучи предметов, летающих по воздуху». Чтобы спасение из пламени казалось особенно опасным и правдоподобным, звёзды также должны были находиться как можно ближе к гуще событий.

Создатели фильма остались довольны результатом изнурительной работы. Все пришли к мнению, что финальная сцена фильма производит огромное впечатление. «Вся третья часть фильма великолепна, - говорит Селлерс. – Её вполне можно сравнить с фильмами «Миссия: невозможна» и «Скорость»».

ЧУДЕСА НАУКИ И ТЕХНИКИ

Следуя традиции фильмов о тайных агентах, «Агент Коди Бэнкс» также нашпигован техническими новинками – как реальными, так и выдуманными. Некоторые из них ещё никогда не появлялись на киноэкране. Как только Цварт начал работать над фильмом, он сразу же стал придумывать различные технические приспособления для Коди и его окружения и средства передвижения с необычными функциями и дизайном. Он искал в интернете информацию о самых современных снегоходах «Снежный ястреб» и компьютерных проигрывателях iPod и изобретал новые вещи вроде «джетборда». Кроме солнечных очков с рентгеновскими лучами, ботинок-присосок для передвижения по потолку и часов с парализующими лучами, в фильме можно видеть микроскопических роботов «наноботов», изящные индивидуальные средства передвижения вроде «сегвэев» и «солотреков» и электрический автомобиль с топливным элементом.

Наноботы. Герой фильма доктор Коннорс – учёный с мировым именем, работающий в области нанотехнологии, технологии производства микроскопических роботов. Эти роботы действительно производятся и изучаются в нашем  реальном мире, и это направление – одно из самых современных в биомедицине. «С помощью нанотехнологии можно будет лечить многие болезни, - говорит продюсер Никсэй. – К примеру, крошечные аппараты можно будет посылать по току крови и доставлять лекарство прямо к раковым клеткам, чтобы вывести их из строя».

Скейтборды Нового Поколения. Скейтборды, на которые Коди Бэнкс становится по любому поводу – или по дороге в школу, или спасая ребёнка, или преследуя злодеев на вершине заснеженных гор - штучный товар. В их числе была доска BMW под названием «The Street Carver» лимитированного выпуска. 

«Если я не ошибаюсь, в мире существует только 1000 экземпляров этой серии, - говорит Фрэнки Муниц. – Это по-настоящему дорогие доски. Они очень необычные – стоит повернуться, как получается полный круг на месте. Обычно же, чтобы развернуться, приходится немного приподнимать заднюю часть доски, и поворачивается она с большой натугой. А на этой вы можете делать всё, что угодно, она очень подвижная и тихая. Кататься на ней было одно удовольствие».

Снежные Ястребы (Snow Hawks). В одной из сцен фильма Коди спасается от армады злодеев, преследующих его на «Снежных ястребах», представляющих из себя нечто среднее между велосипедом-вседорожником и лыжами с мотором. Впереди у «Снежного ястреба» - одиночная лыжа, а сзади – толкающее гусеничное устройство. Эти машины нельзя было достать на Западном побережьи, и их доставляли из Квебека, в результате чего учиться езде на них пришлось в спешном порядке. «Снежные ястребы» прибыли в четверг, - рассказывает координатор каскадёров Эти, - и уже в пятницу мы посадили на них команду каскадёров, чтобы они попробовали поездить. Мы выбрали из них четырёх или пять лучших и начали их тренировать. Сам я никогда на таких машинах не ездил». 

К одной из машин в дальнейшем была приделана более широкая гусеница, чтобы на ней можно было ездить по бетонному полу и по лестнице, как это происходит в финальной сцене фильма.

Солотрек XFV. Когда Роника приземляется на заснеженную горную вершину, чтобы помочь Коди, она спускается с небес на необычном летательном аппарате. Это «солотрек XFV», который на киноэкране впервые появляется именно в фильме «Агент Коди Бэнкс». Солотрек – аппарат, предназначенный для перевозки одного человека. Он может летать со скоростью 70 узлов в час и подниматься и опускаться вертикально, как вертолёт. При этом у него нет больших несущих винтов, как у вертолёта, и он может маневрировать на очень ограниченном пространстве. Пилот стоит в солотреке, поднимается вертикально, управляя двумя ручками, в мгновение ока оказывается в нужном месте и приземляется на любой поверхности.

Солотрек пока недоступен обычному покупателю и используется для военных целей. Он стоит примерно столько, сколько дорогой спортивный автомобиль.

Транспортёры-Сегвеи. Когда Коди Бэнкс оказывается в штаб-квартире ЦРУ, он видит там Ронику и других агентов, которые почти без усилий плавно скользят на чём-то, похожем на бесшумные скутеры. Это транспортёры-сегвеи, которые придумал изобретатель Дин Кэймен. Сегвеи – первые средства передвижения с системой самобаланса, способные передвигаться в любой толпе. В отличие от автомобиля, у сегвея всего два колеса, но он может самостоятельно держать равновесие. «Агент Коди Бэнкс» - первый фильм, в котором можно увидеть сегвеи.

Чтобы поехать прямо или назад, водитель сегвея должен всего лишь слегка наклониться вперёд или назад. А чтобы повернуть направо или налево, надо просто повернуть руль в нужное направление. Что бы ни делал водитель, сегвей не может перевернуться. Сегвей откликается на малейшее движение водителя, и поэтому ездить на нём почти так же легко, как ходить.

Сегвеи в настоящее время используются на почте, в национальных парках, в «Дисней-парке» и в корпорациях, расположенных на большой территории. В фильме «Агент Коди Бэнкс» состоялся их дебют на киноэкране. 

Серебряный Вольт. Тайные агенты разъезжают на самых современных машинах и имеют в своём распоряжении самые фантастические средства передвижения. Кроме красного «феррари», агент Коди Бэнкс ездит на «серебряном вольте», электромобиле с уникальной системой зарядки. До недавнего времени «серебряный вольт» был оборудован только батареями, но сейчас к нему добавили топливный элемент, и в результате получился первый в мире электромобиль-гибрид. Автомобиль производится компанией «Apollo Energy Systems» и его двитель идентичен тому, который будет использован в управляемом корабле, который предполагается послать на Марс. Поэтому «серебряный вольт» можно с полным правом считать автомобилем космического века.

Снабжённый кобальтовой батареей и двигателем «Аполлона», «серебряный вольт» обещает стать первым электоромобилем с нулевым загрязнением окружающей среды, который практически не требует подзарядки. Он сможет промчаться 400 миль со скоростью 100 миль в час, и только после этого его нужно будет в течение 5 минут зарядить водородом, метанолом, этанолом или аммиаком.

БУДУЩЕЕ

Режиссёр Харальд Цварт полагает, что его фильм найдёт путь к сердцу зрителей по ряду причин: «Дело не только в погонях, схватках, технических новинках и смешных сценах, - говорит режиссёр. – Каждому из нас знакома главная проблема героя фильма  - неуверенность в общении с лицом противоположного пола. Наш фильм – о любви. Мне очень нравится в фильме тот момент, когда ЦРУ берётся учить Коди обращению с девушками. И очень быстро выясняется, что научить этому нельзя. Никто не может дать ответ на вопрос, как завоевать расположение девушки».

Что касается будущего, то продюсер Селлерс полагает, что комбинация из элементов боевика, фильма о тайных агентах и любовной истории может стать основой для новых фильмов о Коди Бэнксе. «Мы надеемся, что это – только начало приключений Коди Бэнкса, - говорит продюсер. – Это очень интересный герой, и Фрэнки прекрасно его сыграл. Все зрители его полюбят, и если они полюбят его так же горячо, как мы, то наверняка захотят узнать, что случится с агентом Коди Бэнксом дальше».

АКТЁРСКИЙ СОСТАВ

ФРЭНКИ МУНИЦ (Frankie Muniz) – агент Коди Бэнкс. 

Муниц с успехом сыграл Малкольма в известном телесериале «Malcolm in the Middle». За эту роль он номинировался в 2001 году на премию «Эмми» и два раза - на «Золотой глобус». Роль в сериале «The Hollywood Reporter» принесла ему номинацию на премию «Молодая звезда»(Young Star Award), присуждаемую Ассоциацией телевизионных критиков. 

Последнюю свою роль в кино Муниц сыграл в комедии «Большой толстый лгун»(Big Fat Liar), в которой его партнёршей была Аманда Байнис. Его можно было также видеть в фильме «Мой пёс Скип»(My Dog Skip) в роли Уилли Морриса. Он был награждён премией Ассоциации дилеров видео(Video Software Dealers Association), вручаемой восходящей звезде года, и был назван лучшим актёром на кинофестивале в Джиффони в Италии. В драме Скотта Кэлверта «Дикие бесы»(Deuces Wild) с Мэттом Диллоном и Стивеном Дорффом в главных ролях Муниц исполнил роль второго плана.

Муниц дебютировал на телевидении в фильме «Dance with Olivia», в котором сыграл Луис Госсетт-младший, и затем снялся в телефильме «What the Dead Man Heard» и номинировался на премию «Молодая звезда» и «Премию молодого актёра Голливуда» за лучшее исполнение роли в телефильме или сериале.

Голос Муница можно слышать в мультфильме «Fairly Odd Parents», в «Симпсонах» и во вскоре выходящем на экраны мультфильме «The Red Bison». Муниц сыграл в нескольких постановках провинциальных театров, в числе которых «A Christmas Carol», «The Sound of Music», «The Wizard of Oz», «Our Town» и «The Death of Papa».

ХИЛАРИ ДАФФ (Hilary Duff) – Натали Коннорс. 

Хилари Дафф известна прежде всего по роли четырнадцатилетней Лиззи МакГуайер из одноимённого телесериала. Этот сериал был назван «Телешоу номер один» на вручении призов «Выбор детей в синематографе»(Nickelodeon Kids Choice Awards). Недавно Дафф получила главную роль в фильме «Confessions of a Teenage Drama Queen».

В возрасте шести лет Дафф дебютировала на сцене в балете «Щелкунчик» в постановке «Колумбусского балета Мет»(Columbus Ballet Met). Затем она снималась в телерекламе, и в конце концов получила несколько ролей в кино и на телевидении.

На телевидении она сыграла главную роль в фильме «Cadet Kelly», который увидело наибольшее число зрителей за всю историю существования кабельного телевидения. Дафф можно было видеть в минисериале «True Women» с Даной Делани и Рэйчел Ли Кук в главных ролях, а также в фильме «Soul Collector», который принёс ей «Премию молодого актёра»(Young Artist Award) в категории «Лучшая актриса второго плана». Она появилась в «гостевой» роли в одном из эпизодов сериала «Chicago Hope».

Дафф сыграла в кинофильме «Playing by Heart» - вместе с Шоном Коннери, Деннисом Куэйдом и Джиной Роулэндс, и исполнила одну из главных ролей в видеофильме «Каспер 3: Встреча»(Casper Meets Wendy). Вскоре на экраны выходит независимый фильм «Human Nature» с участием Хилари Дафф, Пэтришии Аркетт и Тима Роббинса.

Хилари увлекается плаваньем, тай-бо и танцами в стиле хип-хоп. Она выступает в защиту животных и входит в Совет Благотворительного детского фонда Одри Хэпберн. 

ЭНДЖИ ХАРМАН (Angie Harmon) – Роника Майлз. 

Харман родилась в городе Даллас, штат Техас. Её самая известная роль – Эбби Кармичел, помощник прокурора из теледрамы «Law&Order», получившей премию «Эмми».

Харман провела перед камерой большую часть своей жизни. Её родители, сами работавшие манекенщиками, отдали её в модельный бизнес, когда она была ещё младенцем. В 15 лет она попала на обложку журнала «Seventeen», победив 63000 других претенденток. 

После окончания школы Харман жила в Нью-Йорке и Лос-Анджелесе и брала уроки актёрского искусства. Её кинодебютом стала роль в фильме Джона Дуйгэна «Луговые собачки»(Lawn Dogs), в котором сыграл также Сэм Рокуэлл. Фильм был показан на кинофестивалях в Торонто и Сандансе. На телевидении Харман дебютировала в телесериале «C-16: FBI».

Недавно Харман сыграла в телефильме «Video Voyeur: The Susan Wilson Story».

КЕЙТ ДЭВИД (Keith David) – директор ЦРУ. 

Дэвид недавно сыграл вместе с Айсом Кьюбом в комедии «Парикмахерская»(Barbershop). Недавно он закончил работу над ролями в фильмах «Hollywood Homicide» с Хэррисоном Фордом и Джошем Харнеттом в других ролях и «Head of State» с Крисом Роком. Среди недавних фильмов с участием Дэвида можно назвать также «Новокаин»(Novocaine), «Реквием по мечте»(Requiem for a Dream), «Чёрная дыра»(Pitch Black), «Все без ума от Мэри»(There`s Something About Mary) и «Армагеддон»(Armageddon). Он номинировался на «Эмми» за роль в фильме «The Tiger Woods Story» и снялся в фильмах «Мёртвые президенты»(Dead Presidents) и «Клокеры»(Clockers) Спайка Ли.

Кейт был ведущим в телефильме Кена Бернса «Jazz», принёсшим ему номинацию на премию «Эмми». Он читает также текст в недавнем фильме Бернса «Mark Twain» и в новом его фильме «Horatio Drive». Кейт Дэвид озвучивал главную роль в мультипликационном сериале «Спаун»(Spawn) и главную роль в фильме «Горгульи»(Gargoyles). Голос Кейта можно слышать в рекламных роликах BMW, UPS, Gatorade, X-Box и военно-морского флота США.

Сразу же после окончания знаменитого театрального училища «Школа Джуллиарда»(Julliard School) Кейт Дэвид получил роль Туллуса Ауфидиуса во втором составе постановки пьесы Шекспира «Кориолан» в «Народном театре»(Public Theater) Джозефа Пэппа в Нью-Йорке. Спустя десять лет он сыграл ту же роль в первом составе. Его партнёром был Кристофер Уолкен. За эту роль он получил «Премию Клер Бэйфилд». В 1992 году Кейт номинировался на премию «Тони» за роль второго плана в мюзикле «Jelly’s Last Jam». Он сыграл также главную роль на Бродвее в пьесе Огаста Уилсона «Seven Guitars». Кейт сыграл джазово-юмористический спектакль в отеле «Дельмонико» в Нью-Йорке и в отеле «Синегрилл» в Лос-Анджелесе. И, наконец, он осуществил свою давнюю мечту, сыграв Отелло на нью-йоркском «Шекспировском фестивале».

Кейт Дэвид был партнёром Джина Хэкмэна и Шэрон Стоун в фильме «Быстрый и мёртвый» (The Quick and the Dead) и Ричарда Гира и Ким Бэсингер в «Окончательном анализе»(Final Analysis) и снялся в знаменитом «Взводе» (Platoon) Оливера Стоуна. Он работал также с такими известными режиссёрами, как Клинт Иствуд – над фильмом «Птица» (Bird), Стивеном Спилбергом – «Вcегда» (Always), и Джоном Карпентером – «The Thing» и «Они живут» (They Live).

Кейт родился в Гарлеме и вырос в Восточном Эльмхерсте, штат Квинс. Он выступал в местном хоре и в девять лет, сыграв льва в школьном спектакле «Волшебник из страны Оз», понял, что хочет стать актёром. Позднее он поступил в знаменитую «Высшую школу исполнительских искусств»(High School of the Performing Arts) в Нью-Йорке и затем закончил театральное училище «Джуллиард»(Julliard). Там он учился у таких известных преподавателей, как Роберт Уильямс и Эдит Скиннер.

СИНТИЯ СТИВЕНСОН (Cynthia Stevenson) – миссис Бэнкс. 

Многообразие своего таланта Стивенсон не раз демонстрировала в кино, на телевидении и в театре. В кино она сыграла в фильмах Тодда Солондза «Счастье» (Happiness); Джоди Фостер «Семейный праздник» (Home for the Holidays) – вместе с Холли Хантер и Робертом Дауни-младшим; «Забыть Париж» (Forget Paris) – вместе Билли Кристэлом; «Девичьи откровения» (Live Nude Girls); «The Gun in Betty Lou’s Handbag»; «Осторожно» (Watch It) и Роберта Олтмэна «Игрок» (The Player) с Тимом Роббинсом в главной роли.

На телевидении Стивенсон исполнила главную роль в фильме «From the Earth to the Moon», получившем премию «Эмми». Она сыграла также постоянные роли в сериалах «Hope and Gloria» и «Bob» и «гостевые» роли в сериалах «Dream On», «Major Dad», «Empty Nest», «Booker», «The Famous Teddy Z», «Cheers» и «Max Headroom».

На театральной сцене Стивенсон появлялась в Лос-Анджелесе в спектаклях «Ladies Room», «Something Happened at 7:40» и «Fishing» и в Беркли в спектаклях «King John», «Отелло» (Othello), «Phedre», «Man of the Mode» и «Under Milkwood».

АРНОЛЬД ВОСЛУ (Arnold Vosloo) – Молэй. 

Лучше всего Вослу запомнился кинозрителям, пожалуй, по роли Имхотепа в блокбастерах «Мумия» (The Mummy) и «Мумия 2» (The Mummy 2). В послужном списке киноактёра также роли в фильмах «Поезд-тюрьма» (Con Express), «Зевс и Роксана» (Zeus&Roxanne), «Человек тьмы 3» (Darkman III), «Человек тьмы 2» (Darkman II), «Трудная мишень» (Hard Target) и «1492» Ридли Скотта. Он два раза награждался премией «Дарло» (Darlo Award) за роли в фильмах «Circles in a Forest» и «Boetie Border Toe» и номинировался на премию «Дарло» за главную роль в фильме «More is in Lang Dag». Вослу снялся также в фильмах «Skeleton Coast» и «Steel Dawn».

На телевидении Вослу можно было видеть в постоянной роли в сериале «Veritas» и в телефильмах «The Red Phone», «Bridges», «American Gothic», «Donkerhoek» и «The Skull». Он был награждён «Премией сегодняшнего вечера» (Tonight Award) за роль в минисериале «Meisie Van Suidwes». В театре Вослу сыграл в «Саломее» (Salome) – вместе с Ал Пачино, «Born in the R.S.A.», «Гамлете» (Hamlet), «Двенадцатой ночи» (Twelfth Night) и «Savages». Он получил премию «Вита» (Vita Award) за главную роль в «Дон Жуане» и премию RSA в категории «Лучший актёр» за роль в пьесе «More is in Lang Dag» и в категории «Лучший актёр второго плана» за роль в пьесе «Torch Song Trilogy».

ЙАН МакШЭЙН (Ian McShane) – Бринкмэн. 

МакШэйн недавно сыграл вместе с Беном Кингсли в известном фильме «Сексуальная тварь»(Sexy Beast). Другие фильмы с его участием – «Bollywood Queen», «The Wild and the Willing», «Sky West&Crooked», «Битва за Англию»(The Battle of Britain), «If It’s Tuesday It Must Be Belgium», «Последний круиз на яхте «Шейла»»(The Last Sheila), «Freelance» и «Грязные деньги»(Dirty Money).

На английском телевидении МакШэйн сыграл в фильмах «Trust», «In Deep», «Man and Boy», «Lovejoy», «Madson», «Soul Survivors», «Wuthering Heights» и «Whose Life is it Anyway» и на американском – в «Deadwood», «Babylon 5», «The Naked Truth», «Dallas», «Miami Vice», «War and Remembrance», «Evergreen» и «Jesus of Nazareth», а также в сериалах «Chain Letter», «Columbo», «Perry Mason», «Roots», «Murders in the Rue Morgue» и «The Letter».

В театре МакШэйн сыграл Дэрила Ван Хорна в «Иствикских ведьмах» в театре «Вест Энд». Кроме того, он появлялся в постановках «The Admirable Crichton», «Loot», «The Easter Man», «The Glass Menagerie» и «The Promise».

МАРТИН ДОНОВАН (Martin Donovan) – доктор Коннорс. 

Недавно Донована можно было видеть вместе с Мэри Луиз Паркер в фильме «Pipe Dream». Сейчас он снимается в фильмах «The United States of Leland» - вместе с Кевином Спейси, Леной Олин и Доном Чидлом, и «Saved» - вместе с Макалеем Калкиным, Мэнди Мур, Йеной Мелоун и Мэри Луиз Паркер.

За роль обожателя Николь Кидмэн в фильме «The Portrait of A Lady» он получил премию Национального общества кинокритиков в категории «Лучший актёр второго плана». Он был партнёром Лизы Кудров и Кристины Риччи в фильме «Противоположность секса»(The Opposite of Sex) режиссёра Дона Рооса, написавшего также сценарий этого фильма. Сценарист Ричард Ла Травенезе, дебютировавший в режессуре фильмом «На всю катушку»(Living Out Loud), пригласил сыграть в нём Мартина Донована и Холли Хантер. Донован снялся в фильмах «На край света»(In A Savage Land), «Онегин»(Onegin) – вместе с Рэйфом Файнсом, «Пресказание»(Heaven), «Hollow Reed» и «Надя»(Nadja).

Донован долгие годы сотрудничает с известным режиссёром Хэлом Хартли, с нявшись в нескольких его фильмах, в том числе в «Играх дилетантов»(Amateur), показанных на кинофестивалях в Каннах и Нью-Йорке. Другие фильмы Хартли с участием Донована – «Простые люди»(Simple Men), также показанные на каннском кинофестивале в официальной программе, «Доверие»(Trust), «Пережить желание»(Surviving Desire), «Флирт»(Flirt) и «The Book of Life», в котором Донован сыграл Иисуса Христа.

Донован снялся в телефильме «RFK» и сериале «Pasadena». В послужном списке актёра также фильм с самым высоким зрительским рейтингом конца 2000 года – «Amy and Isabelle», а также телефильм «Великий Гэтсби»(The Great Gatsby) и теледрама о второй мировой войне «When Trumpets Fade». Первым телесериалом, в котором сыграл Донован, стала драма «Wonderland».

СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА

ХАРАЛЬД ЦВАРТ (Harald Zwart) – режиссёр. 

Цварт родился в Голландии и вырос в городе Фредрикстад, Норвегия, где он начал снимать фильмы, когда ему было ещё восемь лет. Режиссёрскому мастерству он учился в престижной Голландской киноакадемии (Dutch Film Academy) в Амстердаме. После того, как его студенческий фильм «Gabriel’s Surprise» был показан по скандинавскому телевидению, он получил несколько предложений на съёмку телевизионной рекламы и вскоре превратился в одного из самых многообещающих режиссёров рекламы и музыкальных видеоклипов. Его рекламные ролики не раз награждались престижными премиями. Он был назван «Режиссёром года» на вручении «Лондонских призов середины лета»(London’s Midsummer Awards) в 1998 году. Он делал рекламные ролики для компаний Mini и Nokia и музыкальный ролик для группы Velvet.

В 1997 на скандинавском телевидении состоялся режиссёрский дебют Цварта. Им стал минисериал «Commander Hamilton», в котором сыграли Лена Олин, Марк Хэмилл и Питер Стормэр. Сериал пользовался огромной популярностью, и вскоре была выпущена его киноверсия, ставшая самым кассовым фильмом года в скандинавских странах.

Затем последовали приглашения из Голливуда. Он стал первым норвежским режиссёром, принятым в Гильдию режиссёров Америки, и был включён журналом «Variety» в десятку лучших режиссёров. Цварт дебютировал в кино фильмом «Ночь в баре МакКула»(One Night at Mccool‘s) с Лив Тайлер, Майклом Дугласом, Мэттом Диллоном и Полем Рейзером в главных ролях. В этой комедии «чёрного юмора» о трёх мужчинах, влюбившихся в одну ночь в одну женщину, Цварт продемонстрировал свой необычный талант комедиографа и тонкую интуицию в подборе актёров. 

Цварт живёт попеременно в Лос-Анджелесе и Осло и продолжает снимать рекламные и музыкальные ролики через свою компанию «Motion Blur».

ЭШЛИ ЭДВАРД МИЛЛЕР И ЗАК СТЕНЦ (Ashley Edward Miller&Zack Stentz) – авторы сценария. 

Эшли Миллер – выпускник Колледжа Уильяма и Мэри. Он работал учителем, аналитиком рекламной компании для военно-морского флота и береговой охраны США. После того, как он решил целиком посвятить себя работе сценариста, он написал восемь сценариев – один или в содружестве со своим партнёром Заком Стенцем.

Зак Стенц родился в северной Калифорнии и закончил Университет Калифорнии в Санта-Крузе. Он работал журналистом и занимался защитой окружающей среды, параллельно пробуя себя в роли сценариста. Его документальные исследования на самые разообразные темы  - от армейских проблем до безопасности продуктов и истории переводов Гомера – печатали многие популярные издания, в том числе The Economist, Sports Illustrated, Entertainment Weekly, Details Magazine и Meat and Poultry. Стенц написал десять сценариев – один или вместе с Эшли Миллером.

Миллер и Стенц написали сценарий( на семнадцать часов показа) теледрамы Джина Родденберри «Andromeda».

СКОТТ АЛЕКСАНДЕР & ЛАРРИ КАРАЖЕВСКИ (Scott Alexander&Larry Karaszewski) – авторы сценария. 

Александер и Каражевски пишут вместе со времён учёбы на факультете кино Университета Южной Калифорнии. Много лет они писали сценарии для фильмов, на которые не допускаются дети до шестнадцати лет, и теперь наслаждались работой над фильмом, который могут посмотреть их собственные дети. По их сценариям сняты фильмы «Трудный ребёнок»(Problem Child), «Трудный ребёнок 2»(Problem Child 2), «Эд Вуд»(Ed Wood), «Народ против Ларри Флинта»(The People Vs. Larry Flynt), «Человек на луне»(Man on the Moon), «История одного похищения»(Screwed), который они также срежиссировали, и «Auto Focus».

ДЖЕФФРИ ЮРГЕНСЕН (Jeffrey Jurgensen) – автор истории.

ДИЛАН СЕЛЛЕРС (Dylan Sellers) – продюсер. 

Селлерс родился в Лос-Анджелесе и учился сначала в Университете Калифорнии в Беркли, в затем в Юридическом институте Хастингса, закончив оба учебных заведения с отличием. Он начал работать в индустрии развлечений, поступив в фирму «O’Melveny&Myers». После длительной командировки по юго-восточной и западной Азии, Селлерс решил, что гораздо интереснее самому снимать фильмы, а не представлять их на рынке.

В 1987 Селлерс начал работать в компании «Touchstone Pictures», в 1988 году перешёл на должность вице-президента по производству в компанию «Simpson/Bruckheimer Productions» и стал президентом компании «Lee Rich Productions» в 1991 году. Став в 1993 году исполнительным вице-президентом по производству компании «Двадцатый век Фокс»(Twentieth Century Fox) он в этом качестве контролировал производство таких фильмов, как «Поцелуй смерти»(Kiss of Death), «The Edge», «The Crucible» и «Девять месяцев»(Nine Months), а также «Все влюблены в Мэри»(There’s Something About Mary).

Недавно Селлерс спродюсировал фильмы «День святого Валентина»(Valentine) с Дениз Ричардс и Дэвидом Бореанасом в главных ролях и «Дублёры»(The Replacements) с КЙану Ривзом и Джином Хэкмэном. Он был продюсером телефильма «You Ruined My Life» и кинофильмов «Пассжир 57»(Passenger 57), «Двойная ставка»(The Music of Chance), «The Paper», «The Amazing Panda Adventure», «Big Bully» и «В открытом море»(Out to Sea).

ДЭВИД ГЛАССЕР (David Glasser) – продюсер. 

Глассер – исполнительный директор компании «Splendid Pictures». Компания была создана в январе 2002 года, когда «Splendid Medien AG» приобрела большую часть акций компании «Cutting Edge Entertainment». В настоящее время в этой компании находится на стадии подготовки к производству триллер «Without Apparent Motive» неоднократного лауреата «Золотой пальмовой ветви» каннского кинофестиваля Билли Огеста  - с Ричардом Гиром и ДжулЙанной Мур в главных ролях.

Вместе с компанией «Tiara Blu Films» «Splendid» спродюсировала фильм «Narc» с Рэем Лиоттой и Джейсоном Пэтриком в главных ролях. Фильм был показан в рамках конкурса на кинофестивале в Сандансе в 2002 году. Он привлёк внимание Тома Круза и был приобретён компаниями «Cruise Wagner Productions» и «Lions Gate Films» в апреле 2002 года. В настоящее время компания «Splendid» заканчивает производство фильмов «U-Boat» с Уильямом Х.Мэйси в главной роли и «Heaven’s Pond» с Тэрой Рид и Кипом Парду в главных ролях. «Splendid» продюсирует также фильмы «The Courier» - вместе с компанией «Newman/Tooley Films», «Bear Force» - вместе с «Maverick Films» и «Queen of the Rodeo» для «Fox».

За последние пять лет Глассер спродюсировал пять телевизионных проектов и 16 кинофильмов, в числе которых новый фильм «The Devil and Daniel Webster», в котором сыграли Элек Болдвин и Энтони Хопкинс. Они были также режиссёрами фильма.

АНДРЕАС КЛЯЙН (Andreas Klein) – продюсер. 

Клайн – председатель администрации компании «Splendid Medien AG». Он участвует в дистрибьютерской и маркетинговой деятельности компании(созданной его отцом, Элбертом Клайном, в 1974 году) с 1980 года. За это время Клайн хорошо изучил правовые основы кинобизнеса, и во многом благодаря его усилиям компания приобрела нынешний облик. Кроме того, он создал отдел видео и студии дубляжа.

В сентябре 1992 года Клайн взял на себя управление компанией «Splendid Film Klein GmbH». Когда группа «Splendid» была преобразована в «Splendid Medien AG», Клайн был назначен председателем её администрации. Это произошло в июне 1999 года. Через прежнего партнёра «Splendid», компанию «IEG», он участвовал в производстве таких фильмов, как «Банды Нью-Йорка»(Gangs of New York) Мартина Скорсезе и «Dr.T&the Women». Он работал также над фильмом Стивена Содерберга «Траффик»(Traffic).

ГАЙ ОШИРИ (Guy Oseary) – продюсер. 

Ошири начал работать в музыкальном бизнесе в 17 лет в компании «Maverick Records». Он быстро стал сопредседателем административного совета компании и партнёром Мадонны по торговой марке. Ошири принимал участие в выпуске множества музыкальных дисков, общая продажа которых составила более 70 миллионов альбомов по всему миру. В числе исполнителей, с которыми он работал – Alanis Morissette, Prodigy, The Deftones, Michelle Branch, DJ Paul Oakenfold. Ошири был исполнительным продюсером многих саундтрэковых альбомов, в том числе к фильмам «The Wedding Singer», «Матрица 1»(The Matrix I), «Матрица 2» и «Остин Пауэрс 2»(Austin Powers II) и «Остин Пауэрс 3».

В качестве председателя «Maverick Films» Ошири в настоящее время продюсирует фильмы «My Sassy Girl», «Feels Like the First Time», «Queen of the Rodeo» и «The Whale» с Айсом Кьюбом в главной роли. Он – исполнительный продюсер телефильма «Last Call with Carson Daly».

ДЭВИД НИКСЭЙ (David Nicksay) – продюсер. 

Никсэй был сопродюсером комедии «Блондинка в законе»(Legally Blonde) и исполнительным продюсером комедии «Что может быть хуже?»(What’s The Worst That Could Happen?)Мартина Лоуренса и Дэнни ДеВито, фильма «Опасная правда»(Antitrust) с Тимом Роббинсом и Райаном Филиппом в главных ролях, комедии «Приключения Рокки и Буллвинкля»(The Adventures of Rocky&Bullwinkle) и фильмов «Переговорщик»(The Negotiator), «Флаббер»(Flubber) и «Моральные ценности семейства Аддамсов»(Addams Family Values) и продюсером фильма «Близко к сердцу»(Up Close&Personal).

Никсэй – уроженец Массачусетса, учился в Хэмпширском колледже в Эмхерсте и позднее переехал в Лос-Анджелес, где прошёл курс обучения в Гильдии режиссёров Америки. Он спродюсировал кинофильмы «Lucas» и «Mrs. Soffel», а также неоднократно номинировавшийся на «Эмми» минисериал «Little Gloria...Happy At Last» и пилотный эпизод сериала «Call to Glory».

Став старшим вице-президнтом по производству в компании «Paramount Pictures», он в качестве исполнительного продюсера работал над фильмами «Ghost», «Coming to America», «The Untouchables», «Новая рождественская сказка»(Scrooged), «Звёздный путь 5»(Star Trek V), «The Two Jakes» и др.

С 1989 по 1992 годы Никсэй был президентом и главой производственного отдела компании «Morgan Creek Productions» и в качестве исполнительного продюсера работал над шестью фильмами компании, в том числе над «Робин Гуд: Принц воров»(Robin Hood: Prince of Thieves), «Тихоокеанские высоты»(Pacific Heights) и «Молодые стрелки 2»(Young Guns II).

Никсэй – член Академии телевидения и Академии кино, Гильдии режиссёров Америки и Консультативного учебного совета Американского института кино.

ДЭНИС КРОССАН (Denis Crossan) – главный оператор. 

Кроссан снимал фильмы «С тобой и без тебя» (Me Without You), «Яма» (The Hole), «Clandestine Marriage», «Я знаю, что вы сделали прошлым летом» (I Know What You Did Last Summer), «Инкогнито» (Incognito), «Язык-убийца» (Killer Tongue), «Нострадамус» (Nostradamus), «Мак-Кой что надо» (The Real McCoy), «Синий лёд» (Blue Ice), «Немой крик» (Silent Scream), «A Murder of Quality» и «Меланхолия» (Melancholia).  

РАСТИ СМИТ (Rusty Smith) – художник-постановщик. 

Смит был художником-постановщиком фильмов «Остин Пауэрс 3» (Austin Powers 3), «Знакомство с родителями» (Meet the Parents), «Остин Пауэрс 2» (Austin Powers 2), «Счастливая пропажа» (Lost and Found), «Тайна Аляски» (Mystery Alaska), «Парикмахерша и чудовище» (Beautician and the Beast), «Появляется Данстон» (Dunston Checks In), «Затерянный лагерь» (Camp Nowhere), «The Red Coat» и «Свидание на одну ночь» (One Night Stand), а также телефильмов «61» Билли Кристэла и «A Friend to Die For». Смит – главный художник фильмов «The Good Son», «Дневник наёмного убийцы» (Diary of a Hitman), «Diggstown» и «The Positively True Adventures of the Alleged Texas Cheerleader Murdering Mom» и помощник главного художника фильма «A League of Their Own».

ДЖИМ МИЛЛЕР (Jim Miller) – монтажёр. 

Миллер смонтировал несколько известных фильмов и блокбастеров. Он был монтажёром фильмов «Мошенники» (Serving Sara), «Дикий, дикий Вест» (Wild Wild West), «Люди в чёрном» (Men in Black) с Уиллом Смитом в главной роли, «Два дня в долине» (2 Days in the Valley), «Достать коротышку» (Get Shorty) с Джоном Траволтой и Дэнни ДеВито в главных ролях и комедий «Семейка Аддамсов» (The Addams Family), «Моральные ценности семейства Аддамсов» (Addams Family Values), «Пусть катится» (Let It Ride) и «The Milagro Beanfield War». 

СЬЮЗАН МакКЕЙБ (Suzanne McCabe) – художник по костюмам. 

МакКеЙБ ранее разрабатывала костюмы к фильмам «Проклятие нефритового скорпиона» (The Curse of the Jade Scorpion) Вуди Аллена, «Мелкие мошенники» (Small Time Crooks), «When It's Over» и «В Каролине не любят ворошить прошлое» (Carolina). Она была помощником художника по костюмам фильмов «Чего хотят женщины» (What Women Want) с Мелом Гибсоном в главной роли, «Без изъяна» (Flawless) с Робертом ДеНиро в главной роли, «Голубоглазый Микки» (Mickey Blue Eyes), «In Dreams», «Полицейские» (Cop Land), «Die Hard With a Vengeance» и «Все говорят, что я тебя люблю» (Everyone Says I Love You) Вуди Аллена.

ДЖОН ПАУЭЛЛ (John Powell) – композитор. 

Пауэлл приехал в Америку семь лет тому назад и с тех пор написал музыку к целому ряду известных кинофильмов, среди которых «Без лица»(Face/Off) Джона Ву, и был одним из композиторов фильмов «Муравей Антц» (Antz) «Шрек» (Shrek) и «Побег из курятника» (Chicken Run). Он был основным создателем музыки к фильмам «Силы природы» (Forces of Nature) и «Endurance» и недавно сочинил музыку к фильму «Я - Сэм» (I Am Sam). Больших похвал удостоилась его музыка к фильму «The Bourne Identity» с Мэттом Дэймоном в главной роли.

До 13 лет Пауэлл был большим поклонником классической музыки, но потом начал исполнять современную – от джаза до рок-н-ролла. В 1986 году он поменял скрипку на альт, чтобы поступить в лондонский музыкальный колледж «Тринити», где изучал композицию и был награждён несколькими призами. В 1988 году Пауэлл начал сочинять музыку для телевидения и рекламы в компании «Air-Edel Music». Он работал в тесном сотрудничестве с известными композиторами Хансом Зиммерманом и Пэтриком Дойлем. Он помог Дойлю написать музыкальное сопровождение к фильму «На Запад»(Into the West), и это стало его первой работой в кино. На Зиммера он работал в качестве программиста электронной музыки к фильму «Белый клык»(White Fang).

В 1995 году Пауэлл ушёл из «Air-Edel» и создал в Лондоне вместе с Гарвином Гринвэем компанию «Independently Thinking Music»(ITM), которая занималась музыкальным сопровождением в рекламе. Вместе они участвовали в более чем 100 рекламных кампаниях, в том числе для «Coca-Cola», «BMW» и «Sega». ITM сотрудничала также с французской компанией «Vol de Nuit», разрабатывая музыкальное сопровождение для французской рекламы и независимого кино.

В 1997 году Пауэлл переехал в США, где написал часть музыки(основным композитором был Ханс Зиммер) к «Тонкой красной линии»(The Thin Red Line) и аранжировал песни Стивена Шварца к фильму «Принц Египта»(Prince of Egypt). Многосторонность его таланта проявилась в музыке к комедиям «Эволюция»(Evolution) и «Крысиные бега»(Rat Race). Недавно Пауэлл сочинил музыку к двум фильмам – «Drumline» и «Two Weeks Notice». Музыка Пауэлла будет звучать в новом фильме «The Italian Job» c Марком Валбергом, Чарлайз Терон и Эдвардом Нортоном в главных ролях.

МАРК МОРГАН (Mark Morgan) – исполнительный продюсер. 

Морган начал свою карьеру в индустрии развлечений, работая для Ридли Скотта. В 1995 году он поступил в компанию «New Regency», где возглавил сценарный отдел. Летом 1996 года он занял должность начальника отдела предпроизводственной подготовки компании «Orion Pictures» и  в начале 1997 года стал вице-президентом по производству. Он координировал предпроизводственный этап и производство таких фильмов, как «Тупой и ещё тупее» (Dumb and Dumber), «Ниндзя из Беверли Хиллз» (Beverly Hills Ninja) и «Заводила» (Kingpin).

В октябре 1998 года высшее руководство покинуло «Orion Pictures» и основало собственную компанию – «Destination Films», куда на пост исполнительного вице-президента был приглашён Морган. Там он спродюсировал несколько фильмов, в том числе «Красавицу» (Beautiful) и «The Wedding Planner».

Зимой 2001 года Морган стал президентом компании «Maverick Films». В настоящее время Морган работает над фильмами «My Sassy Girl», «Feels Like the First Time» и «The Whale» с Айсом Кьюбом в главной роли.

ДЖЕЙСОН АЛЕКСАНДЕР (Jason Alexander) – исполнительный продюсер. 

Александер девять сезонов играл жалкого Джорджа Костанцу в сериале «Seinfeld». За эту роль он шесть раз номинировался на «Эмми» и четыре – на «Золотой глобус», а также был награждён двумя «Премиями американской комедии»(American Comedy Award) и «Премией американского телевидения»(American Television Award) в категории «Лучший актёр второго плана в сериале». Гильдия киноактёров назвала его «Лучшим актёром комедийного сериала».

Александер сыграл в кино в фильмах «Воспоминания о Брайтон Бич» (Brighton Beach Memoirs), «Берег мосКейтов» (Mosquito Coast), «Лестница Джейкоба» (Jacob’s Ladder), «Закусочная «Белый дворец»» (White Palace), «Яйцеголовые» (Coneheads), «Блэнкмэн» (Blankman), «Последний ужин» (The Last Supper), «Норт» (North), «Газета» (Paper), «Красотка» (Pretty Woman), «Любовь! Доблесть! Сострадание!» (Love!Valour!Compassion!), «Любовь зла» (Shallow Hal) и «Приключения Рокки и Буллвинкля» (Rocky and Bullwinkle). Он был режиссёром независимого фильма «Just Looking» с Пэтти Люпоун и Гретхен Мол в главных ролях.

Александер и его продюсерская компания «AngelArk Inc.» подписала эксклюзивный договор с компанией «Twentieth Century Fox Television». «Angel Ark» готовит к производству широкий спектр телевизионных, кино- и театральных проектов, над которыми Александер работает как продюсер, режиссёр или актёр. 

Александер дебютировал на Бродвее в спектакле «Merrily We Roll Along». Затем он сыграл главные роли в пьесах «Accomplice», «Broadway Bound» Нила Саймона и «The Rink». 1989 год стал поворотным в его театральной карьере: за роль в мюзикле «Jerome Robbins‘ Broadway» он был награждён премией «Тони»(как и сам мюзикл), «Outer Critics Award» и «Drama Desk Award». Александер был автором текста для ведущего этого спектакля. 

ДЖЕННИФЕР БИРЧФИЛД-ЭЙК (Jennifer Birchfield-Eick) – исполнительный продюсер. 

Бирчфилд-Эйк вместе с Джейсоном Александером создала в июле 1995 года компанию «AngelArk Productions». Она занимает в компании несколько постов, в том числе посты директора по предпроизводственной подготовке и вице-президента по кино и телевидению. В 1999 году она стала полноправным партнёром Александера. В «AngelArk» Бирчфилд-Эйк отвечает за предпроизводственную подготовку и продажу фильмов и праймтаймовских программ для телевидения. В прошлом году она спродюсировала комедию «On Edge».

Возглавляя работу своей компании с телевидением, Бирчфилд-Эйк занималась подготовкой и продажей проектов для компаний ABC, CBS, FOX, UPN, MTV, Showtime и Fox Family Channel. Она была сопродюсером сериала Джейсона Александера «Bob Pattarson».

Ранее Бирчфилд-Эйк работала в «William Morris Agency» и была помощником координатора производства во время съёмок фильма Джона Ву и Теренса Ченга «Трудная мишень»(Hard Target).

До того, как посвятить себя индустрии развлечения, Бирчфилд-Эйк с 1989 по 1993 годы была спичрайтером мэра Нового Орлеана, Сидни Бартелеми, и спродюсировала его предвыборную компанию на телевидении. Она работала также в Комиссии по кино Нового Орлеана. Дженнифер родилась в Хьюстоне, штат Техас, и в 1989 году получила степень бакалавра в области радио, телевидения и кино в Университете Техаса в Остине. 

КЕРРИ ДЭЙВИД (Kerry David) – исполнительный продюсер. 

Дэйвид работала на компанию «Paramount Pictures» и затем перешла в «Odin Productions», став там личной помощницей Николь Кидмэн. Она много путешествовала вместе с Томом Крузом и Николь Кидмэн и хорошо изучила кинопроизводство изнутри. Её первым фильмом стал «С широко закрытыми глазами»(Eyes Wide Shut).

Покинув «Odin», Дэйвид создала собственную продюсерскую компанию. Вместе со своим партнёром Робертом Бернеттом, она спродюстровала специальное издание DVD фильма «The Usual Suspects» для компании «MGM». Затем последовал «Агент Коди Бэнкс». Последний фильм Керри, её партнёра Дэйвида Бэзалто и их компании «Clarity Pictures» - «Doug and Dave» режиссёра Билла Пэкстона. На очереди их следующие проекты – «Summer and Sky» и «Bob the Butler».

ДЭННИ ГОЛД (Danny Gold) – исполнительный продюсер. 

Голд в начале своей карьеры работал адвокатом в индустрии развлечений. В 1996 и 1997 годах вышли на экраны первые спродюсированные им фильмы – «Crossing Over» и «Undertoe». В 1996 году он стал также автором сценария и продюсером пилотного эпизода документального телесериала «Rock Diaries». В 1998 году Голд решил всецело посвятить себя продюсерской деятельности. Тем не менее он продолжает оставаться одним из партнёров в компании «SEAA», которая представляет интересы спортсменов.

В 1998 году Голд обеспечил финансирование фильма «Прах к праху»(18 Shades of Dust) и затем спродюсировал фильм «Love and Action In Chicago», вошедший в конкурсную программу кинофестиваля в Торонто, и в 2000 году фильм «Чтоб ты сдох»(Wish You Were Dead). Основанная им компания «Endless Entertainment Group»(EEG) спродюсировала фильм «The Usual Suspects: Special Edition» для «MGM».

В 2001 году Голд вместе с Эдвардом Эснером и Мэттью Эснером создал компанию «Mod Three Productions»(M3P), для которой Голд и Эснер срежиссировали и спродюсировали документальный полнометражный фильм «She Turned The World On With Her Smile: The Making Of The Mary Tylor Show» по собственному сценарию. Только что компания закончила работу над продолжением этого фильма.

МАЙКЛ ДЖЕКМЭН (Michael Jackman) – исполнительный продюсер. 

Джекмэн занят в кинопроизводстве более шестнадцати лет. В бытность помощником продюсера в Нью-Йорке он работал над такими фильмами, как «Подозреваемый»(Suspect) и «Миссисипи в огне»(Mississippi Burning). В качестве бухгалтера в компании Вуди Аллена он контролировал производство шести проектов, в том числе «Преступления и проступки»(Crimes and Misdemeanors) и «Мужья и жёны»(Husbands And Wives). В 1992 году Джекмэн занял должность продюсера в нью-йоркской компании «River One Films» и в её рамках работал над такими фильмами, как «Sex and the Other» с Стэнли Туччи в главной роли.

В 1996 году Джекмэн переехал в Лос-Анджелес, где стал сотрудником компании «Turner Pictures». Он отвечал за производство нескольких фильмов, в числе которых были «Майкл»(Michael) и «Падший»(Fallen). В 1997 и 1998 годов Джекмэн работал в качестве линейного продюсера над фильмом «Way Past Cool» и Фильмом Джейсона Александера «Just Looking». В 1998 году он спродюсировал независимую комедию «On Edge» и контролировал послепроизводственную работу над фильмом Оливера Стоуна «Каждое воскресенье»(Any Given Sunday). В январе 200 года Джекмэн и Джейсон Александер стали партнёрами по компании «AngelArk Productions». Джекмэн занимался там предпроизводственной подготовкой кинофильмов и пилотных эпизодов телесериалов. Он стал также сопродюсером телесериала «Bob Patterson».

В 2002 году Джекмэн вернулся в Нью-Йорк. В следующем году он отвечал за послепроизводственную работу над фильмом Мартина Скорсезе «Банды Нью-Йорка»(Gangs of New York). В настоящее время он продюсирует независимый фильм «Camp Summer Stage» с Аароном Картером в главной роли. В его ближайших планах – возобновление сотрудничества с Мартином Скорсезе, собирающегося снимать фильм «Aviator» с Леонардо ДиКаприо в главной роли.

Майкл в 1985 году закончил с отличием Университет Пенсильвании по специальности психология.

МАДОННА (Madonna) – исполнительный продюсер. 

Недавно Мадонна была номинированна на «Золотой глобус» за главную песню к фильму «Умри, но не сейчас»(Die Another Day), двадцатому фильму «бондЙаны». На протяжении своей головокружительной карьеры Мадонна написала несколько песен к кинофильмам, в том числе «Beautiful Stranger» из фильма «Остин Пауэрс 2: Шпион, который меня соблазнил»(Austin Powers: The Spy Who Shagged Me). Песня номинировалась на «Золотой глобус» и получила премию «Грэмми». Из ролей, сыгранных Мадонной в кино, особого внимания заслуживает Ева Перон из мюзикла «Эвита», принёсшая актрисе премию «Золотой глобус». Мадонна снялась также в фильмах «Swept Away», «Лучший друг»(The Next Best Thing), «Опасная игра»(Dangerous Game), «Их собственная лига»(A League of Their Own), «Дик Трейси»(Dick Tracy) и «Отчаянно ищу Сьюзен»(Desperately Seeking Susan).   

БОБ ЯРИ (Bob Yari) – исполнительный продюсер. 

Закончив университет, Яри работал в компании «Edgar J.Scherick Associates» в Голливуде. Он был помощником режиссёра и техническим советником минисериала «On Wings of Eagles», помощником режиссёра фильма «Check Point» и продюсером фильма «Perfect Fit».

Недавно Яри приобрёл фирму «Cutting Edge Entertainment», затем продав её «Splendid Medien». Теперь компания носит название «Splendid Pictures». В настоящее время Яри вместе с «Splendid» продюсирует фильм Билли Огэста «Without Apparent Motive» с Ричардом Гиром в главной роли. Вместе с «Crusader Entertainment» он продюсирует фильм «Where the Red Fern Grows» с Дэйвом Мэттьюзом и Крисом Кристофферсоном в главных ролях. Над новыми фильмами «The Devil and Daniel Webster», «U-Boat» и «Heaven's Pond» он работал в качестве исполнительного продюсера. В конце 2002 года Яри создал вместе с Марком Гордоном новую компанию «Stratus Film Company», которая собирается продюсировать фильмы «Painted Veil» с Эдвардом Нортоном и Наоми Уоттс в главных ролях и «Killing Pablo», в котором сыграют Хавьер Бардем и Антонио Бандерас. Вместе с Томом Нанэном, Кэти Шулмэн и Марком Керсио Яри владеет фирмой «Bull’s Eye Entertainment», занимающейся подготовкой к производству телевизионных и кино-проектов.
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