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АЛЕКС И ЭММА

«Адам Шипли разочаровался в любви и  решил служить одному  искуссту. Вот почему летом 1924 года он взял отпуск от привычной жизни, чтобы написать если не великий американский роман, то в любом случае нечто, что заставило бы мир насторожиться».

В настоящий момент писателя Алекса Шелдона (Люк Уилсон) содержание его блокнота волнует не само по себе, а в связи со 100 000 долларов, которые он должен кубинской мафии. В его квартире появляются громилы, которые угрожают выбросить его из окна, ломают ноутбук и предъявляют ультиматум: если Алекс не расплатится в течение 30 дней, ему придётся распрощаться с жизнью. Такую огромную сумму Алекс может достать единственным способом: закончив роман, который пока что существует в виде одного предложения. Идею своего произведения Алекс формулирует следующим образом: «В нём рассказывается о беспомощности человека перед влюблённостью, которая пожирает его изнутри, подобно вирусу. И это комедия». Но у него никак не получается перенести свой замысел на бумагу, тем более сейчас, когда у него начисто пропало вдохновение и орудие производства – ноутбук. Поэтому Алекс прибегает к услугам стенографистки, самоуверенной Эммы Динсмор (Кейт Хадсон), которая должна помочь ему завершить роман, получить деньги от издателя и спасти свою жизнь.

Вскоре в результате совместного труда начинает вырисовываться история Адама Шипли (также Люк Уилсон). Вымышленный Адам – романтический молодой писатель, нанявшийся учителем в семью Полины Делакруа (Софи Марсо), шикарной молодой француженки, оказавшейся в стеснённых денежных обстоятельствах. Адам без памяти влюбляется в Полину, не замечая женщину, которая могла бы стать объектом его истинной любви, - помощницу по хозяйству, предстающую в образе то суровой шведки Илвы, то развратной немки Эльзы, то красавицы испанки Элдоры, то разумной и приземлённой американки Анны(все в исполнении Кейт Хадсон).

Между тем Алекс и Эмма днями и ночами бок о бок работают над романом. Эмма в штыки встречает каждую новую идею Алекса, и её вмешательство в творческий процесс, поначалу раздражавшее Алекса, начинает влиять и на самого молодого писателя, и на его роман. Вскоре действительная жизнь вторгается в искусство, а искусство - в жизнь.        

Компания FRANCHISE PICTURES представляет романтическую комедию «АЛЕКС И ЭММА» (Alex&Emma) производства Escape Artists/Reiner-Greisman. Режиссёр – РОБ РАЙНЕР. В главных ролях – КЕЙТ ХАДСОН, ЛЮК УИЛСОН, СОФИ МАРСО и ДЭВИД ПЭЙМЕР. 

Продюсеры – РОБ РАЙНЕР, ДЖЕРЕМИ ЛИВЕН, АЛАН ГРАЙСМЭН, ТОДД БЛЭК и ИЛАЙ САМАХА. Исполнительные продюсеры – ПИТЕР ГУБЕР, ДЖЕФФРИ СТОТТ, ДЖЕЙСОН БЛЮМЕНТАЛЬ и СТИВ ТИШ. Автор сценария – ДЖЕРЕМИ ЛИВЕН. 

Главный оператор – ГЕВИН ФИННИ, художник-постановщик – ДЖОН ЛАРЕНА, монтажёры РОБЕРТ ЛЕЙТОН и АЛАН ЭДВАРД БЭЛЛ, художник по костюмам – ШЭЙ КАНЛИФФ.

Дистрибьюторы – WARNER BROS. PICTURES и WARNER BROS. ENTERTAINMENT COMPANY.

ГЛАВА ПЕРВАЯ

«Недаром говорят, что человек полагает, а бог располагает. Чтобы заработать себе на жизнь во время написания, как он надеялся, великого американского романа, Алекс нашёл место  учителя английского языка во французской семье, проводящей отпуск на острове Святого Чарльза».

Режиссёр и продюсер Роб Райнер всегда был новатором, он смело ломал границы любого жанра, в котором работал, или изобретал свой собственный жанр, как в случае с оригинальным фильмом «Это Спайнэл Тэп» (This is Spinal Tap). Его фильмы «Останься со мной» (Stand by Me), «Принцесса-невеста» (The Princess Bride) и «Когда Хэрри встретил Салли» (When Harry Met Sally) пользуются огромной популярностью и стали классикой. Райнер всегда был открыт для проектов, которые могут предложить зрителям что-то новое, и, прочитав сценарий Джереми Ливена «Алекс и Эмма», он сразу распознал творческий подход сценариста к традиционной романтической комедии.

Сюжет «Алекса и Эммы» навеян историей создания Фёдором Достоевским романа «Игрок». Книга обязана своим появлением на свет страсти Достоевского к рулетке: оказавшись в долгах из-за этого пагубного увлечения, писатель обязался предоставить своему издателю в тридцатидневный срок новую книгу или отдать ему все права на свои прошлые и будущие произведения. В панике Достоевский нанял стенографистку и спешно начал диктовать ей роман. Писатель уложился в назначенный срок и в ходе совместной работы влюбился в свою помощницу.

«Мне кажется, лучшие произведения основаны на жизни самих писателей, когда они изучают то, что с ними происходит, оценивают свои собственные эмоции, мысли и идеи и всё это переносят в свой труд», - говорит Райнер.

Писатель Алекс Шелдон тоже увлекается азартными играми и теперь пребывает в страхе, потому что по уши залез в долги и его преследует особенно безжалостный кредитор – кубинская мафия. Существует только один способ, с помощью которого он может отдать долг вовремя и спасти свою жизнь: он должен предоставить, наконец, готовую книгу издателю, которому надоело платить Алексу авансы за несделанную работу. 

До конца отпущенного Алексу годового срока остался всего один месяц, а он не закончил ни одного предложения. Когда Алексу наносят визит два огромных головореза и демонстрируют ему серьёзность своих намерений, чуть не выбросив его из окна и сломав его ноутбук, он лишается своего орудия производства, и теперь, даже определившись (теоретически) с содержанием будущего романа, не сможет уложиться в срок. 

В отчаянии Алекс заманивает в свою квартиру ничего не подозревающую стенографистку Эмму Динсмор и умоляет её (буквально упав перед ней на колени) о помощи.

«Поначалу Алекс произвёл на Эмму не самое благоприятное впечатление, - рассказывает номинантка на «Оскар» Кейт Хадсон, которая играет прямолинейную, практичную стенографистку. - Она оказывается в захламленной квартире, неопрятный хозяин которой заманил её туда обманом, и потому, конечно, разгневана. Но в то же время она заинтригована и, возможно, немножко поддаётся обаянию Алекса».

После бурного начала деловая Эмма убирает свой балончик с перечным газом, и Алекс может, наконец, исторгнуть из себя начало романа, который, возможно, спасёт его жизнь.

Очень быстро Алекс понимает, что взял себе в помощницы «болтушку», как определяет её Хадсон. Когда он диктует ей своё произведение, она по любому поводу высказывает своё мнение, что постепенно начинает отражаться на содержании романа. К примеру, Эмма не довольна внешностью героев, которую предлагает Алекс.

По мере того, как Эмма всё больше влияет на содержание романа, Алекс всё больше интересуется ею. Она возражает Алексу, раздражает и вдохновляет его, постоянно поддерживая его творческий тонус, но кто такая она сама? Они проводят каждый день вместе, но Алекс ничего о ней не знает, кроме того, что она очищает кожицу с каждого кусочка помидора в пицце и имеет своё мнение обо всём, что он пишет. С усилением влияния Эммы на Алекса и его произведение, роман начинает отражать изменения в их отношениях.

«Мы рассказываем о творческом процессе и о влиянии на него конкретных людей», - говорит продюсер Элан Грайсмэн.

«Интересно, что герои книги рассказывают о том, что происходит в реальной жизни, - поясняет Райнер. – А то, что происходит в реальной жизни, отражает то, что случается с героями в книге. Именно так работают творческие люди. Это жизнь, имитирующая искусство, имитирующее жизнь».

ГЛАВА ВТОРАЯ

«Разве можно объяснить любовь – почему от однго взгляда, одного случайного прикосновения, одного глотка воздуха, напоенного  ароматом  духов,  разгорается чувство такой силы, что причиняет боль».       

Райнер всегда уделял большое внимание психологической совместимости исполнителей главных ролей. «Всегда важно найти актёров, подходящих друг к другу, - говорит режиссёр. – В моих романтических комедиях парень всегда немного грубоват, а девушка более уравновешена и собрана, и всё построено на их взаимовлиянии».

Партнёром Хадсон стал Люк Уилсон, которому досталась роль романтически настроенного беспорядочного Алекса Шелтона. «Я видел Люка в «Бутылочной ракете» и «The Royal Tenenbaums», и он мне очень понравился, - вспоминает Райнер. – Он своеобразный и привлекательный человек, и я знал, что в паре с Кейт он будет смотреться очень хорошо».

Райнер был доволен получившейся комбинацией: «Кейт необычайно изменчива, остроумна и привлекательна, а Люк обольстителен, эротичен и немного неотёсан – они прекрасно дополняют друг друга».

«Между ними царило фантастическое взаимопонимание, - утверждает Грайсмэн. – Они сыграли гораздо больше, чем было написано в сценарии. Попросту говоря, перед камерой у нас стояли два замечательных актёра».

Уилсон получил уникальную возможность сыграть сразу две роли – писателя Алекса Шелдона и его второе «я», вымышленного писателя и учителя 20-х годов Адама Шипли. «Адам жил задолго до Алекса, - поясняет Уилсон, - но с ним происходит то же самое. Он влюбляется в мечту, не замечая рядом с собой хорошей девушки, которая его по-настоящему любит. Алекс – игрок, идущий на риск и живущий не по средствам. Он неплохой человек, но не настолько хороший, каким мог бы быть».

Уилсон и Хадсон дружат уже несколько лет и давно мечтают сняться вместе. Прочитав сценарий «Алекса и Эммы», Уилсон сразу понял, что этот час наступил. «Я нашёл в сценарии умные диалоги, хорошие шутки и отличных, чётко нарисованных героев, - рассказывает актёр. – В этом проекте были все три элемента, которые я искал: прекрасный сценарий, замечательный режиссёр и актриса, с которой я хотел работать».

Хадсон также была очень рада возможности наконец-то сняться вместе с Уилсоном. «Мы всегда говорили, как будет здорово, если мы когда-нибудь сможем сыграть вместе. И теперь, когда это случилось, я могу сказать, что работа с Люком превзошла мои ожидания».

Помимо этого, новый проект привлёк Хадсон оригинальным сценарием и творческим подходом Райнера: «Роб не делает типичную романтическую комедию, полностью построенную на страсти и желании. Он может снять и такой фильм, но отношения Алекса и Эммы это скорее отношения двух эксцентричных личностей, которые постепенно приходят к взаимопониманию».

Работа с таким опытным режиссёром, как Райнер, доставляла актрисе огромное удовольствие: «Я полностью доверяла Робу, который снял с меня груз ответственности и дал возможность насладиться процессом съёмки. С Робом актёру не приходится мучиться вопросом, хорошо ли сыграна та или иная сцена. Роб всегда подойдёт и скажет «Ну, ну, это было не особенно смешно» или «Отлично получилось!». Меня всегда вдохновляет работа с людьми, которые точно знают, чего они хотят».  

Сотрудничество с Райнером вызвало энтузиазм актрисы ещё по одной причине.  «Останься со мной» Райнера - мой самый любимый фильм, - отмечает Хадсон. – Первые парни, от которых я потеряла голову, были герои этого фильма, Кейфер и Райвер».

После прибытия на остров Святого Чарльза Адам немедленно влюбляется в свою роскошную хозяйку, Полину Делакруа. (Эмма находит такое развитие сюжета слишком вялым и неубедительным, но Алекс стоит на своём).

Блестящую француженку-сердцеедку Полину играет Софи Марсо, звезда французского кинематографа. «Алекс и Эмма» - уже вторая американская комедия с участием Марсо, и она чувствовала себя уверенно, тем более что режиссёром был Роб Райнер. «Комедия – очень сложный жанр, и она обязательно должна быть смешной, или провал обеспечен. Но Роб прекрасно знает, как этого добиться, - отмечает актриса. – Он концентрируется на том, что ему нужно, и сниматься у него очень приятно, потому что на съёмочной площадке всегда чувствуешь себя легко и в то же время под контролем».

«Мы с самого начала хотели пригласить Софи, - рассказывает Грайсмэн. – Она нам идеально подходила своей красотой и изысканностью женщины, которая умеет наслаждаться красивыми вещами».

«Полина домогается денег, потому что это всё, что она знает – она всегда вела безбедную жизнь в прекрасном доме, - размышляет Марсо. – К сожалению, семейное состояние приходит в расстройство, и она ищет себе мужа, который бы её содержал. Во многих отношениях она – типичная женщина 20-х годов и не сознаёт своей легкомысленности».

Лето продолжается, и Алекс всё больше влюбляется в Полину. Полине же, с её  стороны, нравится играть чувствами нищего писателя, хотя она прекрасно понимает, что, в конце концов, выйдет замуж за Джона Шо, одолжившего ей 500 000 долларов и готового простить этот долг женщине, которая станет его женой. 

«Шо очень богатый человек, - рассказывает Дэвид Пэймер, который играет бизнесмена и соперника Адама, - и он представляет серьёзную угрозу для Адама, поскольку Полина отличается любовью к дорогим вещам».

До «Алекса и Эммы» Пэймер уже снимался у Райнера – в фильме «Американский президент»(The American President). «Роб всегда давал мне уникальные роли, - отмечает Пэймер, - и помогал сыграть их наилучшим образом».

Райнер и сам появляется в фильме в роли бессердечного издателя Алекса. Режиссёр с удовольствием воспользовался возможностью поработать у самого себя. «Режиссёру было со мной легко, - шутит Райнер. – Я не позволял себе на него огрызаться».

ГЛАВА ТРЕТЬЯ

«В глазах Анны появилось нечто, что Адам, ослеплённый любовью к Полине, раньше не замечал – глубокая печаль вместе с тихой силой, которая делала её удивительно прекрасной».

В романе, который Алекс диктует Эмме, есть персонаж, который поначалу играет второстепенную роль, - помощница по хозяйству Полины. Но по мере того, как меняется отношение Алекса к Эмме, эта героиня выходит на первый план.

  Прежде всего Алекс изображает её как Ильву, суровую шведку. Потом Ильва превращается в развратную немку Эльзу и далее – в черноволосую красавицу испанку Эльдору. В конце концов, она становится Анной, американкой из Филадельфии, с которой Адам проводит всё больше времени.

Анна совсем не такая, как Полина. Она добрая, честная и очень земная. И это не удивительно, ведь из всех инкарнаций этой героини Анна больше всего походит на Эмму. И вскоре жизнь действительно начинает имитировать искусство – и Алекс, и Адам обнаруживают, что подлинная любовь гораздо ближе, чем они думали.

Помимо Эммы, Хадсон пришлось играть все четыре ипостаси помощницы по хозяйству – ведь все они, несмотря на разную внешность и акцент, представляют собой различные «ответвления» той же Эммы. «Это было очень сложная роль, но она доставила мне массу удовольствия, - рассказывает Хадсон. – Роб снимает очень быстро, и при таком количестве героинь я порой забывала, играю я сегодня шведку или кого-то другого».

К счастью, роман Алекса не отличается большим реализмом, и Хадсон не пришлось играть настоящую шведку. По словам самой актрисы, «Эмма неожиданно превращается в шведку 20-х годов, какой её изобретает Алекс для своего романа, и это получается очень смешно». Несмотря на обилие речевых анахронизмов, актёрам предоставлялась большая свобода в изображении их литературных персонажей. 

«Мы не снимали исторический фильм, и наше изображение двадцатых годов получилось весьма забавным, - рассказывает Уилсон. – Люди тогда вели себя по-другому. Все были более собранными, чопорными, официальными и вежливыми. Но Адам разговаривает так, как будто он живёт в наше время. К примеру, вместо «добрый вечер!» он говорит «Привет, как дела?». Но в целом даже одежда того времени настраивает на другой лад».

Когда чувства Алекса к Эмме становятся понятны ему самому, его герой Адам начинает разрываться между блестящей Полиной и милой, нежной Анной. Но Полина по-прежнему крепко дердит его в своих руках, а приближение её свадьбы с Шо вносит ещё больше сумятицы в его голову.

Судьба Адама под вопросом: отступится ли он от призрачной мечты о жизни с Полиной и отдаст своё сердце женщине, которую он действительно любит? Или попадётся в такую же ловушку, как Алекс, и потеряет свой единственный шанс на счастье?

Судьба Адама тесно переплетена с судьбой его создателя Алекса, а Алекс – настоящий игрок. 

ГЛАВА ЧЕТВЁРТАЯ

«Хотя Алекс всегда гордился своей принадлежностью к великой армии нищих поэтов, но, прибыв в имение Делакруа, он начал понимать, что слегка поторопился, осуждая владельцев больших состояний».

Действие фильма разворачивается на западном побережье Америки – Алекс и Эмма живут и работают в Бостоне, а события в романе Алекса происходят на вымышленном острове Святого Чарльза в Новой Англии. Интерьеры квартир Алекса и Эммы, кухни Делакруа и гостевых помещений в их имении были полностью сооружены в павильонах Sunland. За исключением одного дня в Бостоне, все другие съёмки на открытом воздухе проходили в студии Universal и в окрестностях Лос-Анджелеса.

Величественный летний дом семейства Делакруа снимался в поместье Лэнгтон в историческом районе Южной Пасадены. Паромный причал и пляжный променад на Святом Чарльзе – в районе Портс О’Колл Вилидж города Сан-Педро, а для пикника на берегу было выбрано местечко недалеко от Кабрилло Бич. Прекрасно сохранившийся викторианский особняк Доэни предоставил свои наружные стены и интерьеры для нескольких архитектурных сооружений фильма, в том числе для казино Святого Чарльза. 

Художник-постановщик Джон Ларена внимательно следил за тем, чтобы все места съёмок выглядели реалистично с исторической точки зрения. Особенно большим изменениям подверглось местечко Портс О’Колл Вилидж. Сотни статистов в костюмах 20-х годов заполнили пристань, украшенную старинными предметами морского быта и тележками с цветами и овощами. Поскольку это была одна из первых сцен, иллюстрирующих роман Алекса, её оформлению придавалось особое значение.

Художник по костюмам Шэй Канлифф в последние годы в основном работала над фильмами из современной жизни и была рада возможности переключиться на другую эпоху. Хотя действие «Алекса и Эммы» разворачивается в современном Бостоне, Канлифф пришлось изобретать одежду для мира фантазии Алекса – Новой Англии 20-х годов. Дизайнер с большим энтузиазмом приступила к изучению моды того времени, но вскоре обнаружила, что найти подлинные костюмы 20-х годов в хорошем состоянии очень трудно.

Составляя свою коллекцию, Канлифф посетила множество антикварных магазинов и просмотрела не одну частную коллекцию. Результат её трудов демонстрируют неотличимые от подлинников платья и фартуки всех четырёх помощниц по хозяйству. Канлифф должна была подчеркнуть индивидуальность каждой из четырёх героинь и в то же время дать понять, что все они – модификации одной и той же женщины. «Я попыталась сохранить некоторую преемственность в их одежде, пародийно обыгрывая при этом их принадлежность к разным национальностям».

Гардероб Полины должен был быть таким же богатым и экстравагантным, как его хозяйка. Канлифф удалось отыскать на удивление много подлинных платьев того времени, которые идеально подходили Полине, в конце концов, в одежде блестящей француженки смешались предметы старого и нового времени.

«Когда вас преображают в другого человека, вы начинаете верить, что вы – то, что видите в зеркале, - размышляет Марсо. – 20-е годы были временем расцвета индивидуальности. А ведь совсем незадолго до этого женщины носили корсеты и просто задыхались в своей одежде. Им на смену пришли свободные женщины двадцатых годов. Это было великое время свободы, наслаждения жизнью и счастья».

Канлифф разрабатывала костюмы Джона Шо так, чтобы они показывали его богатство и высокое положение в обществе, а костюмы Адама – его бедность. Она полагала, что у такого писателя, как Адам, не может быть много костюмов, и выбрала для них легко мнущиеся ткани вроде хлопка и льна. «Мы хотели, чтобы он выглядел как писатель, который борется с нуждой и весь гардероб которого умещается в небольшом чемоданчике», - поясняет Канлифф. Кроме того, она стремилась подчеркнуть чужеродность Адама в мире денег – «одежда Адама всегда контрастирует с одеждой других. Он всегда немного не на своём месте».

Одежда Алекса и Эммы по замыслу Канлифф тоже чётко отражает их индивидуальность и, прежде всего тот факт, что они очень стеснены в средствах. Поэтому она не модна, носит вневременной характер и как будто срослась со своими хозяевами. Измученный стрессом, Алекс одет очень непритязательно и неаккуратно. «Мы постарались, чтобы его одежда выглядела как можно более поношенной, редко стиранной и, что особенно важно, никогда не глаженной. Он словно только что поднял её с пола и натянул на себя», - поясняет Канлифф.

  Эмма, с другой стороны, одета аккуратно и по-деловому. Она носит неплохие костюмы, которые, по словам Канлифф, «скорее всего куплены в магазине распродаж». «Первоначально они смотрятся мрачновато и скромно, - добавляет модельер, - но с течением времени едва заметно намекают на изменения в пуританском стиле Эммы. Мы не изменяли её одежду радикально, но она стала по-другому облегать тело».

Труднее всего было подобрать одежду 20-х годов для двух сотен статистов, занятых в сценах на променаде, пароме и в казино. Канлифф выручили местные магазинчики поношенной одежды. «Оказалось, что нам подходят многие юбки и жакеты 70-х – 80-х годов, если снабдить их нужными аксессуарами», - вспоминает дизайнер. Ей удалось найти несколько прекрасно сохранившихся вышитых бисером платьев и старомодных смокингов для сцены в казино.

Декорации и костюмы немало способствовали созданию волшебной атмосферы 20-х годов. «Двадцатые годы рождают в нас романтические чувства, - говорит Райнер. – Это время было более неистовым и возвышенным, чем наше. Полезно сравнить его с современностью». 

АКТЁРЫ

КЕЙТ ХАДСОН (Эмма Динсмор/Ильва/Эльза/Эльдора/Анна) недавно снималась с Мэтью МакКоннэхи в романтической комедии «Как избавиться от парня за десять дней» (“How to Lose a Guy in 10 Days”). Её последняя работа «Развод» (“Le Divorce”), комедия от Мерчант Айвори. 

Хадсон получила Золотой Глобус, номинацию на премию Академии за лучшую актрису второго плана, также бесчисленные признания и славу за её незабываемую роль Пенни Лейн в картине Камерона Кроу «Почти знаменит» (“Almost Famous”). 

Дебют Хадсон состоялся в фильме Риса Брамон Гарсия «200 Сигарет» (“200 Cigarettes”), вместе с Беном Аффлеком, Кортни Лав, Кристиной Риччи, Мартой Плимтон, Дэйвом Шапеллем, Полом Руддом и Гэби Хоффман. Критики по всей стране сразу отметили её игру. Следующими её фильмами стали  «Desert Blue» и психологическая драма «Слухи» (“Gossip”), режиссёра Моргана Фримана, в которых она исполняла одну из главных ролей. 

Фильмография Хадсон насчитывает такие картины, как «Четыре Пера» (“The Four Feathers”) Шехара Капур, где она играла вместе с Хес Леджер и Вес Бентли, «Доктор Т и его Женщины» (“Doctor T and the Women”) и «О Адаме » (“About Adam”) 
Следующей картиной Хадсон должна стать «Raising Helen» от режиссёра Гарри Маршала. 

ЛЮК УИЛСОН (Алекс Шелдон/Адам Шипли) в настоящее время можно увидеть на экране вместе с Винсом Ванном и Уиллом Ферреллом в картине кинокомпании Dream Works Film’s «Старая школа» (“Old School”). Хитовая комедия о трёх тридцатилетних мужчинах, уставших от рутинной жизни, которые решили вернуть старые университетские времена. 

Дебют Уилсона состоялся в высоко оцененной критиками картине «Бутылочная ракета» «Bottle Rocket». Режиссёром этого фильма стал Вес Андерсон, который также написал сценарий с помощью своего брата, Оуэна, исполнившего одну из главных ролей.          

После участия в «Бутылочной ракете» (“Bottle Rocket”) Уилсон участвовал в разного рода проектах, исполнял роли второго плана, до того как получил одну из главных ролей в фильме Брюса МакКулоха «Собачий парк» (“Dog Park”) и в «Вот такие пироги» (“Home Fries”) вместе с Дрю Берримор. 

Люк снова работал с Оуном Уилсоном и Весом Андерсоном в 1998 году над фильмом «Академия Рашмор» (“Rushmore”), который был поставлен в список лучших десяти фильмов многими критиками, а позднее в фильме Андерсона «Семейка Тененбаум» (“The Royal Tenenbaums”), где Уилсон работал в звёздном коллективе, включая Джина Хэкмана, Анджелику Хьюстон, Гвинет Пэлтроу, Бена Стиллера и Билла Мюррей. 

Также Уилсон снимался с Мартином Лоуренсом в хитовой комедии «Бриллиантовый полицейский» (“Blue Streak”), с Хезер Грэм в «Безумно верной жене» (“Commited”), которая была номинирована большим жюри в 2000 году, на кинофестивале Сандэнс. Также он появился в блокбастере «Ангелы Чарли» (“Charlie’s Angels”) и сыграл в комедии «Блондинка в законе» (“Legally Blond”) вместе с Риз Уизерспун, которая была номинирована на Золотой Глобус. 

В дополнение к «Алекс и Эмма», Уилсон снялся в более чем трёх фильмах, которые в скором времени выйдут на экраны, продолжение «Ангелов Чарли» и «Блондинки в законе», а также фильм «Masked and Anonymous», где он играет вместе с Бобом Диланом, Пенелопой Круз и Джессикой Ланж. 

Одна из самых узнаваемых актрис Франции, СОФИ МАРСО (Полина). Наибольшую известность в США получила за роль принцессы Изабель вместе с Мэлом Гибсоном в «Храбром Сердце» (“Braveheart”) и за девушку Бонда, Электру Кинг в фильме «И целого мира мало» (“The World is Not Enough”). Также она снималась в роли Хипполиты в «Сон в летнюю ночь» (“A Midsummer Night’s Dream”) вместе с Кевином Кляином и Мишель Пфайфер и в душещипательной картине «Счастливая пропажа» (“Lost and Found”)вместе с Дэвидом Спейдом. 

Последние картины Марсо: «Бельфегор- Призрак Лувра», от режиссёра Жан-Поля Саломэ и «Верность» Андрея Зулавски. 

Дебютная работа Марсо во Франции «La Boum», два года спустя сиквел принёс ей награду Цезарь за лучшую актрису года. С тех пор, она снялась в более чем 12 фильмах, включая «Анну Каренину, Льва Толстого» (“Leo Tolstoy’s Anna Karina”), режиссёра Бернарда Роуза; «Firelight», режиссёра Уильяма Николсона; «La note bleue, Mes nuits sont plus belles que vos jours» и «L’amoure braque», режиссёра Андрея Зулавски. Дебют Марсо на сцене в «Euridyce» Жана Ано, принёс ей награду Молье за лучшее женское перевоплощение года. В 1993 году она также играла Эльзу Доллитл в Пигмалионе в театре искусств Hebertot. 

Алекс и Эмма –вторая работа ДЭВИДА ПЭЙМЕРА (Джон Шоу) вместе с Робом Райнером, ранее они вместе снялись в «Американском президенте» (“The American President”). Чрезвычайно талантливый актёр, Дэвид Пеймер был номинирован на премию Академии и Золотой Глобус за роль страдающего брата Билла Кристалла в «мистер субботний вечер» (“Mr. Saturday Night”). Он также был номинирован на Золотой Глобус в 1997 году за роль второго плана в драматической ленте НВО о похищении Линдберга, «Преступление века» («Crime of Century»). 

Пеймер также появлялся в таких картинах, как «Жизнь за кадром» (“State and Main”) Дэвида Мамета, «Ураган» (“The Hurricane”) Норманна Джевисона, «Доктор Мамфорд» (“Mamford”) Лоуренса Касдана, «Амистад» (“Amistad”) Стивена Спилберга, «Никсон» (“Nixon”) Оливера Стоуна, «Телевикторина» (“Quiz Show”) Роберта Редфорда, «Потерянное общество» (“The Burial Sociaty”) награждённого канадского режиссёра Николоса Раца. По мимо всего прочего, пеймер за свою карьеру успел сняться в таких блокбастерах, как «Расплата» (“Payback”) с Мэлом Гибсоном и в фильмах Артура Миллера «Focus», «В поисках Бобби Фишера» (“Searching For Bobby Fisher”), «Сердце и души» (“Heart and Souls”) и «Городские пижоны» (“City Slickers”). 

Вскоре на экраны выйдет несколько картин с его участием: фильм Дэвида Мамета (пока без названия), «Спасите Грейс» (“Saving Grace”) с Наташей Лионе и Тимом Блейком Нельсоном и «Школа Жизни» (“School of Life”) от режиссёра Билла Дира. 

Карьера разностороннего Пеймера началась с Бродвейского шоу «Бриолин» (“Grease”), в котором в дальнейшем играл Питер Галлахер. Его кинематографический дебют состоялся с классической комедии «Свояки» (“The In-Laws”) с Питером Фальком и Эланом Аркином. 

СОЗДАТЕЛИ

РОБ РАЙНЕР (Режиссёр/актёр) был режиссёром некоторых самых известных и нашумевших картин последних двух декад, не останавливаясь на каком-то одном жанре. Он создал картины, которые сумели получить и зрительские симпатия и положительные отзывы критиков одновременно. 

Разносторонний режиссёр просветил большую часть своей жизни сфере развлечений, впервые преуспев как актёр, а уже потом как режиссёр и продюсер. Он участвовал во многих телевизионных и кино проектах (включая сериал «All in the Family», за  которую он получил премию Эмми) до того, как получил признание, как режиссёр за комедию  «Это Спайнэл Тэп» (“This is Spinal Tap”), в 1984 году. Его следующей работой стала дорожная комедия «Наверняка» (“The Sure Thing”), потом адаптация приключенческой книги Стефана Кинга «Останься со мной» (“Stand by Me”). Следующий фильм принёс ему его первую номинацию на лучшего режиссёра от Гильдии Режиссёров Америки. Фильм  «Принцесса-невеста» (“The Princess Bride”), вышедший в 1986 году, по книге Уильяма Голдмэна, стал всенародно любимой классикой. Последняя картина Райнера «История о нас» (“The Story of Us”) с Мишель Пфайфер и Брюсом Уиллисом. 

Успешные работы Райнера по кассовым сборам включают «Когда Хэрри встретил Салли…»(“When Harry Met Sally...”), «Мизери» (“Misery”), «Несколько хороших парней» (“A Few Good Men”),  «Президент Америки» (“The American President”),  «Привидения Миссисипи» (“Ghosts of Mississippi”). 

Начиная с 1997 года, Райнер и его жена Мишель Сингер Райнер организовали фонд “Я твой ребёнок”, который заботится о предоставлении начального образования детям. Материалы и любая информация о фонде доступна на сайте www.iamyourchild.org. 
В дополнение в 1998 году он возглавил калифорнийский совет детей и семей. Как результат, была организована калифорнийская комиссия по заботе, разработке программ здравоохранения и образования для семей и их малых детей.  Губернатор Грей Дэвис назначил Райнера председателем этой комиссии, которая ежегодно собирает около 600 миллионов долларов на реализацию своей программы. 

ДЖЕРЕМИ ЛИВЕН (Продюсер/Автор Сценария) недавно адаптировал книгу Николаса Спаркса «The Notebook», режиссёром фильма стал Ник Кассавет, в ролях Джина Роуланд и Джеймс Гарнер. До этого он написал сценарий для нашумевшего фильма «Легенда Багера Ванса» (“The Legend of Bagger Vance”), от режиссёра Роберта Редфорда, а также написал сценарий и был режиссёром романтической комедии «Дон Жуан ДеМарко» (“Don Juan DeMarco”) с Марлоном Брандо, Джонни Деппом и Фей Даннэвей в главных ролях. Ливен также написал сценарий и будет режиссёром фильма «Lovers, Liers and Thieves» , который должен выйти весной 2003 года. 

До написания сценариев к фильмам, Ливен получил научную степень по детской психологии в Гарварде и был членом совета детской психиатрии медицинской школы университета Яле. Он также работал на факультете в Гарварде, был психологом в массачусетской больнице, и был начальником программы по защите молодёжи от наркотиков (метадона) в западном Массачусетсе. 

В 1968 году он нашёл, написал сценарий и стал режиссёром «Предложение» (“The Proposition”), сатирической постановки, которая десять лет ставилась в Бостоне и четыре года на Бродвее. Получая высшее образование, он написал такие книги, как «Творец» (“Creator”), и высоко оцененную критиками «Satan: His Psychotherapy and Cure by the Unfortunate Dr Kassler, J.S.P.S.», что в последствии стало настольной книгой, для многих студентов. Позднее он адаптировал «Creator» в экранную пьесу, а позднее в фильм с одноимённым названием, режиссёром которого стал Иван Пассар, в ролях Питер О’Тул и Мэрил Хэмингуэй. Ливен был также соавтором «Playing For Keeps», режиссёр Харви и Боб Уэнстейн с Марисой Томей в главной роли, и «Crazy as Hell» от режиссёра Эрика ла Салле.  

АЛАН ГРЕЙСМАН (Продюсер) был продюсером множества картин с Голливудскими звёздами на протяжении 20 лет. Последние картины, которые продюсировал Грейсман:  вестерн для кинокомпании Мирамакс Филмс «Техасские Рейнджеры» (“Texas Rangers”) и «Земные желание» (“Earthly Possesions”) для HBO Films со Сюзан Сарандон, в главной роли. 

Он начал свою карьеру, как независимый продюсер, но в скором времени стал президентом организации “Spelling Intertainment’s movie division”. Во время своей карьеры в Spelling, он выпустил такую хитовую комедию, как «Мыльная пена» (“Soapdish”) в ролях с Кевином Клайном, которая была номинирована на Золотой Глобус. Позже он становится президентом Растар Продакшнс (Rastar productions). Занимая эту должность, Грейсман принимал участие во всех производственных процессах: развитие, отбор актёров, составление бюджета/распределение финансов, маркетинг и распределение. Он также выпустил романтическую драму Майка Фиггиса «Мистер Джонс» (“Mr.Jones”) с Ричардом Гиром. 

В 1992 году он был назначен президентом Саввой Пиктерс (Savoy Pictures). Под его руководством, кинокомпания Саввой выпустила более 15 полнометражных картин. Грейсман сам прорабатывал эти фильмы, от концепции до выхода на экраны. В списке его работ числятся такие известные фильмы, как «Земля в тени» (“Shadowlands”) с Энтони Хопкинсом и Деброй Уингер, номинированный на премию Академии и режиссёрский дебют Роберта Де Ниро «Бронкская история» (“A Bronx Tale”). 

Его фильмы в роли продюсера включают «Психи при исполнении» (“Loose Cannons”) с Дэном Эйкройдом и Джином Хэкмэном; «Флетч» (“Fletch”) и «Флетч жив» (“Fletch Lives”) с Чеви Чейзом, «Удовлетворение» (“Satisfaction”) с Джулией Робертс; «Сдаюсь» (“Surrender”) с Салли Филд и Майклом Кейном, «Город ветров» (“Windy City”) с Кейтом Кепшоу и «Биение сердца» (“Heart Beat”) с Ником Нолти и Сиси Спейсек.

Алан Грейсман и Роб Райнер стали производственными партнёрами в конце 2002 года. Алекс и Эмма их первая картина под совместным брендом Райнер/Грейсман. 

ТОДД БЛЭК (Продюсер) одна из последних работ «История Антуана Фишера» (“Antwone Fisher”), захватывающая дух драма с участием Дензела Вашингтона, который выступил и режиссёром. В сотрудничестве с режиссёром Рэндой Хэйнс, Блэк выпустил «Я боролся с Эрнестом Хемингуэем» (“Wrestling Ernest Hemingway”) для кинокомпании Уорнер Бразерс (Warner Bros. Pictures) и «Дело в семье» (“A Family Thing”) для Юнайтед Артистс (United Artists).  Эта деятельность принесла ему пост президента Motion Pictures Productions в Sony’s Mandalay Entertainment. Под его руководством были выпущены такие картины, как «Донни Браско» (“Donnie Brasco”); «Семь лет в Тибете» (“Seven Years in Tibet”); «Я знаю, что вы сделали прошлым летом» (“I Know What You Did Last Summer”); «Les Misarables» и «Дикость» (“Wild Things”). 

В январе 2000 года Блэк вместе со своим партнёром Джейсоном Блументалем объединился с компанией Стива Тиша дабы организовать Escape Artists, финансово независимую организацию. Они сохранили деловые отношения с Сони Пиктерс (Sony Pictures), как с внутренним партнёром. В настоящее время, они готовят четыре картины для выхода на экраны: триллер «Нужда» (“Need”) с Луис Мандоки, романтическая комедия «Wedlocked» с Мэг Райан и Ричардом Гиром, «Nautica» от режиссёра Тарсема и триллер «Knowing», режиссёром которого должен стать Донни Дарко, в ролях Ричард Келли. Они также уделяют большое внимание развитию других крупномасштабных проектов. 

Блэк занимался сразу по трём образовательным программам в Университете южной Калифорнии. Свою карьеру он начал в должности ассистента по кастингу на различных телевизионных шоу. С того момента он начал работать с Джо Визан и стал продюсером таких картин, как «Железный орёл» (“Iron Eagle”), «Крутые ребята» (“Tough Guys”) с Бёртом Ланкастером и Кирком Дугласом, «Появляется Данстон» (“Duston Checks In”) и  «Огонь в тебе» (“Fire in the Sky”).

Исполнительный продюсер ПИТЕР ГАБЕР известен, как один из самых успешных продюсеров, обладающий редким даром открывать талантливых актёров и выпускать очень успешные фильмы по кассовым сборам. 

Будучи главой Коламбии Пиктерс (Columbia Pictures) в начале 1970-х, позднее председателем акционеров Сони Пиктерс (Sony Pictures) с 1989 по 1995 годы, также независимым продюсером, он причастен к созданию нескольких самых успешных фильмов за всю историю. Его личные заслуги, как продюсера насчитывают: «Бездна» (“The Deep”), «Полуночный экспресс» (“Midnight Express”), «Американский оборотень в Лондоне» (“American Werewolf in London”), «Человек дождя» (“Rain Man”), «Танец вспышка» (“Flashdance”), «Иствикские ведьмы» (“Witches of Eastwick”), «Цвет пурпура» (“The Color Purple”), «Танго и Кэш» (“Tango and Cash”), «Гориллы в тумане» (“Gorillas in the Mist”), и «Бэтмен» (“Batman”).

Сегодня Габер возглавляет Mandalay Entertainment Group, мультимедийную компанию, которая выпустила такие хиты, как «Донни Браско» (“Donnie Brasco”), «Я знаю, что вы сделали прошлым летом» (“I Know What You Did Last Summer”), «Семь лет в Тибете» (“Seven Years in Tibet”), «Счёт» (“The Score”) и «Сонная лощина» (“The Legend of Sleepy Hollow”). В 1999 году Габер был исполнительным продюсером документального 3-Д фильма «Галаппагос: заколдованный остров» (“Galapagos: The Enchanted Voyage”). В дополнение к выпуску новых проектов в прайм тайм на телевидении, транслирующихся также по сети и кабельному телевидению, Габер также является председателем Mandalay Sports Entertainmen, родственной компании Mandalay Pictures, являющейся партнёром национальной спортивно развлекательной организации, плотно контактирующей со многими профессиональными бейсбольными командами по всей стране. Силы компании MSE сконцентрированы на спорт и сферу развлечений. 

ДЖЕФРИ СКОТТ (Исполнительный продюсер) работал с Робом Райнером на всеми его картинами начиная «Это Спайнэл Тэп» (“This is Spinal Tap”), «Наверняка» (“The Sure Thing”) и «Останься со мной» (“Stand by Me”). Он был сопродюсером фильмов: «Принцесса-невеста» (“The Princess Bride”), «Когда Хэрри встретил Салли» (“When Harry Met Sally...”), «Мизери» (“Misery”) и «История о нас» (“The Story of Us”). 

Недавно скотт был исполнительным продюсером фильма Барбет Шрёдера «Отсчёт убийств» (“Murder by Numbers”) для Castle Rock Entertainment, где он также выступал, как вице президент производственного менеджмента. Во время работы в Castle Rock, он принял участие в производстве более 60 полнометражных фильмов, а также был одним из директоров по производству известного теле сериала «Seinfeld». 

Скот получил мастерскую степень на историческом факультете в младшем университете Брайхем и докторскую степень в этой же области в Калифорнийском университете в Санта-Барбаре. 

Исполнительный продюсер ДЖЕЙСОН БЛЮМЕНТАЛЬ был  вице президентом по производству в Mandalay Entertainment. Блюменталь принял непосредственное участие в производстве фильмов «Я знаю, что вы сделали прошлым летом» (“I Know What You Did Last Summer”) и «Дикие Штучки» (“Wild Things”). Также работы Блюменталя насчитывают такие картины, как «Био дом» (“Bio Dome”) и «Появляется Данстон» (“Duston Checks In”). 

В январе 2000 года Блюменталь и Тодд Блэк объединились с компанией Стива Тиша для того, чтобы создать Escape Artists, финансово независимую организацию. Но они сохранили партнёрские отношения с Сони Пикчерс (Sony Pictures). В настоящее время, они готовят четыре картины для выхода на экраны: триллер «Нужда» (“Need”) с Луис Мандоки, романтическая комедия «Wedlocked» с Мэг Райан и Ричардом Гиром, «Nautica» от режиссёра Тарсема и триллер «Knowing», режиссёром которого должен стать Донни Дарко, в ролях Ричард Келли. Они также уделяют большое внимание развитию других крупномасштабных проектов. 

ГЕВИН ФИННИ (Оператор) последний фильм  «Инквизиция» (“Inqusition”), который в скором времени должен выйти на экраны, от режиссёра Бетсана Моррис-Эванса, в ролях сэр Дэрек Якоби и Алан Армстронг и адаптация книги Уильяма Шекспира «Двенадцатая ночь» от режиссёра Тима Саппла. Также он работал второй камерой на невероятно успешной картине «Гарри Поттер, философский камень» (“Harry Potter and the Sorcerer’s Stone”). Дополнительные заслуги Финни включают фильм «Волшебный сад Тома» (“Tom Midnight Garden”), «Довольно английская свадьба» (“A Rather English Marriage”) и телевизионный проект «Свидетель против Хилтера» (“Witness Against Hitler”).

Он получил награду высшего телевизионного общества за «Английскую жену» (“English Wife”) в 1995 году. 

Финни закончил известную школу кино и телевидения в 1991 году. Его выпускной фильм под названием «История парня» (“The boys Story”) принесла ему награду на церемонии награждения студенческой академии в 1992 году. 

ДЖОН ЛАРЕНА (Режиссёр-постановщик) был высоко оценён критиками за работу над «Визитом» (“The Visit”), который был номинирован на четыре разные независимые премии и «Mockingbird Don’t Sing», незабываемый дизайн которого, был также введён в заслугу Ларене. Помимо его накопленного опыта в кино и университетской степени архитектора, Джон также частенько даёт консультации по выбору внешнего и внутреннего дизайна дома. 

РОБЕРТ ЛАЙТОН (Редактор) работал с режиссёром Робом Райнером с его первых работ. Его фильмография насчитывает такие картины, как «Это Спайнэл Тэп» (“This Is Spinal Tap”), «Наверняка» (“The Sure Thing”), «Останься со мной» (“Stand By Me”), «Принцесса-невеста» (“The Princess Bride”), «Когда Хэрри встретил Салли» (“When Harry Met Sally...”), «Мизери» (“Misery”), «Несколько хороших парней» (“A Few Good Men”), «Север» (“North”), «Американский президент» (“The american President”), «Привидения Миссисипи» (“Ghosts of Mississipi”) и «История о нас» (“The Story of Us”). За работу над фильмом «Несколько хороших парней» (“A Few Good Men”) он был номинирован на Оскар. 

Другие фильмы: «Могучий ветер» (“A Mighty Wind”) и «Победитель шоу» (“Best in Show”) оба с Кристофером Гестом, «Зелёная миля» (“The Green Mile”), два фильма Рона Шелтона «Дархэмские быки» (“Bull Durham”), «Blaze, Life with Mikey, Courage Under Fire, Wavelength» и «Delusion». 

Лайтон родился в Лондоне, где он учился своему ремеслу в лондонской школе кино. До эмиграции в США в 1975 году, он работал помощником редактора на BBC. 

АЛАН ЭДВАРД БЭЛЛ (Редактор) работал вместе с Робертом Лайтоном над многими картинами Роба Райнера включая недавний хит «История о нас» (“The Story of Us”). Бэлл работал помощником редактора на фильмах «Мизери» (“Misery”), «Несколько хороших парней» (“A Few Good Men”) и «Север» (“North”) и соредактором на «Американском президенте» и «Привидения Миссисипи» (“Ghosts of Mississipi”). 

Предыдущие фильмы Бэла включают специальный проект Роба Райнера «Я твой ребёнок» (“I am your child”), развивающая программа для маленьких детей, на канале ABC, экшн «Гибель Икара» (“Icarus Descending“) и «Зелёная миля» (“The Green Mile”) от режиссёра Фрэнка Дарабонта. Недавно он выпустил комедию «На живца» (“Bait”), от режиссёра Энтони Фукуа и «Книга рецептом анархиста» (“The Anarchist Cookbook”), автор сценария и режиссёр Джордан Сусман.

Бэлл также выпустил множество музыкальных клипов, а в данный момент занят разработкой веб сайта, посвящённого победителям различных наград в сфере развлечений. 

Как дизайнер по костюмам, ШЕЙ КАНЛИФФ рисует эмоционально красочное и уверенное полотно своими способами. Её начальные работы включают «Долорес Клэйборн» (“Dolores Claiborne”) с Кети Бэйтс, «Долгая дорога домой» (“The Long Walk Home”), «Гражданский иск» (“A Civil Action”) с Джоном Траволтой, «О малышах и людях» (“Of Mice and Men”) с Джоном Малковичем и «Миссис Соффел» (“Mrs.Soffel”) с Мелом Гибсоном.

Впоследствии Мэл Гибсон пригласил ее разработать дизайн костюмов к его дебютному фильму в качестве режиссёра «Человек без лица» (“The Man Without Face” ). Незабываемый вестерн Джона Сэйлза «Одинокая звезда» (“”Lone Star) придал ещё большую контрастность ещё одной её работе «Город ангелов» (“City of Angels”) с Николасом Кейджем и Мэг Райан. 

Недавние работы Канклифф включают такие фильмы, как «Чего хотят женщины» (“What A Girl Wants”), «The Prime Gig», «Сладкий Ноябрь» (“Sweet November”) и «С меня хватит» (“Enough”).
