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ИНФОРМАЦИЯ О ФИЛЬМЕ
Учёные всего мира уже несколько веков спорят об истинном происхождении работ Уильяма Шекспира. Этим вопросом задавался Марк Твен, Чарльз Диккенс, Зигмунд Фрейд и многие, многие другие, — и не могли получить точного ответа. Об этом спорили эксперты, издавались книги, учёные посвящали жизнь борьбе за ту или иную теорию — всё ради того, чтобы доказать, откуда же на самом деле взялись самые известные произведения английской литературы. В фильме «Аноним» разыгрывается одна из возможных отгадок этой тайны. Место действия — королевский двор Англии в Елизаветинскую эпоху: котёл ядовитых сплетен, тайных романов, шантажа, мошенничества, подковёрных игр и бескомпромиссной борьбы за власть. Кто знал, что всё это выплеснется за рамки политических игр и заразит ядом жестокой борьбы цветущий лондонский театр.
Компания Columbia Pictures при участии Relativity Media представляет фильм производства Centropolis Entertainment и Studio Babelsberg — «Аноним». В главных ролях Рис Иванс, Ванесса Редгрейв, Джоэли Ричардсон, Дэвид Тьюлис, Ксавьер Сэмьюэл, Себастьян Арместо, Рейф Сполл, Эдвард Хогг, Джейми Кэмпбелл Бауэр и Дерек Джекоби. Режиссёр Роланд Эммерих. Продюсеры  Ларри Франко, Роберт Леджер и Роланд Эммерих. Автор сценария Джон Орлофф. Исполнительные продюсеры Фолькер Энджел, Марк Вайгерт и Джон Орлофф. Со-продюсеры Чарли Вебкен, Кростоф Фиссер, Хеннинг Молфентер и Кирстин Уинклер. Оператор Анна Ферстер. Художник-постановщик Себастьян Кравинкель. Монтаж Питера Адама. Художник по костюмам Лизи Кристл. Композиторы Томас Ванкер и Харальд Клозер.
ОН ИЛИ НЕ ОН? ВОТ В ЧЕМ ВОПРОС
Вопрос об истинном авторстве работ Шекспира подняли более века назад. Был ли этот бородач из Стратфорда-на-Эйвоне истинным творцом трагической судьбы Гамлета, запретной любви Ромео и всепоглощающего чувства вины Леди Макбет? Может ли так быть, чтобы простой стратфордский горожанин сам создал всех этих вневременных персонажей?

Достоверных сведений о Шекспире ничтожно мало. Многим кажется крайне неправдоподобным, что этот человек, сын неграмотного торговца, мог создать «Венецианского купца», «Короля Лир», «Генриха V» и другие шедевры мировой литературы. По имеющимся свидетельствам, всё образование Шекспира — сельская школа. Нет никаких сведений, что Шекспир когда-либо выезжал из страны или учил иностранные языки. У него просто не могло быть достаточного словарного запаса, чтобы создать самые обсуждаемые в мире пьесы. Вся опора историков — несколько официальных документов за подписью Шекспира, причём в них встречается по меньшей мере шесть разных вариантов написания этого имени по-английски. Кроме написанных им пьес нет никаких рукописей, писем, дневниковых записей — ничего другого, что было бы подписано именем Шекспира. Все эти факты по меньшей мере сбивают с толку. Смерть Шекспира а 1616 г. не была замечена общественностью, что было большой редкостью среди известных писателей того времени. Дальше — больше: его жена и дети (к слову, неграмотные) не получили в наследство никаких денег, и в этом наследстве вообще не упоминаются никакие рукописи, книги или другие письменные работы. 
Среди приверженцев антистратфордианского движения (сомневающихся в реальном авторстве Шекспира) — именитые писатели, учителя, всемирно известные актёры, режиссёры и учёные. Среди них — Зигмунд Фрейд, Орсон Уэллс, Чарли Чаплин, Марк Твен, Ральф Уолдо Эмерсон, Уолт Уитмен, Сэр Дерек Джекоби, и Сэр Джон Гилгуд. Некоторые из них считают, что за работами Шекспира стоит коллектив авторов, другие считают, что за его именем стоят отдельные выдающиеся писатели и мыслители — Эдуард де Вер (Граф Оксфорд), Френсис Бэкон или Кристофер Марлоу.
В кругах антистратфордианцев самым правдоподобным кандидатам на роль Шекспира считается Граф Оксфорд. В его пользу говорят многочисленные обстоятельств его жизни их совпадения с работами Шекспира. Например, Оксфорд провёл больше года в путешествиях по Европе — где он побывал в тех городах, с которыми Шекспир, судя по всему, был не понаслышке знаком: Падуя, Милан, Верона, Мантуя, Флоренция и Сиена. Другой факт — поразительное сходство между жизнью Оксфорда и сюжетом «Гамлета», только на месте Полония был его свёкор Уильям Сесил, его дочь Анна — Офелия, сама королева, ставшая прообразом Гертруды, была Оксфорду как мать с двенадцати лет, и позже стала его любовницей. Можно ли назвать случайным совпадением то, что в личной копии Библии Оксфорда отмечен ровно тот отрывок, который встречается у Шекспира? Или то, например, что одно время Оксфорда называли «копьетрясом» (spear shaker)?
И, конечно, с другой стороны, приверженцы стратфордианской теории верят, что Уильям Шекспир из Стратфорда на самом деле создал 37 пьес и 154 сонета. Они не сомневаются, что все до единой работы принадлежат этому драматургу, приехавшему в Лондон, чтобы заработать денег на своём искусстве. Их теорию поддерживают четыре главных аргумента. Во-первых, изданные при жизни Шекспира работы подписаны его именем, во-вторых, в предисловии к «Первому фолио» Бен Джонсон называет Шекспира «эйвонским лебедем» (фолио издали через семь лет после смерти Шекспира), во-третьих, актёры-современники Шекспира Хеминдежс и Конделл (упомянутые в завещании писателя) говорят, что именно Шекспир был автором фолио, и, наконец, эпитафия на могиле Шекспира в Стратфорде намекает на то, что усопший был писателем. 
Исторического материала о временах Шекспира очень мало, и потому в любой теории нетрудно найти провалы и несоответствия. Однако о Шекспире известно значительно меньше, чем о большинстве актёров и драматургов того времени. При жизни Шекспира уважали и почитали, но перед ним не приклонялись, и только в середине XIX века его работы явили на свет из праха писатели Викторианской эпохи.
В 1978 году Гарри Блекман и судья Пол Стивенс устроили в Верховном суде США своего рода судебный процесс по делу авторства Шекспира. Верховный судья Бреннан постановил, что Граф Оксфорд не может быть признанным законным автором работ Шекспира из-за недостаточной доказательной базы. Однако было отмечено, что хотя это решение было законным, оно не обязательно было верным.
По сей день не найдено достаточно достоверных свидетельств, чтобы принять какую-либо теорию, и чисто теоретически у этого спора нет разрешения. Однако есть и другой вопрос: при том, что эти работы сохранились в веках и актуальны по сей день, насколько реально важно, кем был Шекспир?
О ФИЛЬМЕ
Не верится, что Ронанд Эммерих, широко известный по блокбастерам «День независимости», «Послезавтра» и «2012», займётся фильмом об Англии в Елизаветинской Англии. Однако сделать фильм на основе истории об авторстве Шекспира было его давней мечтой — и теперь она осуществилась в фильме «Аноним»
Вопрос авторства Шекспира впервые увлёк Эммериха после разговора со сценаристом Джоном Орлоффом, который сам несколько лет изучал этот вопрос и уже собрал к тому времени наброски к фильму под рабочим названием «Душа эпохи». Как рассказывает Орлофф, «у нас была встреча по другому проекту. Когда Роланд спросил меня о других моих проектах, я решил пойти ва-банк и рассказать о „Душе эпохи“». 
Орлофф увлёкся историей об авторстве Шекспира ещё в студенческие годы, 20 лет назад. Как он сам говорит, первой его мыслью было «Почему мне раньше об этом никто не говорил?! Вторая мысль, — вспоминает Орлофф, — Почему бы не сделать из этого мощный фильм? Там было бы всё: убийство, секс, ложь, предательство — все компоненты драмы Шекспира».
За основу будущего сценария Орлофф взял идею о двух писателях — человека по имени Шекспир и истинного писателя, скрывающегося за его спиной. «Бен Джонсон написал предисловие к первому официальному изданию пьес Шекспира, и в нём он посвящает Шекспиру прекрасный хвалебный стих. Но на этот момент Шекспир уже умер, и если найти, что Джонсон писал о Шекспире при жизни — там будет мало лестного. Где-то он даже издевается над ним и остро критикует. Мне показалось, что Джонсон говорит о двух разных людях — о настоящем писателе и о мошеннике».
Эммерих сразу заинтересовался идеей Орлоффа. У него самого были некоторые наработки, которые удачно ложились в сюжетную канву: «Сценарий по большей части был об отношениях Бена Джонсона, Уильяма Шекспира и Эдуарда Де Вера, — вокруг этого, в общем, фильм и строился. И мне показалось, что чего-то не хватает, и я подумал: „А что же было главной темой того времени?“ — и ответ был очевиден: престолонаследие», — у королевы Елизаветы не было наследника, и был большой вопрос, кто её сменит.
«У меня, — признаётся Орлофф, — был небольшой сценарий о творчестве и зависти. А Роланд хотел сделать из него историю с безграничными драматическими возможностями».
По словам Эммериха, он сделал ставку не только на то, что Шекспир не был истинным автором своих произведений. «Новое направление в сценарии открыло нам безграничные возможности сюжета. В нём появились новые отношения и новые вопросы. Самым мощным и богатым направлением мне показалось отношение искусства и политики — может ли перо быть сильнее меча?»

Работать над сценарием было непросто, ведь Шекспировский вопрос до сих пор активно обсуждается.Как говорил Орлофф, «когда пишешь сценарий по историческим событиям и документам, нужно найти правильное соотношение между фактами и драматическими событиями. Мы пытались сделать фильм как можно более правдивым, и я лично очень рад, что мы сделали настолько правдивый фильм — если следовать версии, что за Шекспиром стоял Де Вер, впрочем, с этим не все согласятся».

«У Роланда есть этот особый нюх на истории, на которые люди обратят внимание», — признаётся сопродюсер Кирстин Уинклер. По её словам, к этому фильму его привлекла возможность поднять тему авторства Шекспира и привлечь новых людей к её обсуждению. «Я уверена, что фильм не пытается доказать всем, что именно эта версия истинная. Это только версия, одна из многих».
Поэтому Кирстин не удивится, если вокруг фильма начнутся горячие споры: «Стратфордианцы — люди активные и эмоциональные, и они очень радеют за чистоту образа Шекспира».
По мнению актёра Девида Тьюлиса, если принимать во внимание все околоисторические споры, это сам по себе интересный фильм: «Какой бы вы не придерживались позиции, сюжет у фильма отличный. Роланд болеет вопросом авторства, и он хочет донести его смысл до зрителя. Он хулиган и бунтарь, но такой фильм — смелое предприятие, даже по его меркам».
Помимо истории Эммериха привлекла возможность по-новому показать Лондон Елизаветинской эпохи. «Я хотел показать людям виды Лондона того времени, а для этого нужны были мощные общие планы. Сначала я думал построить большую декорацию, но в последние пять-шесть лет компьютерная графика настолько шагнула вперёд, что не оставалось сомнений — нужно было делать Лондон на компьютере. Так мы могли показать Лондон в сотнях сцен по всему фильму».

Чтобы реализовать идеи Эммериха, художник-постановщик Себастьян Кравинкель тесно сотрудничал с постановщиком спецэффектов Фолькером Энгелем и Марком Вайгертом: «В подобных исторических фильмах редко встречаются такие мощные общие планы, но Марк и Фолькер добились нужного результата. Благодаря их работе фильм получился совершенно уникальный».
АКТЁРСКИЙ СОСТАВ
На «Анониме» Эммерих собрал своих самых любимых и желанных актёров. «Мне, — как он сам рассказывает, — несказанно повезло. Это, наверное, лучшая команда актёров, которую мне удавалось собрать». Во главе угла здесь Рис Иванс в роли Графа Оксфорда, а также Ванесса Редгрейв, Джоэли Ричардсон, Дэвид Тьюлис, Ксавьер Сэмьюэл, Себастьян Арместо, Рейф Сполл, Эдвард Хогг, Джейми Кэмпбелл Бауэр и Дерек Джекоби. 

Рис Иванс исполняет главную роль — Эдварда Де Вера, Графа Оксфорда. По словам Эммериха, «он великолепно справился со своей задачей. Он приходил на съёмки как Рис Иванс, но от костюмеров и гримёров выходил уже Де Вер. Он вёл себя по-другому. Он был другим».
Рис Иванс: «Я предложил Роланду выбор: если он хотел обезопасить себя, лучше бы он дал мне роль Шекспира. Если же ему не слабо рискнуть, то мне нужна роль Оксфорда. И он дал мне её! Обычно я не играю таких персонажей. Оксфорд — сам себе хозяин и творец. Его интеллект — это бурлящий котёл бесценных мыслей, он весь искрит, он играет ими, как и пьесы Шекспира».
Иванс согласился на работу в этом проекте отчасти из-за своего интереса к предмету фильма: «По-моему, странно, что раньше про это не снимали фильмов. Доказательная база по этой версии очень и очень сильная, и по мне так это преступление, что о величайшем писателе все времён мы рассказываем в школе не то, что было на самом деле. Если вернуться к пьесам Шекспира, зная, что их написал Оксфорд, родится целый ворох новых идей, версий, взглядов, мыслей и предположений, о которых мы и не догадывались ранее».
В роли королевы Елизаветы выступает семейный тандем Ванессы Редгрейв и Джоэли Ричардсон — мамы и дочки. Они воплощают образ королевы в молодости и в зрелые годы. Слово режиссёру: «В фильме мы сделали флешбеки, которые объяснили бы отношения между Оксфордом и Елизаветой. Первая проблема была в том, чтобы сделать это технически. И мы пришли ко вполне естественному решению — взять в фильм Ванессу на роль зрелой королевы. Я очень обрадовался, когда она тоже согласилась играть в фильме».
Джоэли Ричардсон: «Если ты играешь Елизавету, то, считай, это вершина твоей актёрской карьеры. Для меня же дополнительным стимулом было играть с мамой в одном фильме и на одной роли. Сначала казалось, что мы не состыкуемся по графику, и хотя я из чисто эгоистических соображений хотела играть именно эту роль, мне казалось, что мама достойна её в полной мере. К счастью, всё сложилось как нельзя лучше. Когда пришло окончательное предложение на работу, мы что-то делали вместе. Когда мы узнали, что обе будем играть эту роль, мы обрадовались безмерно. Мы не занимались специальной отработкой жестов и мимики, потому что мы и так похожи, и поэтому если бы мы ввели что-то неестественное в нашу игру, это было бы видно за километр».
Ванесса Редгрейв: «Я хотела играть Елизавету с тех пор как прочитала её биографию автора Литтона Стречи — „Елизавета и Эссекс“. Так что я с радостью согласилась, когда Роланд предложил мне роль королевы в зрелом возрасте, а моей дочери — её же, но в молодости. По-моему, в Елизаветинскую эпоху было больше противоречий, больше борьбы и политических игр, чем когда-либо до того. Если задуматься, сегодняшний день удивительно похож на то время».
Вот что Редгрейв думает об оксфордианстве как течении в вопросе авторства Шекспира: «Сейчас я уверена, что актёр Уильям Шекспир просто не мог написать все эти пьесы и сонеты. Куда более правдоподобной представляется теория, что автором был всё-таки Оксфорд. Я помню, как в пятидесятых годах сенатор Маккарти и его особый комитет по делам писателей заставил многих писателей скрывать свои имена. Они договаривались с другими сценаристами, те подписывались под их сценариями, по ним снимались фильмы, подставные писатели получали гонорары и относили их настоящим авторам. По поводу авторства Шекспира есть немало вопросов, и я лично рада, что Роланд занимается этими вопросами, поднимает такие темы и ищет ответы. „Аноним“ — совершенно завораживающая история, и это самое главное».
В «Анониме» королева Елизавета предстаёт под совершенно другим углом — не такой, какой зритель привык её воспринимать. Она  живая, страстная, сильная — не такая, какой её представляют под именем «королевы-девственницы». Слово Эммериху: «Представьте, что за жизнь у неё была… У неё, у дочери Генриха VIII. Она боится за свою жизнь, но ей нужно было жить дальше, не прятаться. По-моему, вся эта история про девственницу была сфабрикована, чтобы она могла держаться подальше от своих врагов».
В фильме есть даже намёки, что у королевы-девственницы были наследники. «Есть версии, что у Елизаветы было немало любовников, и при этом совершенно не исключено, что у неё могли быть дети. Считается, что она могла скрыться в замке в последние пару месяцев беременности, рожать там ребёнка и потом отдавать на воспитание в аристократическую семью».
Эммерих и Ричардсон вместе работали на фильме «Патриот» в 2000 г. По словам актрисы Джоэли Ричардсон, «здорово работать с человеком во второй или в третий раз, ведь это не так часто случается в нашем деле. И не менее приятно работать над проектом, который настолько дорог Роланду. «Аноним» не похож на его обычные приключенческие фильмы, и тем интереснее смотреть, как он справится с этой задачей. В конце концов, он воссоздаёт Англию шестнадцатого века — уже это само по себе интересно». 
На роль молодого Оксфорда Эммерих взял Джейми Кэмпбелла Бауэра. Бауэр перенимает некоторые повадки Риса в роли Оксфорда: «Он иногда как будто пытается что-то сказать, но не может произнести слова. И у него получается такое интересное движение губ, очень примечательная деталь. По сути, Оксфорд не особо пафосный персонаж — он просто знает себе цену. Он знает, что из-под его пира выходят самые прекрасные строки в мире».
Рейф Сполл играет Уильяма Шекспира. «Когда Рейф пришёл на пробы, — вспоминает со-продюсер Кирстин Уинкер, — мы сразу поняли, что это тот самый персонаж, который нужен был Роланду. Он придал Шекспиру нужную нам глубину — это был одновременно и шут, и бабник, и редкостный кутила, и в нужной степени мерзавец. То, что надо».
Рейф Сполл: «Шекспир в этом фильме — случайный парень с улицы, которого жизнь погружает в очень необычные условия. Начинает он как актёр — это его главная страсть. Вместе со славой его начинает окружать лесть и подхалимство — и он купается в нём, растит своё и без того огромное самомнение».
Роль советника королевы Уильяма Сесила сыграл Дэвид Тьюлис. Ему слово: «Сесил — чудесный антагонист. Это предатель, манипулятор, человеконенавистник с большой буквы. Мне такие роли импонируют, особенно тот факт, что у него есть реальный прототип, и я мог подробно изучить его. В фильме им движет, возможно, не совсем истинный мотив: он пытается пристроить престол в своих интересах».
Интерес к вопросу авторства Шекспира, как говорит Тьюлис, уходит корнями в ценность Шекспировского наследия: «Нет других таких работ. Нигде больше нет этой страсти, боли, страха, столько жизни и драмы. Мы обязаны им очень многим — ведь столько всего в нашей жизни и работе уходит корнями в его время. Распространение поэзии и языков начинается как раз с Шекспира».
В роли графа Саусхемптона выступил Ксавьер Сэмьюэл, сыгравший недавно в «Затмении» из «Сумеречной саги». Для него Оксфорд всю жизнь был своего рода кумиром: «Он большой поклонник театра, и именно он показывает Оксфорду незнакомую ему ранее сторону сцены».
Саусхемптоном движет его преданность — не только Оксфорду, но и графу Эссексу: «Он, — размышляет актёр, — будет бороться за то, во что свято верит. И когда Эссекс разыгрывает бунт, ему остаётся верить только в Оксфорда». 
Себастьян Арнесто сыграл роль Бена Джонсона. Он чуть было не упустил свой шанс попробоваться на эту роль — в тот момент он работал в Японии, и вместо очного прослушивания записал себя на камеру, выложил в интернет и отправил ссылку
Изначально Арнесто попросили снять пробы для небольшой роли в фильме Кристофера Марлоу, но, по словам со-продюсера Кирстин Уинклер, когда Эммерих посмотрел его пробы на эту роль, он сразу узнал на них нужного ему персонажа: «Да это же наш Бен Джонсон!» — промолвил Эммерих и попросил соединить их. «По сути, — вспоминает Кирстин, — он получил роль сразу, без проб. Мы, конечно, встретились, чтобы закрепить все соглашения, но дело было в шляпе с самого начала».
Вот как Арместо описывает своего персонажа: «Сначала это не очень успешный драматург, идеалист, и, подобно многим идеалистам, переживает столкновение с реальностью. Оксфорд затягивает его в хитросплетения сюжета, и ему предстоит повлиять на престолонаследие».
Сына Уильяма Сесила, Роберта, сыграл Эдвард Хогг, восходящая звезда сцены. После смерти отца он берёт на себя его роль: «В каком-то смысле, мне кажется, он не лучше и не хуже кого-либо в фильме. Все здесь хотят власти. Но они с отцом — самые настоящие злодеи. Так, по крайней мере, выходит в конце».
Чтобы сыграть эту роль, Хоггу пришлось сильно измениться: «Причёска и грим у этого персонажа — это что-то невообразимое. Они меня меняют полностью и целиком, я совершенно на себя не похож. Когда я смотрю на себя в зеркале в гриме, я понимаю, что передо мной какой-то другой человек. Помню, на третий день съёмок Орлофф приехал на студию — привёз мне сценарий — и спрашивает меня: «Хогга не видел? Надо ему передать новый сценарий», — на что я всегда удивлялся, и его тоже обескураживал. И так было несколько раз».
В роли «Пролога» выступил Дерек Джекоби. Он придаст истории законченный вид.

СЪЁМКИ
Чтобы воссоздать на экране елизаветинскую Англию, Эммерих собрал команду лучших закадровых творцов, в их числе Себастьян Кравинкель (художник-постановщик), Лизи Кристл (художник по костюмам), Волькер Энгель и Марк Вейгерт (компьютерная графика). Оператором-постановщиком стала Анна Ферстер, впервые работавшая на съемочной площадке с Эммерихом на фильме «Луна 44» (тогда она была помощником оператора), и затем не раз сотрудничавшая с режиссером на его последующих проектах.

С помощью новой технологии, позволяющей снимать при плохом освещении, Ферстер придала фильму очень реалистичный и атмосферный свет. «Благодаря развитию цифрового кино мы можем использовать свет свечей или костра, ― говорит Ферстер, ― и если сюжет тесно связан с историческим периодом, то использование свечей, каминов ― словом, всего доступного натурального освещения ― добавляет фильму реалистичности».

Ферстер и Эммерих признаются, что на визуальное оформление фильма оказали влияние работы Яна Вермеера и Жоржа Де Ла Тур. «Вермеер использует мягкий рассеянный дневной свет, проникающий в комнату сквозь окна; де ла Тур же склоняется к единственному источнику света на картине ― будь то свеча или лампа. Это нас очень вдохновило ― не в том смысле, что каждая мизансцена должна была выглядеть как картина, но в том, что такой подход повлиял на композицию кадров».

Себастьян Кравинкель, впервые выступающий в качестве художника-постановщика, признается, что он провел большую исследовательскую работу в подготовительный период. «Я отправился в Лондон, посетил там множество музеев, скупал все книги о Елизаветинских временах и архитектуре того времени. Как по мне, историческая точность очень важна. При работе над другими фильмами, может быть, ещё можно позволить себе некоторые вольности, но в «Анониме» мы старались соответствовать действительности».

Самым сложным для Кравинкеля стало воссоздание театров «Роуз» и «Глобус». Имелось несколько изображений фасада театра Глобус, но ни одного изображения его интерьера, написанного художниками того времени. Никто не может точно сказать, каким этот театр был изнутри. Кравинкель старался сделать его внешнюю сторону максимально близкой к изображенной на картинах Николаса ван Фишера, ― похожей на высокую башню. Что касается внутреннего убранства, то, не желая, чтобы оно точь-в-точь повторяло современный интерьер театра Глобус в Лондоне, художник-постановщик попытался сделать его похожим на дворянские одежды того периода: красочным, с многочисленными орнаментами, переливающимися на свету. «Здорово, что можно было позволить себе немного творчества и превратить Глобус в красивую шкатулочку».

Два театра в фильме ― это фактически одна и та же декорация: в процессе съёмок Роуз перестроили Глобус. Кравинкель добавил им отличий, придав Роуз более деревенскую атмосферу. «Это деревянный театр, более темный и мрачный по цветовой гамме. Предполагается, что он был построен за 20 лет до происходящих в фильме событий, и потому уже успел состариться и обветшать», ― говорит Кравинкель. ― «Глобус же выглядит как „с иголочки“, когда мы видим его в фильме в первый раз». Согласно задумке, Глобус должен был стать улучшенной версией Роуз, с элементами  архитектуры и материалами для постройки, позаимствованными из строительства зданий судов. Театр строили 3 месяца на студиях Бабельсберг в Берлине.

Кравинкель и его команда дизайнеров тесно сотрудничали с командой компьютерной графики. На «Анониме» Эммерих вновь сотрудничает с Волкером Энгелем и Марком Вейгертом, с которыми он работал на «Дне Независимости», «2012» и других картинах. «Обычно первым делом на съемки приглашают нас с Волкером, равно как и художника-постановщика, в данном случае ― умницу Себастьяна Кравинкеля. Большинство людей считает, что создание спецэффектов относится к периоду постпродакшн (собственно, так раньше и было), но сейчас мы приступаем к работе еще до того, как строятся декорации».

Спецэффекты играют очень важную роль в фильме, так как Эммерих собирался показать елизаветинскую Англию такой, какой ее никто и никогда еще не показывал. К примеру, в фильме есть длинный панорамный план («Такие обычно снимаются с вертолета», ― поясняет Энгель) всего Лондона с тысячами людей перед театром Глобус: он полностью создан с помощью графики. Кроме того, изначально было решено, что на компьютере нарисуют ряд ключевых мест, в которых происходит действие (включая Лондонский Мост, Тауэр и Уайтхолл ― Дворец королевы Елизаветы).
«Роланд хотел, чтобы небольшие сцены ― сцены бесед персонажей ― происходили в эффектном окружении, например, на Лондонском мосту», ― поясняет Вейгерт. 

Работа над оформлением началась с того, что художник-постановщик Кравинкель создал на основе своего исследования 2D- и 3D-эскизы для команды компьютерной графики. «Мы взяли за точку отсчета исторические карты и затем воссоздали основные элементы ― Лондонский мост, Тауэр, Собор Святого Павла. Есть немало набросков и эскизов Тауэра и Собора, по которым можно понять, как они должны выглядеть, ― да и вообще, большая часть Тауэра осталась неизменной. Сложнее было с другой натурой, например, Лондонским мостом или Уайтхоллом. И конечно, стоит отметить, что для каждого эскиза Роланд подбирал свой ракурс съемки».

Команда Энгеля и Вейгерта затем воспроизводила эскизы на компьютере. «Мы совершенствуем фотографию, делаем так, чтобы она выглядела реалистично, освещаем ее, адаптируем ко всем ракурсам камеры», ― объясняет Вейгерт. Сами же актеры снимаются на зеленом фоне.

«Это завораживает ― делать что-то, абсолютно отличное от предыдущих работ Роланда», ― говорит Энгель, пришедший на съемочную площадку «Анонима» непосредственно с Эммериховского «2012». ― «Мы только-только закончили грандиозный фильм-катастрофу, в котором все разрушается. Нынешний проект совершенно другой, его главная задача ― воссоздать историческое время: огромные городские планы, Лондонский мост, Тауэр ― всё, что сегодня выглядит совершенно иначе либо вовсе не существует. Наша же задача была в том, чтобы поместить актёров в максимально правдоподобную обстановку».

Опытному художнику по костюмам Лизи Кристл проект предоставил широкие возможности. «Англия елизаветинских времен ― один из лучших периодов, о которых может мечтать художник по костюмам,» ― признается она. ― «Я немка, и я никогда и не надеялась работать над фильмом об этом времени».

В своей мастерской в студиях Бабельсберг Кристл смогла создать сотни костюмов собственного производства. Сама Кристл и команда ее помощников вручную изготовили около трехсот костюмов, начиная со сшитых на заказ платьев Елизаветы и заканчивая запасной одеждой для актеров, игравших простых обывателей в театральной толпе. В самые напряженные дни за семью актёрами на сцене театра Глобус наблюдала массовка в 750 человек в полном облачении. Чтобы сшить каждый костюм, Кристл и ее помощники приобретали ткань, кипятили ее с тем чтобы она села, затем красили, украшали рисунками и вышивкой.

Кристл изучала тот период, читала книги по истории Англии и рассматривала написанные в то время портреты. «Я делала коллаж почти для каждого основного героя и черпала вдохновение из различных источников, ― вспоминает Кристл, ― Роланду нравятся детали, и он предоставил мне  довольно много свободы. Если в сценарии указано, что «костюм видал свои лучшие дни», то это означало, что нам нужно было состарить его, создать впечатление, что его долго носили».

Королева Елизавета меняет в фильме около двадцати платьев ― и все они были сшиты вручную в Лондоне в Sands Film, всемирно известной костюмной мастерской. Кроме того, Кристл и её команда создали все аксессуары Елизаветы, включая украшения, чулки и обувь.
О РЕЖИССЁРЕ
Роланд Эммерих, режиссер «Анонима», горел этим проектом: по его словам, в этом нет ничего сверхъестественного, стоит лишь полностью погрузиться в проект. «Я подумал, что это без оговорок захватывающий сюжет для фильма, ― говорит он. ― Мне нравится снимать кино о том, о чем люди смогут поспорить. Фильм типа «Послезавтра» ― конечно, развлекательный (хочется верить), ― но вместе с тем он дает пищу для размышлений, это довольно  актуальная тема. Если посмотреть на него под таким углом, то станет очевидным, почему меня заинтересовал этот фильм». 

Эммерих надеется, что «молодое поколение откроет для себя Уильяма Шекспира. В сущности, это не так важно, кто именно автор работ, подписанных его именем, потому что они сами по себе изумительны. Мы все счастливцы, потому что можем передавать их из поколения в поколение».

Рис Иванс говорит, что Эммерих идеально подошел для съемок этого фильма, требовавших не только внимания к деталям, но и умения заставить множество людей работать слаженно, словно отточенный механизм. «Я работал с режиссёрами, которые уделяли много внимания деталям, но при встрече с толпой просто терялись. Я работал также и с теми, кто мог разве что орать на людей, не имея ни малейшего представления о том, как нужно разговаривать с актёром. Роланд способен и на то, и на другое, ― отмечает он. ― Нужны невероятный талант и огромный багаж знаний, чтобы уметь оставаться человеком. На съемочной площадке не прозвучало ни единого замечания, всё всегда решалось шепотом или обсуждалось отдельно в стороне. По-моему, это просто очаровывает». 

«Роланд может прийти и сделать малюсенькое замечание, которое сразу настроит тебя на нужный лад и улучшит твою игру. Каждое замечание, которое было сделано мне, помогало мне работать лучше ― Роланд понимает актерскую игру, а это, я думаю, умеют далеко не все режиссёры».

Отрывок из «Умер ли Шекспир?» Марка Твена
В целях устранения пробела в знаниях я создам список тех деталей жизненного пути Шекспира, которые являются ФАКТАМИ ― проверенными, установленными, неоспоримыми фактами.

ФАКТЫ

Он родился 23 апреля 1564 года.

В семье фермеров, не умевших ни читать, ни писать, ни даже ставить подписи.

В Стратфорде, небольшом поселении, которое в те времена было убогим и не особо чистым, да и отчаянно неграмотным. Из 19 важных персон, входящих в городское правительство, 13 должны были «ставить свой знак» для утверждения официальных документов, потому что они не могли написать своего имени.

НИЧЕГО не известно о первых 18 годах его жизни. Пусто.

27 ноября 1582 г. Уильям Шекспир получил разрешение на брак с Анной Уотли.

На следующий день Шекспир получил разрешение на брак с Анной Хэтэуэй, которая была старше его на 8 лет.

Уильям Шекспир женился на Анне Хэтэуэй. В спешке. В силу того, что разрешение было дано скрепя сердце, не было ни единой публикации имен сочетающихся браком.

Через 6 месяцев родился первый ребенок.

Затем последовало два (пустых) года, в течение которых В ЖИЗНИ ШЕКСПИРА НЕ ПРОИСХОДИЛО НИКАКИХ СОБЫТИЙ, о которых было бы известно.

В феврале 1585 года родились близнецы.

Два пустых года.

Затем в 1587 году он отправляется на 10 лет в Лондон, оставив семью.

5 пустых лет. С НИМ НЕ ПРОИСХОДИТ НИКАКИХ СОБЫТИЙ, о которым кому либо было бы известно.

В 1592 появляется упоминание о нем как об актёре.

Годом позже, в 1593, его имя появляется в официальном перечне актёров.

Через год (1594) он выступает перед королевой. Эта деталь не имеет никакой значимости: другие неизвестные актеры ежегодно выступали перед ней в течение всех 45 лет ее правления... и оставались неизвестными.

Три довольно насыщенных года ― насыщенных актёрством. Затем в 1597 году он покупает Новое Место в Стратфорде.

Следуют 13 или 14 занятых лет ― лет, в течение которых он зарабатывал деньги, а также укреплял свою репутацию как актёра и управленца. 

Меж тем его фамилия, произносимая в весьма разных вариантах, начинает ассоциироваться с несколькими великими пьесами и поэмами, автором которых он, вероятно, является.

Некоторые из этих работ ― в те годы и несколько позже ― были незаконно присвоены, но он не выражал протеста. Затем, в 1610-1611 годах он возвращается в Стратфорд и, раз и навсегда остепенившись, начинает давать в долг деньги, торговать понемногу землей и недвижимостью, уклоняется от долга в 41 шиллинг, заработанного его женой во время его длительного отсутствия; подает иски против должников за шиллинги и прочую мелочь; против него подаются иски за шиллинги и прочую мелочь; выступает на стороне соседа, пытавшегося отобрать у города часть земли общественного пользования, но не преуспевшего в этом.

5 или 6 дет (до 1616) он жил этими возвышенными поисками. Затем он составил завещание, подписав своим именем каждую из его трех страниц.

Это было завещание бескомпромиссного дельца, перечислявшее в самых мелких деталях каждую вещь в его собственности ― дома, земли, меч, позолоченный серебряный кубок ― и так далее вплоть до «второсортной кровати» и мебели.

Завещание тщательно и расчётливо распределяло богатства между членами его семьи, не пропуская никого из них, даже жену: ту женщину, на которой он смог жениться в жуткой спешке по вынужденному разрешению еще до того, как ему исполнилось 19; ту, которую он оставил в одиночестве на долгие годы; ту, которой во времена своей нужды пришлось занять 41 шиллинг (который кредитор так и не смог истребовать у ее преуспевающего мужа и умер, не дождавшись возвращения долга). Да, даже его жена была упомянута в завещании.

Он оставил ей ту самую «второсортную кровать».

И БОЛЬШЕ НИЧЕГО, ни единого пенни, чтобы скрасить ее вдовство.

Определенно, это было завещание дельца, не поэта.

Он не упомянул НИ ОДНОЙ КНИГИ.

В те времена книги ценились гораздо больше, чем мечи, позолоченные кубки и второсортные кровати, ― и если у умершего была хоть одна книга, он обычно отводил ей немало места в завещании.

В завещании Шекспира не было ни слова НИ О ПЬЕСЕ, НИ О ПОЭМЕ, НИ О НЕЗАВЕРШЕННОЙ ЛИТЕРАТУРНОЙ РАБОТЕ, НИ КАКОГО-НИБУДЬ ЧЕРНОВИКА РУКОПИСИ.

Многие поэты умерли в нищете, но только один ― в ТАКОЙ нищете. Другие оставили после себя литературное наследие. Даже целую книгу. Или две.

Если бы у Шекспира была собака ― впрочем, не стоит вдаваться в эти подробности, ведь мы знаем, что он бы упомянул ее в своем завещании. Если бы это была хорошая собака, её бы получила Сюзанна, собака похуже досталась бы в наследство жене. Мне бы хотелось, чтобы у него всё же был пес ― просто для того, чтобы посмотреть, с какой дотошностью он мог бы разделить его между домочадцев, с его-то деловым подходом.

Он подписал завещание в трёх местах.

В молодости он подписал два других официальных документа.

Эти пять подписей все еще существуют.

Больше не существует НИЧЕГО, НАПИСАННОГО ЕГО РУКОЙ. Ни единой строчки.

Имел ли он предрассудки относительно искусства? Его любимой внучке было восемь лет, когда он умер — и всё же она не училась. Он не оставил ничего на её образование, несмотря на свое богатство, и даже в зрелом возрасте она не умела писать и не могла отличить текст, написанный её мужем, от любого другого, думая, что он был написан Шекспиром.

Когда Шекспир умер, это НЕ СТАЛО СОБЫТИЕМ в Стратфорде. В Лондоне его смерть произвела не больше шумихи, чем смерть любого давно забытого театрального актера. Никто не приехал из Лондона, не было скорбных стихов, надгробных речей, национального траура ― молчание, да и только. Разительный контраст с тем, что было, когда ушли из жизни Бен Джонсон, Фрэнсис Бэкон, Спенсер, Рэли и другие деятели литературы, современники Шекспира. Ни одной хвалебной речи не прозвучало в адрес ушедшего Эйвонского Барда, даже Бен Джонсон удостоил Шекспира своей лишь через 7 лет после его смерти.

ПОСКОЛЬКУ ЛЮБОЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗНАЕТ И МОЖЕТ ДОКАЗАТЬ, что Шекспир из Стратфорда-на-Эйфоне не написал ни единой пьесы в своей жизни.

ПОСКОЛЬКУ ЛЮБОЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗНАЕТ И МОЖЕТ ДОКАЗАТЬ, что он не написал ни единого письма за всю свою жизнь.

ПОСКОЛЬКУ ЛЮБОЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗНАЕТ И МОЖЕТ ДОКАЗАТЬ, ЧТО ОН ПОЛУЧИЛ ОДНО-ЕДИНСТВЕННОЕ ПИСЬМО ЗА СВОЮ ЖИЗНЬ.

Поскольку любой ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЗНАЕТ И МОЖЕТ ДОКАЗАТЬ, что Шекспир из Стратфорда написал одно-единственное стихотворение в своей жизни. Оно определенно принадлежит ему. Он написал его ― это бесспорный факт, ― написал целиком, сам, из своей головы. Он просил выгравировать этот образчик искусства на его могиле, и эта просьба была выполнена. Это стихотворение и поныне там. Вот оно:

О добрый друг, во имя Бога,

Ты прах под камнем сим не трогай,

Сна не тревожь костей моих,

Будь проклят тот, кто тронет их!

Как было сказано выше, в этом листе содержатся ВСЕ ТОЧНО УСТАНОВЛЕННЫЕ факты из жизни Шекспира ― столь скудные и краткие, сколь простой чек. Помимо этих деталей, нам БОЛЬШЕ НИЧЕГО о нем не известно. Вся остальная история его длинной жизни, приукрашенная биографами, состоит, веха за вехой, из догадок, предположений, теорий, ― эдакая Эйфелева башня из условностей, возвышающаяся на очень плоском и тонком фундаменте незначительных фактов.

Неужели это не странно, если об этом задуматься? Вы можете перечислить всех известных англичан, ирландцев, шотландцев современности, начиная с первых Тюдоров ― в этом списке будет имен 500, не так ли? ― и можете углубиться в истории, биографии и энциклопедические факты, чтобы проследить особенности жизненного пути каждого из них. Каждого, кроме одного ― кроме самого известного, самого признанного, может, даже самого выдающегося из них ― Шекспира. Вы можете найти мельчайшие детали жизни всех попавших в список известных священнослужителей, всех известных трагиков, комедийных актеров, певцов, танцоров, ораторов, судей, юристов, поэтов, драматургов, историков, биографов, издателей, изобретателей, реформаторов, государственных деятелей, генералов, адмиралов, первооткрывателей, боксёров, убийц, пиратов, заговорщиков, жокеев, банкиров, финансистов, астрономов, натуралистов, истцов, самозванцев, химиков, биологов, геологов, филологов, директоров и профессоров колледжей, архитекторов, инженеров, художников, скульпторов, политиков, агитаторов, мятежников,  революционеров, патриотов, демагогов, клоунов, поваров, чудаков, философов, воров, разбойников, журналистов, физиков, хирургов ― вы можете найти истории жизни любого из них, кроме ОДНОГО. Только одного ― самого выдающегося и самого известного из них ― Шекспира!

Вы можете добавить в этот лист тысячи знаменитостей, украсивших собой весь христианский мир за последние четыре столетия, и также найти истории их жизни. Таким образом, в вашем списке будет 1500 известных личностей, и вы сможете проследить жизненный путь каждого из них. За исключением одного чуда среди всей этой компании ― Шекспира! О нем вы не найдете НИЧЕГО. Ничего хоть мало-мальски важного. Ничего такого, что стоило бы запомнить. Ничего, что хотя бы отдаленно доказывало, что он был кем-то большим нежели обычным человеком, средним актером, мелким торговцем в маленькой деревне, которая не считала его лицом хоть какой-либо важности и которая забыла его еще до того, как остыло его тело. Мы можем поднять архивы и обнаружить в них даже историю жизни известных СКАКОВЫХ ЛОШАДЕЙ современности ― но не историю Шекспира! Для этого есть много причин, которые эти троглодиты рождали из кучи догадок и предположений, но среди них есть лишь одна, которая стоит всех остальных вместе взятых, ― одна, которая достаточна сама по себе: просто НЕ БЫЛО ВООБЩЕ НИКАКОЙ ИСТОРИИ. Отрицать этот факт бессмысленно. Точно так же бессмысленно не придавать его заслуженного значения. 

Его очевидная (для всех кроме тех самых троглодитов ―  впрочем, этот термин я использую в хорошем смысле) важность заключается в том, что Шекспир не встретил признания ни у своих современников, при жизни, ни у последующих двух или трех поколений после своей смерти. Его пьесы прославились с самого начала ― и если он действительно их написал, жаль, что мир этого так и не узнал. Ему следовало доказать, что именно он был автором, а не просто псевдонимом некого писателя-призрака. Если бы он чуть менее рьяно заботился о своих костях, и чуть более ― о своих Работах, это была бы большая милость с его стороны. Кости не были так важны. В конце концов, рано или поздно они рассыпятся, превратятся в пыль, в то время как Работы будут жить до самого конца мира.

Марк Твен ― псевдоним Самюэля Клеменса, американского юмориста, сатирика, лектора и писателя. Известность ему принесли романы «Приключения Тома Сойера» и «Приключения Гекльберри Финна». Повесть «Умер ли Шекспир?» впервые опубликована в апреле 1909 года.

АКТЁРСКИЙ СОСТАВ
РИС ИВАНС (Эдвард де Вер, Граф Оксфорд) — один из лучших британских актёров современности. Он родился и воспитывался в Уэльсе, посещал юношеские актёрские в театрах Клвид и Молд, а также участвовал во многих телепередачах на валлийском языке перед тем, как начать карьеру в кино. 

Его неожиданная актёрская игра впервые стала известна в 1999 году в фильме «Ноттинг Хилл» Роджера Мичелла, где он сыграл вместе с Джулией Робертс и Хью Грантом и за которую был номинирован на премию BAFTA за лучшую игру актёра роли второго плана. Ранее Иванс сыграл в таких фильмах как «Трансплантант» Чарльза МакДугалла, «Город-близнец» Кевина Аллена (вместе со своим братом Лиром Ивансом), «Август» Энтони Хопкинса и ”Streetlife” («Уличная жизнь») Карла Френсиса. 

С 1999 года Иванс сыграл в более чем 20 фильмах, среди которых «Ты — труп» Энди Херста; «Болтушка» Клер Килнер; «Ржавый алюминий» Эдварда Томаса; «Лондонские псы» Доминика Анчиано; «Кевин и Перри уделывают всех» Эда Бая; «Дублёры» Ховарда Дойча; «Никки, дьявол-младший» Стивена Брилла; «Звериная натура» Мишель Гондри; «Формула 51» Ронни Ю; «Отель» Майка Фиггиса; «Корабельные новости» Лассе Халльстрёма; и «Однажды в Средней Англии» Шэйн Медоус. 

Среди более новых работ Иванса можно выделить «Гринберг» Ноа Баумбаха с Беном Стиллером; «Информаторы» Грегора Джордана; «Господин Никто» Жако ван Дормеля; «Денни — Летающий шезлонг» Джеффа Болсмейера; «Золотой век» Шекхара Капура; «Ганнибал: Восхождение» Питера Веббера; «Четыре последние песни» Франчески Джозеф; «Хромофобия» Марты Файнс; «Терпеливая любовь» Роджера Мичелла, за роль в котором он был номинирован на премию журнала Empire в номинации «Лучший британский актёр»; и «Ярмарка Тщеславия» Миры Наир. 

На телевидении он сыграл роль Питера Кука в фильме Терри Джонсона “Not Only But Always” («Не только но и всегда»), за которую он получил премию BAFTA в номинации «Лучший актёр». Он также снялся в “Shakespeare Shorts” («Зарисовки по Шекспиру»); «Испытание и возмездие»; “The Two Franks” («Два Фрэнка»); “Judas and the Gimp”; “Night Shift” («Ночная смена»); “Spatz”; “Burning Love” («Горящая любовь»); и “Review” («Обзор»). В 2005 году, Иванс появляется в видеоклипе рок-группы Oasis на их сингл “The Importance of Being Idle”, за который он принял их награду в категории «Клип года» на церемонии NME Awards 2005-2006. Он также снялся в фильме “A Number” («Номер») Джеймса МакДональда.

На театральных подмостках он появился в театре Donmar Warehouse в спектаклях Роберта Деламера “Accidental Death of an Anarchist” («Случайная смерть анархиста»), Патрика Марбера “Don Juan in Soho” («Дон Жуан в Сохо») и Майкла Шина “Badfinger”; в театре National Theatre — в постановках Мэтью Варкуса “Volpone” и Роджера Мичела “Under Milk Wood”; в театре Duke of York Theatre — в постановке Хетти МакДональд “Beautiful Thing”; в театре Royal Court Theatre — в спектакле Джеймса МакДональда “Thyesters”; и в театре Royal Exchange в постановке Брэма Мюррея “Smoke” и Рональда Харвуда “Poison Pen.”

Одной из самых недавних ролей Иванса стала роль диджея Гэвина в фильме “Pirate Radio“ («Пиратское радио»), комедии Ричарда Кёртиса о пиратской радиостанции в Северном море, где он сыграл вместе с Филипом Сеймуром Хоффманом; а также в фильме Ноа Баумбаха «Гринберг», где он сыграл вместе с Беном Стиллером. 

Список недавних ролей Иванса также включает в себя роль Говарда Маркса, самого знаменитого торговца наркотиками Великобритании в фильме «Славный малый», а также роль Ксенофиллиуса Лавгуда в фильме «Гарри Поттер и Дары Смерти» режиссёра Дэвида Йэйтса. 

В список его недавних работ входит также «Игры страсти», в котором также играют Билл Мюррей, Микки Рурк и Меган Фокс; The Organ Grinder’s Monkey братьев Чэпман, и «Неверленд», где он сыграл роль Капитана Крюка в команде с Анной Фрил и Бобом Хоскинсом. 

Одну из главных ролей Иванс сыграл в фильме «Новый Человек-Паук», благодаря которой его карьера стремительно пошла в гору. 

Совсем недавно Иванс закончил сниматься в фильме «Пятилетняя помолвка», комедии, в которой рассказывается о плюсах и минусах жизни молодой пары. Режиссёр фильма — Джудд Апатоу, и кроме Иванса в нём снялись также Джейсон Сигел и Эмили Блант.

Самой недавней работой ВАНЕССЫ РЕДГРЕЙВ (Королева Елизавета) можно считать фильм «Мирал» Джулиана Шнабеля и выпущенного студией Weinstein Company 25 марта 2011 года. В мае 2010 года Редгрейв снялась в фильме «Письма к Джульетте» режиссёра Гари Виника вместе со своим мужем Франко Неро. Кроме фильма «Аноним» Редгрейв можно также увидеть в фильме «Стукачка», где она сыграла с Рейчел Вайс и который был выпущен студией Samuel Goldwyn Films 5 августа 2011 года. Она также исполнит одну из главных ролей в режиссёрском дебюте Рэйфа Файнса «Кориолан», в котором она сыграет Волумнию, мать главного героя. «Кориолан» студии The Weinstein Company поступит в прокат в США 2 декабря 2011 года. 

В 1978 году Редгрейв получила премии Оскар и Золотой Глобус, а также награду Los Angeles Film Critics Association и Kansas City Film Critics Circle за исполнение главной роли в фильме «Джулия» (снятом в 1977 году Фредом Циннеманом и адаптированном Элвином Сарджентом из одноимённого романа Лиллиан Хеллман).

Кроме того, она пять раз была номинирована на Оскар и одиннадцать — на Золотой Глобус, а также была удостоена второго Золотого Глобуса за игру в телефильме «Если бы эти стены могли говорить 2» (за часть, режиссёром и сценаристом для которой выступила Джейн Андерсон. За эту же роль она получила премию Эмми и премию Гильдии Киноактёров. Более того, до того она получила Эмми за свою интерпретацию Фани Фенелон, пережившей холокост в телефильме канала CBS «Тянуть время» (режиссёра Дэниэла Манна и адаптированного по автобиографии Фани Фенелон), а также была ещё 3 раза номинирована на эту премию. Недавно фильм «Тянуть время» был выпущен на DVD. 

До этого Редгрейв снималась у Дэвида Хэа в его фильме «Уэтерби», за который она получила награду Национального Общества Кинокритиков в номинации «Лучшая актриса». Среди её других работ есть следующие фильмы: «Человек на все времена» Фреда Циннемана; «Фотоувеличение» Микеланджело Антониони; «Морган: Подходящий клинический случай» Карела Рейша (за который она получила награду Международного Каннского кинофестиваля в номинации «Лучшая актриса») и «Любовники Айседоры» (получив свою вторую награду в Каннах за номинацию «Лучшая актриса», а также почести от Национального Общества Кинокритиков); Sidney Lumet's «Убийство в Восточном экспрессе» Сидни Люмета; «Агата» Майкла Эптида; «Бостонцы» Джеймса Айвори (за который она была признана Национальным Обществом Кинокритиков Лучшей Актрисой); «Навострите ваши уши» Стивена Фрирза (за который она была признана Лучшей Актрисой второго плана Нью-Йоркским Film Critics Circle); «Баллада о печальном кафе» Саймона Кэллоу; «Миссис Даллоуэй» Марлен Горрис (который был адаптирован из романа Вирджинии Вулф Эйлин Аткинс); фильм её сына Карло Неро «Лихорадка» для студии HBO Films; «Венера» Роджера Мичелла; «Вечер» Лайоша Колтаи; и в 2008 году фильм «Искупление», номинант на премию Оскар в номинации «Лучшая картина».  Среди её работ на ТВ есть сквозная роль в сериале «Части тела», а также роль в телефильме BBC1 «День Триффидов» 

Вдобавок к своим наградам Редгрейв получила Почётную награду BAFTA Fellowship в 2010 году.

Джоэли ричардсон (молодая Елизавета) получает исключительно хорошую критику за свою игру в постановке Майкла Уэллера «Побочные эффекты» в театре Lucille Lortel. Из последних фильмов, в которых она снялась и которые будут запущены в прокат в конце года следует выделить фильм «Девушка с татуировкой дракона» Дэвида Финчера, где она сыграла вместе с Дэниэлом Крейгом, и «Красные огни» с Робертом Де Ниро и Сигорни Уивер.

За свою работу в 6 сезонах сериала «Части тела» Ричардсон удостоилась 2 номинаций на Золотой Глобус за исполнение роли Джулии МакНамара; сам сериал также выиграл Золотой Глобус.

Среди других театральных работ следует выделить: «Веер леди Уинтермир» (Питер Холл / West End), «Мисс Джули» (Джеймс Радин/ Almeida), «Макбет», “Worlds Apart” («Разделённые миры»), “Every Man in His Humor” («У каждого своё настроение») и «Сон в летнюю ночь» (RSC).

Среди работ в кино: «Последняя Мимзи Вселенной» (Боб Шэй), «История с ожерельем» (Чарльз Шайер), «Патриот» (Роланд Эммерих), «Всё возможно, бэби!» (Бен Элтон), «101 далматинец» (Стивен Херек), «Сквозь горизонт», «Лох Несс» и «Сестра моя сестра» (Нэнси Меклер).

Всемирно известный актёр ДЭВИБД ТЬЮЛИС (Уиллиам Сесил) — один из самых многогранных специалистов сцены в Великобритании.

Прорыв в его актёрской карьере отметил фильм «Обнажённая» Майка Ли, за роль в котором он получил премию Каннского кинофестиваля («Лучший актёр»), а также York Film Critics Awards, National Society of Film Critics Awards, London Critics Circle Film Awards и Evening Standard British Film Awards. С тех пор он неоднократно появлялся в успешных и хорошо принимаемых критиками ролях в кино.
Не так давно Тьюлис завершил работу над двумя фильмами: «Боевой конь» Спилберга и «Леди» Люка Бессона.Также в списке фильмов с его участием — «Телохранитель» (London Boulevard) Билла Монахэна, «Славный малый» Бернарда Роуза, «Вероника решает умереть» Эмили Йанг и «Мальчик в полосатой пижаме» Марка Германа. Кроме того, Тьюлис играет роль профессора Люпэна в саге о Гарри Поттере.
Среди его работ: «Иная жизнь Мартина Фроста» Пола Остера, «Омен» Джона Мура, «Невидимые дети» Джордана Скотта, «Новый свет» Терренса Малика, «Царство небесное» Ридли Скотта, «В ловушке времени» Ричарда Доннера,  «Гангстер №1» Пола Макгигана, «Что произошло с Гарольдом Смитом?» Питера Хьюита, «Осаждённы» Бернардо Бертолуччи, «Большой Лебовский» братьев Коэнов, «Семь лет в Тибете» Жана-Жака Анно, «Остров доктора Моро» Джона Франкенхаймера, «Полное затмение» Агнежки Холланд, «Сердце дракона» Роба Коэна, «Королевская милость» Майка Гоффмана, «Чёрный красавец» Каролайн Томпсон, «Процесс» Дэвида Джонса, «Воскрешение» Пола Гринграсса, «Рёв движка» Бибана Кидрона, «Разведённый Джек», «Кородкая стрижка и кудри», «Сладости жизни» Майка Ли.
Рейфа Сполла (Уильям Шекспир) ожидает очень интересный год; помимо «Анонима» у него выходят два проекта, которые все очень ждут: сериал «Граница тени» для канала BBC2 и полнометражная романтическая комедия «Один день».
В прошлом году Сполл снимался в комедийном сериале Channel 4 «Пит против жизни» (Pete Vs Life), в котором главный персонаж размышляет о дилеммах повседневной жизни в стиле спортивного комментатора. Этот сериал был хорошо принят, и в апреле начнётся съёмка его второго сезона. Кроме того, Сполл только что вернулся из Дублина, где он снимался в полнометражном фильме Earthbound («К Земле») — научно-фантастическая мелодрама, в которой ему отведена главная роль.
В 2009 году Сполл появился в триллере Тома Харпера «Книга скаутов для мальчиков». Фильм был очень хорошо принят на London Film Festival, а автор сценария Джек Торн получил премию за лучшую работу нового автора. Кроме того, у Сполла за плечами роль в британской комедии «Типа крутые легавые» Эдгара Райта (вместе с Саймоном Пеггом, Мартином Фриманом и Билли Найи) и романтической драме «Хороший год» Ридли Скотта (Рассел Кроу, Марион Котийар). Также он появился в венценосной «Шпане», комедии «Зомби по имени Шон» и «Парень из кальция» режиссёра Ника Коэна.
ДЖЕЙМИ КЭМПБЕЛЛ БАУЭР (юный Оксфорд) — один из самых ярких молодых актёров Британии, которому предстоит потрясающая карьера в будущем. В данный момент его можно увидеть в главной роли короля Артура в сериале «Камелот», новой эпичной телеадаптации классической легенды об Артуре для канала Channel 4; его также показывали на канале Starz ранее в этом году. Бауэр снимается с впечатляющей актёрской командой, состоящей из Евы Грин, Джозефа Файнса и Клэр Форлани. 

Что касается фильмографии, самыми недавними его работами стали 2 части фильма «Сумерки. Сага. Рассвет», последние части чрезвычайно известной саги «Сумерки», адаптированной по романам Стефани Майер. Бауэр уже был задействован в серии «Сумерки. Сага: Новолуние» и возвращается к роли Кайуса, лидера вампиров Волтури. Он будет играть с такими актёрами как Роберт Паттисон и Кристен Стюарт. Бауэр также продолжил играть сквозную роль Геллерта Гринделволда в фильме «Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 2». Он также снимался в прошлогоднем «Гарри Поттер и Дары смерти: Часть 1».
Несмотря на ещё достаточно короткую карьеру Бауэр уже может занести себе в актив несколько фильмов, хорошо принятых критикой. Его кинодебют состоялся в готическом мюзикле Тима Бёртона «Суинни Тодд: Демон-Парикмахер с Флит-Стрит», где он сыграл вместе с Джонни Деппом, Аланом Рикмэном и Хеленой Бонем Картер. В прошлом году он сыграл в фильме «Телохранитель», снятом по одноимённому роману Кена Бруена. 

О РЕЖИССЕРЕ
РОЛАНД ЭММЕРИХ (Режиссёр/продюсер) начал свою карьеру в родной Германии. Он изучал кино в Мюнхенской Киноакадемии, а его студенческий проект «Принцип Ноева Ковчега» был показан в основной программе Берлинского кинофестиваля 1984 года. Это дебютный художественный фильм был продан в более 20 странах и помог режиссёру заработать первое признание.

Позднее он основал собственную продюсерскую фирму, Centropolis Film Productions и под её брендом выступил в качестве продюсера и режиссёра на многих проектах.

В 1992 он переместил свою деятельность по съёмке фильмов в США, где выпустил такие хиты как «Универсальный солдат», «Звёздные врата» и «Годзилла». Однако в историю кинопроката Эммерих вошёл с фильмом «День независимости», который в 1996 году собрал более $800 млн. Через несколько лет он стал режиссёром и исполнительным продюсером фильма «Патриот», в котором снялись Хит Леджер и Мел Гибсон. Совсем недавно он выпустил кассовый «Послезавтра» с Джейком Джилленхолом, а также стал со-сценаристом, режиссёром и исполнительным продюсером фильма «2012» с Джоном Кьюсаком и Танди Ньютон.

Среди его работ в качестве продюсера можно выделить «Рабство». В этой драме режиссёра Марко Кройцпайнтнера описывается весь ужас работорговли через мексиканскую границу в США.
Контакты для прессы:

Бойкова Юлия - Julia_Boykova@spe.sony.com (тел. 995 3837)

Шталева Наталья – Natalia_Shtaleva@spe.sony.com (тел. 995 3832)


