КИНОКОМПАНИЯ
ENJOY MOVIES
ПРЕДСТАВЛЯЕТ
СПОРТИВНУЮ ДРАМУ 
ЧЕМПИОНЫ
ВЫХОД В ПРОКАТ –   23 ЯНВАРЯ 2014

Жанр: Спортивная драма
Продюсеры: Георгий Малков, Сарик Андреасян, Гевонд Андреасян
Продюсер: Владимир Поляков
При участии студентов продюсерского факультета Московской школы кино / Moscow Film School
Режиссеры: Артем Аксененко, Алексей Вакулов, Дмитрий Дюжев, Эмиль Никогосян.
Второй режиссер: Ольга Долматовская. Михаил Калюжный, Алексей Смоляр
Сценаристы: Эмиль Никогосян, Александр Маркин, Леонид Марголин
Оператор-постановщик: Антон Зенкович, Вячеслав Лисневский 
Исполнительный продюсер: Сергей Стегний, Даниил Махорт
Художник постановщик: Раиса Заслав, Давид Дадунашвили
Художник по костюмам: Гульнара Шахмилова
Художник по гриму: Вера Оськина
Звукорежиссер: Данис Сиражев, Андрей Будылин
Режиссер монтажа: Александр Слюсарев
Производство: Enjoy Movies
Производственный бюджет: 70 млн руб
Съемочный период: март-июнь 2013
Количество фильмокопий: 1000+
Выход в прокат: 23 января 2014 года
Прокатчик: Каропрокат
В ролях: Светлана Ходченкова, Алексей Чадов, Максим Богатырев, Алексей Смоляков, Константин Крюков, Татьяна Арнтгольц, Таисия Вилкова, Александр Молочников, Максим Виторган, Ангелина Добророднова, Ольга Тумайкина, Андрей Федорцов, Екатерина Климова, Михаил Горевой, Игорь Верник, Дмитрий Губерниев, Виктор Гусев, Семен Трескунов, Юлия Гришина, Андриес Лиелас, Анатолий Лобоцкий, Александр Сазонов, Андрей Лебедев, Тимур Ефременков и др.
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Синопсис:
Пять реальных историй больших побед российских спортсменов. И за каждой победой стоят человеческие истории, в которых переплетаются любовь, предательство, дружба, уважение, труд и вера. Вера в себя, вера в победу.
Знаменитый советский биатлонист Николай Круглов-старший (двукратный Олимпийский чемпион, трёхкратный чемпион мира) готов отдать все ради сына Николая Круглова-младшего (серебряный призер Олимпийских игр 2006 года, четырехкратный чемпион мира). Ведь счастье близких всегда на вес золота. 
Звезда фигурного катания Елена Бережная переживет страшную травму и снова выйдет на лед, благодаря самому близкому человеку - Антону Сихарулидзе. И они выиграют Олимпийские игры в Солт-Лейк-Сити! Ведь любовь соединяет лишь достойных.
Юная сноубордистка Екатерина Илюхина (серебряный призёр Олимпийских игр 2010) справится со всеми страхами и завоюет для России первую медаль в этом новом для нас виде спорта. Ведь дружба дает веру в себя.
Знаменитый хоккеист Илья Ковальчук (двукратный чемпиона мира в составе сборной России) преодолеет полосу неудач и забросит две решающие шайбы в ворота нашего вечного соперника - сборной Канады. Ведь сильная команда рождает лидеров.
Конькобежка Светлана Журова (двукратная чемпионка мира, Олимпийская чемпионка 2006 года) пойдет до конца, не испугавшись разговоров о том, что ее время ушло, и… победит несмотря ни на что! Ведь возвращение – это уже победа.
И все эти истории – реальные победы сильных людей. Победы, которые у нас уже есть...



