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Талантливый журналист Микаэль Блумквист оказывается на грани банкротства из-за присужденного штрафа за разоблачительную статью об одном банкире. Только острая нужда в деньгах заставляет его согласиться на неожиданное и крайне странное предложение: стареющий глава одного влиятельного бизнес-клана просит журналиста раскрыть таинственное убийство его племянницы, которое произошло 36 лет назад. Помогать новоиспеченному детективу берется загадочная девушка Лисбет Саландер, обладающая не только феноменальным интеллектом, но и завидной физической подготовкой.
Детективная трилогия "Миллениум" – главный мировой бестселлер последних лет: общий тираж книг шведского писателя Стига Ларссона приближается к 30 миллионам экземпляров! «Девушка c татуировкой дракона» - экранизация первого романа «Миллениума».
Заметки режиссера


Многие спрашивают меня, каково быть тем режиссером, которого выбрали экранизировать “Девушку с татуировкой дракона” - первую книгу трилогии Стига Ларссона. Правда состоит в следующем: когда продюсер Сорен Стэмозе впервые предложил мне эту работу, я отказался. Я много слышал об этих книгах, но не читал их. Более того, у меня не было ни времени, ни желания снимать триллер. Через полгода Сорен выступил с повторным предложением. Сроки съемок подвинули и он говорил о моей кандидатуре с огромным энтузиазмом. Прочитав книгу с большим интересом, я тем не менее убедился, что совершенно не представляю ее в качестве триллера. Скорее, это была детективная драма с яркими, развивающимися в ходе истории персонажами. Меня очень зацепил этот материал: Лисбет - мрачный бунтарь, а Блумквист - борец с несправедливостью.

Я сообщил Сорену, что принимаю предложение, если буду иметь творческий контроль над кастингом, сценарием, хронометражом, финальным монтажом и т.д. Только в этом случае я мог представить себе, что справлюсь с экранизацией такой популярной книги.

Мне хотелось снять эмоциональный фильм, с яркими персонажами, невероятным, полным противоречий сюжетом, и все это уже было в книге. Художественный стиль и визуальная составляющая тоже должны были соответствовать такому большому проекту. Хотелось сохранить максимум мелких деталей и подсказок у Ларссона, как, например, старые фотографии, далекие воспоминания происшествия на мосту, фотографическая память Лисбет и т.д. Мне хотелось сохранить дух бунтарства, не бояться показать темные стороны общества. Я попросил двух лучших сценаристов Швеции - Расмуса Хейстерберга и Николая Арселя, написать сценарий. Мы вместе структурировали всю историю и вычленили главную сюжетную линию, затем Расмус и Николай приступили к работе - времени до съемок оставалось очень мало.
***

Выбор актеров продолжался многие месяцы; между персонажем и артистом должна быть негласная связь и на артисте уже должен быть некий отблеск персонажа. Шведский артист Микаэл Нюквист привнес человечность, умение сопереживать и интеллектуальную силу - всего этого мы ждем от Блумквиста. С персонажа Лизбет в современной Шведской драме спрос, пожалуй, самый большой, и мне до сих пор трудно поверить в нашу невероятную удачу в лице Номи Рапас. Она перевоплотилась в своего персонажа с почти ужасающей точностью.

Затем я уговорил датчан, оператора Ерика Кресса и дизайнера Нильса Сейера, приехать в Швецию и работать в довольно лихорадочном режиме и ни на секунду не пожалел об этом. Они подняли планку для всего проекта, дав нашим художникам замечательные визуальные образы для работы.

Подготовка длилась совсем недолго и сразу стало ясно, что без истинного чуда уложиться и в бюджет, и в сроки будет невозможно. И именно в тот момент подключилась шведская съемочная группа, которая, не взирая на длительные рабочие смены и тяжелые условия, была полна решимости снять качественный фильм.

Каждый день съемок - это битва за качество кинофильма, битва, которую мы намеревались выиграть. Смотря кино по прошествии времени, я вижу, что мы действительно победили. 
В ролях:
Микаэл Нюквист (Michael Nyqvist) - Микаэль Блумквист
Один из любимых шведских артистов, Микаэл Нюквист закончил Школу Шведской Академической Драмы. После множества ролей в театре начал получать небольшие роли в кино. Первым большим успехом стал фильм «Вместе» (Tillsammans, 2000) Лукаса Мудиссона. Картина вызвала большой международный интерес, а Нюквист получил главный актерский приз на фестивале в Гижоне. 

Далее последовала серия главных ролей в фильмах «Парень из соседней могилы» (Grabben i graven bredvid, 2002), получив за нее эквивалент Оскара - Шведский Гульбагге,  «Как на небесах» (Så som i himmelen, 2004), «День и ночь» (Dag och natt, 2004) и «Внезапно» (Underbara älskade - 2006). 

Его заключительные проекты: «Скачивая Нэнси» (Downloading Nancy, 2008) и «Искариот» (Iscariot, 2008). 

Номи Рапас (Noomi Rapace) - Лисбет Саландер

Номи Рапас после работы в фильмах трилогии Ларссона мгновенно приобрела статус одной из самых популярных Европейских актрис. В 2009 г. была удостоена номинации Европейской Киноакадемией как «Лучшая Европейская актриса» и выиграла Шведский Гульбагге за роль в фильме «Девушка с татуировкой дракона». 

Рапас начала работу на телевидении в сериале «Tre kroner» в 1996 г. С тех пор она приняла участие в более чем двадцати кино и теле-постановках. За роль в картине «Дэйзи Бриллиант» (Daisy Diamond, 2007) получила награду Датской Академии и награду Бодил в Дании. 

ИСТОРИЯ АВТОРА СТИГА ЛАРССОНА
Деловой промах, сравнимый с ошибкой звукозаписывающей компании,

отказавшей группе «Битлз»

Ларссон, который был также журналистом и главным редактором антифашисткого журнала Expo, успел заключить договор с одним из ведущих шведских издательств, но умер прежде, чем хотя бы одна книга трилогии вышла из печати. Его бывший сотрудник и друг Ричард Слэтт рассказывает: «Интуиция не обманула Стига: он знал, что эти книги ждет успех, хотя никогда не похвалялся. Не думаю, впрочем, что он предвидел, до какой степени они перерастут масштабы Швеции». 
В воспоминаниях тех, кто знал Ларссона, он и сам выглядит очень похожим на своего героя, Микаэля Блумквиста. В больших очках по моде 1980-х годов и потертом вельветовом пиджаке, он непрерывно курил и поглощал гаргантюанские количества черного кофе. Он никогда не появлялся в офисе до полудня, но придя, работал до трех-четырех утра. А вернувшись домой, еще писал час или два, прежде чем лечь спать.
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Первоначально Ларссон оставил рукописи одному шведскому издателю, который, однако, совершил деловой промах, сравнимый лишь с ошибкой звукозаписывающей компании, отказавшей группе «Битлз»; издатель так и не открыл эту пачку. Разраженный автор забрал рукописи и отнес их в Norstedts, одно из ведущих издательств художественной литературы в Швеции.

По словам Магдалены Хедлунд, менеджера по авторским правам издательства Norstedts, это было осуществлением мечты издателя, на чьем пороге вдруг появляется автор с тремя законченными романами. «Это было неслыханно, – говорит она. – Впервые в своей практике Norstedts подписал договор на три книги с человеком, который до этого никогда не писал романов. Правда, у нас были большие надежды, но успеха в таком масштабе мы не предполагали». 
Стиг Ларссон скончался от обширного инфаркта в 2004 году в возрасте 50 лет, вскоре после заключения договора с издательством Norstedts. Он успел написать около 100 страниц своего четвертого романа, а по словам его друзей в его голове роились замыслы еще шести книг серии «Миллениум». Безвременная кончина Ларссона стала большим горем для его друзей, сотрудников и семьи, но она сделалась частью мифа, сложившегося вокруг него и его книг. Его имя оказалось в трагических списках больших талантов, слишком рано выхваченных из жизни.
Книги

Покойный шведский автор детективов Стиг Ларссон, создатель трилогии "Миллениум", оказался самым читаемым в Европе писателем по итогам 2009 года. Об этом сообщает The Bookseller со ссылкой на результаты обобщения данных о продажах в крупных европейских сетях книжных магазинов.

Романы Ларссона получили статус бестселлера в пяти странах в 2009 году: Великобритании, Испании, Италии, Нидерландах и Франции наравне с романами Стефани Майер (цикл «Сумерки») и Дэна Брауна («Потерянный Символ»). В мире романы Ларссона проданы совокупным тиражом в 25 миллионов экземпляров. Стивен Кинг включил «Девушку с татуировкой дракона» в список своих любимых 10 книг.

В феврале 2010 года издательство «Эксмо» выпустило первый роман из трилогии «Миллениум»: «Девушка c драконовой татуировкой». Книга мгновенное взлетела в топы книжных чартов, за три месяца удалось продать более 100.000 экземпляров. Как и на Западе, в России книга отличается удивительной стабильностью продаж: сказывается позитивное «сарафанное радио».

Сюжет

В трилогию (как книжную, так и фильмовую) входят три произведения: «Девушка с татуировкой дракона», «Девушка, которая играла с огнем» и «Девушка, разворошившая осиное гнездо».
Каждая книга рассказывает отдельную завораживающую и запутанную детективную историю, главными героями в которой неизменно оказываются обаятельный сорокалетний разведенный журналист Микаэль Блумквист и его спутница молодая девушка-эмо Лисбет Саландер, с татуировкой дракона на спине, загадочным прошлым и фантастическими способностями компьютерной хакерши.

С помощью нестандартного подхода к разрешению сложнейших загадок, эта странная пара разрешает запутанные заговоры влиятельных мировых индустриалистов, государственных секретных служб и таинственных преступных организаций. Оказывается, в тихой заснеженной Швеции, стране черного кофе, Астрид Линдгрен и автомобилей Вольво, сокрыто много зловещих тайн, о которых рядовые жители даже не подозревают.

Мировые критики единогласно восхищаются умением Ларссона создавать необычных и запоминающихся персонажей, описывать детали и ненавязчиво разбавлять захватывающий и увлекательный сюжет дающими пищу для размышлений рассуждениями на серьезные темы: какова роль женщин в современном обществе? Действительно ли полиция и государство охраняют своих граждан? Насколько прозрачна и некоррумпирована мировая банковская система? Режиссерам киноэкранизаций удалось искусно перенести уникальный мир, созданый Ларссоном, на экран.
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