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К ЧЁРТУ ЛЮБОВЬ!

«К чёрту любовь!» - романтическая ретро-комедия с множеством неожиданных поворотов. Вместе с номинанткой на «Оскар» Рене Зеллвегер и звездой «Мулен Руж» Эваном МакГрегором создатели фильма совершили вылазку в столь модные сейчас «шестидесятые» - золотую эру классических комедий с Роком Хадсоном и Дорис Дэй. Они представили на суд зрителей искромётную историю взаимоотношений женщины, поставившей на любви крест, и сердцееда, полагающего, что любовь ему совсем не нужна.

С помощью современных средств в фильме воссоздаётся техника кино 60-х годов, и каждый кадр насыщен деталями того времени. Комбинированные и архивные кадры, сцены нью-йоркской жизни, шикарные апартаменты и элегантные клубы – таков фон, на котором проходит жизнь главных героев фильма -  модной писательницы (Рене Зеллвегер) и журналиста-плейбоя (МакГрегор). 

Фильм спродюсировали БРЮС КОЭН и ДЭН ДЖИНКС (обладатели «Оскара» за «Красоту по-американски»). Режиссёр – ПЕЙТОН РИД (Bring It On). Авторы сценария – ИВ АЛЕРТ и ДЭННИС ДРЕЙК.

Исполнительные продюсеры – ПЭДДИ КАЛЛЕН («Добейся успеха») и АРНОН МИЛЧЭН. Главный оператор – ДЖЕФФ КРОНЭНВЕТ («Бойцовский клуб», «K-19: The Widowmaker», One Hour Photo). Художник-постановщик – ЭНДРЮ ЛОЗ («Страна тигров», «Телефонная будка»). Художник по костюмам ДЭНИЭЛ ОРЛАНДИ («Телефонная будка», «Встреча с родителями»). Монтажёр – Лэрри Бок («Добейся успеха», «Контракт Санта Клауса»). Композитор – МАРК ШЭЙМЭН (лауреат «Грэмми» за бродвеевский спектакль «Hairspray»).

Барбара Новак (Рене Зеллвегер) наносит удар по Нью-Йорку своим бестселлером «К чёрту любовь!» - феминистским манифестом, в котором она говорит «Нет» любви и «Да» - карьере и сексу. Как только произведение Барбары поднимается на вершину литературных хит-парадов, она становится мишенью для опытного журналиста Кэтчера (Кэтча) Блока (Эван МакГрегор) – донжуана, мачо и завсегдатая светских вечеринок - который решает её проучить. 

Начальник Кэтча и его лучший друг Питер МакМаннус (Дэвид Хайд Пирс) пытается обуздать своего звёздного приятеля, а сам при этом томится от любви к блестящей и вздорной Викки Хиллер (Сара Полсон), редактору Барбары. Викки научилась разбираться с мужчинами по их же правилам, не делая исключения и для своего босса – заядлого консерватора в женском вопросе Теодора Бэннера (Тони Рэндолл). 

Продюсеры Брюс Коэн и Дэн Джинкс, создатели награждённого «Оскаром» фильма  «Красота по-американски» (American Beauty),  с большим интересом прочитали новый сценарий Ив Алерт и Дэнниса Дрейка. «Это был свежий, смешной и оригинальный сценарий, и на каждой странице нас ждал сюрприз», - вспоминает Коэн, добавив, что он и Джинкс в то время как раз хотели снять романтическую комедию.

«Читая сценарий, мы часто громко смеялись, - говорит Джинкс. – Он перенёс нас в чудесный мир комедий 60-х годов с Дорис Дэй и Роком Хадсоном, но Ив и Дэннис перевернули правила этих фильмов с ног на голову».

«Это дань не только этим фильмам, но и нашей памяти о них, хотя и с современным оттенком», - добавляет Коэн.

Самые успешные фильмы с Дэй и Хадсоном – «Pillow Talk», «Вернись, моя любовь» (Lover Come Back) и «Send Me No Flowers» - представляли из себя смесь блеска, глянца и старомодных представлений и предрассудков в отношениях между полами. «В этом мире могло произойти что угодно, - отмечает знаток кино Элэн Вэннемэн, - кроме одного: главная героиня ни при каких условиях не могла потерять невинность».

Заключив договор с компанией «Fox 2000 Pictures», Джинкс и Коэн начали работать с Алерт и Дрейком, которых они характеризуют как молодых продолжателей дела знаменитой команды комедийных сценаристов Бетти Комден и Адольфа Грина («Singin‘ in the Rain», «Auntie Mame»). «Ив и Дэннис – очень энергичные и остроумные люди, - говорит Джинкс. – И они знают романтические комедии с Дорис Дэй и Роком Хадсоном изнутри. Они имели весьма специфическое представление о том, как снять осовремененную пародию на старые фильмы и в то же время что-то совершенно оригинальное».  

«Мы оба выросли на этих фильмах, которые показывались поздней ночью по телевизору, и всегда их обожали, - рассказывает Дэннис Дрейк. – Их почему-то называли изощрёнными секс-комедиями, хотя там не было никакого секса, и я не вижу в них особой изощрённости».

«Мне эти комедии жутко нравились, - добавляет Алерт. – Они не были похожи на настоящие фильмы. Они были такими ясными, сочными, и все линии в них были чётко-прямоугольными. Казалось, что стены вот-вот упадут. И игра Рока Хадсона и Дорис Дэй была очень необычной. Нам показалось, что из всего этого может получиться что-то очень интересное».

«Нам не хотелось снять простое подобие этих фильмов или пародию на них.  Мы хотели продемонстрировать, как мужчины и женщины общаются друг с другом с точки зрения секса и пола и как они борются за власть».

По мере того, как авторы занимались шлифовкой своего сценария, Джинкс и Коэн искали режиссёра, который смог бы передать стилизованность сюжета, не покидая почву реальности. Просмотрев фильм молодого режиссёра Пейтона Рида «Добейся успеха», продюсеры немедленно предложили ему снять их комедию. 

«Сценарий Ив и Дэнниса был умело написан и агрессивно смешон, наполнен изумительным вербальным юмором и элементами «физической» комедии, - говорит Рид. – Мне очень понравилось их внимание к деталям, вроде цитат из поп-культуры начала шестидесятых годов или способа описания специфического действия».

Создатели фильма понимали, что фильмы с Роком Хадсоном и Дорис Дэй имели такой успех, прежде всего, благодаря психологической совместимости актёров. «Они понимали друг друга с полуслова, - отмечает Рид. – Отношения между Роком и Дорис были лёгкими и безоблачными. Видно, что каждый наслаждается обществом партнёра, даже если их герои конфликтуют друг с другом».

Отдавая дань уважения старым романтическим комедиям, создатели фильма «К чёрту любовь!», естественно, должны были найти современный эквивалент знаменитым звёздам прошлого. «Роль Барбары Новак была задумана с оглядкой на Дорис Дэй, эту удивительную кинозвезду, которая могла быть удивительно смешной и очаровательной и в то же время реальной и приземлённой, - говорит Джинкс. – Мы спрашивали себя, кто воплощает в себе эти черты сегодня, и сошлись на Рене Зеллвегер».

Зеллвегер пришла в восторг от сценария, его юмора, героев и стиля. «Мне всё очень понравилось. Я громко смеялась, читая сценарий в первый раз, – вспоминает Зеллвегер. – Меня поразило, с каким мастерством он построен. Действие развивалось стремительно, без единого потерянного момента. Какое наслаждение – вернуться в прошлое и сыграть всё в старой манере, в оригинальном стиле тех лет. Я мечтала превратиться в Барбару и пройтись в моих восхитительным костюмам по этим фантастическим декорациям в стиле ретро.

«Мне также понравилось, что сценарий наполнен двусмысленностями и сексуальным подтекстом. При этом вы переживаете за этих героев. Вы прикованы к экрану, потому что наслаждаетесь этой визуальной конфеткой – цветами, декорациями, светом и одеждой. Этот мир вам не хочется покидать».

Хотя создателей фильма восхищали героини Дорис Дэй из романтических комедий начала шестидесятых годов, Барбара Новак из нового фильма «К чёрту любовь!» - их полная противоположность. В паре с Роком Хадсоном Дэй играла работающую женщину в эпоху до феминизма, которая пикируется с Хадсоном, изо всех сил стараясь сохранить свою невинность. Другое дело Барабара Новак. Она написала книгу «К чёрту любовь», в которой призывает женщин стать такими, как мужчины – заниматься сексом, не вступая в постоянные связи, и делать карьеру. Барбара – это успешная героиня Дэй, поднявшаяся на новую ступень блеска и комизма.

Пригласив Зеллвегер на роль Барбары, создатели фильма занялись поиском её партнёра. После просмотра «Мулен Руж» они поняли, что нашли нужного человека. «Кэтчер Блок должен не только быть красавцем, но и обладать харизмой, которая как раз присуща Эвану, - говорит режиссёр Пейтон Рид. – Все женщины не могут оторвать от него взгляда. Кроме того, в Эване явно просматривается что-то авантюрное, а это как раз то, что нужно для образа Кэтчера, игрока и плейбоя, ... своего рода Джеймса Бонда без шпионской профессии».

МакГрегор также оказался поклонником комедий с участием Хадсона и Дэй. «В Англии мы смотрели эти фильмы по телевизору, - вспоминает актёр, - так что я был знаком с этим жанром и присущим ему юмором и стилем. В нашей комедии нам представилась роскошная возможность восстановить атмосферу старых фильмов, внеся в сюжет и отношения между полами изменения, как того требует дух нашего времени».  

«Понятно, что сам жанр комедии и игра актёров изменились по сравнению с шестидесятыми годами, - добавляет МакГрегор, - так что нам было совсем не просто подражать стилю игры, который больше не существует».

В романтических комедиях с Хадсоном и Дэй третью главную роль играл Тони Рэндолл. В фильме «К чёрту любовь!» его место занял Дэвид Хайд Пирс, который играет Питера МакМэннаса. И подобно тому, как комедийный талант Тони Рэндолла сыграл огромную роль для успеха комедий 60-х годов, так и новый фильм не состоялся бы без Пирса. «С Дэвидом мы попали прямо в яблочко, - говорит Джинкс. – Никто на всей планете не подходит лучше для роли Питера МакМэннаса. В комедии Дэвид умеет играть чуть стилизованно, не порывая связи с реальностью».

Питер МакМэннас никак не может обогнать Кэтчера. «Он всё время говорит не то, что нужно, и постоянно чуть-чуть отстаёт, - поясняет Рид, – хотя старается изо всех сил. Это интересный герой, который обречён оставаться в тени Кэтчера. Кэтчер добился успеха своими собственными силами, а Питер – сын такого человека. Питер пришёл на всё готовое и не оправдывает ожиданий своего отца».

Готовясь к роли, Пирс просмотрел несколько фильмов с участием Рэндолла. «Я не пытался копировать Тони, а хотел схватить суть его игры. Я видел «Pillow Talk» несколько лет тому назад и удивился тому, насколько хорошо сделан этот фильм. Там было много юмора, порой «с душком», но в целом это была законченная художественная форма».

«Играть в таком фильме непросто, поскольку, с одной стороны, надо «переигрывать», утрировать, - поясняет Пирс, - а с другой стороны, нельзя слишком отрываться от действительности, поскольку одно утрирование приедается уже через пять минут. И мне интересно балансировать между «переигрыванием» и реальностью».

Завершает основной актёрский состав Сара Полсон, играющая Викки Хиллер, лучшую подругу и редактора Барабары и объект обожания Питера.

Придумав эту героиню, создатели фильма вступили на «неизведанную территорию», поскольку у Дорис Дэй в романтических комедиях никогда не было «лучшей подруги».

Женщина, подобная Викки, была в начале шестидесятых годов уникальным явлением. «Ей удалось каким-то образом стать старшим редактором в издательстве, где доминируют мужчины, - рассказывает Коэн. – Она очень умна, но на целый день её сил не хватает. И её трудно за это винить, потому что женщине приходится очень трудно в бастионе мужской власти. Викки пожертвовала своей личной жизнью ради профессии и теперь хочет порвать с этой практикой и жить не только для карьеры».

«Викки Хиллер – женщина в мире мужчин 1962-го года, - говорит Сара Полсон. – Она отчаянно пытается добиться признания в бизнесе за счёт своего ума и способностей, которые, честно говоря, развиты у неё сильнее, чем у многих её коллег-мужчин. Но она даже близко не приближается к их зарплате, авторитету и власти. Она достаточно умна, чтобы использовать свою женственность для достижения своих целей, и не настолько глупа, чтобы от неё действительно отказаться. Она играет по правилам мужчин».

В эпизодической роли хозяина издательской империи Теодора Бэннера в комедии появляется Тони Рэндолл. «Просто чудо, что он согласился сняться в нашем фильме, - говорит Дрейк. – Рэндоллу сейчас 82 года, но мы упросили его приехать на один день,  убедив, что приготовили для него интересную роль, которая стала для него первой за последние 25 лет». «Мне приходилось раньше играть своего отца, а теперь я и вправду настоящий отец», - смеётся Рэндолл.

В трёх фильмах, в которых он сыграл вместе с Дорис Дэй и Роком Хадсоном, у него никогда не было девушки, зато, по его мнению, ему доставалась лучшая роль. 

Рэндолл с удовольствием отмечает, что создателям комедии «К чёрту любовь!» удалось передать дух классических романтических комедий с Дэй и Хадсоном. «Комедиям шестидесятых присущи невинность и какое-то особое очарование, - говорит актёр. – Прекрасные костюмы и интерьеры. Когда я оказался в декорациях новой комедии, мне показалось, что шестидесятые годы продолжаются».

ПРОИЗВОДСТВО ФИЛЬМА

Чтобы в полной степени реализовать стилистическое своеобразие фильма, декорации, костюмы, работа камеры, хореография, музыка, грим и причёски на протяжении всех съёмок должны были быть выдержаны в одном духе. 

«Своеобразие этого сценария в том, что он требует сочетания эмоциональной достоверности со стилизованностью визуального ряда и игры, - говорит Пейтон Рид. – Сам сценарий похож на мюзикл без музыки. Диалоги ритмичны, и я сразу почувствовал, что и внешне фильм будет развиваться по определённому ритму».

Не только действие фильма «К чёрту любовь!» развёртывается в 1962 году, но и сам фильм задуман и снят так, как будто он сделан в 1962 году. Комбинированные кадры, огромные декорации, архивные съёмки, музыка в стиле 60-х годов – всё это оживляет атмосферу того периода. «Зрителям покажется, будто они смотрят кино, снятое в 60-е годы», - говорит Рид.

Сценарий построен в соответствии с правилами и моралью 1962 года. «Мы не показываем и не говорим ничего такого, что не сработало бы в романтической комедии начала шестидесятых, - уверяет Алерт. – Здесь вы не увидите секс или обнажённое тело, зато услышите смелые диалоги и сумасшедший джаз в огромном количестве».

В начале шестидесятых Нью-Йорк пульсировал и светился огнями рекламы, и эта атмосфера оптимизма способствовала расцвету искусств. Неудивительно, что действие фильмов с участием Дорис Дэй и Рока Хадсона разворачивается в Нью-Йорке, пусть даже в его идеализированной версии, где у каждого есть прекрасно обставленные апартаменты с фантастическим видом, погода замечательная и всегда можно поймать чистейшее жёлтое такси. Создать всё это на студии Голливуда или в самом Нью-Йорке не представляло труда. 

Создатели комедии «К чёрту любовь!» подыгрывают также любви современного человека к дизайну начала шестидесятых годов. «Просто удивительно, как мы восхищаемся сейчас началом шестидесятых, - отмечает Коэн. – Мы готовы на убийство, чтобы заполучить апартаменты или одежду в том стиле. Мы хотим слушать музыку того времени на своём стереомагнитофоне. Всё это и позволило нам снять фильм одновременно исторический и очень современный, поскольку все мы сейчас сходим с ума по эстетике того времени».

Так же как и фильмы «Pillow Talk» и «Lover Come Back» с участием Дэй и Хадсона, «К чёрту любовь!» снимался в четырёх павильонах Центральных студий Голливуда, за исключением четырёх дней на площадке под открытым небом студии «Юниверсл». 

«Мы используем рисованный фон, не скрывая, что наши декорации не реальны, - рассказывает главный оператор Джефф Кронэнвет. – Фильмы шестидесятых годов отличались классической красотой и насыщенностью цвета, и были сняты в довольно простой манере, и я хотел отдать дань уважения этому стилю. Я лишь слегка осовременил движения камеры и рамку кадра и использовал широкоугольный объектив, чтобы снимать интересные композиции».

Художник-постановщик Эндрю Лоз, ещё один поклонник фильмов шестидесятых годов, должен был решить сложную задачу – построить 55 декораций для новой комедии.

«Работа над фильмом «К чёрту любовь!» позволила мне использовать образцы столь любимой мной архитектуры середины прошлого столетия и примеры творчества моих любимых дизайнеров – Людвига Мес Ван дер Ройе, Эро Сааринена, Рихарда Нойтры и Алвара Аалто – и с помощью предметов того времени создать чуть более эксцентричный мир, чем существовал тогда на самом деле, - говорит Лоз. – В то же время мы вольно обращались с архитектурой и нас не особенно интересовало, как персонажи передвигаются через пространство и насколько логично оно построено».

Квартира Барбары Новак развёрнута на 120 градусов так, что сквозь высокие стеклянные стены можно видеть «Эмпайер стейт билдинг», Статую свободы и «Крайслер билдинг» (на рисованном фоне). Для Барбары Лоз задумал светлое, открытое и вертикальное помещение. С ним контрастирует квартира Кэтча - горизонтальная тёмная нора, «хата» закоренелого холостяка, заполненная всякого рода приспособлениями для соблазнения слабого пола. 

С общим оформлением фильма удачно гармонируют костюмы, разработанные Дэниэлом Орланди. «В шестидесятые годы одежда была по-настоящему современной, а дизайн и костюмы в фильмах придумывались специально, чтобы «звезда» выглядела ярче, - говорит Орланди. – Дизайн костюма создавался как мюзикл: звезда становится центром цветовой палитры».

Орланди придумал более 100 костюмов для фильма, включая шляпы, рубашки и галстуки, причём многое было сделано из старых красивых тканей. Орланди черпал вдохновение у таких известных дизайнеров, как Jean-Louis, Ray Aghayian, Oleg Cassini, Givenchy и Balenciaga, и его модели получились изысканными, красочными и сексуальными. Опираясь на уроки, полученные от своего учителя Боба Мэки, Орланди провёл множество примерок для всех актёров, а также руководил исследованием моды шестидесятых годов и нарисовал огромное количество набросков.  

«Костюмы того периода оригинальны, забавны и красочны, имеют порой мягкую, порой жёсткую форму, - рассказывает Орланди. – В каждой новой сцене Барбара появляется в одежде нового цвета. По мере того, как её героиня становится всё более важной персоной, мы немного увеличиваем её подплечники. И каждый раз у неё новые перчатки, шляпка, туфли и цвет одежды. Создатели фильмов начала шестидесятых следовали тому же принципу». 
Барбара и Викки устраивают на протяжении фильма настоящий показ мод, появляясь в шикарных, тщательно подобранных по цвету нарядах.

Кэтч никогда не отступает от образа дон-жуана, мачо и светского льва. Он одет современно и удобно, и выглядит как Рок Хадсон, Кэри Грант, Бобби Дэрин и Дин Мартин вместе взятые. Дорогой гардероб Эвана МакГрегора представлен облегающими костюмами из итальянского шёлка и мохера. Питер (Дэвид Хайд Пирс) в английском твиде и цветных жилетах больше похож на Тони Рэндолла, чем сам Тони Рэндолл в фильмах с Дэй и Хадсоном.

Композитор Марк Шэймэн своей музыкой также помог воссоздать атмосферу шестидесятых годов. Пейтон Рид замечает в этой связи: «Он берёт звуки и чувства конца пятидесятых и начала шестидесятых и создаёт из них настоящий коктейль. И когда вы слышите музыкальное сопровождение к нашему фильму, вам кажется, что вы вернулись в то время».

Это чувство ещё больше укрепляет песня, сочинённая Шэймэном и Скоттом, которую исполняют Рене Зеллвегер и Эван МакГрегор. Этот джазовый номер в духе Синатры носит название «Here’s Love» и похож на мини-мюзиклы, которые в те времена разыгрывались на эстрадных концертах. 

АКТЁРСКИЙ СОСТАВ

РЕНЕ ЗЕЛЛВЕГЕР (Renee Zellweger) – Барбара Новак. 
Зеллвегер совсем недавно сыграла в фильме-мюзикле «Чикаго», где её партнёрами были Кэтрин Зета-Джонс и Ричард Гир. Режиссёром этого фильма был Роб Маршалл. Зеллвегер играет Рокси Харт, готовую ради славы на любой скандал и обман. Эта роль принесла ей в 2003 году «Золотой глобус» и два приза Гильдии киноактёров (за лучшее исполнение главной женской роли и за лучшее исполнение роли в экранизации театрального спектакля). Она номинировалась также на «Оскар», премию Британской академии кино- и телевизионных искусств и премию «Золотой сателлит». Сам фильм был удостоен «Оскара».

Интернациональный успех пришёл к Зеллвегер вместе с ролью Бриджит в фильме 2001 года «Дневник Бриджит Джонс» (Bridget Jone’s Diary), в котором сыграл также Хью Грант. Она номинировалась за эту роль на «Оскара», премию Британской академии кино- и телевизионных искусств, премию «Золотой сателлит», приз «Империя», премию MTV и премию Гильдии киноактёров. Главная героиня фильма  рассказывает в своём дневнике о своих мечтах и недовольстве собой. 

В прошлом году её можно было видеть в фильме «White Oleander» (Белый олеандр), снятом по бестселлеру Джэнет Фитч. Фильм повествует о девушке-подростке, вынужденной скитаться по приёмным семьям после того, как её мать попала в тюрьму. Вместе с ней в фильме снялись Робин Райт-Пенн, Мишель Пфайфер и Элисон Ломэн.

Недавно Зеллвегер закончила сниматься в драме «Cold Mountain», в которой её партнёрами были Джуд Ло и Николь Кидмэн. Главный герой фильма – солдат Конфедерации, возвращающийся после Гражданской войны домой. Фильм выйдет в прокат в конце 2003 года. В 2004 году голос Зеллвегер (вместе с голосами Джека Блэка, Джеймса Гандолфини, Анджелины Джоли, Мартина Скорсезе и Уилла Смита) можно будет услышать в мультипликационной комедии «Sharkslayer» - об акульей мафии в океане.

Свой первый урок актёрского мастерства Зеллвегер взяла, чтобы лучше сдать выпускные экзамены в Университете Техаса, где она изучала литературу. Никто тогда не ожидал, что она так быстро поднимется на звёздную высоту. Появившись в ряде телевизионных проектов, в числе которых был телефильм «A Taste for Killing» и сериал «Шейк, Рэттл и Рок» (Shake, Rattle and Rock), она дебютировала в кино в фильме Ричарда Линклейтера «Под кайфом в смятении» (Dazed and Confused). Затем последовали фильмы «Реальность кусается» (Reality Bites) Бена Стиллера, «Любовь и кольт 45 колибра» (Love and a 45), за который она получила свою первую номинацию на премию «Независимый дух», «8 Seconds» (8 секунд), «The Return of the Texas Chainsaw Massacre» (Техасская резня бензопилой 2), «Empire Records» (Эмпайр рекодз) и «Мой парень воскрес» (My Boyfriend's Back).   

В послужном списке актрисы также фильм «Я, снова я и Ирэн» (Me, Myself and Irene) братьев Фаррелли, в котором её партнёром был Джим Кэрри; «Холостяк» (The Bachelor), романтическая комедия, в которой сыграл также Крис О‘Доннел; и комедий чёрного юмора «Сестричка Бетти» (Nurse Betty), с Крисом Роком и Морганом Фримэном в других ролях. Этот фильм принёс ей в 2000 году «Золотой глобус».

Зеллвегер сыграла вместе с Уильямом Хартом и Мерил Стрип в известном фильме «Истинные ценности» (One True Thing). Критики отмечали её убедительную игру в «Джерри Магуайре» (Jerry Maguire). В этом фильме режиссёра Кэмерона Кроу играет также Том Круз. The National Board of Review назвал Зеллвегер лучшим открытием 1996 года. Она была награждена также премией «Блокбастера» в категории «Лучшая актриса второго плана в комедии» и номинировалась на премию Гильдии киноактёров Америки.

ЭВАН МакГРЕГОР (Ewan McGregor) – Кэтчер Блок. 

МакГрегор родился в 1971 году в Крифе, Шотландия. Несмотря на жизнь в провинции, он с раннего детства интересовался актёрским искусством – не в последнюю очередь благодаря влиянию дяди, актёра Дениса Лоусона («Местный герой», «Звёздные войны»).

За шесть месяцев до окончания London's Guildhall School of Music and Drama МакГрегор получил роль рядового Мика Хоппера в шестичасовом комедийном телесериале «Lipstick on Your Collar» (спродюсированный Розмари Уитмэн). Вскоре после этого его пригласили сняться в кино, в фильме Билла Форсайта «Being Human» (Быть человеком). Продюсер фильма лорд Дэвид Паттмэн был так поражён талантом МакГрегора, что добавил для него в сценарий новые сцены.

После ролей в пьесе «What the Butler Saw» и телефильме «Scarlet and Black», МакГрегор сыграл главную роль в фильме «Неглубокая могила» (Shallow Grave). Фильм получил премию Британской академии кино- и телевизионных искусств и принёс МакГрегору настоящую известность. Роль Элекса Лоу была отмечена премией «Hitchcock D’Argent Best Actor Award» и номинацией на премию Британской академии кино- и телевизионных искусств (Шотландия). С этого времени началось плодотворное сотрудничество МакГрегора с режиссёром Дэнни Бойлем. Затем МакГрегор сыграл свою первую роль-соло в эротическом фильме культового режиссёра Питера Гринвея «Интимный дневник» (The Pillow Book).

Интернациональная слава пришла к МакГрегору вместе с ролью наркомана Марка Рентона из фильма Ирвина Уэлша «На игле» (Trainspotting). Подготовиться к роли  МакГрегору помогли бывшие наркоманы. «На игле» был награждён целым рядом престижных премий, в том числе шотландской премией Британской академии кино- и телевизионных искусств, а МакГрегор получил шотландскую премию Академии, премию журнала Empire  и премию Лондонского общества кинокритиков.

Затем МакГрегор стал партнёром Гвинет Пэлтроу в экранизации романа Джейн Остен «Эмма» (Emma). В трогательном и смешном фильме «Дело - труба» (Brassed Off) о судьбе духового оркестра в провинциальном городе Англии начала 80-х годов он сыграл вместе с Тарой Фитцджеральд. Этот фильм Марка Хермэна был награждён премией «Сезар».

В США МакГрегор дебютировал в фильме «Ночное дежурство» (Nightwatch), в котором он играет Мэрина Белоса, студента-юриста, подрабатывающего по ночам в морге. В Англию он вернулся в телесериалах «Karaoke» и «Cold Lazarus». Затем последовала роль красавца-художника в фильме «Поцелуй змеи» (The Serpent’s Kiss).

После второго короткометражного фильма режиссёра Джастина Чэдвика «Swimming with Fishes» МакГрегор снялся вместе с Кэмерон Диас в романтическом фильме «Жизнь хуже обычной» (A Life Less Ordinary), который опять свёл его с режиссёром Дэнни Бойлом. Его роль Роберта из этого фильма была отмечена премией журнала Empire.

МакГрегор получил «Эмми» за гостевую роль в одном из эпизодов телесериала «Скорая помощь» (ER). Затем он сыграл рок-звезду семидесятых годов в рок-фильме «Шальные деньги» (Velvet Goldmine). В фильме «Аферист» (Rogue Trader) Мак-Грегору досталась роль мерзкого мошенника. В фильме сыграла также Анна Фрил. Режиссёр фильма «Дело - труба» Марк Хермэн пригласил его сняться в своём фильме «Голосок» (Little Voice), в котором его партнёрами были Джейн Хоррокс и Майкл Кейн. Фильм получил премию «Золотой глобус».

МакГрегор с успехом исполнил роль Оби-Ван Кеноби в фильме «Звёздные войны: Эпизод 1 – скрытая угроза» (Star Wars: Episode I The Phantom Menace). Он повторил её в фильме «Звёздные войны: Эпизод 2 – атака клонов» (Star Wars: Episode II Attack of the Clones) и будет играть в продолжении саги, которое выйдет на экраны в 2005 году.

В 1998 году вместе со своими друзьями, Джудом Лоу, Сэди Фростом, Джонни Ли Миллер и Шоном Пертуи, МакГрегор создал компанию Natural Nylon. МакГрегор был сопродюсером фильма «Nora» компании Natural Nylon. Это история любви писателя Джеймса Джойса (МакГрегор) и Норы Барнакл (Сьюзэн Линч).

В награждённом «Оскаром» и его английским эквивалентом фильме Бэза Лурмэнна «Мулен Руж»(Moulin Rouge) МакГрегор сыграл Кристиана, поэта, который влюбляется в куртизанку Сатин(Николь Кидмэн). Музыкальное сопровождение фильма составлено из хитов двадцатого столетия. В 2001 году он появился в фильме Ридни Скотта «Чёрный ястреб» (Black Hawk Down). 

Недавно МакГрегор закончил сниматься в фильме «Young Adam», триллере по роману шотландского писателя Александра Троччи. Действие фильма развёртывается на каналах, соединяющих Глазго и Эдинбург. МакГрегор играет молодого бродягу Джо, который нанимается на баржу Леса (Питер Маллэн) и его жены Эллы (Тилда Свинтон).

В настоящее время он снимается в Алабаме, в фильме Тима Бертона «Big Fish», фантастической истории о жизни умирающего человека. В фильме играют также Элберт Финни, Джесика Лэнг и Билли Крадап.

 В театре последний раз МакГрегора можно было видеть в пьесе Дэвида Халливелла «Little Malcolm and His Struggle Against the Eunuchs». Режиссёром постановки был его дядя Денис Лоусон. МакГрегор исполнил также эпизодическую роль в пьесе «The Play What I Wrote», поставленную в честь английских комедийных актёров Моркамба и Вайза.

ДЭВИД ХАЙЗ ПИРС (David Hyde Pierce) – Питер МакМаннус. 
Всё своё детство в Саратога Спрингс, штат Нью-Йорк, Пирс готовился к карьере пианиста. Лишь во время учёбы в Йельском университете он понял, что это ошибка, и решил стать актёром.

В настоящее время Пирс играет доктора Найлза Крейна в комедии телеканала NBC «Frasier». Этот сериал пять раз награждался премией «Эмми» и с первого года своего существования(1993) пользуется неизменной популярностью у зрителей. Пирсу он принёс три «Эмми» в категории «Лучший актёр второго плана в комедийном сериале» и многие другие премии – Гильдии киноактёров, «Зрителей – за качественное телевидение» и Ассоциации телевизионных критиков. Ранее он сыграл главную роль в сериале «The Powers That Be» и гостевые роли в таких сериалах, как «Crime Story», «Spenser: For Hire» и «The Outer Limits» - за который он получил Cable Ace Award. В прошлом году его можно было видеть в сериале «Titus».

В августе прошлого года Пирс вместе с Джулией Робертс, Дэвидом Духовны и Кэтрин Кинер снялся в кинофильме «Во всей красе» (Full Frontal) Стивена Содерберга.

Летом 2001 года, в перерыве между съёмками «Frasier», Пирс исполнил вместе с Утой Хаген пьесу для двух актёров «Six Dance Lessons in Six Weeks». Пьеса была поставлена в театре Геффен в Лос-Анджелесе. Это была вторая творческая встреча Пирса с режиссёром Артуром Алленом Зейделмэном. В 2000 году Пирс сыграл в его спектакле «The Boys from Syracuse» в Лос-Анджелесе.

На большом экране Пирс появился в фильме «Wet, Hot American Summer», спродюсированном и срежиссированном Дэвидом Уэйном. Премьера фильма состоялась в 2001 году на кинофестивале в Сандэнсе. В нём играют также Жанин Гарофоло и Пол Радд.

Тем же летом 2001 года Пирс озвучил вместе с Крисом Роком и Джоэлом Силвером мультипликационный фильм «Осмосис Джонс»(Osmosis Jones). Его голосом разговаривает также клоп Слим, герой мультфильма «A Bug’s Life». 

В январе 2000 года Пирс сыграл в биографическом фильме «Настоящая женщина» (Isn’t She Great)  о писательнице Жаклин Сьюзан.

Пирс дебютировал в кино в 1988 году в фильме «Яркие огни, большой город» (Bright Lights, Big City), после которого последовали фильмы «Обманщица Деланси» (Crossing Delancey) и «Rocket Gibraltar» того же года. Затем Пирс получил более серьёзные роли в фильмах «Неспящие в Сиэтле»(Sleepless in Seattle) – он был партнёром Тома Хэнкса и Мег Райан; и «Никсон»(Nixon) Оливера Стоуна, в котором он сыграл Джона Дина. Другие фильмы с его участием – «Little Man Tate», «The Fisher King» и «Волк» (Wolf). 

После окончания Йельского университета, где он специализировался в английском языке и театральном искусстве, Пирс решил посвятить себя актёрской профессии. Он получил свою первую роль на Бродвее в пьесе Кристофера Дьюрэнга «Beyond Therapy», в которой сыграли также Джон Литгау и Дайэнн Уист. Следующая роль на Бродвее досталась ему в пьесе Венди Вассерстейн«The Heidi Chronicles», где его партнёршей была Кристин Лати. Вне Бродвея Пирс сыграл в «Elliot Loves» Джулез Фейффер в постановке Майка Николса, «Вишнёвый сад» в постановке Питера Брука, «The Author’s Voice» Ричарда Гринберга и «Много шума из ничего» и в «Гамлете» в Нью-Йоркском шекспировском театре.

САРА ПОЛСОН (Sarah Paulson) – Викки Хиллер. 
Полсон сыграла главную роль в комедийном телесериале «Leap of Faith» и вместе с Алеком Болдуином и Дональдом Сазерлэндом в фильме Джона Франкенхаймера «Path to War».

Она снялась в кинофильмах «Чего хотят женщины» (What Women Want) вместе с Мэлом Гибсоном и Хелен Хант и «Другая сестра» (The Other Sister) Гарри Маршалла вместе с Дианой Китон и Джульеттой Льюис. Она дебютировала в кино в фильме «Levitation», независимом фильме Скотта Голдштейна.

На телевидении она сыграла в фильме «The Long Way Home» вместе с Джеком Леммоном, в эпизоде сериала «Love and Madness» вместе с Джоанной Кернс, «Cracker»  вместе с Робертом Пасторелли, телефильме «Shaughnessy», сериале «American Gothic»  вместе с Гарри Коулом и в сериале «Law and Order».

В театре Полсон сыграла на Бродвее в пьесе Венди Вассерштайн «The Sisters Rosensweig» в театре Бэрримор и во небродвейском спектакле «Talking Pictures», а также в провинции – в пьесах «Stalin’s Daughter», «Ashes, Ashes», «Alert the Media», «Does Anyone Hear Me?», «The Penitent Madeline», «Best Friends», «An Evening of One Acts» и «Amerlia Again».

ТОНИ РЭНДОЛЛ (Tony Randall) – Теодор Баннер. 
Рэндолл – основатель и художественный руководитель the National Actors Theatre, некоммерческой труппы, представляющей на Бродвее классический театр по доступным ценам. Он сыграл в её спектаклях «Школа злословия», «The Government Inspector», «A Little Hotel on the Side», «Three Men on a Horse», «Inherit the Wind», «The Sunshine Boys» и «The Master Builder».

Бродвейские спектакли с его участием: «M.Butterfly», «O Men, O Women», «Inherit the Wind» и «A Christmas Carol» в Мэдисон Сквер Гарден. Спектакли в других театрах – «The Man Who Came to Dinner», «The Circle of Chalk», «The Corn is Green», «The Barretts of Wimpole Street», «Антоний и Клеопатра», «Цезарь и Клеопатра», «The Music Man» (гастроли по Америке) и постановки театра Coconut Grove Playhouse пьес Тома Стоппарда «Rough Crossing» и Нила Саймона «The Sunshine Boys», две последние с участием Джека Клагмена.

   Рэндолл и Клагмен восемь раз гастролировали по Америке со спектаклем «The Odd Couple» и показывали его в Австралии и Лондоне при полных залах. Они снялись потом в двухчасовой экранизации этого спектакля на телевидении.

Рэндолл снялся в более тридцати фильмах, в числе которых «The Mating Game», «Will Success Spoil Rock Hunter?», «The Seven Faces of Dr.Lao», «Sidney Shore», и в трёх вместе с Дорис Дэй и Роком Хадсоном – «Интимный разговор» (Pillow Talk), «Вернись, моя любовь» (Lover Come Back) и «Send Me No Flowers» (Не шли мне цветов).

На телевидении его можно было видеть в фильмах и сериалах «Mr.Peepers», «The Old Couple», «The Tony Randall Show» и «Love, Sidney». В 1991 году он опубликовал книгу (в соавторстве с Майклом Майндлином) «Which Reminds Me...».

СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА

ПЕЙТОН РИД (Peyton Reed) – режиссёр. 
Первый фильм Рида «Добейся успеха» (Bring It On) с Керстен Данст в главной роли сразу принёс ему успех. Фильм рассказывает о мире чирлидеров, групп поддержки спортивных команд.

Уроженец города Роли и выпускник Университета Северной Каролины, Рид начал свою карьеру, работая монтажёром в компании Zaloom-Mayfield Productions. На гребне успеха своего короткометражного фильма «Almost Beat» он начал пробовать себя в качестве режиссёра и сценариста. Он был режиссёром многих документальных фильмов, в числе которых «The Secrets of Back to the Future Trilogy», «Through the Eyes of Forrest Gump» и «The Honeymooners Anniversary Special».

Затем он работал на студии Уолта Диснея, где снял два известных телефильма «Компьютер в кроссовках» (The Computer Wore Tennis Shoes) и «The Love Bug». Он срежиссировал также несколько эпизодов сериала «Upright Citizens Brigade», фильм «Mr.Show with Bob and David» и музыкальные видео для таких альтернативных групп, как Superchunk и The Connels.

БРЮС КОЭН и ДЭН ДЖИНКС (Bruce Cohen and Dan Jinks) – продюсеры. 

Коэн и Джинкс были награждены в 2000 году «Оскаром» за продюсирование фильма «Красота по-американски»(American Beauty) с Кевинос Спейси и Аннетт Бенинг в главных ролях. Фильм получил в целом пять «Оскаров» и был первым «детищем» компании JINKS/COHEN. За работу над «Красотой по-американски» Коэн и Джинкс получили также «Золотой глобус», премию Британской академии кино- и телевизионных искусств, премию Общества чикагских кинокритиков, премию Общества кинокритиков радио, премии Общества лондонских кинокритиков и Гильдии продюсеров, а также «National Board of Review Award».

В настоящее время компания JINKS/COHEN занята производством фильма «Big Fish», в котором играют Эван МакГрегор и Элберт Финни. Режиссёр фильма Тим Бертон. Готовятся к производству проекты для компаний Dreamworks, Revolution Studios и Regency Enterprises. Они продюсируют сейчас также мюзикл «Livin‘ Dolls» для телевидения.

Ранее Дэн Джинкс пять лет руководил компанией Мартина Брегмена. В это время он спродюсировал комедию «Нечего терять» (Nothing to Lose) с Мартином Лоуренсом и Тимом Роббинсом в главных ролях. Автором сценария и режиссёром комедии был Стив Одекерк. Джинкс был также исполнительным продюсером фильма «Власть страха» (The Bone Collector) с Дензелом Вашингтоном и Анджелиной Джоли в главных ролях. Он работал над фильмами «Путь Карлито» (Carlito’s Way) с Аль Пачино в главной роли, «Тень» (The Shadow) с Алеком Болдуином и «Матильда» (Matilda) с Дэнни ДеВито. Три года Джинкс руководил компанией Аарона Руссо. Он – выпускник New York University’s Tisch School of the Arts и начал свою карьеру, работая в театрах Нью-Йорка.

Брюс Коэн спродюсировал блокбастер «Флинтстоуны» (The Flintstones) и «Флинтстоуны в Рок-Вегасе»(The Flintstones in Viva Rock Vegas). Он был продюсером фильма «Мышиная охота» (Mousehunt), исполнительным продюсером «To Wong Foo, Thanks for Everything, Julie Newmar» и сопродюсером фильма «Alive» режиссёра Фрэнка Маршалла. Коэн – выпускник Йельского университета и начал свою карьеру в кино, работая стажёром над фильмом Стивена Спилберга «Цвет пурпура» (The Color Purple), стал затем первым помощником режиссёра на съёмках фильма «Боязнь пауков» (Arachnophobia) и первым помощником режиссёра и ассоциированным продюсером на съёмках фильма Спилберга «Крюк» (Hook).

ПЭДДИ КАЛЛЕН (Paddy Cullen) – исполнительный продюсер. 
Каллен была исполнительным продюсером фильма Пейтона Рида «Добейся успеха» (Bring It On). Недавно она спродюсировала фильм Гарри Хардвика «Deliver Us From Eva» с ЛЛ Кул Джеем и Габриэллой Юнион в главных ролях, а также фильм Хардвика «The Brothers». Она – исполнительный продюсер скоро выходящей на экраны комедии Дэвида Закера «The Boss’s Daughter» (Дочь босса) и продюсер фильма Марка Брауна «Two Can Play That Game». Каллен работала в качестве сопродюсера над фильмом «Экстази» (Go) режиссёра Дага Лимэна и над фильмом «Under Heaven» (Поднебесье) Мег Ричмен. Она была ассоциированным продюсером фильма «Свадьба моего лучшего друга» (My Best Friend’s Wedding) и координатором производства фильмов «Правдивая ложь» (True Lies), «How to Make an American Quilt» (Лоскутное одеяло) и «A Dangerous Woman» (Опасная женщина). Каллен – выпускница Университета Аризоны.

АРНОН МИЛЧЭН (Arnon Milchan) – исполнительный продюсер. 
За последние двадцать лет Арнон Милчэн зарекомендовал себя как один из самых успешных продюсеров независимого кино. На его счету более шестидесяти художественных фильмов. Милчэн родился в Израиле. Закончил лондонскую Школу экономики и Университет Женевы. Как бизнесмен он в первый раз добился большого успеха, преобразовав фирму своего отца в крупнейший агро-химический комплекс Израиля. 

Вскоре Милчэн занялся делом, которое его больше всего интересовало – кино, телевидение и театр. В числе его ранних проектов – постановка Романа Полански «Amadeus», «Dizengoff 99», «La Menace» и «The Medusa Touch». К концу 80-х годов Милчэн спродюсировал такие фильмы, как «Король комедии» (The King of Comedy) Мартина Скорсезе, «Однажды в Америке» (Once Upon a Time In America) Серджио Леоне и «Бразилия» (Brazil) Терри Гиллиама.

После большого успеха «Красотки» (Pretty Woman) и «Войны супругов Роуз» (The War of Roses) Милчэн создал компанию New Regency Productions и продолжал работать над фильмами, в числе которых были «J.F.K.», «Соммерсби» (Sommersby), «Время убивать» (A Time to Kill), «Освободите Вилли» (Free Willy), «Клиент» (The Client), «Жестяной кубок» (Tin Cup), «В осаде» (Under Siege), «Секреты Лос-Анджелеса» (L.A. Confidential), «Адвокат дьявола» (The Devil's Advocate), «Переговорщик» (The Negotiator), «Город ангелов» (City of Angels), «Западня» (Entrapment), «Бойцовский клуб» (Fight Club), «Не говори ни слова» (Don't Say a Word), комедия-блокбастер «Дом Большой Мамочки» (Big Momma’s House) и «Сорвиголова» (Daredevil), собравший в США 100 млн. долларов.

Ближайшие проекты Милчэна – триллер «The Runaway Jury» по бестселлеру Джона Гришэма, с Джоном Кьюсаком, Рэйчел Уайз, Джином Хэкмэном и Дастином Хоффманом в главных ролях; «First Daughter» режиссёра Фореста Уитакера; «The Girl Next Door»  с Эмили Хирш и Элишей Катберт; «Mr. And Mrs. Smith» с Брэдом Питтом и Николь Кидмэн в главных ролях и «Man on Fire» с Дензелом Вашингтоном в главной роли (режиссёр – Тони Скотт).

Милчэн привлёк к сотрудничеству целый ряд влиятельных инвесторов и партнёров: компанию австралийского бизнесмена Керри Пакера Nine Network и Twentieth Century Fox. Fox занимается дистрибуцией фильмов Regency во всех средствах массовой информации по всему миру (кроме Германии, Италии и Кореи) за исключением платного телевидения в Америки и платного и государственного телевидения за рубежом.

Милчэн с успехом расширил сферу действия своей компании, особенно на телевидении – через Regency Television («Malcolm in the Middle», «The Bernie Mac Show») и в спорте – через союз и инвестиции в PUMA.

ИВ АЛЕРТ и ДЭННИС ДРЕЙК (Eve Ahlert & Dennis Drake) – авторы сценария. 

«К чёрту любовь!» - первый фильм по сценарию Алерт и Дрейка. Ранее они писали для театра и телевизионных сериалов.

ДЖЕФФ КРОНЭНВЕТ (Jeff Cronenweth) – главный оператор. 
Кронэнвет изучал кинопроизводство в Университете Южной Калифорнии и начал свою карьеру, работая в составе операторских команд таких известных деятелей кино, как Свен Никвист, Джон Толл, Конрад Холл и отец Джеффа, ныне покойный Джордан Кроненвет.

За последние десять лет Кронэнвет поднялся на вершину индустрии музыкального и рекламного видео. Он сотрудничал с такими известными режиссёрами, как Марк Романек, Спайк Джонз, Стефани Седнаои, Джефф Бариш и Фил Жану. В кино первым режиссёром, пригласившим Кронэнвета на должность главного оператора, стал Дэвид Финчер. Результатом их совместной работы стал фильм «Бойцовский клуб» (Fight Club). До начала съёмок «К чёрту любовь!» Кронэнвет закончил работу над фильмами «One Hour Photo» с Робином Уильямсом в главной роли (режиссёр – Марк Романек) и «K-19: The Widowmaker» с Хэррисоном Фордом в главной роли (режиссёр – Кэтрин Бигелоу).

ЭНДРЮ ЛОЗ (Andrew Laws) – художник-постановщик. 
Лоз работает в кино с 1995 года, когда он перестал заниматься архитектурой. В его послужном списке фильмы «Страна тигров» (Tigerland) режиссёра Джоэла Шумахера и «The Minus Man» Хэмптона Фэнчера. Только что Лоз закончил работать над фильмами «Телефонная будка» (Phone Booth) Шумахера и «The Boss’s Daughter» (дочь босса) Дэвида Закера.

Он был главным художником фильмов «Пароль рыба-меч» (Swordfish), «Угнать за 60 секунд» (Gone in Sixty Seconds), «Симпатико» (Simpatico) и «Академия Рашмор» (Rushmore). Лоз родился в Англии, но переехал в США ещё ребёнком. Он учился в Университете Калифорнии в Санта-Крузе и получил степень магистра архитектуры в Университете Калифорнии в Лос-Анджелесе. 

ДЭНИЭЛ ОРЛАНДИ (Daniel Orlandi) – художник по костюмам. 
В начале своей карьеры в кино Орланди работал помощником дизайнера Боба Мэки, когда тот оформлял костюмы для ряда телевизионных проектов, для фильма «Pennies from Heaven» и создавал собственную коллекци. Последние фильмы, в которых можно видеть костюмы Орланди, это «Телефонная будка» (Phone Booth) Джоэла Шумахера, комедия Дэвида Закера «The Boss’s Daughter» и комедия «Down and Under» спродюсированная Джерри Бракхеймером. Он создал также костюмы для 15 эпизодов телесериала «Ed».

Для компании Роберта Де Ниро и Джейн Розенталь Tribeca Films Орланди разрабатывал костюмы комедии «Знакомство с родителями» (Meet the Parents) с Беном Стиллером и Робертом Де Ниро в главных ролях;  фильма «Без изъяна» (Flawless) режиссёра Джоэла Шумахера с Де Ниро и Филлипом Сеймуром Хоффманом в главных ролях; и известного минисериала «Witness to the Mob». В числе ранних фильмов, над которыми работал Орланди, - «Фанат» (The Fan) Тони Скотта (также с Де Ниро в главной роли), «Человек-ракета» (Rocket Man) и независимый фильм «Шустрая» (Quick).

В 1989 году Орланди получил премию «Эмми» за костюмы фильма «The Magic of David Copperfield». Также на телевидении он был художником по костюмам фильмов «Marilyn and Me», «Fatal Friendship» и «Cab to Canada». Орланди родился в Нью-Джерси и получил степень бакалавра в области драмы в университете Карнеги-Меллон в Питтсбурге.

ЛЭРРИ БОК (Larry Bock) – монтажёр. 
Бок был монтажёром фильма «Добейся успеха» (Bring It On) Пейтона Рида, а также комедии «How High» и фильмов «Контракт Санта Клауса» (The Santa Clause), «Необычайные приключения Билли и Теда» (Bill&Ted Exellent Adventure), «Могучие утята» (The Mighty Ducks), «Не говори маме, что няня умерла» (Don’t Tell Mom the Babysitter’s Dead), «Врубай на всю катушку» (Pump Up the Volume), «Rock'n Rock High School» и «Breakin». 

На телевидении он занимался монтажом фильмов «The Gifted One» Стива Херека, «Cool and Crazy» Ралфа Бакши и сериала «Miss Miami» режиссёра Стива Сарджика.

МАРК ШЭЙМЭН (Marc Shaiman) – композитор.
Шэймэн недавно был награждён премией «Грэмми» за музыку и текст (в соавторстве) альбома бродвейского мюзикла «Hairspray».

Шэймэн работал в разных качествах (автора или аранжировщика музыки, автора текстов песен или актёра) над более чем пятьюдесятью фильмами. Он пять раз номинировался на «Оскар» - за музыку к фильмам «Саут-парк: больше, длиннее и без купюр» (South Park – Bigger, Longer&Uncut), «Целитель Адамс» (Patch Adams), «Клуб первых жён» (The First Wives Club), «Американский президент» (The American President) и «Неспящие в Сиэтле» (Sleepless In Seattle). Его музыка звучит в фильмах «Когда Гарри встретил Салли» (When Harry Met Sally), «Beaches», «Городские пижоны» (City Slickers), «Семья Аддамсов» (The Addams Family), «Несколько хороших парней» (A Few Good Men), «Сёстры по несчастью» (Sister Act), «Вход и выход» (In&Out), «Джордж из джунглей» (George Of The Jungle), «From The Earth To The Moon» и «61*». Этот список скоро продолжит фильм «The Cat in the Hat» с Майком Мирсом в главной роли.

В начале своей карьеры Шэймэн работал аранжировщиком вокала Бетти Мидлер, а затем стал её музыкальным руководителем и продюсером. Он написал для неё песни «Wind Beneath My Wings» и «From A Distance», награждённые премией «Грэмми», и работал вместе с ней над последним эпизодом сериала «Tonight Show with Johny Carson», принёсшим Мидлер премию «Эмми».

Шэймэн номинировался на «Эмми» за песню «Saturday Night Live» (The Sweeney Sisters) и получил «Эмми» как соавтор «Оскаровского попурри», которое Билли Кристэл исполнял в качестве ведущего церемонии вручения «Оскаров». Он два раза номинировался на «Грэмми» за аранжировки для Гарри Конника младшего.

Шэймэн работал с такими известными музыкантами, как Питер Эллен, Эрик Клаптон, Лорин Хилл, Натан Лэйн, Патти ЛюПон, Андреа Мартин, Мартин Шорт и Барбра Стрейзанд. Он сыграл во многих фильмах, в том числе в «Саут-парк: больше, длинне и без купюр», «На пляже» (Beaches), «Горячие головы» (Hot Shots) и «Теленовости» (Broadcast News) Джеймса Л.Брукса. 
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