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Каравелла DDC представляет

Главная победа - над собой!
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Захватывающая история о дружбе, верности и страсти – от  оскароносного режиссера и создателя «Гадкого я» и «Рио».

СИНОПСИС

С помощью своих друзей – отважных футболистов, застенчивому мальчику Амадео предстоит вернуть себе честь, достоинство и настоящую любовь.
История создания фильма 

Хуан Хосе Капанелла получил премию «Оскар» за режиссерскую работу в картине «Тайна в ее глазах», после чего прославился в Голливуде, работая над сериалами «Доктор Хаус», «Закон и порядок», «30 Rock». Режиссер обещает, что превратит «Футбол 3D» в захватывающую историю «с настоящим сердцем» для всей семьи.
Арт-директор и продюсер проекта Серджио Паблос признан одним из ведущих мировых специалистов в области анимации: долгие годы он разрабатывал проекты для студии Disney, а недавно выступил супервайзером на мультфильмах "Гадкий Я" и разработал персонажей для проекта "Рио".
Информация о фильме

Амадео – молодой парень, у которого есть друзья-неудачники и необычный дар: он лучший игрок в истории настольного футбола.

В небольшом городке, где он живет, у парня нет достойного соперника. Однако реальная жизнь Амадео не так успешна, как его футбольные завоевания. Он влюблен в Лауру, подругу своего детства. Только он настолько застенчив, что ему не хватает смелости признаться ей в своей любви. Отчего дни его безрадостны и бесцельны. 

Взрослея, он остается лучшим футболистом всех времен и народов. Не смотря на его доброту и обаяние, его жизнь проходит бессмысленно. Все свое время он тратит на настольный футбол и ни на что другое. 

Однако мирное существование Амадео однажды прерывается, когда в город возвращается Ас, парень его возраста, жаждущий реванша за проигранный Амадео матч 10 лет назад. Единственная его цель, не смотря на славу и успех лучшего футболиста в мире -  уничтожить Амадео и паб, где тот работает, а затем и его аппарат настольного футбола, заполучить Лауру и превратить городок в парк и стадион имени Аса. 

В самый разгар разрушения города с Амадео случается нечто совершенно неожиданное: человечки в его любимом, но разрушенном игровом аппарате оживают. Они обретают душу, способность двигаться, но самое главное – они играют в футбол. Ожившие футболисты твердо намерены помочь Амадео вернуть потерянный им мир. Вместе с капитаном его команды Кэпом и капитаном противников Солидо они пускаются в опасные приключения, в ходе которых бывшие соперники становятся неразлучными друзьями.

Прославленной команде Аса предстоит сразиться с той кучкой неудачников, которых удалось набрать Амадео с помощью Лауры из жителей города. Задача перед соперниками не из легких. 

Только такой отважный парень как Амадео мог принять такой вызов: решающий матч, ставка в котором - честь самого Амадео и будущее его городка. Кажется, у его команды нет никаких шансов на победу. Однако футбол – игра, таящая массу неожиданностей, потому что в решающем матче примут участие не только Амадео и его команда игроков-самоучек, но и его любимые игрушечные футболисты и девушка его мечты, что придаст игре совершенно новые ощущения. 

О фильме «Футбол 3D» 
(комментарий режиссера Хуана Хосе Кампанеллы (Juan José Campanella)
Самое главное в моем фильме – душа. К которой обязательно приложится технология самого высшего качества.
«Футбол» - это история о повзрослевшем мальчишке из небольшого городка, который стал известным футболистом и вернулся, чтобы выкупить родной город и превратить его в огромный стадион. Но прежде всего в его планах месть Амадео за все те унижения, которые ему пришлось вынести в детстве. Именно в этот момент в самый разгар этой истории в сюжете появляются человечки из настольного футбола. 

Амадео – обычный деревенский паренек, который обладает удивительными навыками игры в настольный футбол. Конечно, в детстве такое умение может оказаться весьма полезным, однако, с возрастом оно становится скорее тормозом. В мире взрослых для него нет места.

Кэп – игрок из настольного футбола, который в самом начале фильма ведет себя как типичный капитан-зазнайка, но с развитием сюжета он становится более человечным и более многомерным. 

Меня всегда привлекала анимация, однако, долгое время она оставалась для меня запретной зоной, так как это направление требовало умения хорошо рисовать, которое у меня, к сожалению, было совершенно не развито. 

Я столкнулся с миром компьютеров, будучи монтажером. И когда анимация наконец стала компьютерной, мы смогли встретиться. Теперь я получил возможность находиться рядом с аниматором и говорить с ним на одном языке. Для меня это гораздо лучше, более креативно и более доступно. 

Мы нащупали стиль своего фильма после многих попыток и неудач. Мы хотели создать мир, который бы укладывался в рамки 3D технологии, был бы понятен компьютеру и в то же время был бы оригинален и уникален. 

В современной анимации обязательно должны присутствовать детские ритмы, с другой стороны это семейное кино, а потому нельзя забывать и взрослых. В нашем фильме присутствуют шутки, которые будут понятны только взрослым, однако, это не должно оттолкнуть детей и помешать им насладиться кино. Фильм рассчитан на семейную аудиторию, начиная с детей восьмилетнего возраста. 
О настольном футболе

Много лет назад известный писатель Роберто Фонтанарроса (Roberto Fontanarrosa) создал рассказ о жизни легендарного игрока в настольный футбол. Два десятка лет спустя известный режиссер и обладатель премии «Оскар» за свой фильм «Тайна в его глазах» (El secreto de sus ojos) Хуан Хосе Кампанелла взял эту историю за основу и создал целую новую вселенную. Это заложило основу его нового полнометражного мультфильма «Футбол». Кампанелла создал удивительный мир дружбы, любви и чувства собственного достоинства. 

Кампанелла известный мастер рассказа, однако, анимация была для него совершенно новой территорией. Поэтому он заручился поддержкой настоящих знатоков в этой индустрии. Сержио Паблос (Sergio Pablos), один из лучших аниматоров в мире и создатель анимационного хита «Гадкий я» (Despicable Me), принял участие в проекте как режиссер-мультипликатор. После появления в команде Паблоса, к ней присоединились ведущие специалисты из таких знаменитых на весь мир мультипликационных студий, как Пиксар (Pixar Animation Studios), Дримворкс (DreamWorks Studios) и Disney. «Футбол» дал уникальную возможность настоящему кинорежиссеру создать фильм в современной анимационной технологии CGI.
Режиссер Хуан Хосе Кампанелла (Juan José Campanella)
Закончив кинематографическую школу в Нью-Йорке, Хуан Кампанелла начал свою карьеру в США, создавая популярные теле-шоу и сериалы, среди которых «Доктор Хаус» (House, M.D.), «Студия 30» (30 Rock) и «Закон и порядок: преступный умысел» (Law & Order: Criminal Intent). Он написал сценарии и снял такие испанские и латиноамериканские блокбастеры, как «Все та же любовь, все тот же дождь» (El mismo amor, la misma lluvia), «Сын невесты» (El hijo de la novia), «Луна Авелланеды» (Luna de Avellaneda), «Тайна в его глазах» (El secreto de sus ojos), а так же получивший признание критиков испанский сериал «Водяные ветры» (Vientos de agua). 

Кампанелла был удостоен двух премий Эмми (Emmy Award) за его работы в США. Он дважды номинировался на Оскар (Oscar) в категории «Лучший иностранный фильм», и, наконец, в 2010 году получил этот приз за фильм «Тайна в его глазах». 

Он является обладателем премии «Гойя» (Goya) за «Лучший латино-американский фильм».
Анимация
Создание анимации проходило под руководством Сержио Паблоса (Sergio Pablos) («Гадкий я» (Despicable Me); «Рио» (Rio). Его послужной список включает такие диснеевские картины, как «Тарзан» (Tarzan), «Горбун из Нотр-дама» (The Hunchback of Notre Dame) и «Геркулес» (Hercules). Паблос работал как художник-мультипликатор над такими известными проектами, как «Тарзан», «Команда Гуфи» (Goof Troop) (Дисней) и недавно вышедший на экраны «Рио» (Блю Скай).

В его послужном списке имеется и опыт работы над разработкой проектом «Гадкий я», где ему пришлось взять на себя и роль исполнительного продюсера. 
Под его руководством вышли в свет целый ряд полнометражных мультфильмов, среди которых стоит отметить «Под покровом ночи» (Nocturna), «Астерикс и Викинги» (Astérix et les Vikings) и «Гадкий я». 
Пресс-служба Caravella DDC
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