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ГРЭББЕРСЫ 
В прокате с 13 сентября
Grabbers

Великобритания, Ирландия, 2012, комедийный ужастик, 94 мин
Режиссёр: Джон Райт (Jon Wright)

Автор сценария: Кевин Лехан (Kevin Lehane)
В главных ролях: Ричард Койл (Richard Coyle), Рут Брэдли (Ruth Bradley), Рассел Тоуви (Russell Tovey), Лалор Родди (Lalor Roddy), Дэвид Пирс (David Pearse), Брона Галлахер (Bronagh Gallagher). 
Напиться, чтобы выжить!

Гремлины для нового поколения – в комедийном ужастике про монстров-трезвенников!

Когда на уединенном ирландском острове высаживаются гигантские кровожадные пришельцы с длинными щупальцами и зубастым ртом, едва не истребленные под корень местные жители вскоре выясняют к собственной радости, что успешно бороться с монстрами все-таки можно: для этого необходимо всего лишь… хорошенько надраться и больше не просыхать. Но попробуй-ка победить монстра, если ты все время пьян…

Цитаты из СМИ: 
«Позитивное развлечение, которое весело смотреть» (Twitchfilm)

«Очень динамичное повествование с отличными спецэффектами» (Variety)

«Легкий, заводной и достаточно пугающий, чтобы удовлетворить любителей хоррора и пустить мурашки по коже» (Fearnet)
Пресс-служба группы компаний "Кармен" 
(Caravella-DDC, Другое кино, Кармен Фильм, ДК, Пятая компания)
www.c-ddc, www.drugoe-kino, www.carmen-film.ru
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КАК ПРИДУМАТЬ ГРЭББЕРСА?

Сценарист Кевин Лихейн, уроженец Ирландии, написал сценарий «Грэбберсов» в 2007 году, вдохновлённый туристическими походами прошедшего лета. «Когда я путешествовал, меня постоянно кусали комары. Как-то вечером, выпив пива на острове Кука, я заметил на руке комара и пожелал ему, чтобы он надрался так же сильно, как я, и сдох, ударившись о стену. Это было озарение! На следующее утро я написал в своём журнале: «Напиться, чтобы выжить!».

Когда я начал писать, я решил придумать такой сценарий, на который я сам бы сходил в кино. Я задал себе вопрос: пойдёшь ли ты на этот фильм в пятницу, в самый первый уикенд проката, даже если будет идти дождь? И я дал себе ответ: да, пойду».

Что касается влияний, Лихейн признаёт, что неким ориентиром в плане настроения ему послужил комедийный ужастик «Дрожь Земли» (Tremors, США, 1989, Рон Андервуд),  а так же «Гремлины» и «Челюсти». «Но именно «Дрожь земли» стал краеугольным фильмом для меня, и я всё время возвращался к нему, к его структуре, к его настроению, к его акценту на персонажей и на монстров, которые позволяли им раскрыться. Помимо этого, режиссер Джон Райт добавил элементы Джона Карпентера, и от этого фильм стал атмосферным и классным».

 «Мы очень тщательно выбирали настроение картины, – поясняет режиссер Джон Райт, – нам не хотелось отступать от реалистичности лишь для того, чтобы повеселить зрителей. Сейчас правят бал современные «Гремлины», но они, скорее, ценны как пародия – вы видите, как они танцуют брейк-данс, там много шуток, которые уводят вас от реальности фильма. Это, конечно, забавно, но мы старались, чтобы всё было реалистично. Мы хотели сделать фильм правдоподобным, приближённым к жизни, и для этого нам пришлось приложить много усилий. Если взять мой любимый фильм «Американский оборотень в Лондоне», то он не такой уж смешной. Конечно, там есть шутки, и они очень смешные, до колик в животе, но это, скорее, смех облегчения».

КАК СДЕЛАТЬ ГРЭББЕРСА?

Специалисты лондонской студии спецэффектов «Энвизибл» были основными партнёрами в фильме. «Я дал им подробное словесное описание чудовищ, - вспоминает сценарист, - и они сделали всё, как я и представлял: гады получились мерзкими, паукообразными, склизкими существами со щупальцами как спагетти, сползающими по стене».

«Я знал, что Кевин не умеет рисовать, - говорит режиссер Джон Райт, – но все же нам было нужно, чтобы он как-то изобразил, как он представляет грэбберсов. И он нарисовал некое подобие чёрной звезды с исходящими от неё лучами. Инстинктивно я чувствовал, что грэбберс не может быть слишком сложным, слишком навороченным – он должен быть словно из мира Лавкрафта, таким первобытным, внушающим ужас при первом взгляде – эдаким «монстром с щупальцами». В современных фильмах порой всё слишком усложнено и детализировано. А мы хотели сделать что-то простое и  грубое, и при  этом максимально правдоподобное. Это фильм далеко не класса Б, и монстры здесь не должны были выглядеть как нарисованные спецэффекты». 

Специалист по визуальным эффектам Пэдди Исон и его команда с радостью согласились принять участие в проекте. «Это всегда очень хорошо, когда режиссёры привлекают специалистов по визуальным эффектам на ранней стадии, особенно когда предстоит сделать очень много эффектов, - поясняет Пэдди. - Чем был хорош сценарий Кевина, так это тем, что описание монстра дано очень детальное, мы все время возвращались к тем строчкам и спрашивали себя: «А всё ли мы сделали, как описал Кевин»?»
«Пэдди – гений визуальных эффектов, - восхищается режиссер Джон Райт. – Честно говоря, он – единственный, кто понимал, что мы снимали. Он принимал участие в съёмках самых кассовых фильмов Великобритании – в нескольких «Гарри Поттерах», в «Пекле», и он вложил в них всё сердце и душу. Я думаю, над грэбберсами Пэдди тоже понравилось работать». 
В результате чудовища удались на славу. 

Взрослый самец грэбберса – 8 метров в высоту, у него множество щупалец, он чёрный, у него огромный выдвигающийся клюв в центре туловища, и восемь глаз вокруг него. 

«Это настоящие пришельцы, - утверждает режиссер. – Они появились из космоса, прилетели в таком огненном, похожем на метеор, корабле, но долгое время это было тайной. Я пытался наделить их разумом – как в моём любимом «Чужом» Ридли Скотта, чтобы создавалось впечатление, будто это существо загадочное и умное. Разумеется, есть разные виды грэбберсов – есть большие, которых можно назвать «отцами», есть чуть поменьше, самки, и есть совсем крошечные, малыши-грэбберсята. И у всех разные характеры – дети ведут себя по-ребячески, они не особо умные, любят слоняться по округе, шалить, они всё время голодные. Взрослые грэбберсы очень хитрые, они не торопятся, много размышляют, их непросто заманить в ловушку. Когда вы видите, как грабберс ползёт к вам, у вас в мозгу обязательно срабатывает инстинкт самосохранения. Увидев его на экране, вы точно воскликните: «Уберите эту адскую тварь подальше от меня»!»
СЪЕМКИ
Съёмки начались в Белфасте, в Южной Ирландии, в ноябре 2010 года во время одной из самых холодных зим в Великобритании за долгие годы. «Мы не были готовы к снежным бурям, которые обрушились на Великобританию в декабре 2010-го. В какой-то момент пришлось остановиться – люди были близки к обморожению, хотя мы,  наверное, скупили в Белфасте все запасы зимней одежды! Для съемок сиквела мы однозначно выберем Карибы». 

АКТЕРЫ
Кевин Лихейн поясняет, что пытался не показывать ирландцев недалёкими мультипликационными персонажами, что частенько встречается в современных ирландских фильмах: «Я хотел, чтобы герои были естественными и разумными, а решение, которые они принимают, можно было бы назвать логичными и оправданными в данной ситуации. Главное не в том, что они ирландцы, -  просто события произошли в Ирландии. Они обычные современные люди».
«Всегда есть необходимость приглашать известных актёров, потому что это поможет в финансировании проекта, - размышляет режиссер Джон Райт о кастинге в «Грэбберсах». - В результате ты смотришь фильмы и думаешь: А почему эти актёры играют эти роли? Они совсем не подходят, но почему-то получили их. И я ещё раз убеждаюсь, что нужно снимать нужных людей в нужных ролях, и поэтому у меня кастинг занял довольно много времени. Я настаивал на том, чтобы все актёры идеально подходили для своих ролей. И мне кажется, что у нас собрался прекрасный ансамбль. Я доволен новыми лицами, новыми людьми, с которыми снимал фильм. Получилась такая разношёрстная команда – в фильме есть сцена, когда толпа идёт на битву с грэбберсами, и они выглядят как самая отборная шушера, которую только можно представить. Мне это очень нравится! Как будто ирландские пьяные «Герои Келли»!
«Я полюбил О'Ши сразу, как только прочёл сценарий, - делится впечатлениями исполнитель главной мужской роли Ричард Койл. -  Мы, актёры, проводим много времени в пьянстве и нытье, что нам не дают работу, так что –  да, мне предстояло  настоящее глубокое исследование.  Мне понравилась сама идея того, что человек потерян и всеми забыт раньше времени, но он снова находит себя, спасая своих соседей. Он принимает вызов, берёт на себя ответственность и становится человеком, которым должен был стать, и находит свою любовь. Прекрасное путешествие».

«Мы провели целое исследование при подготовке к роли, - раскрывает секреты актерской кухни  исполнительница главной женской роли Рут Брендли, -  Мы с Джоном, нашим режиссёром, решили, что будет неплохо на самом деле напиться, как это сделала Лиза в фильме. План был таков, чтобы снять меня пьяной и увидеть, насколько у меня меняется манера поведения в нетрезвом виде. Сначала это казалось отличной идеей, но когда мы это сделали, мне очень не понравилось, и я больше не хочу повторять этот опыт! Теперь каждый раз, когда я выпиваю, я думаю: боже, я снова это делаю, это ужасно! Я теперь буду так себя вести. Этот случай просто открыл мне глаза! Когда мы на следующий день всё посмотрели с Джоном, я сказала: давайте сотрём запись! Он дал мне растоптать кассету – я уничтожила все улики! Их больше нет! Надеюсь, он не сделал никаких копий тайком, иначе я просто сгорю от стыда».
О СОЗДАТЕЛЯХ
ДЖОН РАЙТ (режиссер)
Джон решил, что он будет писать сценарии и снимать фильмы в тот момент, как увидел «В поисках утраченного ковчега» в 10-летнем возрасте. Он начал изучать историю кино и английскую литературу в Университете Восточной Англии. Профессиональная карьера стартовала со съёмок музыкальных клипов и рекламных роликов. Его последний короткометражный фильм «Сон библиотекаря»  выиграл в конкурсе талантов Би-Би-Си и – что необычно для короткометражки, - был куплен для трансляции во многих странах, в том числе в Великобритании, Канаде, Швеции, Японии, Испании и Новой Зеландии. В 2009 году закончил работу над «Истерзанным» (Tormented) - подростковой комедией ужасов и своим дебютным полнометражным фильмом. Картина вышлв в Великобритании на 230 экранах и стала первой британской лентой с бюджетом меньше миллиона фунтов стерлингов, достигшей «студийного уровня».  «Грэбберсы» - второй фильм Райта, который будет выпущен в 2012-м году компанией «Сони Пикчерз».

КЕВИН ЛИХЕН (сценарист)
Изучал кинопроизводство в Центральном колледже Св. Иоанна в Корке, где писал сценарии, продюсировал и снимал как режиссёр короткометражные фильмы («Как снимались «Страшные истории»» и «Мечтатели»), которые показывали на многочисленных ирландских кинофестивалях. Окончив колледж в 2002 году, получил множество предложений от ирландских компаний и работал над рядом сценариев. В 2007-м его приняли в программу Бостонского Университета «Сценарист в Голливуде». Сценарий «Грэбберсов» попал в финал конкурса британских фильмов 2009 года. 

КРИСТИАН ХЕНСОН (композитор)
Один из самых известных и перспективных британских композиторов в киноиндустрии, талант и творческий подход которого являются эталоном для нового поколения новичков в этой области. Написал музыку для «Грэбберсов», «Двойника дьявола» с Домиником Купером, «Облавы» с Жаном Рено и Мелани Лоран в главных ролях. Также писал музыку к получившему мировую известность сериалу «Пуаро» Агаты Кристи, выступив автором саундтреков к четырём полнометражным сериям, в том числе к «Убийству в Восточном экспрессе». 

ПЭДДИ ИСОН (специалист по визуальным эффектам)
Специалист по визуальным эффектам, супервайзер и совладелец компании «Нвизибл», которая создала монстров в «Грэбберсах». Окончив знаменитый национальный центр компьютерной анимации университета Борнмута, Пэдди с начала 90-х работал с цифровыми эффектами в кино, занимался созданием спецэффектов в фильмах «Точка обстрела», «Уоллэс и Громит», «Проклятие кролика-оборотня», «Сонная лощина», «Крупная рыба» и «Побег из курятника» (за последние три был номинирован на премии Британской академии кино и телевидения). Любит работать над фильмами независимых производителей, но «такие картины как «Грабберы», сочетающие в себе сильный сценарий, опытных продюсеров и талантливого режиссёра, попадается не так часто».

РИЧАРД КОЙЛ (исполнитель роли КИРИАНА О’ШИ)
Последние роли, помимо «Грэбберсов» - в фильме Мадонны «МЫ. Верим в любовь» и британском римейке ленты Рефна «Дилер». Предыдущие кинороли включают в себя «Принца Персии: Пески времени» с Джейком Джилленхолом и Джеммой Артертон, «Хороший год» Ридли Скотта, «Франклин» Джеральда Макморроу, «Распутник» Лоуренса Данмора, «Рок возмездия» Филиппы Колли-Казинз,  снялся в «Кутерьме» Марка Ли, а также в хитовой ленте «В отрыв!». Также много работает на британском телевидении («Заговор против короны», «Лорна Дун» Майка Баркера и культовый комедийный сериал «Любовь на шестерых») и успешно выступает в театре (спектакли «После мисс Джули» и «Доказательство» Джона Маддена в театре «Донмар Вэрхаус», в «Вест-Энде» в драме «Йоркский Реалист» в роли Дона Карлоса и в «Любовнике/Коллекции» Гарольда Пинтера).

РУДА БРЭДЛИ (исполнительница роли ЛИЗЫ НОЛАН)
Последние работы в кино: «Эскадрилья «Лафайет», «Будильник», «В её шкуре» (номинация на приз за лучшую женскую роль на Миланском МКФ, 2011). Много участвовала в телевизионных проектах, включая «Портал Юрского периода», «Любовь/ненависть», «Плюс один». Последняя работа для ТВ - новый 4-серийный фильм «Титаник» на ITV по сценарию Джулиан Феллоуз. В театре занята в таких спектаклях как «Плэйбой западного мира» «Сайв», «Буддлея»ж

