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“Убираемся отсюда – иначе эти твари нас прикончат”
Фраза из фильма 
КРАТКИЙ ОБЗОР
Кошмар, начавшийся с семейства Картеров, не заканчивается семейством Картеров…
Группа солдат – резервистов Национальной гвардии привозит в Нью-Мексико оборудование для ученых – атомщиков. Прибыв в уединенный лагерь, они, к своему удивлению, находят его совершенно безлюдным. Солдаты подают сигнал бедствия и решают отправиться на поиски пропавших ученых. Они и не подозревают, что пустынные холмы, в которых они очутились, являются теми самыми холмами, где однажды побывало несчастное семейство Картеров. И что племя кровожадных мутантов – каннибалов по-прежнему обитает здесь, в ожидании новых жертв. Только теперь солдат ждет еще более страшная участь: худшая из худших – предводитель племени мутантов Папа Гадес хочет оставить женщин в своем племени и использовать их для воспроизведения потомства клана мутантов. И группе солдат приходится собрать все свои силы в борьбе со смертельно опасным врагом.
Фильм «У холмов есть глаза – 2» снят студией «Fox Atomic» по сценарию Уэса Крэйвена и его сына Джонатана Крэйвена; режиссер Мартин Вейц, продюсеры Уэс Крэйвен, Мэриэн Маддалена и Питер Лок. В ролях: Майкл МакМиллиан, Джессика Строуп, Джейкоб Варгас, Флекс Александер, Ли Томпсон Янг, Даниэлла Алонсо, Эрик Эдельштейн, Решад Стрик, Бен Краули, Майкл Бэйли Смит, Дерек Миерс и Дэвид Рейнолдс.
ИНФОРМАЦИЯ О ФИЛЬМЕ
В анналах современных фильмов ужасов лишь немногие картины имели тот успех, который выпал на долю фильма Уэса Крэйвена «У холмов есть глаза» (1977 г.), ставшего культовой классикой этого жанра. В 2005 году режиссеры Александр Ажа и Грегори Левассер – создатели яркого и жестокого триллера «Кровавая жатва» – сняли по знаковому произведению «У холмов есть глаза» леденящий ужасом римейк, который заставил восхититься и испугаться новое поколение зрителей. Помимо кассового успеха римейк заслужил и похвалу критиков. «Коль уж кинокомпании берутся за классику жанра «хоррор», им стоит использовать в качестве примера для подражания римейк «У холмов есть глаза»… Этот фильм – просто ВЗРЫВ!» - писала «Сан-Франциско Кроникл».
Идя навстречу пожеланиям публики, которая хотела видеть продолжение, режиссер фильма-легенды Уэс Крэйвен совместно с сыном Джонатаном написал сценарий сиквела «У холмов есть глаза – 2». Они создали одновременно увлекательный и пугающий рассказ о группе солдат - резервистов Национальной гвардии, которые волей случая оказались на территории племени мутантов, где самые страшные и невероятные кошмары превратились в ужасающую реальность. Фильм снят современным режиссером Мартином Вейцем, последняя картина которого «Бабочка: История любви Грим» благодаря яркому и жесткому изображению каннибализма наших дней вызвала шумные споры. Так сочетание талантов Уэса Крэйвена и Мартина Вейца подарило миру пугающее и завораживающее зрелище, которое нельзя ни пропустить, ни забыть.
талантЫ, создавшие фильм
За свою долгую, более чем тридцатилетнюю карьеру, Уэс Крэйвен успел стать настоящим культурным феноменом мирового масштаба в области кино, телевидения и литературы. В 1984 году в качестве сценариста и режиссера он снял классический фильм ужасов «Кошмар на улице вязов», которым заново открыл жанр «хоррор», а еще через несколько лет создал знаменитую, имевшую оглушительный успех трилогию «Крик». Не считая остальных фильмов, только эти два проекта собрали в прокате почти миллиард долларов, убедительно продемонстрировав глубокое понимание Крейвеном неосознанных желаний и страхов, таящихся в человеческой психике.
«Он потрясающий рассказчик, изумительный выдумщик, удивительный сценарист и замечательный режиссер», - говорит продюсер фильма «У холмов есть глаза – 2» Питер Лок, который в 1977 году занимался продюсированием, финансированием и прокатом оригинального варианта картины. «Он мастер жанра ужасов; он раньше других завоевал популярность именно в этом жанре, и разбирается в нем лучше других».
Успех в кинематографическом исследовании природы страха пришел к Крэйвену в 1972 году, когда он снял свой первый фильм «Последний дом слева». Его второй фильм «У холмов есть глаза» - история семейства мутантов, нападающих на мирных американцев, путешествующих по пустынному краю Нью-Мексико, - мгновенно ставший частью культурного духа времени, вывел его на новую вершину мастерства.
Оглушительный успех римейка 2005 года «У холмов есть глаза» заставляет ожидать подобного приема и для сиквела. «На киностудии [Fox Atomic] сказали, что они с нетерпением ждут продолжения, и я подумал, что это может быть интересно, - говорит Уэс Крэйвен, - я сказал, что мы с Джонатаном, моим сыном, могли бы за месяц написать сценарий, они согласились, и… я сказал: «Окей».

И хотя Крэйвену очень понравилась идея написания сценария вместе с сыном, он все же беспокоился о результатах предстоящего сотрудничества. «Раньше мы очень редко работали вместе: я писал сценарии, а Джонатан - статьи для печатных и электронных журналов. И вдруг такая возможность… правда я не представлял, что из этого может получиться. И знаете что? Все получилось просто здорово. У Джонатана оказалось потрясающее чувство юмора… такого, знаете, черного юмора, передающегося в семействе Крэйвенов с генами… мы постоянно перебрасывались шутками… То, как мы создали этот сценарий, удивило, я полагаю, нас обоих; первый вариант мы написали почти за месяц. Это не было работой отца с сыном, это было совместное творчество двух взрослых людей, которые сидели в одной комнате и создавали то, что хотели создать. Эта работа стала для нас замечательным совместным опытом».

Продюсеры «Холмов – 2» были очень рады тому, что оба Крэйвена работают вместе. «Когда Уэс решил написать сценарий вместе с Джонатаном, мы подумали: что может быть лучше?» - говорит Питер Лок. «Я знаю Джонатана с тех пор, как ему исполнилось пять лет, так что я был счастлив работать в таком тандеме».
Чтобы успеть с первым вариантом к сроку дуэт сценаристов из-за ограниченного количества времени, выделенного на написание сценария, был вынужден составить жесткий график работы. «После первой встречи мы сразу же начали работу. Мы писали и/ или делали наброски каждый день», - рассказывает Джонатан Крэйвен. «Мы начали работу у отца в доме. В течение первых двух недель мы обменивались идеями и намечали основные сюжетные линии. Затем мы переехали в гостиницу и работали там еще в течение месяца. Это позволило нам писать, не отвлекаясь каждые пять минут на бесконечные телефонные звонки и тому подобные вещи. Мы писали каждый день, без выходных, примерно с девяти утра до семи вечера. Писали, пока примерно месяц спустя не закончили первый вариант. Мы работали и вместе, и отдельно – как дети, которые одновременно играют в похожие игры – за разными столами, в двух смежных комнатах, расположенных достаточно близко, чтобы видеть друг друга и разговаривать друг с другом, не напрягая голосовых связок, но при этом вполне автономно. Каждый работал над своими сценами самостоятельно, а затем мы их перемешивали».
Уэс Крэйвен вспоминает, как создавалась основная сюжетная линия «Холмов – 2»: «Сразу же после написания первого варианта я предложил второй, согласно которому Бренда Картер (Эмили Де Рэйвин), представительница семьи Картеров, вступает в ряды резервистов Национальной Гвардии для того, чтобы победить свой страх, и в итоге оказывается одной из тех, кого отправляют в пустыню Нью-Мексико. Но это не сработало, так как Эмили была занята в сериале «Остаться в живых» и не могла участвовать в съемках». 

Чтобы выстраивать фабулу сценария без героев первых «Холмов» («Бренда Картер»), Крэйвенам пришлось выискивать новые подходы – такие, которые позволили бы превзойти по эмоциональности кульминационные моменты первого фильма, заставлявшие зрителя в ужасе хвататься за кресло.
Крэйвены решили, что для этой задачи им вполне подойдут реальные трагические события, о которых постоянно кричат заголовки сегодняшних газет. «То, что происходит прямо сейчас, на наших глазах, с исторической точки очень важно и значимо – война в Ираке, борьба с терроризмом… столкновение культур», - говорит Уэс Крэйвен. «Я подумал, что будет интересно отразить все эти монументальные события и ввести в качестве действующих лиц «сыновей и дочерей Америки в военной форме», которые неожиданно сталкиваются и сражаются с новым, ранее неведомым врагом. Их обучали одному, а в реальности им приходится бороться совсем с другим».
Идея использовать тему военных показалась интересной и многообещающей и Джонатану Крэйвену: «Я всегда хотел как-то отразить в творчестве все эти истории молодых людей, вынужденных отправляться в Ирак и Афганистан, чтобы там столкнуться с ужасающей реальностью… Те кошмары, которые им приходится пережить, в тысячу раз страшнее любого фильма ужасов. Мне кажется, что эта тема является неотъемлемой частью притчи о холмах. Действие первых «Холмов» также происходит на военной базе. Я думаю, мы бы в любом случае не обошлись в фильме без военных».
Продюсеры фильма знали, что для съемок истории - ужаса о кровожадных мутантах им нужен будет режиссер, являющийся настоящим новатором в области визуальных эффектов. Они хотели найти кого-то, кто сможет по-настоящему понять и сюжет, и стиль картины – кого-то, кто сможет заставить артистов вызывать у зрителя чувство постоянно нарастающего страха и напряжения. И команда продюсеров под руководством Крэйвена решительно занялась поисками нужной кандидатуры. 

«Мы устроили массовый поиск нужного нам режиссера», - говорит сопродюсер Коуди Звиг. «Мы рассмотрели без преувеличения несколько сотен самых разных кандидатов. Мы искали того, кто не просто сумеет вызывать у зрителя чувство нарастающего напряжения и страха, но и сфокусирует внимание на образах героев фильма. За шесть недель мы провели собеседование с примерно двадцатью разными режиссерами и сузили их число до трех. После утомительного периода собеседований, разговоров и встреч, который длился несколько недель, мы остановили выбор на режиссере немецкого происхождения Мартине Вейце».
До этого момента Мартин Вейц с огромным успехом снимал в качестве режиссера рекламные и музыкальные видеоролики; работал с Паффом Дэдди, Брэнди, Митлоуф и Эл Эл Кул Джейем. После того, как рекламные и музыкальные работы Вейца завоевали широкое признание, он неожиданно стал получать предложения о съемках кинофильмов, особенно часто его приглашали выступить в качестве режиссера фильма ужасов. «Наверное, меня зачислили в категорию «создателей ужасов» из-за моих музыкальных видеоклипов», - говорит Вейц. «Мне нравится создавать атмосферу напряженного ожидания и страха. Я люблю этот жанр, но в погоне за коммерческой прибылью его, к сожалению, из жанра «хоррор» превратили в жанр «попкорн». 
Вейц привлек к себе внимание продюсерской команды Крэйвена своим провокационным и противоречивым фильмом «Бабочка: История любви Грим». В основу этого психологического триллера положена реальная история о двух каннибалах, познакомившихся по Интернету. Во время просмотра фильма на самых кровожадных сценах зрителей тошнило, они падали в обморок. 


Фильм «Бабочка: История любви Грим» встретил широкое признание критиков, а в 2006 году получил премию гран-при Люксембургского Международного кинофестиваля. На престижном Каталонском международном фестивале в Ситгесе (Испания) Вейц был назван лучшим режиссером. И именно здесь, в Ситгесе, тридцать лет назад кинокартина «У холмов есть глаза» принесла Уэсу Крэйвену премию за лучшую режиссуру и лучший фильм. Таким образом, Вейц оказался идеальной кандидатурой на роль режиссера.
«Вейц относится к тем режиссерам, которые не боятся создать нечто спорное», - говорит Крэйвен. «Бабочка: История любви Грим» – это история о каннибализме, с сексуальным подтекстом и всем тем, что заставляет большинство людей содрогнуться. Я понял, что Вейц не боится работать с «взрывоопасным» материалом, и, кроме того, он всегда работает с огромным энтузиазмом, энергией и самоотдачей. Он снял множество музыкальных видеоклипов и рекламных роликов, а такие съемки требуют от режиссера большого трудолюбия и развитого воображения».

Предложение выступить в качестве режиссера фильма «У холмов есть глаза – 2» стало для Вейца неожиданностью. «Я готовился к съемкам другого фильма, когда мне позвонил мой агент и попросил прочитать сценарий», - вспоминает режиссер. «Я прочитал его за выходные. Именно сценарий заставил меня взяться за работу над фильмом. Он был замечательно написан и очень  сильно отличался от моих ожиданий… Когда я закончил чтения, я почему-то вспомнил один из самых моих любимых фильмов – «Чужой». Я подумал: «Вот это да! Солдаты, пещеры, подземелья, мутанты!» Мне тут же захотелось взяться за эту работу».
Над доработкой сценария Вейц вместе с другими создателями фильма трудился часами, тщательно анализируя каждый его аспект. «Сначала я рассказывал о моих мыслях и идеях по поводу сценария Мэриэн, Уэсу, Питеру и Джонатану, а затем у нас была встреча с компанией «Fox», куда мы все пришли со своими записями и заметками», - вспоминает Вейц. «90 процентов этих записей совпало по своему направлению и замыслу, что помогло нам достаточно быстро принять общее решение».
ОСНОВА УСПЕХА: ОТБОР В НАЦИОНАЛЬНУЮ ГВАРДИЮ
С той минуты, как Вейц и остальная команда продюсеров объединила свои усилия в работе над фильмом, они точно знали: самым главным моментом во всем процессе кинопроизводства будет подбор актеров на роли главных героев – солдат Национальной гвардии. Начав кастинг, они не просто сосредоточили свое внимание на подборе нужного актера для той или иной роли, а стремились создать гармоничный актерский ансамбль, который смог бы ярко и образно показать наличие в военной команде скрытых конфликтов, прячущихся за дисциплинированным, хорошо контролируемым фасадом.
«Мы знали, что главное, это создать реальный образ военной команды», - говорит Коуди Звиг. «Мы хотели, чтобы наши актеры выглядели как настоящие солдаты – в соответствии с их юным призывным возрастом. Часто в роли солдат можно увидеть актеров, которым уже хорошо за двадцать или даже немного за тридцать, тогда как настоящие солдаты, которых посылают воевать в Ирак или Афганистан – и мы все это знаем – по возрасту либо выпускники колледжей, либо и вовсе вчерашние школьники. И поэтому мы искали юные свежие лица».
Также продюсеры фильма стремились отразить все этническое многообразие армии Соединенных Штатов. «Мы хотели представить в нашем фильме актеров разных рас и национальностей. Для нас это было очень важно, потому что такова реальность, потому что именно это мы видим в новостях», - рассказывает Звиг.
На роль Сарджа, начальника подразделения, создатели фильма искали актера, который смог бы не просто создать образ грубоватого военного командира, а передать все скрытые страхи, тревожные предчувствия и ощущения своего героя. И они нашли все эти возможности в актере Флексе Александре. «Он очень понравился мне в «Змеином полете», - говорит Питер Лок, - показался мне просто потрясающим актером. Он играл настоящего мерзавца, но играл не односторонне, а создавая живой многогранный образ… Когда Флекс пришел на пробы фильма «У холмов есть глаза – 2» и сыграл один из эпизодов, он был просто великолепен. Он сумел передать все чувства молодого парня, которого только что назначили сержантом – тем, кто является связующим звеном между остальными солдатами и офицером».

Александр знал: для того, чтобы получить роль, ему нужно создать собственный, неповторимый образ своего героя. «Я хотел, чтобы в характере Сарджа присутствовали спокойствие и уравновешенность. Я не хотел делать из него робота. Мой наставник по актерскому мастерству говорил: «Веди себя спокойно и сосредоточенно». Я знал, что любой актер, исполняя эту роль, использовал бы в качестве средства выражения чувств крик… но я старался модулировать силу голоса. Когда Вы кричите, плачете, глубина воздействия теряется. Моя бабушка – спокойная, но очень сильная женщина. Она умеет быть услышанной без слов, и это качество я унаследовал от нее. Она могла просто посмотреть на меня, но таким взглядом, что я пугался. Я рос и наблюдал за ней, а когда вырос, стал наделять этим качеством моих героев».

Ролью, на которую особенно сложно было подобрать актера, стала роль Наполеона – неряшливого паренька – пацифиста, переживающего целую гамму эмоций – от крайнего миролюбия до неуправляемой агрессии. После многочисленных проб с разными актерами создатели фильма вздохнули с радостью и облегчением, когда на площадке появился Майкл МакМиллиан («Спасена!»). Вспоминает продюсер Мэриэн Маддалена: «Я была по-настоящему подавлена, потому что большинство актеров Лос-Анджелеса просто не подошли по фактуре; даже будучи несостоявшимися актерами, все они фанатично посещают тренажерный зал и качают мускулатуру! Когда в павильон вошел Майкл, такой высокий и худенький, меня вдруг осенило, что Уэс писал роль Наполеона с самого себя, когда ему было лет двадцать – двадцать один. И внезапно я подумала: «Я знаю, кто будет играть эту роль!». Уэс сам рос в простой рабочей семье, он был в своей семье первым ребенком, получившим высшее образование.  Характер Наполеона также сформировался под воздействием рабочей среды. Он очень умен, очень хочет учиться в колледже и поступает на службу в армию только для того, чтобы заработать на обучение. Поэтому тот момент, когда Майкл появился в нашей студии, запомнился нам как очень волнительный, поскольку именно тогда мы наконец-то нашли нашего Наполеона».
Роль Наполеона очень подошла МакМиллиану. «У нас с Наполеоном очень много общего», - считает Майкл. «У нас похожее отношение к правительству Буша. Мы оба пацифисты. Он – что-то вроде нетипичного героя. И это не случайность, что «Холмы – 2» были сняты именно сейчас, в наше время, в нашей культуре. Наполеон отражает интерес современного общества к военным действиям, убийствам, насилию. Это же так круто – очутиться в той самой темной и опасной дыре, где в тебе пробуждаются первобытные инстинкты, заставляющие тебя вдруг покинуть удобное и безопасное место. Мне на самом деле нравится то, что герой проходит через разные испытания, и мы видим, как меняется его характер».

На роль взрывного Крэнка – главного возмутителя спокойствия в группе резервистов – продюсеры и режиссер искали актера с ярко выраженной харизмой, которая позволила бы актеру расположить к себе зрителей. И было единодушно решено отдать эту роль актеру – ветерану Джейкобу Варгасу, который ранее снимался в таких фильмах, как «Морпехи», «Полет Феникса», «Трафик» и «Достать коротышку». «У него потрясающая энергетика», - говорит Коуди Звиг. «Мы видели его в нескольких других фильмах, и на наш взгляд он идеально подошел на эту роль… Он может быть таким разным. Мы знали, что он обязательно привнесет в «Холмы» энергетику, силу и определенный военный дух. Ему довелось побывать по эту сторону баррикад, он знает жизнь солдата не понаслышке, и он великолепно сыграл это в фильме».
Варгас так описывает свой персонаж: «Крэнк похож на героя этнических эпосов. У него много сцен «экшн», где он то сражается с оружием в руках, то спасается бегством от мутантов, то прыгает через ущелья, то катится вниз с горы.  В начале фильма его отличают горячность, вспыльчивость, импульсивность, к концу же фильма он начинает терять рассудок и силы. На его долю выпало увидеть и пережить такое, с чем он не в состоянии справиться, и силы покидают его. Это происходит не сразу. Что бы Крэнк ни делал, он делает это масштабно, с размахом. Его очень легко расстроить, вывести из себя… и все это отнимает очень много сил, так любой выдохнется».

После работы в нескольких серьезных картинах Варгас с удовольствием согласился участвовать в съемках фильма «У холмов есть глаза – 2». «Холмы» - развлекательный фильм; это история группы солдат, ведущих сражение с мутантами. Мутанты охотятся за нами, мы – их обед! Это очень интересная работа, я с нетерпением ждал начала съемок».

Режиссер и продюсеры фильма стремились наиболее точно воссоздать картину сегодняшней Национальной Гвардии, а потому присутствие в фильме женщин – солдат было совершенно необходимо. Для того, чтобы найти подходящих молодых актрис на роли Эмбер и Мисси, двух женщин – резервистов, создатели фильма очень долго занимались кастингом. Актер Майкл МакМиллиан обращает внимание на те удивительные перемены, которые происходят с героинями в фильме. «Эмбер немного похожа на героиню Сигурни Уивер в «Чужом», она такая же заводная, - улыбаясь, рассказывает актер, - а Мисси – очень сильная. Вообще замечательно, что в нашем фильме есть такие девчонки. Они способны «задать жару» врагу. Мне кажется, зрителю будет очень интересна женская сюжетная линия нашего фильма. Она заставит его не раз удивиться».
После прочтения сценария юная, но перспективная актриса Джессика Строуп сраз же захотела играть роль девятнадцатилетней военнослужащей Эмбер – красивой, храброй, но немного наивной девушки. Она поясняет: «Многие даже в мыслях не ассоциируют женщину с личностью, которая сильна, отважна, способна взять в руки оружие и сражаться в боях за свою родину. Столько сюжетов было снято о войне в Ираке, но я ни разу не видела в них женщин - солдат». Строуп продолжает рассказ о кастинге: «После прослушивания на роль наступил двухмесячный период молчания. Никто со мной не связывался. Тогда я позвонила своему менеджеру и спросила, не могу ли я прийти еще на одни пробы. Я подготовилась, по-другому оделась и отправилась на повторное прослушивание. Оно прошло очень хорошо. Я с восторгом вспоминаю [продюсера] Мэриэн [Маддалену], потому что она уделила мне очень много внимания, провела со мной много времени, рассказывая, как нужно играть тот или иной эпизод. Она так верила в меня, и я ей так благодарна! А на следующий день меня утвердили на эту роль».
Строуп была счастлива получить возможность сниматься в «экшн», и особенно ее радовал жанр фильма: «В детстве я была настоящим сорванцом, играла только с мальчишками. У меня уже был опыт съемок в фильмах ужасов, но все предыдущие фильмы были как-то слишком фантастичны и мало общего имели с реальностью. Мне хотелось сильную и жесткую роль. Во второй день съемок у меня была сцена, где я штыком закалываю насмерть врага. Никогда раньше за всю мою жизнь мне не приходилось тратить столько сил, столько энергии. Нужно было совершенно абстрагироваться от собственной личности и поступать так, как должна поступать не я, а моя героиня. Я сказала себе: «Ты должна убить его!» С точки зрения психологии это было просто сумасшествие. Это стало самым сильным переживанием за всю мою жизнь».

На роль Мисси – еще одну женскую роль - создатели фильма утвердили кандидатуру молодой талантливой актрисы Даниэллы Алонсо («Холм одного дерева»). «На эту роль мы хотели найти актрису, которая сможет объединить в образе своей героини внешнюю силу и внутреннюю мягкость», - рассказывает Коуди Звиг. «Нам нужна была актриса, способная сыграть материнские чувства (дома у Мисси остался маленький сын) так, чтобы зритель поверил ей, но при этом она должна была оставаться настоящим бойцом, и это непростая задача для актрисы, особенно если она столь же красива, как Даниэлла. Не все актрисы способны выразить этот диапазон чувств, но Даниэлла сумела придать образу своей героини одновременно и жесткость, свойственную солдату, и заботливую нежность, столь характерную для любой матери. С какой любовью она говорит о своем сыне! Если зритель не поверит Мисси, не увидит в ней одновременно и мать, и бойца, значит, мы что-то сделали не так».

Алонсо стремилась найти для своей героини определенный эмоциональный стержень. «Мисси – очень разностороння личность», - говорит Алонсо. «Она очень избирательно ищет тех, кому могла бы доверять; это такая своеобразная защита. Ей очень непросто приходилось в жизни, и потому она нелегко доверяется другим людям. Она сильная, жесткая, что-то вроде: «Убирайся с глаз долой!», «Не хочу иметь с тобой ничего общего!» и т.д… но затем происходит нечто, что совершенно меняет ее на Ваших глазах, и она поворачивается к Вам своей доброй, чувствительной, незащищенной стороной…»
Алонсо очень понравилось работать с Уэсом Крэйвеном. «Уэс – великолепный продюсер», - говорит Алонсо. «Он всегда готов прийти на помощь актеру. Он был здесь, в Марокко, вместе со всеми нами, помогал нам советами, рекомендациями. Он очень уважительно относился ко всем актерам, и если нам нужна была его поддержка, он немедленно предлагал ее вместе со своим многолетним и неоценимым опытом».
Талантливый молодой актер Ли Томпсон Янг («Огни ночной пятницы») исполнил в фильме роль Делмара – «миротворца». Янг наслаждался актерской возможностью, которую ему предоставила роль его героя. Он с удовольствием вонзил зубы в столь сочный материал. «Делмару уже приходилось убивать. Он знает, что способен на большее, чем его товарищи. Он готов рисковать собственной жизнью, если это поможет спастись остальным. Я очень хорошо понимаю его и те решения, которые они принимает».

Создатели фильма отзываются о работе Янга исключительно в хвалебных и восторженных тонах. «Ли Томпсон Янг просто фантастичен, - говорит Питер Лок, - он красив, силен, молчалив и пользуется большим авторитетом у окружающих его людей».
Актер – комик Эрик Эдельштейн сыграл роль тридцатилетнего военного по имени Спиттер. С ростом более шести футов трех дюймов и весом свыше трехсот фунтов Эдельштейн наглядно демонстрирует своим примером, что солдаты Национальной Гвардии могут очень сильно отличаться друг от друга и формой, и размерами, и социальным статусом. Для создания правдоподобного образа Эрик обращался за помощью к семье, друзьям, знакомым, коллегам по съемочной площадке и их родственникам. «Я две недели был разведчиком в Вебело; это был мой первый военный опыт, и, скорее всего, последний», - шутит Эдльштейн. «Мой отец и дед, - оба они были в армии, и я хотел, чтобы они гордились этим. Когда я работал над ролью, я советовался со своим другом, который воевал в Ираке в составе Национальной Гвардии. Очень важно понимать, что резервисты Национальной Гвардии сильно отличаются от обычных военных. В работе над ролью мне также помогал советами Джейкоб [Варгас], который уже имел колоссальный опыт подобной работы и участвовал в военных сборах на съемках «Морпехов». Кроме того, у него оба брата служили в ВМФ, так что он прекрасно разбирается в жизни военных».
На роль Стампа продюсеры и режиссер выбрали Бена Краули. Краули так описывает своего героя: «немного хулиган, немного грубиян... Стамп часто чувствует себя очень одиноким. Он, образно говоря, не отесан по углам, и играть такой персонаж очень интересно». Будучи главным фанатом жанра ужасов, Краули с энтузиазмом принял приглашение работать в фильме Уэса Крэйвена. «Уэс Крэйвен – это знаковое имя в мире кинопроизводства. Если Вы знакомы с кинематографом, а большинство людей в мире с ним знакомо, то Вы, без сомнения знаете и о существовании жанра «хоррор». А если Вы знакомы с этим жанром, то значит Вам известно и имя Уэса Крэйвена. Это просто невероятно, совсем немногим удается найти в жизни дорогу, которая предназначена только им. Уэс Крэйвен нашел свой путь. Его имя – это брэнд в жанре ужасов».
На роль Микки, доброго, вежливого новобранца был утвержден австралийский актер Решад Стрик. «Решада мы утвердили очень быстро. Стоило ему войти в комнату, как мы сразу поняли, что это Микки», - вспоминает Коуди Звиг, - он обладает тем простодушным обаянием, которое придает его персонажам особый шарм». Стрик, для которого фильм «У холмов есть глаза – 2» стал дебютом в американском кино, с удовольствием вспоминает свою работу на этой картине. «Когда я узнал, что меня утвердили на роль, от волнения даже не мог говорить какое-то время», - вспоминает Стрик. «Я получил свою первую роль в Лос-Анджелесе через пять месяцев после моего переезда сюда. Такая роль значилась в моем пятилетнем плане, а никак не пятимесячном», - шутит актер. 

Для создания реальной военной атмосферы все актеры, исполняющие роли резервистов Национальной Гвардии, проходили напряженные военные тренировки. Актеров учили обращаться с оружием, стрелять, правильно вести себя в зоне военных действий. Их учили как прицельному, так и скорострельному огню из автоматического оружия. Для съемок фильма была приобретена пиротехника на сумму свыше 15 000 фунтов. В соответствии с местным законодательством на съемочной площадке постоянно присутствовали три офицера Королевской Марокканской Гвардии, которые охраняли оружие и взрывчатые вещества, используемые в фильме.
Участие в съемках фильма «экшн»/ «хоррор» всегда требует от актера хорошей физической формы. Но в «Холмах – 2», действие которых разворачивается в раскаленной солнцем пустыне, это было особенно актуально. «Наверное, это самая трудная в физическом плане роль, которую мне когда-либо доводилось играть», - говорит Джейкоб Варгас. «Я должен был быть столь же энергичным, как мой герой Крэнк. Это стоило мне невероятных усилий. К вечеру я был готов разрыдаться от усталости. Я просто заболевал. В одной из сцен фильма я должен был пронзительно кричать изо всех сил, и рвать в клочья деревянные рейки… Я очень старался… А на следующий день я проснулся совершенно измотанным и долго не мог встать с кровати. У меня поднялась температура. Я, как и мой герой, совершенно опустошил себя физически и морально».
Длительная совместная работа в удаленной холмистой пустыне сблизила актеров так же, как она сблизила в фильме их героев. Для усиления атмосферы сплоченности продюсеры и режиссер делали все, чтобы актеры как можно больше времени проводили друг с другом и за пределами съемочной площадки.

Рассказывает продюсер Мэриэн Маддалена: «Наши актеры так на удивление сильно привязались друг к другу, так искренно подружились, что им не составило большого труда перенести этот дух единства и на экран».
Актеры сами были поражены тем, как быстро им удалось сблизиться. «Я никогда раньше не работала в команде, члены которой так легко бы нашли общий язык друг с другом», - говорит Джессика Строуп. «Мы два месяца провели вместе в Марокко. Мы все время были неразлучны – утром, днем, вечерами – когда заканчивались съемки, мы собирались у кого-нибудь в комнате и болтали. За время съемок фильма мы успели стать настоящими и очень близкими друзьями». 
«МУТАНТЫ ЗАНИМАЮТ ОБОРОНУ»
Не менее важным, чем подбор актеров на роль военных, стал кастинг их врагов - кровожадных «мутантов». И вновь продюсерам, режиссеру пришлось предъявлять к актерам высокий уровень требований, самые строгие критерии отбора. «На роли мутантов мы искали актеров, которые не просто были готовы примерить на себя отталкивающий образ и нанести на лицо отвратительный грим; нам нужны были люди, способные передать пугающую, примитивную сущность мутантов, - рассказывает Коуди Звиг, - а это не каждому под силу».

Принимая во внимание высокие требования к физической и актерской подготовке кандидатов на роли мутантов, которые вынуждены будут долгие часы проводить в специальном сложном гриме в условиях невыносимой марокканской жары, создатели фильма вкупе с художниками по спец. эффектам и спец. гриму из «K.N.B. EFX Group, Inc.» решили остановить свой выбор на исполнителях, имеющих опыт работы в подобных тяжелых условиях. «На наших предыдущих съемках в Марокко нам очень помогали актеры - каскадеры, которые терпеливо сносили любой грим и мастерски выполняли необходимые трюки, - говорит Грегори Никотеро из «K.N.B.», - мы работали с Майклом Бэйли Смитом (“Папа Гадес”) и Дереком Миерсом (“Хамелеон”), так что нам было на кого опереться. В конце концов, самый профессиональный грим хорош лишь до тех пор, пока актер в состоянии выносить его, так что нам по-настоящему повезло. Эти актеры знают, как работать в тяжелых условиях, со специальным гримом, и как создавать образы».

Ветеран жанра ужасов Майкл Бэйли Смит («Кошмар на улице вязов – 5») стал единственным актером, который снимался как в первом фильме «У холмов есть глаза», так и в его продолжении «У холмов есть глаза - 2», правда в разных ролях. В первом фильме Смит исполнил роль полусумасшедшего героя по имени Плуто, за которую был награжден премией журнала «Fangoria». Смит вдохновенно сыграл отрицательного героя, но наделил его интересным, неоднозначным характером. Смит так говорит про своего героя: «Он озлоблен и порочен, но при этом простодушен и наивен как ребенок. В фильме есть сцена, когда Плуто кровожадно отрывает у своей жертвы ногу и начинает пожирать ее, а через несколько минут делает какой-то трогательный, детский жест и разражается искренним смехом. Мне было очень интересно играть эту роль». В новом фильме актер исполняет роль «Гадеса», самого главного и, возможно, самого кровожадного из мутантов.
Смит рассказывает, чем отличаются образы «Папы Гадеса» и «Плуто»: «Гадес абсолютно жесток и неуправляем, он привык доминировать, Плуто же сохранил в своей душе что-то человеческое, даже ребяческое. Как знать, возможно, если бы не Папа Юпитер, Плуто еще смог бы вернуться на правильный путь. Он просто выбрал не ту дорогу. Гадес же бесчеловечен, это просто большая горилла; и играть ее очень интересно».

Роль еще одного злобного, безжалостного и совершенно неуловимого мутанта по кличке «Хамелеон» исполняет Дерек Миерс. Дерек Миерс уже работал с Уэсом Крэйвеном в его картине «Оборотни», где играл роль оборотня. «Мой персонаж не обладает никакими сверхъестественными способностями или возможностями. Он просто фантастически отвратительный, отталкивающий продукт мутации. Он так омерзительно покрыт грязными струпьями и нарывами, что даже я сам испытывал к нему отвращение. Это удивительное ощущение: какая-то часть меня оставалась совершенно нормальной, но все остальное было покрыто ужасными струпьями».

Без сомнения, команда художников – специалистов по особому гриму проявила все свои таланты, использовала все творческие возможности, превращая Миерса в монстроподобного мутанта. «Мы очень гордимся созданным нами образом Хамелеона», - говорит Тами Лэйн, художник – гример K.N.B. «В самый первый день, когда Дерек появился на съемочной площадке и начал облачаться в костюм своего героя, он просто растворился в нем, исчез! И лишь через пару мгновений мы с удивлением увидели, как на наших глазах нечто начинает оживать и двигаться. Мы были очень довольны этим эффектом, каждый был чрезвычайно впечатлен тем, что у нас получилось. Дерек - Хамелеон такой классный – большой, мускулистый… без сомнения, он мой самый любимый персонаж в этом фильме».

Роль Гэнзеля, чрезвычайно уродливого и несуразного мутанта, полуребенка – полувзрослого, исполняет Дэвид Рейнолдс. Имея за плечами опыт работы в таких картинах, как «Дом тысячи мертвецов» и «Ночь смерти по имени Жизнь», Рейнолдс с огромным удовольствием принял приглашение в фильм Крэйвена. «Я в восторге от Уэса, - говорит Рейнолдс, - в восторге от его «Последнего дома слева», от его «Холмов» версии 1977 года. Его фильмы способны оказывать оглушительное, сногсшибательное воздействие, потому что никто кроме Уэса ранее не заглядывал в самые темные и страшные уголки».

Рейнолдс играет Гэнзеля. «Если говорить о мутантах, то Гэнзель мне наиболее симпатичен», - говорит Рейнолдс. «Мой персонаж живет по своим особым законам. Он выстроил себе отдельную пещеру, подальше от Хамелеона и Гадеса… Есть в Гэнзеле нечто такое, что позволяет ему понимать чужую боль. По эмоциональному развитию Гэнзелю около восьми – девяти лет, но биологически он гораздо старше – примерно – тридцати пяти или сорока лет». 
Роли остальных мутантов исполняют актеры – каскадеры Тайрелл Кемло (Стэббер), Гэзбар Сабо (Грэббер) и Джейсон Оттл (Летч). 

ГРИМ ДЛЯ МУТАНТОВ: СОЗДАНИЕ КЛАНА
Одной из главных составляющих оглушительного успеха в 2006 году фильма «У холмов есть глаза» стала работа группы художников – гримеров, специализирующихся на создании особого грима, из компании «K.N.B. EFX Group, Inc.». За свою работу в фильме «Хроники Нарнии» эти художники были удостоены премии «Оскар». Таким образом, вопрос о том, нужно ли привлекать к работе над гримом специалистов студии «K.N.B.» или нет, просто не стоял. Сопродюсер Коуди Звиг считает, что художники «K.N.B.» самые лучшие. «То, что они делают, это просто фантастика… сначала они формируют грим из самых разных компонентов, а затем наносят его на актеров, придавая при этом каждому его индивидуальный, неповторимый образ».
«K.N.B.» и Уэс Крэйвен уже много лет успешно и плодотворно работают вместе. Вместе они создали образ экранного монстра, который не так легко забыть. «Мы сотрудничаем вместе с Уэсом и Марианн уже добрый десяток лет», - говорит Грегори Никотеро. «Нашим первым совместным проектом была картина «Люди под лестницей», и с тех пор мы делаем грим для всех фильмов Уэса. У Уэса очень зоркий взгляд на героев, что впрочем, не удивительно, ведь он проводит в мыслях с ними столько времени - еще до того, как они будут воплощены в реальность на съемочной площадке. Уэс всегда точно знает, что именно он хочет увидеть. Ему достаточно лишь взглянуть на эскиз, он тут же выносит вердикт: «Замечательно, принимается», или «Нет, это не подходит». Мы уже так долго работаем вместе, что между нами возникло особое взаимопонимание. Мне кажется, что я всегда знаю, что именно нужно Уэсу, и понимаю его. И я знаю, что он доверяет мне, а доверие одного из лучших создателей ужасов в Голливуде дорогого стоит».
«K.N.B.», режиссер Мартин Вейц и команда продюсеров проводили вместе дни, недели в работе над созданием ужасающих образов мутантов. Вспоминает режиссер Мартин Вейц: «Мы встретились с «K.N.B.», они прочли сценарий и в соответствии со своим видением образов героев подготовили несколько набросков. Мы обсудили эти черновые варианты с [продюсерами] Марианн [Маддаленой] и Питером [Лок] и решили, что образы нужно сделать пожестче. Мы также разработали новую концепцию для Хамелеона, решив, что он должен сильнее сливаться с пейзажем и выглядеть как получеловек – полугора. У нас были небольшие проблемы с образом Гадеса, поскольку мы создавали его последним, после Хамелеона, Стэббера и Гэнзеля. А ведь Гадес – ключевая фигура, он должен быть самым значительным, самым масштабным. Но образы других мутантов получились столь впечатляющими, что их было непросто превзойти. Я очень благодарен ребятам из «K.N.B.», они проделали фантастическую работу».
Для создания образов мутантов специалисты «K.N.B.» сначала разработали с помощью программы «3-D Photoshop» трехмерную модель –испытанный инструмент, - позволяющий обычным скульпторам и художникам создавать их образы экранных героев в компьютере. На основании созданных цифровых моделей были сделаны маски – для каждого уродливого мутанта в отдельности. Затем художники – гримеры сняли мерки с головы и тела каждого актера, и привели созданные грим и костюмы их в окончательное соответствие с реальными параметрами актеров.

Для работы над фильмом студия «K.N.B.» выбрала художников Марка Киллинсворта, Клэр Мулрой и Бена Риттенхауза, а также обладателя премии «Оскар» за фильм «Хроники Нарнии» Тами Лейна. «Когда «K.N.B.» предложили мне взяться за эту работу, я очень разволновался, потому что мне всегда очень нравился первый фильм. Я считаю, что создателям фильма удалось показать зло и насилие в его первичной форме», - говорит Тами Лейн. «В ужасе Вам хочется отвернуться от экрана, но Вы не находите в себе сил сделать это и, завороженный, смотрите дальше. После успеха, выпавшего на долю первого фильма, мне очень интересно было работать над вторым». 

Крэйвена совершенно четко представлял себе, чем внешность мутантов из второго фильма отличается от внешности их предшественников в первом фильме. «Я посчитал, что это должно быть новое поколение мутантов – не отравленное радиацией напрямую, а мутирующее на генном уровне, которое по-прежнему носит в плече огромный правительственный чип, которое привыкло жить под землей», - говорит Уэс Крэйвен.

Художник студии «K.N.B.» Грегори Никотеро рассказывает, какую он видит разницу в мутантах из первого и второго фильмов: «Нам очень нравилось, как сделан грим в первом фильме, так что во втором нам нужно было постараться, чтобы не ударить в грязь лицом… В фильме «У холмов есть глаза» мутанты были такими, знаете, достаточно аккуратными. В «Холмах – 2» мы хотели создать иное впечатление, более соответствующее природе нового поколения мутантов, которые живут под землей, в пещерах, и потому всегда отвратительно грязны. Во втором фильме мы изначально стремились сделать их грязнее, кровожаднее… создать эффект изношенности и запущенности».
Тами Лэйн добавляет свои штрихи к отталкивающему портрету мутантов: «… они не слишком часто видят дневной свет, и поэтому их черты деформируются, искажаются. Ни одно существо не может жить без света – оно или гибнет, или подвергается разрушению. Кроме того, их не так много и, чтобы существовать дальше, они наверняка идут на кровосмешение, что еще больше способствует мутации и вырождению».

Создавая образ Хамелеона, «K.N.B.» провело широкое медицинское исследование. «Мы не так давно закончили работу над фильмом «Молотильня», во время съемок которого провели множество исследований на предмет изучения структуры телесных дефектов, повреждений кожи, новообразований. Мы научились прекрасно создавать эффект изъязвленной кожи», - рассказывает Никотеро. «Поэтому когда мы работали над образом Хамелеона, мы широко использовали на практике результаты произведенных ранее исследований. Нам было интересно, смогут ли эти искусственные язвы выглядеть как окаменения, без сомнения, они так и выглядели».

Тами Лэйн пояснил, как созданные образы интегрировались в сюжет фильма. «Мы хотели, чтобы один из мутантов выглядел более эволюционно, чем остальные, например, как настоящий хамелеон, способный сливаться с окружающей средой и становиться невидимым, незаметным. На наш взгляд, это добавляет картине зрелищности и напряжения».
Визуальные эффекты
Джэмисон Гоуи («У холмов есть глаза», «Восставший из ада: Поиски ада, Гэнзель и Гретель», «Хэллоуин: Воскрешение»), директор по спецэффектам, и его высококвалифицированная команда, работающая бок о бок со специалистами из «K.N.B.», быстро и легко разработали впечатляющие визуальные эффекты. «Мы хотели создать интегрированные визуальные эффекты, настолько органичные и невидимые глазу, чтобы зритель даже не воспринимал бы их как эффекты, но которые при этом позволяли бы создавать нужный образ и приводили зрителя в восхищение», - говорит режиссер Мартин Вейц. 

Гоуи рассказывает, как ему легко и с удовольствием работалось с режиссером. «Ранее мне часто приходилось работать с режиссерами, которые ничего не знали о визуальных эффектах. Вейц же работал в сфере постпродашн, одно время у него даже была своя собственная компания по созданию визуальных эффектов, поэтому он знает, что это такое. Он знает, что нужно делать, каков должен быть результат. Я даже научился у него некоторым техническим приемам, которые он успешно использовал в съемках рекламных или видео роликов. Оказалось, что наше восприятие многих вещей полностью совпадает, мы постоянно делились друг с другом идеями и, найдя то или иное удачное творческое решение, получали неимоверное удовольствие. Мне нравится, когда передо мной ставят трудные задачи и заставляют тянуться к новым вершинам. Замечательно, когда в работе над эффектами можно общаться с коллегой на одном профессиональном языке».

Команда продюсеров вместе с режиссером фильма высоко оценили энтузиазм Гоуи и его готовность невозможное делать возможным. «Работать с Джэмисоном – одно удовольствие, - говорит продюсер Мэриэн Маддалена, - я привыкла работать с крупными компаниями по созданию спецэффектов и всегда считала этот процесс невероятно сложным и громоздким. Но для этого фильма мы пригласили Джэмисона - и трудности исчезли. Он всегда может придумать то, что хотелось бы нам. Он постоянно изобретает какие-то новые великолепные идеи и не любит разочаровывать тех, с кем работает».
МИР ФИЛЬМА «У ХОЛМОВ ЕСТЬ ГЛАЗА – 2»
Создатели фильма знали – для того, чтобы оживить на экране мир фильма «У холмов есть глаза – 2», им нужно будет найти уникальные методы визуализации, позволяющие красочно рассказать эту яркую и жесткую историю. Поскольку действие фильма происходит то под палящим солнцем пустыни, то в мрачных подземельях и шахтах, один вид которых вызывает приступ клаустрофобии, режиссер и продюсеры искали художника необычайного дарования и универсальных возможностей, который сумел бы оживить любой пейзаж. Продюсер Мэриэн Маддалена нашла такой талант в лице Сэма МакКерди, работу которого она увидела и оценила в фильме ужасов «Спуск». «Внутреннее освещение пещер в фильме получилось действительно прекрасным – и впечатляющим, и зловещим», - говорит Маддалена. «Для освещения актеров используется как основной свет, так и задний. Это особенно важно для съемок фильма ужасов, потому что позволяет создать красивую картинку и при этом сохранить достаточное количество тени и темных участков, что, собственно и вызывает у зрителя чувство напряжения и страха».

МакКерди с энтузиазмом отнесся к возможности вновь снимать в узких пещерах и туннелях. «Съемки фильмов «Спуск» и «У холмов есть глаза – 2» значительно отличались друг от друга», - вспоминает МакКерди. «Съемочная площадка «Холмов» была больше, чем у «Спуска», что, конечно, создавало больше возможностей для размещения камеры…; атмосфера была более фантастичной, более творческой. На съемках «Холмов – 2» мы могли позволить себе использовать разные художественные приемы и стили, могли сделать на один шаг больше, в самую глубь темноты… туда, откуда навстречу Вам вырастают тени, и Вы с замиранием сердца пытаетесь угадать, не прячется ли там, в темноте, нечто ужасное. Так действует фактор страха – не ходить там, где может таиться опасность, не ступать туда, где темно. Мы хотели создать эффект замкнутого пространства, чтобы зритель мог ощутить страх клаустрофобии».
Как и многие другие члены съемочной группы, МакКерди с удовольствием работал с Уэсом Крэйвеном: «Уэс – это легенда, абсолютная легенда, во всяком случае для меня, и прикоснуться к этой легенде - просто фантастика… У меня на счету много фильмов ужасов, в съемках которых я принимал участие, я сам поклонник этого жанра. Лично мне всегда важно суметь создать такой фильм ужасов, на который я, как фанат этого жанра, захочу пойти. И когда это получается, я счастлив».
постановка декораций
Поскольку фильм «У холмов есть глаза» своим ошеломительным успехом был отчасти обязан тем прекрасным живописным пейзажам, в которых он снимался, команда продюсеров решила вернуться в Марокко и работать там над фильмом «Холмами - 2». Марокко с его нескончаемыми пустынными ландшафтами и вереницами гор стало лучшим местом для создания яркой и напряженной атмосферы фильма.

Съемочная группа вернулась в столицу Марокко – город Уарзазат, который стал настоящей Меккой для таких признанных мастеров, как Дэвид Лин, Ридли Скотт, Бернардо Бертолуччи, Мартин Скорсезе и Оливер Стоун. «Уарзазат превратился в город кино, это просто невероятно», - говорит Уэс Крэйвен. «Любой человек этого города так или иначе связан с кинопроизводством: он либо занят на съемочной площадке, либо шьет костюмы, либо делает еще что-то, нужное для съемок. Мы, как и раньше, работали на студии Де Лоренци, которая находится в нескольких милях от города».

Если действие фильма разворачивается в пустыне, возникает потребность в привлечении постановщика декораций, хорошо знающего эту местность. Продюсер Мэриэн Маддалена рассказывает: «Мы пригласили Кейта Уилсона, потому что на его счету очень много фильмов, снятых в Уарзазате [Марокко]. На веб-сайте Кейта мы нашли всю нужную нам информацию и поняли, что он подходит для нашего фильма. У него потрясающе богатое воображение, а это именно то, что было нам нужно. Вы сами увидите в фильме, что его декорации просто великолепны».
Уилсон (обладатель премии «Эмми» за фильм «Сталин»), постановщик декораций для таких фильмов, как «Мария, мать Иисуса» по заказу «Hallmark Channel», «Оливер Твист» и «Рождественская сказка», с воодушевлением принялся за работу над «Холмами – 2». «Я всегда был фанатом фильмов ужасов», - говорит Уилсон. «Если Вы взглянете на мои личные рисунки и наброски, то сразу поймете это. Несколько лет назад я работал на одном «хорроре» [«Месть доктора Смерть»] с Винсентом Прайсом и Питером Кушингом – популярными в то время звездами жанра ужасов. Я также делал декорации для фикшн – шоу «Космос 1999», которое и сейчас считается культовым».
Главным ключом к успеху в своей работе Уилсон считает талантливую команду профессионалов, с которой он работает. «У меня потрясающий художник, - говорит Уилсон, - это Элистэр Кэй (обладатель премии «Эмми» за фильм «Сталин»), мы вместе работаем в течение вот уже двадцати лет, и он воплощает в реальность все мои идеи. Я передаю ему проект, а он превращает его в шедевр. Он является связующим звеном между мной и реальным воплощением декораций на съемочной площадке. Кроме того, он умеет мириться с моим ужасным характером».

Еще один незаменимый член команды Уилсона - художник – декоратор Люка Траншино (обладатель премии «Оскар» за фильм «Авиатор»). «Мы сделали вместе с ним три фильма, он очень гармонично вписался в наш коллектив», - говорит Уилсон. Люка хорошо знает историю и замечательно разбирается в эпохах и стилях. Он очень внимателен именно к деталям, которые, в конечном счете, и определяют стиль того или иного времени. Он умеет интерпретировать мои эскизы, умеет понимать, чего я хочу. Создавая декорации, мы вместе проходим шаг за шагом».
Задача превратить Марокко в места, похожие на Нью-Мексико, не была простой. Несмотря на то, что действие фильма разворачивается в наши дни, декорации тех мест должны были напоминать о далеких пятидесятых. Чтобы решить эту задачу, из Америки были выписаны десять ящиков с реквизитом тех лет: старыми телевизорами, диванами, обувью и т.д. Все эти предметы быта должны были придать достоверности фильму. Сэм МакКерди вспоминает: «Постановка декораций и реквизита в фильме получилась просто замечательной. Она создавала подлинное ощущение Америки пятидесятых - шестидесятых. И казалось, что мутанты здесь обитают уже целую вечность».

Поскольку действие многих сцен фильма разворачивается в различных уголках шахт, художники – декораторы уделили серьезное внимание изучению этих шахт. Вспоминает Элистэр Кэй: «Несмотря на некоторые предметы реквизита, возвращающие нас в начало прошлого века, шахта - согласно сценарию - была последней работающей шахтой до начала второй мировой войны. Затем туда пришли правительственные войска и приспособили шахту для испытаний атомного оружия».

Постановочная группа собрала тысячу фотографий самых разнообразных шахт, существующих в мире, и начала разрабатывать наиболее интересные варианты дизайна. «Мы хотели, чтобы туннели выглядели, как искусственные, то есть, созданные руками человека, мы хотели показать следы от кирки, от мотыги», - рассказывает Элистэр. Команда постановщиков – декораторов добивалась этого эффекта при помощи революционного строительного материала, именуемого пенный наполнитель «Armadillo Foam core», который уже использовался ранее для фильма «Спуск». Стены шахт были сделаны из полиуретановой пены, которую распыляли под давлением  из специальных контейнеров. Застывшему пенному материалу можно далее придать нужную форму и окраску. «Это дает возможность создавать фантастические формы», - говорит Элистэр. «Можно варьировать глубину, ширину, высоту, можно делать углы и повороты, а также создавать любые другие конструкции. Туннель, в котором происходят сражения, имеет множество укромных уголков и неожиданных поворотов, в которых можно спрятаться и затаиться. Он как настоящий кафедральный собор…»
С технической точки зрения самыми сложными для постановки декораций оказались мокрые туннели: верхний и нижний, которые должны были выдержать до четырех тонн воды на обоих уровнях. Огромное количество воды нужно было очень быстро прогнать через туннели и выпустить наружу. «Мы были ограничены пространством, - говорит Элистэр, - мы были вынуждены максимизировать пространство, имеющееся в нашем распоряжении. Все это должно было уместиться в емкости объемом тридцать на шестьдесят футов и глубиной в десять футов. К счастью, наши усилия не пропали даром. Туннели в фильме выглядели и правда устрашающе».
создание костюмов
Другим ключевым аспектом в создании жуткой, нагнетающей атмосферы фильма «У холмов есть глаза – 2» стали костюмы, вдохновенно созданные художником Джэни Брайант, обладательницей премии «Эмми» (“Дедвуд”). Нужно обладать ярким, живым воображением и развитыми техническими способностями, чтобы придумать и создать одежды, подходящие конкретному персонажу и отвечающие требованиям фильма. К счастью, в процессе работы над костюмами между художником по костюмам Джэни Брайант и режиссером Мартином Вейцем царило полное взаимопонимание. Вспоминает Джэни Брайант: «Мы часто обсуждали с Мартином, как важно, чтобы мутанты выглядели крайне неопрятными и отталкивающе грязными. Я хотела, чтобы зрители почувствовали их отвратительный запах и ужаснулись этой невообразимой смеси грязи, пота и гниения. Я хотела, чтобы зрители сказали: «О Боже, я бы умер, если бы оказался рядом с одним из них».
Работая над созданием костюмов, Брайант изучала по книгам, журналам и Интернету рабочую одежду шахтеров, нефтяников, мясников, собирала найденный материал в отдельную тетрадь и затем делилась идеями с Мартином и «K.N.B.». Меня вдохновляли костюмы рабочих угольных шахт, потому что в сценарии больше всего ссылок именно на шахтеров», - говорит Брайант. «Все эти мутанты, скорее всего, отобрали одежду именно у шахтеров сороковых – пятидесятых… Еще я опиралась на костюмы рабочих – нефтяников, которым также приходится постоянно то подниматься вверх, то спускаться вниз – с освещением и без него. Мне была интересна рабочая одежда всех профессий и специальностей, связанных с грязной работой. Кроме того, мне показалось интересным ввести в облачения мутантов элементы военного стиля. И еще я хотела, чтобы у каждого мутанта обязательны были видны открытые участки кожи – специальный грим придавал им особый гротеск».  
В Марокко в распоряжении Джэни Брайант и ее ассистентки Эллисон Лич находились семь швей и портных, который кропотливо в течение нескольких месяцев создавали отвратительные костюмы мутантов. После того, как костюмы были сшиты, им нужно было придать окончательный вид потрепанности, изношенности, крайней степени загрязненности. Такая работа выполняется вручную», - говорит Брайант. «Иногда на порчу одного костюма уходит два – три дня. Мы начинаем этот процесс со стирки, иногда добавляем отбеливатель, затем при помощи металлических щеток и наждачной бумаги начинаем протирать дыры в нужных местах костюма. Чтобы объяснить, где нужно делать ту или иную дыру, я могу обратиться к занимающимся порчей костюмов ассистентам со словами: «Возможно, этот мутант повредил колено, когда пожирал убитых им людей, значит, рванная дыра должна быть здесь». Затем мы добавляем пятна и немного пота – для создания «потного» эффекта используется вазелин. Мы всегда экспериментируем, стараемся применять разные химические препараты. Так и создается эффект засаленности, изношенности и потертости».

Перед тем, как приступить к созданию костюмов для резервистов Национальной Гвардии, Джэни тщательно изучила вопрос о том, какую униформу носят солдаты в реальной жизни в условиях пустыни. Фактически актеры фильма носили ту же форму, что и солдаты в Афганистане и Ираке, за исключением пуленепробиваемых жилетов «Кевлар», вес которых составляет сорок фунтов. Чтобы не истязать актеров лишней ношей, Брайант использовала вместо тяжеловесных «Кевларов» легкие жилеты с пенным наполнителем.

Джэни Брайант благодарна актерам, терпеливо сносившим все недостатки военной формы. «Они были очень добры, очень терпеливы. Им пришлось нелегко. На улице было так жарко, а они вынуждены были бегать в военном обмундировании. И, кроме того, костюмы получились, действительно, тяжелыми. Но, с другой стороны, это позволило им почувствовать себя настоящими солдатами».
Чтобы создать гармоничный образ героя, Брайант работала в дружном тандеме с другими художниками: гримерами, декораторами, постановщиками и т.д. Мы очень тесно работали с «K.N.B.», - говорит Брайант. «Перед приездом в Марокко я встретилась с Говардом Бергером и показала ему свою тетрадь с эскизами. Сотрудничество между художниками по специальному гриму и по костюмам очень важно. В равной степени это справедливо и по отношению к сотрудничеству между костюмерами и декораторами. Художник - постановщик Кейт Уилсон добавляет: «Мы очень много разговаривали друг с другом. Джэни подошла к созданию костюмов мутантов очень творчески. Мы работали вместе и старались, чтобы костюмы и декорации гармонично сочетались друг с другом». 


Продюсер Мэриэн Маддалена подчеркнула, что собственный гардероб Джэни всегда отличается тонким вкусом и стильностью. «В раскаленной солнцем марокканской пустыне Джэни носила туфли на высоких каблуках и обходилась без шляп и кепок», - вспоминает Маддалена. «Джэни – настоящая модница, и при этом безупречный профессионал. Ее отличают внимание к деталям, необычайное трудолюбие и ответственность. Вам никогда не придется ждать ее. Работая с ней, я ни разу не испытала чувство разочарования. У нее безошибочное чутье и неиссякаемый энтузиазм. Она никогда не теряет желания работать – как бы она не устала. Вы сами можете судить по фильму “Дедвуд”, насколько она замечательный художник. А костюмы, которые она создала для мутантов в нашем фильме, отличаются необычайной оригинальностью. Она на самом деле очень, очень талантлива». 

уэс Крэйвен о НАСЛЕДИИ «ХОЛМОВ»

Говоря об оглушительном успехе фильма «У холмов есть глаза», снятого в 1977 году, и до сих пор пользующегося невероятной популярностью, Уэс Крэйвен признается, что он очень рад этому, но вместе с тем несколько смущен вниманием сегодняшнего поколения зрителей. «Я уже говорил Питеру [Локу, продюсеру первых «Холмов»], - рассказывает Крэйвен, что мне трудно поверить в то, что мы до сих пор живы, и что фильм до сих пор держится. Ему уже тридцать лет, а его все показывают и показывают. Я думаю, что не только я, но и Питер удивлен тем, что мы до сих пор в строю, а наше творение, которое было достаточно презрительно встречено критиками, стало настоящим долгожителем и продолжает нравиться зрителю». 

Крэйвену особенно приятно, что новое поколение мега-успешных режиссеров современных фильмов ужасов находит вдохновение в его картине. «Алекс [Ажа, режиссер римейка «У холмов есть глаза» 2006 года] рассказывал мне, что увлекся миром кино после того, как вместе со своим другом Грегори Лавассером, его сегодняшним сопродюсером и соавтором сценария, посмотрел мой фильм (версия 1977 г.). Им было всего тринадцать лет, но «Холмы» так поразили их воображение, что они сами захотели стать режиссерами,.. разумеется, слышать такие вещи чрезвычайно приятно. Похоже, нам удалось сохранить жанр ужасов живым. Знаете, мы как те люди в пещерах – под землей, вдалеке от общества, никто точно не знает, люди мы или уже нет, но нам удалось дать жизнь новому поколению, и это, по сути, самое главное». 

АКТЕРСКИЙ СОСТАВ
МАЙКЛ МАКМИЛЛИАН (“Наполеон”)
Пожалуй, самая известная роль Майкла МакМиллиана – это роль Харпера Синса в сериале канала «TNT» “Спасена!” Помимо этого фильма он снимался в получившей признание и награды «Большой любви» канала «HBO» с Биллом Пэкстоном и Хлоей Севиньи в главных ролях. Среди других его телевизионных работ фильмы “Без следа”, “Что мне в тебе нравится”, “Вероника Марс”, “Чудеса”, “8 простых правил для друга моей дочери-подростка”, “Светлячок” и “Скользящие”.
В кино МакМиллиан сыграл роль Дориана Лагатоса в комедии «Грусть Дориана» («Дориан Блюз»), которая завоевала несколько престижных наград на международном кинофестивале в Сан-Хосе и кинофестивале в Лейк-Плэсиде. 

МакМиллиан посещал курсы при Академии «Interlochen Academy», окончил школу актерского мастерства при Университете Карнеги-Меллона, имеет диплом бакалавра.

ДЖЕССИКА СТРОУП («Эмбер»)

Лишь два года назад Джессика Строуп уехала из городка Шарлотт (штат Северная Каролина), где она родилась и выросла, но, несмотря на свой юный возраст уже успела сняться в нескольких кино и телефильмах, среди которых «Школа для негодяев» с Билли Боб Торнтоном в главной роли, «Во тьме» с Моникой Кина, «Беглец» с Хизер Грэхем и «Молитва на завтра» с Удо Кьером.  

На телевидении Джессика снялась в фильмах “Южный комфорт” с Мэдлин Стоу и Эриком Робертсом, “Вампир – летучая мышь” с Люси Лоулисс и Тимоти Боттомсом. Джессика также снималась в качестве специально приглашенного гостя в таких популярных телесериалах, как “Анатомия Грей”, “Подружки”, “Обыденность” и “Zoey 101”

Джейкоб варгас («Крэнк»)
Джейкоб Варгас начал сниматься в возрасте 12 лет, сегодня он один из самых востребованных и универсальных характерных актеров своего поколения. Наиболее известная работа Варгаса – роль Кортеса в фильме Сэма Мендеса «Морпехи» с Джейк Гилленхаалом и Джэми Фоксом в главных ролях. 


За роль Мигула в фильме «Бобби» режиссера Эмилио Эстевеза актер удостоился восторженных отзывов и был номинирован на премию Гильдии киноактеров (за лучший актерский ансамбль) и на «Золотой глобус».

В 2000 году Варгас снялся в фильме Стивена Содерберга «Трафик», за который он получил премию Гильдии киноактеров и премию «Альма» в номинации «Лучший актерский ансамбль». Стоит отметить и такие работы Варгаса, как «Полет феникса» с Денисом Куэйдом, «Стрекоза» с Кевином Костнером, «Роми и Мишель на встрече выпускников», «Селена» с Дженифер Лопес, фильм Барри Зонненфилда «Достать коротышку» с Джоном Траволтой и Джин Хакман, «История Вендала Бейкера» с Люком и Оуэном Уилсоном и «Еще одна пятница» с Айс Кьюб.   

На телевидении он снимался в фильмах и сериалах “JFK”, “CSI: Нью-Йорк”, “Шесть футов под землей”, “ER”, “JAG”, “Привет из Туксона” и “Шоу Трэйси Ульман”.
В пресс-релизах новых работ Варгаса анонсируются фильмы «Смерть» и «Жизнь Бобби Z» с Полом Уокером и Лоренс Фишбурн, «Спящий дилер» и «Телебардак». 

Первых восторженных отзывов Варгас удостоился еще в детстве за роль в фильме «Директор» с Джеймсом Белуши и Луисом Гостеттом – мл. В 1995 году Варгас был награжден премией «Браво» как самый многообещающий актер года.
ФЛЕКС АЛЕКСАНДЕР (“Сардж”)


Флекс Александер родился в Бронксе. В качестве актера и исполнительного сопродюсера принимал участие в успешном телевизионном проекте “Один на один” (ситком) для канала UPN. В течение пяти телевизионных сезонов Александер играл роль спортивного обозревателя Марка Вашингтона в популярном сериале.

Александер с успехом снимается в кинофильмах. Среди его работ «Змеиный полет» с Сэмюэлем Джексоном, «Отмороженные», «Это все она» с Фредди Принцем-мл., «Зона преступности» с Харви Кейтел, «Шестой игрок» с Марлон Уэйянс, «Кое-что о ней» с Эстеллой Уоррен, а также новые фильмы «Любовь и другие слова из шести букв» и «Клуб бедных юношей» с Дэнни Гловером.


Александер снимался в телевизионном фильме “Человек в зеркале: История Майкла Джексона” в роли Майкла Джексона. Среди других телевизионных работ Александера стоит отметить фильмы “Подружки”, “Паркеры,” “Санта и Пит” с Хьюм Кронин и Джеймсом Эрлом Джоунсом, “Южный Бруклин”, “Абсолютная безопасность”, “Наши в космосе” и “Мойша”.

Свою карьеру Александер начал как танцор и хореограф. Он работал с группами TLC, СОЛТ ЭНД ПЕПА, с Куин Латифой и Мэри Джей Блайдж. Александер очень востребован в качестве актера – комика. Женат. Супруга - певица Шанис; воспитывают двоих детей.  
ЛИ ТОМПСОН ЯНГ (“Делмар”) 

Звездной ролью Ли Томпсона Янга стала роль футболиста Криса Комера в популярном фильме «Огни ночной пятницы» режиссера Питера Берга, в котором также снимались Билли Боб Торнтон, Лукас Блэк, Джэй Хернандес и Дерек Люк. Недавно Янг снялся в фильме «Испытание Акилы» с Лоренс Фишбурн и Ажелой Бэссетт в главных ролях. Его работа была одобрительно встречена критиками. 

На телевидении Янг сыграл роль Алекса Бауэра в фильме “Южный пляж”, снялся в ”Смолвиле”, “Кевин Хилле”, “Гордой семейке”, “Джейке 2.0”, “Филадельфии” и “ Искуплении: Истории Стэна Туки Уильямса ”  

В возрасте пятнадцати лет Ли Томпсон Янг снимался в течение трех сезонов в роли Джетта Джэксона/ Сильверстоун в фильмах канала Уолта Диснея “Знаменитый Джетт Джэксон” и “Джетт Джэксон: Кино” За работу в этом телесериале Янг был номинирован на престижную премию Юного Актера в номинации «Лучший драматический/ комедийный актер».

ДАНИЭЛЛА АЛОНСО (“Мисси”)

Даниэлла Алонсо родилась в Нью-Йорке. Самая известная роль актрисы – Анна Таггаро в популярном сериале “Холм одного дерева”.
Даниэлла снималась в таких фильмах, как «Капюшон ужаса Снуп Дога», «Все, что есть у тебя», «Последний романтик», «В ритме святых» и «Парни из академии».  

Среди ее телевизионных работ сериалы “Закон и порядок,” “CSI: NY,” и “Пока вертится Земля”. Скоро Даниэллу Алонсо можно будет увидеть в новых фильмах «Поворот не туда – 2» с Генри Роллинсом и Кристл Лауэ и «Путеводитель для неудачника», где она также выступила в роли ассистента продюсера. 

Даниэлла Алонсо имеет опыт работы в качестве модели. Она снималась для журналов «CG Cosmetics» и «Maxim»: “100 самых сексуальных”.
Эрик Эдельштейн (“Спиттер”)

Актер – комик Эрик Эдельштейн участвовал в создании получасового импровизированного пилотного выпуска комедийного шоу «Это мой друг» по заказу «NBC» в качестве соавтора сценария, исполнительного продюсера и исполнителя главной роли. Шоу, созданное им и его партнером Джейком Джонсоном, в 2006 году удостоилось премии зрительских симпатий в рамках Независимого Телевизионного Фестиваля. Среди других телевизионных работ Эдельштейна фильмы «Джоуи», «Возвращение» и «Пятерняшки».
Скоро на экраны выйдут новые фильмы с его участием, где он играет вместе с Джоуи Лореном Адамсом, Джейсоном Риттером, Марком Уеббером и Тедом Дэнсоном.
Выпускник театральной школы – студии, Эдельштейн также имеет диплом слушателя двухгодичных курсов актерского мастерства. Эдельштейн пошел по стопам горячо любимой им бабушки, которая писала комедийные сценарии для таких легендарных комиков, как Боб Хоуп и Филлисс Диллер.

РЕШАД СТРИК (“Мики”) 

Решад Стрик – начинающий актер. Фильм «У холмов есть глаза – 2» стал его дебютом в кинематографе. Стрик вырос на южном побережье Австралии. Он собирался стать профессиональным серфингистом, когда брат за компанию привел его в рекламное агентство. В течение четырех дней он снимался в рекламе «KFC» и там заболел актерским вирусом. Решив стать актером, Стрик поступил в престижную Австралийскую Академию Драматического Искусства, где актерскому мастерству его обучал профессор, некогда учивший сегодняшних звезд экрана Мела Гибсона, Хью Джэкмана и Кейт Бланшетт. Чтобы иметь возможность оплачивать свое обучение, Стрик снимался в рекламных роликах для компаний «Dominos Pizza», «Mobil Communications» и «Pepsi». 

Через несколько месяцев после окончания Академии Стрик выиграл кастинг и получил роль в “Голубых хилерах”, самом популярном тогда сериале Австралии. В то же время он начал сниматься в пилотных сериях “Мыса”  

Затем Стрик приехал в Лос-Анджелес, где всего за несколько месяцев сумел получить роль в фильме «У холмов есть глаза – 2». Кроме «Холмов – 2» Решада Стрика можно увидеть в популярном видеоролике “Публичная связь” с Джессикой Симпсон. 

БЕН КРАУЛИ (“Стамп”)


Актер Бен Краули сыграл роль помощника героини Джоди Фостер в популярном фильме Спайка Ли «Не пойман – не вор», где он работал на одной съемочной площадке с Кливом Оуэном и Дензелем Вашингтоном. Затем он снялся еще в одном фильме Ли - «Город для Шоутайм», который был радушно встречен критиками. Скоро на экран выйдут новые фильмы с его участием: «Маменькин сынок» с Дайан Китон и Джоном Хедером, а также независимый проект «P.O.V.: Глаз камеры».


Среди телевизионных работ Бена Краули можно назвать роли в телесериалах «Дни славы» и «Дюжина Мерфи». В качестве специально приглашенного гостя он снимался в «Сетях зла» в роли Эдда О’Нейлла и в «Jag» канала «CBS».

МАЙКЛ БЭЙЛИ СМИТ (“Папа Гадес”)

За роль кровожадного мутанта «Плуто» в фильме «У холмов есть глаза» Майкл Бэйли Смит получил премию журнала «Fangoria» в номинации «Лучшая батальная сцена». 

Майкл Бэйли Смит хорошо известен поклонникам жанра ужасов и сайенс фикшн. Его работы: «Люди в черном – 2», «Кошмар на улице вязов – 5», «Мой любимый марсианин», «Дорожное чудовище», «В аду», «Черная маска – 2», «Мастер маскировки». Кроме ужасов и сайенс фикшн Смит снимался и в других жанрах. Это фильмы «Город и деревня», «Служить и защищать», «Неизвестный». 

Телезрители знают Майкла Бэйли Смита по роли Белтазора в сериале “Зачарованные”, а также благодаря ролям в фильмах “Нэш Бриджис” и “Семь дней”. Среди других телевизионных работ Смита фильмы “Меня зовут Эрл”, “Отчаянные домохозяйки”, ”Звездный путь Вояджера”, “Женская бригада”, “Малькольм посредине”, “Розуелл”, “Командир” и “Баффи – победительница вампиров”. 

ДЕРЕК МИЕРС (“Хамелеон”)

Дерек Миерс исполнял роль оборотня в фильме Уэса Крэйвена «Оборотни», где он работал вместе с Кристиной Риччи и Джошем Дэксоном. Среди других работ этого актера стоит назвать фильмы «Затура: Космическое приключение» с Тимом Роббинсом, «Люди в черном» с Уиллом Смитом, «Дом с приколами» с Эдди Мерфи, «Команда суперсила», «Любовь и пули», «Ураганный фестиваль», «Разрушительница», «Кабинет диковин» и «Баловни судьбы». 

Среди его многочисленных телевизионных работ фильмы “Меня зовут Эрл,” “CSI: NY” “Мастер ужаса”, “Щит”, “Чужие”, “Нэш Бриджис” и “ER.” 

Будучи признанным каскадером, Дерек Миерс исполнял роли в фильмах «Международный торговый центр» Оливера Стоуна, «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца», «Пираты Карибского моря: Проклятие черной жемчужины», «Знаки», «Дикий – Дикий Запад». Скоро на экраны выйдет новый фильм с его участием. Это «Лезвия славы» с Уиллом Феррелом и Джоном Хедером. 

ДЭВИД РЕЙНОЛДС (“Гэнзель”) 

Наибольшую популярность Дэвиду Рейнолдсу, уроженцу штата Мичиган, принесла роль Билла в фильме “Заторможенное развитие”. За эту роль он получил премию «Эмми». Он также снимался в фильмах «Дом тысячи мертвецов» Роба Цомби, «Особенно мертвый», «Темная комната», «Твой дядя Эрл», «Грабители банков», а вскоре на экраны кинотеатров выйдет его новая картина «Ночь смерти по имени Жизнь».

Среди его телевизионных работ фильмы “Монах”, “Малькольм посредине”, “Денежный кадр”, “Ночной класс”, “Сильное лекарство”, “Желтый знак” и “Душа приведения” с Беном Краули, а также культовая картина “Светлячок” режиссера Джосса Уедона.  

Рейнолдс – не только актер, он еще и дипломированный педагог. В течение пяти лет он работал воспитателем в детском саду. 

О СОЗДАТЕЛЯХ ФИЛЬМА
МАРТИН ВЕЙЦ (Режиссер)

Признанный мастер рекламных и музыкальных роликов, режиссер Мартин Вейц был награжден в 2006 году премией за свой дебютный фильм «Бабочка: История любви Грим» в номинации «лучший режиссер» на престижном Каталонском международном фестивале в Испании. Фильм, главные роли в котором исполнили Кери Рассел и Томас Кречманн, также завоевал серебряный Гран-при, только уже на Люксембургском международном кинофестивале. Фильм был создан на основе реальных событий. Во главу угла легла история о двух каннибалах, познакомившихся друг с другом по Интернету. Фильм отличается яркостью и жесткостью отражаемых в нем событий. В Германии картина была запрещена для показа. 
Признанный режиссер музыкальных видеоклипов, Вейц работал с такими знаменитыми певцами и певицами, как Сиско, Брэнди, Митлоуф, Пафф Дэдди, Никлбэк, Марки Марк, Энигма, Эл Эл Кул Джей и многими другими. 

Вейц был награжден премией «MTV European Video» за лучший танцевальный клип, снятый им на песню «Команда Мэйдэй» (Members of Mayday). Также его номинировали на премию Ассоциации Производителей Музыкальных Видеоклипов MVPA за лучший интернациональный видеоклип «Дорогая Малика» для Эл Эл Кул Джея и на премию «MTV European» за лучший видеоклип “Make Me Bad” для Корна. 

Будучи признанным выдумщиком, Вейц при помощи камеры способен создать всего за несколько минут целый мир, в котором среди урбанистических пейзажей в воздухе будут парить люди, а супермаркеты потонут в воде… Вейц мастерски и изобретательно работает с камерой, часто снимает собственные видеофильмы. Для съемок видео “Общественный враг #1” с Паффом Дэдди Вейц использовал 30-30-5 мм камеры полного цикла, установленные на бумах и тележках, - он хотел показать Дэдди танцующим в трехмерном пространстве в духе «Матрицы». 
Вейц очень востребован как режиссер рекламных видеороликов. На его счету рекламные работы для «McDonalds» и «Farmer’s Insurance», реклама «Audi» и «Будвайзера».

УЭЙС КРЭЙВЕН (Продюсер/ сценарист)

Трилогия Уэса Крэйвена «Крик» заново определила жанровые рамки фильма ужасов для целого поколения кинозрителей. Эти три фильма собрали в общей сложности около полумиллиарда долларов, огромную зрительскую аудиторию и вызвали к жизни множество подражаний. Похожим образом сложилась судьба фильма «Кошмар на улице вязов» и его героя Фредди Крюгера, ставшего торговой маркой компании «New Line Cinema» и вдохновившего продюсеров на создание многочисленных сиквелов, телесериалов и комиксов. В продаже появились игрушечные Фредди Крюгеры. Все это принесло компании прибыль свыше миллиарда долларов. А к десятой годовщине картины Крэйвен написал сценарий и снял как режиссер еще один фильм, который назвал «Новый кошмар Уэса Крэйвена». Фильм стал основоположником нового стиля, открывшего на ближайшие десять лет целую эпоху.
Крэйвен родился в Кливленде, штат Огайо, и по окончании Университета Джонса Хопкинса получил ученую степень магистра в области философии и писательского мастерства. После университета Крэйвен занимался какое-то время преподаванием и научными исследованиями, но отказался от спокойной работы ученого ради кинематографа, который стал его страстью. Имея в распоряжении крайне ограниченный бюджет, он снял свой первый фильм «Последний дом слева», в котором выступил в качестве сценариста, режиссера и редактора. Фильм привлек внимание и зрителей и кинокритиков. С этого фильма в семидесятые годы началось возрождение бойцовских фильмов и жанра ужасов. Затем в 1977 году Крэйвен стал автором сценария и режиссером культового фильма «У холмов есть глаза». В 2006 году режиссер Александр Ажа снял римейк этого фильма, который сразу же стал очень популярным. В новых «Холмах Крэйвен выступил уже как продюсер.
Стоит отметить и другие фильмы Крэйвена: «Ночной рейс» с Рэйчел МакАдамс и Джиллиан Мерфи, «Электрошок», «Люди под лестницей», «Змей и радуга», «Болотное чудовище».
В 1999 году Крэйвен снял фильм «Музыка сердца» с Мэрил Стрип в главной роли. Эта роль принесла актрисе номинацию на «Оскар».
На телевидении Крэйвен помогал создавать и продюсировать сериал “Кафе кошмаров” для канала «NBC». В качестве режиссера он снял телефильмы “Ночные видения”, “Незнакомец у нас в доме”, «Приглашение в ад», “Леденящий” и другие. В 1980 году Крэйвен снял римейк “Сумеречной зоны” (семь эпизодов). В 2004 году выступил в роли исполнительного продюсера «Проекта «Гринлайт» для канала «HBO».  

В 1999 году Крэйвен опубликовал в издательстве «Симон и Шустер Пресс» свой первый роман «Общество фонтана».
В 2005 году Крэйвен принял участие в работе над фильмом «Париж, я люблю тебя» с Эмили Мортимер и Руфусом Сьюэллом в главных ролях. Этот фильм стал проектом, объединившим таких известных режиссеров и сценаристов, как Уэс Крэйвен, Александер Пэйн, браться Коэн, Уолтер Саллес и Гус Ван Сэнт. Каждый из них сочинял и снимал свою пятиминутную историю любви, которая затем была использована в фильме. 
Безошибочное чутье Крэйвена на молодые таланты помогло ему открыть Джонни Депп, Брюс Уиллис и Шэрон Стоун. 

МЭРИЭН МАДДАЛЕНА (Продюсер)
Мэриэн Маддалена – многолетний деловой партнер Уэса Крэйвена. Она работала с ним в качестве продюсера над последним фильмом «У холмов есть глаза» для студии «Fox Searchlight Pictures». В 2005 году она продюсировала ставший хитом фильм «Ночной рейс» для студии «Dreamworks», SKG. Среди других продюсерских работ Мэриэн трилогия «Крик», «Новый кошмар Уэса Крэйвена», «Электрошок», «Люди под лестницей», «Вампир из Бруклина» с Эдди Мерфи и Анджелой Бассет, «Оборотни» с Кристиной Риччи, а также новый фильм режиссера Ника Мастандреа «Свора» (с Мишель Родригес и Оливером Хасоном), который скоро выйдет на экраны. 

В 1999 году Маддалена спродюсировала фильм «Музыка сердца», основанный на реальной истории учительницы музыки Роберты Гаспарис, преподававшей городской молодежи уроки игры на скрипке. За роль в этом фильме актриса Мерил Стрип была номинирована на премию «Оскар».
На телевидении Маддалена спродюсировала сериал “ Кафе кошмаров” для канала «NBC» с Джеком Коулманом в главной роли.
ПИТЕР ЛОК (Продюсер)

В 1976 году Питер Лок спродюсировал фильм «У холмов есть глаза», ставший культовой классикой жанра. В 2006 году он же спродюсировал римейк этого фильма, который был снят режиссером Александром Ажа, и тоже стал очень популярным. На счету ветерана-продюсера 44 фильма, в том числе «Пиноккио», «Андре», «Отважный маленький Тостер» - 1, 2, 3, «Шоссе» - 1, 2» с Риз Уизерспун и Кейфер Сузерленд в главных ролях, «Весь огромный мир» с Рене Зеллвегер, «Гарвардская тусовка» с Сарой Мишель Геллар и Адрианом Греньером, «Бэзил» с Кристианом Слейтером и Джаредом Лето, «По кусочкам» с Вуди Алленом и Шэрон Стоун, «Коварный план Сьюзан» с Робом Шнейдером, Ларой Флинн Бойл и Дэном Эйкройдом, «Биоволк», «Неисправимые», «Последний продюсер» с Бертом Рейнодсом и Бенджамином Брэттом в главных ролях, «Телеведущий», «Свингующие девчонки», «Темная сторона страсти» с Джейсоном Александром и Патриком Демпси, «Могила», «Щелкунчик: Кино». 

Среди телевизионных проектов Лока сериалы “Шоу Стокарда Чэннинга CBS”, “Автомэн»” для ABC, шесть сезонов “1st & Ten” для HBO; 860 эпизодов “Суд по бракоразводным делам”, 66 эпизодов “Сильные переживания” для «CBS»; “Хитрая штучка”, “Пистолет” для «ABC»; “Взломщик” и “Олени Запада” для «CBS». Он спродюсировал 38 телефильмов, шесть минисериалов, несколько игровых шоу, несколько анимационных фильмов и более 50 проектов для видео и DVD.

Лок является совладельцем студии «Castel Film Studios» в Бухаресте, Румыния. Эта студия – одна из крупнейших в Европе.
ДЖОНАТАН КРЭЙВЕН (Сценарист, продюсер)

Дебют Джонатана Крэйвена в кинематографе состоялся в первом фильме его отца «Последний дом слева». Тогда Джонатану было всего семь лет. Пойдя по стопам отца, Крэйвен – младший в качестве режиссера снял для канала «VH1 Television» фильм «Затаенная злоба» с Дженнифер Билз, Трейси Лордсом и Джонатаном Шэхом в главных ролях. Крэйвен написал сценарий и спродюсировал фильм «Застава» с Джованни Рибиси в главной роли. На Международном фестивале фантастических фильмов Фантаспорто (Португалия) картина Крэйвена была удостоена номинации как лучший фильм. В качестве креативного консультанта Крэйвен работал над телесериалами «Кафе кошмаров» с Робертом Энглундом и «Герои» с Джеком Колеманом в главных ролях. 

В 90-е годы Крэйвен работал музыкальным и видео режиссером. Для группы «Лимп Бизкит» с солистом Фредом Дарстом он снял их первый музыкальный клип. Знакомство с миром шоу-бизнеса помогло Крэйвену в работе над записью первого студийного музыкального альбома для трио «Чэпин Систерз». Альбом имел большой успех. 

В детстве Джонатан много времени проводил рядом с отцом на съемочной площадке. Он имел возможность изучить мир кино по-настоящему. Ребенком он снялся в фильмах «Музыка сердца» с Мерил Стрип и Анджелой Бассет в главных ролях, «Человек-минус» с Оуэном Уилсоном, Шерил Кроу и Брайаном Коксом в главных ролях. 


Крэйвен окончил Нортвестерский Университет, является успешным и востребованным писателем, публикует статьи в «Rolling Stone», «LA Weekly», «Bikini», «RayGun» и «Blackbook».

ДЖОНАТАН ДЕБИН (Исполнительный продюсер)


Джонатан Дебин был исполнительным продюсером фильмов «Вкус солнечного света» с Рафом Файнсом и Рашель Вейц, «Макс» с Джоном Кьюсаком и новой картины «Шелк» с Кирой Найтли и Майклом Питтом в главных ролях. Он продюсировал фильмы «Формула 51» с Сэмюэлем Ли Джексоном, «Хищная птица» с Ричардом Чэмберлэйном и «Второй в команде» с Жан-Клодом Ван Даммом. На телевидении он продюсировал сериалы “1st & 10”, “Сердца Запада”, “Каникулы по-американски”, “Суд по бракоразводным делам”, “Игра в свидания” и фильмы «Зажигающий звезды», «Пистолет в доме», «В Каролине не любят ворошить прошлое» и «Сладкоголосая птица юности» с Элизабет Тэйлор в главной роли.
КЕЙТ УИЛСОН (Художник - постановщик)

Художник – постановщик Кейт Уилсон, обладатель премии «Эмми» за фильм «Сталин», очень давно и успешно работает в области кино- и телепроизводства. Уилсон считается одним из самых универсальных художников – постановщиков, умеющих работать с любой временной эпохой. На телевидении он работал над такими эпическими картинами с библейским сюжетом, как “Десять заповедей” с Дугреем Скоттом и Мией Мистро, “Начало” с Мартином Ландау, Элан Бейтс и Жаклин Биссе, а также “Мария, мать Иисуса” с Кристиан Бейл. 

Уилсон также участвовал в создании телевизионных фильмов по романам Чарлза Диккенса, среди которых “Рождественская сказка” с Келси Грэммером, “Оливер Твист” с Ричардом Дрейфусом и Элайджей Вудом, ““Лавка древностей” с Питером Устиновым и Джеймсом Фоксом, а также “Большие Надежды” с Энтони Хопкинсом и Джин Симмонс.  

Он работал в таких признанных телевизионных фильмах, как “Седьмой свиток” с Роем Шейдером, “Чудо в полночь” с Мией Фэрроу и Сэмом Уотерстоном, «Страж апокалипсиса» с Вирджинией Мэдсен и Патриком Бергином, “Сталин” с Робертом Дюваллем и Джулией Ормонд. 

Среди прочих работ Уилсона – фильмы «Международный приз» с Энтони Хопкинсом и Кристофер Пламмером, «Из глубины», «Отмщение», «Воспоминания выжившей» и «Последняя высота». 

КИРК МОРРИ (Редактор)
Ветеран жанра ужаса Кирк Морри работал редактором в таких фильмах, как «Пульс» с Кристен Белл и Яном Зомерхальдером, «Пиршество» для студии «Greenlight» с Балтазаром Джетти и Эриком Дейном, «Пророчество: Изгой», «Дядюшка Пи», «Мутанты – 3», «Дети кукурузы: Апокалипсис», «Мутанты – 2» и «Восставший из ада: Преисподняя», а также новой, еще не вышедшей на экран картине «Он был тихоней» с Кристианом Слейтером, Уильямом Х. Мэйси и Элишей Катберт в главных ролях. 

В качестве помощника редактора он работал над фильмами «Хранитель душ», «Фантомы», «Выход в красное», «Скелеты» и «Девушки в Кадиллаке». 

На телевидении он участвовал в создании фильмов “Мятеж в космосе - 4”, “Спина к спине” и “Опасность”.  

В качестве директора постпродакшн Кирк Мори внес свой вклад в работу над картинами «Хэллоуин: Воскрешение», «Парень, ты попал!», «Пророчество - 3: Вознесение» и «Город счастья, штат Техас» со Стивом Заном, Уильямом Х. Мэйси и Джереми Нортамом в главных ролях.  

СЬЮ БЛЭЙНИ (Редактор)


Номинант на премию «Эмми» за сериал «Остаться в живых» Сью Блэйни в качестве редактора очень быстро завоевала признание и уважение коллег. Ее первой самостоятельной редакторской работой стал фильм «Приключения Присциллы, королевы пустыни» с Ги Пирсом и Теренс Стэмпом в главных ролях. Фильм получил премию «Оскар». Также Сью Блэйни работала редактором в фильмах «Бабочка: История любви Грим» режиссера Мартина Вейца, «Свидетель» с Эшли Джаддом и Эваном МакГрегором в главных ролях, «Робинзон Крузо» с Пирсом Броснаном, «Мысли, полные желания» с Дрю Берримор, «Деликатес» с Крисом Нотом и Гретхен Мол, а также «Потомки обезьян» с Уильямом Хертом и Гарри Конником-мл. 

На телевидении она редактировала фильмы “Шесть футов под землей”, “Дом”, “Оз”, “Сейчас и снова”, “ Город грохота ”, “Эд”, “Пойнт Плезант” и “Как насчет Брайана?”.
Блэйни работала помощником редактора в таких картинах, как «Безумный Макс 3: Под куполом грома», «Бандиты BMX», «Мертвый омут» и «Путь Карлито». 

кристина эндерсон (Сопродюсер)

Дебют Кристины Эндерсон в качестве сопродюсера состоялся в фильме «У холмов есть глаза – 2». На стадии постпродакшн она работала над фильмами «У холмов есть глаза», «Писатели свободы», «Ночной рейс», «Оборотни», «Страшное кино – 2», «Дракула 2000», трилогия «Крик», «Музыка сердца» и «Убить миссис Тингл».

КОУДИ ЗВИГ (Сопродюсер)

Продюсер фильма «У холмов есть глаза» Коуди Звиг уже работал ранее с командой Крэйвен-Маддалена на фильмах «Ночной рейс» и «Оборотни». Среди его последних фильмов картины «Правила виноделов» Лассe Халльстрема и «Взрыв из прошлого». 

ДЖЭМИСОН ГОУИ (Визуальные эффекты)

В качестве директора по спецэффектам Джэмисон Гоуи работал над фильмами «У холмов есть глаза», «Восставший из ада», «Дракула – 3: Наследие», «Пророчество: Восстание», «Оборотни», «Любовь на острове», «Дядюшка Пи», «Треккеры - 2», «Мутанты – 3», «Гэнзель и Гретель», «Хэллоуин: Воскрешение» и «Дети кукурузы: Воскрешение». Его последними работами стали фильмы «Пиршество» и «Рождественская резня Санты». Гоуи три раза награждался почетной премией «DVD Exclusive Award» за лучшие визуальные эффекты. 

ГРЕГОРИ НИКОТЕРО И ГОВАРД БЕРГЕР (Специальный грим и эффекты)

Грегори Никотеро и Говард Бергер – ветераны кинематографической индустрии с более чем двадцатилетним стажем работы. Они создавали специальный грим и эффекты для таких разных фильмов, как «Хроники Нарнии: лев, колдунья и волшебный шкаф», «Город Греха», «Зеленая миля», «Особое мнение», «Убить Билла – 1, 2», «Криминальное чтиво». За работу в фильме «Хроники Нарнии: лев, колдунья и волшебный шкаф» Говард Бергер получил премию «Оскар».
Жанр «хоррор» предоставил специалистам студии «K.N.B.» замечательную возможность показать свой талант в сотнях фильмов ужасов, включая «Хостел», «Армию тьмы», «Землю мертвых», «Техасскую резню бензопилой», «Зловещих мертвецов – 2», «Клетка», «Вампиры - день мертвых» и совместную работу мастеров Родригеса/ Тарантино «От заката до рассвета». «K.N.B.» удалось поработать с самыми разными режиссерами: от Стивена Спилберга и Квентина Тарантино до Джорджа Ромеро и Сэма Рэйми.
Большой вклад в успех таких знаковых фильмов, как «Рэй», «Казино», «Халк», «Ванильное небо», «Люди в черном», «Крик» (трилогия), «Дети шпионов» (трилогия), «Остин Пауерс», внесли специалисты «K.N.B.».
На телевидении Грегори Никотеро и Говард Бергер работали над фильмами “Дюна”, “Дедвуд” “Секретные материалы”, “Мастера ужаса” и “Вторжение”.
ТРЕВОР МОРРИС (Композитор)

Тревор Моррис написал музыку для фильмов «3 иглы» с Люси Лиу и Хлоей Севиньи, «Тухляк» с Мэтью Сеттлом и Тин Найт. На телевидении он сочинял музыку для сериала “Правосудие” (продюсер Джерри Брукхаймер) с Виктором Гарбером в главной роли и “E-Ring” с Денисом Хоппером и Бенджамином Браттом. Он дорабатывал музыкальные темы фильмов «Остров», «Стелс», «Испанский – Английский», «Подводная братва», «Король Артур», «Любовь по правилам... и без», «Последний самурай», «Плохие парни - 2», «Пираты Карибского моря: Проклятие черной жемчужины» и «Пираты Карибского моря: Сундук мертвеца». 

Моррис родился недалеко от Торонто, в возрасте четырех лет он научился играть на фортепьяно, а в восемь лет уже сочинял музыку. Он окончил престижную школу «Music Industry Arts» и был признан лучшим учеником своего класса. Он начал работать в Торонто инженером по звукозаписи и вскоре сделал головокружительную карьеру.
В 2000 году Моррис приехал в Голливуд и начал работать со знаменитым композитором Джеймсом Ньютоном Говардом. Вместе они сочинили музыку для фильмов «Атлантида: Затерянный мир» и «Большой переполох». Затем Моррис начал работать в плодотворном тандеме с другим легендарным композитором – Гансом Циммером. Они написали музыку для фильмов «Сильная женщина» и «Черный ястреб». Сейчас Тревор Моррис живет и работает в Санта-Монике, где находится и его студия звукозаписи. 

ДЭВИД ФРАНКО (Музыкальный продюсер)

Выпускник Новоанглийской музыкальной консерватории и Бостонского института кинематографии, Дэвид Франко всю свою карьеру музыкального продюсера провел в работе над музыкой к кино и телефильмам.
До создания собственной студии Франко успел поработать вице-президентом международного уровня в трех крупнейших звукозаписывающих компаниях: «Columbia», «RCA» и «Warner Bros. Records». Благодаря большому международному опыту и знанию многих иностранных языков Франко работал с музыкантами и оркестрами по всему миру.
Сейчас он возглавляет собственную компанию, на счету которой музыкальное оформление к более, чем 100 художественным и телевизионным фильмам, сериалам и минисериалам, а также около 50 альбомов с саундтрэком. Среди них эпические фильмы Теда Тернера «Геттисбург» и «Боги и генералы» для студии «Warner Bros.», песни Боба Дилана, а также «Искусство войны» с Уэсли Снайпсом в главной роли.

Будучи по образованию профессиональным скрипачом, Франко принимал участие в различных Бродвейских постановках и играл в оркестрах, аккомпанируя таким талантам, как Барбара Стрейзанд, Тони Беннетт и Бетт Мидлер. 

джэни брайант (Художник по костюмам) 


Самой известной работой Джэни Брайант в качестве художника по костюмам считается фильм, получивший телевизионную премию «Эмми» “Дедвуд”. Джэни Брайант три раза номинировалась на престижную премию Гильдии Художников по костюмам. Костюмы, созданные ею для современных сериалов, принесли ей славу одного из лучших голливудских художников по костюмам. Невероятная популярность творений Джэни Брайант стала причиной того, что «HBO» и «Билли Мартин Вестерн Веар» поручили ей создание коллекции мужской и женской одежды в стиле “Дедвуд”, которая уже начала продаваться в фирменных магазинах обеих компаний. 

               Джэни Брайант изучала моду в Американском Университете Прикладных Искусств в Атланте, штат Джорджия. Костюмы для своего первого фильма Джэни создала, когда ей было двадцать три года. Он работала в фильмах «Большая сделка» с Кевином Спейси и Денни ДеВито, «Просто неотразима» с Сарой Мишель Геллар и Патрисией Кларксон, «Охотник за Пришельцами» с Джеймсом Спейдером, «Мистер Ревность» с Эриком Штольцем, Бриджит Фонда и Аннабель Сикора, «Скейтбордисты» с Билли Крудапом, «Честь имею» с Жюстин Бейтман и Эриком Штельцем, а также «Город хулиганов» с Фрэнсисом МакДормандом и Винсентом Галло. 

            На телевидении она создавала костюмы для фильмов Дэвида Милча: “Джон из Цинциннати» с Брюсом Гринвудом и Ребеккой ДеМорней в главных ролях и “Большое яблоко” с Эдом О’Нилом и Дэвидом Стрэтхэйрном.

            Сейчас Брайант увлеченно работает над триллером «Черная вода» с Брюсом Уиллисом и Сэмюэлем Ли Джексоном в главных ролях, съемки которого проходят в Новом Орлеане. 

           Поклонники фильма “Дедвуд” уже затаили дыхание: Джэни Брайант будет создавать костюмы для двух двухчасовых фильмов “Дедвуд”, которые должны выйти в прокат в 2007 году. 

ЭЛИСТЭР КЭЙ (Художник фильма)


Обладатель премии «Эмми» за фильм «Сталин», Элистэр Кэй является на сегодняшний день одним из самых востребованных художников. За свои работы он несколько раз номинировался на премию «Эмми». Кэй работал художником на картинах “Девушки с дикого Запада” с Анджелиной Хьюстон, Мелани Гриффит и Габриэль Бирн, «Лев зимой» с Патриком Стьюартом, Джонатаном Райсом Мейерсом и Гленн Клоуз и “Лавка древностей” с Питером Устиновым и Джеймсом Фоксом. 


Он работал над созданием библейских эпосов «Десять заповедей», «Начало», «Мария, мать Иисуса». Среди его телевизионных работ фильмы «Рождественская сказка», “Седьмой свиток» “Принц и нищий” с Эдан Куинн и Эланом Бейтсом, “ Спрос и предложение”, “Виктория и Альберт” с Дайаной Ригг и Питером Устиновым, “Пронзающий тьму” с Анджелой Лэндсбери и Дайаной Уист, “Маленькие всадники” с Малькольмом МакДауэллом и Полом Скофилдом, «Страж апокалипсиса». “Диана: Реальная история” и «Сталин» с Робертом Дюваллем и Джулией Ормонд, а также сериал “Динотопия”. Помимо вышеназванных картин Кэй работал над фильмом «Перегруженные» с Катриной МакКормак и Тэнди Ньютоном. 

ЛЮка трАншино (Художник – декоратор)

За работу над фильмом Мартина Скорсезе «Авиатор» (в ролях: Леонардо ДиКаприо, Кейт Бланшетт и Кейт Бекинсейл) в сотрудничестве с художником – постановщиком Данте Ферретти Траншино был удостоен премии «Оскар». И был до этого однажды номинирован на «Оскар» за еще одну совместную работу с Данте Ферретти в фильме Мартина Скорсезе «Банды Нью-Йорка» с Леонардо ДиКаприо, Дэниэлом Дэй-Льюисом и Кэмерон Диас.

Среди других фильмов Траншино «Холодная гора» Энтони Мингеллы с Джудом Лоу, Рене Зельвегер и Николь Кидман в главных ролях, «Казанова» Лассe Халльстрёма с Хитом Леджером и Сиеной Миллер, а также «Тит – правитель Рима» Джулии Тэймор с Джессикой Ланж и Энтони Хопкинсом.
На телевидении он работал над картинами “Десять заповедей” с Дугрей Скоттом и Омаром Шарифом и “Седьмой свиток” с Роем Шейдером.  

TM и © 2007 Twentieth Century Fox. Авторские права защищены. Собственность студии «Fox». Право на использование данного пресс-атташе предоставляется печатным изданиям, публикующим информацию о прокате кинофильма. Любое другое использование данного материала, включая его продажу, копирование или иной вид передачи/ воспроизведения, строго запрещено. По вопросам лицензирования всех материалов, содержащихся в данном пресс-атташе, просим обращаться в Отдел Лицензирования студии «Fox» по телефону: (310) 369-3605. 
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