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"В школе я был фанатом Нила Маккормика. Он был куда круче меня, гораздо лучший писатель чем я и, я думал, что он был бы куда лучшей рок-звездой. Я ошибся только в одном."             Боно
 «Убить боно» (Killing Bono) - рок-н-ролльная комедия про двух братьев ирландцев, которые пытаются проложить себе путь к большой музыкальной сцене 80-х. Братьям мешает добиться цели стремительный взлет к славе группы «U2», созданной их бывшим однокласcником.
РАЗВЕРНУТЫЙ СИНОПСИС 

Нил Маккормик (Бен Барнс/Ben Barnes)  всегда был уверен, что прославится. Ни на что меньшее, чем на жизнь рок-н-рольной звезды, молодой гений не согласен. Но в школьном ансамбле «The Hype» есть только одна вакансия солиста, и ее уже выклянчил его приятель Пол. Преисполненный решимости затмить «The Hype» собственным успехом, Нил со своим братом Айваном (Роберт Шиэн/ Robert Sheehan) тоже собирает группу. Одно плохо. «The Hype» поменяла название. На «U2». А Пол (Martin McCann) сменил сценическое имя на Боно.

У Нила есть только один выход – стать знаменитее, чем «U2». В поисках славы братья направляются в Лондон. Но в столице они падают жертвой бесчестности музыкальной индустрии, а каждое их действие затмевается невероятной популярностью «U2». 

Видя крушение всех своих надежд, Нил начинает понимать,  что его провалы напрямую связаны с успехами Боно. Что, если они с Боно «инь и янь»? Что если он обречен всегда жить в тени его славы? Что если единственный выход, это... убить Боно?
КОМЕНТАРИЙ СОЗДАТЕЛЕЙ ФИЛЬМА

НИК ХЭММ, РЕЖИССЕР ФИЛЬМА

Общество, в котором мы живем, превозносит известность и успех. В то время как мы по большей части не так уж и упешны - не может каждый быть звездой, просто не хватит места. Мне хотелось рассказать историю каждого из нас, вовлеченного во всеобщую гонку за успех, которая очень часто заканчивается поражением. "Убить Боно" - это комедия о природе провала, рассказанная на примере двух братьев, с их поиском славы, с их борьбой с головокружительной популярностью их старых приятелей, которым удалось стать одной из величайших групп на планете.  Есть давнее изречение Гор Видала, означающее "когда мой друг преуспевает, часть меня погибает."  Эти слова очень точно выражают основную тему нашей истории.

Важно заметить, что это не совсем подлинная история.  Впервые я услышал о книге по радио, в интервью с Нилом Маккормиком (Neil McCormick), и прочитав саму книгу "Я был двойником Боно" (I was Bono's Doppelganger), я понял, что в ней кроется прекрасный потенциал для сюжета фильма о взрослении Ника. Сама по себе книга - это собрание коротких историй и притч, которые в разной мере комичны, драматичны, проницательны, печальны, но, как и случается с настоящей жизнью, не всегда кинематографичны сами по себе . Для того чтобы создать нить повествования, на которую эти истории могут быть нанизаны, мы должны были придумать сквозное действие. В нашем фильме двигателем повествования становится обман Нилом собственного брата Айвана.

Есть одна особенность кионоискусства: в нем можно быть искренним и правдивым, хоть рассказываемая история может и не быть "правдой" как таковой. Она лишь должна приниматься за правду зрителем, причем эта правдивость исходит из единства эмоционального мира героя и темы фильма. Сам Нил Маккормик очень легко относился к нашему вольному обращению с историей его жизни.

Имеющие налаженные отношения с U2 и обладающие внушительным списком заслуг в ирландском комедийном кино,  Дик Клемент (Dick Clement) и Ян Ляфренэ (Ian La Frenais) идеально подходили для проекта и тут же им заинтересовались. Слияние этого замечательного комедийного дуэта с писательским талантом Симона Максвелла (Simon Maxwell) привнесло в процесс написания сценария свежую струю, позволило создать что-то новое .
На создание фильма ушло пять лет, что из моего опыта довольно предсказуемо, когда автор относится к предмету с пылкой энтзиазмом.  Как и с большинством других фильмов, мы без конца все переписывали, распределяли и перераспределяли роли и опять переписывали. 

Комедийные качества и эмоциональная правдивость - необходимые условия для любой хорошей комедии. Я должен был найти актера который был бы способен втянуть нас в свою историю, а также справиться с очень сложной ролью симпатичного антигероя. Это немалый труд: такой актер должен быть одновременно пылким и недотепой,  должен быть способен найти идеальный баланс между агрессивными и уязвимыми сторонами своего персонажа. И именно в Бене Барнсе (Ben Barnes) через амбиции протагониста проглядывает уязвимый человек. 

Роберт Шиэн (Robert Sheehan) подобен природной стихии, он все время инстинктивно находит свежие решения, одновременно комедийные и эмоциональные. Роберт Шиэн и Бен Барнс уравновешивают друг друга: искренний и ранимый Шиэн оттеняет Барнса, с его неукротимой решимостью старшего брата. 

Работая над музыкальным фильмом, я постарался окружить себя экспертами из мира музыки, в частности, со мной работали продюсер Ян Флукс (Ian Flooks) проработавший с "U2" более 20 лет, а также очень талантливый композитор и музыкант Джо Эко (Joe Echo). Мне кажется, у нас подобралась прекрасная команда, сочетающая в себе опыт музыкальной индустрии прошлого и настоящего. 

Я вырос в Белфасте (Belfast) 70-х, и храню приятные воспоминания о походах на концерты групп  Rory Gallanger и  Thin Lizzy, тех самых, которые вдохновляли Нила Маккормика в этот невероятно оживленный период в  ирландской музыке. Поэтому для меня было очень важно снять этот фильм именно в Ирландии. Это позволило мне расскакзать очень ирландскую по сути и одновременно общечеловеческую историю следования за мечтой и крушения всех надежд.
ЯН ФЛУКС, ПРОДЮСЕР ФИЛЬМА (и один из бывших продюсеров U2)

Я познакомился с Ником через общего знакомого, который рассказал ему о моей причастности к творчеству "U2". Несмотря на то, что поначалу оба были настроены скептически, мы с Ником встретились, и тут нам стало ясно, что этот проект и правда мог быть воплощен в жизнь. Я работал с "U2" в качестве агента на протяжении 20-ти с лишним лет, где-то с 1978 года, когда они были еще в самом начале своей карьеры, поэтому могу сказать, что кое-что о них и музыкальном мире того времени я знаю.

Фильм начинается примерно в 1979 году, поэтому первые две песни относятся к этому периоду. Песня которую исполняет группа Ника это Eddie and the Hot Rods, ставшая хитом номер один в 1976 году. Они были очень популярной группой, у них и правда присутствовал этот романтический ореол успеха. Однако после появления панк-рока он быстро померк, и они так и не реализовали свой потенциал.  Мы решили, что эта песня идеально подойдет в качестве начальной композиции, которую Ник исполняет в это полное надежд время.

Композиция, которую в своем первом выступлении исполняет группа The Hype (позже ставшая "U2")  - это песня под названием Street Missions, тоже написанная группой Ника. Насколько мне известно, эта композиция никогда не была записана, так что в первый раз это было сделано только сейчас.  Мне кажется, группа в фильме исполняет ее очень хорошо, особенно Мартин Маккан (Martin Mccann), который справляется с ролью молодого Боно не хуже самого Боно.

Затем мы перешли к вымыслу, и здесь направлениями, в котором, как нам кажется, могла бы развиться группа Ника стали сначала панк-рок, и потом, через нео-романтизм, стадионный рок. Мы нашли потрясающе талантливого солиста и сочинителя песен Джо Эко (Joe Echo) который написал большинство музыкальных композиций и записал их с продюсером "U2" Майком Хеджесом ( Mike Hedges).

НИЛ МАККОРМИК, АВТОР КНИГИ "Я БЫЛ ДВОЙНИКОМ БОНО"
(Neil McCormick, "I was Bono's Doppelganger")

Я написал книгу о своей жизни неудавшейся рок-звезды. У меня была мечта стать невероятно знаменитым, но, к сожалению, судьба сыграла со мной злую шутку: в одной школе со мной учился cам Боно. В то время, как его группа собирала десятки тысяч на стадионе Уэмбли, я обнаруживал себя развлекающим посетителей "Конюшен и Экипажей Уэмбли", и это еще не самое худшее место, где нам приходилось играть...  Во всяком случае теперь история моего героического провала будет увековечена на экране.

Каждый из нас для воплощения себя на экране предпочел бы кого-то на разряд симпатичнее, и Бен - весьма симпатичный малый. Он один в один выглядит так, как я в то время думал, что выгляжу. Бен привнес в мой персонаж много харизмы, и я вижу в нем что-то от себя. Во всяком случае, уж совсем полным придурком я не кажусь, проступают подлинные вера в себя и страсть к своему делу, именно они сделали мой путь стоящим того.  

ИСТОРИЯ НАПИСАНИЯ КНИГИ  «Я БЫЛ ДВОЙНИКОМ БОНО»

Я ходил в одну школу с рок-звездой. Возожно, вы это уже знаете. Даже после 15 лет писания музыкальных статей для наиболее продаваемой в Британии газеты и множества проектов на телевидении и радио, это остается единственным биографическим фактом, отождествляемым с моим именем. Нил Маккормик – тот, который учился с Боно. Мне, пожалуй, стоит сдасться и напечатать визитки с этим титулом.

На самом деле, мое имя должно звучать как «Нил МакКормик - оригинальный участник U2». В официальной биографии группы «Незабываемый Огонь», автор Имон Данфи ошибочно поместил меня на первую репетицию, где я, очевидно, изображен главным гитаристом. Это было бы немного самонадеянно с моей стороны, поскольку все, чего мне удалось когда-либо достичь, - это три аккорда на акустической гитаре моего отца;  я даже не уверен, какие это были аккорды. Но вскоре я осознал, что протестовать в истории рока бесполезно. Если что-то напечатано определенное количество раз – это уже становится историей. Или, по крайней мере, официальной версией событий. Я думаю,  даже члены «U2» в это сейчас верят. В первый раз, когда я встретил Боба Гелдофа, я был в VIP салоне Хитроу, в компании с Боно. "Нил был в моей школьной группе", - объяснил мой звездный однокласник. «Я всего-лишь читаю об этом в Дэйли Телеграф каждую неделю», - отозвался без особого восхищения Сэр Боб.

Ладно, признаюсь, было предостаточно ситуаций,  когда я воспользовался своим мифическим статусом члена и основателя самой знаменитой группы в мире. Не буду отрицать, что отождествление меня с «U2» была немалым подспорьем в моей карьере рок-критика. Но это также было и проклятьем моей жизни.

Понимаете, с тех пор как я стал подростком, я мечтал быть знаменитой рок-звездой. Не так уж и невыполнимо, правда? Честно говоря, сама слава была важнее рок-звездности. Вначале, вообще-то, я планировал стать актером. Я появлялся на Дублинской сцене, даже писал маленькие пьесы, пока неосторожно взятый кем-то аккорд ре-мажор на электрогитаре не сбил меня с пути. Я тут же всеми фибрами души понял – я рожден для рока! 

Это не было дилетантской фантазией, я вложил всё в достижение своей амбиции. Я посвятил более чем десять лет своей юной жизни написанию книг, созданию групп и игре в составе небольших концертов. И я достаточно близко приблиился к цели, достаточно для того, чтобы почувстовать вкус славы,  меня даже обхаживали серьезные игроки музыкальной индустрии. Но, благодаря какой-то комбинации неудачи, мошенничества, недостатка рассудительности и завышенного самомнения  каждый раз, когда я стоял, балансируя, на пороге этого иллюзорного «большого прорыва», все вокруг меня неожиданно рушилось. И чтобы усилить мое разочарование,  пока я работал, не покладая рук, мои однокласники возносились на вершины славы. Чем более знаментиым становились U2, тем более незначительной мне казалась моя собственная карьера. Они доросли до стадиона Уэмбли. Я почти дорос до «Конюшен и экипажей Уэмбли».

Со временем я отказался от своей затеи, но сначала музыкальный бизнес отказался от меня. И я стал воплощенным журналистским клише – «неудавшаяся рок-звезда, превратившаяся в музыкального критика». Это не было местью, к тому времени, когда я вновь нарисовался на рынке труда в поисках работы, мои возможности были слишком ограничены. Мне было тридцать, и музыка была практически единственным, что я знал. Но я бы сказал, что я был скорее добрым, чем злым критиком. Мой собственный опыт позволил мне испытавать огромное сочувствие к музыкантам.

В один день, где-то в середине 90-х,  когда я корпел в своем не слишком гламурном офисе, из Маями позвонил Боно, чтобы равлечь меня своими историями о поздних ночах в эксклюзивных клубах, сочинении синглов для Тины Тернер и дуэтах с Фрэнком Синатрой. Я был не в настроении все это слушать. «Вся проблема в том, что я тебя знаю, - пожаловался я, - и ты сделал все, что я когда-либо хотел сделать. У меня ощущение, что ты живешь мою жизнь". " Я твой двойник, - ответил Боно. - Если ты хочешь получить обратно свою жизнь, тебе придется меня убить".

Это была проходная шутка, но я ее записал, решив, что идея рабочая.

Итак, перейдем ко второму из моих страстных увлечений. Я всегда хотел написать книгу. Я полагаю, это как-то связано с моей общей манией величия, чувством, что мир должен меня слушать. Однако, сначала мне пришлось поработать, выясняя, что именно я хотел сказать. У меня валялись горы незаконченных манускриптов, уходящих корнями еще к моему четырнадцатилетию. Главной проблемой с написанием романов в юном возрасте является то, что это занимает некоторое время, а ваше (по крайней мере мое) видение мира меняется каждые две недели. Я все время перерастал свои работы еще до того, как они были закончены. Скорее всего, по этой причине меня так тянуло к написанию песен. Это можно сделать минуты в три, как раз столько усидчивости у подростка и имеется. 

Музыка - это бизнес, замешанный на юности, но, как оказалось, с возрастом появлялись и свои преимуцества, например, понимание, кто ты есть на самом деле. В свои тридцать с чем-то, даже когда я начал зарабатывать на жизнь в качестве профессионального писателя, я вдруг окаывался парализован каким-то подвидом литературного экзистенциального кризиса. Я бродил по осторовам в Уотрестоунз, размышляя о том, что если бы даже я прожил 110 лет, я бы никогда не успел прочесть все великие книги, которые уже были написаны, так к чему обременять мир еще одним томом?  Я задавал себе вопрос, что я могу сказать такого, чего еще не было сказано лучше меня ? И у меня в голове начало проясняться, что самая оригинальная история, которую я могу рассказать, – это вовсе не выдумка. Это история моей собственной жизни, прожитой в удушающей тени звездности, где любые скромные достижения могут казаться до жалкого ничтожными.

Слава - это величайшая мания нашего времени. Рок-звезды, кинозвезды и даже актеры из телесериалов становятся мифическими архетипами нашего безбожного времени, занимая место языческих идолов и христианских святых. Будучи подростком я молился на алтари Джона Леннона, Элвиса Пресли, Боба Дилана и Джонни Роттена. Любопытно, однако, что эти новые звезды далеки от недосягаемости. C появление Реалити-ТВ, где даже неудачное прослушивание воспринимается как своего рода достижение, мы решили, что слава - это что-то достижимое для каждого из нас, все что нам достаточно делать - это верить в себя. Как только я об этом подумал, меня осенило: а ведь я-то, на самом деле, был первопроходцем этого поколения Знаменитостей, которое я так часто высмеивал в своих статьях. Когда мне пришло время выбирать карьеру, я просто отметил в анкете «Слава и удача», а потом годами медленно разочаровывался, с горечью расставался с иллюзиями и злился, что мир отказывался предподносить мне обещанное телевидением великлоепие.
Если неудача - это фундамент для мудрости, то я на сегодняшний день должен был бы стать настоящим Буддой среди неудачников. Это, конечно, грустно, но скорее всего, я слишком был занят своими обидами на неудачи, чтобы по настоящему оценить пользу от всех жестоких уроков, которые жизнь мне щедро преподавала. В частности, моим собственным проклятьем было не только провалится в погоне за мечтой, но и наблюдать, как мой школьный товарищ превращается в какое-то божество, возможно, в величайшую рок-зведу нашего времени. У меня была уникальная возможность эту историю рассказать, поделиться своими размышлениями о славе, судьбе, удаче, фанатим и амбициях, и о том, как это все видится с другой стороны подзорной трубы. Возможно, я даже смогу найти какой-то ответ на вопрос, часто возникающий у меня в интервью для Телеграфа: есть ли отличие между теми, кого публика обожает, и кого отвергает .

Но для начала, элементарная вежливость требовала, чтобы я этой идей поделился с человеком, который в конечном итоге, станет центром моей истории. Я позвонил моему рок-звездному другу и сказал, что подумываю о написании книги под названием «Я был двойником Боно». У меня уже было готово предисловие, которое я начал ему читать. Только я начал со строчки "Я всегда знал, что буду знаменит", как меня прервал хохот на другом конце провода. Смех продолжался так долго,  что я начал злиться. «Это не смешно» -  возразил я . - Я действительно мог бы прославиться!» 

Я написал первый вариант книги всего за семь интенсивных недель. Я так долго носил все это в голове, что оно просто выплеснулось на страницы. Я старался быть предельно честным, даже жестоким к себе. Я постоянно обнаруживал, что меня передергивает от собственного поведения в юности. Я часто писал статьи, высмеивающие пустые амбиции конкурсантов «Американского Идола», а теперь, в безпощадных черно-белых цветах печатной страницы я видел свое собственное юношеское тщеславие, необузданное эго и беспечное высокомерие  во всей красе. Но присутствовали и страсть, и идеализм, и другие качества, в какой-то мере меня опрывдывающие. То, что первоначально было задумано комическим мемуаром, постепенно превратилось в доволно серьезное психологическое странствование. Мне не только удалось осветить подлинные событитя, но и уловить свои внутренние поворотные моменты, те, которые позволяли мне расставаться с иллюзиями и усваивать жизненные уроки. Я пришел к тому, что стал воспринимать свою жизненную историю как битву с пожирающим мои мечты драконом, воплощенном в Боно. На самом деле это сам Боно посоветовал назвать книгу «Убить Боно» (под таким названием она и вышла в США). Он оставлял сообщения на моем автоответчике в таком духе: "Нил, это Боно. Ты должен меня убить. Для своего же блага. И моего!"

Боно моя книга очень нравится, и он очень способствовал ее продвижению. К счастью, он оказался не единственной моей поддержкой. Ирландский писатель Джозеф О’Коннор назвал ее "мучительно честной и болезненно смешной... история невинности и ее потери». И сэр Элтон Джон мне звонил и отзывался о ней с энтузиазмом, говорил, что поглощен моим манускриптом, который я с некоторой надеждой ему подарил во время одного интервью. «Это одна из лучших книг о поп-музыке, которую я когда либо читал",  - сказал Элтон.  Это было приятно.

"Эта книга и вправду может сделать тебя знаменитым, - недавно заметил Боно - Какова ирония!»

Проблема в том, что я теперь совсем не уверен, что хочу славы. Оглядываясь назад с высоты возраста, слава кажется сокрее бременем, чем благословением. Чего именно я жаждал на самом деле? Чтобы я входил в комнату и все меня знали? Чтобы всех девушки оборачивались?. Тинэйджерские штучки. Но более всего я хотел признания, которое я научился находить в моей  семье и работе.

Как оказалось, ежедневное интервьюрование знаменитостей - идеальное лекарство от одержимости славой. У них редко находится для нее доброе слово.

КОММЕНТАРИИ АКТЕРОВ

БЕН БАРНС (Нил Маккормик) 
Ben Barnes (Neil McCormick)

Я прочел сценарий на одном дыхании, сидя на другом конце света за своим ноутбуком и это был первый сценарий, читая который я смеялся на каждой странице. Я подумал, как здорово было бы в комической манере изобразить кого-то настолько фанатичного и эгоцентричного. 

Целый месяц я ходил в роли, учился разговаривать с ирландским акцентом, и в какой-то момент обнаружил, что формулирую мысли по-другому. Это просто выводило из себя окружающих, и именно таким Ник предстает в фильме. Ирландский акцент приносит с собой столько восхитительной  фразеологии, он опеределенно облегчил мне задачу быть смешным.

Незадолго до Рождества мы прибыли в студию в Северной Ирландии, где встретили блистательного Джо Эко, автора песен в фильме. В течении примерно недели мы записали все композиции, и я потрясяающе провел время, забавляясь с разнообразными музыкальными жанрами.

Во время подготовки к нашему живому концерту я вспоминал всех великих музыкантов, на которых стремился походить Ник: Фредди Меркьюри, Бон Джови, Дэвида Боуи - всех этих великих людей, умеющих завести многотысячные толпы; я смотрел клипы с Миком Джаггером,  танцующим для разогрева перед выходом на сцену.
Я не думаю, что фильм удался бы без такого режиссера, как Ник Хэмм, который наполнял все сцены с нашим участием невероятной энергией и страстью. Великие комедии обычно не просто смешные. В них присутствует скрытый пафос, и этот фильм достигает именно такого эффекта. 

РОБЕРТ ШИЭН (Айван Маккормик) 
Robert Sheehan (Ivan McCormick)

У меня есть много общего с историей поиска Нилом славы и успеха, но, по всеобщему признанию, до его сумасшедшиих методов их достижения мне далеко. Я полагаю, что это истинная сущность Нила Маккормика в фильме - он талантлив, привлекателен, но он каждый раз сам для себя все портит, и зритель постоянно находится в напряжении.

Забавно, когда мы с Беном записывали музыку, Бен заметил, что настоящие Нил и Айван провели долгие годы, пытаясь попасть на это самое место, в звукозаписывающую студию, мечтая записать свои песни на  профессиональном уровне, что обычно имеет место только после подписания контракта.  Как иронично, что мы делали это еще даже не начав работать над фильмом!  

МАРТИН МАККАН (Боно) 
Martin McCann (Bono)

Я пробовался на эту роль перед сценаристом, режиссером и одним из продюсеров и  получил ее, не сходя с места. Это было странно, так в жизни не бывает! Я не пытался сосредоточиться на точном копировании Боно, потому что это просто невозможно - выглядеть и звучать точно также, как он. Я пытался уловить квинтэссенцию Боно, как он двигается, например, и просто изобразить персонаж, достойный симпатии, чтобы в него можно было бы поверить.

Мне нравилось быть на сцене, я мог по-настоящему импровизировать и чувствовать себя рок-звездой (даже если всего на несколько минут), пока  юные тинэйджеры в зале сходили с ума от обожания. Мне даже не надо было ничего делать особенного, им так велел режиссер. Это было здорово! 

ПИТ ПОСТЛЕТУЭЙТ (Карл) 
Pete Postlethwaite (Karl)

Я никогда не играл такого персонажа, как Карл - гомосексуалиста, и притом весьма жеманного. И это всегда здорово - делать что-то, чего раньше не делал. Работа с молодыми актерами всегда освежает, потому что они тоже не приносят с собой никакого багажа. Я в прошлом уже работал с Мартином Макканом, и мне нравится его удивительные простота и правдивость в игре. Думается, мы - актеры старшего поколения - часто засорены вещами, которые нам соверщенно не нужны. 

КРИСТЕН РИТТЕР (Глория) 
Krysten Ritter ( Gloria)

Я люблю музыку, и поэтому все ссылки на нее в сценарии мне были понятны.  Доволно забавно, что первой песней, которую я научилась играть на гитаре, был риф из песни U2  "Gloria". У меня даже было ощущение какой-то предначертанности. В районе Рождества я прилетела для репетиций с Беном и Робертом, они показались мне настоящими кинозвездами.  Робби наэлектрилизован перед камерой, и Бен очень натурален, с ним весело играть вместе. Съемочная площадка была заряжена энегргией и съемки проходили очень весело.

ОБ АКТЕРСКОМ СОСТАВЕ

БЕН БАРНС (Нил) Ben Barnes (Neil McCormick)

Бен - актер английского происхождения, наиболее известный по роли принца Каспиана из "Хроник Нарнии". Среди других работ Бена в кино - "Больше Бена" (Bigga than Ben), "Звездная пыль" (Stardust), романтическая комедия режиссера Ноэла Коварлда "Легкое поведение" (Noel Coward's Easy Virtue), киноадаптация романа Оскара Уальда "Дориан Грэй" ( Oskar Wilde's Dorian Gray) и выходящий в скором времени психологический триллер "Взаперти" (Locked In). В настоящее время Бен исполняет главную роль театральной постановке "Птичья песня" (Birdsong) в театре Тревор Нан (Trevor Nunn), что в Уэст Энде (West End).

РОБЕРТ ШИЭН (Айван) Robert Sheehan ( Ivan McCormick)

Урожденный ирландец, актер Роберт Шиэн впервые дебютировал в известном фильме "Песня для изгоя" режиссера Айслинга Уолша (Aisling Walsh's Song for a Raggy Boy). С тех пор он появлялся в многочисленных полнометражных фильмах, таких как "Дублинская история" (A Dublin Story), "Гоствуд" (Ghostwood). Недавно Роберт снялся вместе с Николасом Кейджем в фильме ужасов "Время ведьм" (Season of the Witch). Вероятно известный более всего по его главной голи в тинэйджерской драме "Неудачники" (Misfits), телевизионные работы Роберта включают также известную трилогию  Red Riding Trilogy, "Тюдоры" (The Tudors), "Смешанные чувства" (Bittersweet), а также "Любовь и ненависть" (Love/Hate) 2010 года.

ПИТ ПОСТЛЕТУЭЙТ (Карл) Pete Postlethwaite (Karl)

Блистательная карьера знаменитого Пита Постлетуэйта началась в театре и в 80-х годах переместилась на телевидение. К 1993 году он перешел на голивудские роли и получил первую номинацию на Оскар за его великолепную роль Дэниела Дэйлюиса (Daniel Day-Lewis ) в фильме "Во имя отца" (In the Name of the Father). Другие заметные роли пришли к нему в телесериалах "Подозрительные лица" (The Unusual Suspects), "Утомленные" (Brassed Off) и "Амистад" (Amistad). Телевидение также представило прекрасные творческие возможности для работы в таких сериалах как "Приключения королевского стрелка Шарпа" (Sharpe's Company), "Онемевший" (Lost for Words),  а также "Грехи" (The Sins). Его последние рабьоты включают мифический эпос "Битва титанов" (Clash of the Titans), голливудский блокбастер "Начало" (Inception) и криминальный триллер "Город воров" (The Town).

Роль в «Убить Боно» стала последней ролью Пита в кино: он скоропостижно скончался в 2010 году.

КРИСТЕН РИТТЕР (Глория) Krysten Ritter ( Gloria)

Американская актриса Кристен Риттер обладает внушительным списком звездных ролей в комедийных фильмах, включая "Слишком крута для тебя" (She's Out Of My League) и "Шопоголик" (Confessions Of a Shopaholic) вместе с Айслой Фишер (Isla Fisher). В числе ее других заслуг, полнометражный фильм "Однажды в Вегасе" (What Happens In Vegas) с Эштоном Кучером (Ashton Kutcher) и фильм "27 свадеб" (27 Dresses) с Кэтрин Хэйгел (Katherine Heigl), а также малобюджетные полнометражные фильмы "Как любить женщину" (How to Make Love to a Woman),  "Последний плэйбой" (The Last International Playboy) и "Плохие новости" (Buzzkill). Среди ее работ на телевидении, сериалы "Девочки Гилмор" (Gilmore Girls), "Вероника Марс" (Veronica Mars), популярный сериал "Во все тяжкие" (Breaking Bad) и, из последних, главная роль в сериале "Звездное притяжение" (Starz Gravity).

МАРТИН МАКАКАНН (Боно) Martin McCann (Bono)

Уроженец Северной Ирландии актер Мартин Макканн начал карьеру в молодежном театре, что привело его к дебютной главной роли в романтической драме "Замыкая круг" (Closing the Ring) режиссера Ричарда Атенборо (Richard Attenborough). Его прочие работы включают "Лебединая песня: история Осси Берна" (Swansong: Story of Occi Byrne), и недавний блокбастер "Битва титанов" (Clash of the Titans). Телевизионные работы Макканна включают получивший награду Эмми (Emmy) минисериал "Тихий океан" (The Pacific) спродюсированный Стивеном Спилбергом (Stephen Spielberg) и Томом Хэнксом (Tom Hanks),  сериал БиБиСи "Осуши глаза" (BBС's Dry your Eyes) и телевизионные фильмы "Мой мальчик Джек" (My Boy Jack) и "Козел отпущения" (Scapegoat).

О СЪЕМОЧНОЙ ГРУППЕ
НИЛ МАККОРМИК, Автор книги "Я БЫЛ ДВОЙНИКОМ БОНО"

Ник Маккормик - один из наиболее известных музыкальных критиков Англии. Его еженедельная статья в Daily Telegraph распространяется по всему свету и он регулярный гость на телеканале БиБиСи и радио. В 1978 году, будучи 17-летним бросившим школу панком, он начал работать в  музыкальном журнале Hot Press в Дублине. В другой жизни Нил был школьным другом "U2" и неразумно тратил свою юность, будучи певцом в непрерывной череде безвестных групп, включая такие как Frankie Corpse, The Undertakers, The Modulators, Yeah!Yeah!, Shook Up!  Его музыкальные несчастья изложены в болезненных деталях в его мемуарах 2003 года "Я был двойником Боно" (I was Bono’s Doppelganger), опубликованных в США под названием "Убить Боно" (Killing Bono). Ник также является  автором сборника интервью "U2 про U2" (U2 by U2), наиболее продаваемой в мире музыкальной книги в 2006 году. Несмотря на возражения со стороны его коллег критиков, он продолжает писать музыку на стороне под именем The Ghost  Who Walks. 

НИК ХЭММ (Nick Hamm) Режиссер

Ник Хэмм (Nick Hamm) работал постоянным режиссером в Королевском шекспировском театре (Royal Shakspeare Company) с 1983 по 1988. Он выступал режиисером всех главных постановок в Европе и работал в качестве Британского художественного руководителя при театре Сэдлерс Уэллс (Sadler's Wells Theatre Company). В 1989 он переместился на телевидение и в кино, выступив режиссером документального фильма "Итоговая черта" (The Bottom Line)  о кризисе в культуре, с участием Артура Миллера и Дастина Хоффмана. В 1992 году его 30-минутная драма "Вред курения" (The Harmfullness of Tobacco) с Эдвардом Фоксом (Edward Fox) в главной роли получил премию БАФТА (BAFTA) за лучший которкометражный фильм. Он продолжил режиссировать, сняв "Смотрите на первом" (Play on One) для БиБиСи с участием Кэтрин Зета Джонс  и Колина Ферта  в главных  ролях. Далее последовал удостоенный высокой оценки сериал "Рик Майал представляет Гранаде" (Rik Mayall Presents for Granada) с Хеленой Бонэм Картер (Helena Bonham Carter) в главной роли. Его первым полнометражным фильмом стала утопическая история любви "Разговор ангелов" (Talk of Angels) с участием Винсента Переса и Поли Уокера (Polly Walker). Его следующим полнометражным фильмом стала романтическая комедия "Как Марта встретила Фрэнка, Дэниела и Лоренса" (Martha Meet Frank, Daniel and Laurence) с Джозефом Файнсом (Joseph Fiennes) в главной роли. В 2001 году он создал очень необычный европейский фильм  "Дыра" (The Hole) с Торой Берч (Thora Birch) и Кирой Найтли. Далее он снял "Другой" (Godsend) в 2004 году с Робертом Де Ниро. Совместно с его собственной компанией «Гринрум Интертеймент Лимитед» (Greenroom Entertainment Ltd) в Лондоне он спродюсировал успешный комедийный сериал для БиБиСи-3 "Первокурсники" (BBC3's Off The Hook), и в 2010 выступил продюсером и режиссером полнометражного фильма "Убить Боно" (Killing Bono). 

КИРАН МАКГИДАН (Kieran McGuigan) Оператор

Киран удостоился премии Эмми за "Выдающуюся операторскую работу" в минисериале "Холодный дом" (Bleak House) в 2005 году. Его другие телевизионные работы включают в себя сериалы "Виртуозы" (Hustle), "Удивительный мистер Притчард" (The amazing Mrs Pritchard), "Винсент" (Vincent), "М-Ай 5" (MI5), и "Безнадежные романтики" (Desperate Romantics). Киран хорошо изветен за его работу в историческом полнометражном фильме "Еще одна из рода Болейн" (The Other Boleyn Girl) с Натали Портман (Natalie Portman) и Скарлет Йохансен (Scarlet Johansson) в главных ролях. Его последние работы включают  "Ранчо любви" (Love Ranch) с Хелен Миррен (Helen Mirren) и Джо Пеши (Joe Persci), "Разоблачиталь" (The Whistleblower) и его недавно законченная комедия "Ржунимагу" (LOL: Laughing out loud).

ТОМ МАККУЛАЧ (Tom McCullach) Художник картины 

Одной из наиболее заметных наград в коллекции ирландского художника кино Тома Маккулача является премия IFTA, за лучший дизайн для биографической драмы "Голод" (Hunger) , режиссера Стива Маккуина в 2008 году. Его другие полнометражные работы включают "Сближение" (The Closer You Get), "Мальчики и девочки из графства Клэр" (The Boys&Girls from County Clare), "Микибой и я" (Mickyboy and Me), из самых последних фильм ужасов "Дикость" (Wilderness), фильм Ричард Атенборо "Замыкая круг" (Richard Attenborough's Closing the Ring) и фильм 2011 года "Ваше высотчество" (Your Highness) с Натали Портман и Джеймсом Франко в главных ролях. Его телевизионные работы включают "Невидимки" (The Invisibles), "Тянущие движения" (Pulling Moves), "В любой момент" (Any Time Now),  "Комнаты убийств: загадки истинного Шерлока Холмса" (Murder Rooms: Mysteries of Real Sherlock Holmes).

ДЖО ЭКО (Joe Echo) Композитор

Североирландский певец и сочинитель Джэ Эко принимал участие в переписывании недавнего сингла Мадонны Celebration, котрый также стал заглавным треком ее альбома Greatest Hits. Его песня On All My Sundays появилась в альбоме Number 1 Dance Album от  Oakenfold Perfecto Vegas, который перед этим занимал первое место в  американцких рейтингах танцевальной музыки iTunes и Amazon.  Джо Эко создал саундтрек  к новому фильму "Бессердечные Филипа Ридли" (Philip Ridley's Heartless) с Джимом Стерджессом (Jim Strugess) в главной роли. В течение многих лет Джо Эко сояинял и записывал музыку с Полом Оакенфолдом (Paul Oakenfold), Уильямом Орбитом (William Orbit), Армином Ван Бюреном (Armin van Burren), "Грув армада" (Groove Armada) и другими. Он открывал шоу для групп The Script, James Morrison, Snow Patrol, Paolo Nutini и Franz Ferdinand и также участвовал во многих фестивалях этого года, включая Oxegen, Hard Rock Calling с Полом Маккарти (Paul Mc Cartney), Glastonbury и Electric Picnic.  Джо Эко в прошлом работал с группами The Verve, Blur, и продюсером The Feeling Крисом Поттером (Chrisом  Potterом) и его дебютный альбом находится в процессе подготовки и будет выпущен в начале 2011.
Цитаты к книге Нила Маккормика «Я  был двойником Боно»
«Я был поклонником Нила Мак Кормика в школе. Он был намного круче меня, намного лучшим писателем и я думал, что он станет гораздо лучшей рок-звездой. Я ошибся только наполовину. Он написал отличную книгу. Она вернула меня в прошлое... не без сопротивления. Я понимаю, что некоторых она заставит поморщиться, и я, безусловно, один из таких. Вы, наверное, подумаете, что для меня непросто полюбить подобную книгу: временами она для меня неприятна, но она одновременно и остроумна и очень трогательна. Я узнаю себя в прозе Нила, а это очень необычно. Его прямота не знает равных». 
Боно
«Лучшая книга о пути к успеху в музыкальном бизнесе, которую я когда-либо читал». 
Сэр Элтон Джон

«Отличная книга о попытке пробиться к славе, годится, чтобы посмеяться и взглянуть на мир музыкального бизнеса изнутри».  

Кейти Мелуа

ейти Мелуа
«Искренняя, временами веселая... замечательно обрисовывает некоторые персонажи, вроде Шинед О’Коннор, Боба Диллана и других. Маккормик –  первоклассный рассказчик»  
Rolling Stone
«Шумиха, окружающая эту книгу Нила Маккормика не удивительна. Полная историй о самых ранних днях U2, это обязательное чтение для любого поклонника группы, и увлекательное повествование об успехе (или провале) в музыкальном бизнесе. Более того, книга выделяется, как один из наиболее живых мемуаров – язвительное размышление на тему заманчивости славы». 
U2log.com
«Я бы рекомендовал эту книгу и Бонофилам и Бонофобам, всем, кто ценит остроумный текст. А если вы хоть раз сталкивались с музыкальным бизнесом, вам понравится еще больше, хоть вы иногда и поежитесь неуютно. «Убить Боно» обрисовывает два очень разных пути в музыкальном мире, с равным приятием и язвительным остроумием... прекрасная книга» 
New York Observer
пресс-служба Caravella DDC
Петр Скляр

Pr@carmen-film.ru 661 28 77 (ext. 23)
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