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Жанр: демонический  хоррор
Преподобный Коттон Маркус много лет занимается изгнанием дьявола из бесноватых. Секрет его успеха не столько в проникновенной молитве, сколько в многочисленных трюках и спецэффектах, которые оказывают невероятное психологическое действие на впечатлительную паству. 
Собираясь на очередной экзорцизм, он приглашает с собой съемочную группу, которая снимает о нем документальный фильм. Его вере придется пройти суровое испытание, когда он столкнется лицом к лицу с самим дьяволом.
Трейлер: http://www.youtube.com/watch?v=iwyvsU7fRHk
Сайт: www.lastexorcism.ru
СИНОПСИС

В снятом в документальной стилистике фильме ужасов «Последнее Изгнание Дьявола», преподобному Коттону Маркусу, священнику Церкви Полного Евангелия в четвертом поколении, приходится бороться с недостатком Веры в собственной душе. Его отец, дед и прадед изгоняли бесов из одержимых десятки лет. Он и сам когда-то сделал себе на этом имя и сегодня широко известен как экзорцист, практикующий вот уже на протяжении четверти века. Его окружают преданные почитатели, верящие в его дар. Только сам он давно не верит в божественную сущность осуществляемых им ритуалов. Ему известно: люди верят в то, во что им нужно, и демоны – у каждого свои. Отдав работе 25 лет жизни, Коттон помог многим заблудшим душам избавиться от одержимости и думает, что повидал на поприще изгнания дьявола все. Но однажды приходит пора рассеять мистический туман и приподнять завесу тайны. Чтобы очистить совесть, преподобный Маркус решает раскрыть группе документалистов секреты обряда экзорцизма.
Возможность заработать на очередном сеансе, который должен стать в его карьере последним, священнику предоставляется незамедлительно. Терзаемые бесами верующие из разных американских городов обращаются к нему регулярно. Вскоре после начала съемок приходит письмо, исполненное отчаяния и мольбы о помощи. Откликнувшись на зов, преподобный Маркус вместе с режиссером Айрис и оператором отправляются в расположенное в луизианском захолустье местечко Айванвуд, где их ждет Луис Суитцер – простой фермер и истовый христианский фундаменталист, убежденный в том, что в его любимую дочь Нелл вселился демон. Первым делом он рассказывает прибывшим о том, что на его ферме происходят странные вещи. Ночь за ночью кто-то планомерно истребляет домашний скот. Животных безжалостно убивают, а их окровавленные туши оставляют гнить. И единственный ключ к разгадке страшной тайны – Нелл. Каждое утро она (совершенно очевидно, неспособная на подобные жестокости) просыпается вся в крови замученных невинных созданий. Коттон решает приступить к экзорцизму немедленно… Обратной дороги нет. Борьба за измученную душу девушки начинается!
Камера скрупулезно фиксирует все детали причудливого ритуала. Но вскоре сеанс разоблачения обряда изгнания беса оборачивается настоящим кошмаром. Становится ясно: на сей раз привычные трюки преподобному Маркусу не помогут. Для того, чтобы одержать последнюю победу над нечистой силой, священнику придется совершить невозможное. Ведь теперь ему действительно противостоит настоящее Зло…

«ПОСЛЕДНЕЕ ИЗГНАНИЕ ДЬЯВОЛА»:  ПОДГОТОВКА К ПРОЕКТУ
 Когда продюсер Эрик Ньюман рассказал кинодраматургам Эндрю Гарланду и Хаку Ботко об идее «Последнего изгнания дьявола», они без колебаний присоединились к проекту. 
«Эрик пришел и сказал, что у него есть отличный замысел, - рассказывает Гарланд. - Он только произнес слова «одержимость бесами» и мы подумали «О’кей!»

Внимание Ньюмана давно привлекали предыдущие совместные работы Гарланда и Ботко: в особенности, одна картина, стилизованная «под документ». Именно она убедила продюсера, что лучше этих ребят со сценарием «Последнего изгнания дьявола» никто не справится. «Тот фильм назывался «Жена по почте», - вспоминает Гарланлд. - После его просмотра у Эрика Ньюмана возникла идея создать с нашей помощью триллер о сверхъестественном. И он действительно принимал участие в проекте, в том числе, и на правах третьего сценариста. И именно он придумал слоган: «Если вы верите в Бога, то верите и в дьявола». 

Впрочем, по словам Гарланда, помимо идеи Ньюмана у сценаристов был и другой источник вдохновения. «В начале семидесятых на экраны США вышла документальная лента «Марджо» (Marjoe), - говорит кинодраматург. - В ней рассказывалось о проповеднике, позволившем съемочной группе снять о себе кино и открывшем перед киношниками все закулисье своей работы, всю фальшь и обман, с которыми она сопряжена. Вспомнив об этой картине, мы подумали, что подобный сюжетный ход был бы хорошим началом для нашего фильма».

Приоткрывая завесу над секретами творчества, и рассказывая о том, как такой фильм как «Последнее изгнание дьявола» должен работать с точки зрения реалистичности происходящего, Гарланд заявляет: «Когда мы пишем сценарии псевдо-документальных фильмов, то пытаемся сделать так, чтобы картина выглядела, как настоящая неигровая лента, пусть в итоге речь в ней даже пойдет о чем-то сверхъестественном. На наш взгляд, идея снять документалку о секретах мастерства экзорциста-мошенника уже сама по себе хороша, без всякой дьявольщины. Поэтому в работе мы руководствовались простым принципом: нужно, прежде всего, создать хороший документальный фильм а затем вывернуть его наизнанку».

Собственно, одной из причин, по которой сценаристы были так увлечены проектом, был именно документальный стиль повествования и уникальные творческие возможности, предоставляемые им. «Мы смогли добавить в «Последнее изгнание дьявола» массу того, чего никогда не смогли бы включить в сценарий игрового фильма, сделанный по классической формуле: трехактная структура плюс традиционные для жанра реплики, которые от тебя все ожидают, - объясняет Хак Ботко. – Нам же всегда больше по душе было высказывание «Правда страннее вымысла». А в сценарий документального фильма мы могли включать очень странные и необычные ходы, которые в обычной картине показались бы публике слишком странными и чересчур неправдоподобными». 

Кроме того, по мнению Гарланда, им с Ботко было очень интересно развивать темы, способные заставлять публику замирать от ужаса.

По окончании работы над сценарием Эрик Ньюман привлек к проекту начинающего талантливого режиссера Даниэля Штамма, незадолго до того снявшего «Необходимую смерть» - игровую картину, выдержанную в документальной стилистике и удостоенную нескольких фестивальных наград. «Просто поразительно, какой актерской игры он добился, насколько реалистично все выглядело! – вспоминает Ньюман – Психологизм этой картины был куда глубже, чем в обычном кино. И нам стало ясно, что в данной нише мало кто может сравниться с Даниэлем. Он стал капитаном команды «Последнего изгнания дьявола», принесшим нам победу».

     Если мастерство Штамма в нагнетании атмосферы ужаса было очевидно, то подвид хоррора, в котором снято «Последнее изгнание дьявола», стал для него новой территорией. По словам режиссера, наиболее адекватное определение картины – фильм ужасов, центральную роль в котором занимает развитие характеров персонажей.
«Многое в жанре хоррора оказалось новым для меня и очень непростым с технической точки зрения, - говорит Штамм – Интереснее всего было снимать сцены, в которых я «отпускал актеров в свободное плавание»: объяснял им сверхзадачу, а потом предоставлял полную свободу действий. Предугадать конечный результат в этих случаях было просто невозможно. Все дубли были поразительно свежими и порой довольно радикально отличались друг от друга». 
Большое значение Штамм придает и психологическим аспектам съемки «от первого лица», придающей фильму повышенную реалистичность. «В «Последнем изгнании дьявола», - говорит он – наш рассказчик, оператор, становится едва ли не главным героем, который одновременно постоянно присутствует в фильме и представляет собой зрителя. Мне это очень нравится. Такой ход принуждает зрителя к гораздо более близкому восприятию происходящего на экране, хотя иногда это может быть довольно неприятно. Думаю, для фильма ужасов ход, когда ты погружаешь публику в событийный ряд картины глубже, чем ей хотелось бы, просто идеален. Важна и крупность картинки. В обычном фильме никто не станет снимать много сверхкрупных планов, а для неигрового кино это – обычное дело. Используя документальную стилистику, мы оказались гораздо ближе к лицу зрителя, чем он привык. И это тоже помогло усилить напряженность атмосферы».
О СЪЕМКАХ ФИЛЬМА
Согласно замыслу Штамма, актеры во время съемок были погружены в атмосферу, схожую с той, что некогда царила на площадках некоторых лент Стэнли Кубрика: взаимодействие артистов с окружающим миром было сведено к минимуму, а сами они были измождены многочисленными дублями и невыносимыми психологическими и бытовыми условиями.

«Для меня было крайне важно, чтобы ни лишние люди в комнате, ни наружные мониторы не отвлекали актеров от их работы, - рассказывает режиссер. - Кстати, нам удалось обойтись  без  этой традиционной «видео-деревни», когда все кому не лень смотрят, каким получился только что отснятый дубль. На площадке у нас был всего один монитор; актеры знали, что за ними не наблюдает еще 50 пар глаз и, как следствие, могли лучше сконцентрироваться на своих ролях».

«Я всегда стараюсь, чтобы актеры, погрузившись в образ, смогли бы показать перед камерой то, о чем бы я даже помыслить не мог,  - продолжает он. – Часто для этого достаточно просто позволить им быть самими собой и просто реагировать на реплики и действия друг друга. Мы делали очень много дублей. Если нужно – столько, что актеры уставали и начинали раздражаться. Именно тогда они и демонстрировали те резкие, сырые, ничем не прикрашенные эмоции, которые так хорошо смотрятся на экране. Иногда для их достижения нам требовалось 15 и более дублей».

Эрик Ньюман отмечает, что при таком подходе к съемочному процессу сценарий действительно становится просто наброском для будущего фильма, не настоящей дорогой – а достаточно умозрительным маршрутом, проложенным к тому месту, куда авторы хотят в итоге добраться. Естественно, во время съемок на площадке царил дух импровизации. И отступления от сценария позволяли актерам раскрывать характеры своих персонажей так, что режиссер только поражался. В результате реалистичность повествования возросла многократно.
«Самым важным для меня было, чтобы актеры не заучивали наизусть свои реплики, а произносили какие-то свои собственные, прочувствованные ими слова, придавая героям особенности своей личности. Именно так я работал и над своим предыдущим фильмом «Необходимая смерть», - рассказывает Штамм.

Для актеров же возможность импровизации ставила ряд серьезных задач. «Импровизационная природа этого фильма –  отличный шанс раскрыться, -  рассказывает Луис Хертум, сыгравший Луиса Суитцера. -  Такой подход очень раскрепощает, но в то же время и пугает. Это, наверное, одна из самых страшных ролей в моей жизни – но также и очень запоминающаяся».

Продюсер Марк Абрахам считает, что делу очень помогла уверенность режиссера в своем методе. «Даниэль определенно знал, что делает, поэтому доверие актеров к нему было очень велико», - комментирует он.

В рамках подготовки к ролям Штамм заставил актеров посмотреть документальные съемки настоящих изгнаний бесов. «Они должны были узнать, как это происходит на самом деле, чтобы нам не повторяться и не идти по дороге, проторенной «Изгоняющим дьявола» Уильяма Фридкина, - поясняет режиссер. - Мы хотели подарить любителям хоррора что-то новенькое и свежее, показать жанр под непривычным углом зрения, а не повторять старые клише».

«Вследствие импровизаций на микро-уровне содержание фильма изменялось постоянно, но, по большому счету, в итоге оказалось, что оно не так уж сильно отличается от первоначальной сценарной задумки (что, безусловно, свидетельствует об умении Штамма адекватно переводить драматургический текст на язык кино). Актерам и режиссеру действительно удалось достичь того уровня, на который мы надеялись. Мы даже не представляли, что получившийся материал может быть настолько хорош», - заявляет продюсер Эрик Ньюман.
 «В документальном фильме история по-настоящему выстраивается только на стадии монтажа. Мы всячески стремились достичь подобного эффекта, чтобы у зрителя не возникло ощущение, что картина снималась по четко прописанному сценарию. Нам хотелось, чтобы лента воспринималась так, будто она смонтирована из сотен часов материала. Впрочем, примерно столько его и было...», - добавляет Штамм.
«Последнее изгнание дьявола» снимался на натуре в сельской части Луизианы, в настоящем фермерском доме «со своей историей», вокруг которого кишели аллигаторы, змеи, другие хищники и паразиты. Всё это очень добавляло картине правдоподобия и самой настоящей жути, сымитировать которую при павильонных съемках практически невозможно. Тем легче было работать художнику-постановщику фильма Эндрю Бофингеру. «При подготовке к съемкам мы с режиссером провели много времени в поисках натуры, - вспоминает он. - Особенно долго нам не удавалось найти главную площадку - «дом Суитцера», где нужно было отснять около 85% фильма. Когда же мы наконец обнаружили нужное строение, то поняли что перед нами открывается практически безграничное количество возможностей. Под рукой сразу оказалось множество вещей, из которых можно было выбирать (например, антикварной мебели; чего стоит только большой шкаф, которому было лет сто – не меньше),  что, естественно, очень облегчило подбор реквизита. Да и сам по себе дом сразу навевал ужас. Думаю, самим нам ничего подобного построить бы не удалось».

О том, что среда обитания человека отражает его характер и наоборот, Бофингеру, поработавшему декоратором и художником-постановщиком на фильмах различного масштаба, известно не понаслышке. «Я смог придать внутреннему убранству дома тот вид, который мне хотелось, и в некотором роде развить характеры героев через интерьеры. С помощью работы художника, - рассказывает Бофингер, - можно зачастую сделать не меньше выводов о персонажах, чем из диалогов. У нас стены комнат как бы дополняют разворачивающиеся на их фоне события. Поэтому мы с Даниэлем решили, что нижнему этажу дома Суитцера подойдут холодные тона, а комнаты наверху, где разворачивается много напряженных сцен, у нас выдержаны в оранжевом цвете. Так мы добились абсолютного контраста в настроении между двумя этажами… Обстановкой в комнате Нелл мы хотели подчеркнуть ее изолированность от общества. Нелл – шестнадцать, и шесть лет прошло с тех пор, как умерла ее мать. В характере девушки нам важно было подчеркнуть ее кажущуюся невинность (на самом-то деле она одержима). Так что мы постарались сделать ее комнату такой, словно она принадлежит 10-летней девочке, которая без матери не выросла и не развилась».

В характере преподобного Коттона художнику-постановщику хотелось подчеркнуть то, что этот священник по сути – шоумен. «В его офисе я хотел создать ощущение святилища, где он продолжает воплощать свои детские мечты, - объясняет Бофингер. – Мне очень нравится работать над какими-то незаметными на первый взгляд характерными чертами каждого персонажа, которые только ты можешь объяснить. Ведь этого нет ни в сценарии, ни в диалогах».

При выборе оператора-постановщика и режиссера монтажа Даниэль Штамм долго не колебался. Первый из них, Золтан Хонти, был его свидетелем на свадьбе, а второй, Шилпа Сахи, прочел на ней торжественную речь.

«Золтан, Шилпа и я работали вместе, начиная с нашего первого студенческого фильма в Американском киноинституте (AFI), - рассказывает режиссер. - Нашу предыдущую картину мы делали три года и за это время очень хорошо успели изучить вкусы и творческий почерк друг друга. С тех пор нам очень хотелось снова поработать вместе. То, что эти кинематографисты стали частью команды «Последнего изгнания дьявола», - большая удача. И дело тут не только в их безусловном таланте. Просто всегда хорошо работать с теми, кто понимает тебя с полуслова». 
СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА О СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННОМ ЗЛЕ, МНОГООБРАЗИИ РЕЛИГИОЗНОГО ОПЫТА И РЕЛИГИОЗНОМ ФУНДАМЕНТАЛИЗМЕ
- Доводилось ли вам пережить яркий религиозный опыт или что-то сверхъестественное?  

Марк Абрахам (продюсер): Однажды мне довелось повстречаться с привидением. Я тогда только въехал в квартиру, которую ее хозяйка, пожилая женщина, получила в наследство от мужа. И в первую же ночь (примерно, в 3 или 4 в часа) меня разбудил странный жужжащий звук. Он шел откуда-то из плиты, которой не пользовались уже несколько месяцев. И когда я взглянул вверх, то увидел некий фантом, мощный сгусток энергии. Сразу возникла уверенность, что это покойный муж моей квартирной хозяйки. Я не боялся, что дух причинит мне какую-то боль, но он словно говорил: «Уважай мою жену!» Очень странное ощущение, доложу я вам!
Патрик Фабиан (исполнитель роли Коттона Маркуса): Когда я первый раз попал на концерт Брюса Спрингстина, это было что-то сверхъестественное! Ну а если серьезно, я как-то раз был на Карибах. Они там своих приведений называют Джамби. Так вот, однажды на острове Сент-Джонс, на развалинах старой плантации сахарного тростника мне, абсолютно точно, явился призрак старого раба. У меня волосы встали дыбом, а тело покрылось мурашками. Это было что-то!

Эндрю Гарланд (сценарист): Моя церемония Бар-Мицва подойдет?

Айрис Бар (исполнительница роли Айрис): Дважды у меня были действительно поразительные случаи ясновидения. Мне привиделось, что некто сообщил мне по телефону, что мой отец попал в больницу с каким-то заболеванием – и две ночи спустя мне действительно позвонили и сообщили, что отец в больнице. В другой раз ко мне пришел мой друг-музыкант, которого я не видела несколько лет, и сказал: «Я хочу сыграть тебе кое-что». Я говорю: «Это струнное адажио Барбера?»... А он в ответ: «А ты откуда знаешь?!»… Вселялись ли в меня демоны? Пока, вроде, нет. Но, вообще-то, всё возможно; особенно на этих съемках!

Эрик Ньюман (продюсер): Для меня выпуск каждого нового фильма – как религиозное переживание. 
- Как вы думаете, можно ли сегодня в США встретить такую семью, как Суитцеры? 

Даниэль Штамм (режиссер): Само собой! Уверен, таких семей, как Суитцеры, довольно много. И изгнания демонов не исчезли с уходом Средних Веков, а практикуются и в наши дни. А все из-за того, что существуют проблемы, с которыми люди не знают, как справиться, и ищут решения везде, где только можно. 

Эрик Ньюман: Такие семьи есть везде - от Нью-Йорка до Чикаго и Сиэтла. Нам-то кажется, что их можно встретить только в Южных штатах или в Юте; словом, там, где есть проблемы с образованием. Но ведь чем больше люди страдают, тем сильнее они нуждаются в вере. И это одинаково справедливо для Валенсии и Калифорнии, для Шривпорта и Луизианы... Вера не знает социально-экономических границ.

Марк Абрахам: Да, стопроцентно. То, что происходит в этой стране, взрывает мозг. Есть люди, которые готовы принести своих детей в жертву, есть те, кто верит в Армагеддон. Да, конечно, наша страна построена на божественных принципах. Но, к сожалению, любую идею можно довести до абсурда. Это очень скользкая дорожка! 
Патрик Фабиан: Абсолютно. Абсолютно! Абсолютно!!! И не только на крайнем Юге, а и в Айове, и в Небраске, да и вообще – где угодно. Я думаю, что религиозный фундаментализм в нашей стране чрезвычайно силен. 
- «Последнее изгнание дьявола» рассказывает о сверхъестественном зле и зле, творимом людьми. Что страшнее?

Даниэль Штамм: По-моему, страшнее то из них, которое творят люди. С ним мы сталкиваемся и за пределами кинотеатра, а со сверхъестественным – только во время сеанса: зажигается свет, и оно исчезает. Вот почему мне нравится сценарная структура «Последнего изгнания дьявола». В этой картине до самого конца не ясно, что происходит. Имеют ли герои дело с дьяволом или ими манипулируют люди? Страдает ли Нелл от шизофрении или ее терзает демон? Честно говоря, психология интересует меня гораздо больше, чем метафизика. Наш фильм – о вере и ее влиянии на людские судьбы; помогает ли она человеку или вредит. На мой взгляд, это очень важная тема…
Айрис Бар: Когда люди сознательно творят зло – это ужасно. Зло сверхъестественное меня, конечно, тоже пугает, но мы над ним не властны. В первом же случае, можно хотя бы попытаться что-то сделать…

Марк Абрахам: Столкнуться с непобедимыми темными силами – страшнее всего. Поэтому я даже не хочу знать, существует ли во вселенной сверхъестественное зло.
АРТИСТЫ И СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА

ПАТРИК ФАБИАН (Коттон Маркус)
2010 Последнее изгнание дьявола 

2008-2009 Как сказал Джим (сериал)

2007 Увольнительная 
2007 Мертвые до востребования (сериал)

2007 Вива Лафлин (сериал)

2006-2008 Дурнушка Бетти (сериал)

2006-2007 Рядом с домом (сериал)

2006-2007 Вероника Марс (сериал)

2006 Конец игры 

2006 Акула (сериал)
2006  Бессердечный
2005 Слепое правосудие (сериал)
2005 Любовь к собакам обязательна 

2005 Кости (сериал)
2005 Взгляды (сериал)
2005 Ведьмы-близнецы (сериал)
2004-2008 Юристы Бостона (сериал)
2004 Хелтер Скелтер(телефильм)
2004 Северный берег (сериал)
2004 Пятерняшки (сериал)
2004 Медицинское расследование (сериал)
2004 Вечное лето (сериал)
2004 24 часа (сериал)
2003-2009 Морская полиция: спецотдел (сериал)
2003-2005 Джоан из Аркадии (сериал)
2002-2009 Место преступления: Майами (сериал)
2002-2009 Без следа (сериал)
2002-2006 Любовь вдовца (сериал)
2001-2007 Мертвые не лгут (сериал)
2001 Реба (сериал)
2001 Внезапное пробуждение (сериал)
2000-2008 CSI: Место преступления (сериал)
1999-2000 Время твоей жизни (сериал)
1999 Провиденс (сериал)
1998-2006 Уилл и Грейс (сериал)
1998 Купидон (сериал)
1998 Двое в своем роде (сериал)
1998 Гроздья раздора (сериал)
1997-2002 Дарма и Грег (сериал)
1997-1998 Полицейский во времени (сериал)
1997 Оружие массового уничтожения (сериал)
1997 Журнал мод (сериал)
1997 Главный госпиталь (сериал)
1996-2002 Арлисс (сериал)
1996-2001 Детектив Нэш Бриджес (сериал)
1996-1999 Миллениум (сериал)
1995-2001 Зена - королева воинов (сериал)
1995-2001 Звёздный путь: Вояджер (сериал)
1994-2004 Друзья (сериал)
1993 Любви и славы ради (сериал)
1992-1999 Мелроуз Плейс (сериал)
1991 Шелковые сети (сериал)
1990-2000 Беверли-Хиллз 90210 (сериал)
1984-1996 Она написала убийство (сериал)
ЭШЛИ БЕЛЛ (Нелл Суитцер)

2010 Последнее изгнание дьявола
2009 Место преступления: Лас Вегас (сериал)

2009 Только спокойствие
2009  Такая разная Тара (сериал)

2009 Правда об ангелах
1988 Избиение в округе Фалэм

АЙРИС БАР (Айрис)

2010 Честная игра
2010 Последнее изгнание дьявола
2009 Пленки из Покепси
2006 Санинспектор
Приглашенная звезда в сериалах «Друзья», «Шоу Дрю Керри», «Король Квинса»
Звезда комедийного сериала «Светлана»
ЛУИС ХЕРТУМ (Луис Суитцер)

Актер, продюсер. Основатель кинопроизводственной компании Ransack Films.

2010 Последнее изгнание дьявола

2009 12 раундов

2009 В электрическом тумане  

2009 Открытая дорога 

2009 Я люблю тебя, Филлип Моррис

2008 Загадочная история Бенджамина Баттона  
2008 Американская фиалка
2008 Живое доказательство 
2007 Мгла 
2007  Гордость
2006 Всего на один вечер 
2006 Придорожная закусочная 
1984 Она написала убийство (сериал)
КАЛЕБ ДЖОНС (Калеб Суитцер)

2011 Люди Икс: Первый класс 

2010 Последнее изгнание дьявола

2008 Аутсайдеры
2008 Соблюдая приличия (сериал)
2007 Старикам тут не место
2007 Open Mike Night
2006 Шаг вперед 
2004 В лучах славы 
2000 В тени
ЭНДРЮ ГАРЛАНД и ХАК БОТКО 

Авторы сценария
2010 Virginity Hit (сценарий и постановка) 
2010 Последнее Изгнание дьявола (сценарий)

2004 Жена по почте (сценарий и постановка)
ДАНИЭЛЬ ШТАММ
Режиссер 

Родился в Гамбурге. В юности работал диджеем на радио и редактором молодежного журнала. Гастролировал с театром, изучая актерское мастерство. Опубликовал собственную пьесу. В течение двух лет работал в Корпусе мира в Белфасте (Северная Ирландия). Затем вернулся в Германию, где окончил сценарное отделение киноакадемии земли Баден-Вюртемберг в Людвигсбурге. Написал сценарий к телевизионному фильму Vergessene ritter. Снял документальный фильм о музыканте Нике Кейве.

В начале 2000-х годов Даниэль переехал в Лос-Анджелес, где получил режиссерское образование в рамках программы Американского киноинститута. Его дипломная работа номинировалась на премию Американской гильдии кинооператоров. По окончании обучения снимал короткометражные фильмы, написал несколько песен для местных певцов, побывал членом жюри кинофестиваля в Косово, получил официальный диплом гипнотизера и объехал автостопом все Соединенные Штаты без запасов денег и одежды. Его дебютом в большом кино стала картина «Необходимая смерть» (на этом проекте Штамм выступил в качестве режиссера и автора сценария), премьера которой состоялась в 2008 году на фестивале «К югу через юго-запад» в Остине (штат Техас). Позднее в том же году данная лента получила приз зрительских симпатий на фестивале Американского киноинститута. В 2010 году завершил работу над демоническим хоррором «Последнее изгнание дьявола».
2010 Последнее изгнание дьявола

2008 Необходимая смерть

ПРОДЮСЕРЫ

ЭЛАЙ РОТ
Продюсер: 

2010 Последнее изгнание дьявола

2007 Хостел 2
2007 Грайндхаус: Планета страха (фэйк-трейлер «День благодарения»)

2005 Хостел 

2005 2001 маньяк 

2002 Лихорадка

Режиссёр:

2009 Бесславные ублюдки (режиссер фильма «Гордость нации»)

2007 Хостел 2
2007 Грайндхаус: Планета страха (фэйк-трейлер «День благодарения»)

2005 Хостел 
2002 Лихорадка

Сценарист:

2007 Хостел 2 

2007 Грайндхаус: Планета страха (фэйк-трейлер «День благодарения»)

Избранные актерские работы:

2009 Бесславные ублюдки
2007 Грайндхаус: Доказательство смерти
2005 Хостел
2005 2001 маньяк 

2002 Лихорадка

ЭРИК НЬЮМАН
Продюсер

2010 Последнее  изгнание  дьявола
2008  Проблеск  гениальности 
 2006  Дитя  человеческое 

2006  Слизняк
2004  Рассвет  мертвецов 

2002  Императорский  клуб
1996  Паршивая  овца

МАРК АБРАХАМ
Продюсер, режиссер, президент Strike Entertainment.

2010 Последнее изгнание дьявола

2008 Проблеск гениальности (режиссер)
2006  Все или ничего 
2006 Дитя человеческое
2006 В тюрьму

2004 Добейся успеха снова 
2004 Рассвет мертвецов
2003 Сокровище Амазонки  
2002 Бессмертные 
2002 Императорский клуб
2001 Шпионские игры
2000 Добейся успеха
2000 13 дней 
2000 Семьянин

ОТЗЫВЫ  ПРЕССЫ:

«Чрезвычайно остроумный и энергичный сценарий, созданный Хаком Ботко и Эндрю Гарландом, обретает дополнительную живость благодаря отличной актерской игре (прежде всего, Патрика Фабиана, исполнителя главной мужской роли)… Порой кажется, что к монтажу картины приложил руку сам Сатана!»

Джон Андерсон, VARIETY

«Одержимость бесами сама по себе – довольно сочный концепт. Но Даниэль Штамм в своем фильме умудряется поддерживать напряжение не только за счет дьявольщины, но и с помощью драматургических приемов… Похоже, ему удалось проложить новый маршрут по территории, где, казалось бы, давно не осталось ничего, кроме проторенных дорог».

Скотт Вайнберг, FEAR NET

 «Элай Рот изменил лицо хоррора своим «Хостелом». Любой фильм, к созданию которого он причастен в каком угодно качестве (режиссера ли, продюсера ли, актера ли), как минимум, заслуживает внимания… «Последнее изгнание дьявола», безусловно, имеет все шансы быть причисленным к классике фильмов ужасов. Интереснейший сценарий и мощная актерская игра дают пищу и для мозга и для души, заставляя ерзать от страха и одновременно размышлять над тем, что происходит на экране. На фильм явно оказали влияние и «Изгоняющий дьявола», и «Монстро», однако на выходе картина получилась абсолютно самостоятельной. Такого воплощения абсолютного Зла вы еще не видели… Фильм уже закончится, а вы все еще будете зажимать рот руками, стараясь подавить крик ужаса… Пять звезд из пяти!»
Рик Флорино, ARTIST DIRECT

«Фильм понравится и атеистам, и христианским фундаменталистам, и сатанистам, поскольку позиции каждой из этих групп отражены в сценарии адекватно и разумно. Религиозное сознание вступает здесь в честную схватку с научной логикой. Картина начисто лишена какой бы то ни было ангажированности (как религиозной, так и антирелигиозной). Помнится, именно это меня и привлекло в первую очередь в работе сценаристов Хака Ботко и Эндрю Гарланда»

Элай Рот (отрывок из интервью порталу WWW.DREADCENTRAL.COM)

«Постановщику одинаково хорошо удались сцены, связанные и с религиозными практиками и с социально-экономическими реалиями юга США. Главная тема раскрыта режиссером тактично, но при этом так изобретательно, что дух захватывает. Зрителей ждет не только погружение в чрезвычайно правдоподобный мир, но и непрерывная череда сюрпризов, которыми изобилует сюжет (особенно в финальной части)».
Шон Декер, DREAD CENTRAL
«Новое слово в фильмах об одержимости и экзорцизме. Страх правит бал… Картина не дает расслабиться ни на минуту - вплоть до самого последнего кадра».
BLOODY DISGUSTING

«И едва начинает казаться, что уже понятно, каким будет финал фильма, происходит очередной сюжетный поворот, и оказываешься на еще более темной тропе, конец которой тонет в абсолютном мраке»

Джэйсон Бин, KILLER FILM

«Как ни странно, в «Последнем изгнании дьявола» нашлось место и юмору, цель которого – разоружить аудиторию перед тем, как в нее вонзятся клыки неведомого».

Стивен Саито, IFC 
«Просто отличное кино»

Шарлетт Хэмбрик, ET
«Жутко и захватывающе. Удовольствие в чистом виде»

Ким Нгуен, MTV

«Весь фильм я сидела, обхватив себя руками и трясясь от ужаса. В голове была только одна мысль: «Что же будет дальше!»
Ирэн  Адсуар, MTV

«Потрясающая актерская работа Эшли Белл!»

Кристен Петрополи, MTV

«Очень страшное кино: стремительное и короткое. История об изгнании дьявола раскрыта под абсолютно оригинальным углом».

Эрик Конте, MTV
«Определенно, самый страшный фильм за несколько последних лет! Даже храбрецы залезут под кресла от ужаса»
Шелли Сонстейн, CLEAR CHANNEL

«Энергичнее «Паранормального явления» и «Ведьмы из Блэр» вместе взятых. Шокирует и ужасает, завораживает и очаровывает. Отвести глаза от экрана просто невозможно!»
Ави Оффер, NYCMovieGuru.com
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