Художественный фильм «Личный номер»
Пресс-релиз
«Личный номер» - российский блокбастер, созданный по всем канонам голливудского кинематографа. В основу сюжета фильма  легла судьба кадрового офицера спецназа Алексея Галкина,  прошедшего все круги ада и сумевшего выбраться из чеченского плена.  
Военные действия в «горячих точках», эпизоды захвата заложников, переговоры на высшем уровне, сенсационные прямые репортажи, политические интриги тесно переплетены с судьбой майора российских спецслужб Алексея Смолина (Алексей Макаров) и американской журналистки Кэтрин Стоун (Луиз Ломбард). Третий герой фильма – чеченец Умар (Вячеслав Разбегаев) – пример настоящего мужчины, готового пожертвовать собой, чтобы отстоять свою  честь.   

Объявившие «священную войну» цивилизации террористы из «Ансар Аллах» готовят  акцию, которая должна превратить Вечный город Рим в вечно мертвый город. Но мужество и героизм Смолина, самоотверженность и профессионализм Кэтрин Стоун, твердость духа чеченца Умара в сочетании с совместными действиями российских и западных спецслужб спасают заложников и мир от угрозы чудовищного теракта. Водоворот событий не оставляет героям фильма выбора: им остается только побеждать!

Фильм насыщен уникальными трюками, которые не имеют аналогов в мировом кино и держат зрителя в напряжении от первого до последнего кадра. Создателям фильма удалось показать, что зло не имеет национальности; рассказать, насколько важно объединить силы людей разных вероисповеданий и национальностей в борьбе с международным терроризмом; объяснить, что зачастую решение важнейших мировых проблем зависит не только от политиков.

Производство: кинокомпания Top Line Production, Россия, 2004 год; при содействии кинокомпании «Фильм-Мастер» Италия, 2004 год.
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ТРЮКОВЫЕ СЪЕМКИ: 
В съемках фильма «Личный номер» было задействовано 8 вертолетов, 2 истребителя-бомбардировщика СУ-27; 4 самолета ИЛ-76 (один разбит на взлетно-посадочной полосе), 6 БТР (один разрезан), 15 грузовиков УРАЛ (2 взорвано), 4 машины спец. связи, 16 машин ДПС (6 разбито),1 корабль спец. назначения, для создания спецэффектов было взорвано  150 кг тротила.
в съемках спецэффектов принимали участие:
Взрывотехники центра специального назначения ФСБ;

Бойцы специального подразделения «Вымпел»;

1000 бойцов «ОДОН». 

съемки проходили: Италия (Рим), Карачаево-Черкесия, Республика Калмыкия, Москва, Иваново и Липецк. 
