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THE FAR SIDE OF THE WORLD





ХОЗЯИН МОРЕЙ:

НА КРАЮ ЗЕМЛИ

Военный корабль «Сюрприз» - 28 орудий,
197 человек экипажа, побережье Бразилии,

апрель 1805 года.
«...Перехвати французский фрегат «Ашерон»... Ты должен его потопить, сжечь или пленить»...

Две звезды - режиссёр Питер Уир (три номинации на «Оскар») и актёр Рассел Кроу(«Оскар» за фильм «Гладиатор») объединили свои усилия на съёмках новой приключенческой киноэпопеи  «ХОЗЯИН МОРЕЙ: на краю земли» (Master and Commander: The Far Side of the World). Действие фильма, снятого по культовым романам Патрика О‘Брайана, разворачивается во время наполеоновских войн. Кроу играет капитана британского военного флота Джека Обри по прозвищу Счастливчик, а Пол Беттани – его друга, корабельного врача Стивена Мэтьюрина. Их корабль «Сюрприз» неожиданно атакуют превосходящие силы противника. Несмотря на сильные повреждения и людские потери, Обри решает преследовать врага и начинает беспрецедентный переход через два океана. На кон поставлена репутация Счастливчика Джека, его жизнь и жизнь его команды. 

Вместе с кораблём Джека Обри зрители совершают долгое и трудное путешествие – от берегов Бразилии до бурных вод у мыса Горн и далее на юг, сквозь лёд и снег, на самый край света – к далёким Галапагосским островам (впервые снятым в художественном фильме).

Фильм «Хозяин морей» снят режиссёром Питером Уиром по сценарию самого Уира и Джона Колли. В основу сценария положены романы Патрика О‘Брайана, известные по именам их главных героев – Обри и Мэтьюрина. Известный публицист и историк Ричард Сноу назвал эти романы в газете «The New York Times» «лучшими историческими романами всех времён». На страницах этой же газеты режиссёр и драматург Дэвид Мэмет отметил, что считает О‘Брайана лучшим англоязычным новеллистом последних тридцати лет. Позднее «Times» писала, что Рассел Кроу - «прирождённый капитан Джек Обри».

Начало этому проекту было положено десять лет тому назад, когда две живые легенды – голливудский продюсер Сэмюэл Голдвин-младший и писатель Патрик О’Брайан – приступили к предварительным переговорам об экранизации романов об Обри и Мэтьюрине. Голдвин первым заметил кинематографический потенциал произведений О‘Брайана и постарался убедить писателя, долгие годы не имевшего контактов с миром кино, что большой экран сослужит капитану Джеку Обри и доктору Стивену Мэтьюрину хорошую службу.  

Проект был реализован десять лет спустя. Его главные герои впервые появились в книге О‘Брайана «Хозяин морей» (Master and Commander), но основная сюжетная линия взята из романа «На краю земли» (The Far Side of the World), десятой книги двадцатитомной саги об Обри и Мэтьюрине. Питеру Уиру показалось, что этот роман обладает более чёткой и кинематографичной структурой. (Герои преследуют атаковавшего их врага, но как далеко их уводит погоня, и какую цену им приходится платить?).

Использовав основную сюжетную линию романа «На краю земли», Уир смог почти полностью сосредоточить действие своего фильма на море, что позволило, по его мнению, проникнуть в дух и атмосферу романов О‘Брайана. Используя новейшую технику и одновременно бережно подходя к историческим деталям, создатели фильма переносят зрителя в далёкие времена (а не в некий фантастический мир, как сейчас часто случается) и заставляют пережить приключения двухсотлетней давности на борту корабля флота Нельсона. Разбитая в щепки палуба во время атаки на корабль, жара  и штиль экватора, жестокий шторм у мыса Горн – впервые море так близко придвинулось к зрительному залу. 

Но весь этот впечатляющий спектакль не заслоняет героев и их переживания, что выгодно отличает Патрика О‘Брайана и Питера Уира от других создателей книг и фильмов, бороздивших те же воды.

Путеводным камнем для Питера Уира стала двадцатитомная сага Патрика О‘Брайана об Обри и Мэтьюрине – труд всей жизни писателя. Ни в чём не отступив от своего первоначального намерения, режиссёр точно передал атмосферу мира, созданного О’Брайаном,  и его героев и поднял повествование на беспрецедентный уровень исторического реализма.

«Проза Патрика О‘Брайана удивительна, - говорит Уир. – Он – перворазрядный писатель, и это накладывало на нас большие обязательства. При любой экранизации приходится заменять прозу образами. Перед нами стояла трудная задача – зрительные образы должны были соответствовать высокому уровню языка О’Брайана».

 Начав писать сценарий, Уир и Колли сделали выписки из книг О‘Брайана, собрав их по рубрикам: «Дивизионы», «Команда», «Диалоги Джека и Стивена» и т.д. Эти сведения были, в свою очередь, скопированы и переплетены в книги, став справочниками для актёров и членов съёмочной группы.

«Работая над сценарием, я окружил себя предметами того времени – шпагами, пряжками ремней, картами, - надеясь привлечь к себе музу, - вспоминает Уир. – Музыка мне тоже помогала, пока я блуждал в темноте, пытаясь найти путь в прошлое».

По словам автора сценария Джона Колли, развернув действие своего фильма на корабле, Уир ещё раз продемонстрировал своё умение создавать живущие своей жизнью замкнутые миры: «Питер блестяще показал это в «Свидетеле» и «Шоу Трумэна». В «Хозяине морей» настал черёд плавучего универсума».

КАСТИНГ

В центре романов Патрика О‘Брайана стоят образы Счастливчика Джека Обри и доктора Стивена Мэтьюрина, этих притягивающих друг друга противоположностей. Их дружба – необычное для современной литературы явление. Без этих удивительных персонажей не появились бы двадцать романов О‘Брайана. Джек собрал в себе лучшие черты реальных капитанов. Он прекрасный моряк и талантливый боец, хотя при этом неохотно подчиняется приказам. Он энергичен, громогласен и любит грубоватые шутки. Стивен – прекрасный хирург и учёный. В храбрости этот увалень не уступает Джеку.

Сыграть такого экстраординарного героя, как Джек, мог только такой сильный и харизматичный актёр, как Рассел Кроу. Его друга Стивена Мэтьюрина играет Пол Беттани.

На Рассела Кроу большое впечатление произвели предыдущие киноработы Питера Уира. «Я – давний поклонник Питера, - говорит актёр, - и всегда мечтал с ним работать. Я вырос вместе с фильмами Питера. К примеру, «Последняя волна» был самым страшным фильмом моего детства».

Очень понравился Кроу и Счастливчик Джек. «Он уже тогда относился к исчезнувшему сорту людей. Джек Обри не подходил ни под какой шаблон, - рассказывает Кроу. – Если считать Королевский флот его работодателем, то ему достался очень неспокойный подчинённый. Но если рассматривать миссию капитана шире, то окажется, что хотя он не поступает так, как ему приказывают, результаты в конце концов намного превосходят ожидания».

Уир считает, что Кроу – прирождённый Джек. «Рассел по природе очень энергичен и авторитетен, и он с самого начала берёт корабль в свои руки».

Кроу понравились некоторые преимущества своего «звания». «Каждый день по пути из моего фургона к декорациям, я множество раз слышал обращение «доброе утро, капитан!», - рассказывает актёр. – В конце концов, мне было очень жаль расставаться со своим кителем, я его очень полюбил».

Кроу был рад возможности ещё раз сыграть вместе с Полом Беттани – воображаемым соседом его героя в фильме «Игры разума». Этот опыт совместной работы очень помог им сыграть дружбу их героев в «Хозяине морей». Кроу рассказывает: «Мы с полуслова понимали друг друга в «Играх разума», и я был уверен, что мы быстро и эффективно войдём в динамику взаимоотношений между Джеком и Стивеном. Я был очень рад тому, что Питер остановил свой выбор на Поле. Есть вещи, которые понятны только нам двоим. С другим актёром нам пришлось бы прерывать многие сцены и пускаться в объяснения. А с Полом мы могли сразу достичь той глубины, которой при другом раскладе удалось бы только коснуться, да и то после многократных повторений».

«Мне было очень приятно наблюдать, как Пол подчинял себе своего героя, не покидая при этом почву романов Патрика О‘Брайана, - говорит Уир. – Рассел и Пол прекрасно уравновешивают друг друга, и зритель верит их дружбе. Мэтьюрин в исполнеии Пола напоминает современного человека, а Джек Рассела - герой из прошлого».

Беттани говорит, что его привлекли в «Хозяине морей» два момента: «экшн» и герои. «Все поклонники книг Патрика О‘Брайана знают, какое это захватывающее чтение, - отмечает Беттани. -  И я рассматриваю «Хозяина морей» как фильм «экшн», внутри которого развивается история дружбы двух людей, прошедшей через многие испытания. Это меня очень заинтриговало».

Серьёзной проверкой на прочность для этой дружбы стала неожиданная атака вражеского корабля «Ашерона». Корабль капитана Обри получил серьёзные повреждения, а многие члены команды погибли или были ранены. Несмотря на явное неравенство сил (или, возможно, именно из-за него) Джек ещё больше укрепляется в решимости закончить свою миссию и победить «Ашерон». Его сфокусированность на вражеском корабле внушает Стивену опасения. 

«Стивен изучает людей  так, как он изучает животных, - говорит Беттани. – Мне кажется, что Стивен, уверенный в том, что власть коррумпирует человека, находит в Джеке исключение из этого правила, и это его заинтриговывает. Джек мудро распоряжается своей властью. Но в фильме эта его черта подвергается проверке. Стивену начинает казаться, что желание Джека догнать и победить «Экерон» переходит в одержимость, опасную для членов команды».

Актёров на роли второго плана Уиру помогала подобрать режиссёр по кастингу из Англии Мэри Селуэй. Они искали талантливых актёров, способных выдержать шестимесячные съёмки и обладавших внешностью, соответствовавшей времени и месту действия фильма. Внушительный список актёров включает в себя имена Билли Бойда(«Властелин колец»), Джеймса Д‘Арси, Брайана Дика, Ли Инглби, Джорджа Иннеса, Марка Льюиса Джонса, Криса Ларкина, Ричарда МакКейба, Иана Мерсера, Роберта Пью и Дэвида Трелфолла.

Готовясь к съёмкам, Уир сам решил заняться исследованием далёкой эпохи, для чего посетил Гринвичский музей военного флота, британский военный корабль «Виктория», американский военный корабль «Конституция» и предпринял два путешествия на копии старого парусника вдоль берегов Австралии. Затем надо было прочитать целую гору книг – ценных первоисточников, и, самое важное, изучить рисунки с изображением боёв на море. «Рассматривая эти рисунки, я понял, что мне нужны лица, которые соответствовали бы тому времени», - говорит Уир. Поэтому он решил провести кастинг в Польше – «чтобы как можно дальше уйти от людей, выросших на западной диете, с фальшивой улыбкой наготове или выражением всемирного цинизма на лице».

Подбор 130-ти участников массовки занял столько же времени, как и кастинг основного состава. Поиск «лиц 18-го века» был возложен на Джуди Боли, которая просмотрела более семи тысяч претендентов. «В качестве справочника мы использовали рисунки и наброски того периода и, что наиболее важно, редкое собрание фотографий английских рыбаков, снятых в середине 40-х годов 19 века Дэвидом Октавиусом Хиллом и Робертом Адамсоном», - рассказывает Уир.

«Мы искали этих людей во всех уголках земли, - отмечает продюсер Данкэн Хендерсон. – В нашей массовке можно видеть представителей Польши, Сенегала, Австралии и Судана – все они приехали со всего света, чтобы работать над нашим фильмом».

Среди членов массовки были закалённые матросы парусников, и их поразительное умение карабкаться вверх и вниз по снастям добавляло фильму реализма.

КОРАБЛИ И ДЕКОРАЦИИ

Другим задачей «кастинга» стал подбор корабля, призванного изображать военный парусник «Сюрприз», оснащённый 28 пушками. Путешествуя по Европе в пред-производственный период, Уир поднялся на палубу отреставрированного парусника «Победа»(Victory), которым командовал адмирал Нельсон во время Трафалгарской битвы. Кроме того, режиссёр посетил несколько фестивалей парусников и разговаривал со многими специалистами из мира парусного спорта. 

В 2000 году Уир вместе с капитаном Крисом Блейком(ставшим затем техническим консультантом фильма) предпринял путешествие на «Индэвере»(«Усилие»), копии знаменитого корабля капитана Кука. Годом спустя Уир отправился во второй поход на «Индэвере», захватив с собой на этот раз продюсера Данкэна Хендерсона, исполнительного продюсера Элана Кёртисса и оператора Рассела Бойда. «Мне хотелось, чтобы они до мозга костей прониклись духом таких путешествий, прежде чем мы приступим к съёмкам нашего собственного», - говорит режиссёр.

В конце концов Уир оказался на борту американского парусника «Роза», пришвартованного в Род-Айленде. Трёхмачтовый деревянный фрегат, в прошлом самый большой учебный корабль Америки, представляет собой копию корабля военно-морского флота Британии начала 19 века. 

Компания «Twentieth Century Fox» купила «Розу». (После окончания основных съёмок «FOX» передал корабль в дар некоммерческой организации, занимающейся изучением истории военно-морского флота). «Роза» совершила путешествие через Панамский канал от Род-Айленда до западного побережья Америки, попала по дороге в шторм, сломавший одну из её мачт, и стала в док в Сан-Диего, готовясь к трансформации в парусник «Сюрприз».

«Розу» перестраивали так, чтобы первая и вторая съёмочная группы смогли провести на ней в море несколько недель. Уникальная «съёмочная площадка» должна была соответствовать времени действия фильма и в то же время вмещать в себя актёров, создателей фильма, съёмочную группу, парикмахеров, гримёров, каскадёров и прочих специалистов. К тому же у «Розы» была своя собственная команда. Рассел Кроу также учился управлять «Розой» и несколько раз на самом деле стоял у руля. 

«Мы шли на всё, чтобы добиться исторической правды», - говорит опытный корабельный плотник Леон Пойндекстер, также вошедший в число технических и исторических консультантов фильма. Пойндекстер вместе с двадцатью другими плотниками переделывал «Розу» в Сан-Диего и затем помогал переправить её в Энсенаду (Мексика) к месту производства фильма. «Мы получили детальную схему корабля из Адмиралтейства Англии и с помощью математических формул установили правильный размер якоря, - рассказывает Пойндекстер. – Каждый сантиметр корабля, вплоть до места расположения якорных цепей, был тщательно выверен».

«Мне очень нравилось плыть по открытому морю на «Розе», - рассказывает Рассел Кроу, который до этого, готовясь к съёмкам, прошёл по бурному морю на яхте (по стечению обстоятельств носившей название «Сюрприз») у островов Фиджи. – Что за восторг – вскарабкаться на мачту на высоту 45 метров над океаном! Эти дни я никогда не забуду: мы потеряли связь с землёй и потому были абсолютно свободны».

Строительство второго «Сюрприза» - 60-ти тонной декорации – заняло четыре месяца. Он был помещён в огромный бассейн на студии «Фокс Баха» (Fox Studios Baja) в Мексике, где ранее снимался «Титаник». Этот «Сюрприз» создавался буквально на пустом месте, с учётом мельчайших деталей, включая фонари и подвесные койки. Создатели фильма не забыли также «состарить» корабль и его паруса.

Одновременно новозеландская компания Weta Workshop, работавшая ранее над спецэффектами фильма «Властелин колец», изготовила несколько миниатюрных моделей корабля. Их «Сюрприз» достигал всего 10 метров в длину. Остальные модели были компьютерными и разрабатывались компанией Asylum.

Массивный танкер в Мексике был водружён на специальный кардановый подвес – самый большой в истории кино. Этот механизм приводил корабль в движение, имитируя его ход в море.

«В этом паруснике нас кидало и швыряло по волнам от Бразилии до Галапагосских островов», - шутит Уир.

Главный оператор Рассел Бойд отмечает, что благодаря кардановому подвесу съёмки на декорации порой напоминали съёмки на море. «Этот механизм толкал и швырял декорацию так, как это происходит с кораблём на море, - говорит Бойд. – Нам с самого начала пришлось привыкать к качке, чтобы работать на этом паруснике». Бойд и его помощники пользовались специальным краном с колеблющейся головкой и камерой, двигавшейся по трём осям: горизонтально, вперёд и назад и вниз и вверх, что позволяло нейтрализовать движения корабля.

Декорация батарейной палубы, построенная на обрывистом берегу с видом на океан на студии «Фокс Баха» также была снабжена кардановым подвесом. Эта декорация, как и танкер, могла вращаться. Третий кардановый подвес был использован для декорации павильона №3, изображавшей жилое помещение корабля, где матросы спали на подвесных койках и питались. Нижняя палуба была сооружена в павильоне №4, приютившем позднее также батарейную палубу «Ашерона», где развязывается рукопашный бой во время последней битвы.

На студии «Фокс Баха» были построены и другие декорации, изображающие различные палубы и помещения «Сюрприза», включая «Большую каюту» в павильоне № 2. Здесь живёт в относительно комфортабельных условиях капитан Обри, здесь он обедает с офицерами и ищет выход из сложных ситуаций. «Большая каюта» служит также местом встреч Обри и Мэтьюрина, отдыхающих от службы за игрой на скрипке и виолончели.

В течение нескольких месяцев на парковке возле входа на студию сооружалась декорация «Ашерона». Декорация состояла из четырёх частей, которые осторожно поместили с помощью гигантского крана в резервуар с водой для съёмки заключительной битвы.

Когда декорации были готовы, актёры, игравшие офицеров и матросов «Сюрприза», занялись подготовкой к трудностям морской жизни. Они выходили в открытое море на «Розе», карабкались по снастям, изучали навигацию, фехтовали, учились военному этикету и обязанностям, которые предстояло выполнять их героям.

САМЫЙ РЕАЛИСТИЧНЫЙ ШТОРМ В ИСТОРИИ КИНО

Главное условие, которое Питер Уир поставил перед создателями визуальных эффектов, – все эффекты (всего 750 кадров) нужно сделать «невидимыми», не жалея для этого ни времени ни сил. «Питер настаивал на том, что «Хозяин морей» не должен выглядеть как фильм, построенный на эффектах, - рассказывает координатор визуальных эффектов Стивен Фэнгмейер из компании ILM. – Если эффекты будут незаметны, если зритель будет просто захвачен острым моментом и получит наслаждение от этого зрелища и творческой концепции Питера  - тогда можно считать, что мы справились со своей работой». 

Фэнгмейер и другие специалисты ILM  на этот раз с особым удовольствием взялись за разработку визуальных эффектов именно потому, что они предназначались для исторического фильма. «Работа над фильмом о человеческой судьбе в реальных исторических условиях – для нас как глоток свежего воздуха, - говорит Фэнгмейер. – Зрители слишком привыкли к лазерному оружию, космическим битвам и т.п. В «Хозяине морей» мы возвращаемся в мир, о котором многие из нас забыли. Это обогащает больше, чем любая межгалактическая битва».

«Невидимые» визуальные эффекты «Хозяина морей» помогают создать эпическое зрелище, не имеющее аналогов в истории кино. По сценарию, когда корабль Джека Обри «Сюрприз», преследуя «Ашерон», огибает мыс Доброй Надежды, погода портится и на «Сюрприз» обрушивается чудовищный шторм.

Сила и ярость шторма показаны в фильме с поразительной реалистичностью, чему способствовали не только самые современные визуальные эффекты и впечатляющие физические эффекты, но и – впервые в кино – съёмки настоящего шторма.

«Для съёмок шторма нам пришлось основательно защитить камеру от воды, - рассказывает главный оператор Рассел Бойд. – Мы упаковали камеру в специальный футляр, который не мешал её движению. Так что мы продолжали бы работать, даже если бы ребята из команды спецэффектов обрушили на нас миллионы тонн воды».

После того, как на корабле разместились актёры и члены съёмочной группы, создатели фильма «запустили» шторм. Прежде всего, они включили карданов подвес, который привёл корабль в движение. Затем заработали «ветряные» и «волновые» механизмы и огромные реактивные двигатели начали превращать поступавшую к ним воду в туман и мелкий дождь. Четыре вентилятора, помещённые за поливальными установками, создавали эффект более сильного дождя, и, в конце концов, из огромных резервуаров на палубу и актёров обрушились 8000 галлонов воды. Все эти приспособления порождали ужасный шум.      

Не меньший вклад в создание этой эпической сцены внесли Пол Эткинс и его помощники, снявшие за несколько месяцев до этого настоящий шторм. Они находились тогда на борту «Индэвера», огибавшего  мыс Горн. В первый раз в истории кино кадры настоящего шторма были включены в подобную сцену, делая её более масштабной и реалистичной.

Соединить эти натурные съёмки с компьютерными образами и физическими эффектами было совсем непросто. «Хорошо, что у нас был такой замечательный задел – съёмки шторма на «Индэвере» - с которого можно было начать, - рассказывает координатор визуальных эффектов из компании Asylum. – Питер просил нас, чтобы всё было очень органично: чтобы все эти элементы, включая физические и компьютерные модели «Сюрприза», создавали одно целое».

Компания ILM разработала визуальные эффекты для другой большой сцены – финальной битвы между «Сюрпризом» и «Ашероном». Используя цифровые и миниатюрные корабли, можно было снимать ракурсы, невозможные при съёмках на море. 

Разработчики визуальных эффектов тесно сотрудничали с командой специальных эффектов и художниками, добиваясь полного сходства компьютерных образов кораблей с миниатюрами, построенными компанией The Weta Workshop. И компьютерные образы, и миниатюрные модели не должны были отличаться от  «Сюрприза», построенного в резервуаре, поэтому специалисты по эффектам постоянно обращались к сотням чертежей декорации.

Порой компьютерщики выполняли и более тонкую работу – к примеру, удаляя кадр за кадром береговую линию Мексики из сцен, снятых на декорации корабля. Мастерам из отдела визуальных эффектов было поручено также «удлинить» мачты и паруса декорации корабля, которые создателям фильма пришлось укоротить, чтобы уменьшить вес декорации, давящий на кардановый подвес.

ИСТОРИЧЕСКИЙ ФОН И ГЕРОИ

Питер Уир хотел, чтобы зрителям казалось, будто они действительно находятся на борту боевого старинного корабля. И режиссёр, и помогавшие ему консультанты потратили немало сил, добиваясь исторической правдоподобности.

Так, они выяснили, что в те времена на военных кораблях для доставки пороха со склада на батарейную палубу использовали «пороховых обезьян» - мальчиков, иным из которых было всего восемь лет. Что касается офицеров, то существовал порядок, согласно которому молодые джентльмены, часто благородного происхождения, могли служить под началом капитана гардемаринами и тратили на корабле на чтение и науки не меньше времени, чем в частной школе.

Одного из таких курсантов, Лорда Блейкни, играет дебютант Макс Пиркис. В фильме хорошо показано, что к этим молодым морякам на корабле относились, как к равным. «Они получали ранения, помогали управлять кораблём, шли в бой и сражались рядом со взрослыми мужчинами», - рассказывает Уир.

В 1805 году, 45-м году правления короля Георга III, подошла к концу героическая карьера лорда Нельсона – он погиб в Трафальгарской битве. Война между Британией и Францией продолжалась на протяжении всей его жизни и закончилась только в 1815 году.

Рассел Кроу разделял страсть Питера Уира к исторической достоверности. «Реализм ситуации, в которую поставлен Джек, состоит в том, что он выполняет работу для одиночек, – говорит Кроу. – Все капитаны кораблей, с которыми я разговаривал до начала съёмок, отмечали этот аспект и подчёркивали, что капитан должен быть готов к одиночеству. Один из них согласился с моим высказыванием – «не всегда прав, но всегда уверен» - имея в виду то, что капитан в опасных ситуациях капитан не имеет права колебаться».

Кроу изучал историю военного флота, интересовался, какие знания и навыки требовались тогда для капитана. Он исследовал строение корабля и научился неплохо забираться вверх по снастям. Одним из консультантов Кроу по этим вопросам был капитан парусника Эндрю Рий-Эллерс.

  «Мы помогли Расселу восстановить двадцатилетнюю карьеру Джека Обри в военном флоте, - рассказывает Рий-Эллерс. – Мы работали часами, изучая все болтики и винтики корабля, морские манёвры, стратегию и природу капитанских команд. Рассел почувствовал, что Джек, будучи капитаном, никогда бы не поставил парус лично, но когда-то он прошёл выучку юнги и должен знать, как это делается. Рассел хотел знать всё, чему я учил его людей, и мы в концентрированном виде прошли выучку, на которую обычно требуются годы».

Рий-Эллерс поражался упорству Кроу. «Он часами всматривался в диаграммы, читал изобилующую специальными терминами литературу по стратегии управления кораблём и, в конце концов, влился в образ своего героя. В то же время он учился игре на скрипке и технике фехтования, характерной для того времени. Объём знаний, который он получил, просто ошеломляет. Он хотел знать назначение каждой бечёвки на корабле - так, как это должен был знать Джек».

Скрипкой Кроу пришлось заняться, поскольку Обри любит этот инструмент и время от времени музицирует вместе со Стивеном Мэтьюрином, играющем на виолончели. Несколько месяцев Кроу тренировался под руководством своего давнего друга, австралийского скрипача Ричарда Тоньетти (который потом помог написать музыкальное сопровождение фильма) и скрипача Роберта Грина, ранее работавшего вместе с Кроу над фильмом «A Beautiful Mind».

Готовясь сыграть Стивена Мэтьюрина, Пол Беттани пошёл своим путём. «Вместе с Питером Уиром я отправился в Королевский хирургический колледж к тамошнему хирургу Мику Крамплину, по совместительству историку, - вспоминает Беттани. – Мик помог мне разобраться в некоторых медицинских приёмах того времени, так что я мог изобразить их в фильме».

В Институте океанографических исследований Скриппс в Ла Холла Беттани получил также определённые представления о работе препаратора. Это помогло ему затем на примере своего героя показать, какими знаниями о насекомых, животных и рыбах обладали додарвиновские учёные.

 Воссоздавая далёкую эпоху, создатели фильма опирались не только на помощь консультантов. В их распоряжении было множество исторических источников, в том числе музейных. Они получили доступ к предметам старины, рисункам, дневникам, иллюстрациям, судовым журналам, подлинным чертежам – и ко всем историческим деталям мира, описанного Патриком О‘Брайаном. На съёмочной студии в распоряжение актёров и членов съёмочной группы была целая справочная библиотека.

 КОСТЮМЫ, ПРИЧЁСКИ И ГРИМ

Художник по костюмам Уэнди Стайтс и её помощники создали более двух тысяч форменных костюмов для офицеров «Сюрприза», моряков, а также французских офицеров и членов команды «Ашерона».

Стайтс получила детальную информацию о костюмах того времени из произведений Патрика О‘Брайана и многое выяснила сама. Так, она узнала, что одежда моряков в те времена делалась из конопли – растения, которое было вновь открыто текстильными производителями лишь в последние пятнадцать лет.

Британский Национальный музей морского флота оказал дизайнеру большую помощь в воссоздании костюмов того времени. Там, в комнате с искусственным климатом, создатели фильма увидели настоящую капитанскую форму и могли проверить её на ощупь и вес.

Особое внимание было уделено размеру и форме таких деталей, как эполеты, пуговицы, ткани и золотые галуны, которые потом послужили образцами при изготовлении костюмов для фильма.

Костюмерный отдел использовал ткани из Пакистана, Индии, Шотландии, Ирландии, Англии и Китая. Одежда для офицеров и кадетов шилась в Англии. Костюмы для кадетов изготавливались в последнюю очередь, поскольку мальчики росли неимоверными темпами. К концу съёмок они почти выросли из своей одежды.

Известная английская фирма Abimelech Hainsworth, занимающаяся производством шерстяных тканей с 1783 года, предоставила сукно для офицерских кителей, а сама офицерская форма шилась знаменитой лондонской фирмой M.B.A. Costumes. Кирсти Бакмэн из Уэльса, семья которой традиционно вяжет шапочки для моряков с начала 18 века, изготовила более 150-ти головных уборов для героев фильма по оригинальным образцам.

Костюмы надо было не только изготовить, но и «состарить», что было совсем непросто. «Мы надели некоторые костюмы на актёров и состарили их по-особому, в соответствии с той работой, которой занимались их владельцы на корабле, - рассказывает Сайтс. – Мы учитывали специфику их обязанностей и то, как она должна была отразиться на их одежде - где должны были быть потёртости и прорехи». Целая команда экспертов по тканям работала посменно семь дней в неделю, следя за тем, чтобы одежда постепенно изнашивалась и страдала от погодных воздействий.

Тело Джека Обри испещрено шрамами, и Расселу Кроу и его гримёру пришлось изрядно потрудиться, выясняя, какие ранения капитан получил во время путешествий, предшествовавших тем, что описаны в романе «На краю света».

Главный гримёр Эдвард Хенрикес и его помощники разработали грим для 26 основных актёров и более 100 членов массовки. При этом они обращались к старинным рисункам и романам О‘Брайана.

Хенрикес применял различную технику гримирования, помогающую показать, как экстремальные погодные условия отражаются на внешности героев. «Мы разработали водостойкий грим с просвечивающими слоями, и с его помощью лица актёров становились шероховатыми, а на телах появлялись солнечные ожоги, - рассказывает гримёр. – Носы и кончики ушей героев тоже должны были быть красными. Со временем, после нескольких месяцев пребывания на море, тела героев становятся бронзовыми от загара».

Кроме того, гримёры постарались испортить актёрам зубы. Для всех актёров основного состава были изготовлены индивидуальные накладки, которые они могли каждый день надевать, не тратя времени на раскраску зубов. Что касается массовки, то гримёры каждый день в течение шести месяцев следили, чтобы у всех 120-ти человек был налёт на зубах, грязные ногти и свежие раны. В финальной битве с французским кораблём у них было уже четыреста таких подопечных.

Главный парикмахер Иоланда Тауссинг изучала портреты, рисунки и фотографии париков, гребней и бритв, поднятых с затонувших кораблей. И в этом случае неоценимым источником информации стали романы Патрика О‘Брайана. «Из этих романов мы узнали, как они ухаживали за собой на борту корабля, - говорит Тауссинг. – Мужчины порой стригли друг друга, используя дёготь для сохранения причёски. Они брились раз или два в неделю и мыли волосы раз в неделю. Пресной воды на корабле было мало – отсюда и такие привычки».

По словам Тауссинг, она израсходовала за время съёмок примерно четыре сотни пучков волос – по пять пучков на человека. Они приклеивались к собственным волосам актёров.

ГАЛАПАГОССКИЕ ОСТРОВА

«Хозяин морей» - единственный на сегодняшний день художественный фильм, снимавшийся на Галапагосских островах. На Галапагосских островах, провинции Эквадора, растут и обитают уникальные виды растений и животных, в том числе почти исчезнувшие гигантские черепахи. Когда в 1835 году Галапагосские острова посетил Чарльз Дарвин, он обнаружил там богатую природную лабораторию флоры и фауны. Исследования тамошних животных помогли ему создать теорию эволюции и естественного отбора.

Прежде чем получить разрешение на съёмки на Галапагосах, создатели фильма несколько месяцев вели переговоры с представителями правительства Эквадора и Галапагосского национального парка.

Галапагосы – единственное место, ради которого герои фильма покидают свой корабль и сходят на сушу. Эти острова играют в фильме важную роль – Стивен Мэтьюрин мечтает провести там свои исследования.

«Мне очень дорога эта сторона личности Мэтьюрина: он приоткрывает для нас мир, бурлящий новыми идеями, - отмечает Уир. – Это было удивительное время, наполненное предчувствием невиданных открытий. Патрик О‘Брайан намекает, что меньше чем через сорок лет после Стивена здесь появится Дарвин, который сделает открытия, ведущие к теории эволюции».

Уир и съёмочная группа в сокращённом составе провели на Галапагосах семь дней. Актёры Пол Беттани, Мэкс Пиркис и Джон ДеСантос вместе с 36 членами команды и всем съёмочным оборудованием размещались на небольшом туристическом судне «Санта Круз», построенном специально для поездок вокруг Галапагосов. Все принимавшие участие в съёмках и всё оборудование каждый день доставлялись с корабля на острова маленькими лодками и затем возвращались обратно.

Галапагосские острова снимались также в Мексике, в студии «Фокс Баха». Для этого компьютерный художник Роберт Стромберг вместе со специалистами компании ILM преобразовали серые скалы Бахи в изумительный по красоте пейзаж Галапагос, и небо над островами стало даже синее, чем в реальности. Снятые в Мексике кадры заселили цифровы птицы, игуаны и прочие представители фауны Галапагосских островов.

Роберт Стромберг очень высоко оценивает значение «галапагосских» сцен для фильма: «Это – единственная часть суши, которую видят зрители, и она занимает в фильме центральное место. Питер хотел, чтобы морякам «Сюрприза» казалось, будто они попали на другую планету».

МУЗЫКА

Музыкальное сопровождение к фильму написало трио известных австралийских музыкантов: Айва Дэйвис, Ричард Тоньетти и Кристофер Гордон. Ранее они вместе работали над ораторией «The Ghost of Time», исполненной на праздновании Милениума в Сиднее, и таким образом попали в поле зрения Питера Уира. Режиссёру так понравилось их произведение, что он постоянно слушал его во время съёмок «Хозяина морей» и попросил композиторов написать музыку для своего фильма.

Музыка «Хозяина морей» объединяет в себе два потока – «старого мира» и «нового мира» - и отражает особенности талантов и биографий своих создателей. Айва Дэйвис занималась и классической, и поп-музыкой; Ричард Тоньетти – скрипач с мировым именем, учивший Рассела Кроу игре на скрипке; композитор кино и телевидения Кристофер Гордон придал музыке фильма оркестровое звучание.

Естественно, в музыкальное сопровождение вплетается подлинная музыка тех времён – в том числе Бах («Сюита для виолончели») и Моцарт.

В фильме часто звучат ударные инструменты. «Барабанный бой сигнализирует, что корабль движется вперёд, - говорит Дэйвис, - что он идёт к своей цели. И зритель сразу оказывается в гуще событий». Самое неожиданное в музыке фильма – синтезаторы. «Питер любит сюрпризы, - продолжает Дэйвис, - и потому мы хотели внести в музыку нечто совершенно неожиданное. Питер хотел, чтобы некоторые сцены смотрелись необычно, «футуристически». Зритель должен и по музыке чувствовать, что эти моряки 19 века – настоящие первооткрыватели.

НА СЪЁМКАХ. ПОСЛЕДНИЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ

Создание столь масштабного фильма было очень непростым делом, но актёры и члены съёмочной группы, тем не менее, находили время для игры в регби по предводительством Рассела Кроу. Эти занятия спортом были отличной закалкой перед финальной сценой битвы. 

Между съёмками актёры могли также отдохнуть в «Обезьяньем баре» (The Monkey Bar), построенном на территории студии специально для этой цели. Это место помогало актёрам сблизиться так, как их герои в фильме. 

«Я подумал, что актёры, которые месяцами жили в Бахе вдали от дома, нуждаются в месте отдыха наподобие джентльменского клуба в Англии, - рассказывает Уир. – Я настаивал на одном – никаких телевизоров, радио и проигрывателей CD. Здесь можно было поговорить, сыграть в бильярд или шахматы, почитать или выпить чашечку капучино».

  В один из последних дней работы над фильмом Уир руководил съёмками на декорации корабля в Бахе, и в это время настоящая «Роза», закончив свою «роль» в фильме, проходила мимо студии на пути от своего временного причала в Энсенаде в док в Сан-Диего. Когда она поравнялась со своим «близнецом» в резервуаре, Уир и историк-консультант Гордон Лако салютовали ей, прощаясь, из орудий. Вскоре «Роза» ответила им своим залпом, а создатели фильма и члены команды смотрели ей вслед.

«Это был очень волнующий момент, и у многих на глазах появились слёзы, - вспоминает Лако. – Я гордился тем, что нам удалось превратить «Розу» в настоящий старинный фрегат, но мне было также грустно сознавать, что незабываемым съёмкам пришёл конец. Особенно переживали молодые матросы, для которых «Роза» стала на несколько лет родным домом».

Для Питера Уира последние дни съёмок и постпроизводственный период стали кульминацией трёхлетнего путешествия, в которое он хотел бы теперь взять кинозрителей. «Я надеюсь, что зрителям понравятся погони, приключения и весь этот удивительный переход от берегов Бразилии, вокруг мыса Горн и до Галапагосских островов и что наш корабль станет для них родным домом», - говорит Уир.

ПИСАТЕЛЬ ПАТРИК О‘БРАЙАН

Патрик О'Брайан – один из самых талантливых, хотя и не до конца открытых, писателей 20 века. Многие критики сравнивают его с Джейн Остин и даже Гомером. Писатель глубочайшей эрудиции, О‘Брайан создал в мельчайших деталях целый мир – мир британского флота времён наполеоновских войн. Произведения О‘Брайана не только свидетельствуют о его обширных знаниях - они отмечены глубоким психологизмом, острым юмором и изобилуют увлекательными приключениями.

В обширной статье, опубликованной в журнале The New York Times Book Review 6 января 1991 года, историк и публицист Ричард Сноу писал, что романы Патрика О‘Брайана про Обри и Мэтьюрина это «лучшие исторические романы всех времён. На каждой странице О’Брайан напоминает нам о важнейшем уроке истории: времена меняются, но люди остаются прежними. Тревоги, безрассудства и победы и поражения мужчин и женщин, живших до нас, на самом деле – географические карты нашей собственной жизни». А Кен Рингл писал 2 августа 1992 года в газете Washington Post: «Романы про Обри и Мэтьюрина выходят далеко за рамки обычной хронологии  эпизодов. Они рассказывают о вневременных переживаниях и превратностях судьбы».

Кроме своих знаменитых романов про Обри и Мэтьюрина, Патрик О‘Брайан написал биографии Джозефа Бэнкса (ботаника, спутника Джеймса Кука) и Пикассо. Его первую новеллу, «Testimonies» и сборник «Collected Short Stories» перепечатало издательство Harper Collins. О‘Брайан перевёл много произведений с французского на английский язык, в том числе новеллы и воспоминания Симоны де Бовуар и первый том биографии Шарля де Голя, написанной Жаном Лакутюром. В 1995 году он стал первым лауреатом премии Хейвуда Хилла, присуждаемой за вклад в литературу, и кавалером Ордена Британской империи. В 1997 году О‘Брайану было присуждено звание почётного доктора литературы Дублинского колледжа Тринити. О'Брайан умер в 2000 году. 

                                            АКТЁРСКИЙ СОСТАВ

РАССЕЛ КРОУ (Russell Crowe) – капитан Джек Обри. Кроу три раза номинировался на «Оскар» - за роли в фильмах «Свой человек» (The Insider) 2000 г., «Гладиатор»(Gladiator) 2001г. и «Игры разума» (A Beautiful Mind) 2002 г.. Роль гладиатора Максимуса в блокбастере Ридли Скотта «Гладиатор» принесла ему премию «Оскар», премии нескольких обществ кинокритиков, в том числе Общества кинокритиков радио, а также номинации Ассоциации иностранных корреспондентов Голливуда, Гильдии киноактёров и Британской академии кино- и телеискусств (BAFTA).

В фильме Рона Ховарда «A Beautiful Mind» Кроу мастерски сыграл нобелевского лауреата Джона Форбеса Нэша-младшего и был награждён премиями Ассоциации иностранных корреспондентов Голливуда, Ассоциации кинокритиков радио, Гильдии киноактёров, Британской академии кино- и телеискусств, а также в третий раз номинировался на «Оскар».

Первой номинации на «Оскар» Кроу был удостоен за роль доктора Джеффри Виганда, бросившего вызов собственной табачной компании, в фильме Майкла Мэнна «Свой человек» (The Insider). Эта роль была отмечена также премиями Общества кинокритиков Лос-Анджелеса, Общества кинокритиков радио, Национального общества кинокритиков и Национального общества газетных кинокритиков, а также номинациями на «Золотой глобус», премию Британской академии кино- и телеискусств и Гильдии киноактёров.

Этим впечатляющим успехам предшествовала роль отставного полицейского Бада Уайта в криминальной драме Кёртиса Хэнсона «Секреты Лос-Анджелеса» (L.A.Confidental). Он сыграл также в фильмах «Тайна Аляски» (Mystery, Alaska) Джея Роуча и «Доказательство жизни» (Proof of Life) Тэйлора Хэкфорда – вместе с Мег Райан.

Кроу дебютировал в американском кино в вестерне «Быстрый и мёртвый» (The Quick and the Dead) , в котором его партнёрами были Джин Хэкмэн и Шэрон Стоун, и затем снялся вместе с Дензелом Уошингтоном в фильме «Виртуальность» (Virtuosity). Другие фильмы с участием Кроу – «Небеса в огне» (Heaven’s Burning), «На грани разрыва» (Breaking Up), «Маги» (Rough Magic), «Чего мы стоим в жизни» (The Sum of Us), «Жить мгновением» (For the Moment), «Загадки любви или любовь в ритме лимбо» (Love in Limbo), «Специалист по эффективности» (The Efficiency Expert), «Пленники Солнца» (Prisoners of the Sun) и в детском фильме «Серебряный ветер» (The Silver Brumby).

Кроу родился в Новой Зеландии и вырос в Австралии, где его работа актёра получила большое признание. Три года подряд его заслуги отмечались Австралийским институтом кино (Australian Film Institute). В 1991 году он номинировался на высшую награду института за фильм «Перекрёсток» (The Crossing), в 1992 – получил премию в категории «Лучший актёр второго плана» за фильм «Доказательство» (Proof) и в следующем – первую премию в категории «Лучший актёр» за фильм «Бритоголовые» (Romper Stomper). Этот фильм принёс ему также высшую награду Общества австралийских кинокритиков. В 1993 году на кинофестивале в Сиэтле Кроу был назван лучшим актёром – за роли в фильмах «Бритоголовые» и «Молот по наковальне» (Hammers Over the Anvil).

В настоящее время Кроу живёт в Австралии.

ПОЛ БЕТТАНИ (Paul Bettany) – доктор Стивен Мэтьюрин. Беттани сыграл Чарльза Хермана, воображаемого соседа по комнате математика Джона Нэша, в фильме «Игры разума» (A Beautiful Mind). Его партнёрами были Рассел Кроу, Дженнифер Коннелли и Эд Хэррис. За эту роль он номинировался на премию Общества кинокритиков Лондона в категории «Лучший актёр второго плана».

Беттани родился в Англии и хорошо известен там по своим работам в театре, на телевидении и в кино. Американские кинозрители впервые увидели его в комической роли писатели Чосера в фильме «История рыцаря» (A Knight’s Tale), в котором сыграл также Хит Меджер. Эта роль была отмечена первой премией в категории «Лучший актёр второго плана» Общества кинокритиков Лондона и в 2001 году помогла ему войти в составляемую газетой Daily Variety десятку самых значительных актёров кино. 

Беттани получил классическое актёрское образование в «Центре драмы» в Лондоне и дебютировал в театре в постановке West End пьесы «An Inspector Calls» режиссёра Стивена Долдри (Billy Elliot). Затем он один сезон играл в Royal Shakespeare Company  - в таких спектаклях, как «Ричард III», «Ромео и Джульетта» и «Юлий Цезарь», прежде чем получил свою первую кинороль – в фильме «Bent».

Беттани вернулся на сцену в спектакле «Love and Understanding» в лондонском Bush Theatre. Эту роль он позднее повторил в Longwharf Theatre в Коннектикуте. После этого последовал целый ряд ролей на телевидении, в том числе в фильмах Линды Ла Плант «Killer Net» и «Coming Home». В последнем фильме он был партнёром Питера О’Тула.

Сыграв в Royal Court Theatre в пьесах «One More Wasted Year» и «Stranger's Home», он второй раз снялся в кино – в фильме Дэвида Лилэнда «Land Girls»( вместе с Кэтрин МакКормэк и Рэчел Уэйз). Затем его можно было видеть в фильме «After the Rain».

Беттани сыграл Стирфорта в фильме «Дэвид Копперфильд» (David Copperfield) Питера Медэка – вместе с Сэлли Филд и Майклом Ричардсом. В фильме «The Suicide Club» его партнёрами были Джонатан Прайс и Дэвид Моррисси. Фильм Пола Макгигана с участием Мэлколма МакДауэлла, Дэвида Тьюлиса и Сэффрон Берроуз  «Гангстер номер 1» (Gangster №1) принёс ему «Премию независимого британского кино» (British Independent Film award) и премию Общества кинокритиков Лондона в категории «Лучший дебютант». 

Творческий союз Беттани с режиссёром Полом МакГиганом возобновился на съёмках мистического триллера «The Reckoning», в котором сыграл также Уилльям Дэфо. Затем Беттани снялся вместе с Хелен Бонхэм-Картер и Оливером Уилльямсом в фильме Таддеуша О‘Салливэна «Heart of Me». Недавно он сыграл главную роль в триллере Ларса фон Триера («Танцующая в темноте», «Breaking the Waves») «Догвилль» (Dogville), в котором его партнёрами были Николь Кидман и Стеллан Скарсгард. Последний кинопроект с участием Беттани – фильм Ричарда Лонкрейна «Wimbledon». В нём играет также Кирстен Данст.

БИЛЛИ БОЙД (Billy Boyd) – рулевой Барретт Бонден. Недавно Бойд сыграл Перегрина (Пиппина) Тука в кинотрилогии Питера Джексона «Властелин колец» (The Lord of the Rings), снятой по знаменитому роману Толкиена. Первый и второй фильмы трилогии принесли огромные кассовые сборы. Он снялся также в фильмах «An Urban Ghost Story», «Julie and the Cadillcs» и в короткометражном фильме «Soldiers Leap».

Бойд родился в Глазго (Шотландия) и начал свою актёрскую карьеру, сыграв в шотландском телесериале «Taggart». На английском телевидении шли сериалы с его участием «Coming Soon» и «Chapter and Verse». Он много играл в театрах Англии, в том числе в пьесах «The Speculator», «Trainspotting», «An Experienced Woman Gives Advice», «Therese Racquin», «Britannia Rules», «Kill The Old», «Torture Their Young», «The Chic Nerds», «Много шума из ничего»(Much Ado About Nothing), «Венецианский купец»(The Merchant of Venice), «Merlin the Magnificent», «The Slab Boys» и «The Ballad of Crazy Paola». Бойд также играет на гитаре и хорошо поёт.

ДЖЕЙМС Д‘АРСИ (James D‘Arcy) – лейтенант Томас Паллингс. Д‘Арси сыграл главную роль в телесериале «Nicholas Nickleby» и снялся в нескольких других телепроектах, в том числе в «The Ice House», «Silent Witness», «Beck», «Dalziel and Pascoe», «Tom Jones» и «Sunburn». Недавно на кинофестивале в Сандансе был показан кинофильм «Dot the I» с участием Д‘Арси и Гаэля Гарсии Берналя. Он сыграл Шерлока Холмса в фильме «A Case of Evil» и снялся в фильмах «Страж тьмы»(Revelation), «The Trench», «Уайлд» (Wilde) и «Отель «Парадизо» (Guest House Paradiso). Д‘Арси выступил в нескольких театральных постановках театра London Academy of Music and Dramatic Arts, в том числе в «Heracles», «Sherlock Holmes», «As You Like It», «The Freedom of the City», «Wild Honey» и «Larkrise to Candleford».

ЛИ ИНГЛБИ (Lee Ingleby) – гардемарин Холлом. В кино Инглби сыграл в фильмах «Borstal Boy» Питера Шеридана, «История вечной любви» (Ever After) Энди Теннанта и «Beer Goggles» и на телевидении в «Nicholas Nickleby», «Nature Boy», «Dalziel and Pascoe», «The Dark Room», «In the Red», «Impact», «Spaced», «Junk», «A Wing & A Prayer», «A Small Addition» и «Soldier Soldier». На театральной сцене молодой актёр появлялся в спектакле «Сон в летнюю ночь» (A Midsummer Night’s Dream) – в роли Пака, а также в постановках «Cressinda» - театра West End и «About The Boy» театра Royal Court.

ДЖОРДЖ ИННЕС (George Innes) – матрос Джо Плейс. Кинофильмы с участием Иннеса – «Последние желания» (Last Orders) Фреда Шепизи, «A Bridge Too Far» Ричарда Эттенборо, «Сыщик» (Gumshoe) Стивена Фрирза, «The Italian Job» и «Билли-лжец»(Billy Liar) Джона Шлесингера. На телевидении он сыграл в «Nicholas Nickleby», «Who Killed Cock Robin», «Menace», в популярном английском сериале «Upstairs, Downstairs», в классических американских сериалах «Cagney&Lacey», «Magnum P.I.», «M.A.S.H.», «Hill Street Blues» и в минисериале «Shogun». На театральных подмостках он появлялся в постановках на Бродвее и в театре Steppenwolf Theatre пьесы «The Rise and Fall of Little Voice»  и в постановках «Olivier’s Othello» и «Dutch Courtesan» в National Theatre.

МАРК ЛЬЮИС ДЖОНС (Mark Lewis Jones) – китобой Хогг. Недавно Джонс завершил второй сезон съёмок телесериала «The Bench». На телевидении он сыграл также в «Dangerfield», «This Life», «Casualty», «Between the Lines», «Gaslight and Candles», «Heartland», в телефильмах «Туманы Авалона»(The Mists of Avalon), «Ясон и Аргонавты»(Jason and the Argonauts), «Paper Mask», «The Shell Seekers», «Soldier, Soldier» и «The Angry Earth». Джонс сотрудничал с Royal Shakespeare Company – «The Tempest», «Love's Labours Lost», «The Merchant of Venice» и «Richard III», а также с Globe Theatre – «Antony & Cleopatra», «Julius Caesar», «The Winter's Tale» и «The Maids Tragedy». 

КРИС ЛАРКИН (Chris Larkin) – капитан королевского флота Ховард. В кино Ларкин сыграл у Филипа Хааса в «Ангелах и насекомых» (Angels and Insects) и у Франко Дзеффирелли в «Чае с Муссолини» (Tea With Mussolini)  и «Джейн Эйр» (Jane Eyre). Ларкин снялся в роли Марстона в номинированном на «Эмми» телесериале «Shackleton» и сыграл главную роль в сериале «Darwin». На телевидении его можно было также видеть в фильмах «Roger Roger» и «Casualty». Его театральные работы включают в себя роли в спектаклях «When We Are Married», «Укрощение строптивой» (Taming of the Shrew), «Tess of the D‘Urbervilles», «Towards Zero», «Сон в летнюю ночь» (A Midsummer Night’s Dream) и «Много шума из ничего» (Much Ado About Nothing).

РИЧАРД МакКЕЙБ (Richard McCabe) – помощник хирурга Хиггинс. МакКейб сыграл Тони в известном фильме «Ноттинг Хилл» (Notting Hill), в котором его партнёрами были Джулия Робертс и Хью Грант. На телевидении он снялся в фильмах «A Prince Among Men», «Persuasion», «Between The Lines», «For the Greater Good», «The Vice», «Under the Sun» и «Bramwell». Мак-Кейб сотрудничает с Royal Shakespeare Company («Отелло», «Three Hours After Marriage», «Troilus and Cressida»), Royal National Theatre («Way of the World», «The Merry Wives of Windsor», «Absolute Hell») и Birmingham Repertory («Гамлет», «Как вам это понравится», «Ромео и Джульетта», «Амадей», «The Changeling» и «The Alchemist»).

РОБЕРТ ПЬЮ (Robert Pugh) – мистер Эллен. Скоро на экраны выходит фильм «Plotz With A View» с участием Роберта Пью, Кристофера Уолкена, Элфреда Молины и Бренды Блетин. Он сыграл также в кино в фильмах «Innocence», «Рок возмездия»(Happy Now), «Код «Энигма»»(Enigma), «The Tichborne Claimant», «Hello, Hello, Hello», «Супермэн III»(Superman III) и «The Englishman Who Went Up A Hill But Came Down A Mountain» и на телевидении в «Silent Witness», «Score», «The Lakes», «Dangerfield», «Drover's Gold», «Sword of Honor», «The Secret Life of Michael Fry» и «Dance to the Music of Time». Театральные работы Пью включают в себя роли в спектаклях «The Iceman Cometh», «A Streetcar Named Desire», «Elephants Foot», «One Flew Over the Cuckoo' Nest», «Hamlet» и «Playing the Game».

ДЭВИД ТРЕЛФОЛЛ (David Threlfall) – слуга Джека Киллик. Трелфолл номинировался на премии «Тони» и «Эмми» за роль Смайка в спектакле «Nicholas Nickleby» театра Royal Shakespeare Company в Лондоне и Нью-Йорке и его английской телеэкранизации. Он сыграл в кинофильмах «The Russia House», «Игры патриотов» (Patriot Games) и «Murderers Among Us». На телевидении его можно видеть в роли принца Чарльза в минисериале «Diana: Her True Story», а также в фильмах «Clothes In The Wardrobe», «Men of the World», «The Brylcream Boys» и «Sex, Chips& Rock’n‘Roll», а также в телефильме «A Casualty of War». В 1977-79 годах Трелфолл был ведущим актёром Royal Shakespeare Company и сыграл в таких спектаклях, как «Savage Amusement», «A&R», «Shout Across the River», «Sons of Light», «The Merry Wives of Windsor», «The Suicide» и «Julius Caesar».

МАКС ПИРКИС (Max Pirkis) – гардемарин лорд Блейкни. Пиркису тринадцать лет. Он с шести лет играет на скрипке и в настоящее время осваивает саксофон. В школе он изучает французский язык и латынь и увлекается футболом и крикетом. Он путешествовал вместе со своей семьёй в Андах и Гималаях и уже побывал на Галапагосских островах до съёмок «Хозяина морей». Пиркис живёт в Лондоне со своими родителями, сестрой и двумя собаками.

ЭДВАРД ВУДОЛЛ (Edward Woodall) – лейтенант Уильям Моветт. Вудолл сыграл в кинофильмах «Код «Энигма» (Enigma) режиссёра Майкла Эптида, «The Jolly Boys Last Strand», «Эмма» (Emma) и «Triphony» и на телевидении в «Cold Lazarus», «Harbour Lights», «The Tenth Kingdom» и «Oliver Twist». В составе труппы Royal Shakespeare Company Вудолл сыграл в спектаклях «Everyman» и «The Mysteries» и в других театрах – в спектаклях «Школа злословия»(School for Scandal), «Bitching», «Boozing and Bumming Fags», «The Changeling», «Conquest of the South Pole» и «Wanted Man».

ИАН МЕРСЕР (Ian Mercer) – боцман Холлар. Мерсер сыграл в кино в фильмах «Стреляющие звёзды» (Shooting Stars),  «The First Day» и «Blue Money» и на телевидении появился в роли Эрнеста Холнесса в телефильме «Shackleton» и в роли Гэри Малетта в популярном сериале «Coronation Street». На телевидении он снялся также в «One By One», «Pity in History», «Common as Muck», «Night Voice», «Brick is Beautiful», «The Monocled Mutneer» и «Flowers in the Rain». Театральные работы Мерсера включают в себя роли в спектаклях «Bent», «Spend, Spend, Spend», «Billy Liar», «Far From the Madding Crowd», «Beauty and the Beast» и «Romeo and Juliet».

МЭКС БЕНИЦ (Max Benitz) – гардемарин Питер Кэлэми. Восемнадцатилетний Мэкс Бениц дошёл до финала кастинга на роль в фильме «Гарри Поттер и пещера секретов» (Harry Potter and the Chamber of Secrets). Роль Кэлэми досталась ему после импровизированного интервью с Уиром и повторной читки вместе с другими актёрами.

Бениц родился и учился в школе в Лондоне. Он участвовал в школьных постановках «As You Like It», «Hamlet», «The Pirates of Penzance» и «Me and My Girl».    

СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА

ПИТЕР УИР (Peter Weir) – продюсер, режиссёр, автор сценария. Уир получил известность благодаря своим фильмам «Галлиполи» (Gallipoli), «Пикник у висячей скалы» (Picnic at Hanging Rock), «Год опасной жизни» (The Year of Living Dangerously), «Свидетель» (Witness), «Общество мёртвых поэтов» (Dead Poets Society) и «Шоу Трумэна» (The Truman Show).

В 1999 году Уир номинировался на «Оскара»  в категории «Лучший режиссёр» за фильм «Шоу Трумэна» с Джимом Кэрри в главной роли. Фильм был удостоен шести номинаций на «Золотой глобус», в том числе в категории «Лучший режиссёр». Джим Кэрри получил «Золотой глобус» как лучший актёр. Эд Хэррис и Эндрю Никкол номинирровались на «Оскар» в категориях соответственно «Лучший актёр второго плана» и «Лучший сценарий». Кроме того, Уир получил «Премию Дэвида Лина»  Британской академии кино- и телеискусств за лучшую режиссуру. 

В 1991 году Уир был номинирован на «Оскар» за сценарий к своей комедии «Зелёная карточка»(Green Card), в которой свою первую англоязычную роль сыграл французский актёр Жерар Депардье. Его партнёршей была Энди МакДауэлл. Предыдущий фильм Уира, «Общество мёртвых поэтов», с Робином Уильямсом в роли эксцентричного преподавателя английской словесности, принёс режиссёру номинацию на «Оскар», премию Британской академии кино- и телеискусств и итальянскую премию «Донателло».

Уир родился в Сиднее, Австралия, и начал свою карьеру в кино, сняв три короткометражных фильма. Затем последовала комедия «Машины, которые съели Париж» (The Cars That Ate Paris). Первый интернациональный успех пришёл к нему с фильмом «Пикник у висячей скалы» 1975 года, ставшим самым успешным австралийским фильмом 70-х годов.

В 1977 году Уир снял фильм «Последняя волна»(The Last Wave) с Ричардом Чемберленом в главной роли. Затем он снял для телевидения необычную комедию чёрного юмора «The Plumber» (1978) по собственному сценарию, которая получила австралийскую премию «Сэмми».

Следующий фильм Уира, «Галлиполи», история двух молодых австралийцев времён первой мировой войны, был награждён премией Австралийского института кино и имел большой кассовый успех во всём мире. В 1983 году Уир возобновил сотрудничество с Мелом Гибсоном, сыгравшим главную роль в «Галлиполи», и снял его вместе с Линдой Хант и Сигурни Уивер в своём новом фильме – «Год опасной жизни» (The Year of Living Dangerously). Впечатляющая игра Хант в этом фильме была отмечена «Оскаром» в категории «Лучшая актриса второго плана».

 В 1985 году вышел триллер Уира «Свидетель» (Witness) о мальчике-сектанте, ставшем свидетелем убийства. В фильме сыграл Хэррисон Форд. «Свидетель» номинировался на восемь «Оскаров», в том числе в категориях «Лучший фильм» и «Лучшая режиссура».

Хэррисон Форд сыграл и в следующем фильме режиссёра – «Берег москитов» (The Mosquito Coast) 1986 года. В драме Уира 1993 года «Бесстрашный»(Fearless) снялись Джефф Бриджес, Рози Перес, Изабелла Росселлини и Джон Туртурро.

СЭМЮЭЛ ГОЛВИН-младший (Samuel Goldwyn, jr.) – продюсер. Сэмюэла Голдвна-младшего лучше всего характеризуют слова «любовь к риску» и «стойкость». Почти всю свою жизнь он посвятил индустрии развлечения, сняв целый ряд известнейших фильмов. Его работа оставила неизгладимый след в душах нескольких поколений кинозрителей. 

В настоящее время Голдвин возглавляет компанию The Samuel Goldwyn Company, занимающуюся производством и прокатом фильмов. Голдвин – давний член правления Академии киноискусств и наук и является кавалером французского ордена искусств и литературы. В 1997 году на кинорынке ShowEast он был награждён премией за вклад в киноискусство, вручаемой Ассоциацией американских кинопрокатчиков. Недавно Голдвин стал почётным доктором искусств Университета Коннектикута.

Голдвин часто в своей жизни брался за фильмы, от которых отказалась бы любая другая студия. Среди них – фильмы по пьесам Шекспира «Генри Y» (Henry Y) и «Много шума из ничего» (Much Ado About Nothing). В то же время он никогда не порывал связи с действительностью, спродюсировав, к примеру, драму «Давнишний компаньон» (Longtime Companion) о больном СПИДом в то время, когда американская общественность и средства массовой информации всячески избегали этой темы. В другом его фильме, «Desert Hearts», рассказывается о другой запретной теме – взаимоотношениях лесбиянок.

Три фильма продюсера были удостоены «Золотой пальмовой ветки» кинофестиваля в Каннах. Это «Дикие сердцем» (Wild at Heart) Дэвида Линча, «Благие намерения» (The Best Intentions) Билле Аугуста  и «Секс, ложь и видео» (Sex, Lies and Videotape) Стивена Содерберга. Голдвин с удовольствием занимается также фильмами иностранных режиссёров. Среди них «Благие намерения» (The Best Intentions), «3 Men and a Cradle», «Никита» (La Femme Nikita) Люка Бессона, «Faithless» и номинанты на «Оскар» «Wedding Banquet» и «Eat Drink Man Woman» Энга Ли.

Голдвин – успешный продюсер документального кино. Среди его «детищ» - «Hotel Terminus», награждённый «Оскаром»; «35 UP», отмеченный многими призами; «Bring on the Night» Стинга и «Mystery of Picasso». Он не устаёт открывать в Англии новые таланты: он спродюсировал фильмы «Gregory’s Girl» Билла Форсита, «Верно, безумно, глубоко» (Truly, Madly, Deeply) Энтони Мингеллы и номинированный на несколько «Оскаров» дебютный фильм Николаса Хитнера «The Madness of King George». Этот фильм принёс известность также Найджелу Хоторну.

Голдвин дал старт карьере многих талантливых актёров, продюсеров, режиссёров и сценаристов. В «Мистической пицце» (Mystic Pizza), спродюсированной Голдвином, впервые успешно выступила в главной роли Джулия Робертс; комедия «Однажды укушенный» (Once Bitten) открыла зрителям прежде неизвестного Джима Кэрри; «Hollywood Shuffle» стал трамплином для Роберта Таунсенда; а для режиссёра Джима Джармуша – его первый фильм «Более странно, чем в раю»(Stranger Than Paradise).

Среди других фильмов, которые продюсировал или дистрибьютировал Голдвин или его компания – «Better Than Sex», «Solas», «Greenfingers», «King of Masks», «Лолита» (Lolita) с Джереми Айронсом в главной роли, «Жена священника» (The Preacher’s Wife) с Дензелом Вашингтоном и Уитни Хьюстон, «Самый важный вечер» (Big Night), «Я застрелила Энди Уорхола» (I Shot Andy Warhol), «Ангелы и насекомые» (Angels and Insects), «To Live», «A Prayer for the Dying», «Сид и Нэнси» (Sid and Nancy), «Черепаховый дневник» (Turtle Diary), «Навострите ваши ушки» (Prick Up Your Ears), «Чёрное одеяние» (Black Robe), «Миссиссипская масала» (Mississipi Masala), «The Playboys» и «Танец с незнакомцем» (Dance with a Stranger). Он также контролировал производство пользовавшегося огромным успехом телесериала «American Gladiators», который семь сезонов шёл в Америке и по всему миру.

В 1987 году Голдвин взял на себя монументальную задачу, выступив продюсером 59-й церемонии вручения призов «Оскар». В следующем году Голдвин опять получил приглашение Академии и за это шоу был награждён премией «Эмми».

В начале 70-х годов он помог утвердиться новому жанру, создаваемому чернокожими режиссёрами. Тогда он стал продюсером комедий «Cotton Comes to Harlem» с Годфри Кэмбридж в главной роли и «Come Back Charleston Blue», а В 90-х годах с его помощью проложили себе дорогу в кино другие чернокожие кинодеятели («Заснуть во гневе» (To Sleep with Anger) и «Straight Out of Brooklyn»).

Голдвин – сын легендарного продюсера Сэмюэла Голдвина и актрисы Фрэнсис Ховард. Он родился и вырос в Лос-Анджелесе и изучал английскую словесность и драму  в Университете Вирджинии. 

После службы в армии во время второй мировой войны Голдвин работал в компании J.Arthur Rank Productions в качестве сценариста и ассоциированного продюсера. Вернувшись в Голливуд, он короткое время работал сценаристом и продюсером в Universal Studios и в 1950 году опять пошёл служить в армию. В штабе генерала Дуайта Эйзенхауэра он  снимал в качестве продюсера и режиссёра документальное кино. Его документальный фильм «Alliance for Peace» получил первый приз на кинофестивале в Эдинбурге.

В 1952 году Голдвин вернулся в США и начал работать на канале CBS News под началом Эдварда Марроу. Он продолжал заниматься документальным кино, спродюсировав сериал «Adventure», награждённый премией Джорджа Фостера Пибоди. В 1955 году Голдвин основал собственную независимую продюсерскую компанию. Она выпустила фильмы «Man with a Gun» с Робертом Митчэмом в главной роли, «Sharkfighters», «The Proud Rebel» с Эланом Лэддом и Оливией де Хэвиллэнд в главных ролях, «Приключения Гекльберри Финна» (The Adventures of Huckleberry Finn) и «The Young Lovers», режиссёром которого был сам Голдвин.

В 1979 году была создана новая Goldwyn Company, отвечавшая представлениям Голдвина об идеальной кинокомпании – крупномасштабной и современной, но сохраняющей консерватизм семейного бизнеса. Новая компания продолжила создавать свою библиотеку высококлассных фильмов, положив в её основу 50 фильмов своей предшественницы, в том числе «Грозовой перевал» (Wuthering Heights), «Pride of the Yankees», «Лучшие годы нашей жизни» (Best Years of Our Lives), «Парни и куколки» (Guys and Dolls), «Hans Christian Anderson» и «The Secret Life of Walter Mitty».

Голдвин – председатель и президент The Samuel Goldwyn Company и президент некоммерческой организации, занимающейся вопросами здравоохранения, образования и защиты детей – The Samuel Goldwyn Foundation. Этот фонд спонсирует ежегодный конкурс молодых сценаристов в Университете Калифорнии. На его средства создана  Голливудская публичная библиотека – в память Фрэнсис Ховард Голдвин, и Детский центр. 

ДАНКАН ХЕНДЕРСОН (Duncan Henderson) – продюсер. Недавно на экраны вышел фильм «Гарри Поттер и философский камень» (Harry Potter and the Sorcerer’s Stone) Криса Коламбаса. Хендерсон был его исполнительным продюсером. До этого он в том же качестве работал над фильмом Вольфганга Петерсона «Идеальный шторм» (The Perfect Storm) с Джорджем Клуни и Марком Уолбергом в главных ролях. Вместе с Питером Уиром Хендерсон ранее снимал фильмы «Зелёная карточка»(Green Card) и «Общество мёртвых поэтов» (Dead Poets Society).

Хендерсон был исполнительным продюсером фильмов «Глубокое синее море» (Deep Blue Sea), «Эпидемия» (Outbreak), «Один дома 2» (Home Alone 2) и «The Programm», а также сопродюсером фильмов «Умереть молодым» (Dying Young) и «Земные девушки легко доступны» (Earth Girls Are Easy).

Хендерсон – житель Лос-Анджелеса в четвёртом поколении. Он получил степень бакалавра экономических наук в Университете Калифорнии в Лос-Анджелесе и магистра бизнес-администрирования в Университете Южной Калифорнии, но в конце концов решил заняться кинопроизводством. Он учился на курсах Гильдии режиссёров Америки, членом которой в настоящее время является. Хендерсон выпустил более двух десятков фильмов в качестве помощника режиссёра и работал исполнительным вице-президентом отдела художественного кино компании Twentieth Century Fox.

 АЛАН Би КЁРТИСС (Alan B. Curtiss) – исполнительный продюсер/первый помощник режиссёра. Кёртисс не первый раз сотрудничает с режиссёром Уиром. Он был ассоциированным продюсером и первым помощником режиссёра фильмов Уира «Шоу Трумэна» с Джимом Кэрри в главной роли и «Бесстрашный» (Fearless) с Джеффом Бриджесом, Рози Перес , Изабеллой Росселлини и Джоном Туртурро в главных ролях. До этого он работал в качестве первого помощника режиссёра над романтической комедией Уира «Зелёная карточка» с Жераром Депардье и Энди МакДауэлл в главных ролях и его драмой «Общество мёртвых поэтов» с Робином Уильямсом в главной роли.

Кёртисс был ассоциированным продюсером и первым помощников режиссёра фильмов «Идеальный шторм» (The Perfect Storm) Вольфганга Петерсена с Джорджем Клуни и Марком Уолбергом в главных ролях; «Стрекоза» (Dragonfly) Тома Шедьяка  с Кевином Костнером в главной роли, «Целитель Адамс» (Patch Adams) Тома Шедьяка, «Майкл»(Michael) Норы Эфрон с Джоном Траволтой в главной роли и «Перекрёсток» (Intersection) Марка Райделла с Ричардом Гиром и Шэрон Стоун в главных ролях.

Кёртисс – помощник режиссёра фильмов «Изгой» (Cast Away) и «Зелёная миля» (The Green Mile) с Томом Хэнксом в главной роли; «Поймать коротышку» (Get Shorty), «Водный мир» (Waterworld), «Явная и непосредственная опасность» (Clear and Present Danger), «По взаимному согласию» (Consenting Adults), «Для наших ребят»(For the Boys), «Красивая жизнь» (Taking Care of Business), «Гарлемские ночи»(Harlem Nights), «Моя мачеха - инопланетянка»(My Stepmother is an Alien), «The Presidio», «Vibes», «A Tiger's Tale» и «Wanted Dead or Alive» и второй помощник режиссёра фильмов «Ничего общего» (Nothing in Common) Гэрри Маршалла, «Ниточка» (Clue), «Зазубренное лезвие»(Jagged Edge), «The Man With One Red Shoe», «2010», «Плащ и кинжал» (Cloak and Dagger), «The Lonely Guy» Артура Хиллера и «Романтическая комедия» (Romantic Comedy) и «Возвращение Макса Дагэна» (Max Dugan Returns) Херберта Росса.

Кёртисс получил степень бакалавра истории и теории коммуникации в Стэнфодском университете и степень магистра киноискусства в университете Южной Калифорнии. Один год он проработал штатным продюсером в компании Rick Levine Productions в Нью-Йорке, специализируясь в телерекламе, и затем решил посвятить себя кино. Кёртисс был вторым помощником режиссёра фильмов «Я должна сниматься в кино» (I Ought To Be in Pictures) режиссёра Херберта Росса; «Mommie Dearest» с Фэй Данауэй в роли Джоан Кроуфорд; «Врата рая» (Heaven’s Gate) и мюзикла «Grease» с Джоном Траволтой и Оливией Ньютон Джон в главных ролях.

ДЖОН КОЛЛИ (John Collee) – соавтор сценария. Уроженец Шотландии Колли работал врачом для разных агентств и нефтяных компаний во многих странах мира, в том числе на Мадагаскаре, в Габоне, бывшем СССР (где он познакомился со своей будущей женой, австралийской журналисткой) и на Соломоновых островах (где родился их первых ребёнок).

Колли – автор трёх новелл: «Kingsleys Touch», «A Paper Mask» и «The Rig», опубликованных издательствами Viking и Penguin в Англии и США. 

В 1990-96 г.г. он вёл колонку по истории медицины в газете Observer и затем начал писать пьесы. Фильм по его сценарию «The Heart Surgeon» с Найджелом Хэйверсом был снят компанией BBC, а «Paper Mask» с Полом МакГэнном, Томом Уилкинсоном и Амандой Донохью - Granada Films.

Переехав в 1996 году в Сидней, Австралия, он всецело посвятил себя работе сценариста, сотрудничая в последующие три года с режиссёрами Джорджем Миллером, Скоттом Хиксом, Филом Нойсом и Питером Уиром.

Недавно компания Warnes дала зелёный свет амбициозному компьютерно-анимационному проекту по его сценарию. Другие проекты находятся на стадии предпродукционной подготовки в компаниях CBS, Beacon, Castle Rock, Fox Searchlight, Handprint, Disney и Working Title.

РАССЕЛ БОЙД (Russell Boyd) – главный оператор. Первый фильм, над которым Бойд работал вместе с Уиром, - «Пикник у висячей скалы» (Picnic at Hanging Rock). Он принёс Бойду премию Британской академии кино- и телеискусств и премию «Сатурн». Операторская работа Бойда во втором их совместном фильме – «Последняя волна» (The Last Wave) – была отмечена премией Австралийского института кино. Этой премией он был также награждён за фильм «Break of Day» и ещё один фильм Уира – «Галлиполи» (Gallipoli) с Мелом Гибсоном в главной роли. Он номинировался на премию Австралийского института кино за фильмы «Prisoners of the Sun», «Берк и Уиллс» (Burke&Wills), «The Chain Reaction» и «Год опасной жизни» (The Year of Living Dangerously) с Мелом Гибсоном, Сигурни Уивер и Линдой Хант в главных ролях. Бойд дважды назывался лучшим оператором года Обществом австралийских кинематографистов – за  работу над фильмами «Between Wars» и «Галлиполи» Уира.

В послужном списке Уира более 40 художественных фильмов, в том числе «Американские герои» (American Outlaws), «Доктор Дулиттл» (Doctor Doolittle), «Лжец, лжец» (Liar, Liar), «Жестяной кубок» (Tin Cup), «Вечно молодой» (Forever Young), «Баскетбол – игра только для чёрных» (White Men Can't Jump), «Страна» (In Country), «High Tide», «The Rescue», «Крокодил Данди» (Crocodile Dundee), «Крокодил Данди 2», «Миссис Соффел» (Mrs.Soffel), «История солдата» (A Soldier’s Story), «Phar Lap» и «Нежное милосердие» (Tender Mercies).

УИЛЬЯМ СЭНДЕЛЛ (William Sandell) – художник-постановщик. Одна из последних работ Сэнделла – оформление фильма Вольфганга Петерсена «Идеальный шторм» (The Perfect Storm) с Джорджем Клуни и Марком Уолбергом в главных ролях. С Петерсеном он работал также над фильмом «Самолёт президента» (Air Force One) и ранее – над «Эпидемией» (Outbreak).

Сэнделл был художником-постановщиком фильмов «Доктор Дулиттл 2» (Dr.Doolittle 2), «Флинтстоуны» (The Flintstones), «Вспомнить всё» (Total Recall), «Робот-полицейский»(RoboCop) и «Молниеносный» (The Glimmer Man).

Сэнделл – создатель кинетических скульптур. Он начинал свою карьеру в кино, работая помощником главного художника фильма «Злые улицы»(Mean Streets) Мартина Скорсезе. «Fighting Mad» Джонатана Демми – первый фильм, который он оформлял в качестве главного художника(1975).

Сэнделл был главным художником фильмов «I Never Promised You a Rose Garden», «Обещание (The Promise), «Serial», «Аэроплан II: продолжение»(Airplane II: The Sequel) и «Огонёк святого Эльма» (St.Elmo’s Fire). Позднее он работал над фильмами «Большой бизнес» (Big Business), «Одни неприятности» (Nothing But Trouble), «Продавцы новостей»(Newsies) и «Фокус-покус» (Hocus Pocus).

ЛИ СМИТ (Lee Smith) – монтажёр. Смит – известный монтажёр и звукооформитель, неоднократно награждавшийся престижными премиями. «Хозяин морей» - седьмой фильм Уира, над которым работал Смит. Он был сомонтажёром (вместе с Уильямом Андерсоном) и звукооформителем «Шоу Трумэна». Этот фильм принёс ему номинацию на премию Общества звукомонтажёров художественного кино (MPSE) за лучший звук. Те же две функции Смит выполнял на съёмках фильмов Уира «Бесстрашный» (Fearless), «Зелёная карточка» (Green Card) и «Общество мёртвых поэтов» (Dead Poets Society). За монтаж последнего фильма он номинировался на премию Британской академии кино- и телеискусств. За работу в качестве ассоциированного монтажёра и монтажёра фильма «Год опасной жизни» (The Year of Living Dangerously) Смит номинировался на премию «Золотая бобина» (Golden Reel Award) Общества звукомонтажёров художественного кино (MPSE). Он занимался также ремиксом фильма «Галлиполи» (Gallipoli) с Мелом Гибсоном в главной роли.

За двадцать шесть лет работы монтажёром Смит сотрудничал со многими известными австралийскими режиссёрами. Среди них Филип Нойс – «Штиль» (Dead Calm); Джордж Миллер – «Масло Лоренцо» (Lorenzo’s Oil); Джиллиан Армстронг – «Маленькие женщины» (Little Women) и Джейн Кэмпион – «Портрет леди» (Portrait of A Lady), «Священный дым» (Holy Smoke) и «Пианино» (Piano). За фильм «Пианино» Смит был награждён премией Института австралийского кино, премией Общества звукомонтажёров художественного кино за лучший звук и номинировался на премию Британской академии кино- и телеискусств за лучший звук. Смит отвечал за звук и/или монтаж фильмов «Rapa Nui» Кевина Рейнолдса (номинация Общества звукомонтажёров художественного кино за лучший звук), «The Rage In Placid Lake», «Чёрное и белое» (Black and White), «Buffalo Soldiers», «Масло Лоренцо» (Lorenzo's Oil) и «Берк и Уиллс» (Burke and Willis).

УЭНДИ СТАЙТС (Wendy Stites) – художник по костюмам. Стайтс – жена Питера Уира, и она помогала ему в создании почти всех его фильмов начиная с «Пикника у висячей скалы».

Стайтс была консультантом по специальному дизайну фильма «Шоу Трумэна» с Джимом Кэрри в главной роли. В том же качестве она работала над фильмом Уира «Бесстрашный» с Джеффом Бриджесом, Изабеллой Росселлини и Рози Перес в главных ролях.

Стайтс была художником-постановщиком «Общества мёртвых поэтов» и «Зелёной карточки», ассоциированным продюсером «Свидетеля» с Хэррисоном Фордом в главной роли и координатором дизайна «Галлиполи». Последний фильм принёс ей две номинации от Института австралийского кино – за лучший дизайн костюма(вместе с Терри Райаном) и лучшее оформление фильма(вместе с Хербертом Пинтером). За фильм «Год опасной жизни»(The Year of Living Dangerously) Стайтс номинировалась на премию Института австралийского кино – она была координатором дизайна этого фильма.

ТОДД АРНОУ (Todd Arnow) – сопродюсер/менеджер производственной группы. Арноу был ассоциированным продюсером и менеджером производственной группы на съёмках фильма «Гарри Поттер: философский камень» (Harry Potter& The Sorcerer’s Stone) Криса Коламбуса. До этого он работал в качестве менеджера производственной группы над фильмами «Идеальный шторм»(The Perfect Storm) с Джорджем Клуни и Марком Уолбергом в главных ролях и «Глубокое синее море» (Deep Blue Sea) Ренни Харлэна.

В компании Twentieth Century Fox Арноу контролировал производство таких фильмов, как «Один дома 2» (Home Alone 2), «Беглый огонь» (Rapid Fire) и «Love Potion #9». До этого он работал над фильмами «Зелёная карточка» (Green Card) Питера Уира, «Умереть молодым» (Dying Young), «Деловая женщина» (Working Girl), «Big», «Уолл-стрит» (Wall Street), «Славные парни» (Goodfellas), «Хищник» (Predator), «Лукас» (Lukas) и «Mrs.Soffel».

Работая вице-президентом по производству компании Post-Newsweek New Media, Арноу готовил к производству и продюсировал диски и интернет-продукты для компаний Newsweek и The Washington Post Company. До этого он был вице-президентом по оперативному руководству компании RGA Digital Studios в Нью-Йорке и контролировал повседневный процесс производства «живых» и визуальных эффектов.

Арноу – выпускник Школы Пингри в Нью-Джерси и получил степень бакалавра в Университете Денвера. Он – член Гильдии режиссёров Америки и Академии интерактивных искусств и наук. Арноу живёт со своей семьёй в Массачусетсе.
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