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В романтической истории «Ночи в Роданте», снятой по мотивам одноименного бестселлера Николаса Спаркса, роль главной героини сыграла Дайан Лэйн. Жизнь Адрианы Уиллис превратилась в сплошной хаос, и она находит уединенное пристанище в крошечном курортном городишке Роданте на побережье Северной Каролины, где и собирается провести уикенд в гостинице своей подруги. Здесь она мечтает обрести душевный покой, в котором так отчаянно нуждается. Ей необходимо обдумать все напасти, свалившиеся на нее в последнее время – неверный муж вдруг захотел вернуться в семью, а дочь-подросток с протестом воспринимает любое ее решение.

Почти сразу после прибытия Адрианы в Роданте разражается ужасный шторм, и одновременно там появляется некий доктор Пол Фланнер (Ричард Гир). Единственный постоялец в гостинице, доктор Фланнер не пытается просто укрыться здесь от своих проблем, а напротив приехал сюда, чтобы встретиться с ними лицом к лицу. 

И вот посреди раскатов грома эти двое тянутся друг к другу в поисках утешения, а этот удивительный уикенд становится началом незабываемого романа, который вскоре целиком изменит их и отразится на всей их последующей жизни. 

«Уорнер Бразерс Пикчерз» представляет совместно с «Виллидж Роадшоу Пикчерз» фильм производства «Ди Нови Пикчерз», в ролях: Ричард Гир, Дайан Лэйн «Ночи в Роданте», а также Скотт Гленн, Кристофер Мелони, Виола Дейвис; композитор Жанин Тесори; монтажер Брайан А. Кейтс, Эй-Си-И; художник-постановщик Патриция фон Бранденштайн; оператор-постановщик Аффонсо Беато, Эй-Эс-Си, Эй-Би-Си; исполнительные продюсеры Дуг Клэйбурн, Элисон Гринспан, Дана Голдберг и Брюс Берман; по мотивам романа Николаса Спаркса; авторы сценария Энн Пикок и Джон Романо; продюсер Дениз Ди Нови; режиссер Джордж С. Вульф.

Фильм «Ночи в Роданте» будет выпущен в мировой прокат кинокомпанией «Уорнер Бразерс Пикчерз», подразделением компании «Уорнер Бразерс Энтертейнмент», а в некоторых странах дистрибьютором фильма выступит «Виллидж Роадшоу Пикчерз». 
                                                www.nightsinrodanthe.ru
Порой жизнь дарует второй шанс найти свою любовь
«Эта история о людях, которые неожиданно понимают, что в пьесе их жизни, оказывается, есть второй акт», – говорит режиссер фильма Джордж С. Вульф. Именно этот театральный термин в первую очередь приходит в голову Вульфу, знаменитому сценическому постановщику, драматургу и продюсеру, человеку, в профессиональном арсенале которого уже имеются две награды «Тони» и осуществившему свой режиссерский дебют в кино картиной «Ночи в Роданте».


«Люди тратят львиную долю своей жизни на то, чтобы понять, являются ли их решения и поступки хорошими или плохими, правильными или неправильными, и при этом их часто не покидает чувство, что в этой жизни уже ничего не изменится, – продолжает режиссер. – Как будто они достигают некоего уровня, своего предела и говорят, как бы подводя итог: «Что ж, вот моя жизнь; вот этого я добился, и это все, что у меня есть на сегодняшний день».


«Но что же происходит во второй половине жизни? – вопрошает продюсер картины Дениз Ди Нови. – Можем ли мы надеяться на обретение любви? Есть ли у нас шанс найти свою вторую половинку, если это не удалось сделать ранее или же если судьба по разным причинам разлучила нас с любимыми? Людям вообще свойственно открывать в себе что-то новое, новые грани своей личности. Сама идея того, что можно найти свою родственную душу не в начале, а в середине жизненного пути, почему-то кажется несколько необычной; но иногда действительно стоит набраться терпения и подождать, и тогда, возможно, любовь настигнет Вас именно в тот момент, когда Вы меньше всего ее ожидаете. Мечта найти свою истинную любовь не покидает нас и после 25. Именно эта мысль и становится главным посылом фильма «Ночи в Роданте», и я искренне верю, что многим людям будет близка эта тема, и многих она может вдохновить».  

«Это история любви для взрослых, – рассказывает Ричард Гир, который в фильме исполняет роль Пола. – Главные герои до встречи друг с другом уже многое испытали в жизни, и они не ставят перед собой задачу наладить свою личную жизнь». Но, тем не менее, им обоим предстоит пережить нечто, не поддающееся строгому определению, и именно это, в свою очередь, изменит их мироощущение и всю их жизнь после того, как они проведут вместе лишь несколько дней.

Вульф поясняет: «В нашей судьбе многое может измениться. Порой небесная канцелярия преподносит нам то, на что мы даже не могли или уже перестали надеяться».

Фильм «Ночи в Роданте» повествует не только о том, что никогда не поздно найти поистине близкого тебе человека, но также и о том, что можно вновь обрести себя, перестав жить и поступать так, как ты привык или как от тебя ожидают окружающие.

А в самом сердце этого рассказа оказывается трогательная история любви, созданная в самых лучших традициях писателя Николаса Спаркса.

«Если говорить о том, что мне особенно нравится в романах Николаса Спаркса, так это то, что он уделяет достаточное внимание мужским персонажам, – говорит продюсер фильма Дениз Ди Нови, которая восхищается этой особенностью автора не только как профессионал, но и как истинная поклонница творчества Спаркса, будучи при этом уверенна, что эмоциональная жизнь мужчин довольно часто незаслуженно игнорируется, а если ей и уделяется внимание в кинематографе и литературных произведениях, то все изображенное характеризуется простотой и примитивностью. – Пол же представлен как человек с очень богатым внутренним миром. Он не просто «парень, к которому Адриана испытывает нежные чувства». Его жизненный опыт и переживания так же важны, как и эмоции главной героини фильма, и это становится важной составляющей сюжета, который мы с Джорджем старались воссоздать на экране. Именно это стало одной из причин того, почему в роли режиссера я видела именно Джорджа Вульфа».  

Другим важным фактором, решающим для создателей картины, стало то, как происходит знакомство Пола с Адрианой. Это встреча двух независимых людей со сложившимися характерами, у каждого из которых есть свой собственный багаж как позитивных, так и негативных жизненных переживаний и эмоций, взглядов на жизнь и принципов. Вульф отмечает следующее: «Им уже пришлось многое испытать в своей жизни – потерю родителей, рождение детей, постановку целей, построение планов и разочарование в некоторых из них, и, конечно, душевную боль, которая, наверное, знакома каждому из нас».
Некоторые встречи могут изменить тебя –
а это может изменить всё вокруг
«Во время общения с малознакомым человеком тебе порой хочется открыться ему, рассказать о самом сокровенном, о том, что почти никогда не обсуждаешь со своими близкими», – утверждает Вульф. Внимание, проявленное незнакомым человеком, может заставить нас по-новому взглянуть на самих себя и впервые за много лет обнаружить собственные достоинства, о существовании которых мы уже давно позабыли или о коих так страстно мечтали, да так, к сожалению, и свыклись с тем, что есть.

«Если говорить о том, что столь сильно привлекает Пола в Адриане, и наоборот, так это отсутствие страха перед ответом на вопрос, каков ты на самом деле, – отмечает Лэйн. – Подождите-ка минутку, дайте я подумаю над этим… а действительно, какая я?! Ведь именно это и даруют друг другу двое в самом начале их взаимоотношений: возможность говорить и поступать открыто вместо того, чтобы лицемерить. Возможно, это покажется несколько сложным, но зато дает полную душевную свободу».
«В этом смысле Пол с Адрианой служат друг для друга некими катализаторами собственной самореализации, – поясняет автор сценария Энн Пикок. – Пол дает Адриане возможность поступать так, как хочется ей, не ставя при этом никаких условий, а Адриана, в свою очередь, помогает Полу впустить кого-то в свое сердце, освободив место для любви и прощения».
«Все это становится важным жизненным опытом, – рассказывает Гир. – Все мы взрослые люди, пытающиеся понять, какими мы на самом деле являемся, и чем могут обернуться наши действия. Мне очень нравится в фильме «Ночи в Роданте» именно то, что люди, находящиеся на нелегком жизненном этапе, могут освободиться от собственных предубеждений, протянуть друг другу руку помощи, изменив коренным образом жизнь друг друга за сравнительно небольшой период времени».
И подобное стечение обстоятельств может повлиять не только на их собственные судьбы, но и на судьбы всех окружающих.
Ди Нови отмечает следующее: «То, что они находят друг в друге, та связь, которая возникает между ними, является одним из тех событий, которые случаются один лишь раз за всю жизнь. Это такое глубокое чувство, которое, как говорит героиня фильма Адриана, пробуждает в тебе непреодолимое желание поделиться им абсолютно со всем миром».
Ричард Гир и Дайан Лэйн снова вместе
Фильм «Ночи в Роданте» знаменует собой третье совместное экранное сотрудничество Ричарда Гира и Дайан Лэйн. Впервые эти двое сыграли безрассудных влюбленных 24 года назад в фильме Фрэнсиса Форда Копполы «Клуб «Коттон», а не так давно они встретились на съемочной площадке как супружеская пара, размеренную жизнь которой заново озаряет пламя страсти, в запоминающейся драме 2002 года «Неверная».
Откровенничая по поводу своей буквально осязаемой экранной магии, Гир и Лэйн начинают добродушно подшучивать друг над другом, что только добавляет изюминку в их необычные взаимоотношения. Лэйн вспоминает некоторых актеров, которые в жизни испытывали друг к другу довольно сильное влечение, но при этом на экране все их романтические эпизоды терпели фиаско, а потом шутя говорит: «У нас с Ричардом прямо противоположная ситуация. Играя вместе в одном фильме, мы абсолютно ничего не чувствуем друг к другу…», после чего сразу же в разговор встревает Гир, подтверждая слова Лэйн: «Скажешь тоже, ничего. Даже меньше, чем ничего. Но, тем не менее, на экране вы видите все самые искренние эмоции. Это просто чудо».
«По правде говоря, – продолжает актер, – наша дружба по прошествии стольких лет переросла в какое-то удивительное доверие друг к другу. Я действительно просто обожаю работать с ней». 
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