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Компания «Кино без границ» представляет
Фильм-концерт Юрия Шевчука и группы ДДТ 

НЕБО ПОД СЕРДЦЕМ
в прокате с 5 апреля
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ИНФОРМАЦИЯ О ФИЛЬМЕ
Режиссер Виктория Каськова
Россия, 2012, 87 мин., русский яз.


СИНОПСИС
Уникальный фильм-концерт «Небо по сердцем» посвящен новой программе группы ДДТ «Иначе». Фильм состоит из двух частей – шоу 9 ноября в СК «Олимпийский» и съемки подготовки альбома и концертной программы. Премьерный концерт "Иначе" 9 ноября в Олимпийском (положенный в основу фильма "Небо под сердцем") признан лучшим концертом 2011 года по версии "Нашего радио". Само выступление разительно отличается от того, что привыкла видеть публика на рок-концертах. Это не только музыка, это еще и видеоряд, созданный специально для каждой песни в концерте и проецируемый на 60-метровом экране. Картина одновременно является и фильмом-портретом, поскольку она сфокусирована на солисте группы Юрии Шевчуке и его жизненной философии. 
Режиссером картины выступила Виктория Каськова (проекты для BBC, National Geographic и Discovery), продюсером и оператором-постановщиком – лауреат премии Emmy Юрий Бурак.
«Небо под сердцем» - первый в истории отечественного кинематографа фильм-концерт, снятый по законам жанра для кинотеатрального проката. Стилистически этот фильм отсылает нас к «Роллинг Стоунз: да будет свет» Мартина Скорсезе. Однако в этом фильме помимо концерта очевиден фокус на одном человеке и его сегодняшнем мироощущении, а не на ретроспективе работы группы ДДТ
«ИНАЧЕ» — это другой способ существования во времени и пространстве. Каждый из нас может жить иначе, не глотая циничную пропаганду, не довольствуясь банальными, мертвыми ответами на живые вопросы бытия…

ИНФОРМАЦИЯ О СЪЕМКАХ
•   На протяжении всего периода съемки у съемочной группы был эксклюзивный 

доступ к Юрию Шевчуку, доступ, в котором на протяжении последних двух лет было 

отказано десяткам других документалистов. Их допустили в «святая святых» – процесс записи альбома и к мозговым штурмам, в ходе которых разрабатывалась концепция нового шоу. 

•   Фильм снимался и монтировался таким образом, чтобы создать у зрителя эффект 

присутствия и сопереживания: крупные планы, ручная камера, интимная дистанция, когда 

мы не только слышим дыхание героя, но и чувствуем его.  

•   В фильме нет закадрового дикторского текста и «говорящих голов», комментирующих 

происходящее. Мы видим и слышим только то, что происходило в данный момент времени в данном конкретном месте.

ЗВУК
•   Объемный звук 5.1.

•   Такого концертного звука наши кинотеатры еще не слышали, так как ни один русский 

продакшен никогда на это раньше не замахивался. 

•   Большое внимание будет уделено не только звучанию песен ДДТ, но и гулу толпы, реву 

многотысячного хора зрителей в Олимпийском, что позволит зрителям в полной мере ощутить себя в фан-зоне на концерте.

•   Pre-mix 5.1. концертного звука производился в Лондоне на студии Metropolis Group, на той же студии, где мастерили свои альбомы такие исполнители, как: The Rolling Stones, Muse, Oasis, Blur, Mika, Robbie Williams, Bjork, Iron Maiden, ZZ Top, The Who, Simply Red и другие.

ИНТЕРВЬЮ С СОЗДАТЕЛЯМИ ФИЛЬМА
В ноябре месяце на спортивной арене "Олимпийский" прошло грандиозное шоу Юрия Шевчука и группы "ДДТ" - "Иначе", посвященное выходу одноименного альбома группы. Фанаты рок-идола ждали этого события несколько лет. Кинокомпания "Паникфильм" в лице режиссера Виктории Каськовой и оператора-постановщика, а также продюсера в одном лице Юрия Бурака не смогли остаться в стороне и решили зафиксировать это событие для всех тех, кому не достался вожделенный билетик на грандиозное шоу. Работа над фильмом-концертом «Небо под сердцем» в самом разгаре. Прокатывать ленту в России будет компания "Кино без границ".
- Все помнят фильм Ренаты Литвиновой «Зелёный театр в Земфире», где концертные выступления Земфиры перемежались с портретными интервью, снятыми специально для фильма. Это была первая глобальная попытка сделать фильм-концерт для кинотеатрального проката. В каком формате будет ваше кино? 

Виктория: Когда мы начали работу над фильмом, отправной точкой для нас служил фильм Мартина Скорсезе «Да будет свет» с «Роллинг Стоунс». Не только потому что мы любим Скорсезе, а потому что нам показалось, что по духу – это может быть похожая история. Хотя Скорсезе снимал на плёнку, а мы снимали на цифру. Идея сделать такое кино была в первую очередь обусловлена персонажем. Многие люди в нашем поколении выросли на песнях Юрия Шевчука и группы "ДДТ". Мы с Юрой в том числе. А потому нам очень хотелось что-то сделать для него. Мы прекрасно понимали, что интерес к Шевчуку со стороны аудитории очень большой. И людей, желающих снять о нём фильм, хватает. Нам нужно было найти какую-то точку соприкосновения, которая пробудила бы в нём желание начать сниматься. Мы знали через коллег и друзей, что он два года ни в каких фильмах не снимался. То есть он появлялся на телевидении, но все люди, которые хотели сделать полноценный фильм-портрет, оказывались отвергнутыми. И в тот момент, когда мы узнали, что он готовит новую программу, что это будет грандиозный проект, сопоставимый с лучшими образцами западных шоу, мы решили, что необходимо это запечатлеть. Мы понимали, что открывать личность Шевчука людям мы должны только через его музыку. И тогда пришла идея фильма-концерта, который рассказывал бы о том, как создавалась эта программа. Это позволило бы, с одной стороны, дать публике насладиться его музыкой и поэзией, а с другой - раскрыть его образ. В нашем фильме будет порядка 12-ти песен из концерта, который прошёл с ошеломляющим успехом. Стадион "Олимпийский" был набит битком. Билеты купить было невозможно.

Шоу было очень зрелищным: интересный свет, огромные экраны. И наша задача как авторов фильма не только повторить эту атмосферу, но попытаться усилить её. В отличие от зрителей, которые были на концерте, у людей, пришедших в кинотеатр, будет возможность увидеть своего кумира вблизи. Огромная дистанция спорткомплекса  не позволяет приблизиться к музыканту, а у нас была возможность снять его крупным планом. Каждая капля пота, все те эмоции, которые отображаются на его лице, каждый взгляд, поворот головы – это дополнение к тому месседжу, который он несёт в своих песнях. 

Также важно подчеркнуть, что такого концертного звука наши кинотеатры еще не слышали, так как ни один русский продакшен никогда на это раньше не замахивался. Большое внимание будет уделено не только звучанию песен ДДТ, но и гулу толпы, реву многотысячного хора зрителей в Олимпийском, что позволит зрителям в полной мере ощутить себя в фан-зоне на концерте. Звук концерта  сейчас мастерится в Лондоне, на той же студии, где сводили свои альбомы The Rolling Stones, Muse, Oasis, Blur, Mika, Robbie Williams, Bjork, Iron Maden, ZZ Top, The Who, Simply Red и другие

- В фильме "Да будет свет" Скорцезе использует исторические интервью участников группы разных лет. Будете ли вы использовать этот прием?

Виктория: Нет. В нашем фильме – это скорее констатация того, что такое Юрий Шевчук и группа "ДДТ" сегодня. Нам было интересно показать Шевчука - музыканта и гражданина. Мы умышленно ушли от использования архивного материала, поскольку был прекрасный многосерийный фильм, который назывался «Время ДДТ». Он прошёл по телевидению и настолько хорошо и подробно рассказал обо всём, что происходило с группой за последние 15 лет, что этот формат, как нам показалось, был уже исчерпан. Там рассказано, что происходило с группой вплоть до 2000 года. А потом на протяжении 7 лет не выходил ни один альбом. «Иначе» - первый альбом, записанный группой после столь долгого перерыва. Это, безусловно, событие. Мы были на автограф-сессии Шевчука (её мы тоже снимали). Накануне Юрий объявил, что в 12 часов дня в таком-то месте будет давать автографы на своём новом альбоме, приглашая приходить всех, кто хочет. Сказал, что обязуется просидеть хоть 12 часов, если понадобится, но без росписи не уйдёт никто. Он думал, что придет человек 200-300, он распишется за час и уйдёт. Не тут-то было! Люди выстроились в очереди за 2 часа до объявленного времени. Было холодно, они стояли и мёрзли, перетаптываясь с ноги на ногу. В магазин их не пускали, потому что внутри уже ожидали те, кто пришёл до 10 утра. В итоге Юрий и его музыканты сидели 4,5 часа и без остановки подписывали диски. За это время Шевчук лишь дважды выходил покурить, извиняясь перед публикой, возвращался и продолжал ставить подписи на пластинках. 

Возвращаясь к вашему вопросу, в нашем фильме будут размышления Шевчука на тему того, что сейчас происходит в стране. Зритель услышит его позицию как человека и гражданина, поданную не назидательно, а с юмором. Уверена, многие люди придут в кинотеатры не только за музыкой, но и за этими месседжами. 

- То есть, специальных интервью вы не снимали, а все текстовые куски в вашем фильме - это лайвы, которые вы поймали за сценой?

Виктория: Абсолютно точно. Причём мы считаем, что это - большой плюс. В нашем фильме Шевчук никогда не смотрит в камеру. Это даст зрителю ощущение, что они - участники действа. Кроме того, наш оператор-постановщик придумал планы, с помощью которых создаётся ощущение, что зритель буквально сидит за одним столом с музыкантами и принимает участие в их разговоре.

- Я так понимаю, что эти эпизоды вы снимали с рук. Расскажите в целом о художественном решении фильма?

Юрий: Наш фильм делится на две стилистические составляющие. Первая - это бэкстейдж, где мы ходили с группой в процессе создания альбома и непосредственно шоу-программы. Это снято ручной камерой, характерной для документального кино. Нам удалось снять интересные моменты жизни группы, которая вместе с Юрой создаёт, собирая по крупицам это шоу. 

- На что снимали? Наверняка не обошлось без любимицы прогрессивных операторов - чудо-камеры ARRI-ALEXA?

Юрий: Да, мы снимали на новые цифровые камеры - документалистика требует большого количества материала. У нас снято порядка 80-ти часов. На плёнке это заняло бы очень большое пространство и вызвало бы массу неудобств во время съёмки. Поэтому мы действительно снимали шоу на новые камеры ARRI-ALEXA. Очень удобная оказалась камера. Само Шоу мы снимали 8-ю камерами, широкого формата: пять камер: ARRI-АLEXA, два REDa и HDCam. Лучшая кинооптика Zeiss и Cook позволила создать превосходную картинку, отличную от телевизионной. Один оператор у нас снимал только публику. Два камеры снимали общие планы, находясь вне сцены . Часть операторов находилась на сцене, их задачей было снимать крупные планы артистов, чтобы в шоу показать какие-то детали, придать зрелищу пластику кино, отличную от пластики телевидения. Для этого мы собрали группу лучших кинооператоров, которые имеют опыт киносъёмки и в тоже время знают, как делается мобильная съёмка. У нас было 2 телеги. Одна ездила вдоль 70-ти метровой сцены с крыльями, подиумом, по которому ходил Шевчук и его гитаристы. И у нас был один кран, который удалось интегрировать за сценой, не мешая шоу - телескопический 6-тиметровы кран, который мог бы маневрировать и находить интересные точки на сцене. Было немного пространства между сценой и экраном. Мы поставили его сзади сцены, с боку, чтобы не мешать зрителям. Сложность проекта, а именно его сценической части, заключалась в том, что нужно было собрать 8 цифровых кинокамер, которые могли непрерывно записывать материал на протяжении более чем двух часов. Как мы знаем, у камер RED и Alexa материал пишется на карточки, которые надо вовремя поменять. И здесь была выработана логистика смены, когда на смену карточки давалось всего 20 секунд. Камера останавливалась в определённый момент, когда она была не нужна, оператор с ассистентами менял карту. И такая схема была отработана для каждой камеры в отдельности. Дальше эти карточки тут же «сливались» - при каждой камере был организован пост для сбора материала и накопления его на сервер. В непосредственной работе над съемкой шоу принимало участие более 50-ти человек. 

- Судя по концепции, вам нужно было провести несколько репетиций. Сколько времени вы готовились поэтапно?

Виктория: К счастью, у нас была возможность отрепетировать некоторые вещи, потому что саму программу мы впервые увидели 6 октября 2011 в Питере, когда Шевчук делал спец-показ для прессы. Мы всё отсмотрели, поняли, где каждая камера включается, какой инструмент когда вступает. Затем Юра Бурак три недели кропотливо составлял партитуру съемки всего концерта. Он сделал подробную экспликацию операторской съемки. Были постоянные встречи с ведущими операторами, с техниками. Весь подготовительный процесс съёмки самого концерта занял чуть меньше месяца. Непосредственно перед концертом  группа делала прогон, и мы имели возможность сделать полноценную репетицию. И когда начался концерт, мы были готовы! 

- Использовали ли вы модную операторскую технику - камеру «Паук» или канатные дороги Сергея Астахова? 

Юрий: К сожалению, нет. Мне хотелось использовать skycam, который перемещается по залу в 3-х плоскостях. Но в зале использовалась проекция с весьми проекторов. Киевская команда отработала все так, что по видео у них не было никаких швов. Сцена имела псевдорампы, которые создавали объёмный эффект. Любое инородное тело перекрывало бы проекцию и само проецировалось на экран. Мы не хотели никак помешать шоу, наша задача была - органично влиться в  уже имеющуюся конструкцию. Мы выставили интересные точки, у нас была верхняя точка за фан-зоной, где мы видим все через руки, мигалки, телефоны - это передает атмосферу. Мы понимали, что шоу само по себе очень яркое и красочное. И наша задача - не смазать этот эффект, а дополнить нашим кино-инструментом. Подать музыкантов, используя при этом "киношный" стиль. Это было невероятное зрелище - всё в огнях, телефоны, зажигалки, фальш-файеры - у операторов замирало сердце.  

- Каков бюджет проекта?

Виктория: $200 000. Для игрового фильма – это ничто, но для документального фильма, снимаемого в России - это достаточно большой бюджет. Надеюсь, что он таким останется, когда фильм будет закончен. 

- Каковы производственные мощности?

Виктория: Мы снимаем на своей студии за свои деньги. Продюсерам этот проект очень понравился. Мы – студия независимого документального кино. На рынке она работает уже 14 лет, просто до недавнего времени мы делали док.фильмы в основном для западного ТВ - National Geografic, BBC, Arte. А 2 года назад мы начали делать фильмы для кинотеатров. Еще один наш студийный фильм под названием "Retracing Russia / Когда жизнь была другой" был отобран в конкурс фестиваля Артдокфест 2011 (Председатель жюри - Андрей Звягинцев).
Мария Безрук, БК


ИНФОРМАЦИЯ О ГРУППЕ «ДДТ»

ДДТ (DDT) — российская рок-группа, основанная в 1980 году в Уфе. Лидер группы, автор большинства песен и единственный бессменный участник — Юрий Шевчук.
Название группы происходит от химического вещества ДихлорДифенилТрихлорэтан (в просторечье «Для Домашней Твари», «Дуст»), которое использовалось при борьбе с вредными насекомыми. 
В начале 1986 года Шевчук переезжает в Ленинград и собирает новый состав группы «ДДТ». В дальнейшем, на протяжении всего творческого пути группы, ее состав постоянно менялся. Нынешний состав: Юрий Шевчук, Константин Шумайлов, Иван Васильев, Алексей Федичев, Алена Романова, Артем Мамай, Антон Вишняков и Роман Невелев.
C 90-х «ДДТ» начала гастролировать за рубежом, и стала одной из немногих русских групп, кто делал это успешно и с завидным постоянством. 
За 31 год существования группы был записан 21 альбом. 
Однако последние два года, перед выходом альбома «Иначе», Юрий Шевчук чаще упоминался не в связи с рок-группой «ДДТ», а как гражданин, как политический деятель, как совесть миллионов. Это и разговор с Путиным о свободе, и защита Химкинского леса, и оппозиционные митинги. И все уже изрядно подзабыли о том, что такое «ДДТ», как вдруг, после шестилетнего перерыва, появляется новая музыкальная программа «Иначе».

Этот альбом и одноименный гастрольный тур назван «Новой газетой» главным музыкальным событием года. А премьерный концерт «Иначе», положенный в основу фильма «Небо под сердцем», был признан лучшим концертом 2011 года по версии «Нашего радио». 

Огромная популярность у группы и у Юрия в сети: «В контакте» фан-клуб «ДДТ» насчитывает чуть менее 70,000 членов, а сообщество «Facebook» проголосовало за Юрия Шевчука в числе тех, кого хотели бы видеть на митинге «за честные выборы». Шевчук вошел в первую тройку.

О программе «Иначе»

В отличие от большинства своих коллег, работающих на музыкальном поприще двадцать и более лет, Юрию Шевчуку не интересно бесконечно перепевать старые песни и радоваться хору многотысячной подпевающей толпы. Он часто говорит на концертах, перед премьерой новых песен: «Караоке не будет», и еще не обещает «сделать приятно». 

Альбом «Иначе» вынашивался несколько лет. Многие песни, в него вошедшие, претерпели за это время несколько аранжировок, и их финальный вариант совершенно не похож на первоначальный. Шевчук вместе с новыми исполнителями искал волну, на которой он смог бы пообщаться с молодежью, чтобы не только порадовать своих старых поклонников, но и достучаться до новых. Отсюда и новое звучание, и новый ритм. 

Более того, «Иначе» это не просто концерт: это грандиозное шоу, где музыка, стихи, свет дополнены артхаусным видео, транслируемым на гигантский 60-метровый экран. 

Все это поражает, обескураживает, а временами и парализует, как, например, во время композиции «Кризис», когда Юрий и музыканты мечутся по сцене с криками «Твою родину сожрал СПИД! Нашу родину сожрал стыд», а в это время на экране мы видим парня с битой, пытающегося разбить стекло, отделяющее его от зрителей в зале. Становится ясно, что «ДДТ» стряхнули с себя оковы старого русского рока и вызвали аудиторию на диалог жесткий, грубый, местами граничащий с эмоциональным изнасилованием, но, безусловно, эффективный. И когда Шевчук поет:


Для времени нет понятия «хватит».




Время, старик, никогда не спит.




И пусть этой ночью никто не заплачет!




Пусть никто не будет убит!

становится очевидно истинное гуманистическое начало его музыки, и неосознанно, в полубреду уже весь зал подпевает: «пусть никто не будет убит».

Почти все композиции нанизаны на насыщенные, напряженные, плотные тексты. Тексты, способные существовать самостоятельно и не теряющие при этом своей ценности. Поразительны по свой красоте и гармонии композиция «Проводник» и трогающая до слез «Когда ты была здесь», как истинное воплощение чистой музыки, которые воспринимается эмоционально, сердцем, а не головой. Но это, скорее, исключение. В целом же, очевидно, что «ДДТ» заметно «потяжелел». Является ли это началом нового этапа в творчестве или эдаким аппендиксом, покажет время…точнее, следующий альбом группы. 

«Шевчук буквально прыгает выше головы, его амбиция колоссальна и что самое поразительное — полностью оправдана…

«И даже если и не все из задуманного удалось Юрию Юлиановичу, все равно «Иначе» — это титаническая попытка по-настоящему большого человека большой страны…

«Он не обос​новывает десять заповедей — он просто орет их во всю луженую уфимскую глотку, чтобы достало до каждого…». 
Афиша

ЦИТАТЫ ЮРИЯ ШЕВЧУКА
«Мои песни – это моя политика». 

«Думать. Быть личностью, а не болванкой в стаде».

«Творчество – это наши нервные окончания по объятию мира».

«Главная проблема в России – это насилие всеобщее человека над человеком на всех уровнях».

«Свобода – это вообще не успокоенность». 

«Я не видел ни на одном заборе «будь человеком!», «будь добрым, будь умным, интеллигентным, замечательным, разумным, душевным»... Вот такой рекламы не хватает нашей рыночной экономики, без такого умного доброго интеллектуально развитого человека ничего у нас не выйдет».

«Не нужно сдаваться этому обществу потребления, где тебе дуют в уши, что будь богатым и ты будешь счастлив. Видел я богатых, никто из них не счастлив».

«Я говорил и говорю, что я гражданин, и как гражданин имею право на любые поступки, которые отвечают моим гражданским устремлениям. Но я не политик в том смысле, что я не член, ни какой партии, потому что если ты политик, и член какой-то партии, то тут начинается партийная дисциплина: лидер партии – он уже твой командир, и ты должен по ночам перетаскивать через границу пакеты с газетой «Искра».

О ЧЕМ МОЛЧИТ ЮРИЙ ШЕВЧУК?
Близится премьера фильма «Небо под сердцем», рассказывающего о том, как после семилетнего перерыва создавался альбом и новая программа группы ДДТ – «Иначе». Событие для российского кинорынка само по себе беспрецедентное: независимая студия без привлечения государственного финансирования снимает фильм-концерт об известной рок-группе, и этот фильм подхватывает ведущий дистрибьютор артхаусного кино в России – «Кино без границ». Естественно, возникает масса вопросов к создателям и главному герою фильма. Однако Юрий Шевчук хранит молчание, и не дает никаких комментариев по поводу того, как создавался фильм, и что стало главным аргументом, обеспечившим его согласие на съемку.   

Что является причиной этого молчания? Всем известная скромность Юрия Шевчука, не склонного к самопиару? Недовольство итоговым результатом? Или дело в том, что Шевчук молчит, потому что все уже сказал в своих песнях? Чем же станет кинокартина «Небо под сердцем»: потрясающим зрелищем с отличным звуком и картинкой, как обещают продюсеры, или фильмом-портретом, показывающим самого известного на сегодня в России музыканта с новой, неизвестной до сих пор стороны?

Ответы на все эти вопросы журналисты смогут получить на пресс-конференции, предваряющей премьерный показ «Неба под сердцем» 27 марта 2012 года.

ИНФОРМАЦИЯ О СОЗДАТЕЛЯХ
Режиссер: Виктория Каськова
Сделала несколько проектов для BBC, National Geographic и Discovery. Также выступила инициатором и продюсером следующих документальных фильмов: Michael Jackson: The Moscow Case (2011), Retracing Russia (2010), Travel from St Pete to Moscow: two centuries later (2010).

Фильм «Небо под сердцем» - режиссерский дебют.

Продюсер: Юрий Бурак
Лауреат Emmy: снятый им видео-очерк о трагедии в Беслане был удостоен премии американской телеакадемии. 


Звукорежиссер 5.1: Мазен Мурад (Mazen Murad)
Базируется в Лондоне, в студии «Metropolis Group», которая является общепризнанным лидером на Европейском рынке по сведению музыки в разных форматах. Среди последних работ Мазен  миксы 5.1 для таких исполнителей, как The Rolling Stones, Bjork, Muse, Mika.

Фотограф: Юрий Козырев
Многократный лауреат самых престижных международных конкурсов по фотографии, обладатель статуса «лучший военный фотограф» по оценкам  Международного центра фотографии.

Студия: Паникфильм

www.panicfilm.ru
«Небо под сердцем» выходит в прокат 6 апреля

Информация о фильме на Arthouse.ru (с кадрами полиграфического качества): http://www.arthouse.ru/movie.asp?Code=NEBOPODS 
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