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                                             кинокомпании 
                                             "Ангел Анима" 

                                 и "3kitestudio" 

                                     представляют
полнометражный анимационный фильм

"Последний человек из Атлантиды"

по мотивам произведений Александра Беляева 
«Человек-амфибия» и «Последний человек из Атлантиды»

Формат: 3D 
Режиссер-постановщик: Влад Барбэ
Сценарий: Александр Атанесян, Влад Барбэ
Художники: Леонид Пожидаев, Юрий Пронин, Анатолий Тур
Супервайзер: Алексей Замыслов
Композитор: Сергей Чекрыжов 
Авторы песен: Леонид Агутин, Андрей Петров
Продюсеры: Александр Атанесян, Юрий Москвин, Александр Лигай 
В ролях: Армен Джигарханян, Михаил Ефремов, Евгения Трофимова, Николай Дроздов, Максим Суханов, Фархад Махмудов, Виктор Вержбицкий, Алексей Панин, Станислав Дужников, Рината Литвинова, Юрий Стоянов, Эдуард Радзюкевич
Песни исполняют: Анжелика Варум, Леонид Агутин, Максим Суханов, Юрий Стоянов, Анжела Маркова, группа «Штар».
Производство: «Ангел Анима», компания «Перспектива», студия «Классика», компания «3kitestudio», студия «3kitestudio animation»
Предполагаемая дата релиза: зима 2010-2011 гг.

      Давным-давно верховный жрец Адишарна (Виктор Вержбицкий), в преддверие гибели цивилизации Атлантида, заковал в мрамор бессмертия нескольких соплеменников, дабы они, спустя время, смогли вновь явить Атландиту миру. Среди избранных – молодой красавец Ихтиандр (Фархад Махмудов). Спустя тысячелетия доктор Айвор Брэнт (Николай Дроздов), изучая морские глубины, нашел саркофаг, пробудив юношу от многовекового сна. Ихтиандр живет в доме профессора, проводит много времени под водой, пытаясь вспомнить свое прошлое. Тем временем, по маленькому портовому городку проносится слух о Морском дьяволе. Охотник за жемчугом Педро Зурита (Максим Суханов), мечтает изловить Ихтиандра, дабы заполучить отличного ловца и, благодаря ему, стать богачом. Много месяцев Зурита пытается добиться благосклонности красавицы Гуттиэре (Евгения Трофимова). Разорив ее отца – старика Бальтазара (Армен Джигарханян), и отобрав шхуну, Зурита грозится присвоить себе  и магазинчик – последнюю собственность семьи. Но Гуттиэре непреклонна, предпочитая нищету и смерть нежеланной свадьбе. Случайная встреча с Ихтиандром дарит девушке надежду на спасение. Юноше, вспомнившему благодаря Гуттиэре, о своем истинном предназначении, предстоит сделать серьезный выбор: оставить людей с их проблемами и спрятаться в мрамор бессмертия до лучших времен, или потерять Атлантиду, став смертным, обретя при этом любовь и счастливую земную жизнь… 
    В преддверии пятидесятилетнего юбилея любимого поколением 60-х фильма Владимира Чеботарева и Геннадия Казанского «Человек-амфибия»,  Александр Атанесян и Влад Барбэ решили поведать новому зрителю историю нежной любви Ихтиандра и Гуттиэре, используя возможности современного кинематографа. В работе над полнометражным мультфильмом были использованы современные 3D технологии. Визуальными прототипами для нарисованных героев стали популярные российские артисты. Так анимационный капитан Ларо – на вид вылитый Михаил Ефремов, в докторе Брэнте любители животных без труда узнают черты Николая Николаевича Дроздова, ну а в образе старика Бальтазара даже неискушенный зритель угадает мэтра отечественного кинематографа Армена Джигарханяна. Актеру Максиму Суханову довелось не только озвучить Зуриту, подарив ему собственные черты лица, но и спеть за него. С помощью новейших 3D технологий зритель сможет опуститься на морские глубины, прокатиться на дельфинах и вступить в схватку с коварными акулами. Ну, а самых маленьких зрителей порадует знакомство с очаровательными животными – черепашкой-склерозницей (Рената Литвинова), вороном-пиратом (Юрий Стоянов) – друзьями Гуттиэре и вредной крысой - наперсницей Зуриты (Эдуард Радзюкевич), принимающих активное участие в развитии истории. 
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