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СИНОПСИС

История разворачивается вокруг нескольких дней жизни молодого человека по имени Петя (Федор Бондарчук), влюбившегося в более взрослую и опытную девушку, которая не в состоянии разобраться в своих чувствах. В фильме показаны встречи главного героя с его друзьями и знакомыми - хорошими, плохими, подозрительными или опасными – по всей Москве: в камере, в кафе, на частных квартирах или на улицах города. Это фильм о странных приключениях и преступниках, которые постоянно в бегах.
«Безразличие» изображает Москву 60-х годов и ее атмосферу; фильм рассказывает о молодежи, невинности и коварстве. Любовный треугольник, погони и побеги, драматические и забавные встречи - все подчас сплетается странным образом.
А вдобавок к этому - забавный рассказ о собаке-космонавте, повествуемый на протяжении всего фильма, частично анимированный и сделанный в стиле советских мультфильмов 
60-х годов.
ИНТЕРВЬЮ С РЕЖИССЕРОМ
- Расскажите, как родился замысел фильма.
- Всему виной студенческая любовь. Съемки начались в 1989 году, мне было 22 года, я был романтиком, влюбленным в итальянское кино, московскую архитектуру и… в красивую девушку, конечно же. Завершить работу над фильмом в то время не удалось, в начале 90-х всем было не до кино. Спустя двадцать лет я вернулся к работе над фильмом, появились новые идеи, благодаря современным технологиям стало возможно многое добавить и усовершенствовать. Но моей главной задачей было не перемудрить себя юного, сохранить атмосферу и настроение.

- Что добавилось к первоначальному замыслу сейчас? 

- Только сейчас стало возможно сделать компьютерную анимацию. Я думал о ней и в начале, но тогда бы ее пришлось делать на мультстанках, теперь же все упростилось. Песню в исполнении Эдуарда Хиля мы записали сейчас. Ведь если мы ведем речь о шестидесятых, как обойтись без Хиля?

- Мы хорошо знаем, как сложилась кинематографическая судьба исполнителей главных мужских ролей – Федора  Бондарчука и Александра Баширова. А что стало с актрисой Ольгой Шориной? Вам что-нибудь о ней известно?

- К сожалению, мне не удалось ее найти, хотя я использовал все доступные способы.  Ольга Шорина играла в Театре им. Моссовета, а как сложилась ее жизнь дальше, я не знаю. Может быть, теперь она увидит фильм и откликнется. Александр Баширов тогда уже был известным актером, снялся в «Ассе». А у Федора это была первая главная роль. Я счастлив, что он у меня снялся. Если бы не играл Федор, это бы никто не сыграл. Это было абсолютное попадание в ситуацию.

- Почему фильм называется «Безразличие»?

- Название родилось прежде фильма и к сюжету оно прямого отношения не имеет. Это название из ощущений 80-х. Безвременье, растерянность. Сейчас бы я такой эпиграф поставил к фильму: «Романтика 60-х, бесшабашность 80-х, мудрость двухтысячных».
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