Кинокомпания «Каравелла-DDC»
Представляет с 22 июля
«ПоцелуйчИК»

Все когда-либо случается впервые… 
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Жанр: 
Комедия

Режиссер: 
  Барбара Топсе-Ротенборг

Сценарий: 
  Барбара Топсе-Ротенборг, Сорен Фреллесен

Продюсер: 
  Реген Грастен, Роберт Энгелман

В ролях: 
  Скаут Тэйлор-Комптон, Девон Веркхайзер, Шон Маркетт, Николас Браун, Адам Джошуа Бернштейн, Дэниэл Поло, Джеймс Экхаус, Таня Верафилд, Кен Лакки, Октавия Спенсер

Музыка: 
  Рэни Шокне

Производство:  США, 2009

Длительность: 85 мин.

Дочь богатых родителей и самая популярная девушка в школе, очаровательная Ания покорила сердце Виктора с первого взгляда. Но красавица уже встречается с Питером, самовлюбленным красавчиком, приезжающим в школу на роскошной гоночной машине. 

Вик изо всех сил пытается привлечь к себе внимание Ании, но при каждой попытке завести с ней разговор начинает смущенно заикаться, вызывая смех у окружающих и целый поток издевательств со стороны Питера.

Но вскоре, после множества трогательных глупостей, нелепых ситуаций и застенчивых иков искренность Виктора все же находит отклик в душе Ании и она соглашается пойти с ним на свидание…
История создания фильма

«ПоцелуйчИК» - очаровательная история из жизни молодой пары, Ании и Виктора, является ремейком одной из самых успешных картин в истории Дании. Продюсер Регнер Грастен собрал супер-команду творческих профессионалов, среди которых лауреат премии “Эмми” продюсер Боб Энгельман («Маска» (The Mask), «Блэйд» (Blade), «Смертельная Битва» (Mortal Combat), «Скуби Ду» (Scooby Doo); оператор Стивен Бернстейн («Очень Страшное Кино» (Scary Movie), «Малыш» (The Kid), «Белые Цыпочки» (White Chiks), «Монстр» (Monster); монтажер Ларри Бок («101 Далматинец» (101 dalmatians), «К Черту Любовь» (Down with Love); костюмер Мона Мэй («Мальчикам это нравится» (The House Bunny), «Зачарованная» (Enchanted), «Бестолковые» (Clueless), «Певец на свадьбе» (The Wedding Singer). Среди актеров можно заметить культовую фигуру Рэя Уайза (Ray Wise), исполняющего роль отца Ани. Рэй известен по фильмам «Твин Пикс» (Twin Peaks), «Спокойной ночи и удачи» (Good Night and Good Luck), и «Саванна» (Savannah). Так же в составе актеров всеми любимый отец всех кино-отцов –  Джеймс Экхаус (отец Бренды и Брендона из сериала «Беверли Хиллз 90210» (Beverly Hills, 90210) - отец Виктора. В главных ролях Девон Веркхайзер («Рассекреченное руководство Неда» (Ned’s declassified) и Скаут Тэйлор-Комптон известная по фильму «Хэллоуин» (Halloween).
Барбара Ротенборг дебютирует в качестве режиссера. Регнер Грастен остановил на ней свой выбор за ее талантливые литературные работы и остроумные короткометражки. 
Боб Энгельман: «Барбара - это прекрасный выбор, так как она способна привнести современный стиль и напористость, столь важную для американской аудитории.Она восприимчива к тем качествам, котоые были хороши в оригинальной версии и вместе с тем сможет привлечь молодую аудиторию…»

Рикке Эннис, (директор компании ТрастНордиск): «Я думаю, что американский ремейк истории об Ание и Викторе – прекрасная идея. В кризисное время зрителю нужна легкая для восприятия, но в то же время качественная комедия о главных вещах в жизни, таких, как любовь. Фильм имел огромный успех в Дании, и я уверен, что это повторится и в других странах. Команда собралась замечательная, опытная и с достижениями, говорящими сами за себя…»

Все началось в Дании в 1999 году. Влиятельный продюсер Регнер Грастен (продавший к тому времени 9 миллионов билетов в 5-миллионной Дании) выпускает в прокат малобюджетный фильм KÆRLIGHED VED FØRSTE HIK (дат.: «Любовь с первого ика») От фильма не ждут особых сюрпризов, но происходит невероятное - зритель неожиданно влюбляется в картину и в скором времени фильм становится самым кассовым в истории Дании. Такой национальный успех вдохновляет Грастена на продолжение работы с персонажами и в последствии он выпускает «Ания и Виктор» (Anja & Victor, 2001), «Ания после Виктора» (Anja After Victor, 2003), «Ания и Виктор – Пламя Любви» (Anja & Victor – Flaming Love, 2007), «Ания и Виктор – в Радости и в Горе», (Anja &Victor – For Better Or Worse, 2008). Эта серия кинофильмов стала самой успешной франшизой всех времен в Дании (2 миллиона проданных билетов). Большой успех в Дании сподвигнул Грастена отправиться за океан, где он, без сомнения, намерен добиться аналогичного успеха.

Исполнители главных ролей

Девон Веркхайзер (Виктор) начинал в телесериале «Рассекреченное руководство Неда» (Ned’s declassified) на канале Nickelodeon. Канал Nickelodeon работает с Девоном по всему миру, организовывая для него выступления и встречи с публикой и в настоящее время разрабатывает целую серию проектов с его участием. Девон так же работает над своим первым музыкальным альбомом. У Девона обширный фан-клуб, особенно среди девушек-подростков.
В фильме Девон играет в паре с восходящей звездой Скаут Тэйлор-Комптон, талантливой молодой характерной актрисой, уже успевшей снискать уважение за интересный выбор проектов. Она начала сниматься в раннем возрасте и прошла длинный путь от телевизионных работ, ролей второго плана в больших проектах, до главных ролей в независимых картинах. В прошлом году она сделала большой рывок после того, как Роб Зомби снял ее в главной роли в фильме «Хэллоуин» (Halloween). Скаут обошла сотни претенденток на роль, ставшей когда-то культовой благодаря Джейми Ли Кертис. Она работала с Кэтрин Кинер (Catherine Keener ) в «Американском Преступлении» (Аn American Crime 2007) и в предстоящем «Ранчо Любви» (Love Ranch 2010) с Хеллен Миррен, Джиной Гершон снятом режиссером Тэйлором Хэкфордом.
Пресс-служба «Каравелла-DDC» (495) 254-12-04, 254-15-85, 
pr@caravella-ddc.ru

