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ВЕРДИКТ ЗА ДЕНЬГИ

В новом триллере «Вердикт за деньги» по одноимённому бестселлеру Джона Гришэма («Фирма», «Дело о пеликанах») на киноэкране действует беспринципный «консультант» присяжных, готовый на любое преступление ради нужного ему решения суда. Но у продажного юриста (Джин Хэкман) обнаруживаются сильные противники – член команды присяжных (Джон Кьюсак), некая таинственная женщина (Рэйчел Уайз) и честный адвокат (Дастин Хоффман).

Обвинив могущественную корпорацию в смерти мужа, молодая вдова начинает громкий гражданский процесс, который грозит компании потерей многих миллионов долларов. Но результат суда, похоже, может быть определён ещё до расследований и заседаний – в результате нужного подбора присяжных, манипулирования ими или даже их похищения.

 Интересы вдовы представляет Уэндл Рор (Хоффман), адвокат с высокими моральными устоями, который искренне болеет за успех своего дела. Его официальный противник – адвокат корпорации. Но на самом деле он – всего лишь прикрытие для Рэнкина Фитча (Хэкман), блестящего, но жестокого консультанта присяжных.

В оснащённом по последнему слову техники командном центре на складе во Французском квартале Нового Орлеана Фитч и его команда занимаются подбором и оценкой потенциальных присяжных и проводят за ними слежку. Он хочет знать всё об их жизни, определяя, кто его устраивает, а кто – нет. Фитчу подходит только один результат – идеальные присяжные, готовые голосовать в пользу его клиента.

Фитч и Рор скоро обнаруживают, что не только они стараются перетянуть присяжных на свою сторону. Один из присяжных, Ник Истер (Кьюсак) составил свой план, стараясь повлиять на своих коллег. И таинственная женщина, известная только по имени – Марли (Уайз) – вступает в контакт и с Рором, и с Фитчем, чтобы сообщить им, что каждый из них может купить присяжных и что нужный приговор обойдётся им недёшево.

Пока дело слушается в суде, во Французском квартале Нового Орлеана начинается опасная игра в кошки-мышки. Моральные устои Рора подвергаются тяжёлым испытаниям, а Фитч готов перейти от подбора присяжных к их похищению. Исход битвы неясен. 

 Продюсер (и основатель компании Regency Enterprises) Арнон Милчен – поклонник романа Джона Гришэма «Вердикт за деньги» (Runaway Jury) со времени опубликования этого бестселлера в 1996 году. Ранее Милчен спродюсировал две экранизации произведений Гришэма – «Время убивать» (A Time to Kill) и «Клиент» (The Client)- и был уверен, что и из этого захватывающего, изобилующего неожиданностями романа может получиться отличный фильм. Получив согласие Гари Фледера, режиссёра фильма «Не говори ни слова» компании Regency, Милчен начал готовить фильм к производству.

Фледеру понравилось, что «Вердикт за деньги» не укладывается в чёткие жанровые рамки. «Это не просто судебная драма и не триллер в строгом понимании этого слова, - поясняет режиссёр. – Я считаю, что это фильм про ограбление в зале суда, это фильм про похищение присяжных».

«В нашем фильме присяжных пытаются похитить несколько человек. Именно похитить, а не завоевать на свою сторону. Эту цель преследуют Ник и Марли, которых играют Джон Кьюсак и Рэйчел Уайз, а также могущественный консультант присяжных Рэнкин Фитч, которого играет Джин Хэкман. Более того, эту цель может ставить перед собой даже порядочный и гуманный адвокат Уэндл Рор (Дастин Хоффман). Похищение в зале суда никогда ещё не становилось темой фильма».

Фледеру и Милчену очень понравилась эта сторона романа. «Нам показалось, - рассказывает Фледер, - что «Вердикт за деньги» рассказывает не столько о специфике данного судебного разбирательства, сколько о манипулировании присяжными. В собрании сочинений Гришэма этот роман занимает особое место. Здесь нет Давида и Голиафа, нет типичных победителей и побеждённых. Здесь мораль более размыта и двусмысленна».

Очень заинтересовал создателей фильма и образ Рэнкина Фитча. «Он очень самоуверен и хитёр и потому особенно опасен, - говорит Федер. – Фитч – значительная фигура, потому что он обладает собственной моралью, которую не разделяют большинство других людей».

Создателей фильма привлекла также моральная амбивалентность романа. Герои «Вердикта за деньги» нарисованы не только чёрной или белой краской как очень плохие или очень хорошие люди, а скорее серым цветом разных оттенков. « «Вердикт за деньги» заставляет зрителей задуматься, потому что в этом фильме неясно, кто плохой, а кто хороший, - говорит Фледер. – Конечно, Фитч злодей, но ведь и Ник и Марли тоже вовлечены в манипулиции с присяжными».

Фледер посчитал, что идеальным претендентом на роль присяжного Ника Истера будет Джон Кьюсак. «У меня было совсем мало кандидатов на роль этого обаятельного, остроумного и нестойкого в моральном отношении человека», - говорит Фледер. Фледер остановил свой выбор на Кьюсаке, работу которого в кино он всегда высоко ценил: «В Джоне удачно сочетаются обаяние и юмор, но при этом он может сыграть и тонкие чувства и тёмную сторону человеческой натуры».

Кьюсак дал согласие сняться в фильме, привлечённый, прежде всего, запутанностью сюжета и сложностью образа Ника Истера. «Это первый фильм о подкупе присяжных, - говорит Кьюсак. – В сущности, это два разных фильма в одном: на первый взгляд это судебная драма, а на самом деле речь здесь идёт о совсем других вещах. На мой взгляд, это фильм об алчности правосудия и о том, как эта система стала корумпированной. И это кино о человеческой природе и том, как можно манипулировать человеком».

Интерес Кьюсака к проекту ещё больше возрос, когда к нему присоединились Джин Хэкман и Дастин Хоффман. «Я всегда мечтал работать с Джином и Дастином, - отмечает Кьюсак. – Когда я рос, они были моими героями. Фильмы с их участием навели меня на мысль попробовать сделать то же, что они. Поэтому я с наслаждением играл вместе с ними».

Войдя в состав присяжных, Ник Истер постепенно превращается в главного игрока, или, по словам Кьюсака, становится «соломинкой для размешивания напитков. В процессе подбора присяжных Ник старается вычислить, что из себя представляют его коллеги и на чьей стороне могут лежать их симпатии. Он стремится заручиться поддержкой других присяжных так, что они этого даже не замечают. Он должен насквозь видеть человеческую натуру. Какое-то время может показаться, что он дурачит людей, но потом обнаруживается нечто совсем другое».

В роли противника Ника, консультанта присяжных Рэнкина Фитча, Фледер видел только Джина Хэкмана. «Джин способен сыграть злодея так, что зрители поймут его позицию, - говорит Фледер. – И Джин, и я хотели, чтобы Фитч получился плохим не просто потому, что он таков, а скорее потому, что у него есть на то причины. Фитч не верит в саму систему присяжных. Он считает, что присяжным нельзя давать право, привилегию и власть выносить решение в судебных процессах».

Фледер и Хэкман очень быстро договорились о том, как сыграть Фитчера. «Я сказал Джину, что в моём представлении Фитч должен двигаться, как акула, что от него должно исходить ощущение обтекаемости, аэродинамичности и точности, - говорит Фледер. – Он понял меня, и прекрасно сыграл уже первую свою сцену, когда Фитч входит в свой «штаб» вместе со своей ассистенткой Амандой и узнаёт, что один из его служащих опоздал из-за пересадки с самолёта на самолёт. Фитч мгновенно отдаёт приказ: «Отлично, замените его», что сразу показывает его нетерпимость к непрофессионализму или глупости».

Хэкман уже играл в двух фильмах по романам Джона Гришэма – «Фирма» (The Firm) и «Камера» (The Chamber). Чем он объясняет свою любовь к произведениям Гришэма? Хэкман даёт краткий ответ: «Потому что у него много столь любимых актёрами драматических сцен». 

Хэкман характеризует Фитча как бизнесмена, прибегающего к грязным методам для достижения своих целей: «Фитч прибывает в Новый Орлеан и собирает команду технических работников высшего класса, которым поручается исследовать всю поднаготную потенциальных присяжных, чтобы склонить их к сотрудничеству. В некоторых случаях дело доходит до шантажа и физического воздействия».

«Мне кажется, что деньги играют для Фитча ключевую роль, - продолжает Хэкман. – Он – человек, который любит соревнование, любит игру. И так получается, что эта игра приносит ему много денег. У него нет принципов, но есть потребности, на удовлетворение которые кто-то в этой игре должен дать денег».

Хэкману понравилось, как его герой относится к простым на первый взгляд вещам. «Войдя в первый раз в здание суда, - рассказывает актёр, - Фитч рассказывает, как ему нравятся здешние запахи двухсотлетнего красного дерева, мебельной полировки, дешёвого одеколона и людских тел. И он любит ещё что-то, связанное с этим помещением – столкновение мнений, скопление людей. Хотя Фитча нельзя назвать человеколюбцем, но эта людская масса его явно восхищает».

На противоположном конце моральной шкалы находится Уэндл Рор, адвокат, представляющий интересы вдовы, которая обвиняет гигантскую корпорацию в смерти своего мужа. Когда этой ролью заинтересовался Дастин Хоффман, образ Рора был для него специально переписан и стал шире и глубже, чем в романе.

В отличин от Фитча, Рор придерживается строгих этических норм. «Если бы закон был религией, то Фитч оказался бы атеистом, Ник и Марли агностиками, а Рор верующим», - говорит Гэри Фледер.

«Дастин сыграл свою роль похожим образом, - продолжает Фледер. – Мне кажется, что если бы в нашем фильме было два бесчестных адвоката, то надеяться можно было бы только на Ника и Марли, а они сами не отличаются моральной устойчивостью. Получив же такого борца с коррупцией, как Рор, вы можете делать ставку и на этих двух и, конечно, на самого Рора. Как только Дастин дал согласие сниматься у нас, я подумал, что не расширить эту роль было бы просто недопустимо».

Хоффман и Фледер часами обсуждали этические устои Рора и его принципы. Рассказывает Хоффман: «Рор сражается в одиночку. Мораль, которую он исповедует, в последнее время исчезает из его профессии. Мы живём в такую эпоху, когда  моральная планка не просто понизилась, а постоянно падает вниз».

«Когда создавался билль о правах, и его авторы говорили о том, что люди должны быть судимы равными им по положению людьми, - продолжает Хоффман, - они и представит себе не могли, что сегодня у нас будет существовать изощрённый аппарат консультантов, которые могут запрограммировать присяжных на нужное решение ещё до начала суда. Весь трюк в правильном подборе присяжных».

Хоффман считает Рора уникальным для нашего времени адвокатом. «Это тонкий, порядочный человек, - говорит Хоффман, – похожий на героя Грегори Пэка из «Убить пересмешника». Он напоминает о временах, когда доктора приходили на дом, а юристы были не только моральными людьми, но и хотели играть по правилам».

Контраст между Рором и его оппонентом очень заинтересовал Хоффмана. «Фитч и Рор – настоящие архетипы, - говорит Хоффман. – Фитч представляет успех, наше время. Он должен победить, одержать верх и получить много денег – такова его основа. Рор – динозавр, ископаемое, он всё ещё верит в честную борьбу, но ему указывают, что надо держаться общей программы, что другого пути нет».

Хоффман с удовольствием играл в динамичных сценах в суде. «Я наслаждался ролью адвоката в этих сценах, - рассказывает Хоффман, - потому что Гэри Фледер действительно заполнил зал суда людьми. Казалось, будто это настоящий зал суда; это было удивительное чувство – как будто ты играешь в театре. Передо мной были зрители, а актёр живёт и умирает для зрителей».

Моральные устои Рора проверяет на прочность Марли, молодая женщина, готовая заключить союз с Ником Истером. Фледер считал, что этой героине должны быть в первую очередь присущи два качества – привлекательность и таинственность. После просмотра нескольких фильмов с участием Рэйчел Уайз (особенно его впечатлил «Мой мальчик»), Фледер посчитал, что она обладает этими качествами. «Рэйчел может сыграть таинственность, окружающую происхождение Марли и мотивы её поведения», - говорит режиссёр.

Уайз отмечает в этой связи: «Я хотела сыграть роль женщины, которая, в свою очередь, тоже играет роль. В сущности, Марли играет несколько разных «ролей». Случайно мы узнаём, что Марли – не тот человек, за кого мы её принимали, и мне было интересно создавать образ женщины, притворяющейся кем-то другим. Всегда интересно и трудно находить за маской ещё одну маску».

Уайз с огромным удовольствием играла вместе со своими звёздными партнёрами. «Я наслаждалась работой с Джоном Кьюсаком, - говорит Уайз. – У Джона есть свой собственный стиль, свой путь в жизни. Он очень раскован и свободен и много импровизирует. Джон всегда энергичен и бодр. И он может рисовать любой краской, может быть остроумным и глубоким, тёмным и светлым. Так что это был замечательный партнёр».

Одну из главных сцен Уайз проигрывает и с Хэкманом, и с Хоффманом. Марли пытается продать присяжных героям обоих актёров. Сцена с Хэкманом происходит в трамвае. «Мы играли эту сцену, как будто у нас было свидание, - поясняет Уайз. – Джин умеет представить негодяя таким обаятельным, что тот не может не нравиться, даже будучи таким злым и корумпированным, как Фитч. Джин так обаятелен, что просто трудно устоять. И Марли тоже старается его соблазнить. В то же время она должна быть с Фитчем жёсткой, но переиграть Джина Хэкмана очень непросто».

   А как ей работалось с двумя легендами кино? «Трудно представить себе что-то более интересное, чем работа с Джином Хэкманом и Дастином Хоффманом, - рассказывает Уайз. – У них разная манера игры, но они оба очень обаятельные люди. В целом они характерные актёры, но в силу своей сексапильности вполне могут сыграть и героев».

В фильме задействован большой коллектив актёров второго плана, включая присяжных и членов противоборствующих команд, и при их подборе Фледер старался приглашать актёров, знакомых кинозрителям если не по имени, то хотя бы зрительно. «В фильме вроде «Двенадцати разгневанных мужчин» такие герои имели бы достаточно места и времени, чтобы раскрыть себя. У нас такой возможности не было. В нашем фильме задействовано от 25 до 35 героев, и мне пришлось обращаться с присяжными «стенографически», - рассказывает Фледер. – Мы хотели, чтобы зрители быстро поняли, что за человек перед ними, причём не в силу карикатурности игры, а в силу личности актёра. Поэтому мы старались приглашать узнаваемых актёров или актёров, способных очень быстро донести до зрителя суть своего героя. Я знал, что мне не понадобиться долго репетировать, к примеру, с Брюсом Дэвисом в роли защитника Дервуда Кэйбла, Брюсом МакГиллом в роли судьи Харкина и Джереми Пайвеном в роли консультанта присяжных Лоуренса Грина. Достаточно было направить их в нужную сторону и предоставить им самим позаботиться об остальном».

Фледер попросил актёров, играющих присяжных, отходить от своего текста и больше импровизировать. «В фильме появились импровизационные пласты, - говорит Фледер. – Нет ни одной сцены с присяжными, в которую бы мы не добавляли материал. Сцены с присяжными образуют фильм внутри фильма. Мы репетировали, но с каждым новым дублем появлялось всё больше новых диалогов».

Съёмки в комнате присяжных представляли из себя особенно сложную задачу. «Я снял четыре фильма и 15 часов телепроектов и на собственном опыте убедился, что снимать 15 актёров в одной комнате всегда очень трудно», - утверждает режиссёр.

Фледер решил, что сцены в суде должны быть сняты по-особому, не так, как в других фильмах. «Вердикт за деньги» рассказывает о проникновении коррупции в правосудие, и снимая свой фильм, я хотел изобразить это явление средствами кинематографа, - рассказывает Фледер. – Когда мы в первый раз вступаем в зал суда, я снимаю его с почтением, как это делается во многих других судебных фильмах. Но по мере развития фильма мы разрушаем эту атмосферу, снимая ручной камерой или камерой «стэдикэм» и перепрыгивая с одного ракурса на другой, чтобы усилить чувство пространственной  нестабильности».

Главный оператор Роберт Элсвит также внёс немалый вклад в создание атмосферы фильма, придумав особую систему освещения. У каждой сцены свой свет и свои тени, играющие роль метафоры или подчёркивающие суть действия, настроения или характера героя. 

Исполнительный продюсер Джеффри Даунер, давний партнёр Фледера, не первый раз работает над крупномасштабными фильмами («Храбрость в бою», «Скорость 2»). Но «Вердикт за деньги» оказался особым случаем: здесь были задействованы 75 актёров с текстом, в том числе 25 актёров первого плана, и 3000 членов массовки, что создавало особые трудности с организацией материально-технической базы. «В других фильмах такого масштаба тоже много актёров, но в один день бывает меньше занято», - говорит Даунер.

Хотя действие романа Джона Гришэма разворачивается в городе Билокси, штат Миссисипи, создатели фильма решили снимать «Вердикт за деньги» в Новом Орлеане. Для этого было выбрано 50 съёмочных площадок, большей частью во Французском квартале. «Новый Орлеан – полноправный герой фильма, - поясняет Фледер. – У этого города есть две стороны: красивый, героический архитектурный фасад и тёмная, скрытая сторона. Вместе они символизируют две противоборствующие стороны в фильме. Это было идеальное место съёмок».

Для сложных сцен, придуманных Фледером, пришлось также построить несколько павильонных декораций. Художник-постановщик Нелсон Коутс, ещё один давний соратник Фледера, разработал модульную декорацию, позволяющую вести съёмку почти со всех мыслимых углов.

Кроме того, Фледер и Коутс поставили на колёса скамью присяжных и скамью свидетелей, что также дало дополнительные возможности для съёмки. «Мне хотелось объединить в кадре как можно больше элементов, - говорит Фледер. – И таким образом я мог одновременно иметь на первом плане присяжных, в середине адвоката и позади судью. Иметь возможность для таких перестановок для меня было очень важно».

ХЭКМАН И ХОФФМАН

Лауреаты «Оскара» Джин Хэкман и Дастин Хоффман – близкие друзья вот уже 46 лет, с того времени, как они были студентами Pasadena Playhouse в конце 50-х годов. Но, как это ни удивительно, «Вердикт за деньги» - первый фильм, в котором они играют вместе.

Хэкман и его будущая жена первыми переехали в Нью-Йорк, а Хоффман последовал за ними через несколько лет и ночевал в их маленькой квартире на кухне. Хэкман и Хоффман мечтали об актёрской карьере, пытаясь получить роли в театре и перебиваясь случайными заработками. Оба они поработали в магазинах Saks и Howard Johnson’s и были оттуда уволены. Хэкман устроился также в фирму Padded Wagon Moving, где ему приходилось перевозить мебель из домов без лифта и таскать холодильники на спине, а Хоффман рекламировал игрушки в магазине Macy’s.

В то время ни тот, ни другой и подумать не могли, что когда-нибудь они станут кинозвёздами. Хоффман рассказывает, что если бы тогда бог или дьявол театра пообещал им работу на провинциальной сцене при условии, что они останутся там до конца своих дней, они подписали бы договор, не задумываясь, так сильно было их желание играть. 
«Я никогда не мечтал играть в кино, - добавляет Хэкман, - потому что тогда всё ещё продолжалась эра киностудий, державших актёров на контракте и требовавших от них специфической «героической» внешности. Мне кажется, это даже помогло мне, поскольку я мог, не отвлекаясь на кино, по-настоящему оттачивать своё мастерство в театре. К тому же мы с Дастином всё время оставались в Нью-Йорке, что тоже сыграло свою положительную роль».

Но времена поменялись, и, сделав успешную карьеру в театре, Хэкман и Хоффман получили свои первые звёздные роли в кино – Хэкман в «Бонни и Клайде» и Хоффман в «Выпускнике».

И вот, спустя много лет, на протяжении которых Хэкман и Хоффман сыграли во многих фильмах, ставших классикой, и превратились в кинолегенды, они впервые оказались вместе на съёмочной площадке. «Мы уже много раз пытались сделать что-нибудь вместе, - говорит Хоффман, - но каждый раз мешало то или иное препятствие. Невероятно, но факт».

Во время наконец-то состоявшихся совместных съёмок Хоффмана особенно поразило то, что за все годы дружбы в их отношениях мало что изменилось. «Спустя много лет было особенно приятно сознавать, что мы чувствуем практически то же, что и в момент нашей первой встречи. Мы по-прежнему стараемся быть искренними и по-прежнему сомневаемся в себе, как и все эти годы. И я не уверен, что сомневаться в себе плохо».

Хэкман соглашается с другом: «Это безусловно приносит пользу, помогая держаться на плаву. Так ты всегда всегда оказываешься на острие жизни».

«Это было настоящим откровением, - добавляет Хоффман. – Мне кажется, 46 лет тому назад на первых занятиях по актёрскому мастерству мы вели себя точно так же. Мы пришли сейчас на съёмки в таком же страхе, как и тогда, когда нам надо было сыграть свою первую сцену».

Хэкман и Хоффман высоко ценят актёрское мастерство друг друга. «В Джине Хэкмане есть две стороны, - говорит Хоффман. – Он всегда умел быть в своей работе очень честным и естественным. Он очень умён и остроумен,  наделяя этими качествами и своих героев. Другая сторона таланта Джина оценена не до конца: на мой взгляд, он относится к двум-трём величайшим характерным актёрам мирового кино. Посмотрите на широчайший диапазон его ролей – от «Пугала» до «Молодого Франкенштейна», «Французского связного», «Разговора» и, наконец, «Вердикта за деньги». Он удивительный актёр – и искусный ремесленник, и художник».

Хэкман относится к творчеству Хоффмана с таким же уважением. «Он доказал, какой он удивительный актёр, в таких фильмах, как «Тутси», «Полуночный ковбой» и «Благодетель». Он берётся за серьёзные задачи, замахивается на большое, что мне очень нравится в актёрах. И мне кажется, что по проценту удач мало кто в нашей профессии его превзошёл».

Хэкман так рассказывает о драматичном конфликте между Фитчем и Рором: «Фитч занимается незаконным делом. Официально являясь консультантом присяжных, он на самом деле нарушает закон. А Рор – высокоморальный юрист. Где Рор руководствуется принципами, там Фитч действует совершенно беспринципно. И когда в конце фильма они сталкиваются лицом к лицу, зрители могут себе представить, что это будет за битва.  

 Хоффман и Хэкман видят в своих героев архетипы. «Я представляю ЭТО, а он – ТО, - говорит Хоффман. – Рор – аномалия. Он отказывается продавать свою душу, отказывается снизить планку своих стандартов и моральных правил. А Фитч – очень распространённый в наше время тип человека. Его можно встретить в Голливуде, на проспекте Мэдисон. Он способен на всё, что может принести ему выгоду. И всё же мы подспудно чувствуем, что они очень похожи друг на друга, несмотря на всю свою конфронтацию».

Хотя Хэкман и Хоффман несколько раз появляются вместе в зале суда, они лишь один раз вступают в диалог – во время случайной встречи и следующего за ней спора. Эта одна из центральных сцен фильма.

 «Сцена столкновения Хэкмана и Хоффмана – тот случай, когда тяжёлая репетиция отплатилась сторицей, - рассказывает Фледер. – Чтобы снять эту пятистраничную сцену, в принципе требовалось как минимум два дня, а в нашем распоряжении было всего двенадцать часов. Мы репетировали пять часов за день до съёмок. Мы устроили читку и обговорили каждую деталь. Мы улучшали, изменяли, вырезали и обсуждали и только потом приступили к съёмкам».

Фледер называет эту сцену и работу в ней двух кинозвёзд вершиной своей режиссёрской карьеры. Он вспоминает: «Всё могло пойти прахом, но завершилось победой. И тем вечером мы выпили вместе, и Джин и Дастин были в экстазе, потому что знали, что добились своего».  

АКТЁРСКИЙ СОСТАВ

ДЖОН КЬЮСАК (John Cusack) – Ник Истер. Кьюсак – один из самых разносторонних актёров Голливуда. Кинокритики с одобрением отзывались о его работах в фильмах «Кидалы» (The Grifters) Стивена Фрира, «Команда вне игры» (Eight Men Out), «Скажи что-нибудь» (Say Anything) и «Наверняка» (The Sure Thing). Он талантливо сыграл роли второго плана в фильмах «Игрок» (The Player) Роберта Олтмэна и «Боб Робертс» (Bob Roberts) Тима Роббинса.

В этом году Кьюсак снялся в главной роли в триллере Джеймса Мэнголда «Identity» - вместе с Амандой Пит, Элфредом Молиной и Рэем Лиоттой. Недавно Кьюсак сыграл в фильме Менно Мейджеса «Max» владельца картинной галереи, который встречает в 1918 году в Мюнхене своего друга и ветерана Первой мировой войны Адольфа Гитлера и убеждает его заняться рисованием. Кьюсак был также продюсером этого фильма, премьера которого состоялась в 2002 году на кинофестивале в Торонто. Ранее Кьюсак сыграл вместе с Кэйт Бекинсдэйт в романтической комедии «Серендипити»(Serendipity) Питера Челсэма и вместе с Джулией Робертс, Кэтрин Зетой-Джонс и Билли Кристэлом в фильме «Любимцы Америки» (America’s Sweethearts). Над известным фильмом «Фанатик» (High Fidelity) Кьюсак работал в качестве сопродюсера, соавтора сценария (вместе с Стивом Пинком и Д.ДеВисентисом) и актёра. 

В 1999 году Кьюсак сыграл главную роль в известном фильме «Быть Джоном Мэлковичем»(Being John Malkovich), где его партнёршами были Кэтрин Кинер и Кэмерон Диас. В этом фильме Спайка Джонзи Мэлкович сыграл самого себя. Кьюсаку этот фильм принёс номинацию на премию «Независимый дух». В том же году Кьюсак снялся в роли Нелсона Рокфеллера в драме Тима Роббинса «Колыбель будет качаться»(Cradle Will Rock) – вместе с Эмили Уотсон, Кэри Элвеса, Энгуса МакФаадена, Сьюзэн Сэрэндон, Хэнка Азарии, Джона Туртурро, Рубена Блэйдса и Ванессы Редгрэйв. В комедии Майка Ньюэлла «Управляя полётами»(Pushing Tin) партнёрами Кьюсака были Билли Боб Торнтон, Анджелина Джоли и Кэйт Бланшетт. Он сыграл также в традиционном вестерне «The Jack Bull» по сценарию своего отца Дика Кьюсака. Кьюсак был также исполнительным продюсером этого фильма. 

В 1998 году Кьюсака можно было видеть в эпической драме о Второй мировой войне «Тонкая красная линия»(The Thin Red Line) Теренса Малика. В актёрский ансамбль фильма вошли такие звёзды, как Джордж Клуни, Вуди Хэррелсон, Ник Нолтэ, Гэри Олдмэн, Шон Пэнн, Билл Паллмэн и Джон Траволта.

В 1997 году Кьюсак сыграл вместе с Джоэн Кьюсак, Дэном Эйкройдом и Минни Драйвер в комедии «Наёмный убийца из школы Гросс-пойнт» (Grosse Point Blank). Он был также продюсером и соавтором сценария этого фильма, ставшим первым проектом компании Кьюсака New Crime Productions.

В том же году Кьюсак снялся вместе с Николасом Кэйджем, Джоном Мэлковичем и Стивом Бушеми в блокбастере «Воздушная тюрьма» (Con Air) Саймона Уэста и вместе с Кевином Спейси в фильме Клинта Иствуда «Полночь в саду добра и зла» (Midnight in the Garden of Good and Evil). Кроме того, Кьюсак озвучивал вместе с Мег Райан, Кристофером Ллойдом и Келси Грэммером полнометражный мультфильм «Анастасия» (Anastasia).

Кьюсак был партнёром Ал Пачино в фильме Хэролда Бекера «Мэрия» (City Hall) и сыграл в двух фильмах Вуди Аллена – «Пули над Бродвеем» (Bullets Over Broadway) – вместе с Чеззом Палминтери, и «Тени и туман» (Shadows and Fog). В послужном списке актёра также роли в фильмах «Катушка» (Tapeheads), «Толстяк и малыш» (Fat Man and Little Boy), «Карта человеческого сердца» (Mao of the Human Heart), «Открытки с грани безумия» (Postcards from the Edge), «В истинном свете» (True Colors), «Бесплатные деньги» (Money for Nothing) и «Дорога на Уэлвиль» (Road to Wellville).

Кьюсак – основатель театральной компании New Crime Theater Company в Чикаго. Она считается второй по значимости после The Steppenwolf Company авангардистской театральной труппой. Кьюсак был режиссёром четырёх постановок труппы, включая «Alagazam...After the Dog Years» и «Methusalem». На вручении премий имени Джозефа Джефферсона в Чикаго последняя постановка получила награды за лучшую музыку и лучшие костюмы, а сам Кьюсак – за лучшую режиссуру. Кьюсак был также режиссёром постановки «Fear and Loathing in Las Vegas».

Кьюсак, вместе со своими партнёрами по компании New Crime Productions, писателями Стивом Пинком и Д.ДеВинсентисом, имеют договор с компанией New Line Cinema на преимущественное право производства ряда фильмов, в некоторых из которых будет сниматься Кьюсак. 

ДЖИН ХЭКМАН (Gene Hackman) – Рэнкин Фитч. Хэкман – обладатель двух «Оскаров» - за фильм «Французский связной» (The French Connection) в категории «Лучший актёр» и за фильм «Непрощённый» (Unforgiven) в категории «Лучший актёр второго плана». Он также номинировался на «Оскар» за фильмы «Бонни и Клайд» (Bonnie and Clyde), «Миссисипи в огне» (Mississippi Burning) и «I Never Sang For My Father». В списке наград Хэкмана значатся также две премии Британской академии, три «Золотых глобуса», две премии Национальной организации владельцев кинотеатров, премия Каннского кинофестиваля и внушительная коллекция премий различных объединений кинокритиков. Он получил награды за выдающийся вклад в киноискусство от Британского института кино, кинофестиваля в Сан-Франциско и Американского института кино. В 2003 году на вручении «Золотых глобусов» он был награждён премией имени Сесиль Б.ДеМилл Ассоциации иностранной прессы Голливуда.

Одна из главных особенностей творчества Хэкмана заключается в том, что у него нет чёткого амплуа. Так, в последние годы он сыграл коварного патриарха в «The Royal Tenenbaums», получив за эту роль свой третий «Золотой глобус», упрямого морского командира в фильме «В тылу врага» (Behind Enemy Lines) и мошенника со стажем в фильме Дэвида Мэмета «Кража» (The Heist). Среди других его недавних ролей – бизнесмен, подозреваемый в убийстве, из фильма «Под подозрением» (Under Suspicion), футбольный тренер из «The Replacemants» и магнат, одурачиваемый двумя красотками, из «Сердцеедок» (Heartbreakers).

Хэкман сыграл в фильмах «Враг государства» (Enemy of the State) – вместе с Уиллом Смитом, «Сумерки» (Twilight) Роберта Бентона – вместе с Полом Ньюмэном и Сьюзэн Сэрэндон, «Крайние меры» (Extreme Measures), «Птичья клетка» (The Birdcage) – вместе с Робином Уильямсом и Натаном Лэйном, и «Абсолютная власть» (Absolute Power) Клина Иствуда. 

Своего второго «Оскара» Хэкман получил за роль злобного шерифа в фильме «Непрощённый»(Unforgiven) Иствуда и Моргана Фримэна, которые также сыграли в этом вестерне. Хэкман снялся также в вестерне «Быстрый и мёртвый» (The Quick and the Dead) – вместе с Шэрон Стоун и в фильмах «Багровый прилив» (The Crimson Tide) – вместе с Денезелом Уошингтоном, и «Достать коротышку» (Get Shorty) – вместе с Джоном Траволтой и Дэнни ДеВито.

Ранее Хэкман сыграл в двух других фильмах по романам Джона Гришэма – «Фирма» (The Firm) и «Камера» (The Chamber).

  Хэкман начал свою карьеру в театре и дебютировал в кино в фильме 1964 года «Lilith», главную роль в котором сыграл Уоррен Битти. С того времени Хэкман снялся в более 70 фильмах самых разных жанров – от комедий до боевиков, вестернов и драм. В их числе «Разговор» (The Conversation) Фрэнсиса Форда Копполы, «Приключения «Посейдона» (The Poseidon Adventure), «Красные» (Reds) Уоррена Битти, «Пугало» (Scarescrow), «Ребята из Индианы» (Hoosiers), «Другая женщина» (Another Woman), «Под огнём» (Under Fire), «Всю ночь напролёт» (All Night Long), «Дважды в жизни» (Twice in a Lifetime), «Ночные ходы» (Night Moves) Артура Пенна и три фильма «Супермэна» (Superman), в которых он сыграл Лекса Лютора.

Хэкман родился в городе Риверсайд, штат Калифорния, и затем жил в Дэнвилле, штат Иллинойс, где его отец работал в типографии. Он поступил на флот в 16 лет и стал там радистом. После увольнения со службы он работал на радио и телевидении в провинции. Затем Хэкман изучал актёрское мастерство в Pasadena Playhouse, где его соучеником был Дастин Хоффман. Тогда Хэкман дебютировал в театре в пьесе «The Curious Miss Caraway».

Переехав в Нью-Йорк, Хэкман брал уроки театрального мастерства у Джорджа Моррисона и играл небольшие роли в театре и на телевидении. Он был награждён премией имени Кларенс Дервент за роль в пьесе Ирвина Шоу «Children at Their Games» и получил свою первую большую роль на Бродвее в комедии «Any Wednesday», в которой его партнёршей была Сэнди Деннис.

Хэкман – автор новеллы «Wake of the Perdido Star», которую он написал вместе с Дэниэлом Ленихэном. Хэкман занимается живописью и автомобильными гонками, водит самолёт и коллекционирует фильмы.

ДАСТИН ХОФФМАН (Dustin Hoffman) – Уэндэлл Рор. Хоффман – двукратный лауреат «Оскара» и семикратный номинант на «Оскар», один из самых востребованных актёров Голливуда. Последние фильмы с его участием – «Миля лунного света» (Moonlight Mile) – с Сьюзэн Сэрэндон в другой главной роли, и «Афера» (Confidence) Джеймса Фоули – с Эдвардом Бернсом и Рэйчел Уайц в других ролях.

Вскоре Хоффмана можно будет увидеть в фильмах «I Heart Huckabees» и «J.M.Barrie’s Neverland».

Хоффман родился в Лос-Анджелесе и учился в колледже Санта Моника и затем в Pasadena Playhouse, где его сокурсником был Джин Хэкман. Затем он переехал с Нью-Йорк и там брал уроки актёрского мастерства у Ли Страсберга. Первую свою театральную роль Хоффман сыграл в колледже Сары Лоуренс в пьесе Гертруды Стейн «Yes Is For A Very Young Man», после чего последовали роли во внебродвейских постановках, в том числе в фарсе «Eh?» режиссёра Элана Аркина, принёсшем Хоффману премии «Театральный мир» и «Drama Desk».

Его игра в «Eh?» привлекла внимание режиссёра Майка Николса, который пригласил Хоффмана на главную роль в своём фильме «Выпускник» (The Graduate). Роль молодого Бенджамина Брэддока принесла Хоффману первую номинацию на «Оскар».

С того времени Хоффман номинировался ещё на шесть «Оскаров», в том числе за фильмы «Полуночный ковбой» (Midnight Cowboy), «Ленни» (Lenny), «Тутси» (Tootsie), который он также спродюсировал через свою компанию Punch Productions, и «Плутовство» (Wag the Dog). Он был награждён двумя «Оскарами» за фильмы «Крамер против Крамера» (Kramer Vs. Kramer) 1979 г. и «Человек дождя» (Rain Man) 1988 года.

Другие фильмы с участием Хоффмана – «Маленький большой человек» (Little Big Man) Артура Пенна, «Соломенные псы» (Straw Dogs) Сэма Пекинпа, «Мотылёк» (Papillion) cо Стивом МакКуином в другой главной роли, «Вся президентская рать» (All the President Men) Алана Дж. Пакулы с Робертом Рэдфордом  в другой роли, «Марафонец» (Marathon Man) Джона Шлезингера, «Честный срок» (Straight Time) «Агата» (Agatha), «Иштар» (Ishtar), «Дик Трэйси» (Dick Tracy) Уоррена Битти, «Билли Батгейт»(Billy Bathgate) Роберта Бентона, «Капитан Крюк» (Hook) Стивена Спилберга, «Герой» (Hero), «Спящие» (Sleepers) и «Сфера» (Sphere) – оба фильма режиссёра Бэрри Левинсона, «Американский бизон» (American Buffalo), «Эпидемия» (Outbreak) Вольфганга Петерсена, «Безумный город»(Mad City) Косты-Гавраса и «Жанна Д’Арк» (Joan of Arc) Люка Бессона.

Не менее впечатляющи достижения Хоффмана в театре. Дебютировав на Бродвее в 1961 году в роли без слов в пьесе «A Cook for Mr. General», он позднее играл один сезон в Theatre Company of Boston и затем вернулся в Нью-Йорк, где стал помощником режиссёра постановки пьесы Артура Миллера «A View From the Bridge». Хоффман сыграл в таких пьесах, как «Harry, Noon and Night» и «The Journey of the Fifth Horse». За роль в последней постановке он получил пермию «Оби».

После успеха «Выпускника» Хоффман вернулся на Бродвей и сыграл у Мюррэя Шисгэла в пьесе «Jimmy Shine», выступив затем в роли Рацо Риззо в «Midnight Cowboy».       

В 1974 году состоялся режиссёрский дебют Хоффмана на Бродвее. Им стала пьеса «All Over Town». Через десять лет, в 1984 году, он вернулся на Бродвей в роли Уилли Ломэна в возобновлённой постановке пьесы Артура Миллера «Death of a Salesman». Этот спектакль, который Хоффман также спродюсировал, принёс ему премию «Drama Desk» как лучшему актёру, а его телевизионная версия – премию «Эмми». В 1989 году он сыграл на лондонской сцене Шейлока в шекспировском «Венецианском купце» и повторил эту роль на Бродвее, получив за неё премию «Тони».

Начиная с «Тутси»(1982 г.), Хоффман через свою компанию Punch Productions продюсирует кино-, теле- и театральные проекты. Он был продюсером фильмов «Эпидемия»(Outbreak), «Американский буйвол» (American Buffalo), «Плутовство» (Wag the Dog), «A Walk on the Moon» и исполнительным продюсером фильма «The Devil’s Arithmetic». В тетаре он продюсировал «Death of a Salesman» (в том числе и телевизионную версию) и «Венецианского купца».

РЭЙЧЕЛ УАЙЗ (Rachel Weisz) – Марли. Уайз недавно сыграла вместе с Хью Грантом в фильме «Мой мальчик» (About a Boy) и вместе с Эдвардом Бернсом и Дастином Хоффманом в «Афере» (Confidence) Джеймса Фоули.

Ранее  она снялась вместе с Бренданом Фрэйзером в фильме «Мумия возвращается» (The Mummy Returns), вместе с Джудом Ло и Джозефом Файннсом в фильме "Враг у ворот" (Enemy at the Gates) Жан-Жака Анно и в независимом фильме «Красивые существа» (Beautiful Creatures) – вместе с Сюзан Линч.

Её можно было видеть также в фильмах «Land Girls» - вместе с Кэтрин МакКормак, «Унесённый морем» (Swept From the Sea) – вместе с Винсентом Пересом, «Попутчики» (Going All the Way) Марка Пеллингтона – вместе с Джереми Дэвисом и Беном Эффлеком, «Ускользающая красота» (Stealing Beauty) Бернардо Бертолуччи – вместе с Лив Тайлер и Джереми Айронсом, и в триллере «Цепная реакция» (Chain Reaction) – вместе с Кийану Ривзом и Морганом Фримэном.

Эти фильмы стали логическим продолжением успешного дебюта Уайз в лондонской постановке пьесы Ноуэла Кауэрда «Design For Living», принёсшей ей премию Лондонского общества театральных критиков в категории «Выдающийся дебютант». Она сыграла также в постановке «Suddenly Last Summer» режиссёра Шона Матиаса в театре West End.

Лондонский успех Уайз стал кульминацией её предыдущей театральной карьеры, начавшейся ещё во время её учёбы в Кэмбриджском университете. Вместе с двумя коллегами она основала тогда труппу «Talking Tongues», ставившую экспериментальные пьесы и получившую награду «Гардиан» на фестивале в Эдинбурге.

Уайз вернулась в театр в последней пьесе Нила Лэбьюта «The Shape of Things» в Almelda Theatre в Лондоне. Затем эта пьеса с успехом шла на Бродвее. Уайз вместе с Нилом Лэбьютом была её сопродюсером и сыграла в её киноверсии.

БРЮС ДЭВИСОН (Bruce Davison) – Дервуд Кэйбл. Дэвисону приходилось играть самые различные роли – героев, злодеев и множество промежуточных оттенков. Многогранность его таланта находит отражение в жанровом разнообразии фильмов с его участием. Недавно он сыграл сенатора Келли в «Людях Икс» (X-Men) и в продолжении фильма «Люди Икс 2», а также появился в девяти эпизодах телесериала «The Practice». Дэвисону досталась «гостевая» роль друга Бобби (Дилан МакДермотт), обвиняемого в убийстве своей жены. Режиссёрским дебютом Дэвисона стал фильм «Off Season» с участием Хьюма Кронина, Шерилин Фенн и Рори Калкина. За этот фильм он номинировался на «Эмми».

Дэвисон снялся в фильмах «Летние игры» (Summer Catch), «Безумная и прекрасная» (Crazy/Beautiful), «Король жив» (The King is Alive), «С первого взгляда» (At First Sight), «Cпособный ученик» (Apt Pupil) Брайана Сингера и «Поли» (Paulie).

За роль в фильме «Давнишний компаньон» (Longtime Companion) Дэвисон номинировался на «Оскар» и был награждён «Золотым глобусом» и премиями Общества кинокритиков Нью-Йорка и Национального общества кинокритиков. Он сыграл также в таких известных фильмах, как «Суровое испытание» (The Crucible) Николаса Хитнера по пьесе Артура Миллера; «Короткие истории» (Short Cuts) Роберта Олтмэна, которые принесли актёрскому ансамблю этого фильма «Золотой глобус» и премию Венецианского кинофестиваля; «Шесть степеней отчуждения» (Six Degrees of Separation), «Близорукость» (Short Eyes), «Last Summer» Фрэнка Перри, «Набег Ульзаны» (Ulzana’s Raid) Роберта Олдрича с Бертом Ланкастером в главной роли, «The Straeberry Statement» и в культовом фильме ужасов «Willard».

На телевидении Дэвисон снялся в «Vendetta», «Locked in Silence», «Hidden in America», «The Color of Justice», «After Jimmy» и в трёх эпизодах «Seinfeld».

В театре Дэвисон сыграл во внебродвейской постановке пьесы «How I Learned to Drive» пулицеровской лауреатки Полы Фогель.

Дэвисон учился в университете Penn State, где специализировался по истории искусств. Однажды он сопровождал свою подругу на прослушивание в театр и с тех пор заболел театром и кино.

БРЮС МакГИЛЛ (Bruce McGill) – судья Харкин. Дебютировав в классической комедии «Зверинец» (Animal House), МакГилл сыграл во множестве фильмов самых разных жанров. В последние года его можно было видеть в фильмах «The Sum of All Fears», «Любовь зла» (Shallow Hal) и «Matchstick Men» Ридли Скотта.

Ранее он снялся в фильмах «Сквозные ранения» (Exit Wounds), «Легенда Баггера Ванса» (The Legend of Bagger Vance), «Свой человек» (The Isider), «Фландрийский пёс» (Dog of Flanders), «Письма убийцы» (Letters From a Killer), «Луговые собачки» (Lawn Dogs), «Rosewood», «Мужество в бою» (Courage Under Fire) Эда Звика, «Позор семьи» (Black Sheep), «Совершенный мир» (Perfect World), «Патруль времени» (Time Cop), «Скалолаз» (Cliffhanger), «The Last Boy Scout», «Мой кузен Винни» (My Cousin Vinnie), «Без пощады» (No Mercy), «The Last Innicent Man», «The Secret of My Success», «Citizen’s Band», «Рука» (The Hand), «Баллада о Грегорио Кортесе» (The Ballad of Gregorio Cortez), «Силквуд» (Silkwood) и «Into the Night».

МакГилл много снимался на телевидении, в том числе кабельном. Его можно было видеть в телефильмах «Live From Baghdad», «Path to War», «Inside the Osmonds», «61*», «Running Mates», «The Ballad of Lucy Whipple», «Everything that Rises» и «Good Old Boys» и сериалах «Live Shot», «Semi Tough», «A Black Tie Affair», «MacGyver», «CSI», «The Practice», и «Gideon’s Crossing».

В театре МакГилл сыграл в бродвейском мюзикле «My One and Only» и в «Henry IY» в Kennedy Center.

ДЖЕРЕМИ ПАЙВЕН (Jeremy Piven) – Лоуренс Грин. Ранее Пайвен работал вместе с Гэри Фледером над фильмом «Целуй девочек» (Kiss the Girls). Пайвен снялся в фильмах «Чёрный ястреб» (Black Hawk Down), «Серендипити» (Serendipity), «Old School», «Семьянин» (Family Man), «Роковые письма» (Red Letters), «Команда» (The Crew), «Очень дикие штучки» (Very Bad Things), «Феникс» (Phoenix), «Музыка из другой комнаты» (Music From Another Room), «Just Write», «Наёмный убийца из школы Гросс-пойнт» (Grosse Pointe Blank), «Больше, чем жизнь» (Larger Than Life), «Heat», «Доктор Джекилл и Мисс Хайд» (Dr.Jekyll&Ms.Hyde), «Рапсодия Майами» (Miami Rhapsody), «П.П.У.» (P.C.U.), «Ночь страшного суда» (Judgment Night), «Двадцать долларов» (Twenty Bucks), «The Player», «Одиночки» (Singles), «Закусочная «Белый дворец»»(White Palace), «Лукас» (Lucas), «The Grifters», «Скажи что-нибудь» (Say Anything) и «Одним сумасшедшим летом» (One Crazy Summer).

На телевидении Пайвен имел постоянные роли в сериалах «Ellen», «The Larry Sanders Show» и «Pride and Joy», и эпизодические роли в «Chicago Hope» и «Seinfeld». Пайвен играет главные роли в пилотном эпизоде «Twilight» и в «It’s About this Gut», «Partners» и «Cupid». Он сыграл также в «Only in America» и «The Life and Time of Don King».

НИК СИРСИ (Nick Searcy) – Дойль. Сирси дебютировал в кино в фильме Ридли Скотта «Дни грома» (Days of Thunder) и затем сыграл в фильме «The Prince of Tides». Большой успех пришёл к нему с ролью необузданного мужа Мэри-Луизы Паркер в фильме «Жареные зелёные помидоры» (Fried Green Tomatoes). После этого последовали роли в фильмах «Настоящая МакКой» (The Real McCoy) и «Беглец» (The Fugitive). В последние годы его можно было видеть в фильмах «Изгой» (Cast Away), «Фото за час» (One Hour Photo), «Страна тигров» (Tigerland) и «Head of State».

Сирси снялся в телесериале «American Gothic» и был единственным актёром, который сыграл во всех эпизодах сериала Тома Хэнкса «From the Earth to the Moon».

Режиссёрский дебют Сирси, фильм «Paradise Falls», был удостоин нескольких престижных призов, в том числе на кинофестивалях в Нешвилле и Голливуде(среди фильмов с бюджетом меньше 1 млн. долларов).

СОЗДАТЕЛИ ФИЛЬМА

ГЭРИ ФЛЕДЕР (Gary Fleder) – режиссёр, продюсер. Фледер завоевал известность в Голливуде как мастер триллеров, но с успехом проявил себя и в таких жанрах, как боевик, сайенс-фикшн и комедия чёрного юмора.

В 2002 году Фледер снял один из эпизодов телесериала «The Shield». Сериал получил три премии «Эмми» и два «Золотых глобуса». В том же году Фледер срежиссировал футуристический триллер «Пришелец»(Imposter). Фильм по роману Филипа Дика рассказывает о войне между людьми и космическими пришельцами.

В 2001 году Фледер снял Майкла Дугласа и восходящую кинозвезду Бриттани Мёрфи в триллере «Не говори ни слова» (Don’t Say a Word). В центре фильма – психиатр, похититель людей и психически больная девушка, обладающая тайной, которой домогается преступник. Взявшись за этот триллер, Фледер поставил перед собой сложную задачу, посольку всё напряжённое действие фильма разворачивается в течение одного дня.

В 1997 году Фледер помог другой молодой актрисе выйти на звёздный уровень: Эшли Джадд сыграла тогда вместе с Морганом Фримэном в его экранизации романа Джеймса Пэттерсона «Целуй девочек» (Kiss the Girls).

В том же году Фледер стал режиссёром двух телепроектов. Первый из них – эпизод сериала «Homicide: Life on the Street» под названием «The Subway». Сыгравший в нём Винсент Д’Онофрио был награждён премией «Peabody» за роль человека, попавшего под поезд метро. Кроме того, Фледер срежиссировал один из эпизодов минисериала «From the Eath to the Moon», продюсером которого был Том Хэнкс.

Первым художественным кинофильмом Фледера стала комедия чёрного юмора «Чем заняться мертвецу в Денвере» (Things To Do In Denver When You’re Dead), в которой сыграл Энди Гарсиа. Премьера фильма состоялась на Каннском кинофестивале в 1995 году. Фледер получил за свою комедию две премии кинофестиваля полицейской драмы Cognac Festival du Film Policier.

1993 год ознаменовался большими успехами Фледера на телевидении. Его эпизод из сериала «Байки из склепа» (Tales from the Crypt) был награждён премией «Cable Ace Award». Также в 1993 году Фледер во второй раз был участником кинофестиваля в Сандэнсе - со своим документальным фильмом о трёх годах жизни бруклинского боксёра Филипа Паолины. За год до этого в Сандэнсе был показан другой его проект- триллер «Air Time». В 1988 году короткометражный фильм Фледера «Terminal Round» дебютировал на кинофестивале в Милл Вэли в Калифорнии.

Фледер – выпускник факультета кино и телевидения Университета Южной Калифорнии и член Комитета специальных проектов Гильдии режиссёров. Он родился в Норфолке, штат Вирджиния.

АРНОН МИЛЧЕН (Arnon Milchan) – продюсер. Милчен широко известен как один из наиболее успешных продюсеров независимого кино. Он более двадцати лет работает в кинобизнесе и выпустил за это время более шестидесяти фильмов. Милчен родился в Израиле и учился в Университете Женевы. Первый большой успех Милчена связан с преобразованием предприятия его отца в крупнейшую агрохимическую компанию Израиля.

После этого Милчен занялся делом, которое его всегда больше всего интересовало – кино, телевидением и театром. Первые проекты Милчена-продюсера в этой области – театральные постановки «Amadeus», «Dizengoff 99», «La Menace» и «The Medusa Touch» Романа Полански, а также минисериал «Masada». К концу восьмидесятых годов он спродюсировал ряд фильмов, в числе которых «Король комедии» (The King of Comedy) Мартина Скорсезе, «Однажды в Америке» (Once Upon a Time In America) Серджио Леоне и «Бразилия» (Brazil) Терри Джиллиама.

После огромного успеха «Красотки» (Pretty Woman) и «Войны супругов Роуз» (The War of the Roses) Милчен создал компанию New Regency Productions и продолжал продюсировать фильмы, в том числе такие известные, как «J.F.K.», «Соммерсби» (Sommersby), «Время убивать» (A Time to Kill), «Освободите Вилли» (Free Willy), «Клиент» (The Client), «Жестяной кубок» (Tin Cup), «В осаде» (Under Siege), «Секреты Лос-Анджелеса» (L.A.Confidential), «Адвокат дьявола» (The Devil’s Advocate), «Переговорщик» (The Negotiator), «Город ангелов» (City of Angels), «Западня» (Entrapment), «Бойцовский клуб» (Fight Club), «Не говори ни слова» (Don’t Say A Word) и «Сорвиголова» (Daredevil).

Сейчас Милчен готовит целый ряд новых проектов, в числе которых романтическая комедия «First Daughter» о дочери президента, влюбившейся в студента, выполняющего, как выясняется, некое секретное задание. В фильме будут заняты Кэти Холмс, Марк Боукас, Майкл Китон. Режиссёр – Форест Уитакер. Другой проект – комедия «Girl Next Door» режиссёра Люка Гринфилда о добропорядочном старшекласснике, влюбившемся в «девушку по соседству», которой тоже есть что скрывать. В комедии играют Эмиль Хирш и Элиша Катберт. В боевике-триллере «Man on Fire» с участием Дензела Вашингтона, Кристофера Уокена и Дакоты Фэннинг речь пойдёт о бывшем американском солдате, который должен защищать ребёнка, родители которого запуганы серийным похитителем людей. Режиссёр – Тони Скотт. В триллере «Mr.and Mrs. Smith» Дага Лаймэна Брэд Питт и Анджелина Джоли сыграют надоевших друг другу супругов, обнаруживших, что они наняты противоборствующими сторонами убить друг друга. И, наконец, драма «Stay» расскажет об университетском психологе, пытающемся удержать одного из своих студентов от самоубийства. В фильме режиссёра Марка Форстера играют Эван МакГрегор, Наоми Уоттс и Райан Госслинг. 

Милчену удалось привлечь к своему делу двух влиятельных инвесторов и партнёров: компанию Nine Network австралийского бизнесмена Керри Пэкера и Twentieth Century Fox. Fox занимается продвижением фильмов Regency во всех средствах массовой информации (за исключением Германии, Италии и Кореи), кроме платного телевидения в США и интернационального платного и бесплатного телевидения.

Милчен распространил деятельность своей компании на другие сферы индустрии развлечения: на телевидение через Regency Television («Malcolm in the Middle», «Bernie Mac» и «Wonderfalls») и в спорте через пертнёрство с компанией «PUMA». Regency обладает мировыми телевизионными правами на освещение всех мероприятий Ассоциации женского тенниса с 1999 по 2007 год и приобрела права на показ Открытого теннисного первенства США на годы 2001-2004.

КРИСТОФЕР МАНКЕВИЦ (Christopher Mankiewitz) – продюсер. На протяжении четырёх десятилетий Манкевиц занимал административные должности и был продюсером во многих известных студиях и компаниях. Так, для Warner Bros. он спродюсировал «Идеальное убийство» (A Perfect Murder) с Майклом Дугласом и Гвинет Пэлтроу в главных ролях. В последние двенадцать лет он был продюсером в Warner Bros. И Twentieth Century Fox, где подготовил к производству множество сценариев. С 1987 по 1990 год он в том же качестве работал в Columbia Pictures.

В начале своей карьеры в киноиндустрии Манкевиц с 1963 по 1965 год работал редактором сценарного отдела Columbia Pictures. С 1965 по 1969 год он был помощником начальника производства в United Artists. Затем он стал вице-президентом по производству компании Filmways, где с 1969 по 1970 г. работал над многими фильмами, включая «Короля Лира» (King Lear), выпущенной в прокат Columbia Pictures и «The Moonshine War», прокатчиком которой была MGM.

Два года Манкевиц занимал должность вице-президента по производству компании Palomar Pictures и затем на два года переехал в Рим, где занял пост начальника производства P.E.A. Films. В эти годы компания выпустила такие известные фильмы, как «Последнее танго в Париже» (Last Tango in Paris) Бертолуччи и «Декамерон» (The Decameron Tales) и «1001 ночь» (1001 Nights) Пазолини. 

Пробыв несколько лет независимым продюсером, он вернулся в Columbia Pictures, где проработал с 1977 по 1978 год вице-президентом по производству. В это время его послужной список пополнился такими фильмами, как «Крамер против Крамера» (Kramer vs. Kramer), «Весь этот джаз» (All That Jazz) и «The Eyes of Laura Mars».  

С 1978 по 1979 г. Манкевиц занимал должность вице-президента по производству в компании United Artists. После этого последовало несколько лет работы независимым продюсером. В этом качестве он вместе с Warner Bros. и Handmade Films подготовил к производству фильм «Yellowbeard». В это же время он спродюсировал независимый фильм «Fatal Games» и написал сценарий «The Innocents» для Overseas Films. Позднее Манкевиц координировал производство фильма «Playing for Keeps» для Universal и был ассоциированным продюсером фильма «Вооружён и опасен» (Armed and Dangerous) компании Columbia Pictures.

Манкевиц – выпускник Лоуренсвилльской школы и Колумбийского колледжа при Колумбийском университете в Нью-Йорке. В своей семье он представляет второе поколение, занятое в кинопроизводстве. Его отец – покойный Джозеф Л. Манкевиц, многократный лауреат «Оскара», режиссёр, продюсер и сценарист таких фильмов, как «Всё о Еве» (All About Eve). Его дядя – покойный Херман Л. Манкевиц, сценарист, написавший «Гражданина Кейна» (Citizen Kane) вместе с Орсоном Уэллсом.  

 БРАЙАН КОППЕЛМЭН И ДЭВИД ЛЕВИН (Brian Koppelman&David Levien) – авторы сценария. Первый фильм, снятый по сценарию Коппелмэна и Левина – «Шулера» (Rounders) с Мэттом Дэймоном и Эдвардом Нортоном в главных ролях. Свой второй сценарий  - «Вышибалы» (Knockaround Guys) - они спродюсировали и срежиссировали. В настоящее время несколько их сценариев готовятся к производству в ряде компаний, включая Warner Bros., United Artists, Universal и Bel Air Entertainment.

РИК КЛИВЛЕНД (Rick Cleveland) – автор сценария. Кливленд был награждён премиями «Эмми» и WGA (вместе с Аароном Соркиным) за работу над одним из эпизодов сериала «The West Wing», сопродюсером которого он также являлся. Он номинировался на «Эмми» за совместный сценарий сериала «Six Feet Under». Кливленд был также контролирующим продюсером этого сериала.

МЭТЬЮ ЧЭПМЭН (Mattew Chapman) – автор сценария. Чэпмэн написал сценарий комедии «Что могло быть хуже» (What’s the Worst That Could Happen) c Мартином Лоуренсом в главной роли, триллера «Цвет ночи» (Color of Night) с Брюсом Уиллисом в главной роли и драмы «По взаимному согласию» (Consenting Adults). Он был автором сценария и режиссёром фильмов «Сердце полуночи» (Heart of Midnight), «Strangers Kiss» и телефильма «Slow Burn».

ДЖЕФФРИ ДАУНЕР (Jeffrey Downer) – исполнительный продюсер. Даунер ранее два раза работал вместе с режиссёром Гэри Фледером – в качестве исполнительного продюсера над фильмом «Не говори ни слова» (Don’t Say a Word) и в качестве контролёра производства – над фильмом «Чем заняться мертвецу в Денвере» (Things to Do in Denver When You’re Dead). В той же должности он участвовал в съёмках фильма «Mr.Holland’s Opus». Даунер был исполнительным продюсером фильма «Здесь на земле» (Here on Eath), сопродюсером фильма «Нецелованная» (Never Been Kissed) и телефильма «Always Outnumbered» и ассоциированным продюсером фильмов «Barbarians at the Gate» и «Любовный элексир №9» (Love Potion No.9). В его послужном списке находятся также фильмы «Доктор Дулиттл» (Doctor Dolittle), «Gang Related», «Скорость 2» (Speed 2: Cruise Control), «Храбрость в бою» (Courage Under Fire), «Вирус» (The Band Played On) и «Появляется Данстон» (Dunston Checks in).

Даунер родился и вырос в Гленс Фоллсе, штат Нью-Йорк. После учёбы в местном колледже, где он изучал маркетинг, Даунер переехал в Лос-Анджелес и начал работать в киноиндустрии в 1977 году. С 1984 по 1989 год он работал в компании ABC Circle Films, а потом стал независимым продюсером.

РОБЕРТ ЭЛСВИТ (Robert Elswit) – главный оператор. Элсвит работал как над масштабными фильмами известных киностудий, так и над низкобюджетными независимыми проектами. Ранее он снимал для Гэри Фледера фильм «Пришелец» (Imposter), для Мартина Бреста – «Gigli» и для Пола Томаса Андерсона – «Любовь, сбивающаяся с ног »(Punch-Drunk Love) с Адамом Сандлером в главной роли. Это был четвёртый случай сотрудничества Элсвита и Андерсона после фильмов «Магнолия» (Magnolia), «Ночи в стиле буги» (Boogie Nights) и «Hard Eight».

Из других недавних фильмов Элсвита – «Кража» (Heist) Дэвида Мэмета, «Чужой билет» (Bounce) с Гвинет Пэлтроу и Беном Аффлеком в главных ролях и «8 mm» с Николасом Кэйджем в главной роли. Он был главным оператором фильмов «Завтра не умрёт никогда» (Tomorrow Never Dies), «Мальчишки» (Boys) с Вайноной Райдер в главной роли, «Чужие похороны» (Pallbearer), «Дикая река» (The River Wild) с Мерил Стрип в главной роли, «Опасная женщина» (Dangerous Woman), «Водная страна» (Waterland), «Рука, качающая колыбель» (The Hand That Rocks the Cradle), «Дурное влияние» (Bad Influence), «Отель разбитых сердец» (Heart of Dixie), «Возвращение живых мертвецов, часть 2» (Return of the Living Dead Part II), «Милость Господня и Чак» (Amazing Grace and Chuck), «Trick or Treat», «Desert Hearts», «Moving Violations», «Наверняка» (The Sure Thing) с Джоном Кьюсаком в главной роли и «Waltz Across Texas».

НЕЛЬСОН КОУТС (Nelson Coates) – художник-постановщик. Ранее Коутс оформлял фильмы Фледера «Чем заняться мертвецу в Денвере» (Things to Do in Denver When You’re Dead), «Целуй девочек» (Kiss the Girls), «Пришелец» (Imposter) и «Не говори ни слова» (Don't Say a Word). Недавно Коутс работал над режиссёрским дебютом Дензела Вашингтона – фильмом компании Fox Searchlight «История Антуана Фишера» (Antwone Fisher).

Коутс сотрудничал также с Дэвидом Коппом – «Отзвуки эха» (A Stir of Echoes), и Ричардом Ла Гравенезе  - «На всю катушку» (Living Out Loud). В оформленных Коутсом фильмах играли такие известные актёры, как Кевин Спейси – «Альбино Аллигатор» (Albino Alligator), Энджелика Хастон – «Bastard Out of Carolina» и Билл Пэкстон – «Порок» (Fraity). В послужном списке Коутса находятся также фильмы «Убийство в Белом доме» (Murder at 1600), «Непристойное поведение» (Disturbing Behavior), «Универсальный солдат» (Universal Soldier), «Тюремный блок 4» (SB4), «Три сердца» (Three of Hearts) и «Мне хватит миллиона» (Blank Check) и телесериал «John Doe».

Во время Миланской биеннале в 1998 году декорации Коутса к фильму «На всю катушку» были представлены на выставке пяти кинодекораторов. Он номинировался на «Эмми» за художественное оформление фильма «Stephen King’s The Sand». Фотографии работ Коутса публиковались в таких изданиях, как The New York Times и Entertainment Design.  

Коутс работал также актёром, певцом и танцором, начав играть на профессиональной сцене в шесть лет. Его карьера дизайнера началась в театре, когда он учился в колледже, и шла вслед за актёрской – в рекламу, на телевидение и в кино. Он сыграл в трёх внебродвейских постановках, выступал перед четырьмя президентами США, пел для четы Горбачёвых, солировал с хором мормонов (Mormon Tabernacle Choir) и гастролировал с различными оркестрами в США и Канаде.
УИЛЬЯМ СТАЙНКАМП (William Steinkamp) – монтажёр. Стайнкамп – один из самых известных представителей своей профессии, трёхкратный номинант на «Оскар» за фильмы Сидни Поллака «Тутси» (Tootsie) и «Из Африки» (Out of Africa) и фильм Стива Клоувса «Невероятные «Бейкер Бойз» (The Fabulous Baker Boys). За эти же фильмы Стайнкамп номинировался на премию A.C.E., как и за фильм «Запах женщины» (Scent of a Woman). 

Стайнкамп ранее работал вместе с режиссёром Гэри Фледером над фильмами «Целуй девочек» (Kiss the Girls) и «Не говори ни слова» (Don’t Say a Word). Стайнкамп руководил монтажом фильмов «Несмотря ни на что» (Against All Odds), «Белые ночи» (White Nights), «Burglar», «Приключения няни» (Adventures in Babysitting), «Новая рождественская сказка» (Scrooged), «Гавана»(Havana) и «Фирма» (The Firm) Сидни Поллака, «Время убивать» (A Time To Kill), «Прощай, любовник» (Goodbye, Lover), «Паутина лжи»(Random Hearts) и «Сердцеедки»(Heartsbreakers).

ЭБИГЭЙЛ МЮРРЭЙ (Abigail Murray) – художник по костюмам. Мюррэй разрабатывала костюмы для трёх предыдущих фильмов Гэри Фледера – «Чем заняться мертвецу в Денвере» (Things to Do in Denver When You’re Dead), «Целуй девочек» (Kiss the Girls) и «Пришелец» (Imposter). Костюмы Мюррэй можно видеть в фильмах «Дрожь земли» (Tremors), «Перемена личности» (True Identity), «Владелица» (The Proprietor), «И в бедности, и в богатстве» (For Richer or Poorer), «Богус» (Bogus), «Крик 3» (Scream 3) и совсем недавно – в фильме «Masked and Anonymous» с Бобом Диланом в главной роли.

Мюррэй была ассоциированным дизайнером фильма «Уж кто бы говорил» (Look Who’s Talking) и помощником дизайнера фильмов «The Believers», «Mrs. Soffel» и «The Manhattan Project».

Мюррэй родилась в Филадельфии и переехала в Нью-Йорк, где училась в Школе дизайна Пэрсона, в FIT, а также у Лестера Палокова. В начале своей карьеры она работала в бродвейских и внебродвейских театрах и в опере. В её послужном списке такие престижные постановки, как «A Man For All Seasons», «The Hotel Play», «Moon For the Misbegotten» и «As You Like It». Над своим первым кинофильмом «Смертельная ловушка» (Death Trap) Сидни Люмета она работала в качестве помощника Тони Уолтона. Именно эти два мужчины, по её собственному признанию, ввели её в мир кино.

КРИСТОФЕР ЯНГ (Christopher Young) – композитор. Музыка Янга звучит в более чем 50-ти фильмах, среди которых «Западня» (Entrapment), «Эксорсист 4» (Exorcist IV: The Beginning), «Ядро» (The Core), «Корабельные новости» (The Shipping News), «Бандиты» (Bandits), «Городские легенды» (Urban Legend), «Шулера» (Rounders), «Копия убийства» (Copycat), «Вызов» (Set It Off), «Особь» (Species), «Истории из морга» (Tales From the Hood), «Тёмная половина» (The Dark Half), «Муха 2» (The Fly II), «Дженнифер восемь» (Jennifer Eight), «Восставший из ада» (Hellraiser) и «Восставший из ада 2» (Hellbound: Hellraiser II). За музыку к телефильму «Norma Jean and Marilyn» он номинировался на премию «Эмми». 

