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СИНОПСИС
Фрэнк Миллер, по графическим романам которого поставлены фильмы «Город грехов» и «300 спартанцев», поднимает на новую высоту этот жанр в фильме «Мститель» — своем первом сольном режиссерском проекте.  Создателям фильма, в основу сценария которого положена серия комиксов великого Уилла Эйзнера, удалось с успехом совместить в нем занимательную сюжетную линию с блестящей компьютерной графикой,  чтобы мы, зрители, почувствовали себя погруженными в стилизованный мир приключений, опасностей и любви. Основной целью Миллера было сделать на основе шедевра Эйзнера фильм с рейтингом PG-13, что позволило ему исследовать новые  пути  раскручивания сюжета. Блестяще выполнив эту работу, он открыл нам неведомые до сих пор грани таланта Фрэнка Миллера, режиссера.

 «Мститель» — это история  Денни Кольта, погибшего полицейского, который мистическим образом восстал из мертвых и, надев маску,  стал сражаться с преступным миром под именем Мститель. Решив сделать жизнь граждан своего родного города — своей любимой Столицы — безопасной, Мститель начал преследование всех негодяев Столицы и искать пути уничтожения самого ужасного из них — маньяка-психопата, известного под именем Спрут. Несмотря на то, что он  чрезвычайно занят исполнением своей основной миссии, бесстрашный борец с преступностью тем не менее находит время и для прекрасных дам, хотя никогда не знает толком, чего они от него хотят: соблазнить, любить или убить.  Однако на свете есть одна леди, которая никогда его не предаст и которой он останется верен всегда: это Столица, гордый старый метрополис, где он родился — дважды.

Для того, чтобы перенести на экран этот комикс, уже ставший  классикой, Миллер собрал актерский ансамбль, состоящий как из замечательных опытных актеров, так и из многообещающих новичков. Гэбриэл Махт, исполняющий главную роль, возвращает нас в золотую эру голливудских героев. Сэмюел Л. Джексон играет демонического Спрута; Скарлетт Йоханссон — его приспешницу, блестящую холодную Силкен Флосс; Ева Мендес — соблазнительную похитительницу драгоценностей Санд Сареф; Сара Полсон — отважную возлюбленную Мстителя, доктора Эллен Долан; Джейми Кинг — Лорелею, заколдованный подводный призрак; Пас Вега — безумную, однако прекрасно владеющую ножом танцовщицу по имени  Парижанка Алебастр; Дэн Лауриа —  сурового комиссара полиции Долана; Стана Катич исполняет роль юной энтузиастки, девушки-полицейского по фамилии Моргенштерн; Луис Ломбарди играет много ролей — представителей братства клонированных сторонников Спрута. По другую сторону камеры стояли главный оператор Билл Поуп, ASC («Человек-паук 2 и 3», трилогия «Матрица», «Связь») и старший куратор спецэффектов Стью Машвитц («Фантастическая четверка: Вторжение серебряного серфера», «Город грехов»).
Над Столицей лунная ночь; у Мстителя (Гэбриэл  Махт) звонит телефон. Ему сообщают о том, что какие-то темные дела вот-вот произойдут на берегу моря, в прибрежной части города, и самое прямое отношение к ним имеет старое затонувшее грузовое судно и самый жуткий преступник города Спрут (Сэмюел Л. Джексон). Мститель немедленно начинает действовать, однако Спрут счастлив сразиться с ним; битва длится до тех пор, пока оба соперника едва не лишаются сознания. Тем временем сообщница Спрута, холодная как лед Силкен Флосс (Скарлетт Йоханссон) возвращается в их подземную штаб-квартиру с одним из двух  таинственных сокровищ, которые ей удалось добыть со дна моря. 

Когда дым сражения рассеялся, выясняется, что один полицейский погиб, а другой находится между жизнью и смертью. Мститель тоже должен был погибнуть: у него такие огнестрельные и ножевые ранения, которые не совместимы с жизнью, и даже часть их вполне способна была отправить его на тот свет. И пока его верная возлюбленная, замечательный хирург Эллен Долан (Сара Полсон) буквально собирает его по кусочкам, Мститель точно знает, что с ним очень скоро все будет в порядке, но почему это происходит, он не знает. Однако сейчас не время пытаться разгадать эту загадку. Пока Спрут на свободе, ни один житель Столицы не может чувствовать себя в безопасности. Более того — Спрут не единственный преступник в прибрежной части города. Там есть еще некая  женщина, и все признаки указывают на то, что это может быть только она: очаровательная похитительница драгоценностей, воровка международного масштаба — Санд Сареф (Ева Мендес).

Санд Сареф. Один только звук этого имени может заставить сердце Мстителя биться так, как бьется сердце мужчины при воспоминании о первой любви. Но это было давно — тогда, когда Санд Сареф и Дэнни Кольт были детьми, жившими по соседству друг от друга. Затем произошло трагическое событие, из-за которого их жизненные пути разошлись. И Санд дала обет никогда больше не возвращаться в Столицу.  

Неужели та женщина в прибрежной части города — это действительно она? И могла ли девочка, когда-то жившая по соседству, стать женщиной, способной на убийство? Как только появляется еще один труп, Мститель бросает все силы на поиски своей утраченной любви. 

Тем временем Спрут, Силкен и их крошечная банда веселых, абсолютно одинаковых прихвостней (Луис Ломбарди) тоже охотятся за похитительницей драгоценностей, в поисках того, на что им обменять сокровища, погоня за которыми привела их на берег моря. 
Когда этот обмен произойдет, Спрут сможет реализовать свой блестящий план, который поможет ему контролировать всю территорию Столицы. Только один человек может остановить его, и человек этот —  Мститель. Но Спрут знает о нашем герое больше, чем он сам о себе знает: не только причину его бессмертия, но и путь избавления от него. 

Lionsgate и Odd Lot Entertainment представляют фильм «Мститель» («The Spirit») производства Old Lot Entertainment/Lionsgate. Автор сценария и режиссер — Фрэнк Миллер. В основу сценария положена серия комиксов The Spirit, созданная Уиллом Эйзнером. Продюсеры — Дебота Дель Прит, Джиджи Притцкер, Майкл Э. Услан. Главный оператор — Билл Поуп, ASC. Художник-постановщик — Розарио Провенца. Режиссер монтажа — Грегори Нуссбаум. 
Художник по костюмам — Майкл Деннисон. Старший куратор спецэффектов — Стью Машвитц. Композитор — Дэвид Ньюман. Исполнительные продюсеры — Бенджамин Мелникер, Стивен Майер, Уилльям Лишак, Майкл Пеисорнек, Майкл Бёрнс. Сопродюсеры — Линда МакДону и Ф. Дж. ДеСанто. Исполнительный сопродюсер — Джефф Эндрик. Линейный продюсер — Элтон Уолпол. Режиссер кастинга — Трисия Вуд, C.S.A., Дженнифер Смит, C.S.A., Дебора Акуилла, C.S.A. В ролях: Гэбриэл  Махт,
Ева Мендес, Сара Полсон, Дэн Лауриа, Пас Вега, Джейми Кинг, а также Скарлетт Йоханссон и Сэмюел Л. Джексон (в роли Спрута). 
О ФИЛЬМЕ

Фильм «Мститель» соединил в себе труды и усилия двух мастеров жанра графической новеллы: Фрэнка Миллера, создателя современных произведений, уже ставших классикой — «Город грехов», «300» и «Бэтмен: Возвращение Темного рыцаря», и Уилла Эйзнера, родоначальника современного американского комикса. Эйзнер сломал все стереотипы жанра, представив публике в 1940 году графический роман The Spirit, а теперь Миллер проделал примерно то же самое, сняв  фильм «Мститель», не похожий ни на один из фильмов этого жанра. 

Миллер считает Эйзнера одним из самых главных и давних вдохновителей его творчества. «Впервые комикс Уилла Эйзнера попался  мне на глаза,  когда мне было 13 лет, и я подумал, что он — крутой современный парень, — говорит Миллер. — А книге в то время было уже лет 40, однако по содержанию она выглядела более свежей и новой чем все, что я видел до этого». 

Эйзнеру едва исполнилось 20 лет,  а он уже находился  в авангарде нового направления развития жанра комикса и создавал свой The Spirit как еженедельное приложение к газете. Эта серия не только изменила чисто количественное отношение к комиксу  —  вместо трех-четырех полос на странице публикации выросли до нескольких страниц (“funny pages“ — “забавные страницы“), но стала также площадкой для множества формальных и смысловых новаций. В то время как читателей волновали непобедимые разодетые супергерои, такие как Бэтмен и Супермэн, Эйзнер создал своего героя в маске, в костюме, галстуке, перчатках, мягкой шляпе, не обладающего сверхчеловеческой силой. Он не был ни миллионером, ни инопланетянином, он был просто бывшим копом Дэнни Кольтом, про которого все думали, что он умер. 
Мститель имел вполне взрослый характер, он был ироничен, заглядывался на женщин и он обожал свой город — свою Столицу,  плавильный котел, который он называл домом. И Эйзнер вел хронику его похождений в кинематографическом стиле, его иллюстрации вызывают в памяти строгую композицию и необычную перспективу таких шедевров, как, например, «Гражданин Кейн». 
Миллер как раз начал работать над книгой комиксов, когда познакомился с Эйзнером на вечере в Нью-Йорке. «Я писал и рисовал мой первый выпуск Daredevil («Сорвиголовы») для Marvel Comics (крупное издательство, выпускающее комиксы — прим.пер.), — вспоминает он. —  Эйзнер взглянул на раскрытую страницу и немедленно сказал мне, что здесь не так.  Мы начали спор о том, как использовать подписи к рисункам, и этот спор стал началом дебатов, растянувшихся на 25 лет — о том, как делать комиксы и как они работают. У нас были прекрасные, теплые отношения, нас связывала нежная дружба. Я очень многому у него научился». 
ОСТАТЬСЯ ВЕРНЫМ ДУХУ «МСТИТЕЛЯ»
Продюсеры Дебора Дель Прит и Майкл Э. Услан оба всю жизнь были горячими поклонниками комиксов. В 1992 г. Услан, который стоял у истоков начала новой эры создания кинофильмов на “взрослые“ темы по мотивам комиксов — продюсировал фильм Тима Бёртона «Бэтмен» (1989), приобрел у Эйзнера права на экранизацию «Мстителя». Услан вспоминает, что, когда они с Эйзнером оформляли сделку, он дал маэстро искреннее обещание: «Я поклялся Уиллу, что никто и никогда не прикоснется к “Мстителю“ — ни человек, ни компания —  пока не даст мне обещания относиться к нему со всем уважением и делать это достойно». 

Почти десять лет спустя актер Дэн Лауриа познакомил Услана с Дель Прит и ее деловым партнером Джиджи Притцкер. Дель Прит была заинтригована, услышав о том, что Услан обладает правами на экранизацию некой книги комиксов. «Я сказала Майклу: “Знаете, мне всегда хотелось сделать фильм по мотивам комикса, — вспоминает Дель Прит. — Мы же независимые продюсеры и мы можем делать все, что захотим. Мы давно ищем такого рода материал“». 

Затем в течение некоторого времени Услан не встречался с представителями компании Odd Lot. И уже в 2004 г., вконец расстроенный тщетными поисками компании для производства фильма «Мститель», он встретился с Дель Прит, рассчитывая уж в этот раз совершить решающий шаг. «Между нами произошел очень милый разговор, а потом она говорит: “Ну наконец-то вы что-то мне принесли! Что же это? — вспоминает он. — Я говорю: “Деб, я вам принес величайший из комиксов, вышедших за последние 70 лет“.  Она смотрит на меня и отвечает: “Только не говорите, что у вас есть права на “Мстителя“! И вот тут я поднимаю глаза к небу и говорю: “Боже мой, наконец-то я дома!“ Она была первой, кто знал о существовании “Мстителя“! Это была волшебная минута».
 «Разглядывая комиксы, я училась рассказывать истории по картинкам, — комментирует Дель Прит. — Мне всегда хотелось сделать фильм по комиксу, но не по любому. Я всегда думала: “«Мститель» — вот замечательное произведение“, поэтому я была в восторге от того, что мне предстояло продюсировать эту картину».

Фрэнк Миллер был первым кандидатом на роль потенциального автора сценария для фильма «Мститель» в списке Odd Lot. В конце концов Миллер унаследовал мантию Эйзнера, и Дель Прит и Притцкер имели твердое намерение разыскать его. Когда в январе 2005 г. Эйзнер умер в возрасте 87 лет, они попросили Услана, который должен был присутствовать  на церемонии прощания в Нью-Йорке вместе с Миллером, предложить ему стать автором сценария и режиссером фильма «Мститель». Сначала Миллер отказался — как он может прикоснуться к работе мастера, своего друга и наставника? На том они и расстались, однако вскоре Миллер позвонил со словами, которые продюсеры «Мстителя» так хотели от него услышать: “Я не могу позволить никому другому прикоснуться к этому произведению“». 
Согласие Миллера делало еще более значительным сам факт создания фильма «Мститель». «У нас есть Уилл Эйзнер — в буквальном смысле один из создателей жанра комикса, — говорит Дель Прит. —  И вот у нас есть человек, которого сейчас считают абсолютным лидером в жанре комикса — Фрэнк Миллер, который к тому же был протеже Уилла, его другом и товарищем по оружию.  Конечно, это безусловная удача».

О СЦЕНАРИИ
Принявшись за работу над сценарием, Миллер окружил себя репродукциями работ Эйзнера. «Мне всегда нравилось творчество замечательного писателя Рэймонда Чандлера, и я собирался писать именно в таком стиле, — говорит Миллер. — Однако скоро я обнаружил, что Чандлер — это не тот кандидат для меня,  что в творчестве  Эйзнера было гораздо больше от О’Генри. Он тоже писал серии коротких рассказов, многие из которых действительно великолепны. Я решил взять мои любимые — про Санд Сареф и плясать от этого».  

Сексапильная похитительница драгоценностей, причем похитительница мирового класса, Санд Сареф — одна из любимых женщин Эйзнера, созданных им для «Мстителя». Среди других соблазнительных возлюбленных героя, нашедших путь в сценарий Миллера, — Эллен Долан, дочь комиссара полиции Столицы, экзотическая певица Парижанка Алебастр, гениальная и холодная как лед Силкен Флосс и подводный ангел смерти Лорелея. «Что я хотел подчеркнуть в своем “Мстителе“, так это свойственную работе Эйзнера имплицитность, — поясняет Миллер. — Мститель сам по себе — в некотором роде человек, как бы это сказать, неотесанный. Эллен Долан — его возлюбленная, однако он не проходит мимо других женщин. Но главной любовью его жизни была и остается Столица, которая всегда будет для него единственной». 

Ради своего любимого города Мститель постоянно подвергает себя опасности, и Эйзнер часто наносит своему герою руками его врагов разного рода физические увечья. То обстоятельство, что на Мстителя постоянно со всех сторон сыплются удары, стало одной из центральных тем сюжета Миллера. «Мститель знает, что он — полицейский, который был убит и таинственным образом вернулся к жизни, но он не имеет ни малейшего представления о том, почему это произошло, — говорит Миллер. — Он не супергерой. Он не умеет летать, не может расшвыривать машины вокруг себя. Но у него есть одно выдающееся качество: он может быть подвергнут любой расправе — и прийти в себя гораздо быстрее, чем кто-либо другой. И во время своего романтического приключения ему предстоит понять, кто он такой на самом деле». 

 
Миллер решил, что ответ на этот вопрос известен Спруту, одному из главных негодяев, созданных Эйзнером. В оригинальной серии Спрут был представлен только парой белых перчаток.  Миллер решил показать этого героя целиком, в облике коронера Столицы, который финансирует рискованные генетические эксперименты, зарабатывая при этом деньги на торговле наркотиками. Как это свойственно комиксам, Спрут являет собой полную противоположность Мстителю. «Мститель приносит в мир порядок — Спрут приносит хаос. Мститель стремится помогать людям — Спрут стремится их поработить»,  — говорит Миллер. И добавляет:  «К тому же он совершенно безумен!»

Эйзнер всегда создавал своих героев такими, что они выглядели современниками читателей, и Миллер последовал его примеру. Однако Миллер вложил собственный смысл в понятие «современность», совместив в канве рассказываемой им истории элементы нескольких разных эпох. Так, в то время, когда происходит действие «Мстителя», женщины одеты в весьма вычурные наряды, мужчины носят костюмы и шляпы, такси представляют собой элегантные седаны 50-х годов. А кроме того, в этом мире прекрасно уживаются телефонные будки, бронежилеты и клонирование. Однако приключения, о которых идет речь в фильме, по уровню своей жесткости и даже жестокости относятся скорее XXI веку, чем к эпохе 40-х годов века XX.  Между тем рискованный  юмор, который является неотъемлемой частью мира, созданного Эйзнером, представлен зрителям в полном объеме, да еще и сдобренный характерной для Миллера язвительностью.

Продюсер Дель Прит очень тесно сотрудничала с Миллером в течение тех месяцев, пока он работал над сценарием. «Мне кажется, что тон сценария именно такой, каков тон самого комикса. Это приключения, это любовь и очень много юмора», — говорит она. — Мы всегда очень бережно и с большим уважением относились к  традициям, связанным с именем Эйзнера. При этом автор сценария — Фрэнк Миллер, и конечно же, он принес с собой в фильм свою собственную точку зрения». 

Притцкер, новичок в мире комикса, представляла точку зрения обычного кинозрителя, который ничего раньше не слышал о «Мстителе», Уилле Эйзнере или Фрэнке Миллере. «Очень важно было сделать фильм «Мститель» таким, чтобы его интересно было смотреть не только тем, кто чувствует себя как рыба в воде в мире комиксов, — говорит Притцкер. —  И я думаю, это получилось. Там много шуток, понятных тем, кто знаком с комиксом, но для тех из нас, кто не знаком — это замечательная история, и к тому же очень смешная».

АКТЕРЫ И ГЕРОИ
Несмотря на то, что во многих фильмах, снятых на основе комиксов, главные роли исполняют звезды экрана, создатели «Мстителя» решили, что другой подход тоже имеет право на существование и искали актеров, не слишком известных. «Мы хотели, чтобы Мститель для зрителя был только Мстителем, и все», — говорит Дель Прит. 

Глубокий, рокочущий голос Гэбриэла Махта и его ироничная, элегантная манера поведения сразу привлекли к себе внимание создателей фильма, когда он пришел на прослушивание. «В Голливуде тысячи прекрасных актеров, однако Гэбриэл обладает внешностью и юмором в духе Чандлера — такой мужественностью, которую, увы,  не часто теперь увидишь на киноэкране, — говорит Миллер. — Из него получился отличный Мститель, вполне в традиции фильма нуар». 

Получив роль Мстителя, Махт тут же погрузился в мир рисунков Эйзнера. «Изучая комиксы Эйзнера, я старался проникнуть в физическую сущность своего героя, понять, как он поворачивает голову, как смотрит на собеседника, как носит шляпу или пожимает плечами — всякие такие вещи действительно очень важны для меня».  

Актер отдает должное человеческому несовершенству Мстителя. «Мститель может делать такое, чего не могут другие полицейские, его физическая сила невероятна. С другой стороны, он бывает таким неуклюжим — Эйзнер изображает, как он постоянно обо что-нибудь спотыкается. Это делает его таким по-человечески привлекательным».  

Перспектива работать с Миллером привлекла в этот проект многих актеров, среди которых и Сэмюел Л. Джексон, исполнитель роли  злейшего врага главного героя — Спрута. Поскольку Миллер решил изменить облик Спрута и вместо пары перчаток представить его во плоти и крови, он подумал, что хорошо бы предложить эту роль прославленному актеру. «Мне нужно было найти исполнителя на роль самого чудовищного из всех мыслимых негодяев, и я подумал, что это роль как раз для Сэма. Он у меня был первым и единственным претендентом». 

Джексона, страстного поклонника жанра комикса, долго упрашивать не пришлось. «Я уже много лет считаю себя фанатом Фрэнка Миллера, начиная с “Темного рыцаря“, и потом “Город грехов“, “300“ и так далее, — говорит Джексон. — Тот факт, что Фрэнк именно мне предложил роль Спрута — это большая честь для меня».
В исполнении  Джексона Спрут приобрел черты некоего оперного персонажа — негодяя, упивающегося  своей ролью. Его герой то вызывает смех, то внушает ужас, и он замечательно вписывается в этот мир — мир «Мстителя». «Уилл Эйзнер обладал изумительным чувством юмора, — замечает Джексон, — и этот фильм содержит множество  элементов, характерных для комедийных лент. Поэтому Спрут несколько театральный персонаж; он меняет свой облик и костюмы исключительно по своей прихоти; он человек ушлый и находчивый, или, как он сам о себе говорит —  выдающийся лидер преступного мира».

Вместе со Спрутом без конца меняет костюмы его протеже и адъютант — хладнокровная Силкен Флосс (Скарлетт Йоханссон). Миллер сделал эту героиню молодой версией эйзнеровского оригинала после встречи со Скарлетт Йоханссон, на которой они обсуждали совсем другую роль. «После этой встречи я ушел, думая о том, что эта роль ей не подходит, она слишком молода. Но я должен что-нибудь для нее придумать. Я был очарован этой женщиной, ее веселостью, остроумием и язвительностью, — говорит он. — У Эйзнера эта героиня — по специальности  астрофизик — сексуально забитая, очень правильная и очень сильно влюблена в Мстителя.  Я решил сделать все наоборот и даровать этой героине молодость, которую она безобразно транжирит».  

Йоханссон очень нравится ее никогда не теряющая присутствия духа героиня, о которой она отзывается так: «очень, очень умная и изнывающая от скуки. Она таким образом развлекается, помогая этому безумцу в торговле наркотиками и щеголяя в крутых нарядах. На самом деле все это не для нее. Возможно, она делает это отчасти потому, что таким образом получает все новые порции наркотиков. Это очень странный период в ее жизни, и кто знает, что там будет дальше». 

Ева Мендес играет одну из главных ролей — роль Санд Сареф,  единственной женщины, которой удалось разбить сердце Мстителя. Миллер нашел в Мендес актрису «яркую и запоминающуюся, как оригинальная книжная иллюстрация». 
Санд часто и удачно выходит замуж, она очень сексапильна и на вид холодна как лед. Но под жесткой и невозмутимой манерой поведения кроется израненная душа: она тоскует об отце, которого лишилась в раннем детстве. «Санд Сареф — просто несчастная, изломанная маленькая девочка, — замечает Мендес. —  Она решила, что может рассчитывать в жизни лишь на одну вещь — на очень дорогие украшения. Она любит блестящие штучки, как она их называет».

Сложные отношения связывают Мстителя с Эллен Долан, дочерью комиссара полиции Столицы и бывшей невестой Дэнни Кольта. «Эллен — умная и сильная, — говорит Миллер. — Отклонившись от комикса, я сделал ее хирургом — эта женщина в буквальном смысле собрала Мстителя по кусочкам».

Роль Эллен играет Сара Полсон, одаренная актриса, которая заслужила признание критики, снявшись в телесериале Аарона Соркина Studio 60 on the Sunset Strip. Актриса сумела обнаружить склонность к меланхолии в характере своей никогда не теряющей самообладания героини. «Мне кажется, что Эллен пытается отвлечься от тоски,  связанной с потерей жениха, которого она так любила, — замечает актриса. — Эллен, как и ее отец, с головой погружена в работу. А сейчас она одержима идеей о необходимости заботиться о Мстителе и ухаживать за ним, чтобы всегда быть уверенной в том, что в ним все в порядке и он здоров».
Роль Лорелеи Миллер писал специально для Джейми Кинг, которая играла Голди в «Городе грехов». Актриса была в восторге от перспективы опять работать с Миллером, который стал ее близким другом. «Фрэнк — человек невероятно творческий, и этот сценарий не похож ни на какой другой из тех, которые я читала прежде, — замечает Кинг. — Это фильм в жанре нуар, но не только: там и романтика, и эротика, там бывает и страшно, и смешно. И я с наслаждением играла роль этой таинственной женщины —  ангела смерти, манящего к себе Мстителя на протяжении всего фильма». 

Роль певицы по имени Парижанка Алебастр исполняет испанская актриса Пас Вега, дебют которой в американском кино состоялся в фильме «Испанский английский» (SPANGLISH), а кроме того, она известна ролью в фильме «Люсия и секс». «Певица Парижанка Алебастр  — одно из самых странных созданий Эйзнера, — говорит Миллер. — В исполнении Пас Веги она — невероятно сексапильная женщина-мечта. Но определенно очень, очень опасная».
Вега была более чем счастлива пересечь Атлантику, чтобы сыграть свою роль. «Я очень люблю комиксы, и работать с Фрэнком Миллером для меня — это сон, ставший явью», — с энтузиазмом говорит актриса. Вега знает, что Мститель побаивается ее героиню — в свете их предыдущих отношений. «Думаю, что их связывали пылкие отношения, и моя героиня до сих пор влюблена в него. Она очень странная женщина, и всегда непонятно, чего от  нее ждать». 

Миллер придумал героиню по имени Моргенштерн — молодую девушку-полицейского, совершенно очарованную Мстителем и горящую желанием доказать, что она чего-то стоит. Восходящая звезда Стана Катич,  которая снялась в фильме «Квант милосердия» (QUANTUM OF SOLACE), играет этого молодого офицера полиции, чья искренняя манера поведения  явно контрастирует с поведением остальных соблазнительных героинь фильма. «Она единственная из всех героинь фильма, которая не осознает себя как женщина, — говорит Катич. —  Будучи представителем правоохранительных органов, она обожает Мстителя. Она встречает его  — он знаменитость, высший класс — и она, конечно, в него влюбляется».
 Герой Дэна Лауриа, комиссар Долан — типичный персонаж фильма нуар: старомодный коп, он является единственным человеком, который знает, что Мститель и есть Дэнни Кольт. Самое первое прослушивание убедило Миллера в том, что он был прав, пригласив на эту роль Лауриа. «Долан для Мстителя играет роль отца, которого у него никогда не было, их связывают  давние дружеские отношения, оба любят поспорить. Долан в исполнении Дэна — воплощенная властность, усталость и беспокойство. В некотором смысле его герой — мой любимый персонаж,  потому что он очень похож на самого Уилла Эйзнера, когда у него было плохое настроение». 

Киноман с личной библиотекой, насчитывающей более 4000 наименований, Лауриа с наслаждением воспользовался возможностью принять участие в проекте, воспроизводящем атмосферу фильмов 40-х годов, которые он так любит. «Актеры в этих фильмах, особенно в фильмах нуар, говорят в ускоренном темпе.  Диалоги Фрэнка вполне позволяют это сделать. Я просто наслаждаюсь, когда читаю свои реплики — в них есть такая резкость, острота, а я это очень люблю». 

 И наконец, в фильме действуют братья — веселые приспешники Спрута, созданные им же самим, и он без сомнений расправляется с ними, если они не оправдывают его ожиданий, что происходит достаточно часто, поскольку умом они не блещут. Сначала Миллер задумал всего трех таких одинаковых братцев  с именами Логос, Пафос и Ифос. «А потом мне пришла в голову идея,  — говорит Миллер, — зачем же останавливаться на трио, если у нас есть мастер в области генетики? Почему бы ему не наделать их побольше?»

Для того, чтобы сыграть множество этих маньяков — весь коллектив зовут Фобос — Миллер и Дель Прит нашли Луиса Ломбарди, более всего известного ролью чудаковатого Эдгара в сериале «24». «Фрэнк и Дебора сказали мне, что у них для меня есть замечательная роль: ”Этого  парня убивают раз 50“,  — вспоминает актер. — Я говорю: “Что, правда?“ Ну, Фрэнк мне объяснил, как он собирается снимать этот фильм, и я не мог дождаться, когда начнутся съемки».
ПАВИЛЬОНЫ И ЭКРАНЫ 
Планы создателей фильма относительно «Мстителя» были поистине грандиозными: предполагалось снять фильм целиком с использованием технологии зеленого экрана и CGI-программ, с тем, чтобы создать гибрид художественного фильма и комикса. Впервые Миллер использовал новейшую цифровую технику, когда он вместе с Робертом Родригесом снимал «Город грехов».  «То, что произошло в компьютерных технологиях и CGI-программах, рассчитано на людей с таким, как у меня, набором знаний и умений, — говорит Миллер. — Я рассказываю истории, изображая их при помощи картинок. Я больше всего люблю CGI в кино за то,  что я могу сделать все, что задумал. И чем более эта технология современна, чем больше она устремлена в будущее, тем больше она может нам показать ценностей из прошлого. Не только ценностей, характерных для мира комиксов, например, странные города, но также и ценности классического фильма нуар. Мне хотелось, чтобы “Мститель“ выглядел так, как эти старые фильмы,  чтобы там был такая застывшая, пугающая атмосфера». 
Дель Прит тщательнейшим образом формировала команду, которая помогала бы Миллеру воплотить на экране его режиссерское видение «Мстителя». «Нашей целью было найти таких людей, которым близка концепция комиксов, созданных Фрэнком. Мы хотели, чтобы эти люди были знакомы с творчеством Эйзнера и его “Мстителем“. И мы их нашли! Фрэнк окружен талантливыми людьми, которые с восторгом приняли предложение работать с ним над этим фильмом. Каждый член команды является совершенно уникальным специалистом». 
Да, соратники Миллера действительно являются уникальными специалистами: главный оператор — знаменитый Билл Поуп, чья фильмография включает фильмы «Человек-паук 2 и 3», трилогию «Матрица»,   «Связь» (BOUND); старший куратор спецэффектов Стью Машвитц — основатель компании The Orphanage, специализирующейся на постановке спецэффектов, чья фильмография включает ленты «Железный человек», «Ночь в музее», «Возвращение Супермена», «Гарри Поттер и кубок огня».  

Поуп был счастлив работать с Миллером в его первом сольном режиссерском проекте: «Фрэнк Миллер звонит мне и говорит: “Хочешь снимать кино?“ Он же большой мастер в области наглядной информации. Хочется посмотреть, что он делает и как. А что бы вы делали, если бы вам позвонил Джулиан Шнабель и позвал работать? Вы бы согласились.» (Джулиан Шнабель, р.1951 — американский режиссер, постановщик фильмов «Баския»,  «Пока не наступит ночь», «Скафандр и бабочка», «Берлин» — прим.пер.).   
Машвитц начал работу над фильмом как консультант Миллера по спецэффектам в стадии пре-продакшн, а затем работал как режиссер второй съемочной группы. «Фрэнк весь кипит энергией, которая бьет ключом в его творчестве, — говорит он. — Он тщательно продумывает каждую деталь, и  сплошное удовольствие видеть, как он работает, чтобы дать жизнь всем этим персонажам, сначала созданным им на бумаге, со всеми их жестами и позами».  

Съемки фильма начались 8 октября 2007 г. в Альбукерке, штат Нью-Мехико. «Мститель» стал первым фильмом, который снимали во вновь построенной студии Альбукерка. Павильоны 7 и 8 были оснащены огромными экранами: зеленым и черным, а еще был сооружен павильон для каскадерских съемок, где экран мог меняться с зеленого на черный. Расписание, рассчитанное на 48 дней съемок, предполагало работу более сотни актеров и каскадеров.  

Для актеров и ключевых технических специалистов Миллер завел блокнот, где собрал оригинальные рассказы Эйзнера, руководствуясь которыми он хотел создавать своего «Мстителя». И каждый день режиссера начинался с того, что  он рисовал раскадровку, чтобы актеры и члены команды наглядно представляли себе те сцены, которые сегодня предстоит снимать. «Фрэнк хотел быть уверенным в том, что все люди на площадке представляют себе как оригинальное произведение, так и стиль работы самого Фрэнка, — говорит Дель Прит. — И он сумел создать своеобразный гибрид из кино и комикса. Не было дня, когда бы мы не говорили об Уилле». 

Миллер, Поуп и Машвитц вместе составили детальный план визуальной стратегии. «Мы решили сделать “Мстителя“ очень стилизованным, даже более похожим на рисунки Фрэнка, чем то, что сделал Родригес, — говорит Поуп. — Мы с Машвитцем активно помогали Фрэнку в этом – я имею в виду, что мы оба понимаем Миллера и разделяем его ощущения. Нашей работой было взять то, что он придумал, то, что у него в голове, в его рисунках, и перевести это на язык техники. Фрэнк — не технарь. Что он умеет делать фантастически хорошо — так это поймать мгновение, эмоциональный толчок, словом, ухватить суть каждой сцены». 

Дух творчества,  игры и веселья витал над съемочной площадкой по обе стороны камеры. Для Миллера такое отношение к делу было необходимым для того, чтобы экранизировать работу Эйзнера. «В его работе всегда живет дух приключения, — объясняет он. — Я очень хотел делать фильм так, чтобы опять почувствовать этот вкус экспериментирования, который он вложил в своего “Мстителя“, который является сутью его “Мстителя“. Вся съемочная группа, команда и актеры — мы все очень хотели искать и пробовать новые пути». 

С этим утверждением вполне согласен Сэмюел Л. Джексон, замечая, что Миллер всегда охотно прислушивался к любым идеям, возникавшим у актеров,  чего бы они ни касались — от реплик до причесок. Когда актер увидел полный набор костюмов и минимальное  наличие реквизита или даже его отсутствие, он понял, что может пойти дальше в создании этого великолепного персонажа. «Мы поняли, что мы получим совсем другого Спрута, если мы наденем на него парик или положим грим вокруг глаз или еще как-нибудь поколдуем с моим лицом. Мы замечательно провели время, рассуждая о моем герое, и я думаю, это помогло нам создать действительно забавного, запоминающегося злодея». 

Миллер был в восторге от актерского ансамбля. «Я привык к тому, что сижу себе за столом, рисую и создаю своих собственных актеров. Поэтому самым большим сюрпризом для меня стал тот факт, что мне очень нравятся мои актеры и страшно нравится работать с ними. Каждый актер великолепен. Я действительно  думаю, что именно актер создает своего героя, а режиссер только ему помогает». 

Всем персонажам фильма понадобилось создать костюмы ярких тонов и элегантных силуэтов. У художника по костюмам Майкла Деннисона была очень непростая задача разработать стилизованные предметы одежды, которые отражали бы сущность каждого персонажа, его историю и даже перемены в его настроении. Для Спрута, героя Джексона, он создал серию нарядов, дополняющих дьявольское очарование этого воплощенного зла, где было сочетание элементов одежды архетипического плохого парня — героя вестернов,  жестокого самурая и даже нациста. Для прекрасных дам были придуманы роскошные и разнообразные наряды: платья,  костюмы, комплекты, которые имеют в своей основе силуэты, характерные для 20-х годов прошлого века, однако наполненные современным звучанием. 

В противоположность гардеробу дам, гардероб Мстителя состоит из очень простых вещей. Деннисон внес небольшие изменения в наряд Мстителя с тем, чтобы приблизить его к современности. «В оригинале Мститель был одет в костюм, — замечает Деннисон. — Мы оставили только рубашку, галстук, брюки, ремень, обувь вроде современных кроссовок  плюс потрясающий плащ и мягкую шляпу. Плащ хорош тем, что он струится, его полы разлетаются при ходьбе, он и скрывает, и укрывает.  Пурпурный галстук — это часть концепции Франка, графический образ, ставший визитной карточкой героя».  
Одной из самых смелых новаций в «Мстителе» стала достаточно протяженная последовательность эпизодов, где действие происходит под водой, включающая эпизод, где герои Мендес и Джексона плывут за своей добычей. Создатели фильма хотели достичь эффекта, который возможен лишь в комиксах, чтобы героиня Мендес, Санд Сареф, под водой выглядела так же потрясающе, как на земле. Чтобы достичь такого эффекта, Поуп снимал эту сцену, используя специально разработанное освещение и камеру Phantom — высокоскоростную цифровую модель, которая применяется в основном для научных съемок.  Мендес находилась в подвешенном состоянии в специальном устройстве, и для съемок не понадобилось ни капли воды. «И мы получили то, что хотели: полное ощущение, что действие происходит под водой, — говорит Дель Прит. — И Ева там — просто богиня, ее макияж и волосы безупречны, потому что ведь она же не под водой! Все как в комиксе». 
 «Мститель» был задуман как современный фильм нуар, в котором цвет играет очень важную роль. Цветовая палитра создавалась во время съемок: это освещение, дизайн костюмов, художественное оформление и прочее, а до конца этот процесс был доведен уже на стадии пост-продакшн. «Нам всегда казалось, что фильм не должен быть чисто черно-белым, мы хотели передать текстуру и оттенки кожи, — говорит Поуп. — Поэтому мы для начала определили, так сказать,  тематические цвета. Например, я знал, что в сцене, где  юный Мститель и юная Санд встречаются на веранде, они открывают фермуар. Фермуар может быть золотым, воспоминание об этом может быть “золотым“ воспоминанием, а Санд — материалистка. Поэтому ее цветом стал золотой». 

Когда съемки завершились, за дело принялись специалисты компании The Orphanage, штаб-квартира которой расположена в Северной Калифорнии.  Компания, которую возглавляет Машвитц, включает более 200 специалистов по созданию  спецэффектов, которые работают в 10 филиалах по всему миру, включая Австралию, Лос-Анджелес и Канаду. Для Машвитца и его коллег работа над «Мстителем» сильно отличалась от того, что они обычно делают в фильмах. «Как правило, наша работа состоит в том, что мы берем материал, который уже практически готов, и вставляем туда недостающий крошечный элемент, — объясняет Машвитц. — В случае с “Мстителем“ мы имеем один маленький, но очень важный элемент —  я имею в виду работу актеров, а мы должны создать весь бэкграунд». 
А тем временем в Лос-Анджелесе режиссер монтажа Грег Нуссбаум присоединился к команде пост-продакшн. Нуссбаума порекомендовал Стью Машвитц, вместе с которым он работал над рекламными роликами и музыкальными клипами. «Трудность монтажа фильмов такого рода состоит в том, что работать нужно только с материалом, где сняты актеры на фоне зеленого экрана, — говорит Стью Машвитц. — Поэтому режиссер монтажа должен обладать исключительно богатым воображением, чтобы понять, что они там такое делают. Дебора хотела, чтобы это был человек, который понимает стиль Фрэнка так же, как понимают его все остальные члены команды. Грег уже монтировал предварительный вариант “Мстителя“, я  знал¸ что он очень талантлив и что он точно подойдет».  Дело в том, что Дель Прит дала Нуссбауму материал, отснятый за несколько первых недель съемок, чтобы посмотреть, как он справится с такой работой. Дель Прит с Миллером остались очень довольны тем, что получилось у Нуссбаума в результате, и он стал полноправным членом команды».  

Стадия пост-продакшн — один из важнейших этапов в производстве фильма, особенно такого, как «Мститель», а поскольку у Миллера и Дель Прит были Машвитц и компания The Orphanage и они были совершенно уверены, что с визуальным рядом все будет в порядке, они сосредоточились на том, чтобы музыка соответствовала стандарту картинки. Они провели очень много времени, слушая музыку разных композиторов и встречаясь с ними.
 «Нам очень повезло, потому что нам было из чего выбирать, — вспоминает Дель Прит. — Мы показали образцы нашей пленки буквально каждому,  с кем хотели встретиться. Самым трудным делом было сказать “нет“ огромному числу действительно прекрасных композиторов.  После длительных консультаций к нашей команде присоединился оскаровский номинант, очень известный композитор Дэвид Ньюман («Анастасия», «Ледниковый период», THE PHANTOM). Фрэнк хотел, чтобы в фильме звучал джаз 40-х годов в комбинации с героической музыкой и даже с элементами музыки, характерной для  спагетти-вестернов. Дэвид сумел все это сделать».  
Именно на стадии пост-продакшн Машвитц вместе с Миллером создавали важнейший персонаж фильма: Столицу, самую большую любовь Мстителя. Эйзнер срисовал Столицу со своего родного Манхэттена, который в течение многих лет Миллер тоже считает своим домом. «Стью и его компания создали такую Столицу, которая, безусловно,  город моей мечты: это Манхэттен в районе  Джейн-стрит и вплоть до Хьюстон-стрит, — говорит Миллер. —  Стью и его команда воссоздали Нью-Йорк разных эпох. Это выглядит как Помпеи поверх Помпей, а сверху еще Помпеи. Получилось настолько близко к современности, насколько мы хотели, и настолько далеко в прошлом, насколько было задумано». 

 «Столица — это Нью-Йорк, который Фрэнк видит, когда гуляет по Манхэттену, — добавляет Машвитц. — Вы выбираете кусочки реального города, складываете их так, что получается осязаемая реальность — тот живой беспорядок, который существует в настоящем городе, а затем исключаете из этой картины части, не характерные для мира, созданного Фрэнком и Эйзнером. И у вас получается Столица. А весь фильм —  это любовное послание этому городу». 

Кроме того, это дань уважения Уиллу Эйзнеру — человеку, который стоял у истоков жанра комикса. «Я с головой погрузился в этот проект, — говорит Миллер об этом грандиозном предприятии — экранизации комикса  THE SPIRIT. — И я хочу сказать, что я сделал все, от меня зависящее, чтобы этот фильм получился как можно лучше.  Надеюсь, что Уилл не встанет из могилы, чтобы задушить меня, когда его увидит». 
Актриса Джейми Кинг считает, что у Миллера нет причин для волнения. «То, что Миллер сделал в “Мстителе“ имеет поистине революционное значение, ничего подобного в наше время не существует. Во всяком случае, именно такие чувства я испытываю, когда смотрю фильм, сделанный Фрэнком». 
ОБ АКТЕРАХ

В 2004 г. ГЭБРИЭЛ МАХТ (Мститель) заслужил хвалебные отзывы критики, исполнив роль Лоусона Пайнза в фильме «Любовная лихорадка» (A Love Song for Bobby Long) с Джоном Траволтой и Скарлетт Йоханссон. Недавно закончились съемки триллера Warner Bros. Whiteout, в котором он снялся вместе с Кейт Бекинсейл. В прошлом году Махта можно было видеть в фильме Роберта де Ниро «Ложное искушение» (The Good Shepherd), а также в фильме Universal «Потому что я так хочу» (Because I Said So) с Мэнди Мур и Дайаной Китон. 
 
Махт снялся в проекте BBC «Архангел» (Archangel) с Дэниэлом Крейгом. Кроме того, его можно было видеть в целом ряде боевиков, среди которых «Рекрут» (The Recruit) с Колином Фарреллом и Аль Пачино, «Дурная компания» (Bad Company) с Энтони Хопкинсом и Крисом Роком, «В тылу врага» (Behind Enemy Lines) с  Оуэном Уилсоном и Джином Хэкманом. Фильмография актера включает также вестерн American Outlaws, The Object of My Affection и независимый фильм «Приключения Себастьяна Коула» (The Adventures of Sebastian Cole), получивший признание критики. Махт принимал участие в телепроектах, среди которых The Others Стивена Спилберга, «Секс в большом городе» и «Городская круговерть» (Spin City).

На театральной сцене Махт сыграл Элвиса Пресли (также обозначенного, как “посетитель“) в хите вне-бродвейских постановок Picasso at the Lapin Agile Стива Мартина. Кроме того, он играл в спектакле по пьесе La Ronde в постановке Джоан Вудворт на театральном фестивале в Уильямстауне, а также совсем недавно в спектакле по пьесе Роджера Камбла Turnaround, поставленной автором в Coast Playhouse.

Махт закончил Carnegie Mellon School of Drama со степенью бакалавра изящных искусств (Bachelor of Fine Arts).
ЕВА МЕНДЕС (Санд Сареф) привлекла к себе внимание кинозрителей, сыграв небольшую, но очень важную роль в фильме «Тренировочный день» (Training Day), благожелательно принятом критикой. С тех пор Мендес доказала, что ей удаются как комические, так и драматические роли. За сравнительно недолгое время ей представилась редкая возможность поработать с такими признанными режиссерами, как Карл Франклин, Роберт Родригес, Антуан Фукуа, братья Фарелли и Джон Синглтон. Благодаря своим работам она заслужила репутацию серьезной актрисы, прекрасно владеющей тонкостями профессии. 
Ева снялась вместе с Уиллом Смитом и Кевином Джеймсом в хите Columbia Pictures «Правила съема: Метод Хитча» (Hitch). Эта романтическая комедия, поставленная Энди Теннантом («Стильная штучка»), рассказывает историю записного сердцееда, помогающего мужчинам завоевывать сердца прекрасных дам, которому угрожает журналистка, собирающаяся выставить на всеобщее обозрение его бесчестные методы.
Недавно Мендес сыграла одну из главных ролей в проекте Fox Searchlight «Доверься мужчине» (Trust the Man) с Джулианной Мур,  Мэгги Гиленхаал и Билли Крадапом режиссера Барта Фрейндлиха, а также вместе с Николасом Кейджем в долгожданном приключенческом боевике «Призрачный гонщик» (Ghost Rider), рассказывающем историю одного из героев комиксов Marvel. Этот фильм побил рекорды бокс-офисов в первый же уикенд. 
Она снялась в фильме «Хозяева Ночи» (We Own the Night)вместе с Джоан Феникс, Марком Уолбергом и Робертом Дювалем;  в независимом фильме LIVE!, где она сыграла главную роль, а также дебютировала в качестве исполнительного продюсера; в фильме режиссера Ренни Харлина «Чистильщик» (Cleaner) с Эдом Харрисом и Сэмюелом Л. Джексоном. Не так давно она в компании множества звезд снялась в ремейке классического фильма «Женщины» (The Women). 
 Первая серьезная роль Мендес — роль девушки героя Дензела Вашингтона в фильме режиссера Антуана Фукуа «Тренировочный день», ставшем  рекордсменом бокс-офисов. Затем последовала роль в фильме известного режиссера Карла Франклина, пригласившего Мендес в фильм MGM «Вне времени» (Out of Time), где она вновь встретилась с Дензелом Вашингтоном.  В том же году Мендес снялась у Роберта Родригеса в фильме «Однажды в Мексике» вместе с Джонни Деппом. 
Мендес сыграла одну из главных ролей в фильме «Двойной форсаж» (2 Fast 2 Furious), в комедии «Все о Бенджаминах» (All About the Benjamins) с Айсом Кьюбом, в комедии братьев Фарелли «Застрял в тебе» (Stuck on You) с Мэттом Деймоном и Грегом Киннером.
Мендес представляет на международном рынке компанию  по производству косметики Revlon. В настоящее время вместе с другими признанными красавицами, среди которых Холли Берри, Джессика Альба и Шерил Кроу, Мендес принимает участие в печатной и телевизионной рекламе средств, производимых компанией Revlon. Она также активный участник и горячий сторонник кампании «Revlon в борьбе против рака груди». 

Мендес, американка с  кубинскими корнями, родилась в Майами, выросла в Лос-Анджелесе. Актерской профессией заинтересовалась еще учась в колледже, тогда же начала выступать на сцене, продолжила образование у известного преподавателя актерского мастерства Иваны Чуббук, и очень скоро сбылась ее мечта стать настоящей актрисой.

Номинантка премии Золотой глобус САРА ПОЛСОН (Эллен) обладает весьма внушительным списком кино-, теле- и театральных проектов, в которых она принимала участие. 

В фильме «Мститель» - классическом экшене, в котором есть и приключения, и любовь, Полсон играет роль Эллен Долан, высококлассного хирурга, дочь комиссара полиции.
В начале 2009 г. Полсон можно будет увидеть в комедийном сериале ABC Cupid режиссера Роба Томаса, в котором снимался также Бобби Каннавале. Полсон играет роль психиатра Клэр Аллен, которой поручено постоянно держать в поле зрения Тревора Хейла (Каннавале), который после выхода из психбольницы  верит в то, что он — верховный бог любви. Cupid является переработкой одноименного сериала 1998 г.,  поставленного тем же режиссером Томасом. Сериал, однако, выходил недолго, хотя и был довольно популярен.

Полсон номинирована на премию Золотой глобус за роль в сериале NBC Studio 60 on the Sunset Strip режиссера Аарона Соркина, где она снялась вместе с Мэттью Перри, Амандой Пит, Брэдли Уитфортом и Стивеном Вебером. В этой трагикомедии Полсон играла Харриэт Хейес, одну из самых одаренных участниц весьма противоречивого ночного комического шоу, у которой к тому же сложились довольно сложные отношения с исполнительным продюсером этого шоу. 
В списке заметных телепроектов, в которых Полсон принимала участие, драма «Сила веры» (Leap of Faith); The D.A., где она сыграла роль заместителя окружного прокурора Лизы Паттерсон;  «Дедвуд» (Deadwood); «Путь к войне» (Path to War) с Алеком Болдуином и Дональдом Сазерлендом; «Джек и Джилл»; телефильмы «Долгая дорога домой» (The Long Way Home) с Джеком Леммоном и Shaughnessy; сериал American Gothic с Гэри Коулом и спецвыпуск сериала Cracker.
Полсон  — известная театральная и киноактриса. Ее кинодебют состоялся в независимом проекте Levitation режиссера Скотта Гольштейна, выпущенном на экраны компанией Strong Pictures. Фильмография актрисы включает также следующие ленты: «Непристойная Бетти Пейдж» (The Notorious Bettie Page) Мэри Харрон; фильм Paramount «К черту любовь!» с Рене Зельвегер, Эваном МакГрегором и Дэвидом Хайдом Пирсом; «Чего хотят женщины» с Мелом Гибсоном  и Хелен Хант; «Другая сестра» (The Other Sister) с Дайаной Китон и Джульетт Льюис, режиссер — Гэри Маршал; Swimmers режиссера Дуга Садлера и Diggers Кэтрин Дикман.
Среди театральных работ Полсон — роль Вари в спектакле «Вишневый сад» театра  Mark Taper Forum (театральный зал, расположенный в Центре музыки Лос-Анджелеса — Los Angeles Music Center — прим.пер.); в этом спектакле, тепло принятом критикой, также принимали участие Альфред Молина и Аннетт Бенинг. На Бродвее  она играла Лауру Уингфилд в возрожденном спектакле по пьесе Теннесси Уильямса «Стеклянный зверинец»,  в котором также приняла участие Джессика Ланж; кроме того, она играла в спектакле по пьесе «Сестры Розенцвейг» лауреата премии Тони Венди Вассерштейн в театре Barrymore. Кроме того, она принимала участие во вне-бродвейских постановках, среди которых спектакль по пьесе Трейси Летта Killer Joe, в котором также играли Скотт Гленн и Аманда Пламмер, и в спектакле по пьесе Хортона Фута Talking Pictures в театре Signature. 

Полсон живет в Нью-Йорке. 
ДЭН ЛАУРИА (Долан) в качестве приглашенного гостя принял участие более чем в семидесяти телепрограммах. Фильмография актера включает такие ленты, как STAKEOUT и ANOTHER STAKEOUT (оба фильма — с Ричардом Дрейфусом), а также блокбастер «День независимости». Совсем недавно он снялся в фильме «Дом большой мамочки 2» (BIG MOMMA TWO) с Мартином Лоуренсом. Однако более всего он знаком зрителям по сериалу ABC-TV «Чудесные годы» (THE WONDER YEARS), где сыграл роль отца главного героя 
Дэн хорошо знаком зрителям экспериментальных вне-бродвейских  театров, а также зрителям региональных театров, для которых он много работает как  драматург, режиссер и актер: он принял участие в том или ином качестве более чем в пятидесяти постановках. Совсем недавно Дэн сыграл одну из главных ролей в спектакле, поставленном в театре  Long Wharf по весьма противоречивой пьесе Вилли Хольцмана HEARTS. 
Незадолго до этого Дэн принимал участие в постановке пьесы Артура Миллера «Цена» в театре Коконат Гроув (один из районов Майами — прим.пер.), в котором играл великий Джек Клагман; в спектакле по пьесе Джейсона Милигана MEN IN SUITS в постановке Westwood Country Playhouse при участии не менее великого актера Чарльза Дёрнинга. А совсем недавно Дэн гастролировал вместе со своим бывшим коллегой по телеэкрану Фредом Саважем со спектаклем WENDELL AND BEN, который стал для Фреда сценическим дебютом.
А недавно Дэн сыграл в спектакле по пьесе Энн Нельсон THE GUYS, которым участники почтили память пожарных, погибших во время трагедии 11 сентября во Всемирном Торговом Центре. Затем последовали роли в следующих спектаклях: по новой пьесе Марка Ст. Гермейна EARS ON A BEATLE; пьесе Кена Людвига LEADING LADIES; Ли Блессинга THE WINNING STREAK и классической рождественской комедии Дэниэла Салливана INSPECTING CAROL.
В течение десяти лет Дэн работал художественным руководителем  Playwright’s Kitchen Ensemble (PKE) в Лос-Анджелесе. Вместе с партнером Джо Какачи они организовали более 450 публичных читок новых пьес, в которых были заняты блестящие актеры, с целью развития новой американской драматургии и представления публике молодых талантливых драматургов. 

ПАС ВЕГА (Парижанка Алебастр) родилась 2 января 1976 г. в Испании. Училась театральному мастерству, затем отправилась в Мадрид, где спустя буквально несколько месяцев дебютировала на телевидении. Самой популярной из ее тогдашних ролей стала роль юной наивной Лауры в телесериале 7 Vidas, в котором она снималась в 1997- 2000 гг. 
Она играла Ольгу в очень популярном сериале Mas Que Amigos режиссера Мануэля Риоса Сан Мартина. С ним же она сделала первые шаги в кино: в 1988 г. снялась в его комедии Perdon, Perdon. Затем в 1998-2002 гг. она играла в сериале Companeros режиссера Пабло Баррера. Ее первой ролью в 1997 г. стала роль в фильме Педро Олеа Mas Allas del Jardin.
В 1999 г. она снялась сразу в трех фильмах: Zapping Хуана Мануэля Чумиллы, Raison de Vivre (Sobreviviré) Альфонсо Альбасетте и Jeu de Role (Nadie Conoce a Nadie) Матео Гила, в котором снимались Эдуардо Норьега, Натали Вербеке, Джорди Молла и Педро Альварес Осорио. Фильм имел шумный успех.
В 2000 г. она снялась в фильме El Chico en la Purta, а в 2001 — в фильме «Люсия и секс» (Lucia y el Sexo), который стал поворотным пунктом в ее карьере. Пас стала лауреатом очень престижной премии Гойя в категории Лучшая молодая актриса. Затем она снялась в фильме Solo Mia Хавьера Балагера и в том же году  Педро Альмодовар пригласил ее в свой фильм  «Поговори с ней».

В 2002 г. она снялась в фильме El Altro Lado de la Cama Эмилио Мартинеса Лазаро, а затем в фильме «Кармен» Винсенте Аранды. В 2003 г. она сыграла Изабель в фильме «Без памяти» (Novo) Жан-Пьера Лимозена, в котором снимались также Анна Муглалис, Эдуардо Норьега и Жюли Гайе. В 2004 г. она вместе с Орнеллой Мути и Сантьяго Маллиной сыграла в фильме Хуана Кальво «Скажи “да“» (Di Que Si). 
Ее первым американским фильмом стала романтическая комедия Джеймса Брукса «Испанский английский» (Spanglish). В этом фильме она сыграла роль латиноамериканки, которая приехала в Лос-Анджелес вместе с 12-летней дочерью, стала работать горничной в американской семье и оказалась в весьма романтической ситуации. Фильм вышел на экраны США в 2004 г., а во Франции — в феврале 2005 г.  и принес Пас международную известность: ее фото появилось на обложках многих самых престижных журналов, среди которых Vogue, Elle, Glamour, Cosmopolitan и др.
В 2005 г. она снялась в триллере Рауля Гарсиа Un Angel en La Oscuridad. В 2006 — в фильме 10 items or less Брэда Сильберлинга (Casper, La cité des Anges, «Миля лунного света») с Морганом Фрименом. Она также сыграла в фильме Fade to Black  с Кристофером Уокеном, Диего Луной, Аной Гальеной и Дэнни Хьюстоном и фильме «Борджиа»  (Los Borgias) режиссера Антонио Фернандеса. 

В 2007 г.  она сыграла роль Терезы в драме Рэя Лориги Teresa, el cuerpo de Cristo, в основу сценария которой положена история жизни испанской феминистки Святой Терезы. В фильме снимались также Виктория Абриль и Вигго Моргенсен.  
СТАНА КАТИЧ (Моргенштерн) очень быстро стала одной из самых востребованных актрис Голливуда благодаря впечатляющему списку телевизионных, театральных и киноролей, а сейчас к этому списку добавляются все более сложные и захватывающие проекты.

С успехом перемежая съемки в кино со съемками на телевидении, Стана недавно закончила работать в фильме «Праздник любви» (Feast of Love) известного режиссера Роберта Бентона. В этой романтической комедии, в которой снимались также Морган Фримен и Грег Киннер, рассказывается о компании друзей из Орегона, исследующих загадочную, мистическую и таинственную вещь — любовь. Фильм вышел на экраны в сентябре 2007 г. Недавно Стана также закончила сниматься в независимом фильме Stiletto.  В окружении голливудских знаменитостей, таких, как Том Сайзмор, Майкл Бьен, Уилльям Форсайт и Дайана Венона, Стана сыграла в этом фильме роль убийцы-карательницы.
Стана Катич сейчас снимается в драме Fox Company Man (от создателей телесериала 24). В проекте рассказывается о семейном человеке, завербованном Национальной службой безопасности. Катич играет агента Службы безопасности — сексапильную крутую барышню, которой удалось осуществить операцию по его вербовке.   
В сезоне 2006-2007 гг. Стана принимала участие в съемках драматического телесериала NBC «Герои» (Heroes), где она играла Хану Гительмен, энергичную молодую женщину, обладающую сверхестественными умственными способностями. Сериал «Герои» был номинирован на премию Золотой глобус в категории Лучший телевизионный драматический сериал (Best Television Series – Drama), а также получил приз зрительских симпатий как Любимая телевизионная драма (Favorite New Television Drama). Кромен того, Стана играет роль Колетт Стенгер в сериале Fox «24», идущего в праймтайм. Стана сыграла одну из главных ролей в минисериале CTV Would Be Kings, а кроме того, она играла периодические роли во многих телесериалах, идущих в праймтайм, среди которых  The Closer, «Скорая помощь» (E.R.)  и «Щит» (The Shield).

Она также принимала участие в мировой премьере шоу Private Fittings, поставленного известным бродвейским режиссером Дезом МакАнуффом. Сценарий шоу был написан одним из авторов SNL (Saturday Night Live) Марком О’Доннеллом. 

Стана — гражданка США и Канады, она говорит на 5 языках и проводит усиленные тренировки, готовясь к съемкам.  Когда выпадает свободное время, она занимается конным спортом, любит танцевать фламенко, увлекается астрофизикой, фотографией, археологией и дизайном одежды. 
СКАРЛЕТТ ЙОХАНССОН (Силкен Флосс), четырехкратная номинантка премии Золотой глобус, лауреат премии BAFTA снимается в кино уже больше десяти лет. За это время она доказала, что является одной из самых талантливых молодых актрис Голливуда. Йоханссон получила  массу восторженных откликов и была признана Лучшей актрисой на Венецианском кинофестивале, исполнив роль  во втором фильме режиссера Софии Копполы «Трудности перевода», исключительно тепло принятом критикой, где она играла вместе с Биллом Мюрреем.

Йоханссон снималась в фильме «Девушка с жемчужной сережкой» — экранизации одноименного романа, рассказывающего о судьбе художника Иоханнеса Вермеера (Колит Фёрт). В феврале 2008 г. она снялась вместе с Натали Портман и Эриком Баной в фильме Sony «Еще одна из рола Болейн» (The Other Boleyn Girl)  и тут же начала сниматься сразу в двух фильмах: He’s Just Not Into You и Mary, Queen of Scots.
В возрасте 12 лет Йоханссон привлекла к себе всеобщее внимание, исполнив роль Грейс Маклин — девочки-подростка, пострадавшей во время верховой прогулки, в фильме Роберта Редфорда «Заклинатель лошадей» (The Horse Whisperer). Затем она снялась в фильме Терри Звигоффа «Мир призраков», заслужив награду Ассоциации кинокритиков Торонто в номинации Лучшая актриса в роли второго плана. Кроме того, она играла в фильме братьев Коэнов «Человек, которого не было», в котором снимались также Билли Боб Торнтон и Фрэнсис МакДорманд. 
Фильмография актрисы включает также следующие ленты: тепло принятый критикой фильм братьев Вейц «Крутая компания» (In Good Company); «Любовная лихорадка» (A Love Song for Bobby Long) с Джоном Траволтой, за роль в котором она была номинирована на премию Золотой глобус — тритий раз за два года; «Матч-пойнт» Вуди Аллена, который принес ей четвертую номинацию на Золотой глобус за три года; «Остров» с Эваном МакГрегором; «Черная орхидея» Брайана ДеПальмы; «Престиж» Кристофера Нолана; «Дневники няни».
Кроме того, она снялась в комедии Роба Рейнера North; триллере Just Cause с Шоном Коннери и Лоуренсом Фишберном; а в возрасте 10 лет сыграла роль в тепло принятом критикой фильме Manny & Lo, которая принесла ей номинацию на премию Independent Spirit Award в категории Лучшая женская роль (Best Female Lead).

Йоханссон родилась в Нью-Йорке, впервые вышла на сцену, когда ей было  восемь лет: это была вне-броддвейская постановка пьесы Sophistry с Этаном Хоуком в нью-йоркском театре Playwrights Horizons.
Йоханссон в настоящее время живет между Нью-Йорком и Лос-Анджелесом.
Один из самых загруженных актеров Голливуда, СЭМЮЕЛ Л. ДЖЕКСОН  (Спрут)  безусловно является звездой,  и это утверждение подкрепляется тем фактом, что фильмы с его участием приносят прибыли больше, чем с участием любого другого актера. 

Джексон уже оставил неизгладимый след в истории американского кинематографа, сыграв роль философствующего киллера Жюля в фильме Квентина Тарантино «Криминальное чтиво». В дополнение к единодушным восторгам критики за эту роль он был номинирован на премии Оскар и Золотой глобус в категории Лучший актер в роли второго плана, а также был награжден премией BAFTA в той же номинации.

Среди множества ролей, за которые он был награжден различными премиями, в историю Джексон вошел еще и как исполнитель роли наркомана в фильме Спайка Ли «Лихорадка джунглей» (Jungle Fever), за которую он получил награду жюри Каннского кинофестиваля как Лучший актер в роли второго плана, став первым и единственным актером, которому жюри Каннского фестиваля присудило награду в этой номинации. 
Недавно Джексона можно было увидеть в фильме Рода Лурье «Воскрешая чемпиона» (Resurrecting the Champ), а также в роли второго плана в фильме компании Weinstein 1408 — экранизации рассказа Стивена Кинга. Недавно Джексон также снялся в одной из главных ролей в фильме Крэйга Брюэра «Стон черной змеи» (Black Snake Moan), в триллере New Line «Змеи в самолете» (Snakes on a Plane) режиссера Дэвида Р. Эллиса и в военной драме MGM Home of the Brave режиссера Ирвинга Уинклера. В 2008 г. Джексон снялся в научно-фантастическом боевике Дуга Лаймана «Телепорт» (Jumper) и в криминальной драме «Чистильщик» (Cleaner) режиссера Ренни Харлина. 
Фильмография актера включает также следующие ленты: «Тренер Картер» (Coach Carter), «Звездные войны» (новая трилогия), In My Country, The Man, «Суперсемейка», S.W.A.T., «Формула 51», «В чужом ряду», «Красная скрипка», «Детектив Шафт», «Неуязвимый», «187», «Джеки Браун», «Крепкий орешек-3», «Клошар» (Caveman’s Valentine), Eve’s Bayou, «Время убивать», «Переговорщик», «Долгий поцелуй на ночь» и «Глубокое синее море».

На телевидении Джексон как исполнительный продюсер принимал участие в создании анимационного сериала «Афросамурай» (Afro Samurai) для Spike TV, премьера которого состоялась в 2007 г., и будет продолжать работать над ним и в следующем сезоне. Кроме того, Джексон сотрудничает с New Line Studios, разрабатывая и продюсируя те проекты, в которых он снимается.
ЛУИС ЛОМБАРДИ (Фобос), снявшийся во многих замечательных фильмах, среди которых «Мститель» Фрэнка Миллера и оскароносная картина «Подозрительные лица», обладает собственным узнаваемым актерским стилем и создает незабываемые характеры. 
Фаворит кинофестивалей, Ломбарди закончил свой первый независимый фильм DOUGHBOYS, который вышел в прокат и на  DVD 18 ноября 2008 г. Съемки фильма проходили в знаменитой булочной Conti’s Bakery в Бронксе, который  Ломбарди считает своим домом. Ломбарди — автор сценария, режиссер и исполнитель одной из главных ролей в этой бытописательной драме. 
Актер более всего известен ролью компьютерного аналитика Эдгара Стайлза  в популярном селесериале 24, а также периодической ролью в телесериале «Клан Сопрано», где он сыграл крутого нью-йоркского федерального агента Скипа Липари. Кроме того, он участвовал в создании следующих телепроектов: «Красавцы» (Entourage), Ugly Betty, Las Vegas и «Полиция Нью-Йорка» (NYPD Blue). Он также сыграл роль жестокого Кэла в ремейке ABC 1998 г. Fantasy Island, а также снимался в телесериалах CBS EZ Streets и  «Место преступления: Нью-Йорк».

В 1993 г. Ломбарди сыграл одну из главных ролей в фильме Роба Уэйсса «Среди друзей» (AMONGST FRIENDS), номинированном на Большой приз жюри кинофестиваля Sundance. Эта роль привлекла к нему внимание режиссера Оливера Стоуна, который пригласил актера исполнить одну из главных ролей в его фильме «Прирожденные убийцы». Кроме того, он снимался в комедии «Животное» (THE ANIMAL) вместе с Робом Шнайдером и в фильме DEUCES WILD. 
Как режиссер Ломбарди поставил фильм THE BOSS — независимый короткометражный фильм, к которому он написал сценарий и в котором сыграл одну из ролей. В фильме, который  снимали в Лос-Анджелесе, в ночном клубе Roxbury, рассказывается история, произошедшая в новогоднюю ночь с одним жестоким владельцем ночного клуба. Одно из заветных желаний Ломбарди — это написать сценарий и стать режиссером других кинопроектов. 
 О СОЗДАТЕЛЯХ
Карьера ФРЭНКА МИЛЛЕРА (Автор сценария и режиссер) в американской индустрии комикса началась в конце 70-х годов. Он приобрел известность, работая над франшизами компании Marvel Comics, рисуя и придумывая новые приключения марвеловских персонажей — Человека-Паука, Росомахи, Сорвиголовы и Электры, наемной убийцы. Электру, девушку-ниндзя, Миллер создал на страницах комикса «Сорвиголова» (Daredevil), когда работал над этим проектом, имевшим очень большой успех у критики.
Комикс Миллера «Сорвиголова» лег в основу одноименного фильма, снятого в 2003 году.

Позже Миллер создал научно-фантастическую самурайскую драму «Ронин» для DC Comics. Даже если оставить в стороне творческий и критический успех «Ронина», этот комикс имеет историческое значение как первый проект DC Comics, права на который полностью принадлежат автору (creator ownership — форма сотрудничества, при которой права на продукт принадлежат его создателю, а не компании, — до сих пор является крайне редкой в индустрии — прим.пер.). Экранизация «Ронина» сейчас находится в производстве у компании Warner Bros.

После «Ронина» Миллер написал и проиллюстрировал новаторский комикс «Бэтмен: Возвращение Темного рыцаря» (Batman: The Dark Knight Returns), ставший источником вдохновения для полнометражного «Бэтмена» 1992 г. Книга не только пересмотрела и дала иную оценку классическому персонажу, но и вдохнула новую жизнь в индустрию комикса. Миллер также написал основу для графического романа «Бэтмен: Год первый» (Batman: Year One), который проиллюстрировал Дэвид Маззучелли; книга легла в основу фильма 2005 г. «Бэтмен: Начало». Миллер вернулся к Бэтмену в бестселлере «Бэтмен: Темный рыцарь вновь наносит удар» (Batman: The Dark Knight Strikes Again), а сейчас работает над серией All-Star Batman and Robin the Boy Wonder, которую иллюстрирует Джим Ли.
В 1991 г. Миллер выпустил свой нуаровый шедевр «Город грехов» (Sin City), и комикс мгновенно снискал успех у публики и критики. К настоящему времени  Миллер написал и проиллюстрировал уже семь графических романов о Городе Грехов. В 2005 г. Миллер стал сорежиссером Роберта Родригеса, экранизировав «Город грехов». «300», отмеченный многочисленными наградами графический роман Миллера, рассказывающий о битве спартанцев в Фермопильском ущелье, был запущен в качестве серии комиксов в 1998 году в соавторстве с Линн Варли (и впоследствии издан в переплете единой книгой — прим.пер.). Киноадаптация «300» (в российском прокате — «300 спартанцев» — прим.пер.), сделанная на студии Warner Bros., стала хитом проката прошлого года.
В соавторстве с иллюстратором Джефом Дэрроу Миллер создал комикс Big Guy and Rusty the Boy Robot, впоследствии адаптированный для телеэкрана как анимационный сериал, а также комикс Hard Boiled, полнометражная экранизация которого сейчас находится в производстве. Последняя глава научно-фантастического комик-сериала о приключениях Марты Вашингтон, сделанная Миллером и Дэйвом Гиббонсом и начатая книгой Give Me Liberty, была выпущена летом 2007 года.
Опытный продюсер и режиссер, ДЕБОРА ДЕЛЬ ПРИТ (Продюсер) — один из основателей  компании Odd Lot Entertainment, а также является одним из ее руководителей. С 2001 года Дель Прит и ее давний партнер по бизнесу Джиджи Притцкер пестуют эту расположенную в Лос-Анджелесе компанию, занимающуюся финансированием и производством кинопродукции.
Дель Прит была исполнительным продюсером фильма Paramount Classic MEAN CREEK, где главные роли сыграли Рори Калкин и Скотт Мечловиц, а также   продюсировала ставшую хитом комедию «Свадебный переполох» с Дженнифер Лопес и Мэттью Макконахи; фильм «Хулиганы» (GREEN STREET HOOLIGANS) с Элайджей Вудом; картину компании Dimension «Похороненная заживо» (BURIED ALIVE); зомби-комедию UNDEAD OR ALIVE и романтическую комедию «SUBURBAN GIRL» с Сарой Мишель Геллар и Алеком Болдуином. Также она продюсировала хоррор (в оригинале creature feature — так называют хорроры классического толка; Creature Features – шоу, демонстрировавшееся на кабельных каналах по всей Америке с 1960-х по 1990-е годы, в рамках которого показывали классические фильмы ужасов — прим.пер.) LIVING HELL для канала The SciFi Channel. А сейчас она в качестве исполнительного продюсера работает над проектом режиссера и сценариста Майкла Мередита THE OPEN ROAD, где играют номинант премии Оскар Джефф Бриджесс, а также Джастин Тимберлейк, Кейт Мара, Гарри Дин Стэнтон и Мэри Стинберджен.
Помимо полнометражного кино, Дель Прит и Притцкер занимаются развитием и продюсированием театральных спектаклей в рамках другой своей компании — Dee Gee Theatricals. 

Их первая постановка, KISS AT CITY HALL по пьесе Джо ДиПьетро, была успешно осуществлена в театре Pasadena Playhouse в феврале 2000 г. Премьера драмы SYMMETRY, написанной Дэйвом Филдзом специально для них, состоялась летом 2005 г. в театре Victory Gardens  в Чикаго. Недавно был запущен новый мюзикл «Моментальные снимки» (SNAPSHOTS), поставленный по книге Дэвида Стерна с музыкой и словами Стивена Шварца (WICKED); спектакли идут в Сиэттле, штат Вашингтон, а также во Флориде и Огайо. Еще две недавние постановки – это спектакль по роману «Великий Гэтсби» Фрэнсиса Скотта Фитцжеральда, премьера которого состоялась в театре New Guthrie Theatre в Миннеаполисе и который еще дважды очень успешно ставили в Штатах, а в третий раз — в лондонском Вест-Энде; и «Квартет на миллион долларов» (MILLION DOLLAR QUARTET) Колина Эскотта и Флойда Метрекса, рок-спектакль, ставший кассовым хитом, пока он шел в Дайтоне, штат Флорида и Сиэттле, штат Вашингтон, и который недавно зрители могли видеть на сцене театра Goodman Theatre в Чикаго, где он собрал восхищенные отзывы критики и поставил новые кассовые рекорды.
Работая ранее в своей компании Dee Gee Entertainment, которую она вместе с Притцкер основала в 1986 году, Дель Прит спродюсировала и/или сняла как режиссер десятки телепрограмм, музыкальных и рекламных клипов, документальных и производственных фильмов. Ее режиссерским дебютом в художественном кино стал фильм SIMPLE JUSTICE, в главных ролях снялись Дорис Робертс и Джон Спенсер.
Она также была продюсером и режиссером фильма RICOCHET RIVER, где состоялся кинодебют Кейт Хадсон. Среди других ее продюсерских проектов стоит назвать THE PEOPLE VERSUS, пятисерийная драма с Мэг Райан для компании Viacom; мюзиклы SOMETHING’S AFOOT с Джин Стейплтон для Showtime и «Пьяница» (THE DRUNKARD) Барри Манилова с Томом Босли в главной роли, для A&E; JOURNEY TO ADVENTURE, сериал о путешествиях; и пилотная серия  комедийного сериала MAINTENANCE MEN’S LOUNGE для ABC.
Дель Прит долгое время была финансовым директором при совете директоров нью-йоркского отделения организации «Женщины в кино» (Women In Film). Она была представителем в фонде Los Angeles County High School for the Arts, а в настоящее время является руководителем одновременно Гильдии продюсеров Америки (Producers Guild of America) и организации Step Up Women’s Network.
ДЖИДЖИ ПРИТЦКЕР (Продюсер) пришла в киноиндустрию как продюсер документальных фильмов.

Его первой работой стал фильм BHUTAN, KINGDOM OF THE THUNDER DRAGON для BBC. В 1986 году она основала Dee Gee Entertainment, первую компанию, которая была придумана ею вместе с многолетним партнером по бизнесу Деборой Дель Прит, спродюсировавшей множество телепрограмм, музыкальных и рекламных клипов, документальных и производственных фильмов. В 2001 году они основали Odd Lot Entertainment, профильную кинокомпанию, базирующуюся в Лос-Анджелесе, занимающуюся развитием, финансированием и производством кинофильмов.
Притцкер была исполнительным продюсером фильма Paramount Classic MEAN CREEK, где главные роли сыграли Рори Калкин и Скотт Мечловиц, и  спродюсировала ставшую хитом комедию «Свадебный переполох» с Дженнифер Лопес и Мэттью Макконахи, а также фильм «Хулиганы» (GREEN STREET HOOLIGANS) с Элайджей Вудом и романтическую комедию «SUBURBAN GIRL» с Сарой Мишель Геллар и Алеком Болдуином. Она также продюсировала фильм SIMPLE JUSTICE, где главные роли сыграли Дорис Робертс и Джон Спенсер, и картину RICOCHET RIVER, ставшую кинодебютом Кейт Хадсон. Сейчас она в качестве исполнительного продюсера занята на проекте режиссера и сценариста Майкла Мередита THE OPEN ROAD, где играют номинант на премию Оскар Джефф Бриджесс, а также Джастин Тимберлейк, Кейт Мара, Гарри Дин Стэнтон и Мэри Стинберджен. Дель Прит и Притцкер также занимаются развитием и продюсированием театральных спектаклей в рамках другой своей компании — Dee Gee Theatricals. 

Их первая постановка, KISS AT CITY HALL по пьесе Джо ДиПьетро, была успешно осуществлена в театре Pasadena Playhouse в феврале 2000 г. Премьера драмы SYMMETRY, написанной Дэйвом Филдзом специально для них, состоялась летом 2005 г. в театре Victory Gardens  в Чикаго. Недавно был запущен новый мюзикл «Моментальные снимки» (SNAPSHOTS), поставленный по книге Дэвида Стерна с музыкой и словами Стивена Шварца (WICKED); спектакли идут в Сиэттле, штат Вашингтон, а также во Флориде и Огайо. Еще две недавние постановки – это спектакль по роману «Великий Гэтсби» Фрэнсиса Скотта Фитцжеральда, премьера которого состоялась в театре New Guthrie Theatre в Миннеаполисе и который еще дважды очень успешно ставили в Штатах, а в третий раз — в лондонском Вест-Энде; и «Квартет на миллион долларов» (MILLION DOLLAR QUARTET) Колина Эскотта и Флойда Метрекса, рок-спектакль, ставший кассовым хитом, пока он шел в Дайтоне, штат Флорида и Сиэттле, штат Вашингтон, и который недавно зрители могли видеть на сцене театра Goodman Theatre в Чикаго, где он собрал восхищенные отзывы критики и поставил новые кассовые рекорды.
Огромную часть своего времени Притцкер посвящает филантропии; она — один из основателей чикагского отделения Tibetan Resettlement Project (некоммерческая организация, защищающая права тибетских иммигрантов — прим.пер.). Она — председатель правления Чикагского Детского музея (Chicago Children’s Museum); состоит в правлении организации по защите детей, зараженных вирусом СПИДа (Children Affected by AIDS Foundation), чикагское отделение которой в последние три года собрало более двух миллионов долларов для ВИЧ-инфицированных детей и их семей; кроме того,  она является членом правления Чикагского Детского театра (Chicago Children’s Theatre). Она также принимает участие в нескольких научных проектах, имеющих отношение к детям младшего возраста, к образованию, а также к исследованию мозговой деятельности человека.
МАЙКЛ УСЛАН (Продюсер) превратил свою детскую любовь к комиксам в дело всей жизни. Его обширная фильмография включает в себя фильмы «Темный рыцарь», «Бэтмен: начало», «Бэтмен», «Бэтмен возвращается», «Бэтмен навсегда», «Бэтмен и Робин», а также анимационные проекты GOTHAM KNIGHT, BATMAN & MR. FREEZE: SUB-ZERO, BATMAN VS. DRACULA, BATMAN: MYSTERY OF THE BATWOMAN и BATMAN BEYOND: RETURN OF THE JOKER (награжденный премией Эмми); в создании всех этих фильмов он принимал участие в качестве  исполнительного продюсера.

Услан также был продюсером фильмов «Константин», «Болотная тварь» (SWAMP THING), анимационного проекта BATMAN: MASK OF THE PHANTASM, а также помощником продюсера фильма «Сокровище нации». Его ближайшие проекты — это THE SHADOW, который они будут делать вместе с Сэмом Рэйми и Джошем Доненом, SHAZAM Питера Сигала и Майкла Юинга, и DOC SAVAGE.
Список его телеработ включает в себя фильм Where On Earth Is Carmen Sandiego?, за который Услан был номинирован на премию Эмми как исполнительный продюсер. Он также был исполнительным продюсером эпизода Three Sovereigns For Sarah успешного мини-сериала  PBS Salem Witch Trials для American Playhouse,  в котором снимались Ванесса Редгрейв и Патрик МакГуан; телефильма Harmful Intent по книге Робина Кука, «фильма недели» канала CBS; сериала «Болотная тварь» (Swamp Thing) для USA Network/The Sci-Fi Channel. Также как исполнительный продюсер он принимал участие в работе над многими телевизионными мультфильмами, среди которых Little Orhpan Annie’s Very Animated Christmas; Fish Police; Swamp Thing, а также Dinosaucers — созданный им многосерийный фильм. 
Признанный авторитет во всем, что касается истории комикса, Услан подготовил и прочитал первый в мире университетский курс, посвященный комиксу и написал учебник, посвященный истории искусства комикса. Также его перу принадлежат предисловия к двадцати с лишним книгам комиксов, включая графические романы о приключениях Мстителя — THE SPIRIT ARCHIVES и THE SPIRIT FEMMES FATALES. Вместе с Ф. Дж. ДеСанто он сейчас пишет новый комикс по мотивам «Мстителя» для DC Comics. Говоря о работе Услана в мире комиксов и графических романов, следует добавить, что он еще написал два комикса о Бэтмене и графический роман BATMAN: DETECTIVE #27; делал знаменитый на весь мир газетный комикс TERRY AND THE PIRATES (политически ориентированный газетный комикс, выходивший с 1934 по 1973 год и ненадолго возобновленный под эгидой Услана в 1995-м — прим.пер.); принимал участие в работе над серией JUST IMAGINE Стэна Ли (создателя «Человека-Паука», «Людей Икс», «Железного человека» и пантеона супергероев корпорации Marvel), над комиксами THE SHADOW и над новым графическим романом ARCHIE. Его первая книга для детей, CHATTERBOX: THE BIRD WHO WORE GLASSES, стала финалистом премии Best Books Award в номинации «Лучшая детская книга в переплете».
Услан — член консультативного совета Общеобразовательного содружества канала Discovery (Discovery Channel Global Education Partnership), а ранее являлся членом правления организации Center for Excellence in Education и отделения молодежных грантов организации National Endowment for the Humanities, расположенного в Вашингтоне, округ Колумбия. За свою работу в киноиндустрии он удостоен премий Independent Spirit Award, Iconosphere Award, Distinguished Hoosier Award, а его родной университет — Университет Индианы —наградил его премиями President's Circle Award, Academy of Law Alumni Fellows Award, Hoagy Carmichael Creative Achievement Award и медалью President's Medal for Excellence.

Услан — член Greater Talent Network (Greater Talent Network — ведущее американское общество, объединяющее специалистов в различных областях знаний и занимающееся организацией их лекций — прим.пер.), регулярно  выступающий с лекциями об искусстве комикса и об экранизации комиксов по всему миру, включая музей Метрополитен в Нью-Йорке и Смитсоновский институт в Вашингтоне, округ Колумбия.

БИЛЛ ПОУП (Главный оператор) начал покупать комиксы Фрэнка Миллера еще в начале 80-х годов, и до сих пор является горячим поклонником его творчества. Работая над «Мстителем», он решил помочь Фрэнку перенести его стиль на экран — вместо того, чтобы просто воровать у него идеи. «Этим я займусь позже», — говорит Поуп.

Фильмография МАЙКЛА ДЕННИСОНА (Художник по  костюмам) насчитывает более 20 картин, где он указан как костюмер или главный специалист по дизайну костюма; среди них «Мир глазами Гарпа», «Выбор Софи», «Москва на Гудзоне» (Moscow on the Hudson), «Сокол и снеговик» (The Falcon and the Snowman), Jagged Edge, «Ревность» (Heartburn), «Берег москитов», Beaches, «Лестница Якова», «Чаплин», телефильм «Золушка» (Rogers and Hammerstein’s Cinderella) для Disney Channel, «Звездный десант», «Заснеженные кедры» (Snow Falling on Cedars), «Хроники Риддика», «Чего хотят женщины», «Неверная», а также «Улыбка Моны Лизы» с Джулией Робертс в главной роли.

СТЬЮ МАШВИТЦ (Старший куратор спецэффектов) — один из основателей и директор по технологиям компании The Orphanage, базирующейся в Сан-Франциско. Компания специализируется на кинопроизводстве и спецэффектах. В течение четырех Машвитц работал как дизайнер спецэффектов в компании Джорджа Лукаса Industrial Light & Magic (ILM), принимая участие в создании таких фильмов, как «Смерч» (Twister) и «Люди в черном», а позже создал программу Magic Bullet, позволяющую цифровому видео выглядеть, как кинопленка. В компании The Orphanage Машвитц как режиссер снял множество рекламных роликов, а также руководил цехом спецэффектов при создании многих фильмов, среди которых «Город грехов». Будучи в душе настоящим энтузиастом кинопроизводства, он совместил свои профессиональные знания и душевные стремления, написав книгу The DV Rebel’s Guide: An All-Digital Approach to Making Killer Action Movies on the Cheap.
ЛИНДА МакДОНУ (Сопродюсер) — исполнительный вице-президент по развитию и производству компании Odd Lot Entertainment. В компании она работает с момента ее основания в 2001 г., и с тех пор занимается как развитием, так и производством фильмов компании. Последний ее продюсерский проект — фильм GREEN STREET 2: STAND YOUR GROUND, сиквел культового хита «Хулиганы» (GREEN STREET HOOLIGANS), над которым она работала в качестве исполнительного продюсера; главные роли в картине сыграли Элайджа Вуд и Чарли Ханнам. Она также была сопродюсером фильма «SUBURBAN GIRL» с Сарой Мишель Геллар и Алеком Болдуином; фильм поставлен по популярному сборнику рассказов Мелиссы Бэнк «Руководство для девушек по охоте и рыбной ловле».

Что касается «Мстителя», то именно МакДону была тем человеком, кто обеспечил участие в фильме Сэмюела Л. Джексона, кто пригласил компанию The Orphanage для работы над спецэффектами, кто нашел ключевых членов  технической команды и обсуждал детали контракта со студией. Ранее МакДону была вице-президентом по развитию в компании Дрю Бэрримор и Нэнси Джувонен Flower Films, где занималась разработкой проекта «Ангелы Чарли» и его сиквела, а также картин «Дуплекс», «Донни Дарко» и «50 первых поцелуев». До этого МакДону работала координатором сценарного отдела в компании 1013 Productions, а еще раньше — в рекламном отделе компании 20th Century Fox Television.
Ф. Дж. ДеСАНТО (Сопродюсер) сейчас  работает над множеством проектов,  среди которых фильм THE SHADOW (Columbia Pictures), в создании которого также принимаю участие Майкл Услан, Сэм Рэйми и Джош Донен, SHAZAM (Warner Bros) режиссера Питера Сигала, а также DOC SAVAGE (Branded Entertainment), SABOTAGE (iNDELIBLE Entertainment), и LOONY (iNDELIBLE Entertainment). Также он является сопродюсером анимационного фильма, выходящего сразу на DVD — «Турок против динозавров» (TUROK: SON OF STONE — Classic Media), дистрибуцией которого занимается Weinstein Company. В 2005 г.  он был ассистентом продюсера  фильма «Константин: Повелитель тьмы» (Warner Bros).
Он отвечает за закупку, разработку и ведение большого списка проектов, основанных на комиксах, графических романах, манге и аниме, а также курирует сделки с авторами, агентами, компаниями, выпускающими комиксы, создателями комиксов и киностудиями. До того, как в 2008 г. начать работать в компании iNDELIBLE Entertainment, он был старшим вице-президентом по производству и развитию, а также продюсером в компании Comic Book Movies Inc., и девять лет проработал в качестве вице-президента по развитию у Майкла Услана и Бенджамина Мелникера (исполнительные продюсеры бэтменовской франшизы).
Мистер ДеСанто также сам пишет комиксы и мангу. Он написал оригинальную мангу, основанную на сериале STAR TREK: THE NEXT GENERATION, для  Tokyopop — крупнейшего в Америке издательства, специализирующегося на манге; релиз планируется в 2009 г. Также он — соавтор серии комиксов «Мститель» для DC Comics. Сейчас у него в разработке находится несколько графических романов, готовящихся к выходу в 2009 году.
Он стал первым человеком, поднявшим тему японской манги и аниме в Смитсоновском институте, когда он в 2007 году организовывал семинар «От манги к аниме: От Астробоя к “Унесенными призраками”» (Manga to Anime: Astro Boy to Spirited Away) в Галерее искусств Фриер (Freer Galley of Art) в Вашингтоне, округ Колумбия.
Ф. Дж. ДеСанто закончил школу искусств Tisch School of the Arts при Нью-Йоркском университете, отделение кино - и телепроизводства. Недавно ДеСанто вернулся в Нью-Йоркский университет как внештатный преподаватель; он ведет курс под названием «Профессиональный разговор» (PROFESSIONAL COLLOQUIM). Этот курс, который мистер ДеСанто сам разработал, призван преподать студентам старших и выпускных курсов сценарных факультетов основы кинобизнеса.  
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