[bookmark: _GoBack]«Соловей-Разбойник» - беспощадная комедия, к съемкам которой приступила студия «Ортодокс» в сентябре  2011 года.
«В русском, национальном эпосе существует образ разбойника Соловья, но толком о нем ничего не известно, кроме того, что он свистел громко и грабил богачей, - говорит автор сценария и исполнитель роли Соловья - Иван Охлобыстин.
Соловей- не совсем обычный преступник, или даже иначе скажем: совсем необычный преступник. Главный, основополагающий концепт его стратегической установки - ноль стратегии. Ничего из написанного в учебниках!  Физическое воплощение самой идеи разбоя. Джаз-бандитизм!
«Наш фильм – это своеобразное переосмысление легенды о лихом разбойнике, которых, почему-то, так любит русский народ. Разбойникам прощается насилие, отсутствие видимых мотивов преступлений, отвратительный внешний вид и все остальное. А все потому, что «разбойник» в понимании русского человека — это не «бандит», это человек идеи. Он презирает деньги, власть, авторитеты, он ищет «воли». И рано или поздно, каким бы «плохим» он ни был, разбойник становится на защиту интересов русского народа. О нем слагают легенды, песни и называют его именем сыновей. Таков парадокс русского, народного мышления».
Режиссером картины выступил Егор Баранов («Самоубийцы»). 
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