Кинокомпания АНГЕЛ-ФИЛЬМ 

представляет

криминальную драму Александра Атанесяна

ПОКА ЕЩЕ ЖИВА

 посвящается памяти Андрея Панина
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Никого не любит, никому не верит, ничего не ждет — просто бежит. Она — то живая приманка для полиции, то разменная монета в бандитских разборках. Она — ходячая мишень, заложница обстоятельств.  Она — пока еще жива. Погони, перестрелки, предательство, любовь, ревность, случайные жертвы, слезы, раскаяние, возмездие. 

Картина посвящена памяти Андрея Панина: к сожалению, это последнее появление актера на большом экране.

***

В ролях: Александр Асташенок, Андрей Панин, Евгения Трофимова, Константин Крюков, Алексей Макаров, Марат Башаров, Екатерина Волкова, Равшана Куркова, Игорь Жижикин и другие

Продюсеры: Родион Бутко (генеральный продюсер), Михаил Бабаханов, Александр Атанесян

Режиссер: Александр Атанесян

Сценаристы: Илья Авраменко, Александр Атанесян, при участии Виталия Гулмасяна 

Оператор: Улугбек Хамраев

Композиторы: Павел Жагун, Павел Тукки

Жанр: криминальная драма

Длительность: 95 минут

Бюджет: $3,6 млн

      Полина — вдова. Она была замужем всего несколько дней. Ее мужа,  бандита, подставили подельники, а воры в законе приговорили. Девушка жестоко расправилась с воровской верхушкой, в живых остался только один — Валек (Андрей Панин). Это — предыстория, рассказанная в картине 2010 года «Близкий враг». 
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К началу нового фильма Полина — живая мишень. Валек ее приговорил, прощать такое не полагается. Она бежит в Одессу, она «пока еще жива». Любовь, понятия и закон вошли в жесткое противоречие: Полина не могла не отомстить за смерть любимого человека, Валек не может не наказать девушку за убийство воров в законе, сотрудники полиции не могут не разыскивать всех участников событий. 

      «Герой Максима Суханова в моем фильме «24 часа» любит повторять: «Веди себя правильно», - вспоминает режиссер  картины Александр Атанесян, и добавляет, - одно неверное движение, и смерть пойдет за тобой по пятам! А как правильно — этот вопрос волнует не только меня, а всех нормальных людей. Как поступить, если твоего родного человека убили? Как жить с этим чувством? Заслуживаешь ли ты сам жизни, если отомстил?.. Мы никого не сделали сказочным персонажем, - продолжает режиссер. - Когда вы посмотрите, вы поймете — у нас они все как в жизни. Можно рассмешить зрителя, накормить его попкорном, показать сказочку и радоваться выдуманной истории. Но не это наша задача, мы хотим поговорить о реальных судьбах. Один шаг может изменить жизнь, и ты никогда не поймешь, почему это произошло».

      Это не 90-е — это современность. И коррупция в силовых ведомствах, и разветвленная сеть уличных попрошаек, и наркоторговля, и банды, и воровской закон — все это существует по сей день, все это Александр Атанесян показывает мастерски. Преступность в стране не исчезла с «карьерным ростом» бывших «бригадиров». Криминал ушел с улиц, он перебрался на дорогие виллы, в модные рестораны. Мы узнаем об этом из новостных лент и информационных программ центральных каналов: убит Дед Хасан, накрыта воровская сходка, взорвана машина бизнесмена и тд. 

Информационная справка: По данным МВД РФ в 2012 году было возбуждено 1 861 400 уголовных дел. От рук преступников погибло 38,7 тыс. человек, здоровью 50,6 тыс. человек причинен тяжкий вред. Ущерб от преступлений составил 267,77 млрд. руб. 

В 2010 году в России было 149 воров в законе, 10-15 из них сейчас влияют на экономические и политические процессы в стране. (Криминология: Учебник для вузов / Под общ. ред. А. И. Долговой. 3-е изд., перераб. и доп. М., 2007. — С. 526).

«149 генералов криминального мира — это очень серьезно, это рядом с нами, - говорит режиссер, - и это не изменится от того, что мы будем прятать голову в песок как страусы, и говорить, что криминальная тема в российском кино исчерпана! Но надо понимать, что я снимаю не о криминальном мире, он — всего лишь фон. Я снимаю о «черной вдове», которая мстит за гибель мужа, какой внутренний путь она пройдет, завершит ли она начатое или простит? Выживет она сама или нет? Можно ли вообще выжить, попав в эту систему координат?! Вот о чем это кино, а не о криминальном мире». 
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оздатели настойчиво напоминают нам о реальности, сознательно уходя от романтизации бандитской жизни, показывая ее во всей ужасающей обыденности, повседневной пошлости и привычной жестокости. Детали быта, личной жизни и «трудовых будней» беспощадно рисуют портреты второстепенных персонажей, которые окружают главных героев: килограмм кокаина и пачки денег в домашнем сейфе героя Марата Башарова дают ему повод считать, будто бы жизнь его удалась. Дорогое шампанское с утра и шелковый пеньюар леопардовой  расцветки не приносит счастья несчастной, брошенной, спивающаяся жене бандита (Екатерина Волкова). Эта героиня — самый трогательный персонаж в фильме, актриса в трех сценах смогла рассказать всю судьбу Анжелы Резник. 

      Интриги между криминальными группировками, расследования, личные обстоятельства плотно укладываются в сложный пазл всего сюжета. Следите внимательно, не потеряйте нить — на этой ниточке висит судьба главной героини.  
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Полина — заложница обстоятельств. В детстве ее удочерил вор в законе. (Несмотря на то, что людям этого ранга запрещено иметь семью, такой человек действительно существовал. Многие факты взяты в сценарий из реальной жизни). Девочка оказалась в криминальной системе координат не по своей воле, но она не смогла смириться с суровыми правилами, по которым живет воровское сообщество, и это сыграло роковую роль в ее судьбе. 

      События картины разворачиваются в Одессе. Там и проходили съемки фильма с 14 мая по 23 июня 2012 года. Избегая популизма, создатели не показывают нам пресловутых Дерибасовской, каштанов и Привоза. Они рисуют современную Одессу — аэропорт, морской торговый порт, современные кафе и рестораны, ночные клубы и загородные дома, кабинеты следователей и так далее. Режиссер поставил задачу снять Одессу не такой, какой ее привыкли видеть туристы, а такой, в которой живут современные одесситы. 

      В картине соблюдена высочайшая визуальная культура: она вся залита ярким солнечным светом, наполнена свежим морским воздухом, запахом цветущих каштанов и звуками музыки. За картинку отвечала группа операторов под руководством Улугбека Хамраева. 

«Работать с Александром Атанесяном всегда интересно и приятно, рассказывает оператор-постановщик. — Он с легкостью и интересом принимает новые технологии, предложения и всегда готов на эксперименты с изображением. При работе над этой картиной мы хотели показать немного другую Одессу, не стандартный старый город и набережные, а город, который работает на нашу историю. Все технику мы арендовали в киевской компании, и 90% съемочной группы картины — из Украины. Снимали на камеру Аrri Alexa и впервые в Украине использовали оборудование Codex для записи изображения в формате 2К. Codex и оптика Master Prime были специально закуплены для нашего проекта».
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      Из актерского состава первого фильма  во второй пришли два главных экранных врага: Полина (Евгения Трофимова) и Валек (Андрей Панин). Специально для Андрея Панина был создан пластический грим: парик и состаривающие накладки для лица. По фильму Вальку — за 70, у него парализованы ноги. При этом он остается одним из самых влиятельных людей в криминальном мире — можно себе представить, какая сила характера должна быть у человека, насколько он должен быть авторитетным, чтобы управлять людьми легким движением руки. Нужно понимать, что это действительно опасный человек. Для создания этого образа актеру было доступно совсем немного выразительных средств, но посмотрите, как он сумел перевоплотиться — перед нами на экране действительно парализованный 75-летний старик, он еще в авторитете, но время его уходит. 

      Одесского криминального авторитета Лачо Снигура (на фото А. Панин и А. Атанесян в образах) сыграл сам режиссер. Произошло это случайно: «Я в этой роли видел совсем другого актера, но, к сожалению, в последний момент графики не совпали, и мне пришлось... Что, впрочем, позволило существенно сэкономить на бюджете, - смеется Атанесян, - у меня как у актера  был гонорар $1, за 8 съемочных дней я заработал $8, а так нам бы это обошлось в круглую сумму!» 
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Впервые на большом экране — Александр Асташёнок, российский музыкант, актёр, певец, композитор, бывший солист группы «Корни», победитель первого шоу «Фабрика звезд». Александр был утвержден режиссером на роль без проб. «У меня было два кандидата на эту роль. Один страшно поправился, пока ждали начала съемочного периода, второй внезапно предпочел в первый съемочный день вести конкурс красоты во Владивостоке, - вспоминает Александр Атанесян. - И я дал задание кастинг-директору найти мне музыканта с актерским образованием или актера – с музыкальным. Мне буквально за день до начала съемок нашли Асташенка. И я им очень доволен. Он тут же сел в поезд и наутро на трясущихся от усталости ногах вошел в кадр, читал сценарий, тут же играл, молодец».   Специально для фильма Александр Асташенок написал три композиции:  «Just one more night/Только еще одна ночь», «I wanna feel it/Я хочу почувствовать это» и  «You’re perfection/Ты прекрасна».
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Забудьте гламурного, мягкого и интеллигентного Константина Крюкова, перед вами новый человек — жестокий, решительный бандит! У Александра Атанесяна были опасения – возможно ли преодолеть сложившееся об актере стереотипное мнение, что амплуа Крюкова — милые, интеллигентные, мягкие парни, сможет ли он органично вписаться в бандитскую историю?! Но режиссер утвердил Константина на роль, и не прогадал — актер оправдал все возложенные на него надежды, и впервые появляется в роли криминального персонажа — безжалостного, циничного, хотя, и симпатичного. Работа с Александром Атанесяном серьезно расширила горизонты амплуа  актера Крюкова, а актер, без сомнения, украсил своим присутствием картину.

      «Я люблю всех своих актеров, - делится Александр Атанесян. -  Всех утверждаю без проб, я вижу их в этих ролях и знаю, чего от них хочу. Все сыграли шикарно, Катя Волкова — ее цитировать будут, эти интонации ее... И я, кстати, не разделяю мнения тех, кто говорит, что сейчас нет хороших молодых актеров. Посмотрите на Равшану Куркову, у девочки было всего 3 съемочных дня, а она успела почти только одними глазами рассказать целую историю!»

      Основным композитором фильма стал Павел Жагун — музыкант, поэт, музыкальный продюсер и куратор художественных проектов. Песни на его стихи исполняют Алла Пугачева, Валерий Леонтьев, Игорь Николаев, Михаил Боярский и другие. Является продюсером группы «Моральный кодекс».

      Одна музыкальная композиция («Waiting for Paris/Ожидание Парижа») принадлежит одесскому композитору – Аракелу Семенову. Он появился в картине случайно – его музыка была поставлена как черновой вариант в первой версии монтажа, но при просмотре продюсеры и режиссер просто влюбились в мелодию, генеральный продюсер Родион Бутко решил найти автора, купить у него права на использование и оставить ее в финальном варианте.

Биографические справки:
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Родион Анатольевич Бутко — украинский бизнесмен, меценат. В роли кинопродюсера выступил в первый, но не в последний раз. Кинокомпания “Ангел-Фильм” вошла в группу компаний Родиона Бутко “Берег Групп” как одно из перспективных направлений бизнеса. 

На сегодняшний момент в кинокомпании под руководством Родиона Бутко и Александра Атанесяна идет работа над несколькими проектами, в том числе международными. Разрабатываются три кинопроекта с участием голливудских звезд первой величины: полнометражный художественный фильм с рабочим названием "Их всего трое" (проект находится на стадии пре-продакшена) и ремейки картин "Служебный роман" и "Ирония судьбы" для международной аудитории. Также готовится антрепризный спектакль "Гость" ("Посетитель") по пьесе Эрика-Эммануэля Шмитта. Также  кинокомпанией “Ангел-Фильм” приобретены права на экранизацию популярных литературных произведений. Подробнее об этих и других проектах кинокомпании мы будем сообщать дополнительно.

“Наверное, многие мечтают как-то приобщиться к прекрасному, к миру кино, говорит Родион Бутко. - У меня это получилось благодаря моему другу – режиссеру Александру Атанесяну, с которым у нас далекоидущие планы в этой области. Я уверен в том, что это перспективное бизнес-направление, “Ангел-Фильм” - это группа профессионалов во главе с Александром, у них имеется необходимый опыт и авторитет в киноиндустрии для создания успешных проектов”.

В картине “Пока еще жива” Родион Бутко выступил генеральным продюсером, а также исполнил роль владельца одесского ресторана Павла Андреевича.
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Александр Ашотович Атанесян — российский продюсер, режиссёр и сценарист.  Член правления Ассоциации Кинопродюсеров России, Российской академии киноискусств «Ника», правления Союза кинематографистов России, Секретарь Московского Союза кинематографистов. Обладатель специальной награды «Golden Globe» Американской Ассоциации Иностранной прессы за организацию и проведение лучшего международного кинофестиваля за 1995 год. В этом году отметит 60-летний юбилей. В картине «Пока еще жива» выступил как режиссер-постановщик, сопродюсер и соавтор сценария, а также исполнил роль одесского криминального авторитета Лачо Снигура.
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Андрей Владимирович Панин (28.05.1962 – 6.03.2013) – российский актер театра и кино. Заслуженный артист РФ (1999). Лауреат Государственной премии России (2001) и премии «Ника» (2003, 2013 — посмертно), неоднократный номинант на премию «Золотой орел». По факту смерти актера было возбуждено уголовное дело, но экспертиза показала, что скончался он от несчастного случая. Съемки в фильме “Пока еще жива” - одна из последних работ актера и последнее появление на большом экране. Он сыграл 75-летнего вора в законе.

Александр Асташенок — российский музыкант, актер. В 2002 году победил в телепроекте «Фабрика Звёзд», на котором образовалась музыкальная группа «Корни», участником которой стал Александр. В 2010 году покинул коллектив, чтобы заниматься своими творческими проектами. Выпускник актерского факультета ГИТИСа (мастерская профессора М. В. Скандарова). Снялся в популярном сериале канала СТС «Закрытая школа». В 2011 году в Институте Русского Театра состоялась премьера спектакля «…пока смерть не разлучит нас…» с участием Александра Асташенка и Павла Артемьева. В 2011 году по приглашению компании RWS сыграл одну из главных ролей в телесериале «Дар», который вышел на украинском телеканале Интер.

В картине «Пока еще жива» сыграл популярного одесского музыканта Глеба.

Краткое описание компании «Ангел-Фильм»

Основана в 2000 году. В 2011 году произошло дружеское слияние кинокомпании "Ангел-Фильм" и группы компаний украинского бизнесмена и мецената Родиона Бутко "Берег-Групп". В основе этого сотрудничества - дружба бизнесмена и режиссера Александра Атанесяна. 

Проекты компании:
«Займемся любовью» (2002)
«Летний дождь» (2002)
«Радости и печали маленького лорда» (2003)
«Ботинки из Америки» (2001) ко-продукция Германия – Россия
"Сволочи" (2006)
"У.Е". минисериал (2006)
"Промзона" минисериал (2007)
"Монтана" (2008)
«Близкий Враг» (2010)
«На Измене» (2010)
«Перстень царя Соломона» (2013) анимационный фильм
"Последний человек из Атлантиды" - анимационный фильм
"Пока еще жива" (2013)

По  вопросам  предоставления  пресс-материалов, организации интервью, участия в фестивалях  обращайтесь к PR-директору кинокомпании “Ангел-Фильм” 

Марине Коблевой +79169864746 marinakobleva@gmail.com 

Все новости о проекте оперативно – в наших группах в Facebook: кинокомпания "Ангел-Фильм"

https://www.facebook.com/MovieCompanyAngelFilm 

КАРТИНА "ПОКА ЕЩЕ ЖИВА"

https://www.facebook.com/PokaEsheZhiva 

