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Связь времен: Новый взгляд на победу
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В преддверии 65-й годовщины Великой Победы в прокат выходит кинофильм «Связь времен», выполненный в жанре военной драмы с элементами мистики. В отличие от классического военно-исторического кино, эта лента уводит зрителя от устоявшейся парадигмы «своих и чужих», показывая, что за ликом врагов скрываются обычные люди, жертвы политической пропаганды и навязанной ненависти.
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Действие картины разделено во времени и пространстве. В далеком 1943 году в горниле войны двое юношей – солдаты враждующих армий – вынуждены заключить локальное перемирие. Они влюбляются в одну девушку и спасают ее ценой своих жизней, когда война возвращает свои права на этом островке мира. Вторая линия разворачивается в настоящем времени и повествует о мистических событиях, которые произойдут с потомками тех солдат. Современные события разворачиваются параллельно в России и Германии.
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В фильме задействован интернациональный актерский состав: немецкого солдата играет Маркус Кунце (Markus Kunze),  а роль его потомка – немецкого ветеринара Мартина исполняет Жан-Марк Биркхольц (Jean-Marc Birkholz). В главных женских ролях: Светлана Иванова (девушка Настя из 1943 года), Спиричева Тамара Ивановна (Настя в наши дни), Екатерина Вилкова (девушка Маша, наши дни). В роли русского солдата Бориса Смирнова – Кирилл Бурдихин, являющийся одновременно креативным продюсером фильма и автором идеи, которая легла в основу сценария.

Режиссером и сценаристом выступил Алексей Колмогоров – автор сценариев фильмов «Ночь бойца», «Хорошая погода» и множества других. Это его первая полнометражная картина в качестве режиссера, но продюсер фильма и основатель компании Mallory Film Елена Ткаченко по собственному признанию не считает его дебютантом: «Алексей Колмогоров давно был готов к съемкам, просто ему никто не давал шанса. Я готова дать шанс любому, если увижу, что человек готов работать и творить». 

Фильм снят на 35-мм пленку и его продолжительность составляет 110 минут. Количество отснятого материала таково, что возможен выпуск 4-серийной телеверсии.
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